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Magnet 

Boule à neige 
Réf. 867 033

Ornement lumineux 

Peluche 

Pull avec LED 

Tasse double paroi 

Porte-clé décapsuleur 

Stylo

Crayon

Ornement 

Bonnet avec LED 

Nietti

Kera 

Feeri

Jacquot

Ris to

 Mimi

Cerfhi 

 Talvi

 Olova

Kogi 

Soba 

Réf. 274 664

Réf. 860 959

Réf. 526 946

Réf. 860 824

 Réf. 635 922

Réf. 872 615

Réf. 267 075

Réf. 274 281

 Réf. 274 806

Réf. 860 548

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Bougie Dottie

Bouteille Alinor

Chaufferette Pipha et Pipha forme

Tasse Pussar 

Sac cabas Vail
et sac cadeau Vaska 

Bonnet noël Nicolas et Nicolas rPET et Botte Nobo

Réf. 

Réf. 

Réf. Pipha Pipha forme  575 410

Réf. 

Réf. Vail 

Réf. Nicolas 

 Vaska 

Nicolas rPET Nobo 

274 815

816 941

542 764 
Chaufferette au design de noël à insérer dans une poche ou entre les mains pour se
réchauffer. S’active sous la pression de la plaque métallique située à l’intérieur du
pro- duit. Dimensions ø8,4x1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Pipha 40x25mm (face arrière), 
Pipha forme 25x40mm (face arrière)

274 557

764 710

603 546 

274 496

268 190 279 077

Bougie parfumée de noël en bois. Arôme vanille. Livrée dans un coffret individuel éco-
conçu. Dimensions 6,5x8,9x6,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x20mm (face avant), 40x60mm (face arrière)
Imp 1 coul - laser : 50x20mm (face avant), 40x60mm (face arrière)

Bouteille avec corps en acier inoxydable. Design bicolore en finition brillante, avec cou-
vercle de sécurité. Présenté dans une boîte individuelle. Capacité 790 mL. Dimensions
ø7,4x25,7 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 210x30mm (corps rotatif)

rouge

bleu

gris

naturel*

rouge

*Vaska uniquement en naturel

Bonnet de noël classique et en version 100% rPET. Dimensions 42x30cm. Botte de noël
en feutrine. Dimensions 36x19 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Nicolas 150x28 mm (bas du bonnet) 
Nicolas rPET 150x30 mm (bas du bonnet) 
Imp 1coul - transfert séri : Nobo 100x100mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : Nobo 100x100 mm (face avant)
Broderie : Nobo 80x25 mm (face avant)

Cabas en toile de jute avec du fil doré lui donnant un aspect pailleté et sac cadeau en
papier 90g/m2. Dimensions Vail 26x22x14 cm et Vaska taille S 18x8x21 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Vail 120x120mm, Vaska 150x40 (face avant et arrière)
Imp quadri - numérique : Vail 120x120mm, Vaska 150x40 (face avant et arrière)

Tasse en céramique avec motifs de noël. Style vintage et capacité de 280 mL. Livrée en
boîte kraft. Dimensions ø8,6x8 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 35x20mm (opposé à l’anse) 

8 L

Pipha 

Pipha à la forme 

Vail

Vaska 

INFO

rPET
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Coffret friandise Delicia

Bombe pour chocolat chaud Pommi
Réf. 

Réf. Rectangle 
Cracker 

 Hexagonal 
Carré 

878 281

917 958
918 010 917 985

913 578 

Coffret de friandises Kinder® Schoko-bons® ou Celebrations®. Support en carton per-
sonnalisable. Fabrication française. Poids : 155 g. Dimensions rectangle 11x7,7x7 cm,
carré 8x8x8 cm , cracker 25x5,3x5,3 cm, hexagonale 6x6x6 cm.

Imp quadri - numérique : rectangle 386x215mm (toute la surface), hexagonal 
288x317mm ( toute la surface), cracker 301x212mm (toute la surface) et 
carré 323x214mm (toute la surface).

Boule de chocolat au lait contenant des guimauves déshydratées. A faire fondre dans
du lait chaud afin d’obtenir un bon chocolat chaud. Poids : env. 21g. Durée de conser-
vation : 6 mois. Dimensions ø4,2 cm.

42x42mm (toute la surface)Imp quadri - numérique : 

Carré

Hexagonal

Cracker
Rectangle

INFO
Un coffret de chocolats ou un calendrier de l’Avent personnalisé apporte
une touche gourmande qui renforce l’attachement à votre marque et
fidélise durablement vos clients et partenaires.
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Calendrier de l’avent Adventi

Calendrier de l’avent Gourmand

Calendrier de l’avent Savoureux
®

Réf. 

Réf. 

Réf. Milka® 
Toblerone® 

 Célébration 
Lindt® 

 Kinder® 
Ritter Sport® 

886 474

877 184

539 406
539 433

539 380
539 442

539 424 
884 149

Calendrier de l’Avent à poser avec des chocolats au lait belges Callebaut.
Poids 60g. Durée de conservation : 6 mois. Dimensions 23,1x15,9x1 cm.
Imp quadri - numérique : 231x159 mm (toute la surface)

Calendrier de l’Avent en carton contenant 24 cases garnis d’un assortiment de
Schoko-Bons®, Celebrations® et boules pralinées. Dimensions : 25x31x3 cm. 

Imp quadri - numérique : 250x310mm (face recto)

Calendrier mural, format horizontal comprenant des pièces en chocolat de marque
répartis dans 24 fenêtres. Calendrier en carton 100% recyclé et recyclable.
Dimensions 34x23,5x3,3 cm.

Imp quadri - numérique : 340x235 mm (face avant) Assortiments disponibles :
Milka® Durée de conservation 3 mois
Célébrations® Durée de conservation 2 mois
Kinder® Durée de conservation 4 mois
Toblerone® Durée de conservation 4 mois
Lindt® Durée de conservation 3 mois
Ritter sport® Durée de conservation 6 mois 

100%

pers onna l is

a b
l e
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Mini calendrier bancaire rigide Calendy

Calendrier bancaire rigide avec carte du monde Map 

Calendrier bancaire rigide Planning

Calendrier bancaire illustré Jeanne 
Réf. Paradis tropical 859 248 Marché 859 275
Calendrier bancaire illustré avec 7 mois par face. La grille comprend les Saints, n° 
de semaines, phases lunaires, congés scolaires et le compte et découmpte journalier. 
Thèmes : Images du marché ou paradis tropicaux. Dimensions 27x20,8 cm. 
Imp quadri - numérique : 180x35 mm (face avant)

Réf. 

Réf. 

Planisphère

Trou de
suspension 

Réf. 

Marché

Paradis tropical

232 674

232 718

232 692
Calendrier bancaire en papier couché satiné 115 g/m2 rembordé sur un carton gris
standard 100% PEFC, recyclable jusqu’à 7 fois. Recto : 7 mois (décembre 2024 à
juin 2025) Verso : 7 mois (juillet 2025 à janvier 2026). Trou de suspension.
Dimensions 27x20,8 cm.
Imp quadri - numérique : 174x50 mm (identique sur les deux 2 faces)

Calendrier bancaire en papier couché satiné 115 g/m2 rembordé sur un carton Eco-
matière, plus léger et nécessitant moins d’énergie pour sa production. Recto : 7 mois
(décembre 2024 à juin 2025) Verso : 7 mois (juillet 2025 à janvier 2026). Trou de
suspension. Dimensions 55x40,5 cm. Calendrier 100% PEFC, recyclable jusqu’à 7
fois. 
Imp quadri - numérique : 420x80mm (identique sur les 2 faces)

Calendrier bancaire en papier couché satiné 115g rembordé sur un carton 1020 g/
m2. Carton Ecomatière : Carton 50% plus léger et nécessitant moins d’énergie pour 
sa production. Calendrier 100% PEFC, recyclable jusqu’à 7 fois. Recto : 12 mois de 
l’année Verso : carte du monde en couleurs. Trou de suspension. Dimensions 65x40cm. 
Imp quadri - numérique : 480x100 mm (face avant)

Les dates des vacances scolaires sont basées sur les informations données par le Ministère de l’Éducation Nationale. Nous déclinons toute responsabilité sur des changements éventuels 
intervenus après l’impression de ces calendriers.
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Avent
JOUR DE L'AN

Ella Aubin Hugues
F. DU TRAVAIL

Justin Thierry Alphonse Gilles
Thérèse de l'E.-J.

TOUSSAINT
Florence

Viviane Basile
Prés. du Seigneur

Charles le Bon
Sandrine Boris Blandine

Martinien
Julien Eymard

Ingrid Léger Défunts Viviane

François Xav.
Geneviève Blaise Guénolé Richard

Philippe, Jacques
Kévin Thomas Lydie Grégoire Gérard Hubert

François Xav.

Barbara Odilon Véronique
Mardi Gras

Isidore Sylvain Clotilde Florent
J.-M. Vianney

Rosalie
François d'Ass.

Charles Barbara

Gérald
Nicolas 
Ambroise

Épiphanie
Melaine 
Raymond

Agathe
Gaston Eugénie

Cendres
Colette 
Félicité

Irène
Marcellin 
J.-B. de La Salle

Judith Igor
Norbert 

Antoine
Mariette 
Raoul

Abel
Transfig. 
Gaétan

Raïssa
Bertrand 
Reine

Fleur
Bruno Serge

Sylvie
Léonard 
Carine

Gérald

Prudence 
Gisèle Nicolas

Gilbert
Ambroise

Elfried Lucien
Jacqueline

Jean de Dieu
Julie

VICTOIRE 1945
PENTECÔTE

Thibaut
Dominique

Nativité N.-D.
Pélagie Geoffroy

Imm. Conception

Imm. Conception
Alix Apolline

1er dim. de Carême
Gautier

Louise - J. Eur.
Diane Amandine Amour Alain Denis Théodore

Pierre Fourier

Romaric 
Daniel Guillaume 

Arnaud Vivien Fulbert 
Solange 

Landry Barnabé Ulrich Laurent Inès Ghislain Léon Eulalie

Paulin
N.-D. de Lourdes

Rosine Stanislas
F. J. d'Arc Benoît Claire Adelphe Firmin

MORTS POUR LA PATRIE
Daniel

Corentin Tatiana Félix Justine Jules Achille Guy Olivier
J.-Fr. de Chantal

Apollinaire
Wilfried Christian

Corentin

Lucie Yvette Béatrice
Rodrigue

Rameaux
Rolande

Antoine de P.
Henri, Joël

Hippolyte Aimé Géraud Brice Lucie

Odile Nina Valentin
Mathilde Maxime Matthias Élisée

FÊTE NATIONALE
Évrard

Croix Glorieuse
Juste Sidoine Odile

Ninon Remi Claude William Paterne Denise
F. des Pères - Trinité

Donald
ASSOMPTION

Roland
Thérèse d'Avila

Albert Ninon

Alice Marcel Julienne
Bénédicte

Benoît-Joseph
Honoré

J.-Fr. Régis
N.-D. du mt Carmel

Armel Édith Edwige
Marguerite Alice

Judicaël, Gaël
Roseline Alexis Patrice Anicet Pascal Hervé Charlotte

Hyacinthe
Renaud

Baudouin
Élisabeth

Judicaël, Gaël

Gatien Prisca
Bernadette

Cyrille
Vendredi saint

Éric Léonce Frédéric Hélène Nadège Luc Aude Gatien

Urbain Marius Gabin Joseph Emma Yves Romuald Arsène
Jean Eudes

Émilie René Tanguy Urbain

Théophile 
Sébastien 

Aimée 
PRINTEMPS 

PÂQUES 
Bernardin 
Constantin

Silvère Marina 
Bernard Davy Adeline 

Edmond 
Théophile

HIVER Agnès
Pierre Damien

Clémence
Anselme ÉTÉ Victor

Christophe
Matthieu Céline

Prés. de Marie
HIVER

Françoise Xav.
Vincent Isabelle Léa Alexandre

Émile
F. du St Sacrement

M.-Madeleine
Fabrice

AUTOMNE Élodie Cécile
Françoise Xav.

Armand Barnard Lazare Victorien
Georges Didier Audrey Brigitte

Rose de Lima
Constant

Jean de C.
Christ Roi

Armand

Adèle
Fr. de Sales

Modeste
Cath. de Suède

Fidèle
Donatien

Jean-Baptiste
Christine

Barthélemy
Thècle Florentin Flora Adèle

NOËL
Conv. St Paul

Roméo
Annonciation

Marc
F. des Mères

Éléonore
Jacques Louis Hermann

Enguerran
Catherine NOËL

Étienne Paule Nestor Larissa Alida Bérenger
Anthelme

Anne, Joachim
Natacha

Côme, Damien
Dimitri Delphine Étienne

Jean Angèle Honorine
Mi-Carême

Souv. Déportés
Augustin de C.

Fernand Nathalie Monique
Vinc. de Paul

Émeline Séverin Jean

Innocents
Thomas d'Aquin

Romain Gontran Valérie
Germain Irénée Samson

Augustin
Venceslas

Simon, Jude
Jacq. de la M.

Sainte Famille

Sainte Famille
Gildas Gwladys

Cath. de Sienne
ASCENSION

Pierre, Paul
Marthe Sabine Michel Narcisse

Saturnin David

Roger Martine 
Amédée 

Robert 
Ferdinand 

Martial 
Juliette Fiacre Jérôme 

Bienvenue 
Avent Roger

Sylvestre
Marcelle

Benjamin
Visitation

Ignace de L.
Aristide Quentin

Sylvestre
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JANVIER

MARS

MAI

JUILLET

SEPTEMBRE

NOVEMBRE

HEURE D’ÉTÉ

HEURE D’HIVER
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Calendrier chevalet illustré Asha 

Calendrier en papier souple ou cartonné 0.5 mm
A2, A3, A4, A5 Astero 

Réf. 7 feuillets 

Réf. papier souple A2 A4 

Papier cartonné A2 

 13 feuillets 

Carré

Rectangle

741 099 741 160

740 250 A3 740 090 A4 739 976 A5 739 823 

739 226 A3 739 191 A4 739 137 A5 737 692
2

7 feuillets
• Paradis blanc
• Voile classique
• Voiture de collection 

13 feuillets
• Couleurs du marché
• Patrimoine de France
• Paysages de France 

Calendrier en papier souple 250 g/m ou en papier cartonné 0,5mm disponible de 
la taille A2 à A5. Choisissez votre couleur de grille calendaire : bleu, rouge ou vert et
personnalisez le bandeau haut de votre calendrier recto et verso ! 
6 mois au recto et 6 mois au verso. Vacances scolaires par zone et jours fériés. 
Dimensions : A2 59,4x42 cm A3 42x29,7 cm A4 29,7x21 cm A5 21x14,8 cm 
Imp quadri - numérique : sur le haut des 2 faces : A2 594x420 mm A3 420x297 mm 
A4 297x210 mm A5 210x148 mm 

Calendrier chevalet illustré avec 7 feuillets (1 couverture et 2 mois par page) ou 13
feuillets (1 couverture et 1 mois par page). Choisissez votre thème et insérer votre
logo ou image sur le bas de chaque feuille : 7 feuillets Paradis blanc, Voile
classique, Voiture de collection. 13 feuillets Couleurs du marché, Patrimoine de
France, Paysages de France. 170 g/m2. Dimensions 21x15 cm. 

Imp quadri - numérique : 13 feuillets 195x30 mm 7 feuillets 135x25

mm 

bleu

rouge

vert

Pantone

bleu

rouge

vert

Pantone

Avec imp quadri 7 feuillets

Papier souple A5 avec imp quadri

pa
pi

er
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Calendrier mural encollé Almana

Calendrier ensemencé Coqli et Coqla

Réf. A4 

Réf. Coqli A5 

 A5 

 A4  A3  Coqla 

face arrière

face avant

700 196

258 744

700 294 

258 762 258 771 699 224

bleu

rouge

vert

Pantone

bleu

rouge

vert
PantoneCalendrier de poche Foldo

Réf. 100% personnalisable 700 748 Illustré 740 722
Calendrier de poche 2 volets. 100% personnalisable : choisissez votre couleur 
de grille calendaire : rouge, bleu ou vert se trouvant à l’intérieur du calendrier et 
personnaliser l’extérieur avec le visuel de votre choix. Illustré : choisissez votre thème 
: Voiture, légumes ou chats et personnalisez la face arrière du calendrier. Pour chaque 
thème, 4 visuels seront panachés par multiples de 25 pièces. Dimensions ouvert 
Illustré 11x15,6 cm, 100% personnalisable 10,8x8,5 cm.
Imp quadri - numérique : 100% personnalisable 108x85 mm (toute la surface 
exterieur) Illustré 110x78 mm (1 face arrière)

Calendrier mural encollé A4 ou A5 en papier 250g/m2 couché brillant. 13 pages : 1
mois par page + 1 couverture. Choisissez votre couleur de grille calendaire : rouge,
bleu ou vert et personnalisez chaque page ainsi que la couverture avec un visuel
différent ou identique ! Encollage en haut et trou de suspension. Dimensions A5
21x14,8 cm, A4 29,7x21 cm. 
Imp quadri - numérique : A5 210x148 mm, A4 297x210 mm (couverture + partie 
haute des pages mensuelles)

Coqli : Calendrier de comptoir mural recto sur papier ensemencé 300g/m2 
(graines de coquelicots) avec trou de suspension. 3 formats disponibles : A5, A4, A3.
Marquage en quadri sur le haut, aplat de couleurs déconseillé. Impres- sion 12 mois
recto. Dimensions A5 21x4,8 cm, A4 29,7x21 cm, A3 42x29,7 cm. Coqla : Calendrier
autoportant sur papier 200g ensemencé de graines de fleurs 
mellifères. 6 mois recto et 6 mois verso. Choisissez votre couleur de grille ca-
lendaire : rouge, bleu ou vert et insérez votre visuel en haut de chaque face. Dimensions
à plat 34,5x13,5 cm.
Imp quadri - numérique : Coqla 335x135 mm (en haut à droite de chaque face), 
Coqli 420x297 mm (recto/verso) 

bleu

rouge

vert

Pantone

Avec imp quadri Coqla 

Coqla

Coqli

Le calendrier à pages détachables offre une personnalisation
mensuelle, renforçant l’engagement et s’adaptant parfaitement à
vos besoins tout au long de l’année.
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Calendrier bancaire effaçable Vélédi

Calendrier mural à agrafes Almana et Almani

Calendrier mural à spirales Almana et Almani

Réf. 

Réf. A4 

Réf. A4  A5 

 A5 

 A4 recyclé 

 A4 recyclé 

 A5 recyclé 

 A5 recyclé 
2

880 759

699 705

699 448

699 803

699 643

699 956

699 260

700 105
2

699 359

bleu

rouge

vert

Pantone

Calendrier mural effaçable avec 12 mois au recto. Grille comprenant les Saints,
les numéros de semaines, les phases lunaires, les congés scolaires et le compte
et décompte journalier. Ce calendrier est effaçable en totalité grace à son
pélliculage de qualité Véléda. 

Imp quadri - numérique : 240x40 mm (au centre)

Calendrier mural à agrafes A4 ou A5 Almana en papier 115 g/m couché brillant ou 
recyclé Almani en papier 130g/m2 couché recyclé satin blanc. 12 feuilles : 1 mois par
feuilles. Agrafes au milieu du feuillet et trou de suspension. Choisissez votre couleur de
grille calendaire : rouge, bleu ou vert et insérez votre visuel sur la page de gauche du
livret. Dimensions A5 21x14,8 cm, A4 29,7x21 cm. 

Imp quadri - numérique : A5 210x148 mm, A4 297x210 mm

Calendrier mural à spirales blanches A4 ou A5 Almana en papier 135 g/m couché 
brillant ou recyclé Almani en papier 130 g/m2 couché recyclé satin blanc. Almana
12 feuilles + 1 couverture : 1 mois par feuilles. Almani 12 feuilles : 1 mois par feuille
Choisissez votre couleur de grille calendaire : bleu, rouge ou vert et personnalisez
chaque page avec un visuel différent ou identique ! Spirales blanches sur le haut et
arc de suspension. Dimensions A5 21x14,8 cm, A4 29,7x21 cm. 

Imp quadri - numérique : A5 210x148 mm A4 297x210 mm 
bleu

rouge

vert

Pantone

INFO

C A L E N D R I E R  E F F A Ç A B L E

Le calendrier personnalisé : un cadeau utile et omniprésent qui
garde votre marque à l’esprit de vos clients et partenaires chaque
jour de l’année.

Utilisez la vaste zone de marquage pour transformer vos articles
promotionnels en supports personnalisés qui reflètent votre métier, vos
valeurs, ou même pour introduire de nouvelles idées. Par exemple, des mots
croisés pour rappeler les valeurs de l’entreprise, un message inspirant, ou un
outil pratique pour vos équipes commerciales.
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Agenda quinzainier Buckingham 

Agenda quinzainier de poche Office 

Agenda quinzainier à spirales Canva 

Agenda quinzainier Pharo 

Agenda semainier de poche Memory

Réf. 

Réf. 

Réf. format de poche 

Toucher peau
de pêche
Format

bureau

 format bureau 
®

Format poche

Réf. 

Réf. format de poche 
®

Format bureau

format bureau

Format poche

868 782

734 953

875 556 875 627

827 425

855 006  855 541

blanc

bleu

noir

orange

bleu

marine

parme

rouge

gris foncé

gris clair

vert

orange

Agenda avec couverture en Vivella (matière lisse au toucher «peau de pêche») et
feuilles en papier blanc FSC 70g/m2 ou 80 g/m2 (suivant le format). Grille 13 mois
en 7 langues imprimée en quadrichromie sur 128 pages + 16 pages d’Atlas.
Dimensions : poche 9,5x16,5 cm, bureau 20x27 cm. Fabriqué en France.
Calendrier 100% PEFC. 
Embossage : poche 60x100 mm (face avant) bureau 165x240 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : poche 95x165 mm (1,2 ou 4 pages) bureau 200x270 
mm (1,2 ou 4 pages). 

Couverture amovible souple en PVC avec 2 poches cristal intérieur. Intérieur imprimé
en 2 couleurs sur papier 60 g/m2. Grille 12 mois sur 64 pages, 1 semaine par page et
pages de rubriques diverses. Coins perforés détachables. Reliure agraphée. Semainier
en 5 langues. Fabrication française. Dimensions : 9,7x18 cm. 

Imp 1 coul - tampographie : 60 x 40 mm (couverture) 

*Disponible en coloris rouge, bleu, noir et blanc

Agenda avec couverture entièrement personnalisable avec pelliculage brillant. Intérieur
imprimé en 2 couleurs sur papier 80 g/m2. Grille 12 mois sur 128 pages, 1 semaine sur
2 pages et pages de rubrique diverses dont un Atlas de 12 pages imprimé en couleur
sur papier de qualité 115 g/m2 couché brillant. Coins perforés et détachables. Reliure
spirales. Quinzainier en 5 langues. Fabrication française. Dimensions : 9x16,5 cm . 
Imp quadri - numérique : 90 x 165 mm (couverture avant et arrière, recto et verso) 

vert

orange

rouge

marron

bleu foncé

bleu turquoise

gris clair

noir

bleu

gris foncé

gris clair

violet

Agenda en Vivella (matière lisse au toucher doux) avec coins arrondis. Grille 13 mois
imprimée sur papier blanc FSC 80g/m2 en quadrichromie. 128 pages d’Atlas.
Dimensions format poche 9,5x16,5 cm Format bureau 20x27 cm. Calendrier 100%
PEFC.
Embossage : poche 50x30 mm (face avant) bureau 100x50 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : poche 95x165 mm (1,2 ou 4 pages) bureau 200x270 
mm (1,2 ou 4 pages). 

Agenda de bureau avec couverture amovible souple en PVC. Intérieur imprimé en 2
couleurs sur papier blanc 80g/m2. Grille 12 mois sur 128, 1 semaine sur 2 pages et
pages de rubrique diverses dont un Atlas de 16 pages imprimé en couleurs sur
papier couché brillant. Coins perforés détachables. Reliure brochée. Quinzainier en
5 langues. Fabrication française. Dimensions : 21x27 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60 x 40 mm (couverture) 

*Disponible en coloris rouge, bleu, noir et blanc

O P T I O N  S T Y L O  

144
144

 pages

 pages
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Agenda semainier rPET Agosto
 

Agenda semainier en PU Marcho

Agenda semainier souple Febreri

Agenda semainier rigide Febrero

Agenda semainier en PU recyclé Luggi

Réf. 

Réf. 

Réf. format poche formatbureau 

Réf. format poche 

Réf. format poche  format bureau

 format bureau 

705 805

705 459

705 770 705 716

706 617

243 779

 706 706

243 859

rouge

gris

bleu

orange

noir

rouge

vert

bleu

bleu royal

*Disponible en coloris rouge, bleu, noir et blanc

Agenda semainier avec une couverture en carton souple. 1 semaine sur 2 pages.
64 pages en papier ivoire 70g/m2. 6 langues. Dimensions : 14x9 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face avant)

Agenda semainier avec une couverture en polyester. 1 semaine sur 2 pages. 64 pages
en papier blanc 70g/m2. 6 langues. Dimensions Poche 14x9 cm, Bureau 14,5x21 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 100 x 50 mm (face avant)

Agenda semainier avec une couverture en PU. 1 semaine sur 2 pages. 64 pages en
papier blanc 70g/m2. 6 langues. Dimensions : 21x14,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face avant)

*Disponible en coloris rouge, bleu, noir et blanc

noir

rouge

vert

bleu

bleu royal

*Disponible en coloris rouge, bleu, noir et blanc

Agenda semainier avec une couverture en carton rigide. Disponible en 2 for-
mats. 1 semaine sur 2 pages. 64 pages en papier ivoire 70g/m2. 6 langues.
Dimensions : poche 14x9 cm bureau 14,5x21 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face avant)

Agenda semainier avec une couverture en PU recyclé avec porte-stylo .1 semaine sur 2
pages. 64 pages en papier 65g/m2. 6 langues. Dimensions : poche 14x9 cm bureau
14,5x21 cm.

 100 x 50 mm (face avant)Imp 1 coul - tampographie :
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Stylo Morelia
Réf. 24H mine noire 

Stylo Amazonia et Andrea

Stylo Ivana

Stylo Senator® Super Hit

Stylo Riocolor et stylo/stylet Nash

Basic

Stylet 

Réf. Amazonia 24H 
Andrea 24H 
Stylo à bille en bambou. Stylet pour écran tactile (Andrea). Clip en métal. Mine bleue
Longueur 16,8 cm (Amazonia), 13,5 cm (Andrea). 

Imp 1 coul - tampographie : 60x6 mm (90° du clip)
Gravure laser : 60x6 mm (90° du clip)

Clear Matt

24H mine bleue

Bio Recyclé

Andrea

Amazonia

Réf. 24H 

Réf. Nash 24H 

Réf. 24H Basic 
Recyclé

72H 

Clear

Riocolor 24H 

Matt Bio

Nash

Stylet 
Riocolor

573 225 

351 269 72H 268 617 
501 437 72H 259 039

 573 207 
503 104 

641 201 

609 201 
411 677

644 066

 599 212 

865 120

 611 859  412 612 

orange

rouge

rose

violet

bleu foncé

bleu clair

vert clair

vert foncé

noir

argent

é blanc

jaune

. 

Stylo à bille en ABS au corps orné de petits strass. Clip en métal. Bouton poussoir. Mine 
grande capacité encre noire ou bleue . Longueur 14 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 55x7 mm (90° du clip)

blanc

roug

e

violet

bleu clair

argenté**

blanc 

bleu

noir**

*Uniquement Riocolor **Uniquement Nash

rouge

orange*

noir

bleu royal

fuchsia***

rouge

bordeaux***

orange 

jaune

vert pomme

vert foncé

violet** 

bleu marine

bleu royal**

bleu ciel*

blanc*
*Sauf Basic **Sauf Bio et recyclé ***Uniquement Clear et Basic 
**** Uniquement Bio et recyclé

gris moyen

gris foncé***

noir

marron****

Stylo à bille en ABS. Clip en métal. Bagues chromées. Bouton poussoir. Encre bleue
Longueur 13,8 cm. 

Imp 1 coul - tampographie : 50x7 mm (90° du clip)

Super hit biodégradable : corps élaboré à base de canne à sucre. Super Hit 
recyclé, corps mat coloré élaboré à partir de 95 % plastique recyclé. Encre noire
Longueur 14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 50x20 mm (axe du clip), 35x6 mm (clip)

. 

. 

Stylo à bille avec corps en ABS de couleur. Stylet (Nash). Grip en gomme. Clip en métal.
Mécanisme rotatif (Nash). Mine noire . Longueur 13,3 cm (Nash), 14 cm (Riocolor). 

Imp 1 coul - tampographie : Nash 60x7 mm, Riocolor 60x6 mm (90° du clip)
Imp quadri - numérique : Nash 40x7 mm, Riocolor 60x6 mm (90° du clip)

Amazonia avec imp 1 coul 72H Riocolor avec imp 1 coul

Dès
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Stylo Teramo

Stylo Media Clic

Stylo Bic® 4 couleurs

Stylo Princy

Réf. 24H 

Réf. 72H 

72H 

Réf. 72H Classique 
Flag Fashion 
Rainbow Bicolor 

Réf. 4J 

352 302

503 257 679 652

911 446 Wood 618 320 Glacé 617 786 
617 544 911 507 Shine 617 606 Soft 618 044 

743 202 743 239 Gradient 742 220

596 175

noir

rose

blanc

argenté

vert d’eau

blanc/noir

bleu/argenté

jaune

bleu

bleu

turquoise

blanc/bleu

blanc

noir/argenté

blanc

doré

vert

bleu

noir

blanc/rouge

or rose

rouge/argenté

rouge

noir

bleu

Stylo BIC. L’incontournable stylo à bille BIC, disponible avec encre bleue
Longueur 14,5 cm. 

Imp 1 coul - tampographie : 55x20 mm

rouge

violet

vert

 ou noire 

Stylo 4 couleurs avec corps en ABS argenté avec grip en gomme de couleur. Encre verte 
noire , rouge et bleue . Longueur 14,1 cm. 

Imp 1 coul - tampographie : 40x7 mm (90° du clip)
Imp quadri - numérique : 40x7 mm (90° du clip)

Stylo BIC 4 couleurs. 3 versions de mines possibles. Standard : verte , noire , rouge 
et bleue . Shine : bleue , verte , rose et violette . Fluo : jaune , rouge , noire 

et bleue . Longueur 14,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 43x3 mm (axe du clip)

, 

. 

gris

blanc

noir

noir/bois

blanc/vert

arc en ciel

noir/doré
blanc/rouge

rose/jaune/bleu

orange

vert foncé

vert clair

blanc/noir

blanc/doré

blanc/vert

rouge foncé

rouge

rose

blanc/jaune

blanc/argenté

blanc/bleu

Stylo à bille et stylet en aluminium. Clip en métal solide. Encre
bleue Gravure laser : 62x8 mm (90° du clip) 

bleu clair

bleu foncé

bleu

blanc/bois

blanc/rose

noir/argenté

jaune

. Longueur 14,4 cm. 

Dispo en 4 versions : Allemagne, Italie, Espagne et France

D I S T R I B U T E U R

D I S T R I B U T E U R
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Pochette marque-pages Tazy

Carnet A5 Tomaso et A6 Martin

Carnet Isis et Horus

Bloc-notes Papyrus ligné et carnet Ramses ligné

Réf. 24H 

Réf. Tomaso 24H 

Papyrus

4J Martin 24H 

Ramses

Isis

Réf. 24H Isis 

Réf. Papyrus 24H 

Tomaso 24H

Horus 

72H 

Horus

Horus 4J 

Ramses 24H 

Tomaso 4J

Marquage quadri XL 

862 038

351 241 550 552 
2

859 346 

862 207 

503 701 

862 074 

876 662 

585 677

860 343 

Carnet de 96 feuilles lignées crème (7 g/m). Fermeture par élastique, marque pages de 
couleur assortie. Dimensions : 14x21x1,9 cm (Tomaso), 9x14x1,7 cm (Martin).
Imp 1 coul - tampographie : 60x35 mm Tomaso 24H (face avant, en bas), 50x35 mm 
Martin 24H
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x190 mm Tomaso 4J (face avant), 40x115 mm Martin 
4J (face avant)
Imp quadri : 138x209 mm Tomaso 4J (face avant), 85x140 mm Martin 4J (face avant)

Pochette avec 150 mémos repositionnables : 1 bloc de mémos rectangles jaunes et 5
blocs marque-pages de couleurs différentes. Pochette intégrée pour y ranger des
cartes. Dimensions : 10,4x6,5x0,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 55x30 mm (dessus)

Martin 24H
blanc
noir

bleu foncé
bleu royal

Tomaso et Martin
blanc* 
bleu* 

rouge* 

noir*
jaune

orange

*Uniquement Tomaso 24H

magenta

bleu clair

marine

noir

bleu clair

vert clair

rouge

orange

noir

citron vert

gris

Bloc-notes (Papyrus) ou carnet (Ramses) à spirales avec couverture carton. Feuilles en
papier recyclé. Stylo assorti en carton et plastique biodégradable. 70 feuilles lignées. 
Encre bleue . Dimensions 9x14,5x1 cm (Papyrus) et 13,7x18x0,7 cm (Ramses).
Imp 1 coul - tampographie : 60x30 mm (Ramses, face avant) , 50x40 mm (Papyrus, face avant)

Carnet de format A5 à la couverture cartonnée recyclé rigide (Horus) ou souple (Isis).
100 feuilles blanc/crème (Horus) et 60 feuilles (Isis). Feuilles lignées. Dimensions :
14x21x1,1 cm (Horus), 14.4x21x0.8 cm (Isis).
Imp 1 coul - tampographie : 90x150mm (face avant Isis), 80x40mm (face avant

Horus)
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Gobelet Cup 
Réf. Cup Europe 300 mL 4J 

et Cupy

Bouteille isotherme Astrio

 

Gourde en métal Everest 400 mL

Mug Neo

Bouteille isotherme Holly

Gobelet pliable Pessoa

Réf. 24H 

Réf. 500 mL 4J 

4J 

Cupy France 300 mL 4J 

750 mL 4J 

Recyclé 4J 

Réf. 72H 

Réf. 4J 500 mL 750 mL 

Réf. 24H 

Gravure laser 4J

1 L 1,5 L 

Imp quadri 4J

861 985 

876 608 

913 266 

865 745 
696 478

438 186 

543 188

687 153

321 060 

862 047

498 263 498 281 498 352

bleu royal*

blanc***

argenté***

gun métal

noir**

bleu clair*

orange

jaune

rose

violet

rouge**

vert**

doré

*Coloris 24H **Coloris recyclé

Gobelet transparent (Cup) ou en couleur transparent ou
opaque (Cupy).

Imp 1 coul - sérigraphie : autour du gobelet 

Dimensions : ø7x25,5 cm (500 ml), ø7x24,5 cm (750 ml) et ø9x32,5 cm (1L)

Gravure laser : 61x65mm (500mL) et 75x140mm (750mL et 1L) 
Imp quadri : 220x110 mm (500 mL), 250x139 mm (750 mL), 283x166 mm (1 L)

Gravure laser : 25x100mm (corps)
Imp 1 coul - tampographie : 30x70mm (corps Everest 4J), 25x100mm (corps recyclé)

argenté

bleu clair*

orange*

ver t *

rouge*

bleu*

blanc*

noir *

*Uniquement 
500ml

Mug blanc en céramique. Adapté au lave-vaisselle et au
micro-onde. Livré en boîte individuelle. Dimensions
ø8,2x9,6 cm. 

Imp quadri - sublimation : 200x80 mm (axe

anse)

noir *

blanc*

argenté*

bleu*

orange

métallisé

cuivre

vert

rouge

*Coloris 750mL 
et 1L

jaune

noir

rouge

vert

bleu

blanc

Gobelet pliable en plastique alimentaire PET. Mousque-
ton en aluminium (ne convient pas à la pratique de l’es-
calade). Rangement dans le couvercle. Sans Bisphénol
A. Dimensions : ø6,7x9,5 cm (déplié), ø6,7x3,4 cm
(plié).

Imp 1 coul - tampographie : Ø40 mm

(couvercle)

500 mL avec grevure laser 4J

500mL avec imp 1 coul 4J

400 mL

15H 5

15H 5

H

H
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Tee-shirt Naya

Sweat-shirt Snake

Bonnet Penzi et écharpe Femina
 

Tee-shirt Imperial

Bodywarmer polaire Norway

Bob Chauvo et casquette SunnyFemina

Réf. 24H 

Penzi
jaun
orange
magenta
rouge

Réf. Penzi 24H 

Réf. Mixte 24H 

4J 

gris foncé
bleu clair
bleu foncé
vert

blanc
bleu marine*
noir *

Femina24H 

Réf. 24H 

Réf. Mixte 72H 

Réf. Chauvo 24h 4J Sunny 24h 72h 

851 362

338 524

856 946 772 480 857 008

497 736

515 869

856 964 355 158 856 900 679 377bleu

beige

*coloris 24H

blanc
noir
marine

blanc
bordeaux
marine

Tee-shirt mixte. 100 % coton. 150 g/m2. Tailles : S-XL.
Imp 1 coul - sérigraphie : (poitrine, dos, coeur)

Sweat-shirt à capuche mixte. 280 g/m2. 50% coton et 50% polyester. Tailles : XS-4XL.
Imp 1 coul - sérigraphie : 300x200 (poitrine), 100x100 (coeur) 
Imp quadri - DTF 300 cm2 : 300x200 (poitrine), 100x100 (coeur)

Imp 1 coul - transfert séri : 55x18 mm (étiquette bonnet), 95x140 mm (face bas écharpe)

anthracite
vert sapin
noir
marine
rouge
bleu royal
orange

blanc
noir
marine

Tee-shirt homme 100% coton. 190g/m2. Tailles : S-2XL.
Imp 1 coul - sérigraphie : (poitrine, dos, coeur)

rouge
bleu royal

marine foncé*
noir*

blanc*

bleu ciel*
vert prairie*
fuchsia*

*Coloris disponibles en 24H - retrouvez d’autres coloris page 180

Bob et Casquette 100% coton en taille unique. Casquette en 5 pans avec 4 œillets
d’aérations. Taille unique
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x45mm (Chauvo), 70x50mm (Sunny) 
Imp quadri - DTF : 80x45mm (Chauvo)

Polaire 100% polyester. Coupe droite. Zip injecté ton sur ton. Bande de propreté au
col. Traitement anti boulochage. Poche poitrine. 300 g/m2. Tailles : XS au 5XL. 
Broderie : 100x100 (coeur)

Chauvo avec imp 1 coul 4J
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110g avec imp 1 coul 24H
Antonio 140 avec imp 1 coul 4J

Sac coton Marieta

Sac à dos Olympia

 L

Cabas en jute Paros
Sac coton Bonito

Sac polochon Orlando

Sac coton Antonio

Sac coton Mini Auriana et Auriana

Réf. 

Réf. 24H 

Réf. 24H 110 g 
Marieta 140 g 4J 

4J

130 g 150 g

Réf. 24H 72H 

Réf. 

Réf. 72H Mini Auriana 

Réf. Antonio 130 g 24H 
150 g 24H 863 965 140 g 4J 

Mini Auriana

Auriana 

Auriana

863 876

863 938 

661 512 
258 931

 679 126

 661 503  497 102 

863 910 503 051

864 063

728 742 

864 018 
887 829 

728 546

bleu foncé

noir

orange

vert

bleu royal*

vert pomme

blanc

*Disponibles en 24H

marine*

rouge

noir*

Cabas en jute avec intérieur en polypropylène laminé et
fond plat. Anses longues en coton coloré. Dimensions
43x34x19 cm

Imp 1 coul - sérigraphie : 280x240 mm (face

avant)

Sac en coton naturel anses longues aux coutures renforcées.
Dimensions 38x42 (LxH) 27/30 cm. 

Imp 1 coul - sérigraphie : 280x280 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 280x310 mm (avant)

marine*

noir *

rouge*

rose*

bleu royal

*Disponibles en 24H

Sac à dos avec cordelettes coulissantes servant à maintenir le sac fermé. Coins inférieurs
renforcés. Dimensions 33x44 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 200x200 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 200x200 mm (face avant)

Sac en non-tissé avec anses longues aux coutures renfor-
cées. Bords cousus pour une résistance accrue. 80g/m2.
Dimensions 38x41,5 cm

Imp 1 coul - sérigraphie : 280x280 mm (face avant)

vert foncé

kaki

vert clair

jaune

orange

rose

bleu clair

marine

bleu royal

noir

noir *
marine*

turquoise/marine

gris/noir 

noir/gris

Sac polochon léger et fin en non-tissé avec bandoulière ajustable. Dimensions ø25x50 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 160x160 mm (face avant)

Sac shopping en 100% coton naturel avec anses longues
de couleur. Coutures renforcées. 130 g/m2. Dimensions
Mini Auriana 26x32 cm, Auriana 38x42 cm et anses 25
cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x200 mm (face avant, Mini), 
280x280 mm (face avant, Auriana)

Sac en coton avec anses longues et grammage de 140 g/m2.

Imp 1 coul - sérigraphie : 280x310 mm (avant)
Imp quadri - numérique : 280x310 mm (avant)

- 
-
-
-

28
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Fanny Bambou avec imp 1 coul 72H

Éventail Fanny

Lunettes America

Cable de charge Octopus et Mr Bio

Clé USB Twister

Parapluie Dawood

Lingette lunettes Epoustif

Fanny

Réf. 24H 

Réf. 72H Fanny 

Réf. 72H Octopus 

Wood

Mr Bio

Bambou

Fanny bois

Réf. 4J 

Réf. 72H 

Réf. 72H 10x15  17x18  10x15 rPET 
679 242

707 019 

830 195 

 707 180 

 875 949

 707 108

282 370

617 278

600 927 888 472 600 936

vert

bleu

orange

noir

bleu

turquoise

orange

rouge

vert

rouge

noir

blanc

blanc
noir
fuschia

bleu
violet
rouge

orange
jaune
vert*

bleu ciel*
rose*
vert clair**

bois**

* Uniquement dispo pour Fanny et Fanny wood ** Uniquement dispo pour Fanny Bambou

Éventail avec baguettes en PVC de couleur assortie, en bois ou en bambous et toile
polyester. Dimensions Fanny et Fanny bois 43x23 cm, Bambou 38x21 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 40x10 mm (tige)
Gravure laser : 40x10 mm (tige, wood et bambou)

Câble de charge avec port USB, micro-USB, d’un Apple Lightning® et d’un port USB
Type-C. Compatible avec tous les smartphones. Ne permet pas le transfert de données. 

Imp 1 coul - tampographie : 23x11 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : 15x15 mm (face avant)

Lunettes de soleil avec verres catégorie 3. Protection UV 400 conformes à la norme EN
ISO 12312-1. Dimensions 15x4,7x15 cm (ouvertes)

Imp 1 coul - tampographie : 60x7 mm (branche)

blanc

marine

vert

noir

blanc

marine

vert forêt

gris

noir

bleu royal

vert

rouge

Lingette pour lunettes. 70% de polyester et 30% de polyamide ou 100% polyester rPET.

Imp quadri - sublimation : toute la surface (1 face)

Parapluie canne avec manche en bois à ouverture automatique. Toîle polyester.
Dimensions 88xø106 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 270x190 mm (pan)
Imp quadri - numérique : 270x190 mm (pan)

Clé USB 4 Go colorée en ABS et aluminium. Corps articulé en métal et gomme. Attache
porte-clés. Livrées en boîte individuelle. Garantie 2 ans. Sorecop incluse (4 Go : 1 €). 
Gravure laser : 25x14mm (face avant)

Octopus

Mr Bio

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Classique avec imp 1 coul 48H

Roll-up Animation

Bracelet satin Anime

Comptoir d’accueil Velcro bar

Boîte à bonbons Clic Clac

Tour de cou Azzuro et Azzuro rPET

Porte-clés Offner

Réf. 72H 

Réf. 24H Réf. 4J 

Réf. 72H Azzuro 

Réf. 48H Classique Bio 

Réf. 24H 

Azzuro rPET 

Cœur 

888 560

259 048 887 990

864 728 

587 924 

888 123

585 150 

864 746

692 132

Menthe 
for te

Menthe
forte 

Menthe

sans sucre

Chocolat Fruits 
assor tis

Roll-up en aluminium avec crochet de fixation de la toile
en PVC de 440 g/m2. Housse de transport. Dimensions
85x200 cm.
Imp quadri : 83,5x200 mm (toute la surface avant)

Menthe Fraise en
extra forte forme de 

sans sucre coeur 

Bracelet en satin avec une boucle en plastique. Usage unique. Dimensions 33x1,5 cm.
Imp quadri - sublimation : 350x15mm (toute la surface)

Citron
Menthe

Comptoir d’accueil, installation et démontage facile (mode
parapluie). Normes européennes anti-feu B1. Fournis avec
sac de transport. Dimensions 96x92x41 cm.
Imp quadri : 1600x940 mm (toute la surface)

bleu rouge

Tour de cou 20 mm en polyester ou polyester recyclé.
Mousqueton en métal.

Imp quadri - sublimation : toute la surface 

argenté noir

Boîte à bonbons de fabrication française (menthe et fruits assortis) et danoise (chocolat).
Sans gelatine. 12g (environs 60 bonbons). Boîte 100% métal. Dimensions ø4,5x1,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 42 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : 42 mm (couvercle) 

Porte-clés en aluminium avec fonction décapsuleur.
Dimensions 6x1,1x1,5 cm. 

Gravure laser : 37x6 mm (dessus)

rPET

jaune

orange

rouge

bleu foncé

bleu clair

vert

violet

blanc

doré

argent

é acier

noir

noir mat

bleu foncé mat

bleu clair mat

orange mat

rouge

mat blanc

mat

jaune

mat

argenté

Couleurs standard Couleurs mat
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Photocall Aeroto
Réf. 150x240 457 930 200x240 
240x240 890 815 
Toile de rempla. 150x240 

Roll-up Animation

Arche d’entrée Hello
Réf. 380x240 cm 890 824 550x340 cm

Roll up exterieur Animation Outdoor

Polyester
anti-feu B1

Réf. 60x160 
85x200 
100x200 
82x200 
Toile de rempla. 
60x160 
85x200 
100x200 

 Réf. 

200x240 571 995 240x240

Structure
en alumium 

Réf. 

 Réf. 

toile de rempla. 380x240cm 570 237 550x340 cm

Structure fibre
de carbone

877 162 
802 554 

802 563 
259 048 

667 721 
440 510 

667 730 

Forfait création graphique 586 696

457 958 

571 986 
572 002

858 418

Forfait création graphique

586 696

 890 842 
570 255

Roll-up en aluminium avec crochet de fixation de la bâche en PVC de 440 g/m2 aux
normes anti-feu européenne B1. Pliage complet du kakémono. Livré dans une housse
matelassée pour faciliter le transport. Dimension : 60x160 cm, 85x200 cm et 100x200
cm.

Imp quadri - numérique : sur toute la surface recto

Ce photocall se compose de 4 tubes transversaux en aluminium noir, ajustables en
hauteur et en largeur, ainsi que de deux pieds. Il peut atteindre jusqu’à 240 cm de
large et 240 cm de long, et est facile à monter et démonter. La housse en polyester
260 g/m2, avec dos noir occultant, est personnalisée en France et conforme à la
norme européenne B1 pour l’anti-feu. L’ensemble est livré dans un sac de transport
fourni avec le photocall.

Imp quadri - numérique : 1500x 2400 mm (sur toute la surface recto-verso)

Suppl. plaque acier 5KG avec axe de rotation

Roll-up en aluminium recto-verso idéal pour utilisation en extérieur. Equipé d’un res-
sort , composé de deux affiches 85x200 cm en PVC 440g/m2. 4 pieds lourds et amo-
vibles. Livré dans un sac de transport matelassé. Dimensions : 87x20x200 cm. 

Imp quadri - numérique : sur toute la surface recto & verso

Arche d’entrée avec structure légère composée de mâts en fibre de carbone qui
s’assemblent les uns dans les autres. En polyester 115g/m2, impression visible au
verso par transparence. Fourreau noir de transport en polyester. Utilisation intérieure
ou extérieure. Dimensions : 380x240 cm, 550x340 cm.

sur toute la surfaceImp quadri - numérique :

Quantité

B E S T - S E L L E R

B A C H E  P V C
N O R M E  A N T I - F E U  B 1

I M P R E S S I O N
R E C T O  /  V E R S O

Avec imp quadri 
60x160cm 

Avec imp quadri 
recto 150x240 cm

Existe aussi en
version incurvée 
réf. 333 235 

sur Objetrama.fr



Avec imp quadri

Comptoir d’accueil Vidlex

Table haute pliante ronde Tabpop

Comptoir d’accueil Velcro Bar

Nappe en polyester Slidy

Comptoir d’accueil Barcota

Réf. 

Réf. 

Polyester Spandex

toile de rempla.

Plateau ovale 

Réf. 101 039
toile de rempla.

Réf. Slidy 
150x240cm 
240x300cm 

Réf. 

 150x150cm 
150x300cm 

toile de rempla.

150x200cm 
200x240cm 

Plateau ovale 

883 042

333 182  668 196

440 501

886 731
886 768
565 207

346 409 

886 740 
886 777

 570 200

886 759 
886 786 

Ce comptoir d’accueil en tubes aluminium est habillé
d’une housse polyester imprimée en sublimation numé-
rique haute définition. Monté, il a une forme ovale. Dimen-
sions 60x40x100 cm. Imprimé en France.

Imp quadri - sublimation : 1570x1090 cm

(toute la 
sur face)

gris

bois

blanc

Table haute pliante avec plateau en polyéthylène moulé et pieds en acier au
revêtement grainé. Pieds dotés d’un système de verrouillage anti-repli et de patins en
caoutchouc. Se replie facilement en quelques secondes. Livrée avec une housse
extensible de 280 g/m2. Disponible en trois formats avec capacité de charge de 150 kg. 
Dimensions : rond : Ø80 cm, rectangle : 180x75x73 cm 
et rectangle long : 240x76x74 cm
Sublimation : toute la surface

Comptoir d’accueil personnalisable en quadrichromie.
Se démonte et s’installe facilement : il se déploie en
mode parapluie en seulement 2 secondes. Visuel en
polyester et traité aux normes européennes anti-feu
B1. Livré semi-monté dans un sac de transport
(inclus). Dimensions : Hauteur = 92 cm. Profondeur =
41 cm. Longueur = 96 cm. Poids = 9.4 kg.

Imp quadri - numérique : 1620x940 mm

(toute la 
surface recto)

Comptoir d’accueil en PVC. Plateaux en mélaminés. 2
sacs de transports inclus. Dimensions : Hauteur = 94 cm.
Profondeur = 45 cm. Longueur = 90 cm. Poids = 17.00 kg.
Imprimé en France.
Imp quadri - numérique : 1850x900 cm

Nappes en 100% polyester recyclé rPET* 220 g/m2 fabrication française. Finitions
ourlets sur les 4 côtés. Déperlantes et traitée anti-feu norme B1. Dimensions 100x200
cm, 150x200 cm, 200x240 cm. Autres dimensions possibles sur demande. Nappe
livrée pliée, en polybag individuel. Imprimé en France.

Imp quadri - numérique : toute la surface

Avec imp quadri

rPET

Existe aussi en version
rectangulaire 

S A C  D E  T R A N S P O R T  
I N C L U S

B A C H E  P V C
A N T I - F E U  M 1
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Avec imp quadri PVC 200x100 cm

Bâche Reklam
Réf. 200x100 cm PVC 

Avec imp quadri 183x75 PVC

Avec imp quadri pvc 200x110 nadar

Couvre barrière Vauban et Nadar
2

Panneau rigide Akilux Cleol

Banderole pour barrière Reklam Vauban
Réf. 183x75 PVC  

400x150cm PVC
300x100 mesh 
polyester 200x100 
polyester 400x150 

Vauban 

 300x100 cm PVC 
200x100 mesh

400x150 mesh
 polyester 300x100 

Coins troués 

Nadar 

Réf. 21x15 

233x75 mesh
183x75 polyester 

40x30 80x60 

 233x75 PVC 

233x75 polyester 
2

120x80 

 183x75 mesh 

876 804
 668 864 

841301 
843 657
843 675

876 813 
840 188 

841 310 
843 666 

745111 

858 819
857 231 

857 179

745193 745255 

858 828

857 204
2

745264

857 213 

Couvre barrière en 100% polyester 260 g/m ou PVC. Contient de 
l’élasthanne pour une installation facile. Impression en quadrichro- mie sur
toute la surface recto/verso. oeillets sur le bas possibles sans surcoût, à
préciser lors de la commande. Dimensions Vauban polyester 200x80 mm,
250x80 mm, 200x110 mm, 250x110 mm Vauban PVC 200x110 mm,
250x110 mm
Imp quadri - numérique : sur toute la surface

Banderole/bâche publicitaire en PVC 450g/m2, polyester 110g/m2 ou Mesh 370g/m2
anti vent (microperforée) fabriqué en France. Oeillets de fixation dans chaque coin. Per-
sonnalisation en quadrichromie sur toute la surface de la bâche.
Imp quadri - numérique : sur toute la surface

Réf.
857 277
857 286
857 339
857 348
857 393
857 400
827 283
827 274

Avec imp quadri 15x21

Quantité Avec imp quadri pvc
200x110
Avec imp quadri pvc 250x110 Avec
imp quadri pvc 200x110 (trous) Avec
imp quadri pvc 250x110 (trous) Avec
imp quadri pvc 200x110 nadar Avec
imp quadri pvc 250x110 nadar Avec
imp quadri pvc 4J 250x110 Avec imp
quadri pvc 4J 200x110

Banderole, bâche en PVC 450 gr/m, Polyester 110g/m ou Tissu Mesh microperforé 
anti vent. Format spécial pour barrière Vauban, avec œillets à intervalle régulier.
Dimension : 183x75 cm idéale pour barriere 200x110 cm
Dimension : 233x75 cm idéale pour barriere 250x110 cm
Imp quadri - numérique : sur toute la surface

Panneau rigide Akilux en polypro alvéolaire, support qui s’adapte pour une installation
extérieure ou intérieure. Oeillets à chaque coin du panneau. Dimensions : 15x21 cm /
30x40 cm / 60x80 cm / 80x120 cm

Imp quadri - numérique : sur toute la surface

couverture barrière double
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Mapica 253 972 Tormey 350 536

1 Tepic 

Long island 

253 794

840 086 

Doblo 533 910

Solaro 

Moximo 

912 034

Réf. Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

1

2

3

1

2

3

4

5

6

7

4 5

3

4

5

6

7

6

2

7

Quantité
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Avec broderie 70 cm2

Quantité
Avec imp quadri
Toile seule avec imp quadri

Quantité
Avec imp quadri 4J

Quantité Avec imp quadri
Suppl rabat arriere
Avec imp quadri toile seule
 

Quantité
Avec imp quadri
Suppl. coussin

Quantité
Avec imp quadri

Quantité Avec imp
quadri L
Avec imp quadri XL
Avec imp quadri XL

160x170 cm
190x170 cm
260x170 cm

Quantité
Avec imp quadri
Suppl. rabat arriere imp quadri

XL 
Réf. L 
XXL 

TEPIC

SOLARO

LONG ISLAND

MAPICA

TORMEY

D OBLO

MOXIMO

Réf. Structure Matière toile Résitance poids Dimensions Toile 
interchangeable

P
Accoudoirs

534 072

Pays de
marquage

533 956
534 081

Tepic

Solaro

Long island

Doblo

Mapica

Tormey

Moximo

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

253 794

912 034

840 086

253 972

350 536

533 910

533 956

Bois de hêtre

Bois

Bois de hêtre masif

Bois de hêtre

Alumium

Bois de hêtre masif

Bois de pin massif 

Polyester

Coton

Polyester twill

Polyester

Polyester

Polyester

Polyester

110 KG

120 KG

110 KG

110 KG

110 KG

180 KG

180-220 KG

131x56 cm

120x60 cm

100x62 cm

131x57 cm

125x120 cm

125x120 cm

-

P

-

-

-

-

-

-

P

P

P

P

P



M I L O W  N Y L O N

B I E N V E N U E  C L A S S I Q U E  

M I L O W  R P E T *

B I E N V E N U E  C L A S S I Q U E  
P L U S B I E N V E N U E  R P E T *  P L U S

M I L O W  P O L Y E S T E R  T R I C O T É

1

2

3

4

1

5

2

4

5

6

3

6
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Avec imp quadri housse 
+ cube L

Banc 

Réf. L 
Housse XL

 XL Banc 
Housse banc

 50x80 cm 

 
85x150 cm 

L 

 
Housse L

 50x120 cm 

 80x120 cm 

 150x240 cm 

XL

Réf. 100x30
200x30

150x30

 
85x150 cm 

 85x150 cm 

 85x150 cm 

 150x200 cm 

 150x240 cm 

 150x250 cm 

Cube et banc en mousse Cubique

Tapis d’accueil Bienvenue et Milow
Tapis d’accueil Bienvenue 100% en polyamide. Semelle antidérapante en PVC.
Lavable en machine jusqu’à 45°c. Disponible en trois tailles : 40x60 cm, 60x80 cm
et 80x120 cm.
Tapis Bienvenue classique

Panneau en mousse Palta

Réf. 40x60 cm 551 542
Quantité
Avec imp quadri 40x60
Avec imp quadri 50x80
Avec imp quadri 50x120

Tapis Bienvenue rPET* plus
Réf. 60x85 cm 551 631
Quantité
Avec imp quadri 60x85
Avec imp quadri 85x150
Avec imp quadri 150x240

839 962 346 052 
351 483 

551 597

Tapis Bienvenue classique plus 
Réf. 40x60 cm 840 898 60x80 cm 881 237

552 079

541 652 
570 228

 877 821 

551 604

840 905

552 088

 661 013 
661 031

Tapis Milow rPET* 
Réf. 60x85 cm 552 186
Quantité
Avec imp. quadri 60x85 cm
Avec imp. quadri 85x150 cm
Avec imp. quadri 150x250 cm

Tapis Milow polyester tricoté
Réf. 60x85 cm 552 006
Quantité
Avec imp. quadri 60x85 cm
Avec imp. quadri 85x150 cm
Avec imp. quadri 115x180 cm

Tapis Milow monofibre de nylon
Réf. 60x85 cm 551 971
Quantité
Avec imp. 1 coul 60x85 cm
Avec imp. 1 coul 85x150 cm
Avec imp. 1 coul 150x200 cm

 661 022 

551 980

552 195

552 015 552 024

551 999

346 418
Quantité Avec imp.
40x60 cm
Avec imp. 60x80 cm
Avec imp. 80x120 cm

Cube en mousse haute densité 24 Kg/m3 en 65 Kpa. Toile en polyester avec fermeture
par zip sur une des arêtes du cube. Housse 240 g/m2 traitée anti-feu en respectant les
normes européennes B1. Imprimé en France. Banc en mousse haute densité 24kg/m
en 65 Kpa. Toile en polyester avec fermeture par zip. Dimensions 120x40x40 cm.

Imp quadri - numérique : Cube L 40x40x40 cm Cube XL 48x48x48 cm
Banc 120x40x40 cm

Quantité 
Avec imp quadri housse + cube L
Avec imp quadri housse seule L
Avec imp quadri housse + cube XL 
Avec imp quadri housse seule XL
Avec imp quadri housse et banc
Avec imp quadri housse seule banc

Niv. 1 pas : usage évènementiel, usage occasionnel
Niv. 2 pas : intermédiaire, qualité supérieure,
usage courant
Niv. 3 pas : premium, haut de gamme,
usage professionnel / commercial

Panneaux en mousse triangulaires. Panneaux servant lors d’évènement sportif .
Mousse solide, facilement transportable. Dimensions :
100x30x30/150x30x30/200x30x30 cm.
Imp quadri - numérique : 100x30 cm - 150x30 cm - 200x30 cm
Quantité 
Avec imp quadri 100x30 
Avec imp quadri 150x30 

Avec imp quadri 200x30

Bienvenue classique imp quadri

rPET

Résistant
aux UV

Usage
évènementiel

Nylon & caoutchouc
renforcé

Polyester Passage
quotidien

Lavable en
machine

Polyamide

rPET*

Passage
intensif

Qualité d’impression
photo Polyester tricoté

rPET* 
torsadé



Skydancer Fayolo

Guirlande de fanions Festa

Baril présentoir Baroul

Drapeau à agiter Fandrap
 

Réf. 1 pied 

Réf. rectangle 

2 pieds 

triangle 

Réf. Baroul 

Réf. 20x30cmhampe
70x110cm hampe 
XXL sans hampe
20x30cm sanshampe
70x110cm sanshampe

40x60cmhampe 

XXL hampe
40x60cm sanshampe

857 124 

764 284 

857 142

764 319

665 304

 706 378 
706 537 

842 060 
841 427 

841 720 

 706 458 

843 407 
841 579 

Banderole de 3,55 m composée de 12 fanions triangulaires ou rectangulaires en
matière non-tissée 80 g/m2. Possibilité d’avoir des motifs identiques ou différents sur
tous les fanions. Personnalisation en sublimation sur une face, deuxième face visible
par transpa- rence.

Imp quadri - sublimation : 150x220 mm (face avant)

Skydancer avec une jambe et deux bras ou deux jambes et deux bras, hauteur 4 ou 5 m diamètre
45 cm. Dispose d’un ventilateur 950 W / 230 V. Equipement : sac de transport, base métal,
ventilateur 230 V, notice de montage et de service.
Dimensions : 4mx45cm / 5mx45cm
Imp quadri : toute la surface

Quantité 
Avec imp quadri 4 m (1 jambe)
Avec imp quadri 5 m (1 jambe)
Avec imp quadri 4 m (2 jambes)
Avec imp quadri 5 m (2 jambes)

Baril en acier entièrement personnalisable , baril en acier avec couvercle galvanisé.
Dimensions barils 87x57 cm.

Imp quadri - numérique : sur toute la surface 

Drapeau en polyester avec ou sans hampe à agiter. Dimensions 20x30, 40x60 ou
70x110 cm. version XXL 150x230 cm

Imp quadri - numérique : sur toute la surface 
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Sans perso

Trophée en verre Vicky Trophée en verre et bois Kayna

Trophée en acrylique Ukita

Trophée en cristal Tiba

Ukita

Réf. Rectangle Rond

Ukita Wood

Flamme

Rectangle

Réf. Rectangle arrondi 
253 Rectangle 

Flamme 

Rectangle
arrondi

Réf. Ukita 857 428 Ukita Wood 
Ukita Custom Wood Light

Ukita custom
Wood Light

Réf. 

Ukita Wood Light

Ukita 
Wood Light

 240 709  240 745 531 244 
531 299

531 

857 632 
655 413

745 790

 657 901 

Trophée en verre épais et élégant avec bas. Livré en
coffret individuel. 
Dimensions rectangle 14x19x4.5 cm, rond : 10x11x6 cm. 
Imp 1 coul - tampogaphie : rond 70 mm
rectangle 
95x140 mm (face avant) Gravure laser : rond 70 mm,
rectangle 95x140 mm (face avant)
Quantité 
Sans perso rond Sans perso rectangle

Trophées en vere et bois, avec de belles finitions. Plu-
sieurs formes diponibles. Livré en coffret individuel. 
Gravure laser : rectangle arrondis (90x60) verre, Flamme 
100x100 mm (verre) ou 100x18 mm (bois)
Rectangle 90x60 mm (verre) ou 110x90 mm (bois) 

Trophée en cristal. Livré dans une boite cadeau indivi-
duelle. Dimensions 9x2x13 cm
Gravure laser : 40x80 mm (face avant ou arrière) 
Imp 1 coul - tampographie : 40x80 mm 
(face avant ou arrière) 
Quadri : 90x130 mm (face avant ou arrière)

Trophée en acrylique disponible avec modèles de formes prédéfinies.Existe aussi en version lumineuse
(Ukita Wood light) et en version sur mesure à la forme (Ukita custom wood light)

Imp quadri - numérique : sur toute la surface
Quantité 
Avec imp quadri Ukita
Avec imp quadri Ukita Wood
Avec imp quadri Ukita Wood Light
Avec imp quadri Ukita Custom Wood Light

Choisissez parmis les 12 formes :
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Avec Imp quadri Mini

Avec émaillage

Médaille Berca

Ballon de football Soccerini

Médaille sur mesure Win custom
Réf. 641 107
Médaille en fer de forme personnalisée avec ruban de 80 cm en polyester.

Support graphique vertical Carmos
et Carmos double

Médaille en métal Champs
Réf. 526 651
Médaille en métal avec une finition dorée lisse, accompagné d’un ruban en polyester
rouge. Dimension : ø5x50 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 30x30 mm (face avant ou arrière)
Gravure laser : 30x30 mm (face avant ou face arrière) 
Imp quadri - numérique : 30x30 mm (face avant ou arrière)

Ballon de football Panenka
Réf. Mini 257 433 Training 847 310 Premium
257 442
Ballon de football, 30/32 panneaux. 
Mini : 150 g en PVC brillant, taille 2. 
Training : 400 g en PVC brillant, taille 5 officielle. 
Premium : 440 g en PVC brillant, avec vessie 
renforcée en nylon, taille 5 officielle.
Délai de production : 6 semaines.

Imp quadri - numérique : Sur toute la surface

Réf. 

Réf. Acrylique  Métal  Bois 

Réf. Simple 

Exemple flyer
non inclus

Double 

impression
numérique

467 792

240 479 526 697 333 388

882 613 870 323

Médaille en acrylique, bois ou aluminium.
Tour de cou. Dimensions ø7x50 cm.
Imp quadri : 20x900 mm (recto tour de cou) 
Imp quadri - Doming : ø60 mm (recto médaille)

Ballon de football en PVC, taille 5 : ø21,5 cm.

Imp quadri - numérique : 40x40 mm (face)
Imp 1 coul - tampographie : 40x40 mm (face)

Imp 1 coul - tampographie : 30x30 mm (face avant ou arrière)
Gravure laser : 30x30 mm (face avant ou face arrière) 
Imp quadri - numérique : 30x30 mm (face avant ou arrière)

Support graphique en PVC vertical , format un pied ou deux
pieds (duo)
Dimensions : A7, A8 , A9

Quantité 
Avec imp quadri Mini 
Avec imp quadri Training

Bois

Métal

Acr ylique

Retrouvez les flyers
personnalisables 
réf. 745 362 

Gravure laser

Retrouvez la version
ballon de rugby 
réf. 257 451 

Autres modèles 
réf. 671 850 

Imitation or

Imitation or vieilli

Nickel

Nickel vieilli

Cuivre

Cuivre vieilli

Laiton

Laiton vieilli

Rond Carré À la forme

Forme

Couleurs



Tour de cou Lungo
*

Lanyard en coton biologique Ballina

Tour de cou Luco

Tour de cou Fortuna

Tour de cou ensemencé Lorea

Réf. 

Réf. Ballina 
Ballina clip 

 rPET 4J Lungo

 Ballina clip + attache 

Réf.
rPET* 

Attache 
de sécurité

Clip 
détachable

Réf. 

Réf. 

Clip
détachable 

Clip de
sécurité 

250 190

803 991
804 008

347 471  589 209

804 017 

398 184 4J 589 496 
589 548 4J 589 593

397 871

611 608

bleu royal

rouge 

vert 

orange 

bleu clair

bleumarine

rose 

jaune 

blanc 

noir

Tour de cou basique 20 mm en polyester 300D avec un
mousqueton en métal. Porte-badge en option.
Dimensions 2x45 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 300x16 mm (face

avant ou 
face arrière)

Tour de cou en coton biologique. Clip détachable beige composé
de 40% de paille et 60% polypropylène. Boucle et crochet en
métal. Dimensions : 2x46 cm

Ballina | Imp 1 coul - sérigraphie : 16x280 mm

(face avant) 
Ballina clip | Imp 1 coul - sérigraphie : 16x240mm (
face avant) 
Ballina | clip + attache | Imp 1 coul - sérigraphie :

16x250mm 
(face avant)

34

rouge

rose*

orange*

Lime*

ver t *

turquoise*

bleu royal

bleu

gris

blanc*

noir
*Uniquement 
Luco classique
**Uniquement rPET*

Tour de cou en polyester ou 100% rPET* avec
mousqueton en métal. Clip de sécurité anti étranglement.
Porte-barge en option. Dimensions 2x92.5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 16x300 mm (face

avant ou 
face arrière)

bleu marine

rouge

vert

orange

bleu clair

bleu royal

rose

jaune

noir

blanc

Tour de cou 20 mm en polyester, sécurité anti-étrangle-
ment et clip détachable. Livré avec un mousqueton en 
métal. Porte-badge en option. Dimensions 2x52 cm
Imp 1 coul - sérigraphie : 16x300 mm (face avant ou face 
arrière)

Tour de cou en papier ensemencé avec mousqueton en métal.
Papier ensemencé de graines de fleurs sauvages. Fabrication
en Europe. Dimensions : 2x45 cm.

Imp quadri - numérique : 20x450 mm (face avant)

Avec imp 1 coul Ballina

Porte-badge "Déroulo" 
réf. 234 892

INFO

Avec imp quadri

Avec clip 
de sécurité

C O T O N  B I O

P A P I E R  E N S E M E N C É

A V E C  C L I P  D E  
S É C U R I T É

rPET rPET
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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R É F L É C H I S S A N T

B E S T - S E L L E R

A V E C  C L I P  
D E  S É C U R I T É

A V E C  C L I P  
D E  S É C U R I T É

Tour de cou Azzuro Tour de cou Ottawa Tour de cou Adagio
Réf. 1 cm
Europe**
4J**

2 cm 
Europe rPET*

4J rPET* **

Réf. 1 cm 
Europe 
72H** 

Réf. 

2 cm 
Europe rPET*

72H rPET 

Réf. 

Réf. 

Réf. 1 cm 
72H** 

Réf. 

 2 cm 
72H rPET 

Réf. 

Clip 
de sécurité

 Europe  876 911 
864 719 

864 728 

Réf. 861 057

695 956 rPET* 346 436 
638 273 

864 746

876 902 
890 325 

890 307 

861 182

861 226

696 955 rPET* 346 463 
655 734 

655 832

861 244

876 939
890 263 

861 208

696 973
655 226

861 235 

890 281 

Tour de cou basique en polyester 100% recyclé avec mous-
queton en métal. Porte-badge en option.
Dimensions : 1x45 cm, 2x45 cm.
Imp quadri - sublimation : 10x900 mm (toute la surface)

Tour de cou en polyester 100% recyclé avec mousqueton
en métal. Clip de sécurité anti-étranglement. Porte-badge
en option. Dimensions 1x45 cm, 2x45 cm.
Imp quadri - sublimation : 10x900 mm (sur toute la

surface) 

Tour de cou en polyester avec mousqueton en métal. Clip
détachable et clip de sécurité anti-étranglement. Porte-
badge en option. Dimensions 1x45 cm, 2x45 cm.

Imp quadri - sublimation : 10x800 mm (sur

toute la 
surface) 

Porte badge 94x61mm

Porte badge rigide 87x53mm

Porte badge 101x155mm

Porte badge rigide 53x85mm

Porte badge 106x67mm

(à partir de 250 pièces) 

rPET rPET rPET

(à partir de 250 pièces) Idéal pour insérer une feuille
A4 plié en 4 (A6) 

(à partir de 250 pièces) 

(à partir de 250 pièces) (à partir de 250 pièces) 

* Seulement disponible pour les versions non express et non Europe

OPTION PATCH ALTERNATIVES DISPONIBLES
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Bula 

Kareli 

Picobello 

Turis et Bluke 

Porte badge vertical Erki 

Badge Distinvo

Badge Makela et porte badge Makelo

Réf.

Réf. Classique

Réf. Turis

Couleur

Bluke

50x15 mm (haut)

 510 165 

492 274

Imp 1 coul - tampographie : 

 299 554 

 347 550 

570 545

 653 166

 651 532

372 503

783 294 
858 882 

783 392 
858 926

Sans perso

Sans perso Turis
Sans perso Blake

Sans perso classique
Sans perso couleur

Imp 1 coul - tampographie :

Quantité

blanc

noir

bleu

blanc

bleu

violet

vert

vert

jaune

rouge

jaune

orange

rouge

noir

250

 70x45 mm

500 1000 2500

Permet de mettre une feuille A4 pliée en 4. Dimensions 11x17 cm.

5000

Badge en aluminium fixation via clip ou épingle. Dimensions 7x2,5x0,4 cm.
Imp 1 coul - numérique : 55x30 mm (Emplacement A) 65x40 mm (Emplacement B) 
25x70 mm (Emplacement C) 50x90 mm (Emplacement D)
Imp 1 coul - gravure laser : 55x10 mm
Imp 1 coul - tampographie : 55x10 mm

Tour de cou badge ou porte badge sans crochets métalliques. Existe en version polyes-
ter ou rPET*. Votre badge ou porte badge sera maintenu grace aux entailles à l’extrémité
du ruban
Imp quadri - numériques : 900x20 mm (toute la surface), 70x10 mm (badge).

Réf. 

Bluke
14x9 cm
Ce format permet de 
plier une feuille A4 en 4

7,5x12,5 cm

Réf. 

Turis
11.5x9.2 cm 

Réf. 

Réf. Makela 
Makelo

Tour de cou avec
badge en papier

7x10cm imprimé r/v 
intégré Makela

Tour de cou avec
porte-badge intégré
8x10cm Makela

Makela rPET 
Makelo rPET 

noir
argent
bleu
vert clair
rouge
fuchsia
blanc

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

B A D G E  E T
P O R T E - B A D G E  E N  
P A P I E R  I N T É G R É
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Avec étiquette tissée 1 à 4 coul RV

Tour de cou tubulaire bi colore Bijo Bicoul

roug

e

vert

bleu

jaune

noir

blanc

Lanyard porte gourde en polyester ou coton avec support en silicone.
Dimensions : 2x90 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 250x15 mm (côté gauche ou côté droit) 
Imp quadri - sublimation : 250x15 mm (côté gauche ou côté droit)

Tour de cou tubulaire en polyester étiquette personnalisable et anneau ou crochet stan-
dard en métal. Cordon d’environ 90 cm.

Imp quadri - sublimation : sur toute la surface 
Tissage 1 à 4 coul : 40x40 mm (étiquette) 

Tour de cou réglable en polyester avec enrouleur de badge. Dimensions : 90x1 cm.
Imp quadri - sublimation : 900x10 mm (toute la surface du lanyard) 
Imp quadri - doming : 60 mm (dérouleur)

Tour de cou tubulaire en polyester 2 tons étiquette personnalisable et anneau ou cro-
chet standard. Cordon d’environ 90 cm.

Tissage 1 à 4 coul : 40x40 mm (etiquette)

Tour de cou tubulaire Bijo

Lanyard porte gobelet Liny et Liny coton Tour de cou avec dérouleur Pat
 

Réf. 

Réf. Liny  Liny coton 

Réf. 

Réf. 

858 962

526 704 526 768

858 980

858 935 

Polyester

Coton

Existe aussi en
version sur mesure

Liny Custom 
réf. 528 873 

Choisissez 
vos 2 couleurs :

MIX
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Badge Elian
Réf. Brillant 2,5 cm 

Pin’s emaillé Créapins

Pin’s en acier Zaya

Badge Elian Shape

Réf. 

** Brillant

3,8 cm 5,6 cm 
7,6 cm Mat 2,5 cm 3,8 cm 5,6 cm 
7,6 cm Bio 
Brillant France 2,5 cm 3,8 cm 

Cartonnette 
personnalisable 
en quadrichromie 

Réf. 

Sur mesure

Réf. Carré 3x3 
Rectangle 4x2.5 

4x4 
5.5x3 Étoile 

Fermeture 
magnétique

Cartonnette
personnalisable

en quadrichromie 

530 704

563 063 463 527 429 058
561 074 100 824 590 275 590 284 
590 293 100 833

859 042 859 051

529 596

875 854 
875 890 

875 872 5x5 875 881 
875 925 Coeur 875 998 875 998

Pin’s à la forme avec base en fer estampé et couche d’émail. Finition de l’ensemble
en nickel. Attache papillon standard. Possibilité de personnaliser également la carton-
nette. Dimensions 2,9x2,9 cm au maximum, 5x5 cm (cartonnette).

Emaillage 1 à 4 coul : 29x29 mm (toute la surface) 
Imp quadri - numérique : 50x50 mm (cartonnette)

Badge personnalisable en métal. Impression quadrichromie brillante ou mate au choix.
Épingle de sûreté au dos. Dimensions : ø2,5 cm, ø3,8 cm, ø5,6 cm, ø7,6 cm (4 dimen-
sions au choix)

Imp quadri : ø25 mm (toute la surface)

Pin’s avec épinglette en acier inoxydable. Emballé individuellement dans un polybag,
avec cartonnette en option. Dimensions : jusqu’à 2,5 cm et 3,5 cm. Cartonnette de 5x5
cm. Pour calculer la taille de votre pin’s : (longueur+largeur)/2
Imp quadri - numérique : 25x25 (toute la surface) ou 50x50 (cartonette)

Badge personnalisable en métal. Impression quadrichromie brillante ou mate au choix.
Épingle de sûreté au dos. Dimensions : carre 3x3 carre 4x4 carre 5x5 rectangle 4x2,5
rectangle 5,5x3 coeur 5x5 etoile 5,6x5,4

Imp quadri - numérique : (toute la surface)

Finitions dorée, argentée ou luminescente possibles, sur demande.

Avec émaillage 
1 à 4 coul + découpe

Dès

Avec imp quadri ø2,5 cm 

S U R  M E S U R E

4  T A I L L E S  E T  
2  F I N I T I O N S  A U  C H O I X

Avec imp quadri 2.5 cm

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Bracelet Festival II

Bracelet Tyvek Guest 2.5 et Guest 1.9
Bracelet tissu Anime

Bracelet élastique réutilisable Juty

Réf. 

Réf. Guest 2.5 
Guest 1.9 

4J 

 4J 1.9 
Guest quadri 1.9 

Partie fermeture autocollante 

 Guest quadri 2.5 

Réf. 

Réf. 
72H quadri 

 Quadri ** rPET* 
** 72H rPET 

** Tissé 

876 975 

483 328
240 095

®

589 977

590 028
530 012

877 723 

688 897

684 619 876 886
888 560

876 895
655 128

527 669 
Bracelet en Tyvek en papier indéchirable avec fermeture inviolable à usage unique. 
Résistant à l’eau. Livrés par planches de 10 bracelets prénumérotés. Dimensions
25,5x2,5 cm (Guest 2.5) et 25,5x1,9 cm (Guest 1.9).
Imp 1 coul - sérigraphie : Guest 2.5 175x19 mm, Guest 1.9 100x13 mm
Imp quadri - numérique : Guest quadri 2.5 : 255x25 mm
et Guest quadri 1.9 : 135x16 
Quantité 
Sans perso Guest 1.9
Avec imp 1 coul guest 1.9
Avec imp quadri guest 1.9
Avec imp 1 coul 4J guest 1.9
Sans perso Guest 2.5
Avec imp 1 coul guest 2.5
Avec imp quadri guest 2.5

Guest 1.9 et 2.5 : bleu
jaune

vert 

orange
papier Kraft

blanc 

quadri
noir*

violet*
rouge

rose 

Bracelet en silicone en couleur pantone. Livré emballé dans un polybag individuel. Mar-
quage possible : 1 couleur, débossage ou embossage (avec ou sans couleur de
remplis- sage). Dimensions 20x1,2x0,2 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 200x12 mm (bracelet)
Embossage : 200x12 mm (bracelet)
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp embossage
Avec debossage relief
Avec imp embossage + 1 coul
Avec imp 1 coul 4J

blanc* **

noir*

rouge*

orange* **

marine*

white C

black C

1797C

021C

072C

vert

jaune**

gris

bleu clair

rose

355C

116C

887C

277C

182C

**Coloris express

fuchsia**

violet

233C

268C

vert pomme**2290C

vert foncé 3305C

Pantone au choix
*Coloris disponible sans personnalisation

orange*

vert*

jaune*

rose*

bleu*

noir*

quadri

quadri rPET*

*Coloris disponible sans personnalisation

Boucle

vert

jaune

rouge

bleu

noir

Bracelet en satin avec une boucle en plastique 100% rPET recyclé en guise de ferme-
ture. La bague de sécurité permet d’adapter le ruban à toutes les tailles de poignet.
Usage unique.
Dimensions : 34x1,5 cm.
Imp quadri - sublimation : 340x15mm (toute la surface)

Quantité 
Sans perso
Avec imp quadri R/V
Avec imp quadri R/V rPET* 
Tissé 1 à 4 coul recto
Avec imp quadri 72H
Avec imp quadri rPET 72H

blanc

bleu marine

violet

Bracelet élastique en polyester, adaptable sur chacun et réutilisable. Ne contient pas
d’élément dur, de métal ou de plastique. Dimensions 25x2 cm.
Imp quadri - numérique : 250x20 (toute la surface)

Quantité 
Avec imp quadri face ext.
Suppl. face int.

E N  S I L I C O N E

E N  P A P I E R
I N D É C H I R  A B L E

B R  A C E L E  T
R É U T I L I S A B L E

B R A C E L E T  T I S S É

B R  A C E L E  T
R É U T I L I S A B L E

*Seulement pour Guest 1.9

rPET

Phosphorescent Effet marbré Multicolore

Avec imp quadri

Selon une étude de l’Advertising Specialty Institute (ASI  
85% des personnes qui reçoivent un goodie se souviennen
de l’entreprise ou de l’organisation qui le leur a offert. Les 
goodies contribuent donc fortement à accroître la notoriété 
d’une marque ou d’un événement.

),

INFO
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Pin’s en bois avec épinglette. Créez votre propre design de pin’s sans limite de
créativité. Possibilité d’ajouter une cartonnette imprimée en quadri en option.
Emballage individuel inclus. Dimensions disponibles : rond (Ø 3 cm), carré (3 x 3 cm),
rectangle (3 x 2 cm), ou forme personnalisée (jusqu’à 3 x 3 cm).

Imp 1 coul - sérigraphie : 30x30 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : 30x30 mm (face avant) ou 50x50 mm (cartonnette)
Gravure laser : 50x50 mm

Avec gravure laser
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Suppl. cartonette quadri R/V

Bracelet fantaisie tissé 2 couleurs. Choisissez la couleur de base puis une seconde
couleur pour le marquage. Fermeture avec des petites franges. Dimensions 16x2
cm.
Imp 2 coul - tissage : 160x20 mm (face avant)

Avec tissage 2 coul

vert

jaune

rouge

bleu

noir

blanc

bleu marine

violet

orange

rose

Ruban plié avec une broche dorée à l’arrière. Matière satin avec surface lisse et bril-
lante. Dimensions 45x9 mm.
Imp quadri : 8x30 mm (face avant)

Sans perso rose, bleu, rouge
Avec imp quadri

Bracelet en ruban de satin léger, disponible dans une couleur correspondant au
Pantone souhaité. Dimensions : 30x1.2 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 280x10 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : 280x10 mm (face avant) 
Tissage : 280x10 mm (face avant) 

Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Avec tissage 1 à 7 coul jacquard

Pin’s en bois Yari

Bracelet fantaisie tissé Vogua

Bracelet ruban satin Naby

Broche ruban en satin Soutien
Réf. 

Réf. Rond 
Sur mesure 

 Carré  Rectangle 

Réf. quadri 

Réf. classique 

neutre

tissé 

658 036

529 612
529 649

529 621 529 630 

596 567 

859 328 

 348 336

860 450

Avec tissage 1 à 2 coul

Dès

Option support magnétique : 

Près de % des personnes partagent leur article promotionnel, 
élargissant ainsi la portée et la visibilité de la marque ou de l’événement.

69
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noir

fuschia

Avec imp quadri Uno

doré argenté

bleu

blanc

violet

vert **

Eventail publicitaire en bois. Plusieurs coloris disponibles. 
Dimensions : 42,5x23 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x10 mm

(poignée face avant ou arrière), 68x160 mm (toile) 
Avec imp quadri - numérique : 310x210 mm

(face avant)
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp 1 coul toile
Avec gravure laser

Suppl. 1 coul sur manche
Avec imp 1 coul 72H

noir 
bleu 

turquoise 
vert 

jaune 

fuchsia
rose

orange
rouge

blanc

vert clair***

bleu ciel**

jaune

rose**

Lunettes de soleil classiques et élégantes avec verres catégorie 3. Protection UV 400 
conformes à la norme EN ISO 12312-1. Dimensions : 15x15x4,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 65x7 mm (branche gauche ou droite) 
Imp quadri - impression numérique : 61x13 mm (branche gauche ou droite) 
Doming : 140x13 mm (branches droite et/ou gauche) 
Film microperforée : 53x47 mm (verre)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Avec doming sur une branche 
Avec doming sur deux branches
Avec film microperforée sur verre

Préservatif présenté dans un foil. Personnalisation en quadri. Le préservatif est un
dispositif médical conforme à la norme NF EN ISO 4074:2002. Pour être distribué,
il doit être accompagné d’une protection du foil et d’une notice d’utilisation. Date de 
validité : 5 ans.

Imp quadri - numérique : 50x50 mm (face avant)

Avec imp quadri Uno
Avec imp quadri Shiny

orange

bois***

noir

bleu

vert

rouge

Eventail publicitaire en PVC. Plusieurs coloris
disponibles. Dimensions : 42,5x23 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x10 mm

(poignée face 
avant ou arrière), 68x160 mm (toile) 
Avec imp quadri - numérique : 310x210 mm

(face avant)
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser
Avec imp 1 coul 72H
Avec imp quadri Fanny quadri

Avec imp quadri cartonette

Préservatif Tulum

rouge

blanc

Lunettes de soleil unisexe avec protection UV400 de forme classique ronde.
Impl coul - tampographie : 31x5 mm (Branche droite ou gauche)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

Eventail en bambou et tissu en polyester résistant 190 T,
Tiges fabriquées en bambou souple.
Dimensions : 38x21 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x10 mm (poignée face 
avant ou arrière), 68x160 mm (toile) 
Avec imp quadri - numérique : 310x210 mm (face avan

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser
Avec imp 1 coul 72H
Avec imp quadri Bambou quadri

Préservatifs Pasante® Natural Normes (préservatif fin lubrifié avec réservoir) présenté dans
une pochette en papier certifié FSC, personnalisée en quadrichromie. Produit médical de
contraception normé NF/ CE et certifié ISO 13485 et 9001, garantissant une qualité et une
application des règles irréprochables. Fermeture par étiquette. Personnalisation en quadri-
chromie sur une face de la pochette. Date de validité : 5 ans. Dimensions : 6,4x6,4 cm (format
fermé), 9,4x15 cm (format ouvert).
Imp quadri - numérique : 94x150 mm (toute la surface)

Avec imp quadri cartonette

1

1

1

2

2

2

3

3

3

Préservatif Uno

Éventail Fanny Wood

Lunettes de soleil America

Éventail Fanny

Lunettes de soleil Suncool

Éventail Fanny bambou

Réf. 

Réf. America 

Réf. classique 
Quadri 

Shiny 

Réf. classique 
quadri 

Réf. 

Réf. 4J 

Réf. classique 
quadri 

858 744 

427 283

526 857 
655 119

656 957

478 067 
655 146

652 773

767 496 869 858

395 409 
688 571

** Uniquement disponible pour Fanny et Fanny wood
*** Uniquement disponible pour Fanny Bambou



GOODIES ÉVÉNEMENTIELS 
PL

V
 &

 P
R

O
D

U
IT

S 
D

’IM
PR

ES
SI

O
N

42

Ballon en mylar Myla

Tatouage temporaire Maoro
Réf. Maoro 841 931 Maoro shiny 859 596
Maoro planche 10x15 533 929 Maoro planche 15x21 

Lot de 100 ballons de baudruche Luft
Ballons de baudruche géant Lufta

Réf. étoile 

Réf. ø25 cm 
ø35 cm métal 

rond 

 ø30 cm 

cœur 

ø25 cm métal 
Réf. 

538 489 

494 361
541 509

538 773 

496 564 

538 434

533 965

541 242 
539 291

Quantité
Avec imp 1 coul
*Prix unitaire du ballon

Avec imp maoro unitaire or ou argent

rouge*

orange*

jaune*

vert pomme

vert foncé*

bleu foncé

bleu clair*

violet*

rose
blancnoir
panaché

* couleurs disponibles en version transparente

Ballon en mylar très résistant. Forme ronde, étoile ou cœur. Dimensions : 45cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 150x150 mm (face avant) 

Tatouage éphémère 100% personnalisable en quadrichromie fabriqué en Europe. Deux
façons de personnaliser vos produits s’offrent à vous, un modèle unitaire, et deux mo-
dèles planches ou vous pouvez recevoir une planche avec des tatouages différents !
Le nombre de tatouages par planches dépendra de la taille de vos tatouages présents
sur la planche. Deux formats de planches 10x15 cm et 15x51 cm, remplissez cette
planche avec vos designs. Taille maximale : 36x36 mm.
Imp quadri - numérique : 36x36 mm (toute la surface)

Avec imp 1 coul Maoro Unitaire
Avec imp quadri Maoro Unitaire
Avec imp quadri Maoro planche 10x15
Avec imp quadri Maoro planche 15x21
*Or ou argent uniquement

Ballons de 2 tailles différentes livrés en coloris assortis. ou en 1 seule couleur. Fabri-
qués en latex biodégradable et compatibles au gonflage à l’hélium. 

Imp 1 coul - sérigraphie : 25 cm -120x120 mm (face) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 30 cm 150x150 mm (4 cotés)
Quantité 
Sans perso Lot 25 cm
Avec imp 1 coul Lot 25 cm
Avec imp 2 coul Lot 25 cm
Sans perso lot 30 cm
Avec imp 1 coul lot de 30
Avec imp 2 coul lot 30 cm
Suppl. marquage 4 côtés
Option métalisé +25%

blanc

noir

bleu foncé

bleu

bleu ciel

turquoise

vert clair

rose

rose gold

rose bonbon

lavande

vert foncé

jaune

jaune pastel

orange

rouge

magenta

fuchsia

violet

or

argenté

Ballons de baudruche géant en latex. Dimensions ø80 cm.

imp 1 coul - sérigraphie : 350x400 mm (face avant) 

blanc
blanc
transparent 
noir 

bleu clair

bleu foncé

bleu 
transparent 
fuschia 
jaune 

jaune
transparent 
orange*

orange
transparent
rose
rose
transparent 
rouge
rose transparent

vert 

vert foncé
vert
transparent 
violet 
violet
transparent

Lot de 100 tiges biodégradables Pompe à main pour ballon Arbre à ballons

Avec imp 1 coul

Sans perso Luft 25cm

Réf. Réf. 830 961 563 296 Réf. 566 596
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Sticker Klister

Planche de stickers Otti

Sticker effet holographique Klistar Holo
2 2

Rouleau de stickers Rula 

Sticker transparent Klistar
2 2 

Réf. 

Réf. 

Réf. 25 cm 64 cm 

Réf. 

Réf. 25 cm

À la forme

 64 cm

Rond

533 830

435 633 

859 916 863 368

528 828

858 150 858 169

Planches de stickers en papier couché brillant ou vinyle blanc monomère. Découpe
mi-chair de vos stickers à la forme. Dimensions : A4, A5, A6.
Imp quadri : 50x50 mm (toute la surface)

Quantité 
A6 Papier couché 80gr
A6 Vinyle blanc monomère
A5 Papier couche 80gr
A5 Vinyle blanc monomère
A4 Papier couché 80gr
A4 Vinyle blanc monomère

25 50 100 250 

Sticker personnalisable en papier couché 80gr/m2 ou vinyle blanc monomère. Format
prédéfinis ou à la forme. Dimensions rond : 3 cm - 5 cm - 7 cm / carré 4x4 cm - 6x6 cm -
8x8 cm / rectangle 4x6 cm - 5x7 cm - 7x9 cm / à la fome jusqu’à 25 cm2 ou jusqu’à 65
cm2.

Imp quadri - numérique : sur toute la surface
Quantité 
Rond 3 cm papier couché
Rond 3 cm vinyle blanc
Rond 5 cm papier couché
Rond 5 cm vinyle blanc
Rond 7 cm papier couché
Rond 7 cm vinyle blanc
Carré 4x4 cm papier couché
Carré 4x4 cm vinyle blanc
Carré 6x6 cm papier couché
Carré 6x6 cm vinyle blanc
Carré 8x8 cm papier couché
Carré 8x8 cmvinyle blanc
Rectangle 4x6cm papier couché
Rectangle 4x6cm vinyle blanc
Rectangle 5x7 cm papier blanc
Rectangle 5x7 cm vinyle blanc
Rectangle 7x9 cm papier couché 
Rectangle 7x9 cm vinyle blanc
À la forme 25 cm2 papier couché
À la forme 25 cm2 vinyle blanc
À la forme 65 cm2 papier couché
À la forme 65 cm2 vinyle blanc
5x5 cm vinyle blanc 72H

1000 2000 3000 5000 

Sticker à la forme sur mesure avec finition holographique, réalisez vos meilleurs designs
avec une finition unique pour un sticker brillant et unique. Dimensions 5x5 cm 8x8 cm
Imp quadri - numérique : 50x50 mm, 80x80 mm (sur toute la surface)

Quantité 
Avec imp quadri 25 cm2 
Avec imp quadri 64 cm2 

Rouleau de stickers en papier couché brillant. Plusieurs formes disponibles, carré,
rond, rectangle ou à la forme. Dimensions : carré 4x4 cm ou 6x6 cm / rectangle : 4x6
cm ou 5x7 cm / rond : 3 cm ou 5 cm / à la forme : jusqu’à 25 cm2 ou jusqu’à 65 cm2. 
Imp quadri : ø50 mm (toute la surface)

Quantité 
Carré 4x4 cm
Carré 6x6 cm
Rectangle 4x6 cm
Rectangle 5x8 cm
Rond 3cm
Rond 5 cm
À la forme 25 cm2
À la forme 65 cm2

Sticker à la forme sur mesure avec finition transparente, imprimé avec un blanc de
soutien. Réalisez vos meilleurs designs avec une finition unique pour un sticker
unique. Dimensions : 5x5 cm et 8x8 cm.
Imp quadri - numérique : 50x50mm (face avant), 80x80mm (toute la surface)

Quantité 
Avec imp quadri 25 cm2 
Avec imp quadri 64 cm2 

50 100 250 500 1000 

A6 Papier couche 80gr

Rond 3 cm papier couché

Carré 4x4 cm

À la forme 25 cm2 vinyle holographique

À la forme 25 cm2 vinyle transparent

Autres dimensions et finitions disponibles sur demande
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J25 Fuego 
Avec imp 1 coul

J23 Corvo 
Avec imp 1 coul

J26 Volcano 
Avec imp 1 coul

Avec imp 1 coul Etna 10

Réf. Mat 
Brillante 

Réf. Pochette Vulcania 
Boîte Etna 10 Etna 20 Etna 38 

Etna
10 allumettes 

Vulcania
20 allumettes 

Pochette cartonnée contenant environ 20 allumettes (Vulcania) et boîte contenant environ
10 allumettes (Etna). Base blanche. 100% biodégradables. Conforme à la norme EN 1783.
Délai de fabrication : 4 semaines après accord BAT. Dimensions Vulcania 5x5,5 cm (po-
chette), 5 cm (long. allumettes), Etna 5,6x2,4x0,8 cm (boîte), 4,5 cm (longueur allumettes).

Imp 1 coul - tampographie : Vulcania 50x124 mm (face avant), 
Etna 56x54 mm (sur toute la surface)
Imp quadri - numérique : Vulcania 50x124 mm (face avant)

Quantité 
Avec imp 1 coul Etna 10
Avec imp quadri Etna 10
Avec imp 1 coul Etna 20
Avec imp quadri Etna 20
Avec imp 1 coul Etna 38
Avec imp quadri Etna 38
Avec imp 1 coul pochette Vulcania
Avec imp quadri Vulcania
Option allumettes corps noir :                 réf. 

500 1000 2500 5000 

jaune

rouge

vert

bleu foncé

bleu ciel

tête bleu*
*Uniquement boîte 10

orange

rose

beige

noir

blanc
quadri. 
(

tête rouge

Quantité
Suppl finition holographic
Suppl UV & Puffy Glitter & Puffy Printing

tête noire*

jaune

orange

rouge

vert foncé

bleu

bleu foncé

noir

blanc
quadri. 
(803 027)

tête blanche

jaune

orange

rouge

bleu ciel

bleu nuit

noir

vert pomme

gris

blanc translucide

blanc opaque
quadri. 
(497 313)

J25 petit modèle Fuego, J23 moyen modèle Corvo, J26 grand modèle Volcano. Bri-
quet jetable. Mécanisme à friction, capot métallique. Conforme aux normes ISO 9994.
Dimensions Fuego 2,2x6,2x1 cm, Corvo 2,2x7,6x1,1 cm, Volcano 2,5x8,2x1,4 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie ou Imp quadri - 360°
Fuego J25 16x40 mm (face avant), 16x40 mm (face arrière)
Corvo J23 16x50 mm (face avant), 16x50 mm (face arrière)
Volcano J26 20x50 mm (face avant), 20x50 mm (face arrière) 

Quantité 
Avec imp 1 coul Fuego J25
Avec imp quadri Fuego J25
Avec imp quadri 360° Fuego J25
Avec imp 1 coul Corvo J23
Avec imp quadri 360° Corvo J23
Avec imp 1 coul Volcano J26
Avec imp quadri 360 Volcano J26

*MOQ = « Minimum Order Quantity » soit Minimum de commande

Digital Mat
ou Brillant : 

696 959
697 002 

586 351 
586 306 641 982 

UV : Finition
très brillante 

638 843

Puffy Printing :
Logo en relief 

MOQ* : 3000 pcs

Réf. 697 057

Metallic :
Effets métallisés 

Holographic : reflets
dorés ou argentés 

MOQ* : 600 pcs

Réf. 533 471

Puffy Glitter :
marquage tout en

paillettes 
MOQ* : 3000 pcs

Réf. 697 100

MOQ* : 600 pcs
Sans supplément

MOQ* : 3000 pcs MOQ* : 50 000 pcs
Sur demande

Des finitions originales ! 

Pochette d’allumettes Vulcania et Etna

Briquet BIC®

860 931

Réf. Réf. 

497 304)

Réf. Réf. 

1 4 5 0  
A L L U M A G E S

1 8 0 0  
A L L U M A G E S

3 0 0 0
A L L U M A G E S

J25 Fuego

Classique
399 072

Pastel

J23 Corvo
794 279

J26 Volcano

514 009

491 541Goodies
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Opaque

Transparent

jaune

bleu

vert

noir

ro u ge

blanc

rouge

vert

bleu

orange

argenté

jaune

orange

rouge

vert

bleu royal

bleu marine

noir

blanc

Briquet rechargeable à allumage piezo, capot chromé,
flamme réglable. Conforme aux normes ISO 9994. Matière
principale : PVC. Dimensions 2,4x8x0,9 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 14x55 mm (face

avant 
ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 14x55 mm (face avant ou 
arrière)
Quantité 
Sans perso0.43
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Commande et panachage par multiple de 50 pièces

1 250 500 1000 3000 5000 10000

Briquet jetable avec flamme réglable. Mécanisme à fric-
tion, capot métallique. Conforme aux normes ISO 9994.
Matière principale : PVC. Dimensions 2,3x8,1x1,1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 13x50 mm 
(face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 13x50 mm 
(face avant ou arrière)

jaune

bleu

vert

noir

rouge

blanc

jaune

bleu

noir

roug

e

blanc

Briquet rechargeable à allumage piezo, capot chromé, 
flamme réglable. Conforme aux normes ISO 9994. 
Matière principale : PVC. Dimensions 2,5x8x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 15x50 mm 
(face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 15x50 mm 
(face avant ou arrière) 

Briquet rechargeable décapsuleur à allumage piezo,
flamme réglable. Conforme aux normes ISO 9994.
Matière principale : PVC. Dimensions 2,5x8x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 11x50 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 11x50 mm (face avant ou arrière)

jaune

bleu

vert

noir

rouge

blanc

noir

gris

bleu foncé

turquoise

bleu clair

vert pomme

vert

jaune

orange

rouge

rose

violet

blanc

Briquet jetable décapsuleur avec flamme réglable. Méca-
nisme à friction, capot métallique. Conforme aux normes ISO
9994. Matière principale : PVC. Dimensions 2,3x8,1x1,1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 13x40 mm 
(face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 13x40 mm 
(face avant ou arrière) 

Briquet électronique aux couleurs vives, rechargeable. La
flamme peut être ajustée en continu. Dimensions
8,3x1,5x2,5 cm.

Imp quadri - impression numérique : 60x18

mm 
(face avant) 
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

1 100 250 500 1000 3000

Briquet jetable Uranus

Briquet rechargeable piezo Poseidon Briquet rechargeable
décapsuleur piezo Seth

Briquet rechargeable piezo Saturne

Briquet électronique Bakira

Briquet jetable décapsuleur Dragoni

Réf. 

Réf. Opaque  Transparent Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

310 452

117 260 610 217 514 063

594 011
876 327

117 144 

D É C A P S U L E U R

D É C A P S U L E U R

T O U C H E R  D O U X

Commande et panachage par multiple de 50 pièces
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Cendrier de poche Smoke

Allume gaz électronique Jax 

Briquet tempête rechargeable
finition gomme Rubber 

Briquet rechargeable
à essence Dario

Cendrier de poche Albans

Cendrier portable Sandyto

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Revêtement en gomme
doux au touché

Réglage flamme Flamme
chalumeau 

Réf. 

Réf. 

Réf. Liège  Papier recyclé  Classique 

508 034

256 942

522 049

866 980

449 018

331 754 331 781 765 283 

bleu

vert

rouge

jaune

bleu

noir

rouge

blanc

jaune

orange

rouge

violet

bleu foncé

bleu clair

vert

blanc

doré

gris

acier

noir

Allume gaz électronique et rechargeable. Flamme
réglable et sécurité enfant. Conforme aux normes ISO 9994.
Dimensions 19x4,1x2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 17x45 mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

Cendrier de poche en métal. Ouverture et fermeture par pression sur le centre.
Dimensions ø4,5x1,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : ø42 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : ø42 mm (couvercle)

Briquet rechargeable avec revêtement en gomme. Flamme réglable. Système d’allumage
piezo. Conforme aux normes ISO 9994. Dimensions 4x6,5x1,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 20x35 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 20x35 mm (face avant ou arrière)

noir

bleu

vert

jaune

rouge

blanc

argenté

noir

liège 

vert *

orange*

rouge*

bleu*

argenté

noir *
*coloris express

Quantité
Sans perso
Avec gravure laser

Briquet rechargeable à essence en métal mat, mécanisme à friction. Livré en boîte indi-
viduelle, sans essence. Conforme aux normes ISO 9994. Dimensions 3,6x5,6x1,2 cm.
Gravure laser : 30x30 mm (corps), 30x15 mm (capuchon)

Cendrier portable avec corps pointu pour fixation dans le sable. Dimensions ø5,8x8,1cm.

Imp 1 coul - tampographie : ø40 mm (dessus)

Cendrier de poche avec extérieur 100% papier recyclé ou liège et intérieur en alumi-
nium. Fermeture avec pli de sécurité et bouton pression enfermant les cendres dans la
pochette. Dimensions liège 8x8cm, recyclé 7,5x8,5x1,1cm classique 7,8x8cm
Imp 1 coul - tampographie : liège 50x20 mm (face avant), recyclé 40x20 mm (face 
avant), recyclé 40x30 (face arrière), classique 40x18 mm (face avant).

Commande et panache par multiple de 20 pièces.
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Réf. 

Réf. 

Réf. Grinus 

Grinus

Grinus Plus 

Grinus 
plus

Réf. 

Réf. 

Réf. 

noir

bleu

vert

jaune

bleu

rouge

blanc

orange

rouge

blanc

Porte-clés en bambou avec support Smartphone. Le bois étant un produit naturel, la
couleur peut légèrement varier d’un produit à l’autre sans pour autant altérer le mar-
quage. Dimensions 8x3x1,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 35x20 mm (dessus)
Gravure laser : 35x20 mm (dessus)
Imp quadri - numérique : 35x20 mm (dessus)

Porte-clé avec gel nettoyant. Avec flacon rechargeable de 30 ml, avec extrait d’aloe
vera. Bouchon de sécurité et mousqueton. Dimensions 4x9,8x2,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 20x40mm (face avant ou arrière)

Porte-clés ourson en peluche. Personnalisation en quadrichromie sur le tee-shirt 100%
coton. Yeux brodés. Convient aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions 9x10 cm.
Imp quadri - transfert numérique : 25x20 mm (face avant), 25x25 mm (face arrière)

noir

rouge

orange

rose

turquoise

blanc

Porte-clés grattoir à glace pratique en canne à blé. 
Équipé de dents de scie pour aborder la 
glace.
Présenté individuellement dans un sac en papier kraft.
Dimensions 5x5,5x0,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 25x20 (face avant ou arrière)

Accroche-sac pliable en alliage de zinc pouvant être fixé sur une surface plane.
Peut porter jusqu’à 4,5 kg. Dimensions ø4,5x0,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Adélie ø35 mm (face arrière), 4J ø20 mm (face avant) 
Gravure laser : Adélie ø25 mm (face avant), ø35 mm (face arrière)
Imp quadri - doming : ø31 mm (face avant - coloris blanc et noir) 
Imp quadri - numérique : 4J ø20 mm (face avant)

Tableau magique permet d’écrire grâce à la pression. Dispose d’un bouton
d’effacement. Comprend un aimant de 25x25 mm. Dimensions 11x17,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 40x10mm (face avant)

Porte-clé ourson Gaston

Porte-clés gel nettoyant Andie

Porte-clés support smartphone Grinus
Accroche-sac Adélie 

Porte-clé grattoir Gratto

Tableau ardoise magique Remember

526 247

 876 201

854 560 877 754

860 423

511 422

881 482
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Caddy

Avec imp quadri recto

Avec émaillage 1 à 4 coul recto

Jeton Caddy
Réf. plastique PS avec trou 259 137 sans trou 669 075
Bio avec trou 528 021 Bio sans trou 803 679 Wood sans trou
Métal sans trou 524 083
Jetons de la taille d’une pièce de 1 euro. Modèle bois fabriqué en bois de bouleau.
Dimensions ø2,3x0,2 cm

Imp 1 coul - tampographie : ø19 mm (jeton)
Imp quadri - numérique : ø19 mm (jeton)
Imp émail 1 à 4 couleurs : ø22 mm (jeton)

Porte-clés jeton Segno

Porte-clés jeton en métal Kema

Porte-clés jeton en émail
Eurojeton plus 

Porte-clés jeton en nickel
Eurojeton quadri

Réf. plastique PS 
Bioplastique francais 
Segno quadri
Segno plastique 4J 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cartonnette
personnalisée
quadri recto/verso

704 731 
259 146 

549 903 Segno 549 841 
695 629

255 792 

523 253 

360 148

764 505

prune

blanc

orange

noir

blanc

marron

jaune

orange

rouge

prune

magenta

bleu ciel

bleu jean

jaune

rose

rouge

bleu foncé

vert pomme

vert prairie

bio blanc

bleu ciel

bleu jean

bleu foncé

Porte-clés en métal avec jeton en plastique ou en plas-
tique 100% recyclé de la taille d’une pièce de 1 euro.
Segno made in France, jeton, monté et fabriqué en
France. Pour la référence non made in France délais 4
semaines. Dimensions ø2,3x5,5cm.

Imp 1 coul - tampographie : ø15 mm (recto ou

verso jeton) 
Imp quadri - numérique : ø15 mm (recto ou verso jeton)
Segno quadri ø23 (recto jeton)

marron

noir

bio blanc

noir

blanc

jaune

orange

rouge

fuchsia

bleu

vert

vert prairie

vert pomme

Porte-clés mousqueton avec jeton en métal coloré. Dimen-
sions 6xø2,3 cm.

Imp 1 coul - tampographie : ø12 mm (jeton) 
Gravure laser : ø15 mm (jeton)

Porte-clés en nickel. Personnalisation en quadrichromie
avec finition laquée. Livré dans un emballage individuel.
Format 1 euro. Dimensions ø2,3x6,5 cm.

Imp quadri - numérique : ø22mm (jeton),

120x60mm 
(cartonnette)
Quantité 
Avec imp quadri 
recto Avec imp quadri 
recto/verso 
Suppl. 

Porte-clés en émail. Polissage miroir sur les 2 faces. Livré dans un emballage individuel.
Format 1 euro. Dimensions ø2,3x6,5 cm. Possibilité de livrer le porte-clés avec carton-
nette (12x6 cm) imprimée en quadrichromie R/V.

Imp 1 à 4 coul - émaillage : ø20 mm (jeton) 
Imp quadri - numérique : 60x120 mm (cartonnette) 

A V E C  O U  
S A N S  T R O U

B E S T - S E L L E R
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Réf. 

Réf. émaillé rond  à la forme 

Avec design moulé
1 à 2 couleurs

Émaillage 
1 à 4 couleurs

Réf. 50 cts 
72H 1€ 

1€ 

jeton intégré

Bouton
marche/arrêt 

Réf. Maison 

50 cts

 Rond 

Réf. 

A la forme de votre choix
(taille max 75x23 mm)

Porte-clés jeton en bois Beaver

Porte-clés avec jeton Eurométal plus

Porte-clés lampe jeton Allegro

Porte-clé jeton en bambou Casel

Porte-clés jeton sur mesure
Caddylou

856 899

766 380 549 716

439 181 513 251 

524 092 524 109

527 204

Porte-clés personnalisé en métal associé à un jeton en
métal. Personnalisation du jeton en émaillage 1 à 4 cou-
leurs ou gravure laser. Format 1 euro. Emballage individuel
sous sachet cellophane. Dimensions ø2,3x7,5 cm.

Imp 1 à 4 coul - émaillage : ø22mm (jeton) 
Imp 1 à 2 coul moulé à la forme : ø22mm (recto/verso) 

orange 

vert pomme

jaune 

rouge 

noir 

bleu 

blanc

Porte-clés mousqueton finition nickel brillant avec jeton en bois contreplaqué. Dimen-
sions ø2,3x0,2 cm.
Gravure laser : ø15 mm (recto ou verso jeton) 
IImp quadri - numérique : ø15 mm (recto ou verso jeton)

Quantité 
Avec gravure laser verso
Suppl. gravure laser verso
Avec imp 1 coul verso
Suppl. 1 coul
Avec imp quadri
Option polybag biodégradable : 877 830

rouge

bleu

vert émeraude

noir

Porte-clés lampe LED avec jeton percé pour chariot au for-
mat 50 centimes ou 1 euro. Fonctionne avec pile (fournie).
Dimensions 6,5x3,1x0,6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 43x20mm (opposé au bouton) 

Porte-clés avec base en bambou, avec jeton en bambou. Dimensions ø2,3x0,2 cm.
Gravure laser : ø23 mm (recto ou verso jeton)
Imp 1 coul - tampographie : ø23 mm (recto ou verso jeton)
Quantité 
Avec imp 1 coul recto
Suppl. 1 coul
Avec gravure laser recto
Suppl. gravure laser verso

Porte-clés jetons en aluminium, format pièce de 1 euro.
Sur mesure, découpe à la forme de votre logo. Possibilité
de se faire livrer avec une cartonnette personnalisable en
quadri- chromie R/V (12x6 cm). Dimensions max.
7,5x2,3x0,1 cm.

Imp quadri - doming à la forme : 17x60 mm

(face 
avant), 12x55mm (face arrière)
Imp quadri - numérique : 60x120mm

(cartonette)

Format 1€

Format 50cts 

E M B A L L A G E  I N D I V I D U E L  
B I O  E N  O P T I O N

100%
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noir

bleu

vert

jaune

rouge

nature

l

Porte-clé en bambou avec cordon de serrage. Dimensions
Rectangle 3x5,5x0,2 cm, Rond 4x0,2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : (face avant ou

arrière) 
Gravure laser : (face avant ou arrière)

Porte-clés en bois, noyer pour Retaly Plus et bracelet en
PU marron (disponible en deux formes). Livré dans un
emballage individuel.

Imp 1 coul - tampographie : (face avant ou

arrière) 
Gravure laser : (face avant ou arrière) 1 

Porte-clés en bois, différentes formes disponibles.
Dimensions Ovale 3,7x5,8x0,8 cm, Rond ø3,8x0,8 cm, 
Rectangle 5,3x3,8x0,8 cm, Rectangle
arrondi 
4,5x3x0,7 cm, Coeur 3,7x5,8x0,8 cm.

Gravure laser 
Imp 1 coul : (face avant ou arrière) 
Imp quadri : (face avant ou arrière)
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

1 

Personnalisation au verso possible, nous consulter.

Porte-clés en bois, avec surface en bambou et alliage de
zinc. Le bambou est un produit naturel, il peut y avoir de
légères variations de couleur et de taille par article. Di-
mensions Maison 7x4x0,3 cm, Rectangle 8x3,2x0,4 cm,
Rond ø4x7,5x0,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : (face avant ou

face arrière)
Gravure laser : (face avant ou face arrière)

Porte clé en bambou de differentes formes.
Dimensions Rectangle 4,5x3x0,2 cm,
Maison 4,5x3,8x0,2 cm, Rond 4x0,2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : face avant 
Gravure laser : face avant 
Avec imp quadri : impression numerique face avant
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser
Avec imp quadri

Porte-clés en bambou avec cordon en coton. Il comprend
un mousqueton rotatif métallique. Présenté individuelle-
ment dans un sac en papier recyclé. Dimensions ø3,2x1
cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : face avant ou arrière 
Gravure laser : face avant ou arrière

Porte-clés en bois Retaly

Porte-clés en bambou Manzi

Porte-clés en bois Woodie

Porte-clés en bois Casawood

Porte-clés en bambou Bastaya
 

Porte-clés en bambou avec cordon
Calim

Réf. Rond 
Maison 
Ovale allongé

Réf. Rectangle Rond 

 Rectangle 
Retaly Plus 

Ovale

Réf. Ovale 
Rond 
Cœur 

Réf. Maison 
908 081 Croix 

 Rond 

Rectangle 
Rectangle arrondi 

 Rectangle 

Réf. 

Réf. rectangle 
rond 

 maison 

521 086 
640 402 

640 377 

602 015 602 122

521 148 
872 161
640 395

614 703 
818 253 
640 340 

885 821
640 359

908 003

859 654 
251 019 

874 034

875 667
875 694

875 685
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Maison Rectangle Voiture

Imp quadri - doming : carré 2 faces : 28x25 mm, rond 2 faces : ø30 mm, rectangle
2 faces : 17x40 mm, open-it 1 face : 13x31 mm, curvo 1 face : 20x34 mm

noir

rouge

blanc

orange

bleu

vert

rouge

blanc

jaune

Personnalisation au verso possible, nous consulter.

bleu

vert

rouge

blanc

jaune

bleu

Porte-clés en forme de maison ou rectangle en inox et ABS. Disponible en différents colo-
ris. Dimensions 3,8x4,1x0,4 cm, rectangle 2,9x4x0,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : face avant ou arrière 
Gravure laser : face avant ou arrière

Porte-clés en métal, 10 formes différentes pour coller au plus près de votre activité.
Livré en boite individuelle. Dimensions Voiture 4,2x6,3x0,5 cm, Maison 4,8x7,2x0,7 cm.

Gravure laser : face avant

Quantité 
Sans perso
Avec gravure laser

Porte-clés en métal. Impression doming quadrichromie recto-verso pour les
formes carré, rectangle et rond, recto uniquement pour le open-it et le curvo.
Dimensions : Carré 3,5x7,1x0,8 cm, Rond 3,8x7,3x0,7 cm, Rectangle 3,2x8,6x0,7 cm,
Open-it 3,2x9,8x1,1 cm Curvo 3,5x8,8x0,8 cm.

Quantité
Avec doming rond, carré, rectangle
Avec doming open-it
Avec doming curvo
Suppl. doming 2ème face rond, carré, rectangle

100 250 500 1000 2500 5000

Porte-clés en métal, avec revêtement en cuivre galvanisé et finition brillante. Dou-
blure en PU sur l’une de ses faces. Présenté individuellement sac en papier recyclé. 
Dimensions Rond 4x7,5 cm, Rectangle 8x3,2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Rond 30 mm (face avant), Rectangle 30x20 mm (face avant)
Gravure laser : Rond 30 mm (face avant), Rectangle 30x20 mm (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

Avec doming 

rond, carré, rectangle

Réf. Rond 
Open-it 

Réf. Maison 

Réf. Football 
Chien 
Voiture 

 Carré 
Curvo 

Costume 
Décapsuleur 

Maison 

Rectangle 

Cur vo

Chat 
Avion 

 Rectangle 

Voiture 

Cœur 
Bateau 

Rectangle

Réf. Rond 

Open-it

embout 
décapsuleur

 Rectangle 

Rond Carré

Porte-clés Bireti

Porte-clés Métalo

Porte-clés Casacolor
Porte-clés métal Zalim

623 132
623 150

885 750 

526 465 
526 447 
316 875 

623 169
623 141

526 456 
526 394 

316 866

528 882 

526 410 
526 429 

330 531

623 187 

526 401 
526 438 

601 016 601 873

La personnalisation unitaire vous permet d’imprimer des prénomsdes numérosdes QR codes... : , , 
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Option
lumineuse 

Réf. 6x1,5 cm 

Réf. 6x1,5 cm 
13x3 cm rPET 

 10x2,5 cm

 10x2,5 cm 

Cartonnette 

 13x3 cm 

 13x3 cm 

Disponible pour Wing tissé,
brodé et quadri :double anneau
avec plaque de renfort en option

Doming
recto/verso 

Réf. 

Réf. 6x1,5 cm 
13x3 cm rPET 

Réf. à la forme 

Porte-clés tissé

 Lumineux

 10x2,5 cm 

Anneau

 13x3 cm

Le plus élégant 
Porte-clés brodé
avec logo en relief 

 Chaine 5 maillons

877 340

877 359
527 213

907 978

 907 969

877 368 

877 260 877 643

877 625
527 222

793 724

Le plus
économique

 793 733

907 950  877 545 
Porte-clés Wing tissé

Porte-clés Wing brodé Porte-clés Wing fluo

Porte-clés Wing quadri

Porte-clés sur-mesure en doming Irivo 

Porte-clés avec personnalisation sur les 2 côtés incluse avec logo et couleurs diffé-
rentes. Base en coton et fil en polyester. Anneau porte-clés en métal.
Broderie : 6x1,5 cm 60x15 mm (2 faces), 10x2,5 cm 100x25 mm (2 faces), 13x3 
cm 130x30 mm ( 2 faces)
Quantité 
Brodé (4 coul/2 faces) 6x1.5 cm
Brodé (4 coul/2 faces) 10x2.5 cm2.38

100 500 1000 2500 5000 10000

Brodé (4 coul/2 faces) 13x3 cm

Porte-clé tissé 4 couleurs comprises recto-verso (1 couleur de fond identique pour
les 2 faces et 3 couleurs au choix sur chaque face). Base en coton et fil en polyester
100% rPET.

Imp 1 coul - tissage : 6x1,5 cm 60x15 mm (2 faces), 10x2,5 cm 100x25

mm (2 
faces), 13x3 cm 130x30 mm (2 faces)Quantité 
Tissé (4 coul/2 faces) 6x1.5 cm
Tissé (4 coul/2 faces) 10x2.5 cm
Tissé (4 coul/2 faces) 13x3 cm
Tissé (2 coul/2 faces) 13x3 cm rPET
Suppl. couleur rPET

Suppl. cartonnette quadri R/V 12x6 cm
)

Porte-clés avec marquage sur 1 face inclus. Base en PVC. Anneau porte-clés en métal.

Imp 1 coul - sérigraphie : 110x30 mm (face avant)

Quantité 
Fluo (1 coul/2 face)
Suppl. 1 coul
Coloris fluo disponibles :

blanc
gris clair

bleu foncé
bleu clair

vert foncé
vert pomme

vert clair
jaune

rouge
rose

violet

Porte-clés avec personnalisation sur les 2 côtés inclus avec logo et couleurs diffé-
rentes. Base en coton et fil en polyester 100% rPET. Anneau porte-clés en métal. Livré
par polybag.

Imp quadri - numérique : 6x1,5 cm 60x15 mm (2 faces), 10x2,5 cm 100x25 mm 
(2 faces), 13x3 cm 130x30 mm (2 faces)

Quantité 
Quadri (2 faces) 6x1.5 cm
Quadri (2 faces) 10x2.5 cm
Quadri (2 faces) 13x3 cm
Quadri (2 faces) 13x3 cm rPET -

Porte-clés sur-mesure en vinyle PVC avec doming. Le doming consiste en l’application
d’un dôme de résine sur une étiquette imprimée en quadrichromie. Personnalisation
identique sur les deux faces. Anneau brisé en métal. Créez un porte-clés unique aux
couleurs et à la forme de votre logo. Pour une personnalisation complète, optez pour la
version lumineuse. Dimensions maximales : 5x5cm.
Quantité 

Avec imp quadri à la
forme Avec imp
quadri Lumineux

1000 2500 5000 10000

Option chaine 5 maillons :  877 894
dont eco-participation 0.02 €/pièce (modèle lumineux)

À la forme

Wing quadri 6x1,5 cm

B R O D É  
R E C T O /  V E R S O

T I S S É
R E C T O /  V E R S O

P O R T E - C L É S  D O M I N G  
À  L A  F O R M E

Q U A D R I
R E C T O /  V E R S O

F L U O  R E C T O

rPET rPET

3 cm 

2,5 cm 

10 cm 

13 cm 

3 cm 

1,5 cm 

11 cm 

6 cm 

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Porte-clés mousqueton Capty

Porte-clés sur-mesure en PVC souple 2D Misura
Porte-clés sur-mesure en zamac 2D Custom

Porte-clés mousqueton Hooky et Hooky PVC

Réf. 

Réf. Misura 3  Misura 5 

Car tonnet te

Réf. Custom 3 

Réf. Hooky classique 
Hooky PVC 

 Custom 4 

Pantone
au choix 

Hooky pantone 

 Custom 5 

Perso au
verso 

Cartonnette 

Etiquette
patch 

PVC 3 coul

Mousqueton :
plusieurs choix

de couleurs 
possibles

589 085

540 804 529 315
540 797

527 990 
528 454

529 280

528 294 

624 658Réalisez votre logo sur-mesure avec ce porte-clés en PVC injecté, souple
à fond plat. Effet relief. Personnalisation 1 à 4 couleurs incluse. Épaisseur
4 mm. Tranche et verso de couleur unique. Attache métal par anneau bri-
sé diamètre 30 mm. Chaîne composée de 2 ou 4 maillons. Marquage 1 cou-
leur au verso possible. Délai de livraison : 4 à 5 semaines après accord BAT.
Pour calculer la taille du produit = (longueur + largeur) / 2. Le résultat de ce petit calcul
vous permettra de choisir entre le 3 ou 5 cm.

Quantité 
Avec imp 1 à 4 coul Misura 3 cm
Avec imp 1 à 4 coul Misura 5 cm
Suppl. 1 coul au verso
Suppl. cartonnette quadri

Porte-clés mousqueton avec ruban personnalisé et finition en PU marron ou au pan-
tone. Dimensions : 14,5 cm de long, 7,25 cm de chaque côté. 2,5 cm de largeur. La
partie en PU mesure 3 cm de long. Dimensions 7,25x2,5 cm. Les prix comprennent une
impression 1 couleur sur la sangle à chaque fois.
Imp 1 coul - inclus : 145x25 mm (face avant) 
Imp 1 coul - embossage : 30x25 mm (bande P.U) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 30x25 mm (bande P.U)

Quantité 
Avec embossage boucle marron 
+ imp 1 coul sangle
Avec imp 1 coul boucle marron 
+ imp 1 coul sangle
Suppl. boucle au pantone

noir

bleu nuit

bleu foncé

bleu royal

bleu clair

vert foncé

vert pomme

vert clair

jaune

orange

grenat

rouge

rose foncé

rose

violet

gris foncé

gris clair

blanc

Réalisez votre porte-clés sur-mesure en zamac, avec dépose de couleur en émail.
Attache métal par anneau brisé diamètre 30 mm. Finition métal brillant. Chaîne
composée de 1 mail- lon. Livré sous emballage individuel. Délai de livraison : 4 à 5
semaines après accord BAT. Pour calculer la taille du produit = (longueur + largeur) / 2.
Le résultat de ce petit calcul vous permettra de choisir entre le 3, 4 ou 5 cm.

Quantité 
Avec emaillage 1 à 4 coul Custom 3
Avec emaillage 1 à 4 coul Custom 4
Avec emaillage 1 à 4 coul custom 5
Suppl. cartonnette quadri
Couleur suppl. verso

Hooky : porte-clés en polyester avec mousqueton. Avec sangle de 18 cm de long, largeur
20 mm. Possibilité de choisir la couleur de la sangle et du mousqueton. Avec la ref pan-
tone choisissez la couleur de la sangle et du mousqueton à la couleur de votre pantone.
Dimensions 18x1,5 cm ou 18x20 cm. Hooky PVC : porte-clés en polyester avec mous-
queton et étiquette patch PVC. Avec sangle de 18 cm de long , largeur 20 mm. Possibilité
de choisir la couleur de la sangle et du mousqueton. Dimensions 18x1,5 cm ou 18x20 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Hooky 20x90 mm (face avant) 
Imp 1 à 3 coul - PVC moulé : 20x90 mm (face avant)

Quantité 
Avec imp 1 coul R/V Hooky classique
Avec imp 1 coul R/V Hooky pantone
Avec imp 1 à 3 coul Hooky PVC

*La référence Pantone vous permet de choisir la couleur de la sangle et du mousqueton 
avec la couleur de votre choix. 
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E F F E T  D E  R E L I E F

I M P R E S S I O N  
R E C T O  V E R S O

1. Choix de la couleur de la sangle (2 couleurs)

2. Choix de la couleur du patch : brun ou pantone
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Porte-clés ruban Paloma
Réf. Paloma 876 877 Paloma rPET* 854 784
Paloma mousqueton 250 788 Paloma mousqueton rPET* 

Porte-clés sur mesure en acrylique Oleiras

Porte-clés ruban Sico

Porte-clés en corde Kalou et Kalou plus

Paloma

Réf. Oleiras Oleiras wood 

Paloma
anneau

Oleiras
wood

ABS rigide découpé 
à la forme et imprimé 
en quadri au recto

Paloma
mousqueton

Paloma rPET* anneau 637 425 Killa 637 942 Killa rPET* 

Killa

Réf. 

Réf. Kalou 

Phosphorescent 

Kalou plus 

Effet marbré

Logo en relief
+ 1 couleur

Couleur de silicone
au pantone de votre
choix.

Bande multicolore

767 290 590 974

259 217 
638 004

259 253

641 535 655 431 

orange

jaune*
orange*
rouge*
rose*
bleu*
ver t *
noir *
transparent

*Existe en transparent

rouge argenté bleu clair

En polyester ou 100% rPET* avec mousqueton en métal. Dimensions 
Paloma rPET 18,5x2cm, Paloma mousqueton et 
9x2cm, Paloma rPET 14,5x2,5cm, Killa et Killa rPET 22x3cm.
Imp quadri - sublimation : 340x20 mm (2 faces)

Quantité 
Avec imp quadri R/V
Avec imp quadri R/V mousqueton
Avec imp quadri R/V anneau
Avec imp quadri Killa
Suppl. rPET*

noir

Porte-clés sur mesure en acrylique. Découpe à la forme de votre logo. Personnalisation
en quadrichromie sur une face. Anneau brisé en métal. Dimensions 4,5x4,5 cm
maximum (3 mm d’épaisseur).
Imp quadri - numérique UV : 45x45 mm (sur toute la surface au recto)

Quantité 
Avec imp quadri Oleiras wood
Avec imp quadri Acrylique

noir

bleu

bleu marine

bleu reflex

bleu royal

vert foncé

vert pomme

vert

jaune

orange

rouge

rouge foncé

rouge framboise

rose

violet

gris foncé

gris clair

blanc

Quantité
Avec logo en creux
Avec logo en creux + 1 coul
Avec imp 1 coul
Suppl. jeton plastique avec imp 1 coul
Suppl. jeton alu avec gravure 

Porte-clés en silicone, avec pince en métal, attache anneau métal brisé ø30 mm.
Possibilité d’ajouter un jeton en métal (différents coloris proposés) pour compléter les 
fonctions du porte-clés. Dimensions 20x1,2x0,2 cm.

? pantone au choix

Porte-clés tendance en corde. Choisissez parmi les nombreuses couleurs standard ou
personnalisez la teinte du cordon. Dimensions Kalou 18,5 cm, Kalou Plus 2,5x5,5 cm.
Gravure laser : Kalou 12x15 mm (sur la boucle), Kalou plus 25x25 mm (sur la boucle)

Quantité 
Avec imp 1 coul ou gravure boucle

Mousqueton

Paloma 17x2cm, 
Paloma mousqueton rPET 

En creux ou en creux imp 1 coul : 
Gravure laser : ø23 mm (jeton)

Paloma 
Avec imp quadri R/V

Avec logo en creux
P L U S  D E  2 0 0  

C O L O R I S  A U  C H O I X

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

1 2 3

100%

pers onna l is

a b
l e

100%
pers onna l is
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l e

Kalou Plus

Kalou
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Porte-clés décapsuleur

Porte-clés décapsuleur Offner
Porte-clés mousqueton Wall

Porte-clés Casco, Kaski, Kaski recyclé et Kaski decaps

Réf. Moto 
Stingo 
Sharko 

Réf. Offner 
Porte-clés en aluminium (ou en version 100% aluminium recyclé) avec fonction
décapsuleur. Dimensions 6x1,1x1,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Offner 40x8mm (dessus), Offner Recyclé

35x6mm (dessus) 
Gravure laser : Offner 40x8mm (dessus), Offner Recyclé 35x6mm (
dessus) 

 Cyclo 
Trucky 

Of fner

 Offner Recyclé 

Botello 
Hotto 

Offner 
recyclé

Botello recyclé 
Hipocampi 

Réf. Wall 
Wall recyclé 

Réf. Casco 
Kaski decaps 

Wall

Kaski Kaski recyclé 

Wall 
alu recyclé

736 467
637 648 
640 554

737 910

666 229 
590 910 

522 904

637 871 
637 568 

590 830 
640 448 

677 182 
882 533

590 630 
529 060 

250 715 636 934 

jaune

blanc

Suppl. gravure laser

rouge

bleu

bleu
orange
rouge
vert
argenté
noir
jaune*
rose*

*Uniquement sur Offner recyclé

jaune

blanc 

bleu

orange 

Porte-clés décapsuleur en aluminium ou aluminium recyclé (corps 100% recyclé)
disponible en différentes formes.
Dimensions : Moto 6x3 cm, Cyclo 5,7x3,5x0,4cm, Botello 3x8,9x0,2 cm,
Botello recyclé 3x8,9x0,2 cm, Stingo 2,7x7,3x0,3 cm, Trucky 6,8x1,8x0,3 cm,
Hotto 7,1x2,4x0,03 cm, Hipocampi 7,5 cm et Sharko 8x2 cm.

Sans perso Cyclo, Hipocampi,
Sharko Sans perso Moto, Stingo
Sans perso Trucky, Botello ,
Botello Recyclé, Hotto

vert 

Sans perso Offner
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

Sans perso 
recyclé
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

vert

rouge

bleu

argenté

noir

fuchsia

jaune

noir argenté bleu vert rouge

Porte-clés mousqueton en aluminium (ou 100% aluminium recyclé). Anneau brisé en
métal. Ne convient pas à la pratique de l’escalade ou à un usage professionnel. Dimen-
sions 6,2x3,4x0,6 cm.
Imp 1 coul - tampo. : Wall 38x3mm (mousqueton), Wall recyclé 30x3 mm (mousqueton) 
Gravure laser : Wall 40x4mm (mousqueton), Wall recyclé 30x3 mm (mousqueton)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

Sans perso Recyclé
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

1 150 250 1000 2500 

Porte-clés en ABS en forme de casque de chantier corps 100% plastique re- cyclé.
Possibilité de choisir la version lumineuse, Casco. Fonctionne avec piles (fournies).
Dimensions Casco 4,8x3,3x2,2 cm, Kaski 3,9x3,5x2,1 cm et Kaski recyclé
3,9x3,5x2,1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : face avant 

Sans perso Kaski
Avec imp 1 coul
Sans perso Kaski decaps
Avec imp 1 coul
Sans perso Kaski recyclé
Avec imp 1 coul

Sans perso Casco
Avec imp 1 coul

Offner

Kaski

Wall

Cyclo, Hipocampi, 
Sharko

Kaski
Fabriqué
en Europe

Casco (lumineux)

Kaski
Decaps

Casco, Kaski et Kaski decaps Kaski recyclé
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Porte-clés Caleta

Porte-clés en PU Tivia

Porte-clés porte-étiquette Pitta

Porte-clés métal Balix

Porte-badge cordon déroulant Plagna

Réf. 

Réf. 

Réf. Polyester  Coton  Liège 

Réf. 

Réf. Ovale Ovale allongé 640 475

675 923

379 977 329 543 332 619

392 907 

875 729  875 097

blanc

bleu

orange

vert

marron clair marron foncé noir lilas

Porte-clés en PU. Dimensions : 2x13,5 cm.
Imp 1 coul - embossage : 55x14 mm (face avant ou face arrière) 
Imp 1 coul - tampographie : 55x14 mm (face avant ou face arrière) 

camel

Porte-clés rectangulaire en métal, avec sangle en polyester, coton ou en liège. Dimen-
sions Polyester 2,7x6x0,4 cm, coton et liège 2,8x6,5x0,6cm
Gravure laser : 18x25 mm (partie métallique) polyester, 
13x28 mm (partie métallique coton ou liège)

Sans perso coton
Avec gravure laser
Sans perso polyester
Avec gravure laser
Sans perso liège
Avec gravure laser

Recto transparent pour glisser une étiquette 50x25 mm. Anneau brisé ø30 mm. Livré
sans étiquette. Fabrication française. Dimensions 3,3x6,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 47x22 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 47x22 mm (face avant) 

noir

bleu marine

bleu clair

bleu

vert

jaune

orange

rouge

rose

fuchsia

blanc

noir

marron

bleu bleu

clair vert

jaune

rouge

rose

bleu 

rouge 

orange 

vert 

noir

translucide

Porte-clés en métal et PVC. Dimensions
Ovale 8,5x3,2x0,2 cm.

Gravure laser : Ovale allongé 35x9 mm (face avant), 

 9,3x3x0,7 cm et 

8x10 mm (face avant)

Porte-badge avec cordon déroulant d’environ 60 cm. Coloris givrés. Anneau porte-clés
et mousqueton en métal. Pochette porte-badge translucide en option. Dimensions
3,3x5,5x0,8 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Ø25 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : Ø25 mm (face avant)

Ovale allongé

Ovale 
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Leto

Porte-clés Camara

Porte-clés automobile sur mesure Poti

Porte-clés cuir Leato

Porte-clés en PU Palas

Réf. Rectangle 

Poti automobile 

 Ovale 

 Poti sur mesure 

 Goutte 

Réf. 

Réf. Rond  Rectangle 

Choix
de la couleur 

de couture

verso

verso

635 520

258 049

635 469

529 710

635 414

874 463

332 799 333 244

blanc

noir

bleu marine

bleu nuit

bleu royal

gris clair

vert pomme

orange

rose

bleu canard

vert

rose clair

jaune

orange vif

bleu nuit

rouge vif

chrome

marron*

crème*

beige*

rouge*

bleu*

noir*
*Uniquement pour Ovale et Goutte

bleu reflex

vert foncé

vert pomme

vert clair

jaune

orange

rose

violet

rouge framboise

rouge vif

rouge profond

gris clair

gris foncé

Porte-clés en PU aspect grainé. Différentes formes au choix. Surpiqûres contrastées.
Dimensions Rectangle et Goutte 2,5x5,1x0,3 cm, Ovale 2,5x5x0,3 cm.
Embossage : 18x34 mm (face avant)

Porte-clés en alliage zinc finition nickel brillant avec sangle en PU. Possibili-
té de choisir la couleur des surpiqures pour créer un contraste unique. Le logo
peut être gravé, embossé ou débossé. Dimensions Poti automobile 7,5x2cm, 
Poti sur mesure 2,3x7,8 cm.
Gravure laser : 18x18 mm (partie haute) 
Embossage : 18x18 mm (partie haute) 
Débossage : 18x18 mm (partie haute) 
Imp quadri - numérique : 60x120 mm (cartonette)

Avec gravure laser (logo automobile)*
Suppl. debossage sur la sangle
Suppl. imp quadri sangle
Suppl. cartonette quadri R/V
Avec embossage (en creux)
Avec débossage (en relief)
Suppl. carte quadri R/V

Porte-clés en PU avec anneau en métal. Dimensions 3,8x5,5x0,7 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x20 mm (face avant) 
Gravure laser : 30x20 mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

noir 
marron 

bleu 
vert 

rouge
blanc

*En choisissant la référence Poti automobile avec embossage logo, sélectionnez sim-
plement le logo de votre marque pour qu’il soit directement apposé sur le porte-clés.
Marques disponibles : Renault, Peugeot, Citroen, Nissan, Fiat, Toyota, Subaru, Mazda,
Jeep, Honda, Alpha Romeo, Audi, BMW, KIA, Ferrari, Land Rover, Lexus, Merce-
des-Benz, Mini, Mitsubishi, Nissan, Opel, Porsche, Skoda, Volvo, Toyota, Volswagen...
D'autres marques sur demande, n'hésitez pas à nous contacter.

Porte-clés en cuir 100% recyclé. Forme ronde ou rectangulaire. Finition piquée. Estam-
pé avec logo "cuir recyclé" sur un côté. Côté opposé uni pour personnalisation. Livré en
sachet kraft. Dimensions Rond ø4,8x5,7 cm, Rectangle 3x8,8 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Rond ø30 mm (face avant), Rectangle 55x15 mm (
avant) 
Gravure laser : Rond ø30 mm (face avant), Rectangle 55x15 mm (face avant)

C H A Q U E  C O M M A N D E
=  U N  A R B R E  P L A N T É

C U I R  R E C Y C L É

Coloris sangle et couture :

100%

pers onna l is
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Porte menu en bois Regal

Porte-clé Plaki et Plaki recyclé

Porte-clés de sport Atletico

Porte-clé en métal Metalo Sport

Réf. 

Réf. Plaki Plaki recyclé 

Réf. 

Réf. 

Ping-pong Rugby Volley-ball

691 856

527 865 522 897

694 167

694 112

argen

t bleu

rose

noir

rouge

vert

Porte-clé en aluminium ou aluminium recyclé. Dimensions 5,4x2,9x0,1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 35x20 mm (face avant) 
Gravure laser : 35x20 mm (face avant)

Porte menu en bois, avec fente pour placer des document et les exposer. Seul le support
en bois est vendu. Dimensions 10x3x2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 70x13 mm (face avant) 
Gravure laser : 70x13 mm (face avant) 

Porte-clés en mousse, avec une thématique sport. Dimensions 9x4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Face avant 

Porte-clés en métal, sur la thématique du sport. Porte-clés livré avec un étui.
Dimensions 3,1x3,1x1 cm.

Gravure laser : Face arrière
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

Retrouvez nos flyers 
réf. 745 362 
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Réf. 

Réf. 150 g/m2 

Réf. quadri. 
embossage rPET

 250 g/m2 

 embossage 
 

quadri rPET*

 220 g/m2 72H* 

Réf. 

Embossage

Pochette 
en option

Epoustif quadri 150 g
Lingette microfibre 15x15 cm Epoustif

Tube de 8 lingettes compressées Temiz

Lingette microfibre 12x12 cm Epoustif ll

Pochette pour lunettes Sunpo
689 280

405 671

877 082
 885 120

2

533 532

877 171  877 153 

697 299

Kit de 8 lingettes compactées pour nettoyer dans n’importe quelles conditions.
Dimensions ø2,4x8,4 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 50x65 mm (sur le corps) 

Lingette multi-usage pour lunettes et écrans. Personnalisation en quadrichromie au
recto sur toute la surface. Livrée sous sachet cellophane individuel. Matière :
microfibre 150 g/m2 ou 250 g/m2. Dimensions 15x15 cm.
Imp quadri - sublimation : 150x150 mm (sur toute la surface)

Quantité 
Avec imp quadri 150 g/m2
Avec imp quadri 250 g/m2

500 1000 2500 

Lingette microfibre 200 g/m, idéale pour nettoyer lunettes et smartphones. Personna-
lisation en quadrichromie au recto ou recto/verso. Emballée dans un polybag individuel.
Disponible en microfibre 100 % rPET, avec choix de couleur et marquage en creux ou
entièrement personnalisable en quadrichromie. Dimensions 12x12 cm.
Imp quadri - sublimation : 120x120 mm (sur toute la surface)

Quantité 
Avec embossage
Avec embossage rPET
Avec imp quadri 1 face
Avec imp quadri 2 faces
Avec imp quadri 1 face rPET*
Avec imp quadri 2 faces rPET*

1000 2500 5000 

Etui à lunettes en microfibre 170 g/m2. Dimensions 8,4x16 cm.
Imp quadri - sublimation : 84x140 mm (face avant)

rPET
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Réf. 

Réf. 

Réf. Bintu  Valango Bintu 72H

Bouton
marche/arrêt 

Réf. 

Réf. Flaro 

Valengo 

9 LED 

Flaro recyclé 

Logo rétro éclairé 

Bouton marche/
arrêt à l’arrière

bleu

rouge

argenté

noir

noir argent bleu vert

Porte-clé lampe avec 3 LED, piles bouton incluses. En aluminium recyclé.
Dimensions ø2,2x8,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x10 mm (corps)
Gravure laser : 40x10 mm (corps)

rouge

Porte-clés avec lampe LED. Fonctionne avec pile (fournie). Dimensions 6,3x3x0,8 cm.
Imp 1 coul - tampogaphie : 40x13 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : 40x13 mm (face avant)

Porte-clés lampe de poche en ABS ou en bambou, fonctionnant avec des piles fournies.
Dimensions ø1,5x6,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x6 mm (corps)
Gravure laser : 40x6 mm (corps)

Quantité 
Sans perso Valango
Avec gravure laser
Sans perso Bintu
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

1 100 500 1000 

bleu

bleu clair

jaune

orange

blanc

argenté

vert

rouge

noir

noir

argent

bleu

vert

rouge

rouge

argenté

noir

bleu

anthracite

Lampe torche en aluminium 9 lampes LED avec dragonne. Éclairage très puissant. Fonc-
tionne avec piles (fournies). Livrée en boîte individuelle. Dimensions ø2,6x9 cm.
Gravure laser : 25x10 mm (corps)
Imp 1 coul - tampographie : 25x10 mm (corps)

Lampe de poche 9 LED. Corps en aluminium ou aluminum 100% recyclé, bouton-pous-
soir protégé par un revêtement caoutchouc et dragonne de transport. Fonctionne avec
3 piles AAA non incluses. Dimensions ø2,4x8,4 cm.
Imp 1 coul - tampogaphie : 30x9 mm (corps) 
Gavure laser : 30x9 mm (corps)

C O R P S  B A M B O U

Valango

Porte-clés lampe Flat

Porte-clés lampe Bintu et Valango

Porte-clé lampe décapsuleur Shing

Lampe torche 9 LED Biella

Lampe de poche Flaro et Flaro recyclé

600 197

286 498

255 710 764 462  531 636

429 450 

637 639 600 776

dont éco-participation 0.02 €/pièce

4  J O U R S
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Porte-clé bois sur-mesure Plati 4 et Plati 6

Porte-clés lampe Vista, Vista Plus, Vista Plus monochrome,
Vista Touch, Vista Touch monochrome, Vista Touch Gold et
Vista Bambou

Porte-clés rigide sur mesure Makly

Monochrome 

Réf. Plati 4 

Réf. Vista 
Vista Touch 
Vista Touch Gold 

Plati 6 

Brillant 

Vista Plus 239 301 Vista Plus monochrome 
Vista Touch monochrome 660 283 Vista 4J 

Vista Bambou 697 333

Monochrome 

Réf. Makly  Makly doming 

Soft touch 
(toucher doux)

531 743 

439 136 
239 445 

783 267 

531 752

660 309 

532 519 532 608

bleu

bleu océan

rose bonbon

orange

violet clair

vert kaki

vert

bleu clair

rose gold

bordeaux

violet

bronze

rouge

vert

gun métal

noir

rose gold

argent cool gris

acier

bleu acier

bleu

rouge

argent cool gris

noir

Porte-cles en bois sur mesure en tilleul contre-plaqué, avec attache en métal brillant.
Pour calculer la taille du produit =(longueur + largeur)/2. Dimensions à la forme jusqu’à
4x4 cm, A la forme jusqu’à 6x6 cm.
Imp quadri - numérique : Plati 4 40x40 mm (face avant) Plati 6 60x60 mm (face avant)
Quantité 
Avec imp quadri Plati 4
Avec imp quadri Plati 6

100 300 500 

Mini lampe de poche en métal (toucher soft touch pour le Vista Touch), avec anneau
porte-clés. Éclairage LED puissant. Bouton marche/arrêt à l’arrière. Fonctionne avec
piles (fournies). Dimensions ø1,8x7 cm.
Gravure laser : Vista 30x7 mm (corps), Vista plus 32x8 mm (corps)
Imp quadri - numérique : Vista plus 32x8 mm (corps)

bleu foncé *

rose

orange

violet

vert clair

vert foncé

bleu clair

jaune

bordeaux

bleu

vista Touch

noir

rouge

marine

acier

Sans perso Vista
Avec gravure laser Avec gravure laser Vista 4J
Avec gravure Vista Plus Avec imp quadri Vista
Plus
Avec gravure Touch Monochrome
Avec imp quadri Touch Monochrome
Avec gravure Plus Monochrome
Avec imp quadri Plus Monochrome
Avec gravure Vista Touch
Avec imp quadri Vista Touch

gris foncé
Monochrome

ovale 
6x4 cm

rectangle 
5x3 cm

noir

rouge

taupe

bleu marine

carré 
4x4 cm

à la forme 
25 cm2

blanc rouge

bleu

marine gris

rond
ø3 cm

Porte-clés rigide sur mesure. Fabrication en Europe à base de 100% plastique recyclé.
Plusieurs formes sur mesure, existe en version classique et doming. Dimensions Ovale
6x4 cm, Rectangle 5x3 cm, Carré 4x4 cm, Rond ø3 cm, à la forme 25 cm2.
Imp quadri - numérique : 30x30 mm (face avant)
Imp quadri - doming : 30x30 mm (face avant)

Quantité 
Avec imp quadri ovale, carré , rond
Avec imp quadri à la forme 25 cm2
Avec doming quadri ovale, carré , rond
Suppl. doming verso
Avec doming quadri à la forme 25 cm2
Suppl. doming verso

100 250 500 1000 2500 5000

Monochrome

dont éco-participation 0.02 €/pièce

Vista Plus Vista Vista Touch Vista Touch Gold Vista Bambou

SUR -MESURE
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ovale 
6x4,1 cm
336 416

rectangle
9x5 cm

616 578

rectangle
8x4 cm

459 550

Carré 
2,5x2,5 cm

rond
ø7 cm

617 256

carré
7x7 cm

617 265

Carré 
3,8x3,8 cm

à la forme
max. 50 cm2
617 274

rond carré à la forme 
ø5,6 cm 6,2x6,2 cm

336 504
50 cm2

617 238

Magnets rigides pour frigo, de différentes formes avec ai-
mant au dos. Possibilité d’avoir d’autres finitions et tailles
sur demandes. Dimensions 2,5x2,5 cm, 3,8x3,8 cm, 5x5 
cm, 7x4,5 cm, 9x6,5 cm.
Imp quadri - numérique : 25x25 mm (face

avant), 
38x38 mm (face avant), 50x50 mm (face avant), 70x45 
mm (face avant), 90x65 mm (face avant)

Avec imp quadri 5x5 cm
Avec imp quadri 7x4.5 cm
Avec imp quadri 9x6.5 cm

Magnet souple, aimanté grâce à un film magnétique. Le
magnet de 0,75 mm d’épaisseur peut tenir 4 feuilles A4
(80 g/m2). Forme spécifique (plus de 50 cm2), nous
consulter.
Imp quadri - numérique : sur toute la surface

Quantité 
Avec imp 
quadri décofix
Avec doming 
quadri decofix 3D3.77

100 500 1000 2500 5000 10000
1.85

Carré 
5x5 cm

noir

blanc

Rectangle 
7x4,5 cm

Rectangle 
9x6,5 cm

Imp quadri - doming : sur toute la surface

Magnet rigide pour frigo de différentes formes en bois
avec aimant au dos. Possibilité d’avoir d’autres tailles
sur demandes. Dimensions 2,5x2,5 cm, 3,8x3,8 cm,
5x5 cm, 7x4,5 cm, 9x6,5 cm.
Imp quadri - numérique : 25x25 mm (face

avant), 
38x38 mm (face avant), 50x50 mm (face avant), 70x45 
mm (face avant), 90x65 mm (face avant)

Avec imp quadri 5x5 cm
Avec imp quadri 7x4.5 cm
Avec imp quadri 9x6.5 cm Magnet pour frgo puzzle, fabriqué en Europe, épaisseur

0,75 mm. Disponible en 3 formats A3, A4, A5.
Imp quadri - numérique : toute la surface

Quantité 
Avec imp quadri A56.31
Avec imp quadri a411.048.52

100 250 
4.70

500 1000 2500 5000

Magnet en bois sur-mesure avec magnet souple au verso.
Epaisseur 4.7 mm avec la magnet. Dimensions 2,5x2,5
cm, 2,8x3,8 cm, 5x5 cm, 6,5x6,5 cm.
Imp quadri : 25x25 mm (sur toute la surface), 28x38 
mm (sur toute la surface), 50x50 mm (sur toute la 
surface), 65x65 mm (sur toute la surface)

Avec imp quadri 5x5 cm

Magnet rigide Coursy

Magnet DécoFix ou DécoFix3D

Magnet puissant Fixit
Réf. Rectangle 616 872 Rond 1.96 cm 532 724
Rond 2.95 cm 532 760 Rond 3.8 cm 532 797
Rond 4.1 cm 602 299
Aimant très puissant, disponible en forme ronde 
ou rectangle, capable de soutenir jusqu’à 15 
feuilles A4 (80 g/m2). Dimensions Rectangle 
5,2x3,1x1,2 cm, Rond ø4,1 cm, ø3,8 cm, ø2,9 
cm, ø1,96 cm.

Magnet rigide en bois Coursy wood

Magnet puzzle Soulas

Magnet en bois sur-mesure Touply

Réf. Carré  Rectangle Réf. 

Face aimantée 

4 tailles
au choix 

Réf. 

Réf. 2,5x2,5 cm 531 770 2,8x3,8 cm 
5x5 cm 531 967 6,5x6,5 cm 

535 838 535 865 638 969

880 438

531 968 
531 985

DécoFix

DécoFix 3D

A I M A N T  P U I S S A N T

M A G N E T  S O U P L E  
O U  D O M I N G

S U R - M E S U R E

  

336 489

Magnet souple Magnet doming

Format A3

100%
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Boule à neige scintillante Frios

Anti-stress Zéna, Kodo et Dropi

Anti-stress Zenitude, Light et Hodo

Anti-stress Tangle Tiji

Balle de jonglage Jokyta

Réf. 

Réf. Coeur 
Casque jaune 

Réf. Balle Zéna 
Dropi 

Ballon 

Cube Kodo 

Ampoule 

Réf. 

Réf. 

880 795

359 542 
618 013

656 105 
356 013

689 883 

617 443 

494 593 

880 928

694 354

jaune

bleu

vert

rouge

orange

blanc

bleu clair

fuchsia

noir

rose

vert clair

violet

Boule à neige scintillante, permet d’insérer un logo ou une photo.
Dimensions 7,8x8,5x8,5 cm.
Imp quadri - numérique : 65x65 mm (recto verso interieur) 

Anti-stress en PU. Dimension Balle ø6 cm, Cube 4,5x4,5x4,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Zena 25x20 mm (balle), Kodo 35x35 mm (face avant) 
Gravure laser : Kodo 35x35 mm (face avant), Zéna 25x20 mm (balle)

Quantité 

Sans perso cube Kodo

Avec gravure laser

Sans perso balle Zéna
Sans perso goutte Dropi

Anti-stress en PU en forme de cœur, de Terre, de ballon, d’ampoule et de casque.
Dimensions Cœur 7x6,5x5,5 cm, Terre et ballon ø6 cm, Ampoule 5,5x9,5 cm, Casque
8x4,5x7 cm (casque). 
Gravure laser : Ampoule 25x30 mm, Casque 25x10 mm (côté gauche) 
Imp 1 coul - tampographie : Cœur 30x20 mm, Ballon 15x12 mm,Ampoule 25x30 
mm, Casque 25x10 mm (côté gauche)

Quantité 
Sans perso Casque
Avec gravure laser
Sans perso Cœur et Ballon
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser
Avec imp quadri
Sans perso Ampoule
Avec imp 1 coul 
Avec gravure laser
Avec imp quadri

1 100 250 500 1000 2500 5000

jaune

jaune

bleu

vert

rouge

noir

noir

blanc

jaune jaune

Balle de jonglage en PVC. Dimensions ø5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 25mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Suppl. coul/empl

50 

blanc

Antistress Tangle en plastique ABS, recyclable, non toxique, non allergène (sans latex)
très résistant. Dimensions 18x3,5x0,8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 20x5 mm (4 segments)

Quantité 
Avec imp 1 coul (logo x4 sur 4 anneaux)
Suppl. couleur supplémentaire

300 500 1000 

Coloris Cœur 

Kodo

Casque



PORTEFEUILLES & PORTES-MONNAIES
G

O
O

D
IE

S

64

Linz

Avec imp quadri

Porte-cartes simple Auguste

Étui-cartes rigide anti-RFID Doja et Doja straw

Porte-cartes double Augusto

Étui-cartes rigide Linz

Porte-cartes en PU Maltico

Étui-cartes anti-RFID Protector 

Réf. 

Réf. Doja  Doja sraw

Doja Straw
100% paille de blé

Réf. 

Réf. Augusto 437 049 Made in France
Made in France quadri 372 521
Pochette légère et souple en PVC. 2 compartiments.
Dimensions 6,2x9,3 cm (plié) et 12,5x9,3 cm (déplié).
Imp 1 coul - tampographie : Augusto 40x40 mm (face 
avant), Made in france 50x85 mm (face avant) 
Imp quadri - numerique toute la surface : 140x100 mm

Réf. Linz 

Réf. 

Linz anti RFID Linz végétal 

882 427

531 690  529 284

 881 927

372 512 

355 323 

512 788

602 075 885 849 

noir

rouge

citron

bleu

blanc

naturel

 bleu

orange

rouge

vert

violet

rose

blanc

noir

translucide

Porte-cartes simple en plastique, partie avant transpa-
rente. Vendu par multiple de 100. Dimensions 9,4x6 cm.
Imp 1 coul - serigraphie : 60x15 (face avant)

gris

bleu

blanc

noir

rouge

vert

Étui-cartes anti-RFID en plastique Doja ou en paille de blé Doja Straw, protégeant les
données des cartes. Dimensions 8,9x6 cm.
Imp quadri - numérique : Doja 60x50 mm (face avant), 60x50 (face arrière),
Doja straw 80x50 mm (face avant) 
Imp 1 coul - tampographie : Doja Straw 50x35 mm (face avant) 

noir

bleu

marron

rouge

jaune

rose

violet

blanc

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Porte-cartes en PU avec bords renforcés, comprenant un porte-billets et un porte-
cartes avec fenêtre transparente. Dimensions 7,3x10,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x30 (face avant) 
Imp quadri - numérique : 50x30 (face avant)

Étui pour cartes en PVC rigide, disponible en version classique ou anti-RFID pour proté-
ger les puces et bandes magnétiques des cartes contre le piratage. Fabriqué en
Biocom- posite français 100 % biosourcé et biodégradable, avec une petite fenêtre
pour faciliter la sortie de la carte. Fabrication française. Dimensions 9x6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face arrière) 20x40 mm (sur la gauche de 
l’ouverture), 50x30 mm (au dessus de l’ouverture) 
Imp quadri - numérique : 80x50 mm (face arrière) sauf sur coloris noir, violet et rouge

Étui-cartes anti-RFID* en papier cartonné, 120 g/m2. Souple &
résistant, il protégera les données des cartes de vos clients
contre le piratage. Se glisse facilement dans un portefeuille.
Livré sous sachet individuel. Impres- sion quadrichromie
incluse sur les 2 faces. Dimensions 8,6x5,7 cm.
Imp quadri - numérique : sur toute la surface de la face 
avant et arrière

Avec imp quadri

Doja straw
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Porte-cartes/monnaie Reddy

Porte-cartes rigide anti-RFID Targeta

Porte-monnaie en PU Kipsy et Kipsy double

Porte-cartes anti-RFID Queda

Porte-monnaie Blaze ou coton Nalou
Réf. kipsy 

Réf. Targeta 

Réf. porte-monnaie 
porte-cartes simple 

kipsy double 

 porte-cartes compartiments 

Réf. 

Réf. Blaze 

Nalou
coton recyclé 

6 compartiments 

 Nalou 

Blaze rPET*

Porte cartes
simple 

Porte
monnaie 

3 compartiments
par côtés

866 819 

329 259

529 293
638 362

866 686

529 382 

333 280

528 935 529 024

noir

rouge

vert

bleu

argent

noir

bleu

vert

jaune

orange

rouge

fuchsia

blanc

Petit porte monnaie avec fermeture éclair zippée. Dimensions Kipsy 10,5x7,5x0,5 cm
et Kipsy double 10,5x9x0,8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Kipsy 70x40 mm (face avant) 
Gravure laser : Kipsy 70x40 mm (face avant), Kipsy double 70x30 mm (face avant)

Porte-cartes avec technologie de sécurité anti-RFID qui sécurise les données des
cartes. Résistant en aluminium. 6 compartiments. Zone lisse pour la personnalisa-
tion. Dimensions 11x7,5x2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x30 mm (face avant et face arrière)
Gravure laser : 50x30 mm (face avant et face arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

Porte-monnaie et porte-cartes en feutre 100% rPET*. Porte-monnaie avec fermeture éclair et
compartiment. Porte-cartes avec fermeture éclair et 6 compartiments indépendants.
Dimensions Porte-monnaie 10,5x8 cm, Porte-cartes 11x8 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphie : 70x40 mm (face avant)

Sans perso porte-cartes simple
Avec imp 1 coul
Sans perso porte-cartes
Avec imp 1 coul
Sans perso porte monnaie
Avec imp 1 coul

vert

naturel

rouge

bleu

noir

beige

bleu marine

bleu

fushia

gris

rouge

vert

noir

Porte-cartes en liège. 6 compartiments indépendants, avec sécurité anti-RFID qui pro-
tège vos données. Dimensions 10,5x8,5x0,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x25 mm (face avant et face arrière) 
Gravure laser : 60x25 mm (face avant et face arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser

Porte-monnaie en rPET* 600D ou 100% coton recyclé, avec fermeture éclair et lanières
assorties. Dimensions 10,5x8 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphie : 70x40 mm (face avant)

L I ÈGE

rPET

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Porte-monnaie Pyram

Porte-monnaie Okano
Porte-monnaie Ilies

Trousse organisatrice Daroz

Porte-monnaie corde Malicia

Porte-monnaie Pezos

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf.

Réf. 

Réf. 

651 514

866 622

511 351

 866 533

882 132

651 578

kaki

vert

naturel

noir

bleu

naturel

noir

doré

Porte-monnaie fabriqué en PU avec bouton pour fermer.
Sans PVC. Dimensions 11,5x8x2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x20 mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

1 50 100 250 500 10002500

marine

Portefeuille original en forme de pyramide, fabriqué en canvas. Poche avec fermeture à
glissière. Dimensions 10x10x10 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 40x40 (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

1 100 250 500 1000 

bordeaux vert foncé noir

Porte-monnaie avec fermeture zippée et anneau porte-
clés en métal à l’intérieur. Matière : cuir synthétique.
Dimensions 12,5x8,2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x35 mm (face

avant), 
60x35 mm (face arrière)

noir gris

Porte monnaie effet jute , avec corde luxe. Dimensions 11x8,5x2,5 cm.
Imp 1 coul - serigraphie : 60x40 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 60x40 mm (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec impquadri

bleu marine

Porte-monnaie en coton recyclé 280 gr/m2 et zip avec dé-
tail doré. Dimensions 13x9x2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 50x40 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 95x60 mm (face 

Étui organisateur en polyester 900D . Poche principale à ouverture complète avec
double tirette métallique et plusieurs poches intérieures idéales pour ranger des
câbles : 3 poches avec élastiques et 1 avec fermeture à glissière. Dimensions
22x13x4 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x40 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 90x40 mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

25 50 100 250 500 
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rose

doré

argent

argenté

doré

rose

doré

Porte-monnaie et pochette Talga
rose

Trousse pochette en PVC avec fermeture éclair aux coloris métallisés.
Dimensions 14x9,5x7 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x50 (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul

 Sac en intissé laminé avec finition métallique, anses renforcées de 42 cm, thermosou-
dées avec soufflet et liserés renforcés. Capacité de résistance jusqu’à 7 kg.
Dimensions 45x44 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 265x260 (face avant) 

Sans perso
Avec imp 1 coul

Porte-monnaie design en PU brillant, disponible en plusieurs coloris. Il dispose d’un
compartiment principal, d’une fermeture éclair et d’une poignée assorties. Existe
aussi en version pochette avec finition métallique et fermeture zippée. Dimensions
12x8,5 cm (porte-monnaie), 21x15 cm (pochette).
Imp 1 coul - sérigraphie : Porte-monnaie 60x40 mm (face avant),

Pochette 
90x70 mm (face avant)
Quantité 
Sans perso porte monnaie
Avec imp 1 coul
Sans perso pochette
Avec imp 1 coul

1 100 250 500 1000 

gris

doré

argenté

doré

rose

Sac en coton 220g/m2 et PU. Dimensions 35x48x15cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 300x120 mm (face avant) 

Sans perso
Avec imp 1 coul

Porte monnaie holographique en PVC et intérieur doublé. Dimensions 12x8x2,2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 65x20 (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul

Sac non-tissé Talga one

Pochette en PVC Splendid

Sac cabas Kisar

Porte-monnaie BritneyRéf. 

Réf. 

Réf. Porte-monnaie  Pochette 

Réf. 

Réf. 

Pochette 

534 410

689 342

529 444 551 533

601 203

881 491
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Garde ordonnance Medic 

Swiss Card 13 fonctions Victorinox® Swiss Card Lite
et 10 fonctions Victorinox® Swiss Card Classic

Porte-papiers voiture Luro 

Plaque de velo en aluminium Bikya

Porte-carte grise Naxo 
Réf. 

Réf. Lite 

 Recyclé 

Classic 

Quadri Réf. 

Réf. 

12 fonctions
Swiss card lite

Réf.  Recyclé Quadri 

10 fonctions
Swiss card classic

647 964

439 653 

567 205 

639 414

681 621 862 935

661 004

648 794 567 152 648 053

bleu royal

marine

noir

anthracite

blanc

vert

Garde ordonnance à coins ronds avec 3 poches trans-
parentes cristal, dont une pour carte Vitale. Fabrication
française. Matière : ABS couleur noir 60% à 70% d’ABS
recyclé. Dimensions 12x16,8 cm (fermé), 24x16,8 cm
(ouvert).
Marquage à chaud : 100x130 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique 100x130 mm (face avant)

Avec marquage à chaud
Avec marquage à chaud rec.
Suppl. 1 coul
Avec imp quadri 

rouge

fuchsia

orange

jaune

Une carte de crédit multifonctions avec une lampe de poche très puissante LED. 10
fonctions : Pin, ciseaux, lime à ongles, tournevis 2,5 mm, cure-dents, pincettes, sty-
lo à bille pressurisé, coupe-papier. Livré en boîte cadeau, garantie à vie. Dimensions
8,2x5,5x0,4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (sous logo Victorinox®) 

Sans perso classic
Sans perso lite

gris

bleu

rouge

noir

argenté

Porte-papiers de voiture en PVC imitation cuir avec fentes
pour cartes de crédit ou permis nouvelle génération, et
fente pour carte grise en cristal à 3 volets. Coins métal
possible en option. Dimensions 10,5x15,2 cm (format
fermé), 21x15,2 cm (format ouvert).
Marquage à chaud : 80x190 mm (face avant)
Embossage : 50x50 mm (face avant)

Avec imp 1 coul
Avec embossage 
Suppl. 1 coul

gris foncé

marine

bleu

anis

orange

rouge

bordeaux

fuchsia

marron

bronze

Plaque de vélo en aluminium avec effet gaufré. Deux options disponibles une impres-
sion classique ou une impression réfléchissante pour plus de visibilité.
Dimensions 14x9x0,8 cm.
Imp quadri - impression numérique : 140x90 mm (face avant) 
Imp réfléchissante : 140x90 mm (face avant)

Avec imp quadri
Avec imp quadri réflechissante

Porte carte grise 3 volets. 1 poche en cristal sur le 1er vo-
let extérieur, 2 passants cristal sur les 2ème et 3ème volets
intérieurs pour une insertion facile. Ouverture sur le bord
à l’extrémité du produit. Fabrication française. Matière : ABS. 
Dimensions 9x13,5 cm (fermé), 26,7x13,5 cm (ouvert).
Marquage à chaud : 80x120 mm (face avant)

Avec embossage

Coul suppl
Avec imp quadri

(ref. 863 060) 
Panachage uniquement pour une quantité minimum de 
250 pièces par coloris.

Coloris Naxo et Medic Coloris Luro

Protégez vos documents importants. Fabrication Française et finition sur-mesure. 

Coins métal
en option

(plusieurs coloris
au choix) 

D O C U M E N T S
M É D I C A U X

+  C A R T E  V I T A L E  

P A P I E R S
V O I T U R E C A R T E  G R I S E
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Couteau suisse 12 fonctions Spartan
et 10 fonctions Spartan Wood 

Couteau suisse 7 fonctions Victorinox® Classic,
Wood, Alox et Precious Alox

Couteau suisse 14 fonctions Climber Réf. Spartan 

Réf. Classic 
Precious Alox 

Décapsuleur 

Petite
lame 

Wood Alox 

Spartan wood 

Spartan Wood 

Alox 

Tire
bouchon 

Poinçon 

Réf. 

Lime
à ongles 

Pincette 

ciseaux 

Crochet
multi-usages 

Anneau 

Ciseaux 

543 124

417 007

416 963 
544 347

543 124 

542 777

548 744

542 777 

544 347

417 025

548 753

turquoise

bleu

rouge

blanc

noir

rouge opaque

rouge transparent

bleu transparent

vert

rose

violet

orange

jaune

noir

blanc

rouge

rose gold

bleu menthe

bleu marine

lavande

12 fonctions : grande lame, petite lame, pincettes, ouvre-boîte, tournevis, petit tournevis, dé-
capsuleur, tire-bouchon, poinçon alésoir, cure-dents et encoche pour fils électriques. Anneau
porte-clés en inox. Livré en boîte individuelle. Garantie à vie. Dimensions 9,1x2,6x1,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 
46x12 mm (sous logo Victorinox®), 35x10 mm (face opposée au logo Victorinox®) 
Gravure laser : 35x7 mm (lame du couteau)

Quantité 
Sans perso Spartan
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser
Sans perso Wood
Avec gravure laser
Suppl. gravure nom.
Option coffret cadeau : (réf. 607 203)
Option etui cuir : (ref. 574 055)

1 10 25 50 

7 fonctions : petite lame, cure-dents, ciseaux, pincettes, lime à ongles, tournevis 2.5
mm, et anneau porte-clés en inox. Livré en boîte individuelle. Garantie à vie.
Dimensions 5,8x1,8x0,9 cm.
Classic et Precious | Imp 1 coul - tampographie : 30x8 mm (sous logo Victorinox®)
Gravure laser : 30x7 mm (sous logo Victorinox®), Alox 100x100 mm (corps)

Quantité 
Sans perso Classic
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser
Avec gravure nominative

Sans perso Wood &
Alox31.81 Sans perso
Precious Alox40.88

1 10 25 50 100 

vert pomme

vert foncé

fuschia

rose clair

doré

blanc

noir

bleu

rouge opaque

rouge transparent

bleu transparent

doré

rose

argenté

rouge

marron

doré

bleu

argenté

rouge

marron

14 fonctions : grande lame, petite lame, ouvre-boîtes, petit tournevis, tire-bouchon,
poinçon alésoir, cure-dents, pincettes, crochet multifonction, décapsuleur,
tournevis, encoche pour fils électriques, ciseaux. Anneau porte-clés en inox. Livré en
boîte indivi- duelle. Garantie à vie. Dimensions 9,1x2,7x1,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 
46x12 mm (sous logo Victorinox®), 35x10 mm (face opposée au logo Victorinox®) 
Gravure laser : 35x7 mm (lame du couteau)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec gravure laser
Avec gravure nominative

W O O D A L O X P R E C I O U S  
A L O X

E T U I  
E N  C U I R

réf. réf. réf. réf. 

Couteaux garantis à vie.



Réf.
876 924

Réf.
659 277
656 445
656 542
656 560
656 597 

Réf.
641 768
794 965
659 259

Quantité
Sans perso 140 g/m2 Bio
Sans perso 150 g/m2 Bio

Quantité
Sans perso 105 g/m2
Sans perso 150 g/m2
Sans perso 180 g/m2
Sans perso 220 g/m2
Sans perso 300 g/m2

 
Sac en coton avec anses longues aux coutures renforcées et soufflet. Ourlet intérieur. 
Matière 100% coton. Il est disponible en fabrication 80% de coton recyclé et 20% de 
polyester recyclé. Existe en 105, 150, 180, 220 et 300 g/m2. Dimensions 38x42x10 cm 
(LxHxP). 33 cm (long. anses).
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphique : 

 Suppl. imp 1 coul
Suppl. imp 2 coul
Suppl. imp 3 coul
Suppl. imp 4 coul
Suppl. imp quadri

naturel*
orange

rouge 

bleu clair*
bleu royal*

marine

vert 
gris 

gris chiné

noir*
blanc

Sac en coton recyclé avec anses longues aux coutures renforcées. Matière : 80% coton recyclé, 20%
polyester recyclé. Dimensions : 38x42 cm (LxH), 30 cm (long. anses).

 280x280 mm (face avant ou face arrière) 
280x280 mm (face avant ou face arrière) 

140x140 (face avant)
Réf. 
653 031
911 865
652 997
864 072

1 100 250 500 1000 2500 

120 g/m2

Sac 105 g/m2Classique

Sac coton soufflet Largo

à  2

Sac coton recyclé Java

Personnalisation

Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie :
Imp quadri XL - numérique : 
Imp quadri - transfert numérique : 

Produit reçu déjà repassé
Qualité irréprochable
Anses double couture
Très belle résistance

Imp quadri - numérique : 
280x280 mm (face avant ou arrière) 

280x280 mm (face avant ou arrière)

150 à 300 

120 180

g/m2

g/m

150 et 220 g/m2

BIO

SACS EN COTON/ TOTEBAGS
SA
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E C O - R E S P O N S A B L E

78 % des consommateurs préfèrent acheter des produits publicitaires
respectueux de l’environnement. Les sacs en coton biologique 
ou en matériaux recyclés sont très recherchés.

INFO



105 g/m2

Sac 150 g/m2

à  2

Sac coton Manzanillo sans soufflet et Boquita

avec 
souf flet
Sac en coton recyclé, aspect chiné avec anses longues aux coutures renforcées.
Matière 96% coton recyclé. 4% PET recyclé. Existe en 150, 190, 210, 220 ou 280
g/m2. Dimensions Manzanillo 38x42 cm (LxH), 35 cm (long. anses), Boquita 38x42x8
cm (LxHxP), 
35 cm (long. anses).
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x280 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 140x140 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri XL - numérique : 280x280 mm (face avant ou arrière) 

Classique

à  2

Sac coton soufflet Fabio

blanc

noir

bleu marine

bleu clair

bleu royal

violet

rouge

rose foncé

Réf.
864 465
864 517
864 697
580 400
864 731

Réf.
691 730

Réf.
826 916 

bleu

ver t *

rouge

Quantité
Sans perso 220 g/m2 Bio

Quantité

Quantité
Sans perso 105 g/m2

jaune

taupe

royal

Quantité Suppl. imp 1 coul Suppl. imp
2 coul Suppl. imp 3 coul Suppl. imp 4
coul Suppl. imp quadri 200 cm2
Suppl. imp quadri XL 800 cm2

rose clair

orange

jaune

vert pomme

50

orange

rose

noir

vert pomme

corail

vert kaki

emeraude

100 250 500 1000 2500

 
Sac en coton naturel avec anses longues aux coutures renforcées et soufflet. Existe en 
105, 140, 180, 220 et 280 g/m2. Dimensions 38x42x10 cm (LxHxP).
Imp 1 coul - sérigraphie : 
Imp quadri - numérique : 
Imp quadri XL- numérique : 

280x280 mm (face avant ou arrière)
140x140 mm (face avant ou arrière) 

280x280 mm (face avant ou arrière)

Sans perso 180 g/m2
Sans perso 220 g/m2
Sans perso 280 g/m2

1

Manzanillo 
Boquita 

150 280

105 220

g/m

g/m
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Un sac peut générer environ 3 000 impressions
(opportunités de voir le logo ou la marque)
au cours de sa durée de vie.

INFO

Modèle Larani

Sac coton Fairtrade® Forcoli

 L

Sac coton Impact® Larani, Kantasi et Oradea

Sac en coton Forcola

 L

Tote bag anses tricolores Charles et sac coton anses 
tricolores Henri

Réf. Forcoli 

Réf. Larani 
Oradea (maxi) 

Cordelette 

 Kantasi (sans soufflet) 

Réf. Forcola 

Réf. Charles Henri 

Soufflet Cordelette 

366 663 

890 165
890 405

655 468
2

890 067 

642 810 

911 810 911 767

642 669 
2

642 614

noir

naturel

naturel*

gris*

jaune

vert

rouge

bleu royal

marine*

noir *
*Coloris pour Oradea

Sac en coton 70% coton recyclé et 30% rPET avec anses longues aux coutures
(kantasi) de la gamme impact doté de la technologie de tracabilité AWARE. Dimensions
Kantasi 38x43 cm, Larani 44x35 cm, Oradea 49x37x14 cm.
Imp 1 ou 2 coul - transfert sérigraphie : 280x230 mm (face avant ou

arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 280x230 mm (face avant ou arriere)

Sans perso Larani
Sans perso Kantasi
Sans perso Oradea

Fabriqué en 100% coton léger de 140g/m, certifié Fairtrade pour des normes éthiques
et écologiques élevées. Dimensions Forcoli 37x41 cm et Cordelette 38x42cm.
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : Forcoli 265x220 mm (face avant ou arrière), 
Cordelette 190x170 mm (face avant ou arrière)

Sans perso Forcoli
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Sans perso Cordelette
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul

noir

bleu

vert

rouge

naturel

noir

naturel

bleu

Sac en coton avec anses tricolores en coton tressé. Matière 100% coton. 180 g/m2.
Dimensions Charles 38x42 cm, Henri 45x35x12 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x280 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - numérique : 280x280 mm (face avant ou arrière)

Sans perso Charles
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri 200 cm2
Avec imp quadri 800 cm2
Sans perso Henri
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri 200 cm2
Avec imp quadri 800 cm2

Sacs 100% coton recyclé de 120 g/m. Soufflet : Poignées longues de 70cm avec 
renfort, finition cousue et soufflet. Résistance jusqu’à 8 kg. Sac à cordes en matériau
100% coton recyclé 120 g/m2. Cordelette : Résistance jusqu’à 6 kg de poids. Dimen-
sions Soufflet 38x42x8 cm et Cordelette 38x42 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 265x170 mm (face avant), Soufflet 265x160 mm (face 
avant), Cordelette 190x170mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 265x170 mm (face avant), Soufflet 265x160 mm (face 
avant), Cordelette 190x170mm (face avant)

Sans perso forcola
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso cordelette
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso soufflet
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

rPET

25

19
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Kantasi

Larani

Oradea

Henri

Charles

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Sac Shinyta Couleur

Sac shopping Shinyta et pochon Shinyty

Sac coton et liège Evora, Evora cork et Eulalia

 L

Sac shopping iridescent Freshtur

Sac et pochon brillant Shinyta couleur et Shinyty
couleurs
Réf. Pochon Shinyti 10x14 

Sac coton recyclé Maloy, Maloy soufflet et Bazzano

Réf. Evora 

Réf. Pochon Shinyti 15x20 Sac Shinyta 712 799
Tote bag en polycoton brillant 90 g/m2, anses longues. Dimensions sac 38x42 cm.
Pochon en polycoton brillant 90 g/m2 avec fermeture à cordons. Dimensions
pochons 15x20 cm, 25x30 cm et 30x45 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x100 mm (face avant pochon), 260x260 mm (face 
avant sac)

Evora cork 

25x30 

Eulalia 

30x45 

Shinity 

Réf. 

Réf. 

 Soufflet 

Sac Shinyta 726 490
Tote bag en polycoton brillant 150 g/m2, anses longues. Dimensions sac 38x42 cm.
Pochon en polycoton brillant 150 g/m2 avec fermeture à cordons. Dimensions
pochons 10x14 cm, 15x20 cm et 25x30 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x100 mm (face avant pochon), 260x260 mm (face 
avant sac)

Cordelette 

15x20 25x30 

838 044 857 945 

782 437 

837 973

782 446 

861 306

235 868 355 880 

783 418 

355 933

783 472 783 542 

Sans perso Sac Sans perso
Pochon 15x20 Sans perso
Pochon 25x30 Sans perso
Pochon 30x45

Sac en coton naturel avec anses longues en liège aux coutures renforcées. Soufflet
intérieur. Finition cousue. Charge maximale : 8kg. Dimensions 37x41 cm, 35 cm (long.
anses).
Imp 1 coul - sérigraphie : 265x260 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 265x260 mm (face avant) 

Sans perso Evora
Sans perso Evora cork
Sans perso Eulalia

bleu

noir

marine

rouge

vert

rose

blanc

ecru

Sac shopping en TNT laminé 110 g/m2. Anses courtes. Dimensions 40x35x12 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 290x260 mm (face avant)

Tote-bag en coton 100% recyclé à impact carbone réduit 280 g/m2, anses longues.
Dimensions 38x42 cm, Maloy soufflet 38x42x8 cm.
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : 260x260 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - numérique DTF : 190x260 mm (face avant ou arrière)

Sans perso sans
soufflet Sans perso
avec soufflet Sans
perso cordelette

Sans perso Sac Sans perso
Pochon 10x14 Sans perso
Pochon 15x20 Sans perso
Pochon 25x30
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Notre fabricant s’engage à compenser les émissions qui ne
peuvent être réduites, en finançant des projets environnementaux.
Sur chaque produit un QR code renvoie à l’explicatif de l’association.

Eulalia

Maloy soufflet

Shinita

Evora

Bazzano

Evora
Cork

Maloy



38 cm

42
 cm

Réf. Mini Cléa  Cléa 

 

Mini Cléa 

Cléa 

Réf. 

Auriana 

Le sac se range
dans une pochette
zippée intégrée 

 L

Maxi Auriana 

Mini Auriana 

6 

110

10 L

16

L

g/m2

Mini Auriana Mini 130 g/m2 

Mini Cléa

Sac coton Auriana
Sac shopping 100% coton avec anses de couleur et aux coutures renforcées. Dimensions Mini
Auriana mini 17x22 cm Mini Auriana 26x32 cm (LxH), 25 cm (long. anses) Auriana 38x42 cm
(LxH). 25 cm (long. anses). Maxi Auriana 38x42x10 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Mini mini 130x180 mm Mini 150x200 mm Auriana et

Maxi 
280x280 mm (face avant ou face arrière) 
Imp quadri - numérique : Mini mini 130x180 mm Mini 150x200 mm Auriana et

Maxi 
280x280 mm (face avant ou face arrière)

Sac coton anses courtes Mini Cléa et Cléa

Sac coton pliable Nampa

vert foncé

kaki*

vert pomme***

vert clair**

jaune

orange

rouge

rose*

bleu clair

bleu royal***

bleu marine*

noir

naturel

Sac en coton anses courtes avec coutures renforcées. Matière 100% coton, 110g/m
2 (Mini Cléa) et 140g/m 2 (Cléa). Dimensions Mini Cléa 23,5x25 cm (LxH), 12 cm
(long. anses) Cléa 38x42 cm (LxH), 15 cm (long. anses).
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : Mini Cléa 140x140 mm (face avant ou face arrière), 
Cléa 300x300 mm (face avant ou face arrière) 
Imp quadri - numérique : Mini Cléa 140x140 mm (face avant ou face arrière), Cléa 
300x300 mm (face avant ou face arrière)

Sans perso Mini Cléa
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Avec imp quadri
Sans Perso Cléa
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Avec imp quadri

76

orange

rouge

vert

bleu clair

bleu foncé

marine

noir

Sac en coton avec anses longues colorées aux coutures renforcées. Fond du sac à la cou-
leur assortie. La pochette se ferme avec une fermeture zippée. Matière 100% coton, 120
g/m2. Dimensions 38x42x12 cm (LxHxP, sac), 29 cm (long. anses), 12x15 cm (pochette).
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x280 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 280x280 mm (face avant ou arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Avec imp quadri

580 115 822 541

794 108

25
 cm

23,5 cm
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

P R A T I Q U E  
E T  A S T U C I E U X



Sac 140 g/m2

à  2  L

Sac coton soufflet 
grand format Miramar

2

Sac cabas en coton Loroti 

 L

Sac coton recyclé couleur Vojo

 L

Sac cabas en coton Delicias 
2 2 

 L

Sac cabas en coton et 
coton recyclé Cabsola et Purami

Réf. 

Réf. 

Réf. 140 g/m 
220 g/m2 

 4J 140 g/m2 
220 g/m2 Bio 

 
240 g/m2 Recyclé 

Réf. 

Réf. Cabsola Purami

582 055

345 543

909 746
656 622

410 918
822 809 333 002

503 943

672 109 

503 845

 670 619 

gris

bleu

vert

rose

nature

l

Suppl. imp 1 coul Suppl. imp
2 coul Suppl. imp quadri 

Sac en coton (50%) et en coton recyclé (50%) avec des poignées de 62 cm. 280 g/m2.
Dimensions 50x37x12 cm (LxHxP).
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : 300x210 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 300x210 mm (face avant) 
Broderie : 170x170 mm (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Avec imp quadri
Avec broderie

Sac en coton grand format avec anses longues aux coutures renforcées et soufflet. Ma-
tière 100% coton biologique. 140 et 220 g/m2. Dimensions 45x35x12 cm (LxHxP).
29,5 cm (long. anses).

2 220x220 mm (face avant ou arrière), 220 g/m2 
et 250x250 mm (face avant ou arrière), 265x240 mm (face avant ou arrière) 

2 220x220 mm (face avant ou arrière), 220 g/m2 et 
250x250 mm (face avant ou arrière), 265x240 mm (face avant ou arrière)

Sans perso 140 g/m2
Sans perso 220 g/m2
Sans perso 220 g/m2 Bio
Sans perso 240 g/m2

Sac cabas en coton recyclé 150 g/m2. 96% coton recyclé et 4% rPET. Dimensions
47x35 cm (sac), 70x2,5cm (anses).
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : 280x280 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - numérique : 280x280 mm (face avant ou arrière)

noir

bleu

royal

vert

jaune
28

noir

bleu

vert

orange

blanc

orange

rouge

rose

naturel

Tote bag avec soufflet à la base. Fabriqué en 100% coton recyclé. Possède des anses
longues. Dimensions 190 g/m2 50x36x16 cm, 280 g/m2 50x37x17 cm.
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie: 190 g/m2 300x300 mm (face avant) , 280

g/m2 
300x300 mm (face avant)
Imp quadri - DTF : 190 g/m2 380x280 mm (face avant) , 280 g/m2 280x280 mm 
(face avant)

Sans perso 190 g/m2
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Avec imp quadri
Sans perso 280 g/m2
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Avec imp quadri

Cabsola : sac cabas en coton recyclé 150 g/m2 avec soufflet de fond. Dimensions 
47x15x35 cm. : sac cabas en coton 330 g/m2 avec soufflet de fond. Dimen-
sions 47x15x35 cm.

250x250 mm (face avant) 
250x250 mm (face avant)

Quantité 

Sans perso Cabsola
Sans perso Purami

Imp 1 à 4 coul - sérigraphie : 140 g/m
Bio Recyclé

Imp quadri - numérique : 140 g/m
Bio Recyclé

Purani

Imp 1 coul - sérigraphie : 
Imp quadri - DTF : 

rPET

140 220

22

19

24

g/m

190 g/m 280 g/m
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E X P .  

Cabsola

Purami



Sac shopping Tiago, Santiago, et Motta

Sac sur mesure Effrone et Effrone Plus

Réf. Tiago Santiago Mot ta

Effrone 

Réf. Effrone Effrone Plus 

 

Effrone 
Plus 

827 684  827 522  826 408

663 191 663 440

Réf. 

Réf. 

noir

blanc

gris

gris foncé

jaune

36x41x10 cm

orange

rouge

brun

olive

vert citron

60x40x16 cm
38 L

Réf. 

Réf. 

vert prairie

vert bouteille

bleu

bleu azur

bleu royal

bleu marine

violet

rose

Option pression 

Sac en coton Tiago 150 g (tote bag) Santiago 230 g (cabas) Motta 150g (sac soufflet)
fabriqué en Europe au Portugal. Dimensions tote bag 37x41 cm. Dimensions cabas 
45x35x10 cm. Dimensions soufflet 40x35x10 cm
Imp 1 coul - sérigraphie : Tiago 280x280 mm Santiago 300x300 mm Motta 
300x280 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : Tiago 370x410 mm Santiago 450x350 mm Motta 
400x300 mm (face avant bord à bord) 
Imp quadri - DTF : Tiago 280x280 mm Santiago 300x300 mm Motta 400x300 
mm (face avant)

Sans perso Tiago Sans
perso Santiago Sans perso
Motta
Suppl. imp 1 coul Suppl. imp
quadri Suppl. imp 1 coul bord à
bord

Sac fabriqué en Europe, 150 g, sur mesure. Optez pour des options de personnalisation
uniques. Dimensions Effrone 36x41x10 cm et Effrone Plus 60x40x16 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 210x300 mm (face avant) 
Imp quadri - quadrichromie : Effrone 360x410 mm et Effrone Plus 600x400 
(toute la surface face avant)

Avec imp 1 coul Effrone
Avec imp quadri Effrone*
Avec imp 1 coul Plus
Avec imp quadri Plus*
Suppl. coul/empl
*Bord a bord

672 136 

672 172 

672 181 

672 216 

672 270 

Poche zippée intérieure Fermeture éclair

Anses de couleur différente Poche cousue intérieure

Etiquette DTF

Bouton pression

1. Choisissez la taille du sac :

2. Choisissez vos options selon vos envies :

2. Choisissez la couleur du sac et des anses*:

Mot ta

Santiago
Tiago

Notre sélection MADE IN EUROPE
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3 8 L

*La couleur des anses et du sac peuvent être différentes, les deux anses seront de couleurs identiques. 
Pour des anses de couleurs différentes, une option additionnelle est à prendre en compte.



Poche zippée 

Bouton pression Fermeture zippée 

Étiquette intérieure 

Poche intérieure 

Étiquette extérieure 

naturel

rose

orange

jaune

bleu glacier

Modèle avec ou sans soufflet

bleu marine noir

bleu canard

kaki 

prune

marine

noir

écru

Sac en coton fabriqué en France. Fernand 150g, 38x42 cm Felix 220g, 38x42 cm 
Françis 220g avec soufflet, 45x35x12 cm Florent 220g, 47x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x280mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique XL : 280x280 mm (face avant ou arrière)

Quantité 1 50 100 250 500 1000 2500

Sac sur mesure fabriqué en France en coton 150 g ou 240 g. Possibilité de mixer la
couleur de votre sac et de vos anses. Dimensions 38x42 cm Soufflet 38x42x10 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie :280x280 (face avant/arriere)
Imp quadri - DTF :280x280 (face avant/arriere) 
Etiquette 1 coul : 40x20 (face avant) 

Sans perso 150g Sans
perso 240g Sans perso
150g soufflet

Sans perso Fernand
Sans perso Felix
Sans perso Françis
Sans perso Florent

Sans perso Fernand colore
Sans perso Felix colore
Sans perso Françis colore
Sans perso Florent colore

1. Choisissez le modèle du sac :

2. Choisissez la couleur du sac et des anses :

2. Choisissez la couleur du sac et des anses* :

Sac en coton Fernand, Felix, Françis et Florent

Sac en coton Noémie

Felix Colore Françis 
Florent Colore 

Fernand Colore 

Fernand 

Réf. Noémie 150g 
Noémie 240g 

Felix 

Françis

Noémie 150g soufflet 

Florent

Réf. Fernand 345 516 
Felix 345 482 
419 Florent 509 055 

345 507 345 384 
509 073

345 534 

879 761 
879 869

879 921 

Notre sélection MADE IN FRANCE
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Un sac sur mesure,
français, avec de
nombreuses options.

*La couleur des anses et du sac peuvent être différentes, les deux anses seront de couleurs identiques.
Pour des anses de couleurs différentes, une option additionnelle est à prendre en compte.



Réf. 

Réf. Asia 

Pochette de
rangement 

 Asia rPET* Asiu 

Personnalisation
au dos, visible
sur le sac déplié 

Réf. 

Réf. Maia 

Pochette
de rangement 

Pochette de
rangement 

Potosi rPET 

Mousqueton 

Asiu
Maia

Sac shopping pliable Foldy

Sac shopping pliable Asia, Asia rPET* et Asiu

Sac shopping pliable Maxifruity

Sac shopping pliable Maia et Potosi rPET*

558 015

718 502 101 994 346 800

461 903

718 593 250 216

noir

bleu marine

bleu royal

bleu ciel

violet

fuchsia

rouge

orange

jaune

vert

blanc*

orange*

rouge*

fuchsia 

bleu

royal*

marine

noir* vert*
* Coloris disponibles pour Asia rPET

80

blanc

orange

rouge

bleu

bleu

royal noir

vert

Sac shopping pliable grâce à son bouton placé à l’avant de la pochette. Pliage en forme
de portefeuille non tissé 80 g/m2. Dimensions 39,5x46 cm (LxH, sac), 19x11x2 cm (sac
plié), 13 cm (long. anses).
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x70 mm (au dos sac plié), 280x280 mm (face arrière 
du sac) 

Sac shopping pliable grâce à son cordon de serrage. 100% rPET. Très compact. Matière
polyester 190T. Dimensions Asia 37x39 cm (LxH, sac), 24 cm (long. anses), 9x7 cm
(pochette), Asiu 38x40cm matière en polyester 210D de haute qualité.
Imp 1 coul - sérigraphie : Asia 220x150 mm (face avant), Asia rPET

220x160 mm 
(face avant ou face arrière), 30x50mm (pochette), Asiu 300x200 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : Asiu 300x200 mm (face avant)
Sans perso Asia
Avec imp 1 coul
Sans perso Asia rPET*
Avec Imp 1 coul
Sans perso Asiu
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri 

Asia et Asia rPET
blanc

orange

rouge

fuchsia

ananas

pomme

kiwi *

orange *

tomate

fraise *

raisin *
*Disponibles en express

bleu royal

vert

marine

noir

blanc

noir

rouge

vert

jaune

bleu

Sac shopping pliable en pochette intégrée. 100% rPET. Mousqueton pour transport
facile. Matière polyester 190T. Dimensions Maia 38x41 cm (LxH, sac), 29 cm (long.
anses), 10x8x2,5 cm (pochette), Potosi 45x38,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Maia 150x220 mm (face avant) et 220x250 mm (face 
arrière), Potosi 280x280 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - sublimation : Potosi 280x280 mm (face avant ou arrière)

Quantité 
Sans perso Maia
Avec imp 1 coul
Sans perso Potosi rPET*
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri *
* Seulement sur coloris blanc

Maia

100 250 500 1000 

Sac shopping pliable en petite pochette en forme de fruit. Se ferme grâce à son cordon
de serrage. Prend peu de place dans une poche. Matière : polyester 190T. Dimensions
38x39,5 cm (LxH, sac), 15 cm (long. anses), env. 10x9 cm (pochette).
Imp 1 coul - sérigraphie : 250x200 mm (face avant ou arrière)

Asiu Potosi (rPET*)

Asiu Asia
Potosi

Fabriqué à partir de
100% de plastique

recyclé 

Maia 

rPET
rPET
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Nouveautés 
des sacs esthétiques, légers et pliables

3
Ref. 

1
Ref. 

4
Ref. 

2
Ref. 

1  Sac à dos pliable 
Hardine back 

693 916

 L

 Sac à dos pliable Hardine back
 

 L

 Sac de sport pliable Hardine sport
 

4  Sac banane en 
bandoulière Hardine 

694 023 

3  Sac à de sport pliable 
Hardine sport 

694 292

 Sac à dos pliable Hardine bag
 

3 L

 Sac banane en bandoulière Hardine
 

2  Sac à dos pliable 
Hardine bag 

693 872Réf.  Réf.  

Réf.  

Réf. 

694 292

693 916

  

693 872

694 023

 

Sac à dos fabriqué à 100% en polyester recyclé certifié AWARE™*. Léger et pliable, ce
sac à dos se range dans une pochette intégrée. Dimensions 46x30x14,5 cm.

Sac de sport fabriqué à 100% en polyester recyclé certifié AWARE™*. Sac de sport
pliable se rangeant dans une pochette intégrée. Léger et compact. Dimensions
48x30x30 cm.

Sac à dos pliable conçu à 100% en polyester recyclé 300D certifié AWARE™*. Composé
d’un compartiment principale et une poche frontale zippé. Sac pliable, léger et com-
pact. Dimensions 44x32,5x11 cm.

Banane unisexe fabriquée à partir de polyester recyclé certifié AWARE™*. Bandoulière
réglable. Grande poche. Dimensions 33x15x8,5 cm.

20

40

rPET

rPET

rPET

rPET

Idéal pour voyager
malin : ces sacs se
plient facilement !

1,40 KG

1,39 KG

1,25 KG

0,58 KG

Couleurs disponibles banane Hardine

Couleurs disponibles Hardine back, sport et bag

*Certification AWARE™ : 2 % des recettes de chaque produit Aware™ vendu seront reversés à Water.org.
Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



La signature velours
Distinction et raffinement pour votre marque

Casquette
Corducap

Lanyard pour
téléphone
Bolsa

Lanyard pour téléphone Bolsa

Bonnet
Simia

Sac à dos
cordelette
Zuri

Sac à dos cordelette Zuri

Tour de cou
Simia

Sac shopping
Zuri

Sac shopping Zuri
Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

601 427

856 795

601 427

600 268

856 651

600 268

625 036

856 704

625 036

Lanyard pour téléphone en polyester 260g/m2. Finition
velours côtelé, toucher doux. Lanière de 100 cm non
réglable. Dimensions 12,5x18,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 60x90 mm (face avant ou

arrière)Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

1 50 100 250 500 1000
3.69

Sac à dos cordelette en polyester finition velours côtelé.
Renfort latéraux. Dimensions 34x43 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 190x220mm (face avant ou 
arrière)
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

1 25 50 100 250 500 1000

Tote bag en polyester 260g/m2 finition velours côtelé.
Anses longues 60 cm. Dimensions 36x38x10 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 190x200 mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

1 25 50 100 250 500 1000

Couleurs disponibles



Bonito 10L

Lisboa 15L

 L

Cabas en non-tissé laminé Villa 

Sac shopping anses longues Bonito et Lisboa
 

 L

Sac shopping anses longues Cortona, Roma et Milazzo

Cartona uni

Réf. Bonito 
Bonito rPET* Lisboa rPET* 
Bonito 70 g/m2 rPET* 

Réf. Villa (40x35x16 cm) 580 874 Villa rPET* 
35x40x15 cm 664 751 38x38x12,5 cm

Bonito 70 g/m2 

30x34x12 cm

Roma bicolore

Milazzo

Réf. Cortona  Roma  Milazzo 

638 386
249 513 250 083 

664 494

250 671 
664 671

656 207 

 664 591 

559 167 413 216 558 863

Suppl. imp 1 coul

Sans perso 45x35x16

Avec imp 1 coul

Sac en non-tissé avec anses longues aux coutures renforcées. 100% rPET. Bords
cousus pour une résistance accrue. Matière non-tissé 80 g/m2. Dimensions Bonito
38x41,5 cm (LxH), 36 cm (long. anses), Lisboa 38x42x10 cm (LxHxP), 30 cm (long.
anses).
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x280 mm (face avant ou arrière)

Sans perso Bonito 70 g/m2
Avec imp 1 coul
Sans perso Bonito 80 g/m2
Avec imp 1 coul

Sans perso Lisboa
Avec imp 1 coul
Sans perso Bonito rPET* 70 g/m2
Avec imp 1 coul
Sans perso Bonito rPET* 80 g/m2
Avec imp 1 coul
Sans perso Lisboa rPET*
Avec imp 1 coul

Sac shopping en non-tissé laminé mat aux coutures renforcées. Matière : non-tissé
laminé 105 g/m2. Dimensions Villa 30x34x12 cm, 38x38x12,5 cm ou 35x40x15
cm, 19 cm (long. anses), Toka 42x35x15 cm.
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : Villa 280x230 mm (face avant ou arrière) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Villa rPET 265x240 mm (face avant ou arrière)

Sans perso Villa 30x34x12
Sans perso Villa 38x38x12,5
Sans perso Villa 35x40x15
Sans perso Villa rPET*

blanc

orange

rouge

blanc

jaune

orange

rouge*

rose*

turquoise

violet

bleu royal*

vert

gris

marine*

noir *

*Coloris express

blanc jaune

beige

rouge

orange

bordeaux

fuchsia

vert anglais

rose

vert

bleu ciel

violet

turquoise

bleu royal

gris noir

vert

pomme

bleu

marine

bleu royal

noir
blanc

rouge

vert

bleu ciel/marine

blanc/marine

blanc/noir

blanc/fuchsia

blanc/rouge

blanc/vert anglais

blanc/vert pomme

blanc/royal

bleu

jaune

orange

bleu royal/noir

bleu clair/noir

jaune/noir

orange/noir

violet /noir

gris/noir

rouge/noir

ver t /noir

noir

Sac shopping en non-tissé avec soufflet. Anses longues aux coutures renforcées. Ma-
tière non-tissé 80 g/m2 . Dimensions Cortona (uni) et Roma (bicolore) 38x29x10 cm
Milazzo (grand format) 50x40x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Cortona 260x200 mm (face avant ou arrière), Roma 
260x120 mm (face avant ou arrière), Milazzo 280x280 mm (face avant ou arrière)

Sans perso Cortona
Avec imp 1 coul
Sans perso Roma
Avec imp 1 coul
Sans perso Milazzo
Avec imp 1 coul

Cortona

Bonito 70 g/m2

Villa 30x34x12 cm

22 rPET

rPET

31

Cor tona/Milaz zo Roma

Villa Villa rPET*
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Sacs shopping : Très utilisés lors des salons, conférences,
ou comme articles promotionnels pour les magasins, les sacs
de courses réutilisables sont parmi les plus populaires.

INFO



blanc

noir

rouge

Suppl. imp 1 coul

orange

vert

bleu

Sac biodégradable en laminé résistant. Anses renforcées en nylon, longues de 70 cm,
soufflet renforcé avec passepoil et fermeture par bouton pression. Finition cousue. Ré-
sistance au poids jusqu’à 12 kg. Dimensions : 38x38x12,5 cm.

265x230 mm (face avant)
Quantité 

Sans perso 38x40x12
Sans perso 40x35x11,5
Sans perso Bouton

Sac shopping avec soufflet en polypropylène très résistant, grande capacité. Fini-
tion laminée brillante. Bords repliés cousus en haut du sac pour une finition quali-
tative. Constitué à 80% de rPET. Anses courtes aux coutures renforcées. Matière
polypropylène tissé laminé 120 g/m2. Dimensions Pescara 45x39x18 cm (LxHxP),
16 cm (long. anses), Maxi Pescara 57x40x30 cm (LxHxP).
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x280 mm (face avant ou arrière)

Sans perso Couleur & métal
Avec Imp 1 coul

Sans perso Maxi
Avec Imp 1 coul Maxi

Sac shopping avec soufflet en polypropylène très résistant, grande capacité.Person-
nalisation recto/verso en quadrichromie incluse. Anses longues laminées et soufflets
de couleur unie. Dimensions Lofoten (pliable) 40x32x20 cm Maribor 40x45x17 cm
Torba 36x32x12 cm
Imp quadri - numérique : toute la surface 

Avec imp quadri Torba
Avec imp quadri Maribor
Avec imp quadri Lofoten
82

jaune

orange

rouge

fuchsia

turquoise

bleu royal*
*Coloris disponibles pour le Maxi

marine

vert

blanc*

noir argenté

doré

cuivre

 L  L

Cabas en PP tissé Pescara

Cabas en non-tissé laminé brillant Villo

Cabas 100 % personnalisable Torba, Lofoten, Maribor
Réf. Torba 

Réf. Couleur 

Réf. 38x40x12 cm 
40x35x11,5 cm 

Lofoten

 Pescara métallique 

Maribor

avec bouton pression 

Maxi 

Bouton
pression 

Torba 

 L

Lofoten 

Maribor 

724 773 

528 548

661 139 
661 406

 257 870 

860 553 

 767 548

642 419 

652 577 

Imp 1 coul - sérigraphie : 

Pescara couleur

Torba

120 g

rPET

32 68

25

SACS DE COURSES
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

100%

pers onna l is

a b
l e



Brun
Réf.
540 939
540 948
540 957
540 966
540 975
540 984

Blanc
Réf.
540 877
540 886
540 895
540 902
540 911
540 920

Personnalisation
 Suppl. imp 1 coul 1 face  Suppl.
imp 1 coul 2 faces  Suppl. imp 2
coul 1 face  Suppl. imp 2 coul 2
faces  Suppl. imp quadri 1 face
Suppl. imp quadri 2 faces

 2

Sac papier kraft anses torsadées Torsi
Sac en papier kraft et kraft blanc et brun vergé avec anses en papier torsadé avec
soufflets latéraux. Grammage taille 1 à 3 : 80 g/m2, taille 4 à 6 : 90 g/m2.
Imp 1 coul - sérigraphie : Sur la face avant ou face avant et arrière : 
taille 1 120x100 mm, taille 2 et taille 3 190x210 mm, 
taille 4 260x290 mm, taille 5 260x280 mm, taille 6 380x370 mm 
Imp quadri - numérique : taille 1 120x120 mm, taille 2 80x80 mm, 
taille 3 180x185 mm, taille 4 130x130 mm, taille 5 280x240 mm, taille 6 260x230 mm

Sac papier kraft anses torsadées Honduro
Sac en papier kraft avec anses courtes. Plusieurs coloris disponibles. Intérieur en
papier kraft. 3 tailles disponibles. Grammage 90 g/m2, 70% en papier recyclé.
Imp 1 coul - sérigraphie : 
Face avant : taille 1 130x110 mm, taille 2 189x200 mm, taille 3 190x240 mm 
Face arrière : taille 1 130x70 mm, taille 2 189x150 mm, taille 3 190x190 mm 
Imp quadri - transfert numérique : 
Face avant : taille 1 40x60 mm, taille 2 80x130 mm, taille 3 160x160 mm 
Face arrière : taille 1 40x60 mm, taille 2 80x130 mm, taille 3 160x160 mm

Quantité
Taille 1 - 18x8x21
Taille 2 - 25x11x32
Taille 3 - 25x15x32
Taille 4 - 32x12x40
Taille 5 - 32x17x39
Taille 6 - 45x16x48

Quantité
Taille 1 - 18x8x21
Taille 2 - 25x11x32
Taille 3 - 25x15x32
Taille 4 - 32x12x40
Taille 5 - 32x17x39
Taille 6 - 45x16x48

blanc

kraft

vert

rouge

Suppl. imp 1 coul Suppl.
imp quadri Taille 1 Avec
imp 1 coul 5J Taille 2 Avec
imp 1 coul 5J Taille 3 Avec
imp 1 coul 5J

bleu

noir

Réf. 

822 587
822 667
822 701

Quantité 

Taille 1 - 18x21x8 cm
Taille 2 - 25x32x11 cm
Taille 3 - 32x40x12 cm

250 500 1000 2500 

320 365
320 463
320 588

Marquage 1 Marquage 2 Marquage 3

Taille 1

Taille 1 Brun

80 à 110 g/m

Taille 1

Taille 4

Taille 2

Taille 5

Taille 3

Taille 6

SACS EN PAPIER
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Brun
Réf.
549 690
549 681
549 565
549 654
549 583
549 574

Blanc
Réf.
540 840
370 925
397 817
540 859
397 844
397 862

Personnalisation
 Suppl. imp 1 coul 1 face
Suppl. imp 1 coul 2 faces
Suppl. imp 2 coul 1 face
Suppl. imp 2 coul 2 faces
Suppl. imp quadri 1 face
Suppl. imp quadri 2 faces

84

Sac papier anses plates Blanpa
Sac en papier en kraft brun ou blanc avec anses plates.
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : Sur la face avant ou face avant et arrière : 
taille 1 80x80 mm, taille 2 et taille 3 180x180 mm, 
taille 4 180x180 mm, taille 5 140x80 mm, taille 6 260x230 mm.

Sac cadeau en papier Kava, Kava mini
et Kava pochette

Pochette en PP Spideal

Réf. Kava 

Kava pochette

 Kava mini 
2

Kava mini

 Kava pochette 

Kava

Réf. 

Existe en blanc
*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

858 338 858 212 858 230

858 347

noir *

kraft

*uniquement 
pour Kava pochette

Quantité
Taille 1 - 25x11x32
Taille 2 - 25x15x32
Taille 3 - 32x12x40
Taille 4 - 32x17x39
Taille 5 - 34x20x35
Taille 6 - 45x16x48

Quantité
Taille 1 - 25x11x32
Taille 2 - 25x15x32
Taille 3 - 32x12x40
Taille 4 - 32x17x39
Taille 5 - 34x20x35
Taille 6 - 45x16x48

Sac en papier kraft 150 g/m certifié FSC. Avec grandes anses en coton. Pochette en 
carton kraft 280 g/m2 avec ruban pour la fermeture. Dimensions Kava 35x12x25
cm, Kava mini 18x10x24,5 cm, Kava pochette 22x7,5x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Kava 150x100 mm (face avant), Kava mini

100x100 mm 
(face avant), Kava pochette 120x40 (face avant) 
Imp quadri - numérique : Kava 300x180 mm (face avant), Kava mini

150x180 mm 
(face avant), Kava pochette 120x40 (face avant)
Sans perso Kava mini
Sans perso Kava Sans
perso Kava pochette

noir

doré

argenté

Pochette en PP brillante , supportant un poids jusqu’à 15 kg. Dimensions 19x22 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 130x110 (face avant ou arrière) 

Brun taille 1

INFO

Personnaliser
simplement vos sacs 

avec les stickers Rula

SACS EN PAPIER
SA

CS
 &

 V
O

YA
G

ES



Imp 1 coul - 19x23,5 cm Imp 1 coul - 1 bouteille

Réf. Boli Vino 
Boli 20x8x26 cm 

Réf. Matte 19x23,5 
Brillante 19x23,5 

34,5x23,5 
34,5x23,5 

Boli 10x4,5x13 cm 
30x10x40 cm 

format C5

format C3

47x32,5 
47x32,5 

format C4

Ruban en rouleau
Isko 

Etiquette en rouleau
Onaka 

Réf. Mat 1 bouteille 
Brillant 1 bouteille 

Papier de soie
Soyax
 

2 bouteilles 
2 bouteilles 

Boli Vino 

Etiquette Hangta 

3 bouteilles 
3 bouteilles 

Boli 

 Soyax

 Hangta

 Onaka

 Isko

Sac papier luxe Boli et Boli Vino

Enveloppe à bulle brillante ou mat Celioz
Sac métallisé bouteille de vin Vigna

879 388 
878 851 

865 268 
864 820 

Réf. 906 899

Réf. 555 165

avec imp quadri Réf. 866 784

865 437 
865 017 

879 093 
878 520

Réf. Finition argentée 857 963 Finition verge 857 767

865 534 
865 213

866 052 
865 598 

866 178 
865 776 

866 347 
866 016

blanc

noir*

gris*

bleu marine

rouge*

fuschia*

orange*

or

vert*

rose*

bleu**

*Coloris disponibles en Mat 
** Coloris uniquement disponibles en Mat

Sac papier luxe, avec papier blanc et pelliculage laminé brillant. Il existe 3 formats
de sac classique et un fomat spécial bouteille. Dimensions Boli 10x4,5x13 cm,
20x8x26 cm et 30x10x40 cm. Dimensions Boli vino 12x10x35 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Boli (10x4,5x13) 50x50mm (face avant), Boli (20x8x26) 
170x160 mm (face avant) 170x185 mm (face arrière), Boli (30x10x40) 270x290 mm 
(face avant) 270x325 mm (face arrière), Boli Vino 90x265 mm (face avant).

Sans perso Boli 10x4,5x13 cm
Avec imp 1 coul
Sans perso Boli 20x8x26 cm
Avec imp 1 coul
Sans perso Boli 30x10x40 cm
Avec imp 1 coul
Sans perso Boli Vino
Avec imp 1 coul

Enveloppe à bulles en rPET et bulles d’air. Fermeture adhésive. Dimensions 3 formats :
19x23,5 cm, 34,5x23,5 cm ou 47x32,5 cm. Ouverture 6 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 190x235mm, 345x235 mm ou 470x325 mm (face avant)

Avec imp 1 coul 19x23,5 C5
Avec imp 1 coul 34,5x23,5 C4
Avec imp 1 coul 47x32,5 C3
Suppl. finition matte

blanc
noir*
gris*
bleu marine
rouge*
fuschia*
orange* 

or
vert*
rose*
bleu**

rPET

*Coloris disponibles en Mat 
** Coloris uniquement disponible en Mat

jaune*

noir **

bleu foncé

bleu*

vert

orange

rouge

rose

argenté* **

doré

blanc**

* Coloris disponibles en mat pour Boli moyen et grand. 
** Boli Vino uniquement disponible dans ces coloris.

Sac métallisé pour bouteille de vins disponibles en 3 formats , 1 bouteille, 2 bouteilles,
3 bouteilles. Composé en rPET* aluminisé et bulle d’air en polyéthylène. Format : 1,2,
ou 3 bouteilles. Dimensions 1 bouteille 7,5x7,5x42 cm, 2 bouteilles 7,5x14,5x42 cm,
3 bouteilles 7,5x21,5x42 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 75x420 mm, 145x420 mm ou 215x420 mm (face avant).

Avec imp 1 coul 1 bouteille
Avec imp 1 coul 2 bouteilles
Avec imp 1 coul 3 bouteilles 
Suppl. finition matte

Accessoires pour sac en papier

Papier de soie

Étiquette handtag

Étiquette en rouleau

Ruban satin en rouleau

1

2

3

4

2

3

1

4

SACS CADEAUX ET POCHETTES
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28 L

35 L

630

38 L

34 L

 g/m2

orange

rouge

bleu

noir

marine

naturel

blanc

bleu clair

vert

Grand sac en coton. Bouton avec élastique pour fermer le sac. Anses en coton tressé.
Fond plat (T-bottom). Dimensions 52x35x18 cm (LxHxP), 30 cm (long. anses).
Imp 1 à 4 coul - sérigraphie : 280x230 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - numérique : 280x230 mm (face avant ou arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Avec imp quadri

Sac en toile de coton laminée 220 g/m 2, avec anses renforcées. Dimensions
56x38x20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x150 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 200x150 mm (face avant) 
Broderie : 200x150 mm (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Avec broderie

86

Cabas shopping en coton canvas avec fermeture zippée sur le dessus. Dimensions
56x36x14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x170 mm (face avant) 
Imp quadri - impression numérique : 280x170 mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

1 10 25 50 100 250 

noir

naturel

orange

noir

marron

bleu

vert

marine

nature

l rouge

noir

Sac et pochette en 100% coton biologique avec fermeture zippée. 320g/m2. Dimen-
sions Sesteo 57x38 cm et Sestea 26x17 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Sesteo 200x120 mm (poche avant), 280x280 mm (face 
arrière) et Sestea 180x100 mm (face avant) 
Imp quadri - impression numérique : Sesteo 150x130 mm (poche avant) Sestea 
180x100 mm (face avant)

Sans perso Sestea
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Sesteo
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sac fabriqué en coton de 280g/m2. De finition cousue, fermeture bouton, soufflet et
lon- gues poignées de 60cm renforcées. Une poche extérieure facile d’accès et une
autre in- térieure avec fermeture zip. Résistance jusqu’à 10kg de poids. Dimensions
53x38x17 cm
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x200 mm (face arrière) 
Imp quadri - DTF : 90x200 mm (face arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sac en toile de coton laminée 220 g/m2, couleur naturelle et anses renforcées. Avec
bordures et poignées colorées en noir ou marron. Dimensions 50x20x35 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 230x180 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 230x180 mm (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. Sac Pochette 

Sestea 
Sesteo 

SACS EN COTON
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Sac de plage Nilza

Sac en coton zippé Cliza

Cabas en coton zippé Antigua

Sac en coton bicouleur Ariati

Sac cabas Sesteo et pochette Sestea

Cabas en toile de coton laminée Bala

656 840

718 405

349 442 841 533

660 498

349 530 656 895

C A B A S  P R A T I Q U E  
E T  É L É G A N T

 Les études montrent que 83 % des consommateurs
apprécient recevoir des objets publicitaires utiles.
Les sacs et bagages, en tant qu’articles à forte utilité,
ont un impact positif sur la perception de la marque.



Réf. 

Réf. 

Réf. Ibiza
Coton Fairtrade 

 Anses corde 

Jute sur 
les côtés

Coton recyclé 

Coton face
avant et arrière 

Réf. 

Pochette 
à l’intérieur

Oconto
Corde

Bouton
aimanté

Jute 

Coton
recyclé 

Fermeture
auto-agrippante 

Coton 

Anses en corde 

Fermeture zippée 

Oconto
Coton

Ibiza 

 L

Sac coton et jute Perea

Sac coton et jute Oconto

 L

Sac shopping/plage Ibiza

 L

Oconto Corde

 L

Sac de plage Marina723 300

718 398 368 359

581 114 Coton 640 288 
642 099

640 322 

712 090

fuchsia

rouge

mocha

vert

vert foret

bleu royal

marine

gris

noir

naturel

Sac en jute coloré sur le côté et sur le bord. Coton sur la face avant et la face arrière.
Anses larges en coton tressé coloré. Intérieur laminé. Matière jute (côtés), polypropy-
lène laminé (intérieur), coton 320 g/m2 (anses et faces). Dimensions 42x33x20 cm
(LxHxP), 30,5 cm (long. anses).
Imp 1 à 4 coul : 200x200 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - numérique : 200x200 mm (face avant ou arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Avec imp quadri

Sac en coton avec poche intérieure. Anses larges en coton tressé. Fond plat (T-bottom)
en jute. Matière 100% coton 220 g/m2 (280 gr/m2 pour modèle corde), bande du bas
en jute. Dimensions Coton 51x37x16 cm et Corde 48x35x15 cm (LxHxP), 30 cm (long.
anses).
Imp 1 coul - sérigraphie : Coton 280x200 mm (face avant ou arrière), 
Corde 150x300 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - numérique : Coton 280x200 mm (face avant et arrière), 
Corde 150x300 mm (face avant et arrière)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Corde
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

1 50 250 

Sac avec fermeture auto-agrippante et anses en corde. Ibiza matière polyester 300 deniers et corde
(anses), Coton et Coton Faitrade (coton et anses cordes), Coton recyclé (80% coton recyclé et 20%
coton standard). Dimensions Ibiza 45x35x18 cm, 32 cm (long. anses), Coton Fairtrade 45x38x10,5
cm, Coton recyclé 55x39x15 cm et Coton 55x39x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Ibiza 150x200 mm (face avant ou arrière), Coton 
390x260 mm (face avant) et Coton Faitrade 265x250 mm (face avant ou arrière), 
Recyclé 300x250 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : Ibiza 235x230 mm (face avant ou arrière), Coton 390x260 
mm (face avant) et Coton Faitrade 265x250 mm (face avant ou arrière), Recyclé 
300x250 mm (face avant)
Quantité 

Sans perso Polyester Sans perso Coton Sans perso Coton Recyclé Sans perso Coton
Fairtrade 1 50 100 250 500 

beige

noir

gris

noir

bleu

blanc

naturel

violet

bleu

vert

jaune

orange

bleu

jaune

orange

gris

noir

rouge

vieux

rose rose

blanc

beige

Sac avec motif marinière. Grand compartiment principal avec fermeture zippée. 2
poignées, bandoulière ajustable et amovible, rabat avec bouton aimanté permettant de
modifier la taille du sac. Matière polyester 300 deniers. Dimensions 53,5x43x19 cm
(LxHxP, déplié), 53,5x36x19 cm (LxHxP, plié).
Imp 1 à 4 coul - sérigraphie : 280x60 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 280x60 mm (face avant ou arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Ibiza

Ibiza coton

Ibiza recyclé

Ibiza Fairtrade

Anses coton

Ibiza

28

28

28

44
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 L

Cabas en jute Paros

Sac en jute et coton Laima

Cabas en jute Shanti et Haori

 L

Cabas en jute Tampico et Saltillon

Réf. 

Réf. 

Anses
en coton 

Réf. Shanti 

 L

Haori

Réf. Tampico Saltillon 

Tampico
Anses rondes
en coton

Saltillon

Haori 

Shanti 

Bords et
anses colorés 

642 357

822 845 

475 168 

912 338 250 378

699 046

noir

bleu

vert

rouge

naturel

ver t *

rouge

orange*

bleu clair

bleu foncé*

noir *

*Coloris en express

Cabas 100% coton recyclé de 140 g/m2 en combinaison avec le jute. Poignées longues
de 70cm avec renfort, finition cousue et soufflet en jute. Dimensions 36x45x11 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 300x220 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 300x220 (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Cabas en jute avec intérieur en polypropylène laminé et fond plat. Anses longues en co-
ton coloré. Matière jute (extérieur), polypropylène (intérieur), coton (anses).
Dimensions 43x34x19 cm (LxHxP), 30 cm (long. anses).
Imp 1 coul ou 2 coul - sérigraphie : 280x240 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - transfert numérique : 280x240 mm (face avant ou arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

88

vert

blanc

bleu royal

marron

marine

vert forêt

rouge

noir

bleu

vert

jaune

orange

rouge

fuchsia

naturel

noir

Cabas en jute avec intérieur en polypropylène laminé et fond plat. Anses rondes
en coton pour plus de confort. Matière jute (extérieur), polypropylène (intérieur) et co-
ton (anses). Dimensions Shanti 43x34x19 cm (LxHxP), 15 cm (long. anses) et Haori
36x27x20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Shanti 250x200 mm (face avant ou arrière), 
Haori 280x170 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : Shanti 250x200 mm (face avant ou arrière) 
Haori 280x170 mm (face avant)

Sans perso Haori
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Shanti
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Cabas en jute avec bords et anses rondes en coton coloré. Intérieur laminé. Matière jute (extérieur),
polypropylène (intérieur), coton (bord et anses). Dimensions Tampico 40,5x36x19 cm (LxHxP), 17
cm (long. anses) Saltillon 38x41 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Tampico 280x240 mm (face avant ou arrière) et Saltillon 
260x260 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - transfert numérique : Tampico 280x240 mm (face avant ou arrière) 
et Saltillon 260x260 mm (face avant ou arrière)

Sans perso Saltillon
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Tampico
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Tampico Saltillon

28

19

28

28 L
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Vendez vos totebags personnalisés! Les marges bénéficiaires
sur les objets publicitaires peuvent varier de 30 % à 60 %
selon les volumes commandés, les niveaux de personnalisation,
et le segment de marché ciblé.



 L

Sac en coton et laminé Perlou 

Sac en jute et coton Korita, Lipovac et Rakovica

Cabas en jute Claudy

Sac en jute Havana, Cuba Ipanema 

Réf.

Réf. Korita 

Lipovac 

 Lipovac  Rakovica 

8 

Korita 

 L

Rakovica 

Réf. 

Ipanema 

Réf. Havana  Cuba 

Havana 

 Ipanema 

Cuba 

Anses
en coton 

 861 431

332 584 332 593 332 557 

347 961

589 544 603 797 589 688

Sac en coton 230 gr/m2 avec grande anses et finition laminé à l’intérieur du sac.
Dimensions 44x15x34 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 300x200 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - transfert numérique : 300x200 mm (face avant ou arrière) 
Imp paillettes - sérigraphie : 100x50 mm (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Avec imp paillettes

Sac en jute avec poche en coton. Intérieur en polypropylène laminé. Anses en co-
ton tressé boudiné. Dimensions Korita 26x22x14 cm (LxHxP), 32 cm (long.
anses), Lipovac 30x30x19 cm (LxHxP), 39cm (long. anses), Rakovica 42x33x19
cm (LxHxP), 50cm (long. anses).
Imp 1 coul - sérigraphie : Korita 160x130 mm (face avant), 
Lipovac 160x180 mm (face avant), Rakovica 280x200 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : Korita 160x130 mm (face avant) Lipovac 140x100 mm 
(face avant) Rakovica 280x200 mm (face avant)

Sans perso Korita
Avec imp 1 coul
Sans perso Lipovac
Avec imp 1 coul
Sans perso Rakovica
Avec imp 1 coul

Cabas en jute avec rayures. 27L. Dimensions 43x34x19 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x170 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - transfert numérique : 280x170 mm (face avant ou arrière)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sac en jute à fond plat avec intérieur en polypropylène laminé. Anses larges en coton.
Matière jute (extérieur), polypropylène (intérieur), coton (anses). Dimensions Havana
30x30x19 cm (LxHxP), 19,5 cm (long. anses), Cuba 25x26x17 cm (LxHxP), 16 cm
(long.anses), Ipanema 35x40x15 cm (LxHxP), 21 cm (long. anses).
Imp 1 coul - sérigraphie : Havana 150x150 mm (face avant ou arrière), Cuba 
120x120 mm (face avant ou arrière), Ipanema 250x200 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - transfert numérique : Havana 150x150 mm (face avant ou arrière), 
Cuba 120x120 mm (face avant ou arrière), Ipanema 120x120 mm (face avant ou 
arrière)

Sans perso Cuba
Avec imp 1 coul
Sans perso Havana
Avec imp 1 coul
Sans perso Ipanema
Avec imp 1 coul
Suppl. imp quadri

22

26

21 L

L
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 L

Sac en jute Calateo

 L

Cabas en jute coloré Kos

 L

Sac en jute Laco

 L

Sac en jute et toile Fiori et Fiora

 L

Sac en jute noir Madou

Réf. 

Réf. 
Réf. 

Réf. Fiori 

Réf. 

Fiora 

Fiori 

Fiora 

912 418

689 217
842 042

709 576 

581 733

622 985

vert

nature

l

marin

e

noir

marine

bleu

vert forêt

kaki

gris

rouge
28

Sac en combinaison résistante de jute laminé et de coton
laminé, avec poignées en coton naturel. Finition cousue,
avec de longues poignées renforcées. Résistance jusqu’à
10kg de poids. Dimensions 48x35x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 265x120 mm (face

avant 
ou arrière) 
Imp quadri - DTF : 265x120 mm (face avant ou arrière)
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
90

1 50 

Cabas en jute coloré avec intérieur laminé et fond plat. Anses rondes en coton pour plus
de confort. Dimensions 43x34x19 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x240 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 280x240 mm (face avant ou arrière) 

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

vert

rouge

bleu

noir

naturel

vert

naturel

marine

noir

Sac en jute laminé 320 g/m2 avec fermeture bouton. Avec
de longues poignées en coton de 70 cm. Finition cousue et
résistance jusqu’à 10 kg. Dimensions 44,5x35x14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 265x260 mm (face

avant 
ou arrière) 
Imp quadri - DTF : 265x260 mm (face avant ou arrière)
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

1 50 

Sac en coton et jute avec poignées en coton renforcé.
Dimensions 44x33,5x13 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x300 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 200x280 mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sac shopping en jute et toile. Anses longues en coton. Fond plat. Fiora possède une
poche frontale en coton et a une résistance de 10 kg. Dimensions Fiori 39x16x31,5
cm, Fiora 44,5x34x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Fiori 280x230 mm (face avant ou arrière) et 
Fiora 265x150 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : Fiori 280x230 mm (face avant ou

arrière) et 
Fiora 265x150 mm (face avant) 
Quantité 
Sans perso Fiori
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Fiora
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

1 250 1000 

Fiori

Fiora

25
22

19
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Sac isotherme en jute Velco

Cabas, trousse, et lunchbag isotherme Isopy

 

Sac isotherme en coton et jute Toronto et Cosbun

Réf. 

Réf. Sac Trousse Lunchbag 
2

Réf. Toronto Petit modèle 
Cosbun 331 674
Toronto : Sac isotherme en jute avec poche en coton. Anses longues. Souffle inté-

 48H Grand modèle 

583 660

668 908 668 891 668 917

912 392 862 635 912 383 

Sac isotherme en jute et coton 220 g/m2 avec doublure en aluminium. Dimensions
43x14x33 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x150 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 280x150 mm (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Cabas : Sac cabas isotherme en coton 230 g/m avec fermeture zippée made in Europe. 
Dimensions 39x40x14 cm. Trousse : isotherme made in Europe en coton 230 gr/m avec 
intérieur en aluminium et fermeture zippée. Dimensions 23x17 cm. Lunchbag : isotherme
en coton 230g/m2 made in Europe, avec fermeture velcro. Dimensions 25x20x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Cabas 200x200 mm (face avant ou face arrière), Trousse 
130x25 mm (face avant ou arrière), Lunchbag 100x100 mm (face avant ou arrière)

Sans perso Trousse Sans
perso Lunchbag Sans perso
Cabas

gré. Dimensions petit modèle 25x16x16 cm et grand modèle 30x25x18 cm. Cosbun : Sac isotherme
en toile de jute. Intérieur argenté. Poche frontale en coton. Dimensions 21x23x16 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : petit modèle 120x50 mm, grand modèle 120x100 mm, 
Cosbun 100x100 mm (poche)
Imp quadri - numérique : petit modèle 120x50 mm, grand modèle 120x100 mm, 
Cosbun 100x100 mm (poche)

Sans perso Petit modèle
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Avec imp 1 coul 48H
Sans perso Grand modèle
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Cosbun
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

 

Cosbun 

Toronto
Petit modèle 

Toronto
Grand modèle 

8 L
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Lunchbag

Cabas

Trousse

22 L

Les sacs et bagages peuvent être personnalisés de nombreuses
manières (impression en sérigraphie, broderie, transfert numérique,
etc.), offrant aux entreprises une grande flexibilité pour aligner
le design avec leur identité de marque.

INFO



bleu

noir

gris foncé

gris clair**

rouge*
*Coloris disponible uniquement pour Zarya 
**Coloris disponible uniquement pour Saltany
Sac isotherme Zarya et Saltany 

blanc

jaune

orange

rouge

bleu ciel

turquoise

bleu royal

marine

vert

vert citron

gris

noir

Sac à dos cordelette en polyester isotherme, avec poche avant. Une capacité de 5
Litres, équivalent à 12 canettes. Charge maximale à mettre dans le sac 5 kg. Dimensions
32x43 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 220x200 mm (sur la poche)
Imp quadri - transfert numérique : 220x200 mm (sur la poche)

Sac isotherme en 100% rPET* (plastique recyclé) disposant de un ou deux 
compartiments à fermeture zippée (selon modèle). 

Le grand compartiment peut
contenir jusqu’à 6 canettes de 0,33 L ou une lunch box. Capacité de 3L. Isolation en
PEVA et mousse. Poche frontale. Bandoulière réglable. Matière 56 % rPET* 600 deniers.
Dimensions Zarya 25x15,5x14,5 cm (LxHxP), Saltany 30x20x25 cm (LxHxP).
Imp 1 coul - sérigraphie : Zarya 100x50 mm (face avant), 150x80mm (dessus), 
Saltany 100x50 mm (face avant), 200x80 mm (dessus) 
Imp quadri - numérique : Zarya 100x50 mm (face avant), 150x80 mm (dessus), 
Saltany 100x50 mm (face avant), 200x80 (dessus) 

vert

bleu clair

blanc

noir

noir bleu vert rouge

Sac avec compartiment principal et poche avant isotherme. Pochette zippée sur la
partie supérieure et poche de rangement zippée à l’avant. Bandoulière amovible
et réglable. Matière polyester 600 deniers. Dimensions 25,5x25x21 cm (ouvert),
25,5x25 cm (plié).
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x80 mm (dessus), 130x50 mm (sur la poche)
Imp quadri - transfert numérique : 120x80 mm (dessus), 130x50 mm (sur la poche)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Suppl. nominatif quadri

Sac isotherme 6 canettes ou une lunch box . Plastique pp non tissé 80 gr , polyester
600d pour le format maxi. Dimensions Izalo 3L 19,5x14x14 cm, Izalo 3L Couleur
20x12,5x12,5 cm, Izalo 4L 20x13x16 cm, Izalo maxi 30x24,5x20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 3L 180x90 mm (face avant) 3L Couleur 120x80 mm 
(face avant) 4L 70x50 mm (face avant) Maxi 200x90 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 3L 180x90 mm (face avant) 3L Couleur 
120x80 mm (face avant) 4L 70x50 mm (face avant) Maxi 200x90 mm (face avant)

Sans perso 3L
Avec imp 1coul
Sans perso 3L Coul
Avec imp 1coul
Avec imp quadri

Sans perso 4L
Avec imp 1coul

Sans perso Maxi
Avec imp 1coul

blanc

E X P .  4  J O U R S

Sac cordelette isotherme Hopy 

Sac isotherme Izalo

Sac isotherme Isolunch 

Réf. 

Saltany
2 poches 

Réf. Zarya Saltany 

Zarya
1 poche 

Réf. 

Réf. Izalo 3L 
Izalo 4L 

Izalo 3 L 

Izalo Maxi 13 L 

Izalo 4L 

Izalo 3L Couleur 
 Izalo Maxi 

Izalo 3L
Couleur 

Poche
extérieure 

595 185

835 680 835 608

476 087

745 941 
334 350 

623 347 
522 321 

Zarya

P L I AB L E
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rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Sac isotherme Plicool et Faro 

Sac à dos isotherme Sitka et Coldy 

7 L

Sac isotherme polyseter et liège Laskala

Réf. Sitka 

Réf. Plicool 

Coldy

 Faro 

Sitka 

Coldy 13 L
2 compartiments

Réf. 

Plicool

Passant pour stylo

L

Faro

Poche extérieure 

427 121

513 858 

522 223

 635 263 

851 228

bleu

orange

rouge

noir

gris

noir 

bleu foncé

bleu clair

vert

orange

rouge

blanc

vert
blanc*
noir
jaune*

bleu*
marine
rouge

*Uniquement disponible pour Plicool

Sitka : sac a dos avec compartiment principal isotherme et poche avant zippée. 
Poches filet sur les côtés. Dimensions 28x34x14 cm. Coldy : sac isotherme composé 
de deux compartiments à fermeture zippée et bandoulière ajustable. Matière polyester
600D. Dimensions 30x20x22 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : Sitka 150x90 mm (face avant), 95x55 mm (dessus) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Coldy 260x100 mm (face avant) 220x130 mm (dessus)
Imp quadri - transfert numérique : Coldy 260x100 mm (face avant) 220x130 mm (dessus)

Sans perso Coldy
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sans perso Sitka
Avec imp 1 coul

Sac isotherme grande capacité avec fermeture zippée. Plicool se plie et se range dans
son étui intégré. Matière polyester 210 deniers, intérieur en aluminium. Faro possède
une poche frontale ouverte ainsi qu’une boucle permettant d’y glisser un stylo. Matière
en non-tissé 80g/m2. Dimensions Plicool 41x44x14 cm (LxHxP déplié), 21x11x1,5
cm (plié), Faro 44,5x34,3x15,2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Plicool 180x180 mm (face opposée), 160x40 (sur la 
pochette), Faro et Faro 4J 100x100 mm (sur la poche)
Imp quadri - numérique : Plicool 180x180 mm (face opposée), 160x40 (sur la 
pochette), Faro et Faro 4J 125x120 mm (face centre)

Sans perso Plicool
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Faro
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

noir

bleu

vert

rouge

Sac isotherme en polyester 600D et liège pouvant contenir 6 canettes de 500ml.
Dimensions 25x17.5x17.5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x60 mm (poche) 
Imp quadri- transfert numerique : 120x60 mm (poche), 180x120 mm (dessus du sac)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sitka

Coldy

B E S T S E L L E R

P R A T I Q U E  &  F A C I L E M E N T  
T R A N S P O R T A B L E
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Sac isotherme Paks et Kyla

Glacière Gonna, Dudin, Batim, Linaso et Paklo

Sac isotherme Fagy, Beku et Jeni

Réf. Paks 

Réf. Gonna 
Paklo 

 Kyla 

 Dudin  Batim Linaso 

Réf. Fagy  Beku  Jeni 

525 028

525 359
689 707

509 457 

886 116 525 386 838 217 

524 948 524 957 524 966

noir

marine

gris

gris

Sac isotherme 100% feutrine recyclée avec grand compartiment principal doublé d’une isolation en
aluminium avec fermeture éclair. Paks : une poche frontale zippée et des poches de chaque côté. Kyla
: une poche frontale zippée et longues poignées en coton tissé. Dimensions Paks 31x21x33 cm, Kyla
40x11x40 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : Paks 120x60 mm (poche droite ou gauche), 
100x100 mm (face avant), Kyla 160x100 mm (face avant) 
Broderie : 57x57 mm (poche droite ou gauche) 

Gonna : comporte 2 compartiments indépendants fermés de fermetures éclairs. Sa
bandoulière est réglable. Dudin : sac à dos isotherme en polyester 600D résistant.
Compartiment principal avec fermoir à clic de sécurité. Batim : compartiment
principal avec fermeture éclair. Comprend une poche extérieure zippée. Linaso : sac
à dos en polyester 600D résistant. Compartiment principal avec fermeture zippée.
Paklo : com- partiment principal avec fermeture zippée. Dimensions : Gonna
25x24x15 cm, Dudin 30x62x13 cm, Batim 31x24,5x20 cm, Linaso 31,5x44x19
cm, Paklo 22x22x12,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Gonna 70x45 mm (poche inférieur), Dudin 150x90 mm 
(face avant), Batim 100x60 mm (poche avant), Linaso 100x100 mm (face avant), 
Paklo 130x130 mm (face avant)

gris

Fagy et Beku

bleu

gris

gris

bleu

rose

vert

Sac isotherme avec fermeture éclair. Fagy : une poche frontale et une anse. Beku : poche frontale
et deux anses. Jeni : une poche frontale zippée avec 2 anses dont une réglable. Dimensions Fagy
24x15x15 cm, Beku 34x21x20 cm, Jeni 41x32x12 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Jeni 70x70 mm, Beku 100x100 mm, Fagy 100x100 mm

Sans perso Fagy
Avec imp 1 coul
Sans perso Beku
Avec imp 1 coul
Sans perso Jeni
Avec imp 1 coul

Paks
Kyla

Fagy

Beku

Jeni

9 

24 L

21 L

26 L

6 
L

L

Gonna

Dudin
Batim

Linaso

Paklo

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

1

2

3

4

5

Le sac isotherme personnalisé : une visibilité quotidienne pour votre
marque, tout en offrant à vos clients un outil pratique pour leurs repas.
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noir

beige

bleu marine

bleu clair

vert

gris

bleu

beige

Sac isotherme imperméable en 50% rPET certifié GRS. Dispose de deux poignées et
une bandoulière réglable. Décapsuleur en bois et pochette zippée à l’avant.
Dimensions 22x15,5x26 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x110 mm (face avant poche) 
Imp quadri - DTF : 80x100 mm (face avant poche) 

Le sac isotherme Barna est composé d’un compartiment principal zippé de 16L, de bretelles
matelassées réglables et d’une poignée de transport. Noril est fabriqué en 95% rPET*, ce qui
représente pas moins de 20 bouteilles recyclées. Son grand compartiment principal de 6L se ferme à
l’aide d’une fermeture zippée. Dimensions Barna 29x35,5x16 cm, Noril 21x22x13 cm.
Imp 1 ou 2 coul - transfert sérigraphique : Barna 150x40 mm (face avant), 
120x100 mm (dessus), Noril 100x25 mm (face avant), 120x80 mm (dessus)

Sans perso Noril
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul
Sans perso Barna
Avec imp 1 coul
Avec imp 2 coul

Lunchbag Taio isotherme 100% en coton biologique. Doublure en aluminum. Sac à dos
Cruz en 100% coton bio, avec fermeture zippée et poche frontale avec fermeture
velcro Dimensions Taio 21,5x25x12 cm et Cruz 38x27x13 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Taio 100x100 mm (face avant)
Imp quadri - transfert sérigraphique : Cruz 150x100 mm (face avant)

bleu
gris

noir

gris

bleu cobalt

vert clair

rose

beige

Sac isotherme en polyester 600D avec fermeture velcro et poche frontale. Dimensions
55x35x19 cm.
imp 1 coul - sérigraphie : 100x100mm (poche)
imp quadri - transfert numérique : 100x100mm (poche)

-
5L

-
12L

8 L

Sac isotherme Koulma

Lunch bag en coton Taio et sac à dos Cruz

Sac à dos et glacière isotherme Impact® Barna et Noril 

Cabas isotherme zippé Laga
Réf. 

Réf. Taio 

Réf. Barna 

Cruz 

 Noril 

Noril 

Réf. 

Barna 

526 580

838 286

622 967 623 092

838 302

693 694

Taio Cruz

Noril 

rPET

rPET

6 

36

L

 L

 L

Décapsuleur
en bois

6

Taio

Cruz
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Sac isotherme Rollty

7 L

Lunchbag isotherme Krys

Panier isotherme Sabioni

7 L

Sac isotherme Ponya

Sac à dos isotherme Madeline

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

857 605

817 904

858 800

858 604

858 775
noir vert

Sac à dos 100% coton recyclé avec fermeture velcro et poche extérieure. Poignée de
transport. Dimensions 30x18x14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x50 mm (face avant) 

Panier avec intérieur isotherme. Fond renforcé. Fermeture zippée double sens. Double
poignées pliable en aluminium avec grip en gomme. Dimensions 47x25x28 cm (ouvert).
Imp 1 coul - sérigraphie : 250x120 mm (dessus) 

Sac repas enroulable en polyester. Avec une poche avant pratique, une fermeture Velcro
et une sangle de transport. Dimensions 18,5x35x14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 110x100 mm (face avant) 

bleu

rouge

noir

bleu

vert

orange

rouge

noir

Sac isotherme en polyester 210D avec compartiment principal avec fermeture éclair
zippée. Avec poignées assorties. Dimensions 23x20,5x16 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x80 mm (face avant ou arrière) 

Sac à dos isotherme, résistant, imperméable et pratique de type «roll-top», en
polyester. Ce sac à dos dispose d’un grand compartiment intérieur, avec une section
isotherme. La section isotherme est facilement accessible via le haut du sac ou via une
fermeture éclair pratique et étanche à l’arrière. Dimensions 44x63,50x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x80 mm (face avant), 70x70 mm (côté) 

9 

32 L

42 L

L
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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rPET

32 LSac à dos isotherme Karlos

7 L

Sac à dos isotherme Isomove et Isomove mini

Sac a dos isotherme Ralga

Sac à dos isotherme Lozzi

Réf. 

Réf. Isomove Isomove mini 

Réf. 

Réf. 

692 604

579 988 858 141

331 790

880 090

gris

bleu ciel

bleu royal

gris

vert militaire noir jaune moutarde (Isomove uniquement)

Sac à dos 100% polyester recyclé avec grand compartiment principal isotherme zippé.
Petit compartiment de rangement zippé sur l’avant. Tirettes avec détails réfléchissants.
Bandoulières matelassées ajustables. Poignée matelassée. Capacité 18 L et 7L pour le 
mini. Dimensions 40x30x14 cm, 24x17x17 cm.

140x140 mm (partie basse), 70x70 mm (partie haute), 
60x50 mm (face avant) 

140x140 mm (partie basse), 70x70 mm (partie haute), 
60x50 mm (face avant)

Sac à dos isotherme en polyester ripstop 210D. Doublure isotherme dans les poches
principales et avant. Cordon élastique sur le devant et poches latérales en filet. Capaci-
té de 18 litres. Dos et bretelles rembourrés. Dimensions 26x40x19 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie 100x50 (poche) 150x80 (dessus)
imp quadri -DTF 150x80 (dessus)

kaki

noir

Sac à dos isotherme avec plusieurs compartiment. Idéal pour les randonnées. Matières
polyester 600D. Dimensions 33x22x47cm.
Imp 1 ou 2 coul - transfert sérigraphique : 120x50 mm (face avant)
Imp quadri - transfert numérique : 120x50 mm (face avant)

Sac à dos isotherme en polyester 600D et enduit TPE avec intérieur en PEVA avec
poche frontale zippée et poche filet sur le côté. Capacité de 32 litres. Dimensions 30,5
x24x44,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie 130x100 mm (dessus), 150x180 mm (face avant)

mini
Imp 1 coul - sérigraphie : 
mini 
Imp quadri - DTF : 
mini

SA
CS

 &
 V

O
YA

G
ES



98

Sac à dos Ulko

Sac à dos pliable Signi

Sac à dos Mozito

Sac à dos outdoor Cadas

Sac à dos Busini et Busina

Sac à dos Calas et Calas rPET*

Réf. 

Réf. 

rPET

Signi rPET 

Signi 

Réf. 

Réf. 

Réf. Busini 

Réf. Calas 

Busina rPET 

Bretelles
matelassées
ajustables 

Businy 

Busina 

Calas rPET*

525 411 

525 787 

 841 365

837 904

857 044

592 665 

856 937 837 726

 636 961 

noir

gris

bleu

vert

noir **

bleu**

jaune

orange

rouge

fuchsia

blanc*

rouge

orange

marine

bleu royal

vert

citron vert

gris

noir

blanc

Sac à dos pliable en polyester 201D. Dimensions
22x40x16 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x110 mm (face avant) 
Imp quadri - sublimation : 80x100 mm (face avant) sur 
modèle blanc uniquement 

Fabriqué à partir de tissu 100 % rPET* recyclé et hy-
drofuge GRS. Dispose d’une poche avant zippée et d’un
compartiment principal zippé, et est compatible avec une
poche d’eau hydratante. Bande réfléchissante cousue sur
la bas du sac. Dimensions 22x8,5x36cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 120x150 mm 
(face avant centre) 
Broderie 1 à 12 coul : 78x78 mm (face avant centre)

noir

bleu

vert clair

jaune

orange

rouge

fuchsia

violet

blanc

anthracite

gris

bleu

vert

rouge

Sac à dos avec compartiment à fermeture éclair. Poignées
et bretelles rembourées. Dimensions 28,5x12x40,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 140x220 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 140x220 mm (face avant)

Sac à dos en polyester 600D, avec fermeture zippée et
poche frontale. Rembourrage dorsal et bretelles.
Dimensions 23x40x12 cm.
imp 1 coul - sérigraphie : 90x90 (face avant) 
imp quadri - dtf : 90x90 (face avant)

marine

gris

naturel

noir

anthracite

gris

bleu royal*

marine*

vert

orange

rouge

noir *

Sac à dos en polyester avec compartiment principal
avec fermeture éclair. Bretelles et zone arrière rembour-
rée. Dimensions
24,5x38x13,5 cm.

28,5x13x42 cm et 

140x70 mm (face 
avant), 190x130 mm (face avant ou poche)

140x70 mm(face avant), 
190x130 mm (face avant ou poche)

Sac à dos avec poche avant. Compartiment principal avec
fermeture zippée. Deux poches filets latérales. Poignée de
transport et bretelles matelassées. Fabriqué à partir de
polyester 300D rPET. Dimensions Calas 28.5x40x17cm et
Calas rPET* 30x40x18cm.
Imp 1 - sérigraphie : Calas 130x150 mm (face

avant), 
Calas rPET* 100x150 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : Calas

130x150 
mm (face avant), Calas rPET* 100x150 mm (face avant)

Classique

Businy

Busina

Busini Busina

Imp 1 coul - sérigaphie : Busina 
Busini 

Imp quadri - DTF : Busina 
Busini 

*Sublimation possible

rPET

SA
CS

 &
 V

O
YA

G
ES

P L I AB L E

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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20 L

rPET

rPET

bleu azur

bleu royal

marine

jaune

orange

rouge

vert prairie

vert foncé

gris

blanc

noir

marine*

gris chiné

noir*

noir chiné

gris clair*

rouge chiné
*Coloris pour Montaz

Sac à dos avec bretelles ajustables matelassées. Fond et dos rembourrés.Poche
intérieures zippées. Matière Hipster polyester 300D, Montaz polyester 600D.
Dimensions Hipster 40x30,5x16 cm, Montaz 42x29x16 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x80 mm (sur le dessus) 
Imp quadri - transfert numérique : 120x80 mm (sur le dessus) 

Sans perso Montaz
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Hipster
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sac à dos avec poche avant et compartiment principal à fermetures zippées. Bretelles
matelassées ajustables et poignée de transport. 63% rPET*. Polyester 600D.
Dimensions Barras 30x39.5x10.5 cm, Barras rPET* 30x40x18 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Poche & face avant supérieure 
Imp quadri - transfert numérique : Poche & face avant supérieure

Sans perso Barras
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Bicoul
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso rPET
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sac à dos 100% rPET* avec bretelles ajustables et dos matelassé. Poignée de transport. Compartiment
principal et 2 compartiments sur la face avant avec fermetures zippées. Pochette de rangement
frontale avec fermeture auto-agrippante. Fond renforcé. Matière polyester 600D. Dimensions Trend
35x45x17 cm, Trend rPET* 43x33,5x14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Trend 180x90 mm (poche) Trend rPET* 170x100 mm

(poche) 
Imp quadri - transfert numérique : Trend 180x90 mm (poche) 
Broderie (1 à 12 coul) : Trend 57x57 mm (poche avant)

orange

rouge

jaune

noir

blanc

noir

gris

bleu royal

bleu ciel

vert pomme
vert foncé

jaune

orange

rouge

fushia

bleu/blanc*

orange/
blanc*
rouge/blanc*
vert/blanc*

*Barras bicoul

vert

bleu

bleu foncé

blanc

Sac à dos en polyester 600D avec poche avant et fermeture par clip sur le dessus.
Dimensions 54,50x39x14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 140x100 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 140x100 mm (face avant)

Sans perso
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sac à dos avec compartiment principal zippé. Deux poches filet latérales et poche
intérieure. Bretelles ajustables et dos matelassé. Cordon élastique à l’avant.
Matière polyester 600D. Dimensions Rando 25x42x16 cm, Explora 30x45x14 cm,
Explora rPET* 30x45x14.
Imp 1 coul - sérigraphie : Rando 90x70 mm (face avant), Explora 90x60

mm (face 
avant), Explora rPET* 80x40 mm (face avant).
Imp quadri - numérique : Rando 90x70 mm (face avant), Explora 90x60 mm (face

avant)

Sac à dos Trend

Sac à dos Barras 

Sac à dos Hipster et Montaz

Sac à dos Amélie

Sac à dos Rando et ExploraRéf. Trend 

Réf. Barras 

Réf. Hipster Montaz

Barras rPET 

Trend rPET* 

Barras bicoul 

Réf. 

Réf. Rando Explora Explora rPET* 
493 086 

475 337 

689 286  623 528

907 861 

638 852 837 343

858 711

505 830 584 758 601 739

SA
CS

 &
 V

O
YA

G
ES

Montaz
Hipster

Rando

Explora



noir

rouge

bleu royal

bleu marine

vert olive

gris

blanc

noir

Sac à dos en PU à fermeture à enroulement. Possède une
pochette rembourrée pour ordinateur portable. Dimensions
32x61x13 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 140x140

mm 
(face avant)

ébène

marine

militaire

rouge

Sac à dos en polyester recyclé GRS doté d’un grand compartiment intérieur avec un
compartiment pour ordinateur portable de 15,6, d’une poche frontale zippée et de 2
poches latérales. Dimensions Savaro 11x28x41 cm, Stega 27x45x14 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : Savaro 130x120 mm (face avant),

Stega 
120x80 mm (face avant)
Broderie (1 à 12 coul) : Savaro 57x57 mm (face avant)

bleu

vert

gris clair

gris

noir

Sac à dos 24L. Double anse rembourrée pour épaule et
anse de transport. Ouverture centrale extensible avec
ajusteurs et zip. Poche frontale zippée. 2 poches laté-
rales dont 1 avec grille ajustable. Étiquette détachable.
Dimensions 44x39x13 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 110x150 (poche gauche ou

droite)
Imp quadri - DTF : 110x150 mm (poche gauche ou droite) 

marron

Sac à dos en polyester 300D avec rabat et fermeture par boucle. Dimensions 29x10x40 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 180x80 mm (poche)
Imp quadri - transfert numérique : 180x80 mm (poche)

Sac a dos polyester 800D. Partie avant avec support 
élastique pour accessoires. Compartiment princi-
pales fermeture zippée et poche. Coins renforcés et
poignée de transport. Dos et bretelles rembourrés.
Dimensions 31x44x 20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x40 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 80x40 mm (face avant)

 L

Sac à dos Ruloda

Sac à dos enroulable Savaro et Stega

 L

Sac à dos Dodola

Sac à dos en Rickly

 L

Sac à dos tactique Arthventure
Réf. 

Réf. Savaro  Stega 

Réf. 

Réf. 

Réf. 600 847

525 055 601 784

249 988

624 037

857 865

P O L Y E S T E R  R E C Y C L É

Savaro

Stega

25 24 27
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Sac à dos connecté ordinateur Kouban

(1) Classique (2) Small recyclé (3) Recyclé

Sac à dos ordinateur Saranda 
(Small recyclé, classique et recyclé)

Sac à dos antivol Nimu

Sac à dos ordinateur Leni

Sac à dos ordinateur Backi
Réf. 

Réf. Small recyclé  recyclé 

Port de chargement
USB 

Small Saranda
recyclé

 classique 

Réf. 

Saranda classique

Réf. 

Réf. 

838 106

525 938 525 992 269 046

837 183

526 036

858 070

noir

gris

Noir (1) (2) (3)

Gris clair (1) (2) (3)

Jaune moutarde 

Bleu marine 

Vert sauge 

Rose poudré 

Sac à dos business en polyester 600D. Poche principale
avec fermeture double zip et poche avant. Compartiment
intérieur avec poche rembourée pour ordinateur jusqu’a
15 pouches. Dimensions 29x43x13 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 110x90 mm (face

avant), 
90x70 mm (poche) 
Imp quadri - transfert numérique : 110x90 mm

(face 
avant), 90x70 mm (poche)

marine

gris

noir

Vert olive

(1)

Bordeaux

(1)
Gris anthracite 

Sac fabriqué 100% en polyester recyclé (Small recyclé et recyclé) ou en polyester
(clas- sique). Fermeture à enroulement. Dos matelassé. Porte-bouteille sur le côté.
Bandoulières ajustables matelassées. Dimensions Small recyclé 23x32x11cm,
Saranda recyclé 30x44x14cm et Saranda classique 28x38x12cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Small recyclé 100x100 mm (poche

avant), Saranda 
classique et recyclé 150x150 mm (poche avant) 
Imp quadri - numérique : Small recyclé 100x100 mm (poche

avant), Saranda 
recyclé 150x150 mm (poche avant), Saranda classique 150x150 mm (poche avant)

Sac à dos antivol en polyester 300D, avec un rembourrage
sur l’intégralité du sac. Avec poche antivol et accesoires
de réglage pour trolley ou valise. Compatible avec ordina-
teur jusqu’à 12 pouces. Dimensions 32x42x12 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 130x60 mm (face

avant) 
Imp quadri - DTF : 130x60 mm (face avant)

noir/gris chiné noir

black

pure grey

navy

petrol

military green

mustard

classic red

noir/kaki noir/camouflage

Sac à dos coloré avec rabat enroulable, fabriqué en matières 100% polyester 600D.
Compatible avec les ordinateurs portables jusqu’à 17’’. Dimensions : 28x48x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x150 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 150x 150 mm (face avant)
Broderie : 100x100 mm (face avant)

Sac à dos enroulable en matériaux polyester 600D avec
compartiment matelassé pour ordinateur portable
jusqu’à 15 pouces. Dimensions : 32x44x12 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x150 mm (face

avant)
Imp quadri - DTF : 150x150 mm (face avant)

8 

22 L

L

(1) (2) (3)

(1) (2) (3)

(2)

(1) (2) (1)
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bleu

anthracite

noir

bleu noir noir/gris marron

(uniquement Noca)

Sac à dos pour ordinateur au design moderne et textile chiné de 15L. Fonction antivol
avec compartiment principal à fermeture zippée discrète et protégée. Bretelles et dos
matelassés. Poches de rangement zippées dans le dos. Compartiment rembourré pour
ordinateur (jusqu’à 13») et compartiment supplémentaire pour tablette. Port USB la-
téral pour batteries de secours (non incluses). Matière polyester 600D. Dimensions :
26x45x13 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x150 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 150x150 mm (face avant)

Hype : fabriqué à partir de polyester 600D, contient 2 compartiments principaux
rembourrés à fermetures zippées. L’un pour ordinateur portable jusqu’à 15,6», avec
lanière auto-aggripante et l’autre avec sortie câble et poche intérieure. 2 poche avant,
espaces de rangement et porte-stylos. Dimensions 36x47x16,5 cm. Noca : En nylon,
les 4 compartiments se referment à l’aide de fermetures éclair. Pour ordinateur
portable jusqu’à 15 pouces. Dimensions 32,5x44x25 cm. 
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x60 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : Hype 80x60 mm (face avant)

Sans perso Noca
Avec imp 1 coul
Sans perso Hype
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
102

noir

gris

bleu

gris clair

anthracite

bleu

gris chiné

noir chiné

bleu chiné

Sac a dos connecté en polyester 600D. Avec un grand compartiment pour ordinateur
13 pouces et cable de chargement USB. Dimensions 26x13x45 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 140x140 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 140x140 mm (face avant)

Sac à dos en en polyester 300D avec coins renforcés, dos et bretelles rembourrées.
Compartiment principal à fermeture double zip et poche avant. Compartiment
intérieur avec poches rembourrées pour tablette (jusqu’à 10’’) et ordinateur portable
(jusqu’à 15’’). Port de chargement USB (câble inclus, batterie non incluse).
Dimensions : Oglio 30x41,5x12 cm et Oglio Connect 28x41x12 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x60 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : Oglio 80x60 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 80x60 mm (face avant) 

Réf. 

Réf. Hype 

Hype

Fonction antivol
grâce aux poches

cachées 

 Noca 

Sac
résistant
à l’eau 

Dos 
matelassé

Port de
chargement USB

Noca

Réf. 

Réf. Oglio Oglio connect 

Oglio
connect

Chargeur de téléphone

Oglio 

Sac à dos ordinateur Yucca

Sac à dos ordinateur Hype et Noca 

Sac à dos connecté Balito

Sac à dos ordinateur Oglio et Oglio connect

717 479

508 374 837 058

780 685

886 054 621 762

Oglio

Oglio connect

A N T I V O L
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35 L

Port de
chargement
USB

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Sac à dos ordinateur Zahar

Sac à dos ordinateur Olympos

Sac à dos en nylon Ragla

Sac à dos Olympeos et Olympeos recycle

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. Recyclé 

 L

Olympeos

 L

Olympeos
recycle

249 498

886 802 

874 659

657 803 657 787

bleu marine

noir

kaki

gris

beige

Sac à dos ordinateur imperméable. Compartiment pour ordinateur portable. Poche
avant et poche arrière anti-vol. Dimensions 32x11,5x47(+12) cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x120 mm (poche) 
Gravure laser : 25x25 mm (boucle), 100x120 mm (poche)

Sac à dos pour ordinateur portable comprenant un grand compartiment principal avec
clip de fermeture et compartiment matelassé pour ordinateur (jusqu9à 15,6"). Poche
frontale à fermeture zippée. Deux poches latérales. Bandoulières réglables et dos ma-
telassés. Poignée de transport. Matière polyester 300 D. Dimensions 43x25x14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x110 mm (poche) 
Imp quadri - transfert numérique : 150x110 mm (poche)

noir

ver

t

Sac à dos de randonnée 18L en nylon 420D hydrofuge avec bande réfléchissante et
compartiment intérieur pour ordinateur 1589. Dimensions 29.5x11x50
imp 1 coul - sérigraphie : 110x30 mm (face avant)
imp 1 coul - transfert serigraphie : 30x60 mm (bretelles)
imp quadri - transfert numérique : 110x30 mm (face avant) 30x60mm (bretelles)

Sac à dos porte PC (1599) en PU souple résistant à l9eau. Poche arrière matelassée pour
ordinateur portable. Grand compartiment principal et poches extérieures pour bou-
teilles. Dimensions Olympeos 30x61x15 cm litrage 28L.
Sac à dos porte PC (1599) en PU recyclé souple résistant à l9eau. Poche interne rembour-
rée pour notebook. Grand compartiment principal et poches extérieures pour bouteilles. 
Dimensions Olympeos recycle 30x60x12 cm litrage 21L.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x100 mm (face avant) 
Gravure laser : 100x100 mm (face avant)

D O S  M A T E L A S S É

P O C H E  A R R I È R E  
A N T I V O L

I M P E R M É A B L E

28
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Le sac à ordinateur personnalisé : un investissement qui place votre
marque au cœur de la routine professionnelle de vos clients,
renforçant ainsi leur attachement.

INFO
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104 *Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

Terbou

 L

Sac à dos cabine multifonction 
Lilok

Sac week-end The North Face® Duffel

 L

Sac à dos cabine imperméable Terbou

Sac à dos ordinateur recyclé Nara

 L

Sac à dos extensible en PU Falkone

Réf. 

Réf. S 

Lilok 

 M  L 

Réf. 

Réf. 

Terbou

Réf. 

Flakone 

Extensible

866 631

349 406 349 362 349 344

691 035

525 117

866 677

rouge/noir noir

Sac à dos multifonction en polyester 300D. Le sac comporte 2
poches avant,3 grands compartiments centraux, dont un por-
tatif, une poche centrale de grande capacité rembourré, parfait
pour ordinateur 17,3 pouces. Dimensions 33x51x20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x70mm (face avant)

Sac week-end. 3 tailles disponibles, taille S (50 litres), taille M (71 litres), taille L (95
litres). PVC recyclé 1000D sans phtalates. Ouverture zippée en D avec rabat zippé ré-
sistant aux intempéries. Compartiment principal avec poche en filet zippée. Bretelles
alpines amovibles et ajustables. Dimensions S 33,03x53,34 cm, M 35,56x63,5 cm, L
40,64x71,12 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 50x50 mm (bretelles) 
Imp quadri - DTF : 100x15 mm (dessus port clé), 50x50 mm (bretelles)

Sac à dos cabine imperméable en polyester. Comparti-
ment principal spacieux pour transporter vos vêtements et
une poche pour ordinateur portable de 16’’. Dimensions
30x43x16 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x100 (face avant)
Imp quadri - transfert numérique : 100x100(face avant)

Sac à dos, qualité Case Logic®, avec compartiment principal pouvant accueillir un or-
dinateur portable de 15,6’’ et possède une poche qui peut contenir une tablette.
Com- prend une poche avant à accès rapide et une poche intérieure de rangement.
Poches latérales en maille filet pour bouteille. Fabriqué avec 100% de polyester
recyclé rPET. Dimensions 31x45 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 60x110 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 60x110 mm (face avant)
Broderie : 57x57 mm (face avant)

Sac à dos extensible en PU/polyester 900D. Équipé d’une
fermeture éclair à double tirette, avec la possibilité d’aug-
menter la capacité. Il comprend un compartiment
rembour- ré pour ordinateurs 15 pouces. Dimensions
29x43x10 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x120mm (face avant) 

34 20

rPET

20

F A B R I Q U É  À
P A R T I R  D E  1 0 0 %

P L A S T I Q U E  R E C Y C L É

SA
CS

 &
 V

O
YA

G
ES

Taille S Taille M Taille L
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Sac étanche Tarra

 L

Sac bandoulière Treklys

 L

Sac bandoulière Altop et Altop plus

Bandoulière et sac à dos Kordas, Kordos et Kordos back

Réf. 

Réf. 2,3L/à main 
10L/rPET 

5L/rPET 
20L/sac à dos 

9L/bandoulière 
25L/phoneside 

Réf. Altop 

2,3L 

Réf.Kordas Kordos 

Altop plus 

20L 

9L 

Kordos back 

25L 

727 168

346 944 
690 045 

689 770 
302 722 

 L

346 882 
857 357

600 874 

863 144 

857 856

863 224 863 082

noir

bleu

rouge
1.5

beige bleu*
*Coloris pour le modèle sac à dos

noir * rouge gris*

Sac étanche 6 tailles disponibles : 2,3L, 5L, 9L, 10L, 20L et 25L. En ripstop étanche et résistant, avec
fermeture de sécurité. Poignée avec boucle de fermeture et sangles 
de transport réglables grises. Dimensions ø11,5x26 cm, 5L ø17,5x35 cm, 
9L ø18,5x36 cm, 10L ø20x46cm, 20L ø23x63 cm, 37x55x13 cm.

Sac à bandoulière : 1 compartiment principal zippé, avec 1 poche à l’intérieur, 1 poche
avant zippée, bandoulière réglable avec fermeture à bouton-pression. Dimensions
15x5x21cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 60x60 (face avant) 50x30 (au-dessus du zip) 
Imp quadri - DTF : 60x60 (face avant) 50x30 (au-dessus du zip)

blanc

jaune

rouge

bleu

noir

ver t *

bleu

jaune

rouge

noir

bleu

vert

rouge

noir

Bandoulière ou sac à dos en en polyester 600D avec cordon épais réglable et déta-
chable grâce à des mousquetons en aluminium. Dimensions Kordas 11x19 cm,
Kor- dos 22,5x19 cm et Kordos back 41x28x9 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Kordas 60x110 mm (face avant), Kordos

150x110 mm 
(face avant), Kordos back 200x130 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : Kordas 60x110 (face avant), Kordos 150x110 mm (face avant), 
Kordos back 200x130 mm (face avant)

Sans perso Kordas
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Kordos
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri
Sans perso Kordos back
Avec imp 1 coul
Avec imp quadri

Sac bandoulière en polyester 600D, avec poche centrale zippée et double fer-
meture éclaire. Dispose d’une sangle réglable. Dimensions Altop 17x19x4,5 cm,
Altop plus 16x21x5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Altop 70x55 (face avant), Altop plus 70x35 (face avant)
Imp quadri - DTF : Altop 70x55 (face avant), Altop plus 70x35 (face avant)

20L

2,3L
25L 

9L 2,3LImp 1 coul - sérigraphie : 
ava nt )

 190x240 mm,  190x220 mm et  70x140 mm (face 

*Disponible sur 9L

2,3L et 9L rPET Phoneside

2,3 à 25

1.5
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Kordas

Kordos

Kordos back

Altop

Altop Plus
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106 *Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

Clemson 

Réf. Clemson 

Réf. Washington 

New-York 

Daytonna 

New-York 

Réf. 

Réf. 

Poche zippée 

Poche
frontale zippée 

Bandoulière
réglable 

Bandoulière ajustable
et amovible 

Réf. 

Réf. 

Poche
frontale 

Poche frontale 

Bandoulière ajustable
et amovible

Bandoulière réglable 

Pochette
pour

téléphone 

Sacoches légères à fermeture zippée et poignée de
transport. Washington en polyester 600D. Daytonna en
matière non tissée 80g/m2. Dimensions Washington
39x29x4 cm, Daytonna 38x29.5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x150 mm (face avant), 
280x150 mm (face arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 280x100

mm (face 
avant ou arrière)

rouge 

vert 

marine 

gris

noir

Sacoche avec grand compartiment principal à fermeture
zippée et poche avant avec rabat à fermeture par bande
auto-agrippante. 2 poignées de transport renforcées de
couleur assortie au rabat de la poche avant. Bandoulière
réglable. Matière polyester 300D. Dimensions
39x29x7,5 
cm, 15 à 48 cm (long. bandoulière).
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x50 mm (face

avant, 
bande de couleur), 220x50 mm (face avant, partie noire), 
250x150 mm (face arrière) 

orange
rouge 

bleu 
noir 

vert clair

bleu clair
turquoise 

violet 
jaune 

vert foncé

vert kaki
gris

orange
rouge

Sacoche légère en matière non-tissé 100 g/m2 avec com-
partiment principal et pochette avant zippée. Bandoulière
ajustable (24 à 58 cm) et poignées de transport. Dimen-
sions : 40x28x7 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x140 mm (face avant), 
200x140 mm (face arrière)

bleu 
vert 

orange 
rouge 

noir
gris

Sacoche bicolore avec grand compartiment central et
poche frontale à fermeture zippée. Poignées de transport
renforcées. Bandoulière ajustable. Matière polyester
600D. Dimensions 40x31x11 cm, 20 à 45 cm (long. ban-
doulière).
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x160 mm (face

avant), 
250x200 mm (face arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 100x160

mm (face avant)

orange 
rouge 

vert 
gris

jaune

Sacoche avec un grand compartiment principal et une
poche latérale zippé. Bandoulière amovible et réglable.

Pochette pour téléphone portable. Poignées de transport. 
Dimensions 38x29x10 cm, long. bandoulière 20 à 48 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x100 mm (face avant) 
250x150mm (face arrière)
Imp quadri - transfert numérique : 120x100 mm 
(face avant)

bleu clair
orange

rouge
bleu royal

gris

Sacoche en polyester pour ordinateur (jusqu’à 15’’), aspect
chiné. Intérieur doublé avec un compartiment pour ordina-
teur avec fermeture auto-agrippante. Poche zippée à l’avant.
Bandoulière ajustable et amovible. Matière polyester 600D.
Dimensions 38x28x8 cm, 15 à 50 cm (long. bandoulière).
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x140 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 250x170 mm (face avant) 
Imp broderie (1 à 10 coul) max. 48 cm2 : 90x90 mm (face avan

anthracite gris

8 L

Sacoche Clemson et New-York 

Sacoche congrès Washington et
Daytonna

Sacoche Hambourg 

Sacoche Cambridge 

Sacoche Fargo 

Sacoche Burlington

554 992 

344 327 

361 307

472 633 

459 168

440 801

676 913

282 170

Day tonna
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Sacoche Kakun et Kashar

Housse Penut et sacoche Kryt

Housse Morgiou, Morgiou doc et Morgiou 15

Sacoche Cisco

Housse Kros et sacoche Torbi

Réf. Penut 

Réf. Morgiou 

Réf. Kashara 

Kakun 

Kryt 

 Kakun 

Morgiou doc 

Penut 

Morgiou 15 

Kashara 

Kryt 

Réf. 

Réf. Kros 

Morgiou doc 

Torbi 

Torbi 

Morgiou 15

Morgiou 

Kros 

524 760 

251 849

251 901 

524 804

251 885

623 680 623 797

758 601

525 590 509 402

vert

noir

greige

bleu

Sacoche pour ordinateur en polyester 600D. Compartiment principal avec fermeture
zippée. Kashar Compartiments rembourrés pour ordinateur (jusqu’à 15’’) et tablette
(jusqu’à 10’’). Poche extérieure zippée, poignées renforcées, bandoulière réglable et
passant arrière pour valise. Dimensions Kashar 38x28x5 cm, Kakun 39x27x3,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Kashar 140x140 mm (face avant), Kakun 190x140 mm 
(face avant)

Sans perso Kakun
Avec imp 1 coul
Sans perso Kashar
Avec imp 1 coul

Porte-document rembourré en feutrine rPET à hauteur de 95 à 100%. Morgiou poche principale
zippée pouvant accueillir un ordinateur portable de 14’’ et une poche fron- tale zippée. Morgiou doc
et Morgiou 15 avec poche frontale zippée, peuvent contenir un modèle 15’’. Matière : Morgiou 95%
feutrine rPET, Morgiou doc et Morgiou 15 à 100%. Dimensions Morgiou 36x26 cm, Morgiou doc
38x28x8,5 cm, Morgiou 15 39x28 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : Morgiou 250x90 mm (face avant), 250x40 
mm (face avant haut), 300x200 mm (face arrière), Morgiou doc 190x120 mm (face 
avant), Morgiou 15 190x50 mm (rabat), 190x70 mm (face avant).

Sans perso Morgiou
Avec imp 1 coul
Sans perso Morgiou 15
Avec imp 1 coul
Sans perso Morgiou doc
Avec imp 1 coul

Housse ou sacoche pour ordinateur portable qui protège votre ordinateur des coups et
de l’humidité. Fabriqué dans un tissu imitation nubuck léger et imperméable. Convient
aux ordinateurs portables jusqu’à 14 pouces et 17 pour la sacoche. Dimensions Penut
2,5x23,5x34cm et Kryt 28x14,5x43 cm.
imp 1 coul - serigraphie : 150x100 (face avant / arriere)

beige

bleu

Sacoche connectée avec port USB, compartiment pour ordinateur (jusqu’à 15’’), poche
avant zippée avec protection anti-RFID, passant arrière pour valise. Dimensions
38x29,5x8,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 190x100 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 120x70 mm (face avant)

Kros : Pochette en PU pour ordinateur portable ou tablette jusqu’à 14 pouces.
Compartiment principal avec rabat en PU marron et fermetures à crochets. Dimensions
36x25 cm. Torbi : Porte-documents en PU avec compartiment principal à fermeture
éclair et double poignée en métal. Intérieur rembourré, compatible avec ordinateurs
jusqu’à 15’’. Dimensions : 40x31 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 190x70 mm (face avant) 
Gravure laser : 90x90 mm (face avant)

I M P É R M É A B L E

F E U T R I N E
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4 L

Sac banane Winton

3 L

Sac banane Selleck

Sac banane et sacoche pour téléphone Estival

3 L

Sac banane Lolo

3 L

Sac banane Azov

2 L

Sac banane Campi et Split

Réf. 

Réf. 

Réf. Sac banane 

Couleur

Sacoche
téléphone

Sacoche 

*

Sac banane

Réf. 

Réf. 

Réf. Campi 

Campi

Split 

Split

560 413

333 565 

624 484 

 857 160 

624 983

838 124

862 715

333 627 639 129

noir

bleu

noir

rouge

gris

rose

bleu

orange

vert

rouge

vert

Sac banane avec grand compartiment principal doté d’une fermeture zippée. Petite
poche intérieure, ceinture ajustable avec fermeture clip. Dimensions 35,5x15x5,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x50 mm (face avant)

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

Sac banane en polyester 56% rPET 600D. Compartiment principal zippé et sangle de 
taille réglable. Comprend une poche intérieure. Dimensions 26x12x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 60x60 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 60x60 mm (face avant) 
Imp réfléchissante - transfert : 60x60 mm (face avant)

Sac banane en 100% polyester rPET* 600D. Avec une poche zippée centrale. Sa- coche
pour téléphone portable, fabriqué en polyester 600D. Compartiment principal avec
fermeture éclair invisible assortie et cordon de serrage. Dimensions : Sac banane
34x17x11 cm, sacoche 11,5x19,5x2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Banane 90x60 mm (face avant), sacoche 50x50

mm 
(face avant)
Quantité 
Sans perso sacoche
Avec imp 1 coul
Sans perso banane
Avec imp 1 coul

Banane 
Sacoche 

marine 
marine 

noir 
noir 

naturel 
beige

vert

noir

marine

bleu

vert

orange

rouge

noir

blanc

Sac banane en polyester 600D. Taille réglable, poche zippée. Poche ventral cachée.
Dimensions 25x17x8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x60 mm (face avant)

Sac banane Campi, d’une contenant de 2L est fabriqué en polyester résistant à l’eau.
Poche avant avec fermeture éclair et ceinture réglable. Split, d’une contenant de 2L est
fabriqué à partir de 56% PU souple avec doublure en 210D 8% rPET. Dimensions
Campi 25x14x6 cm, Split 38x18x8,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Campi 90x70 mm (face avant), Split 100x30 mm (face 
avant), 125x70 mm (face arrière)

Sac banane fabriqué en polyester 600D. Compartiment principal avec fermeture zippée.
Ceinture ajustable avec ruban réglable et fermeture à boucle. Dimensions 25x17x8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x45 mm (face avant)

rPET

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Valentina

Antoine

Oscar

Sam

Lina

Sac banane Lor

Banane Valentina et Antoine, trousse de toilette
Vanity Lina, sac à dos Oscar et sac polochon Sam

Réf. Polaire 
Sherpa 

Réf. Valentina 
Oscar 

Coton recyclé 
Velours 

Antoine 662 682 Vanity Lina 
Sam Bandoulière 

877 193 
862 029 

662 557 
862 378 Sam 662 897 

877 497 
876 657

862 305 
663 084

noir

marine

bleu royal

azur

vert eau

olive

lavande

cuivre

ocre

saumon

Banane fabriqué au portugal en différentes matières,
Sherpa, Polaire, coton recyclé, velours cotele et coton recy-
clé. Dimensions 32x9x15 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 50x25mm (étiquette)

Sans perso Polaire Sans
perso Coton R Sans perso
Sherpa Sans perso Velours

noir

bleu marine

rose

bleu hussard

aubergine

violet

rouge brique

rouge

ecru

gris foncé

bleu clair

beige

rouge bourgogne

bleu pétrole

turquoise

écru

noir

marine

olive

bleu roi

gris clair

rouge

blanc

bleu roi

brun militaire

auburne

azur vert

d’eau

lavande

saumon

rouge

bleu gris

vert

gris

camel

acajou

terracota

orange

bleu marine

vert pastel

brique

cuivre

ocre

autre pantone

pistache

vert caryer

vert néon

rose

noir

rose clair

beige

champagne

blanc

anthracite

gris clair

bleu de guède

Polaire

Velour cotelé

Coton recyclé Sherpa

2 

2.6 L

19.2 LL

SACS BANANE
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Personnalisez
votre produit

1 Couleur extérieure 2 Doublure intérieure 3 Étiquette

Un large de choix de couleurs
et de matières
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S H E R P A
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C O T O N  
R E C Y C L É

Sherpa

Conton
recyclé

Polaire

Velours
côtelé
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Réf. 

Réf. Olympia 
Olympia rPET* Olympia Anse 

 

Cordelettes
coulissantes 

Réf. 

Réf. Kanto 

Olympia Anse

Napsi 

Olympia 

Kanto Napsi 

Olympia

Sac à dos Nazu

Sac à dos Olympia

Sac à dos Natalia

Sac à dos avec poche zippée Kanto et enroulable Napsi

624 395

153 666
837 018 859 122

475 266

525 670 860 227

noir

vert

gris

rouge

marine

jaune

Sac à dos avec cordelettes coulissantes servant à maintenir le sac fermé. Coins infé- rieurs renforcés.
Matière polyester 210D ou 100% rPET*. Dimensions Olympia 33x44 cm, rPET* 34x42 cm, Anse
32x42 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Olympia 230x320 mm (face avant ou arrière), rPET* 
190x200 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : Olympia 230x280 mm (face avant ou arrière)
 

Sac à cordes fabriqué en polyester souple 210D. Comprend une poche avant en grille
avec fermeture zip assortie. Dimensions : 31x43 cm. 
Imp 1 coul - sérigraphie : 190x140 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 190x140 mm (face avant)

vert

rouge

fuschia

bleu

jaune

orange

noir

blanc

rouge

bleu clair

turquoise

Classique et rPET

noir

gris

orange

rouge

fuchsia

prune*

violet

bleu clair

bleu azur

bleu royal

marine

vert kaki

vert forêt*

vert pomme

jaune

blanc 

Anse

noir

bleu

vert

rouge

blanc

bleu royal

marine

vert

jaune

orange

rose

violet

gris

blanc

noir

Sac à dos non-tissé avec cordelettes coulissantes qui ferment le sac. 80 g/m2. Dimen-
sions 37x41 cm (LxH).
Imp 1 coul - sérigraphie : 260x240 mm (face avant ou arrière)

Kanto : sac à dos à cordelettes en polyester 210 D. Poche frontale zippée et passe-fil
pour écouteurs. Dimensions 34.5x45 cm. Napsi : sac à dos polyester avec fermeture à
boucle de sécurité. Dimensions 36x46 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 190x170 mm (face avant)
Imp quadri - sublimation : 190x170 mm (face avant) sur modèle blanc uniquement

*Uniquement sur coloris blanc

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Sac à dos Rhida 

Pochette coton Sakoula recyclé

Sac à dos en coton Papey
2

Réf. 

Réf. naturel  bio  couleur 

Cordelettes
coulissantes 

Réf. Bio 100 gr/m 

Classique 

Poche 

Bio 140 gr/m2 

Anses
longues

859 529

668 637 623 822 528 227

842 360 525 126 

bleu

beige

blanc

naturel

bio

gris

marine

bleu

turquoise

vert

jaune

orange

rouge

fuchsia

noir

gris

bleu royal

rouge

noir

mastic

vert

Sac à dos en coton avec cordelettes coulissantes maintenant le sac fermé. Existe en 100% coton
biologique GOTS* (Global Organic Textile Standard) pour le coloris naturel. Dimensions Rhida 37x41
cm et Rhida Bio 38x42 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Naturel 280x280 mm (face avant ou arrière), Bio 
190x250 mm (face avant), Couleur 300x300 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : Naturel 260x240 mm (face avant ou arrière), 
Bio 190x250 mm (face avant), Couleur 300x260 mm (face avant ou arrière)

Pochette 100% coton recyclé avec cordelettes pour la maintenir fermée. 6 tailles dispo-
nibles. Matière : coton recyclé, 150 g/m2. Dimension 10x14 cm

 60x60 mm (face avant), 100x100 mm, 
150x200 mm,  200x280 mm, et 280x280 mm.

noir bleu
bleu clair

vert

jaune
orange

rouge

fuchsia
beige

210  g/m2

Sac à dos Ipora
Sac à dos en coton recyclé avec cordelettes coulissantes servant à maintenir le sac fermé. Existe également en 
modèle avec anses courtes. Matière 96% coton recyclé, 140, 150 ou 210 g/m2. Dimensions 38x42 cm (LxH).

260x240 mm (face avant), 260x240 mm (face arrière) 
100x50 mm (face avant & arrière) 

noir

rouge

vert

vert pomme

bleu

jaune

orange

royal

rose

écru

noir

rouge

bleu marine

rose

bleu royal

naturel

vert foncé

blanc

Sac à dos en coton organique durable certifié GOTS avec grande poche de rangement et fermeture à
cordon en coton. Résistant jusqu’à 5 kg de charge. Grammage : 100g/m2 ou 140 gr/m2. Dimensions
33x44 cm (LxH).
Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : 230x320 mm (face avant)

Imp 1 coul - sérigraphie : Taille 1
Taille 3  Taille 4

Imp 1 coul - sérigraphie : Imp quadri
- transfert numérique : 

Taille 2
Taille 5 6

120 g/m2

Taille 1 Taille 2
15x20 cm

Taille 3
25x30 cm

Taille 4
30x45 cm

Taille 5
40x50 cm

Taille 6
50x75 cm

Sac naturel

Taille 1

Ipora Classique 150g

10x14 cm
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Le sac pochon personnalisé : un format compact qui fait
voyager votre marque partout avec vos clients, offrant une
visibilité constante.

INFO



Références

Litrage

Matières

Dimensions (LxH/P)

Grammage

Bandoulière

Minimum de commande 
avec perso
Technique de 
personnalisation

ORLANDO CAMPOSO MILLENIA LOUIS GONEZ JOLA HIGGINS MONICA

560 583 657 590 666 238 912 481 334 216 657 581 251 929 793 804

Sérigraphie

30 L

Non tissé 
100g /m2

30 L

Polyester

Sérigraphie Sérigraphie

25 L

100% coton
170g /m2

28 L

100% coton
170g /m2

Sérigraphie, 
broderie

23 L

Coton 140g/m2

30 L

70% coton 
30% polyester 220 gr/m2
50øx25 cm

Sérigraphie,
transfert numérique, Sérigraphie, 

transfert numérique

30 L

100% coton
240g /m2

Sérigraphie, 
broderie

25 L

100% coton
235g /m2

Sérigraphie, 
broderie

gris

bleu

vert

jaune

noir

bleu

vert

rouge

noir

gris

bleu royal

bleu

rouge

vert

rose

rouge

bleu clair

bleu foncé

bleu royal

50

50xø25 cm

50

50øx25 cm

420D

50

ø50x24cm

25

50xø24 cm

blanc

bleu

noir

bleu

blanc

naturel

25

45xø25 cm

bleu ciel/marine

bleu turquoise/marine*

bleu royal/orange

ver t /gris

orange/gris

rouge/gris

blanc/gris

Gris/noir*

noir/gris*

fushia/gris

25 10

50xø25 cm

10

44xø24 cm

SACS POLOCHON
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Références

Litrage

Matières

Dimensions (LxH/P)

Grammage

Bandoulière

Minimum de commande 
avec perso
Technique de 
personnalisation

CHANOX DANIELE PAULO ARIEL SEBASTIEN MARCILLE

525 698 858 864 732 713 877 745 863 723 345 810

24 L

Sérigraphie

Polyester rPET

Sérigraphie DTF

28 L

Coton recyclé 
280 g/m2

32 L

Polyester 600D

Sérigraphie DTF

28 L

Coton 230 g/m2

Sérigraphie DTF

30 L

Coton 150 g/m2

Sérigraphie DTF

24 L

Coton bio 
280 g/m2

Sérigraphie DTF, 
broderie

noir

marine

rouge

écru

noir

gris

marine

vert foncé

black

camouflage

lime/dark grey

light grey/dark

navy/white

red/black royal

blue/dark

25

48x23 cm

-

45x25x25 cm

-

50x25x25 cm
600D

noir

bleu

royal

écru

noir

marine

vert

jaune

naturel

-

45x25x25 cm

-

52x25x25 cm

50

48x23 cm

SACS POLOCHON
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PAULO

CHANOX

SEBAS T I EN
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Le sac de sport personnalisé : un moyen efficace pour que votre marque accompagne
vos clients dans leurs moments actifs, renforçant ainsi leur lien avec vous.INFO
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vert

bleu

orange

rose

gris

orange

jaune

violet

bleu ciel

vert

gris

rouge

bleu clair

rouge

mauve

Sac de sport avec compartiment principal et poche avant à fermeture zippée. Poignées et
fond renforcés. Bandoulière ajustable. Matière polyester 600D. Dimensions 50x30x22 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x100 mm (face avant), 250x150 mm (face arrière) 
Imp quadri- transfert numérique : 200x100 mm (face avant), 250x150 mm (face 
arrière) 

Sac de sport et de voyage avec compartiment principal, 2 poches latérales et poche frontale
zippées. Poignées de transport renforcées et bandoulière ajustable amovible avec renfort pour un
porté épaule confortable. Matière polyester 600D. Dimensions Compact 55x33x29 cm, Compacto
42x24x20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x60 mm (face avant), 250x140 mm (face arrière) 
Broderie max. 48 cm2 : 95x50 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 150x60 mm (face avant), 250x140 mm (face arrière)

Sac de sport avec compartiment principal et poche avant à fermeture zippée. Poignées
renforcées, bandoulière ajustable et amovible. Matière polyester 600D. Dimensions
55x32,5x28 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x50 mm (face avant), 150x50 mm (face avant), 
250x150 mm (face arrière) 
Broderie (max. 48 cm2) : 95x50 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 120x50 mm (face avant) 

rouge

orange

vert

marine

bleu royal

noir

jaune

bleu

vert

rouge

bleu

naturel

noir

rouge

gris

rose

turquoise

Sac en coton 100% recyclé GRS de 275g/m2. Avec des poignées pratiques et résis-
tantes. Compartiment principal avec fermeture éclair et bandoulière réglable avec fer-
meture mousqueton. Dimensions 49x26x24 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x90 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 90x90 mm (face avant) 
Broderie : 90x90 mm (face avant)

Sac de sport avec compartiment principal à fermeture zippée. 2 poches à filet laté-
rales, 2 poignées de transport et bandoulière ajustable. Matière polyester 600D.
Dimensions 45x26x20 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique ou sérigraphie : 250x100 mm (face avant), 
250x100 mm (face arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 300x100 mm (face avant), 300x100 (face arrière) 

32 L

49 L

20 L

52 L
Compact 

Réf. 

Réf. 

Réf. Compact Compacto

Réf. 

Réf. 

Bandoulière
ajustable
 

Compacto

Sac de sport Team

Sac de sport Odeon

Sac de sport et de voyage Compact et Compacto

Sac de sport Training

Sac de sport en coton recyclé Goodluck

493 111

380 260

310 808  860 003

525 769

581 392
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SACS DE SPORT
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 L

Sac de sport Taska

 L

Sac de voyage Girona 
Sac de sport et de voyage Dome

 L

Sac de sport et de voyage Carry On 

Réf. 

Réf. 

Port de
chargement 

Compartiment
chaussures 

Réf. 

Réf. 
907 674

745 670

589 492

326 338

bleu

anthracite

Sac de sport avec un grand compartiment principal à fermeture zippée, compartiment
à chaussures sur le côté. Poche latérale en filet. Poignées de transports renforcées et
bandoulière ajustable et amovible. Dimensions 54x31x26 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphie : 80x80 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 80x80 mm (face avant) 
Broderie : 80x80 mm (face avant)

Sac week-end en polyester avec poignées de transport renforcées et bandoulière ajus-
table amovible. Grand compartiment principal à fermeture zippée. Poche zippée sur un
côté et compartiment à chaussure de l’autre. Port de chargement USB intégré pour
recharger un téléphone ou une tablette (batterie non fournie). Matière polyester 600D.
Dimensions 50x30x28,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 110x140 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 110x140 mm (face avant)

orange

rouge

jaune

noir 

bleu clair

bleu 

vert

bleu gris rouge

Sac de sport avec compartiment à chaussures, 2 poches latérales avec filet intérieur,
fond imperméable, poche à l’arrière. Poignées de transport renforcées et bandoulière
ajustable amovible avec renfort pour un porté épaule confortable. Matière polyester
600D. Dimensions 60x36x26 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x80 mm (face avant), 140x100 mm (face arrière) 
Imp quadri - numérique : 150x80 mm (face avant), 140x100 mm (face arrière) 
Broderie : 95x50 mm (face avant)

Sac de sport et de voyage avec compartiment principal, 3 poches latérales et une poche
frontale, toutes avec fermetures zippées. Poignées de transport et bandoulière ajus-
table amovible renforcées. Matière polyester 600D. Dimensions 69x36x34 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 280x90 mm (face avant), 150x150 mm (face arrière), 
250x150 mm (côté) 
Imp quadri - numérique : 280x90 mm (face avant), 150x150 mm (face arrière), 
250x150 mm (côté) 
Broderie max. 48 cm2 : 95x50 mm (face avant) 

43

42

56 L

84
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SACS DE VOYAGE
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noir

bleu

vert

gris

marron

noir

Sac de voyage en polyuréthane (esthétiquement proche de la finition nubuck). Sangle
réglable. Poche à fermeture éclair et petite poche avec un bouton poussoir.
Dimensions 55,5x43x22 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 100x100 mm (face avant) 
Écusson : 60x30 mm (face avant)

Sac Duffle weekend Bolsi en PU et Bolsi soft en soft PU souple résistant à l’eau. Poche
interne zippé, bandoulière réglable et amovible. Dimensions Bolsi 53x44x19 cm, Bolsi
soft 52x30x20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x100 mm (face avant)

Sac en PU souple. Système de fermeture à glissière invisible avec double tirette. Dis-
pose de 2 poches extérieures zippées et d’une poche latérale en filet et une bandoulière
réglable. Dimensions : 51x28 cm
imp 1 coul - sérigraphie : 90x80mm (face avant et arriere)

noir

orange

aqua

marine

kaki

marron noir

Sac de voyage en PU recyclé RCS. Fabriqué à partir de 32% de matériaux recyclés cer-
tifiés RCS (Recycled Claim Standard). Dimensions 48,5x30x25 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 220x100 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 220x100 mm (face avant ou arrière) 
Imp 1 coul écusson - écusson en PU : 60x30 mm (face avant ou arrière)

Sac de voyage spacieux, en PU entierement doublé. Sac avec fermeture hydrofuge.
Dimensions 54x27x27 cm.
imp 1 coul - transfert serigraphie : 160x110 (face avant)
imp quadri - DTF : 160x110 (face avant)

Sac de voyage Weston. Fermetures et matériaux résistants à l’eau. Grande ouver-
ture permettant de ranger facilement toutes les affaires. Poche zippée à l’avant.
Dimensions 50x36x22 cm.

Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 160x110 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 160x110 mm (face avant)

Sac de voyage Benett

Sac de voyage en PU Yana

Sac de voyage Bolsi et Bolsi soft

Sac de voyage Lokas

Sac de voyage Weston

 L

Sac de voyage Philadelphie

Réf. 

Réf. Bolsi 

Réf. Benett 

Bolsi

Bolsi soft 

 L

 Bolsi soft

Réf. 

Réf. 

Réf. 

861 146

333 707

657 689 657 233

863 769

580 752

253 927

52 L

45 L

31

40

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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SACS DE VOYAGE
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 L

Sac de voyage Ayanka

 L

Sac de voyage Laconi

Sac à dos Gomar, Honka, Trekko et sac voyage Traveler 

 L

Sac week-end Madrid

Réf. 

Réf. 

Réf. Gomar Honka Trekko Traveler 

Réf. 
314 902

364 521

639 218 598 306 565 680 547 291

887 151

noir marine greige vert

Sac de voyage microfibre avec poignées PVC. Dimensions 67,5x17x38 cm.
imp 1 coul - sérigraphie : 300x230mm face avant 
imp quadri - transfert numérique : 300x230mm (face avant)

Sac de voyage élégant, fabrication en 40% de polyester recyclé et 60% de coton re- cyclé.
Fabriqué avec des matériaux recyclés certifiés RCS (Recycled Claim Standard). Dimensions
50x40x20 cm.
imp 1 coul - transfert serigraphie : 100x150mm (face avant / arriere)
imp quadri - transfert numerique : 100x150mm (face avant / arriere)

Gomar : sac à dos pour ordinateur portable 15 pouces en PU souple avec dos rembourré et
base renforcée. Poche frontale zippée. Honka : sac a dos pour ordinateur jusqu’à 15 pouces.
Fabriqué en PU souple, avec un dos rembourré. Avec grande poche frontale zippée. Trekko :
sac à dos enroulable en Tarpaulin 50C avec dos, fond et bretelles rembourrés. Poches
frontales zippées. Traveler : sac de sport ou de voyage en Tarpaulin 50C avec com-
partiment latéral zippé et poche intérieure zippée. Poignée confortable et base rembourrée.
Dimensions Gomar 28x40x15 cm, Honka 29x13x54cm, Trekko 37x29x13cm, Traveler
49x28x28 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Gomar 130x60 mm (poche), 130x100 mm (face avant), 
Honka 140x100 mm (face avant), Trekko 130x110 mm (poche avant), 130x50 mm (rab-
bat), Traveler 300x80 mm (haut), 120x120 mm (face avant), 150x150 mm (côté gauche) 
Embossage : Gomar 130x60 mm (poche), Honka 120x70 mm (face avant)

noir blanc

Sac week-end en toile lavée de haute qualité avec des détails en PU. La doublure est
en 26% rPET* 210D. Grand compartiment et poches latérales. Une sangle réglable
et détachable incluse. Dimensions 55x24,5x36 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x120 mm (sur la poche)
Imp quadri - transfert numérique : 100x120 mm (sur la poche)

Gomar

 L

Traveler

 

Honka

Trekko

40

43

38

rPET

47

20L
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POCHETTES DE
VOYAGE
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Réf. 

Réf. Texier Texiera 

Réf. 

Réf. 

Réf. Melly 

Coton brut 

Juco  Recyclé

Trousse de toilette Moonlight

Trousse de toilette Texier et Texiera

Trousse de toilette Lina

Trousse de toilette Melly et Juco

Pochette coton recyclé Bambui236 890 

590 224 857 981 

345 428

822 710

822 738 565 065  565 047

bleu

bleu marine

naturel

noir

orange

rouge

bleu 

rose orange

blanc 

gris

anthracite

Trousse multi-fonctions en polyester 600D, avec fermeture zippée et anse de transport. Dimensions
Texier 21,5x14x10 cm, Texiera 20,5x13x7,5 cm.
imp 1 coul - sérigraphie : 100x40mm (face avant )
imp quadri - transfert numérique : 100x40mm face avant

Trousse de toilette avec zip assorti. Poignée intégrée. Matière PVC. Dimensions
24x21x7 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x80 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 150x80 mm (face avant ou arrière)

rouge

rouge

bleu

naturel

gris

vert

noir bleu orange  beige

Trousse de toilette en coton brut et en liège. Fermeture zippée avec languette en liège.
Dimensions 21,5x16x5 cm
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x50 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 90x50 mm (face avant)

Trousse de toilette en coton bicolore. Fermeture zippée et tirette assortie. Matière co- ton 340g/m2.
Dimensions Melly 21.5x15x5 cm, Melly Juco 21.5x16.5x5 cm, 
Melly recyclé 22x16x6 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Melly 110x60 mm (face avant), Juco 90x70 mm (face 
avant), Recyclé 120x80 mm (face avant ou arrière). 
Imp quadri - transfert numérique : Melly 110x60 mm (face avant), Recyclé 
120x80 mm (face avant ou arrière).

Pochette 96% coton recyclé, 4% pet recyclé* 150g/m2 avec tirette zippée en nylon.
Dimensions 26x17 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 180x100 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 180x100 mm (face avant)

Texier

Recyclé

Juco

Texiera

E X P .  

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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La trousse de toilettes personnalisée : un article de voyage
incontournable qui place votre marque sous les yeux de vos
clients à chaque déplacement. Retrouvez la suite de notre
sélection de trousses de toilette p. 353.

rPET

INFO
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blanc

noir

vert

rose

bleu

gris

gris

anthracite

Trolley week-end en polyester 600D à haute densité. Poche frontale et compartiment
principal zippé. Dimensions 28x26x55 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 220x120 mm (face avant) 
Broderie : Ø120 mm (face avant), Ø150 mm (face arrière)

Valise trolley 4 roues et fermeture zippée. 2 compartiments internes avec fermetures
zippées et sangle intérieure. Poignée télescopique et cadenas à chiffres. Poignée de
transport renforcée. Dimensions de bagage «cabine» des compagnies aériennes. Ma-
tière ABS. Dimensions 35x55x20 cm.
Gravure laser : 45x25 mm (sur la plaque métallique)

Valise rigide en ABS avec 4 roues pivotantes. Comprend un cadenas intégré, un compar-
timent intérieur avec toile de tissu de séparation et l’autre avec des sangles élastiques
de retenue. Dimensions Kilto 37x21x52,5 cm, Kilto Stripe 37,5x23x51 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 30x5mm (plaque) 
Gravure laser : 30x5mm (plaque)

noir

rouge

bleu royal

noir

rouge

bleu royal

Valise cabine en polyester 50% rPET* 600 D. Compartiment extérieur zippé pour ordinateur
portable. Poche frontale zippée. Serrure à combinaison. Dimensions 32,5x46,5x20 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 120x150 mm (poche avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 120x150 mm (poche avant)

Grand sac de voyage trolley avec grand compartiment principal à fermeture zippée
avec 2 poches sur le dessus et 4 poches latérales zippées. Poignée de transport
renforcée. 1 poche de rangement au dos. 2 roulettes, poignée télescopique. Matière
polyester 600D. Dimensions 75x30,5x33 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 235x150 mm (côté gauche) 
Imp quadri - numérique : 235x150 mm (côté gauche) 
Imp réfléchissant - transfert réfléchissant : 235x150 mm

Valise Kilto et Kilto Stripe

 L

Sac de voyage trolley Dolno

 L

Valise trolley cabine Padua et Syracuse
 L

Valise cabine Karago

 L

Sac de voyage trolley Kano

Réf.

Réf. Padua

Réf. Kilto 

Syracuse

Padua 

Kilto Stripe 

Syracuse 

Réf. 

Réf. 

Poignée
téléscopique 

3 poches
zippées 

Grande
poche
latérale 

 269 206

858 203 

 528 030  837 919

858 043

333 128

718 735

C A D E N A S  
À  C H I F F R E S

I D É A L E S  P O U R
E M P O R T E R  A V E C
V O U S  E N  C A B I N E

40

38

74

29 rPET

32 L
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Plaque
métallique à 

personnaliser

Kilto Stripe
Kitlo

Un support haut de gamme qui fait voyager votre marque à travers le
monde, tout en offrant à vos clients une solution fiable et visible.INFO
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INFOS
PRODUITS

Matière Fibre
Grammage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris Etiquette
col Mixte

NAYA 130/150/160/180
g
100% coton Open-end
130g/m2 à 180g/m2 Coupé-
cousu S-2XL (130g) / S-3XL -
6 (130g) / 14

NAYA 150 g BIO
100% coton bio
Open-end
150g /m2
Coupé-cousu
S-2XL
P
6
P
P

NAYA 150 g recyclé
60% coton recyclé/40% rPET
Open-end
150g /m2
Coupé-cousu
S-2XL
P
5
-
-

 sauf 160g/m2P
P

, 

Tee-shirt Naya et Naya recyclé
130 g/m2 Blanc Couleur 
150 g/m2 Blanc Couleur 24h blanc 
150 g/m2 Blanc Enfant Couleur Enfant 
150 g/m2 Recyclé Homme Femme Enfant 
160 g/m2 Blanc Couleur 
160 g/m2 Blanc Enfant Couleur Enfant 
180 g/m2 Blanc Couleur 

 24h couleur 
863 373 863 499 
863 809 863 925 851 273

416 896 425 467
617 615 618 295 618 491 

601 962 602 131 
734 070 735 587 

663 734 488 648

851 362 

rPET

Textile

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

Marquage sur la manche disponible ! 

INFO

Multipliez les zones de marquages, à la fois sur la poitrine, le dos et la manche
pour un design unique et à votre image !
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Matière Fibre
Grammage
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

ATOMOS 150 g
100% coton
Open-end
150 g/m2
Tubulaire
Ajustée
S-5XL
-
11
P
P

STAFFY 190 g MARTI 150 g
100% coton
Semi-peigné
150 g/m2
Coupé-cousu
Ajustée
S-5XL
P
16
P
P

100% coton
Open-end
190 g/m2
Tubulaire
Ajustée
S-5XL / 3-12 ans
-
32 (enfant) / 34 (adulte)
P
P

rPET

Tee-shirt Atomos

Tee-shirt Marti

Tee-shirt Staffy
 

Mixte Blanc
Mixte Couleur 

Mixte Blanc 
Couleur 

Enfant Blanc 
Couleur 

Mixte Blanc
Mixte Couleur 

370 168 
370 159 

635 070
635 212 
474 966 
475 019 

735 351 
735 397 
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Matière
Grammage
Fibre
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

RÉGENT 150 g
100% coton
150 g/m2
Semi-peigné
Tubulaire
Ajustée
XS-5XL (h) / S-3XL (f) / 2-12 (e)
-
43
P
-

IMPERIAL 190 g
100% coton
190 g/m2
Semi-peigné
Tubulaire
Ajustée
S-5XL (h) / S-3XL (f) / 2-12 (e)
-
48
P
-

• Double surpiqûre : plus résistant
• Col avec bord côte élasthanne • Double surpiqûre : plus résistant

• Col avec bord côte élasthanne 

Coloris IMPERIAL et REGENT
blanc * 
gris foncé **
gris souris * 
noir * 
orange * 

jaune **
citron
tilleul
bleu ciel

terre
army
zinc
blanc chiné **
rose orchidée

fuchsia
bordeaux
vert pomme
vert prairie **

émeraude
vert bouteille * *
aqua **
violet clair 
violet foncé 

chocolat
gris chiné *
rouge tango
rouge * 

marine *
french marine * 
denim **
bleu royal * 
bleu atoll 

kaki
sable 

INFO

Découvrez les autres 
coloris de 

Imperial et
Regent 

*Coloris disponibles en 5XL (Régent+Imperial)**Coloris disponibles en 5XL uniquement Imperial

Tee-shirt Regent Tee-shirt Imperial
Homme Blanc 
Femme Blanc 
Enfant Blanc 

 Couleur 
Couleur 

Couleur 

Homme Blanc 
Femme Blanc 
Enfant Blanc

 Couleur 
Couleur 

Couleur 

251 417
612 572

260 381

251 550 
613 376 
260 434 

251 890
161 782

 296 147

271 173 
587 001 

321 119 



INFOS
PRODUITS

TEE-SHIRTS

TE
X

TI
LE

123

blanc * **
noir * **
gris souris
marine * **
denim *
bleu royal * **
aqua *
naturel * **

rose pâle *
rose orchidée
fuchsia *
rouge * **
bordeaux *

orange *
jaune *
vert pomme *
vert prairie *
vert bouteille *
kaki *
blanc chiné *
beige chiné
gris chiné *
rose chiné *
vert chiné
orange pop
violet astral

 

blanc *
blanc chiné
gris chiné *
gris souris
noir *
marine *
denim
royal *
aqua *
rose pâle *
fuchsia

blanc
gris chiné
noir
rouge
marine
bleu royal 

bordeaux
rouge *
orange *
jaune *
naturel vert
pomme *
vert prairie *
vert bouteille
kaki rouge vif
écru

Matière
Grammage
Fibre
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

EPIC BIO 140 g
100% coton biologique
140 g/m2
Peigné
Tubulaire
Ajustée
XS- 4XL
P
6
Détachable
P

CRUSADER BIO
150 g
100% coton biologique
150 g/m2 Semi-peigné
Tubulaire Ajustée XS-
5XL (h) / S-3XL (f)
P
24 - -

RE-CRUSADER 150 g PIONEER BIO 175 g
50% coton recyclé/50% coton100% coton biologique 
150 g/m2
Semi-peigné
Tubulaire
Ajustée
XS-4XL
-
9
-
P

175 g/m2 Semi-peigné
Tubulaire Ajustée XS-4XL (h)
/ S-3L (f) 2-12 (e)
P
22 - -

Tee-shirt Epic BIO
Mixte Blanc 823 201 Couleur 

Tee-shirt Pioneer BIO

Tee-shirt Crusader BIO
Crusader Bio Homme Blanc 111 457 Couleur 

Homme Blanc 
Femme Blanc 
Enfant Blanc 

Col avec bord côte 100% coton

 Couleur 
Couleur 

Couleur 

Crusader Bio Femme Blanc 111 901 Couleur 
Enfant Blanc 
Enfant Couleur 

823 513
825 441

258 496

823 773

825 076 
825 771 

258 502

110 653 

113 222 
427 982 

428 099 



Que choisir entre 150g et 190g ?
Le textile en 150g est idéal pour les événements
d'entreprise, les actions marketing sur le terrain, ou
comme cadeau d'affaires. Le textile en 190g convient
mieux aux tenues de travail, notamment pour le
terrain et les activités extérieures. 

INFO

INFOS
PRODUITS

TEE-SHIRTS
Malbro Blanc 150 g/m2
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Tee-shirt Malbro
2

Tee-shirt Millstreet
 

Grammage

dark heather grey
deep navy
flame
heather burgundy
heather green
heather grey

heather navy
heather purple
heather red
heather royal
kelly green
light graphite
mineral blue
navy
powder rose
red
royal blue
sage
soft lavender
sunflower
white

zinc
fuschia 
orange 
bottle green

*

*

-
-
-

*Coloris disponibles en 4/5XL

Matière Fibre
Grammage
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

MALBRO 150 g
100% coton
Open-end
150 g
Tubulaire
Ajustée
S-5XL (h), XS-2XL (f), 3-15ans (e)
-
25
Détachable
-

MALBRO 190 g
100% coton
Open-end
190 g
Tubulaire
Ajustée
S-3XL
-
4
Détachable
-

MILLSTREET
205 g
100% coton Open-
end 205 g Tubulaire
Ajustée S-5XL - 13
P P

Malbro
150

Homme

Malbro
150

Femme

-

-

-
-

Malbro
150

Enfant

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

Malbro
190

Mix te
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

Millstreet
205

Mix te
-bleu azur

noir
burgundy
olive
bleu cobalt -

-

-
-
-

*
-
-
-
-
-

-

*
-

-
-
-

-
-

*

*

150 g/m 
• Homme Blanc
• Homme Couleur 
• Femme Blanc 
• Femme Couleur 
• Enfant Blanc 
• Enfant Couleur
190 g/m2
• Mixte Blanc 
• Mixte Couleur Mixte Blanc 

Mixte Couleur 

194 028 
645 504 

647 352 
647 655 

782 455 
832 026 

470 906 
471 040 899 736

360 308

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Matière Fibre
Grammage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

PALTO 145 g
100% coton
Semi-peigné
145g /m2
Ajustée
XS-5XL (h) / XS-3XL (f)
-
41
P
-

PALTO 185 g
100% coton bio Peigné
145g /m2 Ajustée XS-
5XL (h) / XS-3XL (f)
P
21 - -

ObjetRama.fr

 KARIBA 150g
100% coton bio
Peigné
150g /m2
Tubulaire
S-5XL (h) / XS-3XL (f)
P
35
-
-

 KARIBA 190g
100% coton bio
Peigné
190g /m2
Tubulaire
XXS-5XL
P
20
-
P

03 88 2000 33
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blanc* **
noir* **
gris foncé* **
bleu royal clair* **
marine* **
vert foncé* **

sable* ** gris
oxford* **
rouge* **
vert foncé*
** gris clair*
chocolat*

kaki*
bleu foncé
violet foncé**
fuchsia*
gris chiné
gris bleuté**

*Coloris disponibles pour Kariba femme 
**Coloris disponibles pour Kariba 190 g 

jaune
citron**
orange
clair** ver t *
orange* rose
clair*
sauge**

bleu turquoise**
bleu ciel*
bleu chiné
terracot ta**
indigo
bordeaux*

black*
used black
brun
gris foncé
sport grey
ash
navy*

navy blue*
cobalt blue
royal blue*
atoll
sky
diva blue
urban khaki

*Coloris disponibles pour Palto bio 
Voir tous les coloris disponibles sur 

bleu ciel chiné**
bleu marine chiné
bleu chiné*
bordeaux chiné**
jaune*
kaki chiné**

bottle green
kelly green
orchid green
solar yellow
gold
abricot
orange*

fire red
red*
burgundy*
radiant purple*
urban purple
sand
white*

Tee-shirt Palto
2

Tee-shirt Kariba
2

145 g/m
• Homme Blanc
• Homme Couleur 
• Femme Blanc
• Femme Couleur 
• Enfant Blanc 
• Enfant Couleur 
185 g/m2
• Homme Blanc
• Homme Couleur 
• Femme Blanc
• Femme Couleur 
• Enfant Blanc
• Enfant Couleur 

 Bio 150 g/m
• Homme Blanc
• Homme Couleur 
• Femme Blanc
• Femme Couleur
Bio 190 g/m2
• Mixte Blanc
• Mixte Couleur 

462 498 
459 331 

445 926 
443 679 

447 023 
445 999 

297 649 
293 938 

455 521 
453 211 

348 966 
419 848

 782 035 
792 881 

781 875 
798 377 

739 805 
801 210



Le textile de plus de 190g est conçu pour un usage
professionnel intensif ou comme vêtement d'entreprise
haut de gamme.

INFO

INFOS
PRODUITS

Arno Candide

Matière Fibre
Grammage
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

CRAFTER
100% coton bio
peigné
155g /m2
Tubulaire
Ajustée
XXS-5XL
P
28
P
P

ARNO
100% coton bio
peigné 150g /m2
Coupé cousu Droite
S-XXL (h), XS-XL (f)
P
3 - -

CANDIDE
100% coton bio
peigné
220g /m2
Coupé cousu
Droite
XS-3XL
P
6
Détachable
P

Tee-shirt Arno et Candide

Tee-shirt Crafter

Arno Homme 
Candide Blanc 

 Femme 
Couleur 

Mixte Blanc  Couleur Chiné 

109 219
310 955

308 628 
311 053

 820 878  822 180  821 591

black

olive

white

black

heather grey

natural

navy

soft pink

white

black

anthracite

india ink grey

dark heather grey

french navy

royal blue

ocean depth

bright blue

sky blue

caribbean blue

teal monstera

bottle green

go green

khaki

stem green

sage

but ter

natural raw

spectra yellow

bright orange

fiesta

red

burgundy

canyon pink

cotton pink

lavender

eco-heather

heather grey

vintage white

white

Manches
enroulées

avec brides
de fixation 

(Arno)

Coupe ample
(Candide)

TEE-SHIRTS
TE
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Tee-shirt marinière Miles et Marine

Tee-shirt à manches longues Monarch et Majestic

Tee-shirt Victory et Moon

Miles Homme 
Marine Homme 

Monarch Homme blanc 
Majestic Femme blanc 

 Femme 
Femme 

 couleur 
couleur 

 Enfant 
Bébé 

Victory Homme Blanc 
Moon Femme Blanc 

 Couleur 
Couleur 

592 139
669 342

251 319
131 690

592 291
574 756

270 986
643 138

405 416 
399 584

251 079
145 079

276 196
579 537

blanc 
gris chiné
gris foncé
noir 
rouge 
corail
bordeaux
orange
marine
denim 
bleu royal
bleu atoll
rose
orchidée
fuchsia

blanc
blanc chiné
gris chiné
gris foncé
noir
rouge
bordeaux
orange
marine
denim
bleu royal
aqua
bleu atoll
jaune or
vert prairie

• Détails en chambray à l’intérieur du col

blanc/marine
blanc/rouge

blanc 
gris chiné 
gris foncé 
noir 
bordeaux 
rouge 
orange 
marine 
kaki 
outremer 
aqua 
vert prairie

rose orchidée 
(femme uniquement) 
bleu royal

Moon femme Victory homme

Matière Fibre
Grammage
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

VICTORY/MOON 150 g
100% coton
Semi-peigné
150g /m2
Tubulaire
Ajustée
S-3XL
-
15 (h) / 14 (f)
P
-

MONARCH/MAJESTIC 150 g
100% coton
Semi-peigné
150g /m2
Tubulaire
Ajustée
S-5XL (h) / S-2XL (f)
-

MILES/MARINE 150 g
100% coton
Semi-peigné
150g /m2
Coupé-cousu
Ajustée
S-3XL (h) / S-XXL (f) / 4-14 ans
-
2
-
-

Manches courtes Miles

L E  B E S T - S E L L E R  E N  
M A N C H E S  L O N G U E S

Miles

Marine

Majectic

Monarch

13 (h) / 12(f)
P
-
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Matière Fibre
Grammage
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

JOHN
100% coton
Open-end
165g /m2
Coupé-cousu
Droite S-3XL
- 9
Détachable
P

RAINBOW
100% coton
Semi-peigné
155g /m2
Tubulaire
Droite
S-4XL
-
6
-
-

FRANCHI
100% coton
Open-end
155g /m2
Coupé-cousu
Droite S-3XL
- 3
P P

blanc/multicolore
blanc/royal

blanc/vert prairie
noir/multicolore

marine/royal
royal/vert prairie

marine

noir

blanc

black/white

nav y/white

red/white

royal blue/white

sunflower/kelly green

white/black

white/navy

white/red

white/royal blue

• Fabriqué au Maroc
• Col rond et bas de manches de couleur contrasté en bord côte coton/Lycra® 

Tee-shirt Rainbow

Tee-Shirt Franchi

Tee-shirt John John

Blanc Homme 
Couleur Homme 

Blanc 

Réf. Mixte 

Couleur 

791 192 
791 619

107 970 

522 566

108 381

C O L  E T  B A S  D E  M A N C H E S  
A V E C  R A Y U R E S
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Matière Fibre
Grammage
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

ARENOU
100% coton
Peigné 130g
/m2 Coupé-
cousu
Ajustée XS-
3XL
P
4
P P

TITALNO 140 g
100% coton
Open-end
140g /m2
Tubulaire
Ajustée
XS-2XL
-
6
P
P

KARIM 145 g
100% coton
Peigné
145g /m2
Coupé-cousu
Droite
XS- 4XL
-
6
-
P

TE
X

TI
LE

12903 88 2000 33

Tee-shirt Titalno 

Tee-shirt Karim

Tee-shirt Arenou

Mixte blanc  Mixte couleur 

Mixte Blanc 

Arenou mixte 

 Couleur 

645 149 645 185

442 037

443 189

442 386 

noir

gris

bleu marine

rouge

bleu royal

blanc

gris

café

citron

ivoire

black

navy

light royal blue

red

oxford grey

blanc

• Fabriqué au Portugal •
Aspect délavé 
• Produit lavé aux enzymes 
Sans perso Arenou
Avec imp 1 coul Avec imp
quadri DTF 80 cm2 Avec imp
quadri DTF 500 cm2

Notre sélection MADE IN EUROPE

La sélection parfaite pour les salons,
les festivals ou les campagnes publicitaires.

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Notre sélection MADE IN FRANCE

Matière
Fibre
Assemblage
Coupe
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

LEON/LEA 150 g
100% coton
Peigné
Coupé-cousu
Ajustée
S-3XL (h) - S-XXL (f)
-
6
P
-

DESCARTES 180 g
100% coton biologique
Filé et peigné Coupé-
cousu Ajustée XS-3XL
(h) - S-2L (f)
P
8 - -

HUGO 240 g
100% coton biologique
Peigné
Coupé-cousu
Droite
XXS-3XL
P
3
-
P

Détail tricolore en bas du corps 
Fabriqué en France

Détail tricolore en bas du corps
Fabriqué en France

Détail tricolore en bas du corps
Fabriqué en France

Tee-shirt  et Léon
807 176
807 238

Tee-shirt Descartes

Lola

Tee-shirt Hugo

Homme Blanc 
Femme Blanc 

Homme blanc 
Homme couleur 

 Couleur 
Couleur 

 Femme blanc 
Femme couleur 

Blanc  Couleur 158 889
159 085

 

845 312 
845 045 

158 825 
158 344

169 430 169 234 

•
• 

noir

gris chiné foncé

gris chiné clair

marine

ciel

vert bouteille

bordeaux

blanc

•
• 

blanc
noir
gris chiné
marine
bleu royal
rouge

noir

bleu marine

blanc

•
• 

TE
X

TI
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Matière Fibre
Assemblage
Coupe Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

SUNRISE 190g
100% coton
Peigné
Coupé-cousu
Droite
XS-5XL (h) / XS-2XL (f)
-
11 
P
-

SUNSET 155g
100% coton
Peigné
Coupé-cousu
Droite/cintrée (femme)
XS-5XL (h) / XS-2XL (f)S-5XL (h) /XS-3XL (f)

NAVE
180g
100% coton
Open-end
Coupé-cousu
Droite

HARDWORKA 180g
65% polyester/35% coton
Peigné
Coupé-cousu
Droite
S-5XL (h) / XS-3XL (f)
-
10
P
-

Coutures stretch
Traité aux enzymes (fixateur de couleur)

-
1 6  
P
-

-
1 6  
P
-

Notre sélection POUR LES PROS

Tee-shirt pro Nave

Tee-shirt pro Sunrise et Sunset

Tee-shirt pro Hardworka
Homme Blanc 
Homme Couleur 

Sunrise Homme 
Sunset Homme 

 Femme 
Femme 

 Femme Blanc 
Femme Couleur 

Sunset

Homme Blanc 
Femme Blanc 

Sunrise

Femme Couleur 
Femme Couleur 

315 488
683 311

151 804
151 788

314 559 
685 346 

152 377 
152 091 781 955 

741 222 
 817 766
819 443

ash
black
burgundy

fire red
forest
gold

•
• 

noir*

anthracite

fumée

camouflage

gris*

marron clair

marron

aigue marine

*Coloris disponibles pour Sunrise

graphite
kelly green
navy

bleu marine*

bleu royal*

bleu atoll*

bleu azur*

new light grey
orange
sports grey

ver t *
vert militaire
vert acide
vert gelée

steel
grey
turquois
e blanc

vert emeraude

violet

fuchsia

rose clair

noir

gris foncé

vert foret

bleu royal

bleu marine

orange

gris

rouge

bleu ciel

blanc

bordeaux
jaune*
citron vert

orange*

rouge*

blanc*

TE
X

TI
LE

13103 88 2000 33



INFOS
PRODUITS

Matière Maille
piquée Coupe
Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

TERIM 180 g /
220 g
100% coton
P
Coupé-cousu S-3XL -
11
P P

STARLO 200 g
100% coton
P
Coupé-cousu
S-4XL (h) / S-3XL (f)
-
30
Détachable
-

ESTRELLO 220 g
100% coton
P
Coupé-cousu
S-3XL
-
13
P
-

POLOS
TE

X
TI

LE

132

Polo Terim
180 g/m2 Homme 

Polo Estrello

Polo Starlo

Homme Blanc 
Femme Blanc 

220 g/m2 Homme 
Enfant blanc

 Couleur 
Couleur 

Femme 
Femme 

Enfant couleur 

Homme Femme

476 651
477 446

489 433 
606 413 

735 097 

476 713 
477 507 

619 301
618 721 

838 985

 471 237  473 119 

• Col et poignets en côte 1x1 cm • 3 boutons ton sur ton • Poignets avec élasthanne

blanc

noir
gris chiné

chocolat 

plomb foncé

bleu ciel

bleu zen

bleu rivière

turquoise 

bleu denim

bleu royal

bleu marine
vert bouteille

vert aventure

vert prairie
vert tropical

dark mint
vert menthe

vert mist

amarillo maiz
jaune

orange

rouge chrisanthème

grenat

rouge

rosacé

pourpre

rose clair

orange clay

sable

Broderie 
120 cm2

noir

gris chiné

plomb foncé

vert bouteille

vert prairie

bleu ciel

tuquoise

bleu royal

marine

jaune

rouge

grenat

blanc

noir 
mer sombre
bleu marine
bleu 
bleu clair 
gris 
doré 
jaune 
orange 
rouge 
vert
vert bouteille 
(femme/enfant)
rose (femme)
blanc

• Bande de propreté renforcée au cou • Col et bord de manches en côte 1x1cm
• Fentes latérales • 3 boutons ton sur ton
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Milford homme Milford femme

Matière Maille
piquée Coupe
Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

MOLTI 180 g
100% coton
P
Droite XS-5XL (h) / XS-
2XL (f) - 20 - -

MILFORD 180 g
65% polyester 35% coton
P
Droite
S-5XL (h) / XS-2XL (f)
-
17 (h) / 10 (f)
P
-

MYRDAL
180 g
100% coton
P
Droite S-3XL - 7
P P

POLOS

TE
X
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blanc

jaune

rouge

bordeau

x orange

blanc**
noir **
noir chiné
gris chiné**
vert prairie
vert bouteille
marine profond
marine chiné
bleu marine**
bleu royal
bleu royal chiné
bleu ciel
bordeaux
rouge chiné
rouge
orange
jaune

rose clair

magenta

bleu clair

vert eau

bleu

noir
vert bouteille
bordeaux
marine profond
gris chiné
bleu marine
rouge
bleu royal
blanc
bleu ciel

marine vert

fougère vert

pomme vert

forêt vert

militaire

gris clair

gris

gris storm

charbon

noir

• Poignets en coton/élasthanne pour un meilleur maintien.
• 3 boutons ton sur ton.

noir

deep navy

navy

bleu royal

forest green

red

blanc

• 3 boutons ton sur ton • Col et manches en bord côte

Polo Molti

Polo Myrdal

Polo Milford

Mixte 

Homme  Femme 

Homme Blanc 
Femme Blanc 

 Couleur 
Couleur 

323 567

544 560 546 149 

901 322
897 667

900 920
897 220

Un produit lavable à 60°, garantit une qualité textile
supérieure, idéal pour un usage professionnel intensif.



INFOS
PRODUITS

Matière Maille
piquée Coupe
Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

SUMMER/PASSION
170 g
100% coton peigné ringspun
P
Coupé-cousu S-3XL (h) / S-
2XL (f) - 22 (h) / 21 (f)
P P

SPRING/PEOPLE 210 g
100% coton peigné ringspun
P
Coupé-cousu
S-5XL (h) / S-3XL (f)
-
21 (h) / 18 (f)
P
-

Uniquement Passion

Uniquement Summer

PLANET BIO 170
g
100% coton bio
P
Coupé-cousu S-5XL
(h) / XS-3XL (f)
P
16 - -

• Patte boutonnée renforcée • 3 boutons ton sur ton • Bouton de rechange

POLOS
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Polo Planet BIO

PoloSummer et Passion

Polo Spring et People

Homme Blanc 
Femme Blanc 

Summer Homme Blanc 

Passion Femme Blanc 
Summer enfant Blanc 

 Couleur 
Couleur 

 Couleur 

Couleur 
Couleur 

Spring Homme Blanc 
People Femme Blanc 

 Couleur 
Couleur 

826 627
827 145

209 802

146 229
580 188

826 967 
827 190

209 928 

146 620 
583 764 

196 683
261 246

197 343
163 236

• Patte de col 4 boutons ton sur ton • Fentes latérales
• Bouton de rechange • Col et bas de manches en côte 

blanc *
blanc chiné(spring)
gris chiné *
gris souris 
(spring) 
noir *
rose orchidée
bordeaux
(spring)
rouge *
orange

jaune
vert pomme
vert prairie 
(spring)
vert golf
violet foncé

marine *
bleu royal *
bleu atoll
bleu ciel

chocolat
kaki
sable
rose pâle 
(people)

Modèle Homme Spring
Blanc

Modèle Femme 
People

blanc*

gris chiné

noir *

rose

bordeaux

rouge

orange

jaune

vert pomme

vert prairie

vert golf

violet foncé

marine*

bleu royal

bleu canard

bleu atoll

bleu ciel

aqua

blanc

gris chiné

noir

vert glacé

bleu artique

vert bouteille

marine

royal

rouge

fuchsia

chocolat

sable

blanc chiné

french marine

écru

corde

jaune clair

orange pop

violet

bleu piscine

vert printemps

• Col en côte • Patte boutonnée renforcée • 3 boutons ton sur ton
• Fentes latérales • Bouton de rechange • Coupe slim fit

210 g/m2

Modèle Homme
Summer



INFOS
PRODUITS

180 g/m2

Matière Maille
piquée Coupe
Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

PASADENA 200 g
100% coton
P
Coupé-cousu
S-3XL (h) / S-2XL (f)
-
13
-
-

210 g/m2

WINTER II/PODIUM 210 g
100% coton
P
Coupé-cousu
S-3XL (h) / S-XL (f)
-
15
P
-

ADIMO
100% coton peigné
P
Coupé-cousu
S-5XL (180g) / XS-4XL (220g)
-
30 (180g) / 20 (220g)
P
-

POLOS
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noir

anthracite

gris chiné

bleu marine

blanc/marine
blanc/aqua
royal/blanc
marine/blanc
marine/orange fluo
noir/lime
rouge/blanc
gris/marine
gris chiné/orange
vert forêt/blanc
lime/blanc
noir/blanc

bleu royal

bleu atoll

bleu clair

vert

bouteille

vert kelly

vert

doré

orange

rouge

fuchsia

corail

bordeaux

• 3 boutons ton sur ton • Fentes latérales • Bouton de rechange
• Col et bas de manches rayés

violet

brun

sable

blanc noir

bleu chiné

bleu marine

bleu royal

bleu chiné

bleu amalfi

vert amalfi

canard amalfi

vert foncé

vert forêt

vert militaire

gris foncé

gris clair

gris amalfi

gris chiné

beige

noir *

anthracite chiné

gris chiné

chocolat*

marine*

royal*

ciel*

vert prairie

vert golf

bordeaux*

rouge*

rose vif

sable*

blanc*

*Coloris Podium

sable

blanc cassé

jaune amalfi

jaune

corail amalfi

orange clair

orange

rouge

bordeaux chiné

noir chiné

rose pâle

nude

rose poudré

blanc

• Col et poignets avec bord côte • Patte boutonnée renforcée
• 3 boutons ton sur ton • Fentes latérale • Bouton de rechange 

Polo Adimo
180 g/m2 Homme Blanc 451 552 Couleur 

Polo Pasadena  2

Polo Winter II et PodiumHomme  Femme 

180 g/m2 Femme Blanc 453 033 Couleur 
210g/m2 Homme blanc 644 774 Femme blanc
210 g/m2 Homme Couleur 642 954 Femme Couleur 

Plaquette renforcée 2 boutons. Col et
manches en bord côte 1x1cm

Winter II Homme Blanc
Podium Femme Blanc

Couleur
Couleur

164 048 163 584

450 072 
451 632 

650 285 
649 083 

 285 088 
420 342 

 256 877 
646 812

210 

210

g/m2

g/m

Modèle Homme 
Winter II

Choisir un polo plutôt qu'un tee-shirt, c'est opter pour une
touche d'élégance et de professionnalisme, tout en
conservant le confort et la polyvalence.



INFOS
PRODUITS

Uniquement 180 g

Matière Maille
piquée Coupe
Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

K ARIBO
100% coton
P
Coupé-cousu
S-4XL (h) / XS-3XL (f)
-
25 (180G) / 21 (220G)
P
-

GARI BEAUVOIR/SARTRE
95% coton bio/5% élasthanne100% coton
P
Ajustée
S-5XL (h) / S-3XL (f)
P
22 (h) / 20 (f)
P
-

P
cintrée
XS-3XL (h) / XS-2XL (f)
P
10
P
-
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Polo Gari

Polo Karibo
180 g/m2 Homme 

Polo Beauvoir et Sartre

Homme

220 g/m2 Homme 

Femme

 Femme
Femme 

Sartre Homme
 
• Polo fabriqué en France • Coton biologique certifié OCS
• Col et manches en bord côte • Coupe cintrée

Beauvoir Femme

 192 191 

 805 010  
812 128

 152 858
®

 808 605
815 125

 403 418  563 520 

blanc

noir

gris chiné

chocolat

gris foncé

kaki foncé

vert foret

fuchsia

vert foncé

noir

chocolate

clay

dark grey

dark olive

dark green

deep red

denim

flint stone*

forest green

grape

ice blue

indigo blue

kit

leaf green

light blue

navy powder

grey* red

stone white

wine

*Coloris uniquement homme

bleu royal

sable

vert

bleu marine

orange

gris

violet

rouge

bleu ciel

bleu foncé

bordeaux

jaune

bleu profond

rose clair

gris neige

corail

jaune citron

• Col à côte tricoté avec Lycra. 
• Col 5 boutons (femme), 3 boutons (homme).

• 180g/m2 : 4 boutons (femme), 3 boutons (homme) ton sur ton.
• 220g/m2 : 2 boutons (femme), 3 boutons (homme).

noir gris chiné

foncé gris chiné

clair marine

royal ciel vert

bouteille

bordeaux rouge

blanc

Col femme



Notre sélection POUR LES PROS

INFOS
PRODUITS

Matière Maille
piquée Coupe
Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

PRIME
65% polyester/35% coton65% polyester/35% coton100% coton

PRIME LSL VENICE SPIRIT
100% coton
P
Coupe-cousu
S-4XL (h) / S-2XL (f)
-
25
P
-

P
Coupé-cousu
S-5XL
-
21 (h) - 17 (f)
P
-

P
Coupé-cousu
XS-5XL - 8
P  P

P
Coupe-cousu
XS-5XL (h) / XS-2XL (f)
-
18
P
-
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Polo pro Prime

Polo pro Venice
Polo pro Spirit

Polo pro manches longues Prime LSL

Homme 

Homme Blanc 
Femme Blanc 

 Femme 

 Couleur 
Couleur 

Personnalisation
individuel possible

Homme 

Mixte Blanc 

 Femme 

 Couleur 

319 082

680 591
680 671

314 265

680 742 
682 321

395 757

309 164

368 974

310 688

noir
gris
marron
bleu marine
bleu royal
bleu atoll
bleu ciel
violet
bordeaux
rouge

orange
jaune vert
pomme vert
prairie vert
militaire
vert foncé
sable blanc

blanc* 
noir* 
gris pur 
gris chiné*
gris foncé*
blanc
chiné*
sable jaune
orange
rouge*
bordeaux

violet
ciel
aqua
royal*
french marine*
vert pomme
vert prairie
vert bouteille*
army
chocolat

* Coloris de Prime LSL

noir
noir/jaune
noir/kelly green
noir/orange
noir/rouge
noir/royal
noir/argent
noir/blanc
gris
marine/orange
marine/rouge
marine/gold
marine/gold

marine/kelly
green marine
marine/gold
blanc/gold
blanc/gold
blanc/gold
blanc/gold
blanc/gold
blanc/gold
blanc/gold
blanc/gold

Polo prime LSL

J U S Q U ' A U  5 X L



INFOS
PRODUITS

Matière
Type
Molleton gratté
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

MORALIE
50% coton/50% polyester
Col rond/capuche/zippé -
S-3XL - 10
P P

MORALIE BIO
60% coton bio /40% polyester rPET
Col rond/capuche/zippé - XS-3XL
P
8
P P

SWEAT-SHIRTS
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noir 

gris 

mer sombre 

bleu marine 

bleu 

vert 

rouge

 blanc

noir

gris

mer sombre

bleu marine

bleu

vert

jaune

orange

rouge

blanc*
*uniquement capuche et col rond

• Cordon plat sans embout (capuche et zippé)

• Cordon plat sans embout (capuche et zippé)

Sweat-shirt Moralie

Sweat-shirt Moralie bio

Mixte Col rond

Mixte Col rond

Capuche

Capuche Zippé

Zippé 433 074 

 840 749  840 179 

 431 879 

 841 418 

 434 064

Col rond

Col rond

Avec capuche

Avec capuche

Zippé

ZippérPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Matière
Type
Molleton gratté
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

LURGAN 280 g
80% coton 20% polyester
Col rond
-
S-4XL
-
17
Détachable
P

GOLON 280 g
80% coton 20% polyester
Demi-zip
-
S-3XL
-
8
Détachable
-

FOXFORD 280 g
80% coton 20% polyester
Capuche
-
XS-2XL
-
15
Détachable
-

MORELLO 280 g
80% coton 20% polyester
Zippé
-
S-5XL
-
11
Détachable
P

Grammage

noir
blanc
bordeaux
marine profond
gris chiné
rouge
bleu royal
vert bouteille
vert olive
noir chiné
fuchsia
vert chiné
marine chiné
rouge chiné
bleu royal chiné
vert prairie
gris clair graphite
rose clair
marine
orange
violet
vert chiné
bleu ciel
jaune soleil
bleu marine chiné vintage
rouge chiné vintage
bleu azur

Lurgan
**
*

**
**

-
-
-
-
-

-
-

Foxford
**
*
*
**
**
*

*
*

*

*

-

-
-

Morello
**

*
**

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

Golon
*

*

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

**
-

Sweat-shirt à capuche
Foxford

Sweat-shirt col rond
Lurgan

Sweat-shirt demi-zip
Golon

Sweat-shirt zippé
Morello

Homme Femme Mixte Mixte Mixte 244 453 895 507 901 885 105 632 421 684
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INFOS
PRODUITS

Matière
Maille piquée
Intérieur
Embout lacet
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

SNAKE 280 g SPIDER 260 g NEW SUPREME 280 gSTONE 260 g SLAM 320 g

Capuche
Molleton gratté
Plastique
XS- 4XL
-
20
-
P

Col rond
Molleton gratté
-
S-3XL
-
11
-
P

50% coton 50% polyester
Col rond
Molleton gratté
-
XS-5XL
-
14
Détachable 
P

Zippé à capuche
Molleton gratté
Plastique
XS-3XL / 6-12 ans
-
8
-
P

Capuche
Molleton gratté
Plastique XS-
2XL -
17
P P

Sweat-shirt zippé
à capuche Stone

Sweat-shirt à capuche Slam
 

Sweat-shirt col
rond Spider

202 186
356 004

 

Sweat-shirt col rond 
New Supreme

 

Sweat-shirt
à capuche
Snake

 
Mixte

4J
Enfant 

Mixte 
Enfant 

Mixte 
4J 

Mixte  Enfant 

Mixte 
4J 

681 408
186 956 

378 641

127 703
210 426 202 364 122 352

203 069
871 836

Grammage

noir 
blanc 
anthracite chiné 
aqua 
army 
blanc chiné 
bordeaux 
ciel 
french marine 
fuchsia 
gris chiné 
gris foncé 
lime 
marine 
orange 
rouge 
royal 
vert bouteille 
vert prairie 
violet foncé 
oxblood 
chocolat

citron
turquoise
anthracite foncé
gris flanelle
jaune

Spider Snake New Supreme
col rond 280gr

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

Stone Slam
col rond 260 gcapuche 280 g zippé 260grcapuche 320gr

-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

*

*

*

*

-

*

-

*

*
*

-
-

-

*
-
-

*

-

*
*
*
*

-

*

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

*C
ol

or
is 

di
sp
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New Supreme
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INFOS
PRODUITS

rPET

Matière
Type
Intérieur
Embout lacet
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

CONRAD 280 g COOPER 280 g CARTER 280 g CONDOR 280 g COLUMBIA 280 g

Veste zippée 
Cooper

Sweat-shirt col camionneur 
Conrad

Veste zippée à capuche 
Carter
624 563

Sweat-shirt à 
capuche Condor

Sweat-shirt col rond 
Columbia

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 627 926

626 678 599 289

511 462

Grammage

noir
blanc
anthracite chiné
bleu crémeux
bordeaux
french marine
gris chiné
jaune clair
lilas
orange
rose crémeux
rouge
royal
vert bouteille
vert crémeux
vert prairie
army
blanc chiné
bleu
bleu arctique
bleu piscine
jaune
vert glacé
vert printemps
violet astral

Columbia

-
-
-
-
-
-
-
-
-

Condor

-

Conrad

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Cooper

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Car ter

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Condor

Col camionneur
Molleton gratté
-
XS- 4XL
P
6
-
P

Zippé
Molleton gratté
-
XS- 4XL
P
6
-
P

80% coton - 20% polyester rPET
Zippé capuche
Molleton gratté
Noeud-oeillet métal
XS-3XL 
P
6
-
P

Capuche
Molleton gratté
Noeud-oeillet métal
XS-5XL
P
24
-
P

Col rond
Molleton gratté
-
XS-5XL
P
16
-
P

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Envie de marquer les esprits ? Optez pour un
sweat, il assure une visibilité durable et un
confort apprécié, même par temps frais.
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INFOS
PRODUITS

Matière
Type
Intérieur
Embout lacet
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

STELLAR 280 g
80% coton bio / 20% rPET
Capuche Molleton gratté
Métallique XS-3XL 
P
16
-  -

RAPHAËL ZIPPÉ
280 g
50% coton/50% polyester
Zippé à capuche Terry - S-
3XL -
7
P  P

RAPHAËL DEMI-ZIP RAPHAËL COL ROND
50% coton /50% polyester50% coton /50% polyester
Demi-zip
Terry - S-
3XL -
8
P P

Col rond
Terry
-
S-3XL
-
21
-
P

noir

blanc* **

jaune*

rouge

sable*

orange*

violet*

rose clair*

turquoise*

bleu océan*

bleu ciel*

bleu royal

navy

garnet

marl grey

dark lead*

rossette*

venture green*

kelly green*

oasis green*

*Coloris disponibles uniquement pour le modèle en col rond
**Colori disponible uniquement pour le modèle en demi zip

vert bouteille

blanc *
gris chiné *
anthracite
noir *

marine *
bleu *
rose pâle *
rouge *

bordeaux
orange **
kaki
vert bouteille

écru
vert printemps
lila
corde

• Capuche doublée en jersey
• Poignets et bas en bord côte 2x2

Sweat-shirt Raphaël

Sweat-shirt Stellar

Col rond Mixte 
Zippé Mixte
Demi-zip Mixte 

Mixte  Enfant 

707 288 4J 728 167 
706 886 4J 725 384 

707 117 4J 727 140

828 368 260 599

rPET

Pour réaliser ce
modèle taille M, 
6 bouteilles en 

plastique ont 
été recyclées.

INFO

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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INFOS
PRODUITS

HODA
Matière
Type
Intérieur
Embout lacet
Tailles
Bio/rPET 
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte 

P
21 
-
P

HARISTO KARIHOOD COL RONDKARIHOOD CAPUCHE
80% coton bio/20% polyester recyclé80% coton bio/20% polyester recyclé80% coton/20% polyester80% coton/20% polyester
Capuche
Gratté
Noeud
XS-3XL 

Zippé à capuche
Terry Noeud XS-
2XL 
P
10 
-  -

Col rond
Gratté
-
XS-4XL
-
43 
-
P

Capuche
Gratté
Métallique
XS-4XL
-
45
P
-

black

dark grey

storm grey

ash heather

oxford grey

sweet grey

navy

orion blue

ink blue

light royal blue

tropical blue

hawaii blue

skye blue

forest green

dark khaki

green olive

caper green

earthy green

emerald

green apple

green kelly

green lime

pistachio

yellow

straw yellow

dark

mustard

pumpkin

orange

peach pale

pink true

coral fuchsia

candyfloss

cherry red

red wine

*Coloris disponibles uniquement pour le modèle à capuche

purple dusty

purple moka

brown light

sand camel

chocolate

chocolate

white olive

camouflage*

grey

camouflage*

noir*
gris alphalt*
gris
gris chiné *
marine*
bleu marine*

bleu royal*
bleu gris
violet
sauge*
vert clair
vert pomme

*Coloris disponibles pour Haristo

vert bouteille

jaune pétillant

orange

rouge*

bordeaux

magenta

rose clair*

blanc cassé*

blanc*

Sweat-shirt Karihood

Sweat-shirt Hoda et Haristo

Col rond Mixte 
Capuche Homme Femme

Hoda Mixte 
Haristo Homme Femme 

765 296 
755 555  762 743

465 547 
551 481 470 844

Hoda

Haristo

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Matière
Type
Molleton gratté
Embout lacet
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

HOLA 280 g
80% coton 20% polyester
Col rond - - XS-5XL - 23
Détachable
P

CLUN 280 g
80% coton 20% polyester
Zippé
-
Noeud / - (enfant)
S-5XL
-
23
Détachable
P

HOODIE 280 g HOODA 280 g
80% coton 20% polyester
Demi-zip
P
-
S-2XL
-
5
-
P

80% coton 20% polyester
Capuche
-
Noeud / - (enfant)
XS-5XL
-
90
Détachable
P

Nos tarifs de broderie s'adaptent à la dimension de votre logo, de 12 à 500 cm2. Nous consulter pour dimension différente de celle du catalogue.

Coloris

charcoal
heather grey
jet black
french navy
burgundy
artic white
ash
black smoke
bottle green
deep black
fire red
forest green
hawaiian blue
hot pink
mustard
oxford navy
purple
red hot chilli
royal blue
sapphire blue
steel grey
storm grey
sun yellow

L E S  S W E A T S  A V E C
L E  P L U S  G R A N D  C H O I X  

D E  C O L O R I S

Hooda

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Hoodie Hola Clun

Existe en 
version Fluo

153 508 133 727 896 917 828 317 668 702

Sweat-shirt
col rond Hola 

Sweat-shirt 
zippé à capuche Clun

Sweat-shirt à capuche 
Hoodie

Sweat-shirt demi-zip 
Hooda

Mixte Réf. Mixte Enfant Réf. 



Sweat Capuche Varsito

Sweat-shirt Hola bio et Clun bio

Veste Pitcher

Sweat-shirt Bila

Mixte 

Hola bio  Clun bio 

Mixte 

Mixte 
124 979

834 462 836 344

120 848

891 208

black/white
hot pink/white
fire red/white
royal blue/white
black/charcoal

deep black*

charcoal*

new french navy*

heather grey*

royal blue

bottle green

fire red

burgundy*

baby pink

blanc*

*Coloris disponibles 
pour Clun bio

noir

bleu marine

gris chiné

gris charbon

bordeaux

blanc

black/white heather
grey/white oxford
navy/white royal
blue/white fire
red/white hot
pink/white kelly
green/white
black/heather grey
burgundy/heather
grey black/charcoal
black/fire red
black/hot pink
black/sun yellow

Veste Teddy mixte 80% coton/20% polyester. Fermeture par boutons pression.
330 g/m2 . Tailles : XXS au XXL.

Matière

Type
Molleton gratté
Embout lacet
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

VARSITO

80% coton / 20% polyester

Capuche
-
Noeud
XS-5XL
-
41
-
P

HOLA BIO CLUN BIO BILA

SWEAT-SHIRTS

TE
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INFOS
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80% coton bio/20% polyes-80% coton bio/20 polyester 80% coton /20% polyester
ter
recyclé
Col rond
-
- 
XS-2XL 
-
10
P P

recyclé
Capuche zippée
-
Métallique 
XS-2XL 
P
6
P P

Capuche sans poche
-
Noeud
XS-3XL
-
6
P P

S A N S  P O C H E

Hola bio

Capuche
contrastée

Clun bio

Sans
poche
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Laurent

Cruiser

Embouts
métalliques

Yoris

Sweat-shirt Yoris
et Laurent

Sweat-shirt Jackto

Sweat-shirt Cruiser 2.0 et Connector 2.0

Yoris Homme 
Laurent Mixte 

 Femme 

Mixte 

Cruiser Mixte Connector Mixte 

303 455
300 699

302 553 

674 786

 712 860 155 882

burgundy* 

charcoal* 
black*

bottle green*

navy*

orange
light blue

military*

*Coloris Yoris

yellow

white

sapphire

sport grey*

red

royal*

dark heather*

green

pink

light pink

white black
anthracite
bright blue
french navy
carmine
red

red
burgundy
dark heather grey
heather grey
dark heather blue

• Capuche doublée dans la matière principale
• Embouts métalliques fermés et œillets métalliques
• 85% coton biologique filé et peigné / 15% polyester recyclé PET*

vert sapin

gris foncé

bleu azur

vert bouteille

noir

cappuccino

gris souris

blanc cassé

brun

fuchsia

vert joyeux

gris clair

rouge

bleu marine

port royale

rosin green

bleu foncé

bleu ciel

jaune gold

outremer

orange vibrant

taupe chaud

blanc

black
heather grey
go green
khaki
royal blue
french navy

deck chair red
canyon pink
white

Retrouvez nos 47 coloris 
sur ObjetRama.fr

CRUISER
100% coton bio
Capuche
350 g/m
Molleton brossé
Métallique et œillets
XXS-5XL 
P

36 
P
P

Matière

Type
Grammage 
Intérieur
Embout lacet
Tailles
Bio/rPET 
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte 

2

CONNECTOR
100% coton bio
Zippé à capuche
300 g/m2
Molleton non brossé
Métallique et œillets
XXS-3XL 
P

14 

P P

Connector

L AURENT
100% coton bio
Capuche
300g/m2
Molleton brossé
Nœud
XS-5XL
P

18

P P

YORIS
100% coton bio
Zippé à capuche
300g/m2 
Molleton brossé
Nœud 

Cruiser

JACKTO
80% coton bio/20%
polyester recyclé
Capuche
300g/m2
Molleton gratté
Métallique

T
E
X

T I L E S T A N D A
R
D

G
L O

B A
L O R G AN

I C

rPET

XS-5XL (h)/ XS-2XL (f)XXS-3XL
P
9 (h) / 8 (f)
P
-

P
23
-
P

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Matière
Type
Grammage
Intérieur
Embout lacet
Tailles
Bio/rPET
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

RIMINI
70% coton/30% polyester
Capuche/Col rond
280g /m2
Molleton gratté
Noeuds
XS-3XL
-
8
-
P

GABRIEL/ALIX
80% coton bio/20% polyester recyclé
Capuche/Col rond
300g /m2
Molleton gratté
-
XS-3XL
P
3
-
P

ROUSSEAU/VOLTAIRE
80% coton bio/20% polyester rPET
Capuche/Col
350g /m2
French terry
Métallique (Rousseau)
XS-3XL
P
10
-
P

Sweat-shirt Rimini

Sweat-shirt Rousseau et Voltaire

Sweat-shirt Gabriel et Alix

Mixte Col rond 

Rousseau Mixte 

Mixte Capuche 

 Voltaire Mixte 

Gabriel  Alix 

101 128

669 765 669 550

157 782

739 100 739 574

noir profond

gris chiné

marine

• Fabriqué en France

noir 

gris anthracite

gris clair b

leu royal 

bleu fonce

bordeaux 

rouge 

blanc

blanc
bordeaux
bleu ciel
vert
marine
noir
gris chiné clair
gris chiné foncé

• Capuche doublée matière
• Poignets avec détails contrastés
• Détail tricolore en bas du corps

Intérieur
manche

Sans cordon

Gabriel

Alix

Voltaire
(col rond)

Capuche

Rousseau
(à capuche)

Col rond

Notre sélection 
MADE IN FRANCE-EUROPE
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blanc
noir
brun
bordeaux*
bleu foncé
bleu ciel

*uniquement pour Brighton

• Coupe cintrée • Poignets 2 boutons ajustables et patte capucin
• Patte avec 7 boutons ton sur ton • Pinces devant et dos

noir 
zinc gris
storm
grey
argenté
navy

indigo
deep blue
bleu cobalt
bleu royal
turquoise
bright sky

forest green
kelly green
lime
vert pistache
sauge
ice mint

kaki
brown
angora
beige
rose
yellow

 
• Veste micropolaire • 100% polyester peigné • Traitement anti-boulochage
• Fermeture zippée assortie au col • 160g/m2 • Tailles : XS-2XL

• Pointe de col baleinée
• Boutons ton sur ton
• Poche côté gauche poitrine à angles arrondis.
• Poignet réglable à angles arrondis avec patte de manche capucin boutonnée (manches longues)

orange
red
bordeaux
purple
blanc

B E S T - S E L L E R

2 9  C O U L E U R S  D I S P O N I B L E S

S T R E T C H

Chemise Brighton et Eden

Chemise Kariban
Manches courtes Homme 

Veste polaire KursaBrighton Homme  Eden couleur 
Réf mixte 

Manches longues Homme 
 Femme 

Femme 

362 397 212 031
843 489

523 712
479 042

523 669 
481 761

Matière
Tissu
Tailles
Bio/rPET
Sans repassage
Nombre de coloris
Etiquette col
Mixte

KARIBAN MC/ML 110 g
65% polyester/35% coton
Popeline
Droite
XS-6XL
-
29
P
-

BRIGHTON/EDEN 140 g
97% coton / 3% élasthanne
Popeline stretch
Ajustée - fit
S-5XL
-
5
P
-

Eden
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Matière
Type
Grammage
Tailles
Anti-boulochage
Bio/rPET
Nombre de coloris
Mixte

COL ARO
100% polyester
Bodywarmer
280g /m2
XS-2XL
P
-
4
P

COLARI DEMI-ZIP
100% polyester/recyclé
Demi-zip 155g /m2 S-
2XL
P
-
5
P

COLARI ZIPPÉ
100% polyester/recyclé
Zippé
280g /m2
S-2XL
P
-
8 / 5 (rpet)
P

EVREN/EVREN BW
100% polyester
Zippé/Bodywarmer
280g /m2
XS-2XL
P
-
4
P

Veste polaire Colaro et Colari

Veste polaire Evren et Evren BW

Bodywarmer Colaro 
Demi-zip Colari 
Zippé Colari 

Demi-zip Colari rPET* 
Zippé Colari rPET* 

Evren BW Gilet sans manche 
Evren Gilet avec manches 

555 600 
491 607 

505 362 
491 359 

603 951

556 084 
555 842

anthracite gris clair

*Coloris de la version rPET

bleu bleu marine

• Poches latérales et poche poitrine • Coutures latérales contrastées • Col montant

Colaro

Broderie 
60 cm2

Evren 
avec manches

Colari Demi-zip

Evren BW 
sans manche

Colari Zippé

Large zone 
de marquage au dos

noir
gris
bleu marine
vert

noir
gris
bleu
bleu marine
rouge

noir *
gris*
bleu*
bleu marine*
rouge*
fuchsia
vert
blanc

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Veste polaire demi zip Ness

Bodywarmer polaire Norway

Veste polaire North

Veste polaire Norman 
Mixte 

Mixte  72H 

Homme 

Homme 
Enfant 

 Femme 

 Femme 

448 821

150 534 515 681

693 128

151 436
588 616 

788 829

152 408 

anthracite

vert sapin

noir

marine 

rouge

bleu royal

orange

• Col montant doublé • 3 poches zippées

Quantité 
Sans perso 
Avec imp 1 coul Avec
broderie 60 cm2 Avec
broderie 120 cm2 Avec
gravure 100 cm2 

1 10 25 50 100 250 500 1000

• Col cheminée zippé • Poignets élastiques • Bas avec cordon de serrage

noir 
anthracite

marine 
bleu royal

rouge 
orange

lime
vert prairie

• 2 poches zippées • Col montant 

anthracite noir marine rouge

anthracite
gris chiné

noir* 
bordeaux*
rouge*

marine*
aqua

vert sapin*
lime
violet foncé

chocolat
corde

orange
bleu royal

army 
(homme uniquement)
jaune fluo

orange fluo

Matière
Type
Grammage
Tailles
Anti-boulochage
Bio/rPET
Nombre de coloris
Mixte

NORWAY 320 g
100% polyester
Bodywarmer
320 g/m2
S-5XL
P
-
7
P

NORTH 300 g
100% polyester
Demi-zip
300 g/m2
XS-5XL (h) / S-2XL (f)
P
-
18
-

NESS 320 g
100% polyester
Zippée
320 g/m2
S-5XL
P
-
8
P

NORMAN 220 g
100% polyester
Zippé 220 g/m2 S-
5XL (h) / S-3XL (f) - -
4 -

BE S T S E L L E R

INFO

Norway
Sans manche

Norman
Veste

Ness 
Demi-zip North 

Zippée

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Matière
Type
Grammage
Tailles
Anti-boulochage
Bio/rPET
Nombre de coloris
Mixte

FACTOR
100% polyester recyclé
Zippé
280g /m2
S-5XL
-
P
8
-

FACTOR BW
100% polyester recyclé
Bodywarmer
280g /m2
XS-5XL
-
P
8
P

SWIT Z
100% polyester
Zippé 280g /m2
S-2XL (h)- S-XL(f)
- -
4
-

K ARIP OL
100% polyester
Bodywarmer/Zippée
300g /m2
S-5XL (h) / XS-4XL (f)
P
-
30 (Zippé)/ 5 (élastique)
-

Factor BW

Factor 

Zippé

Zippé
élastique

Bodywarmer

rPET

Veste polaire Karipol

Veste micropolaire Factor

Veste polaire Switz

Zippé Homme 
Femme 

Factor BW Mixte 
Factor Homme Femme 

 Femme 
Élastique Mixte 

Bodywarmer Homme 

Homme  Femme 

772 199
788 075 

105 204 
105 473 106 560

776 989 
870 332 

783 588 

131 836 132 354

rouge

orange
corde
vert foret

anthracite

noir
marine

• Elastique : Bas de manches resseré

• Biais élastique aux poignets et bas du corps (Factor) • Poches latérales

white
black**

dark grey**
convoy grey

ash heather
snow grey

navy**

navy heather
deep blue

true indigo
royal blue**

tropical blue
sky blue

cloudy heather

sage
lime

kelly green
green olive

green heather
forest green

chocolate

camel heather
purple

red**
orange

fluo orange*
yellow

fluo yellow*

wine
beige

*Uniquement pour modèle zippé **Coloris pour modèle Elastique

gris clair

bleu

marine

bleu * rose

*

Effet tricoté • Version femme : avec capuche

bleu royal
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Matière
Type
Grammage
Tailles
Anti-boulochage
Bio/rPET
Nombre de coloris
Mixte

BELLAGIO
300 g
100% polyester
Bodywarmer
300 g/m2 S-3XL
- - 4
P

ARTIC 300
g
100%
polyester
Zippé 300
g/m2 S-3XL - -
10 -

HIMAL AYA
100% polyester
Demi-zip
155g /m2
S-2XL
-
-
4 (h) / 2(f)
-

noir

marin

e vert

rouge

blanc

blanc
noir *
gris rouge*

grenat

pourpre*

bleu royal*

bleu marine*

vert

bouteille

vert sapin

noir chiné

bleu chiné

noir *

marine*

royal

rouge

*Coloris disponibles pour le modèle femme

Veste polaire Artic et Bellagio

Veste polaire Himalaya

Artic Homme  Femme 254 953 Bellagio Mixte 297 961 

Homme  Femme 

246 623

256 684 254 908

Bellagio

Ar tic
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Complétez votre look avec une ligne d'accessoires

Bear

Adriatic Persic

Veste polaire Bear

Parapluie poche Mini Burford
Réf. 314 149

Bodywarmer polaire Adriatic

Parapluie de golf Burford
Réf. 313 211

Casquette Burt

Sac de sport Bolam 
Réf. 335 395

Veste polaire demi-zip Persic

Sac à dos Martock
 - Réf. 335 251

368 714

152 938 373 977

314 336

371 149

Mixte 

Homme  Femme 

Réf. 

Mixte 

noir*

marine*

noir/gris clair*

noir/royal*

noir/vert*

noir/jaune*

noir/orange*

noir/rouge*

marine/gris clair

marine/royal

marine/vert

marine/jaune

marine/orang

e

marine/rouge

marine/blanc

noir/blanc*

gris* rouge

royal gris

foncé

*Coloris disponible sur Adriatic, Persic et Burt

Bodywarmer polaire. 100% polyester. Fermeture contrasté. Bande de propreté en che-
vron. Poches zippées avec tirette en plastique coloré. Tailles : XXS-5XL.

Polaire 100% polyester. 2 poches zippées sur les côtés. Zip principal et zips poches
contrastés. Tailles : S-6XL (homme), S-2XL (femme).

Casquette 6 pans. 100% coton brossé.
Panneaux frontaux renforcés.
Visière sandwich avec contraste .
Fermeture par boucle métal. 260g/m2. Taille unique. 

Polaire avec demi-zip. 100% polyester. Col en ripstop. Fermeture zippée contrastée.
Bande de propreté en chevron. Tailles : XXS-5XL.

Créez une cohésion d'entreprise
Personnalisez selon vos couleurs. 10 styles - 8 couleurs. La gamme Black & Match est
une ligne de vêtements et d'accessoires essentielle et élégante. Conçue pour réaliser
des tenues et uniformes personnalisés, permettant de vous différencier et de mettre
en valeur votre image. Cette collection d'accessoires et de vêtements homme et
femme est disponible sur stock dans un large choix de tailles et couleurs, pour vous
offrir une solution personnalisée, rapide et simple.
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noir

blanc

vert

bleu

bleu marine

rouge

blanc perle
bleu royal
marine**
noir **
rouge**
vert bouteille

marine
noir
rouge

• 3 poches zippées dont une poche anti-coeur • Capuche amovible

100% polyester
Veste
S-3XL / 4-12 (e)
-
2 couches
-
6
-

100% polyester
Bodywarmer
S-XL
-
2 couches
-
3
P

bleu marine

bleu

rouge

gris

noir

100% polyester
Veste
XS-2XL
P
2 couches
-
6
P

100% polyester
Bodywarmer
XS-2XL
P
2 couches
-
6
P

92% polyester rPET/8% elasthanne
Veste
S-2XL
-
2 couches

P

5

P

Bodywarmer
S-2XL
-
2 couches

P

5

P

Veste Isidore et Isidore BW

Veste Antardida et Nevada

Veste Softshell Scarlo et Scarlo BWVeste 

Antardida Homme 

Nevada Mixte 

Bodywarmer 

Femme 869 340 Enfant 

Scarlo  Scarlo BW 
556 627 

869 830 

488 498 

556 985

258 548 

491 876 492 232

Antardida Nevada

ANTARDIDA 
Matière
Type
Tailles
Capuche
Nombre de couches
Bio/rPET
Nombre de coloris
Mixte

NEVADA ISIDORE ISIDORE BW SCARLO SCARLO BW 

Isidore
veste

Poche 
poitrine

Isidore BW 
bodywarmer

Antardida
avec manches

Scarlo BW

Avec poche

Nevada

Scarlo

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Softshell Jagupi et Kamali

Softshell Gibraltar et Magellan

Veste Atlantic

Softshell Karisoft et Karisoft BWHomme Jagupi 

Magellan Homme 
• 2 couches • 2 poches
intérieures en filet

Sans perso Gibraltar
Avec imp 1 coul 100 cm2
Avec imp 1 coul 250 cm2

 Femme 

 Femme Kamali 

Gibraltar Mixte 

Homme

Karisoft Homme 
Karisoft BW Homme 

Femme

 Femme 
Femme 

259 663

311 302 312 070 

553 130 

260 517

 750 306 

746 334
750 284

 749 774 

748 476 
752 111

noir

rouge

orange

bleu

bleu marine

gris (Kamali)

Black & Gold

Black & Orange

Black & Red

Black & Royal

Black & Silver

Black & white

Black & black

Black & Kelly green

• 2 poches zippées sur les côtés
• Doublure polaire

blanc

noir

gris foncé

gris clair

bleu marine

bleu royal

bleu clair

vert bouteille

vert foncé

vert

camel

chocolat

rouge

• Couche intérieure : micropolaire

• 1 poche sur manche zippée

100% polyester
Veste
S-4XL (h) / S-2XL (f)
-
2
-
8
-

100% polyester95% polyester, 5% élasthane100% polyester95% polyester/5% élasthanne
Bodywarmer/VesteBodywarmer

XXS-4XL
-
2
-
8
P

Veste
S-2XL (h) / S-2XL (f)
-
3
-
17
-

Veste 
XS-3XL (h) / XS-2XL (f)S-4XL
-
2
-
6
-

-
3
-
1 5
-

MAGELLAN
Matière
Type
Tailles
Capuche
Nombre de couches
Bio/rPET
Nombre de coloris
Mixte

GIBRALTAR ATLANTIC JAGUPI & KAMALIK ARISOF T/BW

Japugi

Gibraltar

Kamali

Magellan

Karisoft

Atlantic

Karisoft BW

E X P .  



SOF TSHELL S
Sans manche Race BW

TE
X

TI
LE

156

INFOS
PRODUITS

Matière
Type
Tailles
Capuche
Intérieur polaire
Nombre de couches
Bio/rPET*
Nombre de coloris
Mixte

RALLYE RELAX/ROXY REPLAY RACE/RACE BW 

Bodywarmer
S-3XL (h) / S-2XL (f)
-
P
3
-
7
-

94% polyester / 6% élasthanne
Veste
S-4XL (h) / S-2XL (f)
-
P
3
-
1 1
-

Veste
XS-3XL (h) / S-2XL (f)
P
P
3
-
6
-

Veste/Bodywarmer
S-4XL (h) / S-2XL (f)
-
P
2
-
6/4
-

Relax et Roxy

Relax Avec
manches

Rallye

Veste Rallye, Relax et Replay

Veste Race et Race BW

Race
Avec manches

Rallye Homme 
Relax Homme 
Replay Homme 

 Femme 
Femme 

Femme 

Race BW 

Race Homme 
Race BW Homme 

 Femme 
Femme 

621 134
153 158

290 287

621 198 
152 809 

290 562 

289 958
732 942

290 018 
732 611 

noir

vert bouteille

army

bleu royal

marine

rouge

blanc noir
rouge bleu
abysse bleu
royal
chocolat
anthracite
gris chiné
vert
absinthe
vert
bouteille
army

• Membrane 8000 mm imperméable et respirant
• 2 poches latérales et 1 poche poitrine zippées
• Cordon de serrage réglable à la taille
• Bas de manches ajustables avec bande auto-agrippante (Relax et Replay)
• Capuche avec cordon de serrage (Replay)

blanc
noir
gris chiné
rouge
bleu
marine

noir
rouge
bleu royal
marine
chocolat
vert bouteille
army

Sans manche

Replay avec
capuche

Rallye
Sans manche

B E S T - S E L L E R

S O F T S H E L L
2  C O U C H E S

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Matière

Type
Tailles
Capuche
Nombre de couches
Bio/rPET
Nombre de coloris
Mixte

FALCON BW FALCON FALCON 3 IN 1 SEMNOZ

rouge
noir
bleu abysse
anthracite
bleu royal
vert forêt

noir bleu

rouge
noir
bleu abysse
anthracite
bleu royal
vert forêt

• Fabriqué en France • Composé à 38%
de polyester recyclé. • 3 couches • 2
poches mains passepoilées • 2 poches
intérieures plaquées • Intérieur en
micropolaire • Zip central YKK
imperméable 

94% polyester recyclé - 6% élasthanne

Bodywarmer
S-4XL (h) / S-3XL (f)
-
3
P
6
-

Veste
S-4XL (h) / S-3XL (f)
-
3
P
6
-

Veste capuche
XS-5XL
P
3
P
3
P

noir
bleu abysse
anthracite

94% Polyester 6% Elasthanne
(38% recyclé)

Bodywarmer
S-4XL (h) / XS-2XL (f)
-
3
-
2
-

Softshell Semnoz

Veste Falcon BW, Falcon et Falcon 3 in 1

Homme 

Falcon BW Homme 
Falcon Homme 
Falcon 3 in 1 Mixte 

 Femme 

 Femme 
Femme 

Falcon 3 en 1
avec capuche

et manches 
amovibles

582 536

122 506
123 514

315 479

582 652

123 097 
123 961 

rPET

rPET

S O F T S H E L L  À
3  C O U C H E S

I M P E R M É A B L E
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PRODUITS

Matière extérieure
Matière intérieur
Type
Imperméable
Tailles
Capuche
Bio/rPET*
Nombre de coloris
Mixte

SANBEL BW
100% polyester
100% polyester
Bodywarmer
P
S-2XL
-
-
7
x

SANBEL RPET
/BW
100% polyester
100% polyester
Veste/Bodywarmer
P
5 (BW) - 6 -
P
6 x

SANBEL CAPUCHE
100% polyester
100% polyester
Veste/Bodywarmer

P

S-2XL

P

-
2
x

OBERON/OBERO
N BW
100% polyester 100%
polyester
Veste/Bodywarmer
P
XS-2XL - - 2 -

NEPAL 160
g
100%
polyester
100%
polyester Veste
P
S-3XL
P
- 2 -

Grammage

bleu marine
bleu
gris
marron
noir
rouge
vert militaire
naturelle

• 2 poches latérales zippées • grand espace de marquage

bleu marine
noir

bleu marine
noir

• Capuche avec visière
• Poignets élastiques
• Deux poches latérales avec fermeture zippée
• Poche poitrine intérieure gauche

Doudoune Oberon et Oberon BW

Doudoune Sanbel
Sanbel BW 579 719 Sanbel BW rPET 275 814 Sanbel rPET 

Doudoune longue Népal
Oberon mixte  Oberon BW Mixte 

Sanbel capuche BW 601 141 Sanbel capuche 601 524 

555 174 555 290 247 819

276 010 

Sanbel BW

Oberon BW
Sans manche

Oberon

Sanbel BW
rPET*

Sanbel
rPET

Sanbel
capuche BW
rPET

Sanbel
capuche
rPET

rPETanbel Sanbel BWSanbel BW S
rPET

-

-

Sanbel rPETcapuche BW Sanbel rPET

rPET capuche

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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PRODUITS

Matière extérieure
Matière intérieure
Type
Imperméable
Tailles
Capuche
Bio/rPET*
Nombre de coloris
Mixte

OSLO 290 g
100% polyester
100% polyester
Bodywarmer
P
S-4XL (h) / S-2XL (f) -
- 8 -

FINLAND 290 g
100% polyester
100% polyester
Veste
P
S-3XL (h) / S-2XL (f) -
- 8 (h) / 7 (f) -

ISLO 290 g
100% polyester
100% polyester
Veste
P
S-3XL (h) / S-3XL (f)
P
- 5 -

DIGAMI/VARDI
280 g
100% polyamide 100%
polyester
Bodywarmer/Veste -
XS-3XL (h) / XS-2XL (f) -
- 6 -

Doudoune Oslo et Finland

Doudoune Digami et Vardi

Doudoune capuche Islo

Digami Homme 
Vardi Homme 

Oslo sans manche Homme 
Finland avec manches Homme 

 Femme 
Femme 

 Femme 
Femme 

Homme  Femme 

349 629
492 394

873 184
874 094

493 188 
492 811 

873 610 
874 478 

513 200 513 503

grenat
marine
noir

noir chiné* homme
rouge
vert militaire

• Manches et bas de veste élastique (Vardi)

• Fermeture éclair ton sur ton • Deux
poches zippées • Doublure intérieure
contrastée • Liserés élastiques ton sur ton
dans le bas • Coupe ajustée

ébène
bleu électrique
fuschia** femme

noir

gris

marine

bleu

orange

rouge

bleu lumière de lune / orange

bleu électrique / bleu marine

orange vermillon / noir

noir / gris foncé

• 2 poches latérales zippées • Liseré élastique ton sur ton en poignets,
bas et ouverture de capuche • Doublure intérieure contrastée • Coupe
près du corps
 

marine / bleu clair

B E S T S E L L E R

P E R S O N N A L I S A T I O N  
S U R  L A  P O C H E

D O U D O U N E  A V E C  
I N T E R I E U R  C O N T R A S T E E

Finland
avec manches

Oslo
sans manche

Vardi
Avec manches

Digami
Sans manche
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PRODUITS

Matière extérieure
Matière intérieure
Type
Imperméable
Tailles
Capuche
Bio/rPET*
Nombre de coloris
Mixte

STREAM BW 280
g
100% polyester Duvet
100% polyester
Bodywarmer - S-3XL
(h) / S-2XL (f) - - 4 -

WAVE 180 g
100% polyamide
100% polyester
Bodywarmer - S-3XL
(h) / S-2XL (f) - - 5 (h)
/ 4 (f) -

RIDE 180 g
100% polyester
100% polyester
Veste - S-3XL (h) / S-
2XL (f) 3 - 5 (h) / 4 (f)
-

VICTOIRE
100% polyamide Bodywarmer
100% polyamide - S-3XL (h) /
S-2XL (f) - - 2 - -

Doudoune Victoire

Doudoune Wave

Doudoune Stream BW

Ride et 

Réf. homme femme 

Homme 

Wave Homme
Ride Homme

 Femme 

 Femme 
Femme 

596 996 118 664 

512 700

 550 736
 290 919

512 942

550 941 
291 115

noir

marine

• Matière extérieure : 100% polyamide
• Garnissage : 90% duvet et 10% plumes
• Détails tricolores
• Système de pliage 8in bag9 avec stoppeurs

noir

anthracite

army

marine

• 2 poches avec un zip fantaisie assorti à la doublure
• Col montant, coupé près du corps
• Finitions manches et bas de vêtements biais ton sur ton 

• Deux poches zippées ton sur ton • Col montant • Bas de vêtement
et emmanchures avec biais élastiqué ton sur ton • Sac de
rangement

Ride

Wave

noir
marine

noir
lime
marine
gris métal 
rose foncé 
(femme uniquement)

Zip constrasté

Wave

Ride 

Retrouvez la version 
100% personnalisable

réf. 677 417 

INFO



Le textile personnalisé : portez votre logo 
et vos valeurs avec fierté

,
, ,

Rendez votre textile personnalisé iconique en optimisant la taille la zone et les techniques 
de marquage. Que ce soit pour afficher votre logo votre baseline ou vos valeurs chaque choix 

renforce l’impact visuel et la perception de votre marque.

Tous ces produits
sont Made in France !

1 2 3

1  Doudoune sans 
manche Chamonix 

582 304 
582 439 

 Doudoune sans manche Chamonix
 

 Veste Saleve 

2  3 Veste Saleve 
et Bellecombe 

838 422 
838 280 

 Bellecombe
Réf. homme femme

Réf. homme 
Femme 

Impression 1 coul Broderie

Réf. Saleve 

Réf. Saleve 
Bellecombe 

Transfert DTF*

Bellecombe  582 304  582 439 838 422 838 280

Doudoune sans manche fabriquée en France. Coupe droite. Extérieur en polyester
dont 30% de polyester recyclé, garnissage vegan en polyester. Matelassage fin.
Poches mains passepoilées. 2 poches intérieures plaquées. Zip central YKK
imperméable. Tailles : XS-4XL (homme), XS-2XL (femme).

* DTF = Direct To Film. Technique de personnalisation qui a pour but de réaliser des impressions couleur sur un film puis de les transferer directement sur tissu.

Veste softshell femme (Saleve) et homme (Bellecombe) fabriquées en France. 38%
de polyester recyclé. Composition globale : 94% Polyester 6% Elasthanne. Softshell
imper- méable et respirante 3 couches avec membrane en TPU. Colonne d’eau
10000/3000 WP/BR. 2 poches mains passepoilées. 2 poches intérieures plaquées.
Intérieur en mi- cropolaire. Fermeture centrale YKK imperméable. Tailles : S-4XL
(Bellecombe, homme), XS-3XL (Saleve, femme).

Quantité 
Sans perso
Imp 1 coul 100 cm2
Imp quadri 80 cm2
Broderie 120 cm2

Couleurs disponibles Couleurs disponibles

Découvrez tous nos produits
Mustaghata



Habillez les petits avec style : 
découvrez notre gamme textile personnalisée pour enfants

Parfait pour les sorties scolaires événements sportifs ou clubs le textile personnalisé pour enfants , ,
renforce le sentiment d’appartenance tout en offrant une grande visibilité à votre marque.

1 2

Réf. 
3

Réf. 

1  Polo 
Summer 
Réf. blanc 580 188 
couleur 583 764 

À retrouver p. 122

 Polo enfant Summer

Tee-shirt Regent 
Réf. blanc 260 381 
couleur 414 885 
À retrouver p. 134

 Coupe-vent enfant Surf

2  Coupe-vent 
Surf 
Réf. 263 413 

À retrouver p. 170

Polaire North
Réf. 588 616 

À retrouver p. 155

 Sweat-shirt enfant Stone

3  Sweat-shirt 
Stone 
Réf. 433 742 

À retrouver p. 140

Réf. blanc couleur580 188  583 764 263 413 433 742

Polo enfant 100% coton peigné. Maille piquée. Col en
côte. Bande de propreté au col. Manches courtes. Patte 3
boutons ton sur ton. Bas droit avec fentes latérales.
Coupe coupé cousu. 170g/m2. Tailles 4-12 ans.

Coupe-vent enfant. 100% polyamide 210T. Déperlant. Ou-
verture par zip. Capuche pliée dans le col. 2 poches zippées.
Système de pliage avec élastiques se nouant à la taille. Œillets
d’aération. Bas avec cordon intérieur sécurisé. Tailles 6-16 ans.

Sweat-shirt enfant zippé à capuche. 50% coton/50%
polyester. Molleton gratté. Manches montées. 2 poches
kangourou. Capuche. Poignets et bas en bord côte.
260g/m2. Tailles 6-12ans.

Couleurs disponibles Couleurs disponibles Couleurs disponibles



DOUDOUNES

TE
X

TI
LE

161

INFOS
PRODUITS

Matière extérieure
Matière intérieure
Type
Imperméable
Tailles
Capuche
Bio/rPET*
Nombre de coloris
Mixte

BOSTON / BALTIMORE
Polyester 300T 96%
polyester/4% élasthanne.
Veste/Bodywarmer - S-3XL (h)
/ S-2XL (f) - - 18 -

KARIBO BW
100% polyamide
100% polyamide
Bodywarmer - S-4XL
(h) - XS-2XL (f) - - 13 -

KARIWARM BW
100% polyester mat 290T
100% polyester
Bodywarmer - S-4XL (h) -
XS-2XL (f) - - 3 -

Doudoune Baltimore et Boston

Doudoune Karibo BW et Kariwarm BW
 

Karibo

Baltimore Homme
Boston Homme 

 Femme
 Femme

Kariwarm

Karibo Homme 
Kariwarm Homme 

Femme 
Femme 

Boston 

Baltimore 

 759 414
761 321

 760 448 
762 384 

868 761 
871 297 

868 881
871 981

Black, Black & Gold
Black,Black & Kelly 
green
Black, Black & Orange

Black, Black & Red

Black, Black & Royal

Silver & Black

Black, Black & Silver

Black, Black & White

Navy & Black

Mustard & Black

Brick red & Black

Titanium & Black

Olive & Black

Black & Orange

Red & Black

Black & Royal

Black & Blue sport

blanc

noir

gris foncé

gris clair

bleu marine

bleu royal

vert kaki

vert forêt

vert foncé

camouflage

ocre

rouge

bordeaux

bleu marine

noir

gris foncé

 

Karibo Kariwarm
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Matière

Type
Tailles
Capuche
Intérieur polaire
Nombre de couches
Bio/rPET*
Nombre de coloris
Mixte

KYLE & KONNIE
100% polyester dont 50% recyclé100 % polyester recyclé

ASHFORD & ROBBIEWALDO

100% nylon 400 mat

Doudoune
XS-4XL(h) / S-XL(f)
-
P
2
-
3
-

ALPHA & OMEGA
100% polyester

Bodywarmer & softshell
XS-5XL (h) / XS-XL (f)
-
1
-
3
3
-

Doudoune sans manche
S-5XL (h) / XS-2XL (f)
-
P
2
P
P
-

Doudoune
S-4XL (h) / XS-2XL (f)
-
-
2
P
2
-

noir

gris

marine

rouge
rPET

noir

marine

royal

• Doudoune 100% nylon 40D mat • Doublure 100% ouatine de polyester
• 2 poches mains et 2 poches intérieures • Fermeture par zip autobloquante 

• Doudoune sans manches • 100% polyester dont 50% polyester recyclé* •
Garnissage : 100% polyester recyclé • Coupe droite • Deux poches zippées •
Tailles : S-5XL (h), XS-2XL (f)

noir

marine

noir

gris

marine

Imperméable et déperlante • Les épaules et le dos sont composés d’une matière
softshell 3 couches • 2 poches zippées

• Doudoune 100% polyester 50D • Garnissage en ouatine de polyester 100% recyclé
• Poches zippées • Tailles : S-4XL (h), XS-2XL (f)

Doudoune Waldo

Doudoune Kyle et Konnie Doudoune sans manche Ashford et Robbie

Doudoune/softshell hybride Omega et Alpha

 

Homme 

Kyle homme 

 Femme 

 Konnie femme 

Omega Homme 
Alpha Homme 

Ashford Homme 

 Femme 
Femme 

 Robbie Femme 

131 051

347 569

130 686 

272 201

868 680
869 518

276 270

865 950
865 629 

838 654 

rPET

Kyle

Konnie

Robbie

Omega

Ashford

Alpha

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Warm

Zepelin

Zepelin BW
noir
marine

Equinox Pro

rPET

noir
anthracite
vert forêt
marine

noir
marine
kaki
gris

gris foncé
noir
rouge
marine
vert bouteille
Orange
bleu royal 

• Capuche amovible
• 3 poches extérieures zippées
• 2 poches intérieures
• Bande élastique taille et poignets
• Passe écouteurs

bleu foncé vert foncé noir

Veste et bodywarmer. 100% polyester 300T. Intérieur et rembourrage 100%
polyester. Coupe ajustée. Poche intérieure. Poignets élastiqués. 2 poches latérales.
Tailles : S au 5XL (homme), S au 3XL (femme).

Warm : bodywarmer mixte extérieur 100% polyamide, doublure 100% polyester.
Fer- meture éclair. Deux poches extérieures et une poche intérieure. Déperlant et
coupe- vent. 220 g/m2. Taille : S au 5XL. Equinox pro : bodywarmer mixte polycoton
65% polyester et 35% coton. Col montant double pression. 6 poches dont une
intérieure. Ouverture zippée et boutons pressions. 160g/m2. Tailles : S au 5XL.

Doudoune Takki

Doudounes Zepelin
Réf. Zepelin BW homme 152 796 Zepelin BW femme 

Veste sans manche Warm et Equinox Pro

Homme  Femme 

Equinox pro

Warm
Mixte Warm  Equinox Pro 

Zepelin homme 192 011 Zepelin femme 

369 633 369 599

383 187 417 365 

152 769 
152 643

V
es
te

Zepelin
BW

Zepelin
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Parka Europa

Imperméable Hinda

Parka Robyn

Coupe-vent Karivent

Réf. 

Mixte Enfant 

Mixte 

Mixte 

Enfant 

434 803

248 239 735 220

685 958

753 931 735 382
bleu jaune

french marine
gris métal
anthracite
noir *
vert forêt
vert
bleu royal*
rouge*

*Coloris disponibles pour le modèle enfant

rouge vert noir

Veste imperméable mixte en PVC. Finition thermocollé. Capuche. Cordons de serrage.
Fermeture pressions et poches. Tailles : M-L, XL-2XL.

Parka 100% polyester. Doublure matelassée. Fermeture zippée centrale moulée avec
rabat assorti. Col montant avec capuche pliable. Poches latérales avec fermeture éclair
et rabat. Poignets réglables avec bretelles. Deux poches intérieures avec fermeture
velcro. Tailles : S-3XL (adulte), 4-12 ans (enfant).

blanc*

noir *

bleu marine*

bleu

bleu royal

bleu ciel

vert forêt

citron vert

jaune

orange

rouge*

french marine
anthracite
noir
vert forêt
vert
bleu royal
rouge

Parka mixte. 100% polyester, enduction PVC. Doublure et matelassage 100% polyester. 
Ouverture zippée double curseur avec patte auto-agrippante et pressions invisibles. Ca-
puche sous col. Col intérieur doublé polaire. 2 poches extérieures zippées avec rabat. 1 
poche intérieure. Patte de resserrage poignets. Tailles : XS-4XL

Coupe-vent mixte ou enfant 100% polyester. Capuche dans le col avec patte au-
to-agrippante. 2 poches zippées devant. Cordon de serrage au bas. Bas de manches
élastiqués. Repliable dans sa poche. Fermeture zippée ton sur ton. Tailles : XS-3XL 
(adulte), 6/8-12/14 ans (enfant).
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Veste Colorado

Poncho Montella

Veste coupe-vent Surf

Poncho Bergo

Veste Vermont

Mixte 

Mixte 

Mixte 

 Enfant 

Enfant 

Réf. 

Mixte 874 682

620 475

413 591 654 722

263 413 

278 946

875 048

bleu

jaune

rouge

noir

gris

marine

kaki

rouge

blanc
noir *
rouge*
rose fluo
corail
orange*
jaune*
marine*
bleu royal*
bleu atoll
vert pomme
vert forêt*

Poncho en PVC. Fermeture par boutons pressions sur les côtés et finition
thermoscel- lée. Taille unique. 

Blouson imperméable en nylon et élasthanne. Doublé d'une doudoune intérieure non
amovible en ouatine de polyester. Doubles poches. Zips rubbers imperméables.
Poche portefeuille intérieure. Tailles 2XS-6XL.

Coupe-vent mixte ou enfant. 100% polyamide. Déperlant. Ouverture par zip.
Capuche et cordon de serrage pliés dans le col. 2 poches extérieures zippées.
Système de pliage avec élastiques se nouant à la taille. Poignets avec élastique.
Œillets d’aération. Tailles : XS-2XL, 5/6A - 15/16A. 
*Coloris disponible pour le modèle enfant.

jaune
bleu
rouge
vert

noir

gris

marine

kaki

rouge

Poncho imperméable en PVC. 400 g/m2. Taille unique.

Parka softshell. Nylon et élasthanne pour le revêtement extérieur. Doublée d'une dou-
doune intérieure non amovible en ouatine de polyester. Doubles poches profondes. Poche 
portefeuille zippée intérieure. Tailles : 2XS-6XL.

Q U A L I T E  S U P E R I E U R E

C O U P E - V E N T  L É G E R

P E R S O N N A L I S A T I O N  
S U R  L E  P O N C H O
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Notre sélection 100% PERSONNALISABLE.

Tee-shirt Regent Custom

Polaire North Custom et Doudoune Stream Custom
 

Homme 

Stream Custom

North Custom femme 
Stream Custom femme 

homme 
homme 

North Custom

(En option Réf. 

678 149

677 337 
677 514 

677 266
677 417

688 904)

Tee-shirt sur mesure en 100% coton peigné, avec coutures latérales et bande de
renfort au niveau du cou. Disponible en tailles S-4XL (homme) et XS-4XL (femme).
Production : environ 8 semaines.

Veste polaire sur mesure : 100% polyester, anti-boulochage, avec cordon de serrage élas-
tique au bas et poignets. Disponible en tailles S-4XL (homme) et XS-4XL (femme), 280g/
m2. Production en 8 semaines. Doudoune sans manche sur mesure : 100% polyester, avec
poches latérales. Disponible en tailles S-4XL (homme) et XS-4XL (femme). Production en 8
semaines. Possibilité de teindre le tissu au Pantone sur demande (minimum 100 pièces pour
les polaires et 1000 pièces pour les doudounes).

Découvrez notre tee-shirt 100% personnalisable,
conçu spécialement pour vous.

Créez votre veste sur mesure avec un
large choix de personnalisations :

1
2 
3 
4 
5

Avec coloris personnalisé

Tir-zip :
Optez pour un zip standard ou un tire zip avec logo PVC
(2-3 couleurs).

Couleurs :
Choisissez parmi 56 coloris ou créez votre propre
teinte Pantone pour les polaires, et 19 coloris pour les
doudounes.

Personnalisation : 
Broderie, badge sublimé ou badge tissé, à vous de
choisir.
Indication de taille :
Étiquette au col ou impression personnalisée au niveau
du cou.

Fermeture éclair :
Sélectionnez une fermeture assortie au corps ou en 
contraste pour un look unique.

Impression 1 couleur
(en supplément)

Broderie
(en supplément)

Badge tissé
(en supplément)

Badge sublimé
(en supplément)

Étiquette col
(inclus dans le prix)

Standard Puller logo PVC
2-3 couleurs

Impression sur le cou
(en supplément)

Couleurs :
Choisissez la teinte du corps, des manches et du col
pour un look unique.
Personnalisation :
Optez pour la sérigraphie, la broderie, ou encore un
badge sublimé pour une touche personnelle.

Détails de finition :
Sélectionnez l’indication de taille : étiquette au col
ou impression discrète au niveau du cou.

1
2
3

678 078 Femme 

1

1
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Sweat-shirt Snake Custom Casquette Shelton
Mixte 

Mixte 

Broderie 3D

Broderie 2D

Embossage
boucle

677 097

Personnalisation

843 939 Sweat-shirt à capuche mixte, 60% coton et 40% polyester, avec intérieur brossé pour
plus de confort. Capuche, poche kangourou, cordon de serrage, poignets et ourlets
per- sonnalisables en couleur assortie ou contrastée. Disponible en tailles XS-4XL.
Poids : 320g/m2. Production sous 8 semaines. Possibilité de teindre le tissu au
Pantone (mi- nimum 100 pièces).

Casquette de baseball 6 pans en coton épais brossé, 280g/m2, offrant un toucher ve-
louté. Dotée d'un front structuré, d'une visière pré-courbée et d'une fermeture arrière
réglable par bande auto-agrippante. Bande de confort intérieur en coton. Délai de pro-
duction : environ 8 semaines.

Couleurs :
Sélectionnez parmi 24 couleurs dispo-
nibles pour créer la casquette qui vous
ressemble.
Zone de marquage :
Choisissez les emplacements de vos 
marquages et personnalisez-les avec 
les techniques de votre choix.
Techniques de marquage

Cordon : 
Choisissez un cordon assorti ou contrasté
pour une touche personnalisée.

Capuche :

Couleurs :
Sélectionnez la couleur du corps et des manches
parmi plusieurs teintes disponibles ou optez pour un
Pantone personnalisé.
Poignets et ourlets :
Choisissez des finitions assorties au tissu ou en 
contraste.

Poche avant :
Harmonisez la couleur avec le tissu ou créez
un contraste.

Personnalisation :
Sérigraphie, broderie, quadrichromie, badge
sublimé ou badge tissé, le choix est vôtre.

Indication de taille : 
Étiquette au col ou impression personnalisée
au niveau du cou.

Optez pour une capuche assortie ou contrastée pour
un look unique.

1
2
3

1
2
3
4
5
6
7

Cordon

Corps

Manche

Poche avant

Poignets et ourlets

Capuche Personnalisez votre casquette à votre image
avec 8 zones de marquage disponibles :

Créez votre sweat à capuche sur mesure avec une
multitude d'options personnalisables :

100%

pers onna l is

a b
l e



Tee-shirt Sprint

Tee-shirt Sporty Tee-shirt Koury

Polo PerformerMixte blanc 

Homme blanc 
Homme couleur 

couleur 

 Femme blanc 
Femme couleur 

 Enfant blanc 
Enfant couleur 

Homme 

Homme blanc 
Femme couleur 

Femme 

 couleur 
couleur 

734 067 

122 263
121 629

734 511

176 776
185 597 

186 373 
186 435 

187 023 

692 030
691 530 

707 313

691 610 
690 899

noir

marine

royal

vert pomme

rouge

blanc

• Coupé cousu Quantité • Corps et col en polyester piqué 

• Dos plus long pour plus de confort • Colletage au col • Manches raglan 

noir
blanc

gris pur
marine

pétrole
royal

aqua
army

vert forêt
vert pomme

vert fluo
jaune fluo

citron
neon orange

orange
rouge

corail fluo
rose fluo

violet foncé

noir

blanc

noir gris

pur marine

royal aqua

vert prairie

vert

pomme

rouge corail

fluo blanc

marine

royal

aqua

vert fluo

jaune fluo

rouge

• Adapté au sport • Effet respirant du Mesh Polyester • Coupe femme cintrée

Patte 3 boutons, passepoil à la patte de boutonnage. Fentes latérales et bande à l'en-
colure contrastée.

SPORTY
100% polyester mesh
140g
Manches raglan
XXS-3XL 
(6-12 ans, enfant)
-
19
P

-

Matière
Grammage
Coupe

Tailles
Bio/rPET
Nombre de
coloris
Etiquette col
Mixte

KOURY
100% polyester mesh
140g
Coupé cousu
S-3XL (h), XS-2XL (f)

-
8
Détachable
-

SPRINT
100% polyester piqué
130g
Coupé cousu
XS-3XL

-
6
Détachable
-

PERFORMER
100% polyester
180g
Coupé cousu
S-3XM (h), S-2XL (f)

-
10
P
-

SPORT
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INFOS
PRODUITS

P O L Y E S T E R  
M E S H

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Polo Monzha

Tee-shirt Esporto
Tee-shirt Ludo

Tee-shirt respirant Milky

Homme Blanc 
Femme Blanc 
Femme 4J 

Homme Blanc 
Femme Blanc 

Couleur 
Couleur 

 Couleur 
Couleur 

Homme 4J 

 Enfant Blanc 
Enfant Couleur 

 Enfant Blanc 
Enfant Couleur 

Mixte 

Homme Blanc 
Femme Blanc 

 Couleur 
Couleur 

 Enfant Blanc 
Enfant Couleur 

865 567
867 501

611 121 

245 839 
248 916

245 900
249 005

866 441
868 706 

611 041

258 575 
258 584

258 566 
258 557 

 848 037

139 311
138 946

139 008 
138 143

138 107 

blanc
bleu ciel
bleu royal
corail fluo
fuchsia

gris
jaune
jaune fluo
lime
marine
noir
orange fluo
rose fluo
rouge
sable

blanc

noir

rouge

bleu royal

bleu ciel

aqua

bleu marine

vert foncé

vert clair

jaune fluo

orange fluo

vert fluo 
rose 
bleu canard
Turquoise
Vert fougère
Vert menthe
Vert militaire
Violet

Col tricot avec patte de boutonnage 3 boutons

• Coutures ton sur ton

blanc/noir

blanc/marine

blanc/bleu royal

blanc/rouge

blanc/vert

vert fluo/blanc

jaune fluo/marine

orange fluo/noir

blanc

noir 

plomb
marine

bleu royal

turquoise

violet

rose

jaune
lime

vert fluo

jaune fluo

orange fluo

rose fluo

TEE-SHIRT ESPORTO
100% polyester
135g
Manches raglan
S-3XL / 4-16ans

- 

TEE-SHIRT LUDO
50% polyester rPET / 50% polyester100% polyester piquéMatière

Grammage
Coupe

Tailles
Bio/rPET Nombre
de coloris23

P
17
Détachable
-

Etiquette col
Mixte 

Détachable
-

POLO MONZHA MILKY
100% polyester
140g
Manches raglan
S-3XL

-
8
Détachable
P

SPORT
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INFOS
PRODUITS

135g
Coupé-cousu 
S-3XL / 4-16ans

150g
Coupé-cousu
S-3XL / 4-16ans

-
12
Détachable
-

5 0 %  D E  P O L Y E S T E R  
R E C Y C L É

rPET
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Tagoda tee-shirt
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INFOS
PRODUITS

TEE-SHIRT TAGODA
100% polyester
135g
Coupé-cousu
S-2XL

-

Matière
Grammage
Coupe 

Tailles 
Bio/rPET Nombre
de coloris12
Etiquette col
Mixte 

P
P

Tee-shirt

TEE-SHIRT TAGODA RPETPOLO TAGODA

Tee-shirt 
rPET
-

-
-

-
-
-

-

Tee-shirt 
chiné

-
-

-

-

-

-

Polo

POLO TAGODA
RPET
100% polyester 150g
Coupé-cousu
XS-2XL
P

4

P P

Polo rRET

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

100% polyester rPET
135g Coupé-cousu
S-2XL
P

5

P P

100% polyester
180g Coupé-
cousu
S-2XL

- 11
P P

Chasuble Anfield

Tee-shirt et polo Tagoda
*

Dossard RinnoRéf. 

Tee-shirt 
Polo 

 Tee-shirt rPET 
Polo rPET* 

*

 Tee-shirt chiné 

Mixte Enfant 

682 201

626 044
627 766 

626 838
628 783

627 560 

711 255 712 181

bleu
jaune
orange
rouge
vert

Chasuble au col rond. Liseré, finitions biais encolure et emmanchures ton sur ton. Léger et
robuste. Maille ajourée et respirante grâce à l’effet du polyester mesh. Tailles : XS au XL. 

blanc

bleu royal

turquoise

vert fluo

jaune fluo

orange fluo

corail fluo

rose fluo

rouge

violet

naturel
blanc
bleu clair
bleu marine
bleu
fuchsia
gris
jaune
noir
orange
rouge
vert
orange fluo
jaune fluo

Dossard de sport mixte. Garniture de couture dans le même tissu au niveau des em-
manches et du col.Double couture à l'ourlet. Tailles : M/XL et 8-16 ans.

-
-

-

-

-Tee-shirt et polo Tagoda rPET : effet chiné.

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Personnalisez votre tenue de foot de A à Z :

Tee-shirt et ensemble de foot Fanfoot
 

Tee shirt de running Sporty Custom

Imprimés sur l’avant
et l’arrière.
Créez vos propres
motifs et logos avec
un nombre illimité de
couleurs.

Réf. Tee-shirt Homme 678 942 Femme 
Ensemble (tee-shirt + short) Homme 
Femme 679 184
 Tee-shirt ou ensemble de foot (tee-shirt + short) en 100%
polyester, personnalisable. Sélectionnez un tissu différent
pour la face avant et la face arrière. Créez un design unique
et ajoutez des noms et numéros individuels. Le short est
disponible avec ou sans poche. Impression directement in-
fusée dans les fibres du tissu pour une durabilité
maximale, résistante à la décoloration et aux lavages.
Polyester léger et respirant, 145g/m2, assurant un
séchage rapide. Tailles dis- ponibles : XS-4XL (homme) et
XS-4XL (femme).
Imp quadri - sublimation : Toute la surface 

Tee-shirt running femme  homme 

Tailles 
Homme et Femme

679 022
679 102 

Noms et numéros 
individuels

Impression 
en quadri

Win Custom Color 
641 107

Personnalisation

678 568 678 461

Quantité 
Subli Tee-shirt 
Subli Tee-shirt et short

10 25 50 100 250 500

Tee-shirt 100% polyester. Minimum de commande : 10 pièces. Tailles disponibles : XS-4XL
(homme), XS-3XL (femme). Délai de production : 8-10 semaines.
Imp quadri - sublimation : toute la surface

Médaille 

Réf. 

Votre design

Votre équipe

Col au choix
Votre sponsor

Bas de manches
au choix

Choix du tissu :
Sélectionnez un tissu différent pour la
face avant et la face arrière de votre tee-
shirt (polyester ou maille polyester).
Ajout de noms et numéros : 
Personnalisez chaque maillot avec des 
noms et des numéros uniques pour 
chaque joueur.

Choisissez le tissu :
Optez pour la maille polyester 140g/m2 pour un
confort optimal, ou pour le polyester quadrillé
100g/m2, léger et respirant.
Ajoutez des noms et numéros :
Rendez chaque tenue unique en ajoutant les noms 
et numéros de vos joueurs.
Indication de la taille :
Sélectionnez entre une étiquette classique au col
ou une impression personnalisée au niveau du cou.

Indication de la taille :
Choisissez entre une étiquette au
col ou une impression personnali-
sée au niveau du cou.
Ajout de short :
Complétez votre tenue avec un 
short, avec ou sans poche, et 
personnalisez la couleur du cordon 
avec le Pantone de votre choix.

1
2

1
2
3

3
4

*Choix de la police pour les noms et les numéros parmi 28 typo disponibles. Disponible sur demande et sur ObjetRama.fr. **Taille du short et design identique à celle sélectionnée et configurée pour le tee-shi

INFO
Personnalisez votre tenue de sport
en quelques étapes simples :

100%
TENUES SPORT
 PERSONNALISABLES100%

pers o n n a l is a bl
e
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Bonnet LED Bolight

Bonnet polaire Boreal
 

Bonnet Bolima et Bolimo

*Coloris Orelle **Uniquement Orelle
Bonnet tricot Penzi et Orelle
Penzi 772 523 Penzi kids 856 599 Orelle 274 940 
Penzi 4J 772 480 24H 856 946
Bonnet mixte avec revers. 100% Acrylique. Tricot côtelé 1x1. Patch sur 
l’avant (Penzi). Taille 58 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : Penzi 40x15 mm (étiquette)

Bonnet, écharpe et gants Capnot rPET

Réf. 

Mixte 

Réf. Bolima Bolimo rPET Bolimo bio 

LED détachable

Réf. bonnet 

jaune *
rouge *
orange
magenta
bleu clair
bleu *

écharpe 

marine *
vert
gris *
noir *
blanc 
naturelle **

Penzi
avec patch

gants 

Bolima

 

Bolimo 
rPET

Orelle
sans patch

283 896

315 849

568 669 568 749 523 137

872 223 872 170 872 465

Imp 1 coul - sérigraphie : 
Imp quadri - transfert numérique
: 

noir

gris

bleu

royal

vert

rouge

jaune

noir

gris

bleu

orange

Bonnet en laine polaire. Revers. 200 g/m2. Taille unique.
Imp 1 coul - transfert séri : 150x35 mm (sur le revers)
Broderie : 150x35 mm (sur le revers) 
Imp quadri - DTF : 150x35 mm (sur le revers)

Bolima : bonnet en maille côtelée. 100% acrylique. Étiquette sur le revers à l’avant.
Bolimo : 100% polyester recyclé. Taille unique. Bolimo bio :100% coton bio. Taille
unique.
Imp 1 coul - sérigraphie : 30x15mm (Bolima), 80x35mm (Bolimo rPET

et bio) 
Broderie : 80x35mm

Bonnet en maille 100 % acrylique lourd avec lumière LED détachable et rechargeable
via USB. Taille unique. 
Broderie : 90x40 mm (face avant)
Quantité 
Sans perso
Avec broderie 36 cm2

noir

gris

bleu

Bolimo bio

vert foncé

marine

noir

gris

Imp quadri - transfert numérique : Penzi 40x15 mm (étiquette) 
Broderie : Orelle 100x40 mm (sur le revers), Penzi 40x30mm (sur le côté)

Bolima et Bolimo rPET

noir

gris

gris clair

marine

beige

Bonnet tricoté avec revers et écusson. 100% polyester recyclé. Taille unique. Gants
tricotés avec patch. 100% polyester recyclé. Echarpe en 100% polyester recyclé.
Dimensions : 18X150cm.

80x35mm (étiquette bonnet), 25x10mm (étiquette gants) 
80x35mm (étiquette bonnet), 25x10mm (étiquette gants)

80x35mm (étiquette bonnet), 25x10mm (étiquette gants), 150x200mm (écharpe)

L A I N E  P O L A I R E
A V E C  R E V E R S

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Bonnet Patira

Bonnet Capelino patch

Bonnet Snobi

Bonnet Capelino, Capelino revers et Capelino recyclé

Réf. 

Capelino

Réf. Patch rond Patch rectangle 

Capelino 
revers

patch

Réf. Snobi 493 543 Snobi enfant 837 897 
Snobi patch rectangle 740 116 Snobi recyclé 

Adulte Capelino revers 893 386 Enfant Capelino revers 
Adulte Capelino revers recyclé 732 205
Adulte Capelino 731 965 Adulte Capelino recyclé 

560 890

 733 179  739 814

739 967

679 825 

731 965

black

graphite

heather grey

noir

noir/vert militaire

noir/gris foncé

noir/gris clair

noir/navy

noir/ecru

french navy

bright royal

bottle green

dusky pink

classic red

burgundy

almond

blanc

Bonnet 50% polyester recyclé, 47% acrylique et 1% élasthanne. Empiècement en coton
sergé sur l’avant. Taille unique.
Imp 1 coul - transfet sérigraphique : 70x50 mm (patch) 
Imp quadri - DTF : 70x50 mm (patch)

Broderie : 36 cm2 (patch) 

Bonnet avec patch. 100% acrylique. Taille unique.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 50x100 mm (patch rectangle), 50mm (patch rond) 
Imp quadri - DTF : 50x100 mm (patch rectangle), 50mm (patch rond)
Broderie : 50x100 mm (patch rectangle), 50mm (patch rond)

graphite grey *

classic red *

bright royal *

french navy *

black *

white
*Coloris recyclé

noir/vert lime

noir/orange

noir/rouge

noir/gris foncé

blanc cassé/moutarde

mustard

kelly green

burgundy

bottle green

ash

antique grey

yellow

purple

fuchsia

fluo yellow

fluo orange

charcoal

true pink

sky blue

oxford navy

olive green

stone

Bonnet avec pompon et revers. Double maille en tricot. 100% acrylique. Pompon en 
deux coloris. Taille unique. 
Broderie : 120x50 mm (face avant)

Bonnet avec revers (Capelino revers) ou sans revers (Capelino). 100% acrylique (Cape-
lino et Capelino revers) ou 100% polyester recyclé (Capelino recyclé et Capelino revers
recyclé). 255g/m2. Taille unique.
Broderie : 50x50 mm 
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Bonnet Tupaco

Bonnet de sport Eliam

Gants tactiles Ganou

Bonnet Bonette et Bonette trico

Classique

Réf. Tupaco 

Réf. Eliam rPET 
Eliam polaire 

Revers

Eliam 

Bonette 
trico

Tupaco revers 

Tricot

Eliam coolmax 

Tupaco tricot 

Bonette

Réf. Bonette
®

Réf. Ganou adulte 

Ganou

Eliam

Bonette trico

 Ganou enfant 

Ganou rPET

 Ganou rPET 

Eliam Coolmax

702 309 

694 997 
695 059

695 077 

702 407 

694 906 

702
470

 264 513 

495 667

 281 219

495 756 495 729

black

grey

blue

burgundy

camel

dark green

bleu

noir *

gris*

blanc cassé

rouge

bleu*

marron

ver t *

lavande

rouge vif

bleu clair

vers de gris

orange
*Coloris bonette trico

Bonnet en polyester rPET. Badge sur l’avant en PU. Taille unique.
Gravure laser : 30x20 mm (patch) 
Imp quadri - : 30x20 mm (patch) 
Imp 1 coul - transfert : 30x20 mm (patch)

Bonnet en sublimation. 100%polyester, 100% polyester recyclé (Eliam rpet, Eliam po-
laire). Technologie Coolmax® pour l’évacuation de l’humidité (Eliam coolmax). 3 tailles
disponibles : 24x19cm (S), 25x20cm (M), 26x21cm (L). 190g/m2. 
Sublimation : toute la surface 

bleu*

fushia*

gris

jaune 

noir

rouge*

*Uniquement Ganou 
**Uniquement Ganou rPET

ver t *

bleu marine**

Paire de gants tactile. Acrylique (Ganou) ou polyester recyclé (Ganou rPET). Taille unique.

Bonnet Impact 100% laine acrylique. Fil Polylana. Léger à porter au quotidien. Technologie 
de traçabilité AWARE™ garantissant l’utilisation de véritables matériaux en tissu
recyclé. Avec du fil Polylana recyclé révolutionnaire. Mélange innovant de fil recyclé et
vierge, la fibre Polylana consomme moins d’énergie et d’eau à produire que le fil
standard, avec les mêmes caractéristiques qu’un mélange d’acrylique et de polyester. 
Broderie : 100x50 mm (face avant)
Ecusson en PU : 100x50 mm (face avant)
Ecusson sublimé : 100x50 mm (face avant)

rPET

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

INFO

Retrouvez l’écharpe
Bonnette 
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noir

marine

royal

vert

rose *

beige *

orange

rouge

vert clair *

bleu clair *

bleu cobalt
*Uniquement Femina
Écharpe polaire Femino et Femina

bleu

noir

orange

rouge

fuchsia

) et sans frange (Femino). Dimensions 150x25 

200x100 mm (bas écharpe) 

230x130 mm (bas écharpe)

Tour de cou ou tête en polaire. Traitement anti-boulochage. Fermeture à cordon avec
accessoire de réglage. 200g/m2 .
Imp 1 coul - transfert séri : 140x200 mm 
Broderie : 100x100 mm 
Imp quadri - numérique : 140x120mm

noir

marine

bleu clair
bleu foncé

gris chiné

marine

rouge

gris charbon

bordeaux

noir

marron

amande

vert

gris

orange
rouge

rose
vert clair

 Tour de cou ou tête en polyester recyclé (
bio). Dimensions : 50x25 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie (bio) : 200x300mm 
Imp quadri - DTF : Mady bio 100x100mm, 

gris/kaki
noir

noir

marine

) ou 100% coton biologique (

quadri Sherpa

blanc

gris

200x300mm

Écharpe tissée, 100% acrylique. Taille unique. Dimensions 186x47 cm
Broderie : 36 cm2 (bas écharpe) 

Foulard en microfibre 100% polyester doux et confortable (Mady) et en microfibre 100% polyester ou
rPET* doux et confortable (Sherpa). Protège de la chaleur, du froid et du vent. 
Multifonction : foulard, col, écharpe, cagoule, cach-cou, bonnet... 130 g/m2. Taille 24,5x47 cm.
Mady | Imp 1 coul - transfert sérigraphique : Mady 180x50mm
Imp quadri - sublimation : Sherpa, Sherpa polaire et Sherpa rPET* sur toute lasurface

Tour de cou polaire Articou
Tour de cou Mady

Foulard Mady et Sherpa

Écharpe tissé en laine Scarfo

Réf. 

Réf. Femino Femina

Femina

Sherpa polaire

Modèle enfant
Morf original 

Réf. 782 936

Femino

Réf.

Bio

Réf. Mady rPET Mady bio 

Impression Réf. Mady 510 398 Sherpa 766 451 Sherpa rPET* 
quadri Sherpa Europe 305 578 Sherpa Europe rPET* 

Sherpa Europe polaire 694 862

rPET

495 578

 498 959  437 735 

 498 405

523 173 
523 208

Mady rPET

879 473 
387 007 

Écharpe polaire avec franges (Femina
cm. 200g/m2.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique :
Broderie : 70x70 mm (milieu) 
Imp quadri - transfert numérique : 

Mady 

rPET

rPET



blanc*

gris foncé

noir *

fuchsia*
*Coloris 24H

rouge

orange

jaune

vert prairie*

blanc* gris
noir*
rouge*
orange*

marine*
bleu
royal*

turquoise
lime

ver t *
jaune** 

6 pans

*Coloris 6 pans 
**Uniquement 6 pans

vert bouteille

marine*

bleu royal

aqua

bleu ciel*

marine/blanc

royal/blanc

rouge/blanc

Casquette 100% twill de coton. Oeillets d’aération. Visière préformée. Intérieur front
renfor- cé. Double couture. Fermeture arrière réglable en ABS (5 pans) et velcro (6
pans). 165 g/m2.

: 70x40 mm (avant) 
: 70x40 mm (avant) 

2

Casquette 80% polyester et 20% coton. 5 panneaux. 2 œillets ventilation brodés.
4 lignes surpiquées sur visière. Bande intérieur anti transpiration. Fermeture
arrière velcro. Taille unique. Tour de tête : 59 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 55x10 mm (attache), 90x30 mm

(avant)
Imp quadri - DTF : 55x10 mm (attache), 110x45 mm (avant) et 80x15 mm (visière) 
Broderie 3D : 110x40 mm (avant) 

gris foncé/gris
clair
army/beige

noir

gris

marine

bleu royal

bleu ciel

vert foncé

vert clair

jaune

orange

rouge

rose

blanc

jaune*
bleu clair
rose
orange
rouge*
vert clair

*Coloris 5 pans

ver t *

bleu*

marine*

noir *

blanc*

Casquette 100% coton brossé léger. 5 panneaux. Visière pré-formée. 4 oeillets d’aéra-
tion brodés. Fermeture arrière réglable par bande auto-agrippante. 180 g/m2.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 70x45 mm (avant), 30x20 mm (côté)
Broderie : 36 cm2 (avant)
Broderie 3D : 70x45 mm (avant) 
Imp quadri - DTF : 70x45 mm (avant), 30x20 mm (côté)

Casquette 80% polyester et 20% coton (5 pans) et 100% polyester (6 pans). 2 œillets
ventilation brodés. 4 lignes surpiquées sur visière. Bande intérieur anti transpiration.
Fermeture arrière velcro. Taille unique. Tour de tête : 59 cm (5 pans) et 58 cm (6 pans).
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 70x40 mm (avant) 
Imp quadri - DTF : 70x40 mm (avant) 
Broderie : 36 cm2 (avant) 

Casquette Anto

Casquette Macfli

Casquette Sunny

Casquette Basica

Réf. Mixte 

Réf. 5 pans 

 Enfant 

 6 pans 

Réf. Mixte 

Réf. 5 pans 

 Enfant 

 6 pans 

Macfli

224 545

735 100 372 004 

629 103

460 156

437 560 516 169

460 218 

Imp 1 coul - transfert sérigraphique 
Imp quadri - transfert numérique 
Broderie : 50 cm (avant)

BES T - S E L L ER

E X P .  

E X P .  

2 4 H

5 pans

6 pans

5 pans

CASQUET TES
TE

X
TI

LE

Face avant Côté gauche OU droit Autre pan Face arrière Patte

Les zones de marquages
 Comment choisir sa casquette ?

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 
90% de moins d’eau que le polyester.



beige

blanc

gris pur

noir

denim

marine

violet foncé

bleu royal

bordeaux

rouge 

blanc**

noir**

bleu marine**

bleu clair

kaki taupe

jaune

rouge**

lavande*

luscious red*

bleu ciel*

vert eau*

orange*

*Uniquement Kourro
** Coloris Kourra Trucker

orange

jaune

vert pomme

vert bouteille

vert prairie/blanc

army/beige

gris foncé/orange

gris foncé/clair

noir/rouge

rouge/blanc

Casquette 5 ou 6 pans. Polyester recyclé 210g/m2 (Calypsa rPET 5), coton bio (Calypsa
bio). Fermeture boucle en acier. 4 oeillets brodés. Taille unique.
Imp 1 coul - sérigraphie : 50x40 mm (côté) 
Imp quadri - DTF : 80x40 mm (côté) 
Broderie : 80x40 mm (côté), 50x40 mm (côté), 60x20 mm (arrière)

Casquette Impact® 100% laine acrylique. Casquette 100% coton recyclé. Technologie
de traçabilité AWARE™ garantissant l’utilisation de véritables matériaux en tissu
recyclé. L’utilisation de matériaux recyclés permet d’économiser des milliers de litres
d’eau nécessaire à la fabrication de ces produits.
Broderie : 120x50 mm (avant), 50x30 mm (côté) 
Broderie 3D : 120x50 mm (avant) 
Écusson en PU : 80x40 mm (avant), 40x40 mm (côté) 
Écusson imprimé : 80x40 mm (avant), 40x40 mm (côté) 
Imp 1 coul - transfert : 50x10 mm (sangle), 50x50 mm (côté) 
Imp 1 quadri - transfert : 50x10 mm (sangle), 50x50 mm (côté)

marie/blanc

royal/blanc

chocolat /beige

blanc/navy

noir/royal

Casquette 100% coton brossé épais. 5 panneaux. Visière sandwich préformée. 4 oeillets
d’aération brodés. Fermeture arrière réglable par boucle métallique argentée. 260 g/m2.
Imp 1 coul - sérigraphie : 70x50 mm (avant), 50x45 mm (côté) 
Imp quadri - DTF : 70x50 mm (avant), 50x45 mm (côté) 
Broderie : 70x50 mm (avant), 50x45 mm (côté) 
Broderie 3D : 70x50 mm (avant)

-
387L

-
328L

-
83L

Réf. Kourra 

Réf. Bio 5 
Coton recyclé 5 

 Kourro 

Bio 6 rPET 5 
Coton recyclé 6

Kourro
Boucle métal 

2

 Kourra Trucker 

Kourra
Velcro 

2

Boucle métallique

Mixte 

Kourra Trucker
Velcro 

2 Écusson en PU

Écusson imprimé

280 g/m

190 g/m 190 g/m

Casquette Calypsa

Casquette Kourra, Kourro et Kourra trucker

Casquette Long Beach

839 310

629 247 629 443 
837 352 

840 102

837 110 
837 815

297 505

474 454

5 pans

6 pans

noir
gris
marine**
bleu royal*
bleu
bleu ciel*
vert
orange*
rouge*
naturel**
blanc

*Uniquement Calypsa rPET 5 
**Coloris disponible sur Calypsa

rPET

CASQUETTES
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5 pans 6 pans Fermeture velcro Fermeture ABS Fermeture boucle 
métallique

Les caractéristiques
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Casquette Zorpa

Casquette Bull et Bully

Casquette de sport Carun

Casquette sandwich Buffalo et Longchamp
 

Réf. Bull 

Réf. 5 pans 6 pans 

 Bully 

Réf. 

Réf. Buffalo  Longchamp 

462 270

629 577 629 700

329 936

835 755

474 604 670 376

noir

blanc

gris pur

noir

bordeaux

rouge

orange

jaune

lime

vert bouteille

denim

marine

bleu royal

bleu ciel

violet foncé

beige

noir/noir

blanc/noir

blanc/royal

blanc/jaune

blanc/orange

blanc/rouge

blanc/rose

blanc/turquoise

marine/blanc

marine/marine

gris

rouge/rouge

blanc/blanc

blanc/lime

marine

chocolat /beige

army/beige

rose/blanc

rouge/blanc

ver t /blanc

marie/blanc

marine/orange

turquoise/blanc

royal/blanc

royal/corail fluo

noir/jaune

noir/rouge

noir/royal

gris foncé/orange

gris foncé/gris clair

blanc/navy

marron

french marine

blanc

noir

rouge

Casquette 5 ou 6 pans en finition lavé. 100% coton. 4 oeillets brodés. Fermeture arrière
en boucle métallique. Taille unique.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x50 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : 80x50 mm (face avant) 
Broderie : 90x50 mm (face avant)

Casquette trucker 100% polyester et panneau avant en mousse (Bull). 5 panneaux.
Fermeture arrière par attache réglable en ABS. 100 g/m2.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 70x35 mm (avant)
Imp quadri - numérique : 70x35 mm (avant) 
Imp quadri - sublimation : 90x50 mm (avant)

noir

marin

e bleu

rouge

blanc

Casquette 100% coton brossé épais. 6 panneaux (Buffalo), 5 panneaux (Longchamp).
Visière préformée. 4 ou 6 oeillets d’aération brodés. Fermeture arrière réglable par
boucle métallique argentée. Étiquette de composition. 260 g/m2. 
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 90x50 mm 
Imp quadri - DTF : 90x50 mm 
Broderie : 50x45 mm

Casquette de sport à 5 pans. 100% microfibre souple et robuste. Filet respirant sur les
panneaux latéraux et fermeture à boucle réglable. Taille unique.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 80x50 mm 
Imp quadri - DTF : 80x50 mm 
Broderie : 80x30 mm

Buffalo Longchamp 

Bull
Bully

Longchamp

Buffalo
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Casquette Wooly

Casquette Hasto et bonnet Starla

Casquette Vitta

Casquette Sasha

Réf. Adulte 

Réf. Hasto filet 

Enfant 

Hasto Starla Patch 

Réf. 

Réf. 

145 876 

584 865 

837 209

584810 584 918 584 963

651 417

168 128
noir

rouge & rouge

fushia & noir

gris & noir

lime & noir

orange & noir

bleu ciel & noir

blanc & noir

jaune & noir

vert

blanc & bleu

bleu& violet

orange & marron

rouge

blanc & rouge

bleu marine

gris foncé

gris

blanc & bleu marine

noir & vert

rose

blanc & jaune

bleu

blanc

noir sable graphite

*Uniquement pour Hasto et Hasto filet

camo* vert militaire

Bonnet Thinsulate™ en tissu double épaisseur. Casquette 5 pans. 100% coton sergé et
100% polyester filet (Hasto filet). Visière pré-courbée. Ajustable par patte (Hasto) et
par picots (Hasto filet). Patch amovible en coton sergé Rip-Strip™ interchangeable.
Taille unique.
Imp 1 coul - transfert sérigraphie : 90x90 mm (avant) 
Imp quadri - DTF : 90x90 mm (avant)

Casquette 6 pans. 63% polyester, 34% coton et 3% élasthanne. Dessous de la visière
étiquette argenté. 300g/m2. Tailles : XS/S (53-27), S/M (54-58), L/XL (57-61) et XXL
(59-64).
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 50x45mm (avant droit, gauche) 
Imp quadri - DTF : 50x45mm (avant droit, gauche) 
Broderie - Broderie 3D : 50x45 mm

black
brown

carolina blue
charcoal

china blue
curry

dark grey

dark green
dark navy

dark pink
fresh green

gold
grey

hawaiian ocean

khaki
maroon

navy
olive

orange
peper green

pink

purple
red

rose brown
royal

silver
slate blue

spicy orange

spruce
stone

white

Casquette filet mixte 100% coton et 100% polyester maille filet. 5 pans ajustables par patte.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 70x45 mm (avant) 
Broderie : 36 cm2 (avant) 
Broderie 3D : 70x50 mm (avant) 
Imp quadri - DTF : 70x45 mm (avant)

Casquette 100% coton biologique. Fabrication française. 6 pans. Visières rigide surpiqué. Oeil-
lets d’aération. Arrière réglable avec boucle métallique. Détail tricolore au dos. Taille unique.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 50x45 mm (avant)
Imp quadri - DTF : 50x45 mm (avant)
Broderie : 50x45 mm (avant) 
Broderie 3D : 70x50 mm (avant)

Hasto
filet

Hasto

Starla

Patch amovible

INFO
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Bandana Rodeo

 

Bob Chauvo et Chauva

Bob Sunyo

Chapeau Braz
Braz couleur sans bandeau 699 462 Braz couleur avec bandeau
Paille claire 623 445 Paille foncée 623 454
Braz claire EU 349 228 Braz foncée EU 347 382
Braz paille claire Eu 8J 381 860 Braz paille foncée Eu 8J 

Réf. Rodéo 

Réf. Chauvo 
Chauva 

Braz couleur

 Rodéo 4J  Rodéo recyclé 

Braz paille
claire

Bande de
propreté

Braz paille
foncée

Rodéo sublimation 

Réf. 

510 325

325 627
639 236

 438 881 629 041 686 899

439 906

350 956

699 710 

rouge

orange

naturel

orange

rose

rouge *

orange

lime

kaki

beige
*Coloris 24H

bleu

noir 

rouge

vert

bleu

turquoise

bleu royal

marine foncé *

noir *

blanc *

blanc

noir

bleu

blanc

vert

Bandeaux dispos Braz couleur / Braz paille

bleu ciel

vert

jaune

rose

jaune

orange

rouge

violet foncé

paille claire

paille foncée

Bandana tissu souple 90% polyester 10% coton. Taille 86x62x62 cm. (Rodéo) Bandana 100% polyester recyclé.
Taille : 100x70 cm (Rodéo recyclé)
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 120x60 mm 
Imp quadri - DTF : 120x60 mm

bleu

royal

vert

jaune

orang

rouge

blanc

Bob en 100% polycoton. 180g/m2. Taille unique.
Imp 1 coul - sérigraphie : 70x70 mm
Imp quadri - DTF : 70x70 mm
Broderie : 70x70 mm
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul Avec imp quadri DTF 50 cm2

Chapeau 100% polyester. (Braz couleur) ou 100% paille naturelle. Avec ou sans bandeau.
Marquage en 1 ou 2 couleurs ou en quadrichromie. Bandeau cousu sur le chapeau.
Étiquette de composition à l’intérieur. Plusieurs coloris de bandeau en polyester (15
couleurs).
Imp 1 coul - tampographie : 40x40 mm (chapeau) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Paille 580x27 mm (bandeau), Couleur 480x17mm 
(bandeau), EU 145x17 mm (bandeau) 
Imp quadri - numérique : Braz paille 280x27 mm (bandeau), Braz couleur 

Impression 1 ou 2 couleurs (délai 2 semaines)
Impression quadrichromie (délai 4 semaines)

Bob 100% coton (Chauvo) et 100% coton brossé (Chauva). Bord long (Chauva).
Taille unique. 160 g/m2 (Chauvo) et 260 g/m2 (Chauva).
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x50 mm (avant)
Imp quadri - DTF : 80x50 mm (avant)
Broderie : 60 cm2 (avant)

 

Rodeo
sublimation

Rodeo recyclé Rodeo

E X P .  4  J O U R S
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Baskets Sneaka

Chaussettes Sock
Réf. Sock Bio 568 892 Sock Coton 

Chaussettes Chausto

Chaussettes Kalox

Chaussettes sport Bradi

T.37 
T.41

Réf. Coton

T.38 
T.42

Bambou

T.39
T.43

Sock Bambou 568 936 Sock Eco* 
2 semaines - Sock Bambou
Sock Eco* 568 954 Sock Bio 

T.40
T.44 

Sock Coton 

T.45 

Réf. 

Réf. Bradi 
2 semaines Bradi

Bradi Bio 
Bradi Eco* 

Bradi Eco* 
Bradi Bio 

509 965 
510 007 

 570 610 

509 974 
510 016 

 570 638

 509 983 
510 025 

568 909 
568 954 

568 936 
568 892

 509 992 
510 034 

568 909 

510 043

333 413

185 822 
568 963 

568 981 
568 990

568 990 
568 981

Baskets légères. Fabriquées en PU avec une semelle extérieure en caoutchouc et des
lacets en polyester. Présentées dans une boîte à chaussures blanche. Tailles : 37 à 45.
Sur chaque chaussure : 
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : (75x20 mm côté), (40x20 mm à l’arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : (75x20 mm côté), (40x20 mm à l’arrière) 
Imp 1 coul - sérigraphie : (270x140 mm, boîte)

Chaussettes de ville tricotée sur-mesure en 6 couleurs. Tricotage en 80% coton peigné
(Sock coton), 80% coton GOTS (Sock bio), 85% coton et autres fibres recyclés
(Sockeco) et 80% viscose bambou (Sock bambou) / 17% nylon 3% élasthanne. Coton
retraité de haute qualité. Marquage + frais techniques + cartonnette imp. R/V +
emballage inclus 
dans un sac compostable. Fabrication européenne. Délai 4-6 semaines, 2 semaines 
pour la version express.
Tissage sur toute la surface

Chaussettes en 75% coton, 24% polyamide, 1% élasthanne (Chausto coton). 75% bam-
bou, 20% coton et 5% spandex (Chausto bambou). 2 tailles : M=36-40 et L=41-46.
Chaque paire est emballée dans un polybag individuel.
Imp quadri - Impression numérique Chaussettes mi-mollet 94% polyester/6% 

3 tailles : 36/39, 40/42 et 43/46. 
Imp quadri - Sublimation

spandex. Imprimées 

Chaussettes de sport. Tissage sur-mesure en 6 couleurs. 80% coton (Bradi), 80% coton
GOTS (Bradi bio), 85% coton et autres fibres recyclés (Bradi eco). Emballage individuel
compostable inclus, Cartonnette écologique inclus, Taille unique, Fabrication euro-
péenne. Délai 4-6 semaines, 2 semaines pour la version express.
Tissage sur toute la surface 

sur-mesure. 

CHAUS SE T T E S
IMPR IMÉE S

CHAUS SE T T E S
SUBL IMÉE S

Lacet sublillace 
réf. 911 437 

&
Chausse-pied 
réf. 370 989
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Serviette microfibre Dulla

Serviette éponge Fully

Serviette microfibre Melis et Polly
Serviette en microfibre. Finition surjet (Melis/Melis sublimation). Modèle Melis et Polly élastique
avec élastique pour ranger la serviette. Plusieurs dimensions disponibles. 100% polyester mi-
crofibre. Arrière de la serviette dans la même couleur que l'avant, pour Melis sublimation arrière
blanc ou possibilité de personnaliser en quadrichromie l'arrière de la serviette. Polly 170g/m2, 
Melis 190g/m2, Melis sublimation 200g/m2.

Réf. Blanc 40x90 
Blanc 45x30 
Blanc 90x170 
rPET* Blanc 90x170 
Couleur 75x150 

Revers en éponge

Polly 
100x150

Polly 
70x140

Polly 
50x100

Melis 
30x50 cm

 Couleur 40x90 
Couleur 45x30 

Couleur 90x170 
rPET* Couleur 90x170 

Melis sublimation

Polly élastique

Taille

blanc
noir
rouge
vert
jaune
bleu marine
bleu
orange
rose

Réf. 30x50 
100x180 

45x30

-

40x90

-

-

 50x100 
70x140 rPET* 

90x170 90x170 rPET*

-

-

-

-

 70x140 
95x180 rPET* 

75x150
-

-

-

Personnalisation
sur la sangle

possible sur le
modèle 40x90

531 100
530 931 

531 011 
531 182 

826 872 

531 119 
530 940 

531 011 
531 191 

841 842
841 879

841 860
552 159 

841 851
552 168

Serviette en microfibre ultra absorbante. 100% polyester et 100% polyester recy-
clé (selon les modèles). Plusieurs dimensions : 90x170 cm, 45x30 cm, 40x90 cm.
Coloris blanc : idéal pour la sublimation.
Imp 1 coul - sérigraphie : 40x90 140x140mm (angle), 100x25mm (sangle), 
250x300mm (centre), 45x30 300x200mm (centre), 80x80mm (angle), 90x170 
400x300mm (centre),90x170 rPET et 75x150 400x300mm (centre), 100x100 (angle)

Serviette microfibre avec une face verso en coton blanc (éponge). Personnalisation
en sublimation sur toute la surface.400g/m2. 100% polyester (recto) et 100%
coton (verso).
Impression sublimation : sur toute la surface recto. Verso blanc.

Gravure Transfert sérigraphie

rPET

rPET

Réf. 50x30 cm
Melis 50x100
cm Polly 70x140
cm Polly
100x150 cm
Polly

Réf. 
50x30 cm Melis
50x100 cm Polly
70x140 cm Polly
100x150 cm

Polly

orange
-

bleu gris

rouge

noir

violet
-

blanc

fushia bleu ciel
-

bleu royal

vert pommevert bouteille jaune
-

-
-
-

-
-
-
-

P E R S O N N A L I S A B L E  S U R  
T O U T E  L A  S U R F A C E

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

Po
lly

 c
la

ss
iq

ue
Po

lly
 é

la
st

iq
ue

235x100 mm

235x150 mm

235x150 mm

200x100 mm
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140
rPET

-

-

-

-
-

-

180
rPET

-

-

-

180
rPET

petite rayure

-

-

-

-

-

180
rPET
uni

-

-

180
rPET
rayé

-

-

180
rPET 
multi

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

350
rPET

-

-
-
-

-

-
-

-

Island
blanc

noir
gris

corde

citron

orange

rouge

turquoise

royal

marine

lime

vert bouteille

Island bio
blanc

noir
gris

ivoire

royal

bleu

Serviette éponge avec liteau lisse de 8 cm de haut. Plusieurs dimensions. Patte d'ac-
croche (Island). 100% coton (Island) ou 100% coton bio (Island bio).

beige jaune
orange
rouge rose
bleu
marine
bleu royal
bleu ciel
gris vert
clair vert
pomme
multicolor

Serviette en tissage jacquard en fil teint en 1 ou 2 couleurs au pantone de votre choix
afin de créer un design sur mesure. L'arrière de la serviette ressemble à un négatif de
la face avant. Délais de livraison : 6 semaines à compter de l'accord du BAT. 

rPET

Paréo/fouta Hortense

Serviette éponge Island et Island bio

Serviette tissage Jacquard Jako

180 g/m2 uni

Réf. 140 rPET 180 rPET 
180 rPET petites rayures 180 rPET uni 
180 rPET rayé 180 rPET multi 130 rPET 

350 g/m2

180 g/m2 rPET
petites rayures

30x50 cm

Ref. Jako 1 coul 70x140 cm 
Jako 2 coul 70x140 cm 

50x100 cm

70x140 cm

 Jako 1 coul 100x180 cm 
Jako 2 coul 100x180 cm 

100x150 cm

405 023 573 662 
404 943 653 415 

653 255 641 526 616 368
 

548 735
548 708 

548 726 
548 673

Sérigraphie, DTF et broderie Broderie

INFO

Retrouvez le sac
Gustavia 

réf. 670 090 

T I S S A G E  E N  
2  C O U L E U R S

T I S S A G E  E N  
1  C O U L E U R
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Tablier Keline

Tablier Cuisto

Tablier Chef

Tablier Madurai

Mixte 

Réf. Keline Recyclé Fairtrade 

Réf. Chef 
Recyclé 

naturel
bleu
noir

Réf. Naturel Couleur

Recyclé

Ajustable 
GOTS 

Fair trade

Keline

479 985

782 614 880 121 782 730

Leone
448 171 

413 430 
407 030 

880 130  880 149

772 162 
772 224 

blanc

marine

bleu royal

gris

noir

taupe

beige

rouge

rose

orange

vert clair

vert foncé

Chef et Chef ajustable* Chef GOTS
blanc* 

noir* 
gris foncé*

gris
marine*

marron 

bordeaux

rouge* 

orange 
magenta

citron vert
vert forêt

khaki 

naturel

noir
marine

bleu royal
vert forêt

rouge

*Coloris Chef ajustable

Classique Recyclé
blanc 
noir 
gris

marron 

marine 
bleu 
vert clair

jaune 

orange 
rouge 
fuchsia

beige
noir
bleu

rouge
vert

Fair trade
beige

Chef Recyclé
naturel

noir chiné
gris

bleu bruyère
vert

rouge

Tablier 100% coton. Large tour de cou. Ceinture 70 cm. 180 g/m2. Taille : 65x90 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x200 mm (poitrine) 
Imp quadri - Transfert numérique : 200x200 mm (poitrine) 

Tablier comportant 1 poche avant. 35% coton et 65% polyester (Keline), 100% coton
recycle (Keline recyclé), 100% coton fairtrade (Keline fairtrade). 140g/m2.
Dimensions 65x90 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 180x140 mm (poche), 200x160 mm (au dessus poche) 
Imp quadri - DTF : 180x140 mm (poche), 200x160 mm (au dessus poche) 
Broderie : 200x160 mm (dessus poche)

Tablier comportant 2 poches avant. 65% polyester et 35% coton (Chef, Chef ajustable),
80% coton recyclé, 20% polyester recyclé (Chef recyclé), 100% coton GOTS (Chef
GOTS). Large tour de cou, réglable (Chef ajustable) 190g/m2, (Chef, Chef recyclé) et
200g/m2 (Chef GOTS). Dimensions 70x100 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x290 mm (dessus poche), 170x140 mm (poche) 
Imp quadri - transfert numérique : 200x290 mm (dessus poche), 170x140 mm (poche) 
Broderie ou broderie 3D : 134x134 mm (dessus poche), 78x78 mm (poche)

Tablier de cuisine en coton bio certifié GOTS 340 gr/m2 avec 2 poches avant. Bre-
telles brunes contrastantes et ceinture de serrage. Livré dans une boîte individuelle.
Dimensions 88x68cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x200 mm (poitrine) 
Broderie (max 240 cm2) : 150x200 mm (poitrine)
Imp quadri - numérique : 160x160 mm (poche)

2  P O C H E S

S A N S  P O C H E

1  P O C H E

Version 
ajustable

Toque 
Réf. 

INFO

E X P .  



noir

gris

marine

bleu

vert

jaune

bleu royal

bleu

bleu ciel

bleu fluo

rouge

orange

rose fluo

jaune

orange

rouge

beige

blanc

vert

navy/orange

ver t /jaune

rouge/jaune

jaune/noir

jaune/bleu

jaune/navy

Casquette toute saison dotée d9une visière de 5 cm normées EN-
812. Fonction déperlante, aération et bande anti-sueur.
Casquette ajustable à toutes les tailles avec bandes rétro-
réfléchissantes. Coque anti-chocs amovible en ABS avec une
mousse confortable. La cas- quette de sécurité offre une
protection optimale des parties latérales et frontales de la tête.
Taille unique. 
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 90x40 mm

(face avant) 
Imp quadri - DTF : 90x40 mm (face avant)
 

Gilet de sécurité. 100 % polyester. Certifié selon EN ISO 20471: 2013 / A1: 2016
(Jaune, orange et bicolore), Certifié selon EN 17353: 2020 Type AB3 (Gilets de si-
gnalisation fluo), poche pour carte d8identité, poche pour smartphone, porte-stylo et
porte-clés. 120g/m2. Tailles : S au 3XL.

noir

jaune haute visibilité

orange haute visibilité

jaune/marine

orange/marine

marine

Gilet de sécurité mixte 100% polyester. Fermeture auto-agripante. Bandes de sécurité
cousues. EN ISO 20471 + A1:2016 CLASSE 2 (Jaune fluo et orange fluo). 120 g/m2.
Tailles : adulte XS, S/M, L/XL, XXL/3XL et enfant 4/6 ans, 7/9 ans, 10/12 ans.

blanc

noir

marine*

bleu royal*

bleu ciel*

rouge*

framboise

rose fluo*

violet

bordeaux*

vert

lime*
jaune fluo 
(class 2)
orange fluo 
(class 2)

*Coloris enfant

Casquette Secucap

Bonnet médical
Care

Gilet de sécurité Berlin

Tunique médicale Karlowsky®
Leyla

Veste Mark
 

Gilet haute visibilité Armilla

Blouse médicale Leno et pantalon
Vademe

Réf. 

Mixte 

Mixte 
Enfant 

 Mixte fluo 

Mixte 

846 776

368 723

903 213 
272 826

660 345

149 710
softshell 

ISO 20471:2013 
Class 2

ISO 20471:2013 
Class 2

ISO 20471:2013 
Class 3

L AVAG E
95°

Coque de protection
en ABS

Marquage au dos

Veste 3 couches haute visibilité 100 % polyester. Bandes
verticales réfléchissantes cousues. Intérieur en micropolaire. Conforme à

EN ISO20471:2013 Class 3 sauf coloris Noir et Bleu. 345 g/m2. la norme 
Tailles : S au 4XL.
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VOTRE ASSURANCE DE QUALITÉ EN TEXTILE PROFESSIONNEL
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Sweat-shirt Vipy

Tee-shirt haute visibilité Disto

Pantalon Visiona

Blouson matelassé Tirouno
Mixte 

Mixte 

Mixte 

Mixte 

149 603

199 194

370 140

149 890
Sweat-shirt haute visibilité 100 % polyester. Bandes réfléchissantes sur le torse, les
manches. Col montant zippé. Certifié EN20471:2013 Class 1. 300 g/m². Tailles S à 3XL.

Tee-shirt bicolore haute visibilité 100 % polyester. Col rond. Bandes réfléchissantes
certifiées EN20471:2013 Classe 1. 140 g/m2. Tailles : S au 3XL.

Blouson matelassé 2 en 1 haute visibilité. Extérieur : 100 % polyester et PU. Intérieur :
dou- blure et ouate 100 % polyester. Fermeture zippée avec rabat et Velcro®.
Imperméable. Bandes réfléchissantes sur le torse et les manches. Capuche cachée
dans le col. Intérieur du cou en polaire. Manches amovibles. Taille élastiquée avec
réglage sur le côté. 5 poches. Certifié EN20471:2013 Classe 2. Tailles S au 5XL.

Pantalon bicolore haute visibilité 100 % coton. Fermeture par bouton avec braguette
zippée. Taille élastiquée. Double couture de sécurité. Bandes réfléchissantes sur le
bas des jambes. Certifié EN20471:2013 Classe 1. 240 g/m2. Tailles : S au 3XL.

1

3

2

4

marine
jaune

marine
orange

vert
jaune

gris
jaune

2

1

4

3



noir
rouge

noir
orange

noir
vert

noir
bleu

gris
rouge

gris
orange

gris
vert

gris
bleu

navy
rouge

navy
orange

navy
vert

navy
bleu
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1

2

4
3

1

3

2

4Polo Albane MC

Veste polaire Allan

Pantalon Capture
 

Gilet matelassé Arido

Mixte 

Mixte Mix te

Mixte 

150 609

328 214  150 299

364 585

Veste bicolore 100 % polyester polaire microfibre. Mixte. Fermeture grand zip. Pan-
neaux contrastés sur les côtés. Coupe ajustée. 5 poches dont 2 poches intérieures et 3
poches extérieures zippées. 220 g/m2. Tailles : XS au 3XL.

10 50 

Polo manches courtes. Mixte. Maille piquée. Plaquette 3 boutons ton sur ton. 180g/m2.
60 % coton / 40 % polyester. Tailles du XS au 3XL.

Pantalon de travail mixte bicolore 46 % coton, 38 % EMET, 16 % polyester. Fermeture
centrale à glissière et bouton. Contraste de couleurs sur les rabats, curseurs et cou-
tures. Taille élastiquée. 240 g/m2. Tailles : 36 au 54.

Gilet matelassé bicolore multipoches. 100 % polyester. Fermeture grand zip. Rabat
avec boutons pression. Empiècements coupe-vent aux emmanchures. Soufflets des
poches contrastés. Tirettes contrastées. 7 poches : 1 poche poitrine à soufflet et avec
rabat, tirette et Velcro®. 2 poches avant à soufflet et avec rabat, tirette et Velcro® et en-
dessous de chacune, 2 poches latérales. 1 poche poitrine à soufflet, avec rabat, Velcro®,
tirettes et des compartiments pour stylos. 1 poche intérieure plaquée. 220g/m2. Tailles
: S au 3XL.



Du textile à usage
unique aux tenues
professionnelles :
comment choisir
le bon textile pour
votre marketing ?

Idéal pour les événements de
courte durée ou les opérations
promotionnelles ponctuelles, les
t-shirts 130 g offrent légèreté et
confort. Parfaits pour les salons,
les festivals ou les campagnes
publicitaires éphémères, ils sont
une solution économique pour
diffuser votre marque auprès d’un
large public.

Le coton open-end est fabriqué en utilisant une turbine à haute vitesse
pour faire tourner rapidement les fibres, créant ainsi un fil de coton. Ce
procédé de filage par force centrifuge produit un fil composé de fibres
plus courtes et moins étirées comparé à d’autres méthodes de filage.
Par conséquent, un t-shirt personnalisé en coton open-end a une
texture plus rugueuse et une durabilité inférieure par rapport à
d’autres types de tissage de coton.

Les t-shirts de 150 g constituent
un excellent équilibre entre qualité
et praticité. Adaptés pour les
événements d’entreprise, les
actions de marketing de terrain
ou comme cadeaux d’affaires, ils
assurent une bonne visibilité de
votre marque tout en garantissant
un confort d’usage pour des
activités diverses.

Économique & écologique : optez pour la sérigraphie 1
couleur sur coton ou le transfert (DTF) sur polyester
pour allier budget et qualité. Choisissez des produits
certifiés GOTS pour maintenir vos engagements
écologiques sans sacrifier l’impact de votre marque. 

L’impression numérique, aussi connue sous le nom de
DTG, est la meilleure option pour avoir des couleurs
vives sur des textiles blancs. Pour les textiles colorés,
il est préférable d’utiliser le transfert numérique.
Quant à la broderie, elle confère une touche
d’élégance à vos articles, y compris sur des vêtements
épais comme les doudounes ou les softshells, grâce à
nos techniques spéciales qui empêchent le fil de
bouger.
Créez un style distinctif en explorant notre gamme
d’écussons personnalisables : choisissez parmi des
modèles brodés, tissés ou en PVC pour ajouter une 

Avec un grammage plus élevé, les
t-shirts 190 g sont conçus pour
un usage régulier. Leur résistance
les rend parfaits pour les tenues
de travail personnalisées, les
équipes sur le terrain ou les
activités extérieures. Ils offrent
une excellente tenue des couleurs
et du marquage sur le long terme.

touche unique à vos articles. Exprimez pleinement
votre créativité grâce à nos méthodes de
personnalisation avancées, incluant la broderie
bouclée, la broderie 3D, et bien d’autres techniques
innovantes.
Innovez et laissez libre cours à votre créativité en
adoptant des méthodes de personnalisation avant-
gardistes. Explorez des techniques uniques telles
que la broderie bouclette, les effets 3D, l’impression à
paillettes, ou encore le rendu gonflant.

Optimisez l’impact de votre marque avec précision et
flexibilité.

Le coton ring-spun est constitué exclusivement de fibres longues,
éliminant ainsi les irrégularités et les rugosités mineures présentes
dans le coton standard. Ce procédé nécessite davantage de coton pour
obtenir un tissu de même poids, mais il produit un résultat plus fin,
plus lisse et plus doux grâce à la torsion et au resserrement constants
des fibres de coton.

Les 210 g sont particulièrement
adaptés pour un usage
professionnel intensif ou comme
vêtement d’entreprise haut de
gamme. Leur épaisseur garantit une
durabilité maximale et un confort
optimal, idéal pour les collaborateurs
en contact fréquent avec la clientèle
ou pour une utilisation quotidienne
dans des environnements exigeants.

Choisir le grammage adapté

Comprendre les types de fibre

Sélectionner la technique de personnalisation appropriée

Techniques
de marquage
textile

130 g 150 g 190 g 210 g

Coton "Open-end"
Coton "Ring-Spun" semi-peigné
ou peigné

Amélie,
notre experte textile
vous aiguille

188 * Note basée sur une copie d’écran du 06/08/2024 à 16:59. 



Votre marque, votre empreinte
2

Comprendre nos tableaux de prix
La dimension de votre logo ou design est mesurée en centimètres
carrés, vous laissant libre de choisir sa taille. Par exemple, un
design de 10 cm sur 10 cm équivaut à 100 cm2, assurant une
excellente visibilité de votre marque. Plus la taille de marquage
augmente, plus le coût s’élève. Cependant, en sélectionnant
judicieusement parmi les différentes techniques de marquage,
certaines étant plus coûteuses que d’autres, vous pouvez ajuster
le coût pour respecter votre budget.

Zones de marquage possibles sur un t-shirt

Rendre votre textile icônique
Maximisez l’impact de votre marque grâce à notre innovation
exclusive : la Technique de Marquage Double. Destinée aux
visionnaires recherchant une distinction sans pareil, cette approche
vous offre le double de la technique de personnalisation que vous
choisissez, garantissant ainsi une visibilité sans précédent et une
personnalisation qui défie les conventions. Avec le Marquage
Double, préparez-vous à transcender les standards et à marquer les
esprits de manière indélébile.

Choisir la dimension de votre marquage en cm, c’est contrôler l’impact visuel de votre message, garantissant qu’il soit 
vu et mémorisé comme vous le souhaitez. Que vous optiez pour une subtilité élégante ou une présence audacieuse,
nous sommes là pour rendre votre vision tangible.

E F K Poitrine 
A  Manche gauche B Cœur C Opposé cœur D Manche droite 

Intérieur du col G Dos H Nuque I Flan droit J Flan gauche  Signature

D
C

E

F

B

K

A

G

H
D

I J

A

Manche : 60 cm2 =  6x6 cm
Cœur / anti cœur :

100 cm2 = 10x10 cm
Poitrine ou dos : 500 cm2 = 22x22 cm 

ou 800 cm2 = 28x28 cm

189



Parapluies
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Parapluie Edimbourg

Parapluie Linwood et Linwood rPET*

Réf. 

Réf. Linwood 
Linwood rPET* 

 Linwood sublimation 

Poignée en bois
Linwood rPET*

Poignée imitation bois 
Linwood

111 809

591 381
877 484

714 524 

Ouverture
automatique
Fermeture
automatique Anti-
tempête Polyester
pongé rPET Poignée
Diamètre

EDIMBOU
RG
- - - - -
Plastique 85
cm

EDIMBOURG 4J
-
-
-
-
-
Plastique
100 cm

LINWOOD
- - - - -
Imitation
bois 90 cm

LINWOOD
rPET
- -
P P P
Bois 97 cm

Imp 1 coul - sérigraphie : 170x100 mm (pan) 
Imp quadri - DTF : 170x100 mm (pan), 80x50 mm (fermoir)
Edimbourg 4J 180x100 mm (pan)
Imp réfléchissant : 170x100 mm (pan), 80x50 mm (fermoir)

marine* 
multicolor* 

rouge/blanc*
bleu/blanc*

noir 
blanc 

vert
bleu royal

jaune 
orange 

rouge
bleu clair

vert/blanc*
kaki/écru**

bleu cobalt**
pourpre**

*Uniquement Edimbourg **Uniquement Edimbourg 4J
Possibilité de personnaliser chaque pan du parapluie

Imp 1 coul - sérigraphie : 170x140 mm (pan)
Imp quadri - transfert numérique : Linwood 170x140 mm (pan)
Imp quadri - DTF : Linwood rPET 180x140 mm (pan)
Gravure laser : Linwood rPET 12x30 mm (poignée) 
Sublimation : 200x140 mm (pan)

Il n’est pas possible de panacher les modèles Linwood et Linwood rPET.
Possibilité de personnaliser 4 pans (Linwood) et 1 pan (Linwood rPET). 
*Uniquement sur le modèle blanc rPET.

blanc* 
noir

marine 
orange**

rouge 
bleu royal

vert***
gris***

*Possible en sublimation **Uniquement Linwood ***Uniquement rPET

Linwood

32 cm 

Marquage
réfléchissant 
disponible

INFOS
PRODUITS

32 cm 

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



PARAPLUIES PLIABLES
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Ouverture
automatique
Fermeture
automatique Anti-
tempête Polyester
pongé rPET Poignée
Diamètre

STOR
MI
P P P
- -
Gomme
97 cm

WESTPO
RT

P

-

P

- - Gomme
92 cm

Imp 1 coul - sérigraphie :
Imp quadri - DTF :

WESTPORT REVERWESTPORT BOISFLATO
P
P
P
P
P
Bambou
107 cm

P P
P P
P
Bois
97 cm

P P
- Plastique
88 cm

Imp 1 coul - sérigraphie : Westport 200x100 mm (pan), Westport rPET 210x210 mm 
(pan), 130x10 mm (fermoir), 120x40 mm (pochette), Westport rPET bois 245x140 mm (pan)
Imp quadri - numérique : Westport 230x140 (pan), Westport rPET 210x210 mm (pan), 
30x10 mm (fermoir), 120x40 mm (pochette), Westport rPET bois 245x140 mm (pan)
Imp réfléchissant : Westport rPET 210x210 mm (pan), 130x10mm (fermoir)

Possibilité de personnaliser 3 pans (Westport) et 4 pans (Westport rPET*).

rouge

bleu marine

noir

vert clair

bleu clair

marron

blanc

noir

gris

rouge

blanc

noir

marine

bleu royal

rouge

noir

bleu pétrole

bleu clair

blanc bleu

vert

bleu process

bleu royal

marine

-
-

 160x120 mm (pan) 
160x120 mm (pan), 50x10 mm (fermoir) 

marine noir rouge

Imp 1 coul - sérigraphie : 180x100 mm (pan) 
Imp 1 coul - réfléchissant : 180x100 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)
Imp quadri - DTF : 180x100 mm (pan), 50x10 mm (fermoir) 

,

dans un sac à main.

INFOS
PRODUITS

Parapluie Westport
Réf. Westport 474 793 Westport  Westport rPET* reversible 877 377
Westport rPET* bois 583 287 

Parapluie Flato

Parapluie Stormi

Réf.

Réf. 

Modèle rPET*
réversible

 356 830

288 506

Westport

Westport rPET* bois

Westport rPET* réversible

 

Westport

rPET

23 cm de long

Ultra plat idéal pour le ranger 
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Parapluie Cancan

Parapluie Balmore
Parapluie Cover

Parapluie Thurso

Parapluie Tralmi

Réf. 

Réf. pliable canne 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

523 315

740 096 856 871

857 829

363 724

504 540

Sérigraphie - DTF - réfléchissant : pliable 

BALMORE
Ouverture
automatiqueP
Fermeture
automatiqueP
Anti-tempête
Polyester pongé
rPET Poignée
Diamètre

- - -
Plastique
98 cm

COVER
P
- -
P
-
Gomme
96 cm

THURS
O
P P P
P
-
Gomme
97 cm

CANCA
N 
P P P
P
-
Plastique
97 cm

CANCAN CANNETRALMI

blanc

rouge

orange

bleu royal

marine

vert

gris

noir

noir/argent

argent/noir

marine/argent

turquoise

bleu marine

Imp 1 coul - sérigraphie : 205x150 mm (pan)
Imp quadri - transfert numérique : 205x150 mm (pan)

170x140 mm (pan), 50x10 mm (fermoir) 
150x200 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)

noir/blanc

noir/roug

e noir/vert

noir/bleu

noir/jaune

bleu

jaune

bleu ciel

bleu foncé

lavande

rose

noir

blanc

-
Gomme
103 cm

-
Gomme
120 cm

bleu

noir

blanc

Sérigraphie - DTF - réfléchissant : 180x100 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)

Sérigraphie - DTF - réfléchissant : 170x310 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)

Sérigraphie - DTF - réfléchissant : 170x140 mm (pan)

Possibilité de personnaliser 8 pans.
rouge
vert

gris
vert foncé

bleu ciel
rose

blanc
noir

P
-
P
P

P
P
P
PINFOS

PRODUITS

Ø 1 2 0
P A R A P L U I E  P L I A B L E
P O U R  2  P E R S O N N E S

PARAPLUIES PLIABLES

Les parapluies promotionnels sont conservés en moyenne pendant 14 mois, ce qui garantit que votre marque reste visible plus longtemps.

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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DUNDEE
Ouverture automatiqueP
Fermeture automatique-
Anti-tempête
Polyester pongé
rPET
Poignée
Diamètre

- - -
Bois
103 cm

DUNDEE
RPET
P
- -
P P
Bois 105 cm

LUSK
P
P
P
P
P
Bambou
103 cm

LUSK
MINI
P P P P
P
Bambou
97 cm

GL ASSON
P
-
P
P
-
Gomme
103 cm

INVERNE
SS
P
- -
P
- Plastique
103 cm

jaune

orange

rouge

rose

vert clair

vert foncé

bleu clair

marine

noir

multicolore

blanc rouge

bleu

marine

Sérigraphie - DTF - réfléchissant : 160x200 mm (pan)

noir

vert clair

gris

Sérigraphie - numérique - réfléchissant : Dundee 200x150 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)
Sérigraphie - numérique : Dundee rPET 180x100 mm (pan)
Gravure laser : Dundee 55x12 mm Dundee rPET10x60 mm (poignée)

noir/bleu

noir/orang

e noir/gris

noir/vert

noir/rouge

noir/jaune

jaune

orange

rouge

bordeaux

*Uniquement Dundee

rose*

vert pomme*

marron*

noir

gris

marine

bleu royal*

vert clair

vert foncé

beige*

multicolore*

blanc

rose foncé

Sérigraphie - DTF - réfléchissant : 160x200 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)

Sérigraphie - DTF - réfléchissant : Lusk 200x150 mm (pan), 50x10 mm (fermoir) 
Lusk Mini 170x140 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)
Gravure : Lusk 50x8 mm (poignée) Lusk Mini 10x50 mm (poignée) 

INFOS
PRODUITS

Parapluie tempête
Glasson 

Parapluie Dundee et Dundee rPET*

Parapluie Inverness

Parapluie Lusk et Lusk Mini

Réf. 

Réf. Dundee  Dundee rPET 

Réf. 

Réf. Lusk  Lusk Mini 

856 764

142 090 616 304

452 851

234 949 329 758

rPET

Lusk mini 

Lusk 
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Parapluie inversé Ullapool

Parapluie Aberdeen, Aberdeen bois et Aberdeen rPET*

Parapluie Bellshill

Réf. 

Réf. Aberdeen  Aberdeen bois Aberdeen rPET 

Réf. 

675 406 

642 516 331 643 251 135

529 459 

ABERDEEN
Ouverture automatiqueP
Fermeture automatique
Anti-tempête
Polyester pongé
rPET
Poignée
Diamètre

ABERDEEN
BOIS
P
- - - - Bois 103 cm

ABERDEEN RPET
P
-
P
P
P
Bambou
103 cm

BELLSHI
LL
P
- - - -
Plastique
102 cm

ULLAPO
OL
- -
P P
- Plastique
105 cm

Imp 1 coul - sérigraphie : 180x100 mm (pan)
Imp 1 coul - tampographie : 50x12 mm (poignée)
Imp quadri - transfert numérique : 180x100 mm (pan)

multicolor
bleu royal

bleu clair
vert clair

rouge
noir

Sérigraphie - DTF - réfléchissant : Aberdeen 180x170 mm (pan)
Imp 1 coul - sérigraphie : Aberdeen bois et rPET 200x120 mm (pan)
Imp 1 coul - tampographie : Aberdeen bois 55x12 mm (poignée)
Imp quadri - numérique : Aberdeen bois et rPET 200x120 mm (pan)

Possibilité de personnaliser 8 pans (Aberdeen), 1 pan (Aberdeen bois et rPET)

- - - -
Imitation
bois 103 cm

noir

vert

rouge

blanc 

bleu

marine

jaune*

orange* 

vert clair*

multicolor*

bordeaux**

rose**

*Uniquement Aberdeen **Uniquement Aberdeen bois

bleu clair**

Imp 1 coul - sérigraphie : 190x160 mm (pan)
Imp quadri - transfert numérique : 190x160 mm (pan)

Possibilité de personnaliser 4 pans.

blanc 
rouge 

bleu 
marine 

vert 
gris

noir

rPET

INFOS
PRODUITS

P A R A P L U I E
R É V E R S I B L E

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Parapluie Fanore

Parapluie Papano

Parapluie Golfy

Parapluie Glenmore 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Embouts de
protection
en ABS 

857 419

121 754

557 301

316 795

Ouverture
automatique
Fermeture
automatique Anti-
tempête Polyester
pongé rPET Poignée
Diamètre

FANOR
E
- -
P
- -
Mousse
131 cm

GOLFY
-
-
-
-
-
Mousse
125 cm

PAPAN
O
P
-
P P
- Mousse
130 cm

GLENMOR
E
- -
P
- - Mousse
130 cm

blanc

bleu marine

bleu

fuchsia

jaune

noir

orange

rouge

vert

Sérigraphie - DTF : 180x100 mm (pan)

noir

blanc

bleu marine

bleu

rouge

vert foncé

gris

Imp 1 coul - sérigraphie : 170x250 mm (pan) 
Imp quadri - DTF : 170x250 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)
Imp réfléchissant : 170x250 mm (pan) 

Possibilité de personnaliser 8 pans.

orange

bleu royal

jaune

vert clair

bleu marine

vert foncé

rouge

noir

rouge

bleu clair

bleu royal

marine

noir/argenté

vert foncé

blanc

gris

noir

Imp 1 coul - sérigraphie : 170x250 mm (pan)
Imp quadri - transfert numérique : 170x250 mm (pan)

Possibilité de personnaliser 8 pans.

Imp 1 coul - sérigraphie : 200x200 mm (pan) 
Imp quadri - DTF : 200x200 mm (pan), 50x10 mm (fermoir)
Imp réfléchissant : 200x200 mm (pan), 50x10 mm (fermoir) 

Possibilité de personnaliser 8 pans.

INFOS
PRODUITS

Bandoulière
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Parapluie Subway

Parapluie transparent Lenca et Callen

Parapluie Paracolor

Parapluie tempête StirlingRéf. 

Réf. Lenca  Callen 

Réf. 

Réf. Poche 

Canne bois

Parapluie tempête

Canne bois 

Toute
la surface

Poche 

1 pan

460 762

508 902 794 901

538 412

588 772 588 825

Parapluie golf manche canne. Ouverture manuelle. Poignée mousse.Dimensions ø119x95 cm.
Sérigraphie - DTF - réfléchissant : 170x170 mm (pan), 50x10 mm (fermoir) Parapluie golf. Ouverture manuelle. Anti-tempête. Poignée mousse. Dimensions ø130x100 cm. 

Sérigraphie - transfert numérique : 280x150 mm (pan), 280x40 mm (pochette) 

blanc

rose foncé

marine

noir

lavande

azur

vert

orange

Parapluie transparent. Ouverture automatique (Callen) , manuelle (Lenca). Anti-tem-
pête. Poignée plastique. Dimensions Lenca ø83x81,5 cm, Callen ø103x82 cm
Imp 1 coul - sérigraphie : Lenca 150x60 mm (pan), Callen 150x150 mm (pan) 
Imp 1 coul - tampographie : 50x10 mm (poignée)

bleu

rouge

blanc

noir
jaune

bleu

rouge

noir

blanc

Possibilité de personnaliser 8 pans.

Parapluie poche ou canne. Ouverture et fermeture automatique (poche), manuelle
(canne). Anti-tempête. Polyester pongé. Poignée plastique (poche), bois (canne).
Dimensions Poche ø 95x55 cm, Canne ø 102x89 cm. 
Imp quadri - Sublimation : 1 pan ou toute la surface du parapluie

marine

noir

Lenca Callen

1 0 0  %  
À  V O T R E  I M A G E 100%

pers onna l is

a b
l e
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Parapluie York

Poncho Forway

Imperméable Blado

Poncho Galway Poncho Highland

Réf. 

Réf. adulte 

Réf. North york 

enfant 

Day york 

Réf. 

Parapluie tempête

North 

Réf. 4J 

Day 

112 498

521 932 

239 846 

857 259

239 882

376 293 228 836 519 268

bleu

noir

rouge

vert

jaune

bleu

noir

blanc

Poncho avec housse en polyester 100% RPET compre-
nant un mousqueton. Taille unique. Dimensions adulte 
102x127 cm, enfant 90x64 cm
Imp 1 coul - sérigraphie : Adulte : 20x25 mm (pochette), 
enfant : 35x35 mm (pochette) 

Capsule
blanc
bleu
noir
orange
rouge
vert
jaune

Imperméable en PVC avec capuche. Cordon de serrage. Fermeture par boutons de pres-
sion. Dimensions 85x66 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 291x295 mm (dos), 122x122 mm (coeur)

Parapluie en polyester rPET. Poignée bambou. Baleines en métal pour North/fibre 
de verre pour Day. Ouverture automatique. Dimensions North ø94x57 cm, 
Day ø103x79,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : North 180x100 mm (pan), Day 180x120 mm (pan) 
Imp quadri - transfert numérique : North 100x50 mm (pan), Day 100x50 mm (pan) 

Poncho de pluie transparent en PE, présenté dans une
coque en plastique avec un mousqueton. Dimensions
balle Ø6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Ø25 mm (balle)

transparent

bleu

jaune

noir

orange

rose

rouge

vert

Poncho transparent coloré avec capuche. 100% polyéthy-
lène. Livré dans un étui transparent. Dimensions 90x110 cm
(ouvert), 9x13 cm (plié).
Sticker numérique : 50x50 mm (pochette) 

P E R S O N N A L I S A T I O N  
S U R  L E  P O N C H O



Bureau

Carnet Toma

Carnet Tomaso Carnet Martin
Réf. Classique 767 165 Pastel 

Réf. 

Réf. Ligné 

Carnet format A5 avec une couverture en PU et de 96 feuilles lignées crème (70 g/
m2). Fermeture par élastique, marque-pages intégré de couleur assortie.
Dimensions Tomaso 14x21 cm Tomaso pastel 15x21 cm 351 241 14x21 cm 550
482 21,1x14 cm
Imp 1 coul - tampographie : 50x30 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 120x190 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 147x210 mm (face avant) 
Embossage : 120x190 mm (face avant) 

Non-ligné 

Papier ligné ou non-ligné 

Pastel

780 863

671 730 709 889  776 925 776 881 

rouge* **

orange* **

vert* **

turquoise* **

bleu royal* **

bleu* **

*Coloris Tomaso non-ligné / **Coloris Martin

jaune

rose

Carnet A5 avec couverture en PU souple contenant 80 feuilles lignées 70 g/m2. Ferme-
ture par élastique et marque-pages assortie. Dimensions 14x21 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x35 mm (face avant et arrière) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 90x180 mm (face avant et arrière) 
Embossage : 70x35 mm (face avant et arrière)
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blanc* **

noir* **

gris

orange pastel**

blanc 

noir

gris

bleu

rose pastel**

vert pastel**

bleu clair

vert

bleu pastel**

jaune

orange

rouge

Carnet format A6 avec une couverture en PU et 96 feuilles lignées crème (70 g/m2). Fer-
meture par élastique, marque-pages intégré de couleur assortie. Dimensions 9x14 cm,
24H 9x14 cm, 4J 14,2x9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x30 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 70x120 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 90x144 mm (face avant) 
Embossage : 70x120 mm (face avant)

Coloris Martin et Tomaso

Rigide

Souple

Rigide

9 6  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

T O M A

M A R T I N

9 6  F E U I L L E S

T O M A S O



Carnet Aurélien A5 et Aurélien A6

Carnet papier quadrillé Squared et à points Dotted

Carnet Luggate

Carnet Levento et Levento Color
 

Réf. A6 

Réf. Squared 

A5 

Papier ligné 

 Dotted 

Squared 

Dotted 

Tranche
colorée

Réf. Levento 

Réf. A5 ligné A6 ligné 

Levento Color

Por te
st ylo

Levento Color

Levento

Option stylo 

661 171 

555 321

725 941 

536 034 

711 643 

331 987 828 308 

 834 480

noir

blanc

bleu

noir

bleu

ver t

**

rouge

rose*

orang

e
* uniquement en A6
** uniquement en A5

Carnet format A5 de 96 feuilles de papier à petits carreaux. Fermeture par bande élas-
tique. Marque-pages de couleur assortie intégré. Dimensions Squared 14x21x1,5 cm,
Dotted 21x14,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Squared 60x40 mm (face avant), 60x40 mm (face 
arrière), Dotted 55x55 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : Squared 120x190 mm (face avant), Dotted 138x209 
mm (face avant)
Imp quadri - numérique : Squared 140x210 mm (face avant), Dotted 138x209 
mm (face avant) 
Imp embossage : Dotted 50x80 mm (face avant)

Carnet A5 ou A6 avec couverture en PU et 80 feuilles lignées crème (70 g/m2). Ferme-
ture par élastique, marque-pages intégré de couleur assortie. Dimensions A6 9x14cm.
A5 21x14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : A6 50x35 mm (face avant), 50x35 mm (face arrière), 
A5 55x55 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : A5 138x209 mm (face avant) A6 50X35 (face avant) 
Embossage : A5 50x80 mm (face avant) 

noir/bleu

noir/rouge

noir/citron vert

noir/noir

blanc

rouge

noir

bleu

orange

citron vert*

bleu turquoise*

bleu royal*

jaune**

vert**

gris**

*uniquement A5 **uniquement A6

rouge

jaune

orange

bleu clair

bleu royal

vert

gris

blanche

Carnet A5 avec une couverture lisse en PU contenant 96 feuilles crèmes lignées pour
Levento et 80 feuilles crèmes lignées pour Levento color. Fermeture par élastique, 
avec passant pour stylo (non fourni) de coloris assorti. Dimensions 14x21 cm. 
Levento color : Reliure colorée et marque-page assortie.
Imp 1 coul - tampographie : Levento 60x40 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Levento color 100x190 mm (face avant) 
Embossage : Levento 85x55 mm (face avant), Levento color 118x140 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 120x200 mm (face avant)

Carnet avec couverture en cuir pré-consommation recyclé à 70% et en latex PU à 30%.
Fermeture par élastique et marque-pages de couleur assortie. A5 : 96 feuilles lignées
en papier recyclé et porte stylo A6 : 100 feuilles lignées en papier recyclé. Dimensions
A5 21,2 x 14,6 cm, A6 14,5x9,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : A6 70x30 mm (face avant) A5 60x40 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : A5 120 x 190 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : A6 67x125 mm (face avant et arrière) A5 147x210 mm

(face avant) 
Imp embossage : A5 120x190 mm (face avant)

*Disponible en rouge, bleu, noir et blanc.

Q  U A D R I L L É

9 6  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

9 6  F E U I L L E S

Levento Color Levento

Rigide

Rigide

Rigide

Rigide

E X P .  
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Réf. 

Réf. A6  A5 

Papier ligné 

Liège 

Picto bouteille 
recyclée 

A6 Turino 

Carton
de lait 

Réf. 

Réf. 

Réf. rPET liège 

Papier ligné 

carton de lait 

noir

blanc

bleu

rouge

blanc

gris

bleu
rouge* A5 Turino 

*Uniquement pour le format A5

noir*

gris* 

bleu*

vert*

rouge*

*Uniquement pour la version rPET

Carnet au format A5 avec couverture en rPET* 100% recyclé 600D. 80 feuilles lignées
en papier 100% recyclé. Fermeture par élastique, et marque-pages intégré de couleur
assortie. Dimensions 14x21 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x150 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 90x15 mm (face avant ou arrière)

Carnet à spirales format A6 et A5. Couverture souple en polypropylène. Bloc de 70 
feuilles lignées. Stylo mine bleue fourni . Dimensions A6 13x15 cm, A5 17,8x21 cm.
Imp 1 coul - tampographie : A6 50x30 mm (face avant), 50x30 mm (face arrière), 40x5 
mm (stylo), A5 55x30 mm (face avant), 55x30 mm (face arrière) 40x5 mm (stylo) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : A5 et A6 80x150 mm (face avant)

vert

bleu

brun

noir

blanc

bleu

rouge

Carnet à spirale A5 en fibre de paille avec couverture en PP contenant 70 feuilles li-
gnées et un stylo en fibre de paille, mine bleue 
Imp 1 coul - tampographie : 40x5 mm (stylo) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x150 mm (carnet)

. Dimensions 21,2x15,5 cm.

Carnet à spirales A5 avec couvertures rigides en matériau RPET 300D résistant. 100
feuilles lignées en papier 100% recyclé. Comprend une étiquette RPET sur la couver-
ture arrière. Présenté dans un sac individuel recyclé. Dimensions 21x15 cm.
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 100 x 160 mm (face avant ou arrière)

Carnet avec support pour téléphone ou tablette intégré, fermeture élastique et porte
stylo. Telfon : Spirales et couverture en rPET 300D fabriqué à partir de plastique
recy- clé. 70 feuilles lignées. Logo rPET au dos et livré dans un sac individuel recyclé.
Telfon liège : Spirales et couverture en liège naturel. 70 feuilles lignées. Livré dans un
sac individuel. Telfon Milk : Couverture fabriquée en cartons de lait reyclés et détail
en bambou. 100 feuilles lignées. Dimensions Telfon et Telfon Liège 15x21 cm
Telfon Milk 14,5x21,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Carton de lait 45x30 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie : rPET 40x160 mm (face avant) liège 40x160 mm (face avant 
Gravure laser : Carton de lait 20x40 mm (face avant) liège 40x100 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : rPET 40x160 mm

Carnet ligné Jamsa

Carnet à spirales Turino

Carnet à spirales Telfon

Carnet à spirales Jamsa

Carnet à spirales en PP et paille de blé Pipa

822 042

400 881 400 916

755 519

864 722

333 510 535 357 535 366

rPET

Rigide

Rigide

Rigide

Rigide

Rigide

A V E C  S T Y L O

7 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

7 0  O U  1 0 0  F E U I L L E S

7 0  F E U I L L E S

1 0 0  F E U I L L E S

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Mini carnet Cartopad

Carnet à spirales A5 et A6 Ralia

Carnet à spirales Matario et Henou

Carnet à spirales avec stylo Carley et Carley mini

Réf. 

Réf. A5 A6 

Papier ligné 

Henou
A6 

Réf. Carley 

Réf. Matario 

Matario
A5 

Henou 

 Carley mini 

411 744

866 445 866 383

536 267

907 371 451 941

745 059
Carnet à spirales avec couverture soft touch en carton recyclé robuste et stylo à bille en
carton recyclé assorti. Porte stylo et stylo en carton recyclé inclus. 70 feuilles lignées 

noir

noir

bleu

rouge

orange

vert

bleu rouge naturelle

Mini carnet recyclé avec couverture en 100% carton recyclé, 80 feuilles lignées et un 
mini-stylo en carton. Mine standard bleue . Dimensions 8,5x11 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x35 mm (face avant, en bas), 40x5 mm (sur le stylo)

Carnet à spirales avec couverture en carton recyclé et effet toucher doux. 80 feuilles 
lignées. Dimensions 21,7x16,4 cm, A6 15,3x11,6 cm.

 80x130 mm (face avant) 

100x160 mm (face avant)

noir

beige

noir *

bleu*

ver t *

jaune*

orange

rouge*

fushia

blanc

*Couleurs dispo pour Carley mini

pour et 50 feuilles pour le format mini. Dimensions Carley 18,2x15 cm, Carley 
11,7x8,6 cm. 

80x140 mm (face avant ou arrière) Carley mini 
40x90 mm (face avant ou arrière)

et 50x6 mm (stylo)

Carnet à spirales en papier recyclé. 70 feuilles blanches en papier recyclé. Livré avec un 

stylo bille biodégradable et recyclé. Stylo mine bleue Henou 18x13 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Matario 80x50 mm (face avant), 60x7 mm (sur le 
stylo), Henou 80x50 mm (face avant et arrière) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : Matario 130x240 mm (face avant), Henou 90x160 
mm (face avant et arrière)

Sans perso Henou
Avec imp 1 coul
Avec imp 1 coul XL
Sans perso Matario
Avec imp 1 coul
Avec imp 1 coul XL
Suppl. imp 1 coul stylo

. Dimensions Matario 26x19 cm, 

A5
Imp 1 coul - sérigraphie : A6

A5

Carley
mini
Imp 1 coul - sérigraphie : Carley 

Imp 1 coul - tampographie : Carley  Carley mini 

8 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

A V E C  M I N I - S T Y L O  
E N  C A R T O N

7 0  F E U I L L E S

A V E C  S T Y L O  &
P A P I E R  R E C Y C L É

7 0  E T  5 0  F E U I L L E S

Souple

Souple

Rigide

Rigide

CARNETS
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Bloc-notes (Papyrus) ou carnet (Ramsès) à spirales avec couverture en carton,
feuilles en papier recyclé. Stylo assorti en 100% carton recyclé et plastique
biodégradable. Élastique pour maintenir le stylo au bloc. Bloc de 70 feuilles lignées
ou non lignées au choix. Mine standard bleue 

Dimensions Papyrus 9x14,5x1 cm, Ramsès 13,7x18x0,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 
Papyrus 50x40 mm (face avant, en haut), 40x40 mm (face arrière, en haut) 55x5 mm (stylo) 
Ramses 60x30 mm (face avant, en bas), 60x30 mm (face arrière, en bas) 
Imp quadri - étiquette : Ramsès ligné 50x50 mm (face avant) 80x50 mm (face 
arrière) Papyrus ligné 70x50 mm (face avant ou arrière) 
Imp embossage : Ramsès ligné 50x50 mm (face avant) 80x50 mm (face arrière) 
Papyrus ligné 70x50 mm (face avant ou arrière) 

Carnets de format A5. Couverture en carton recyclé souple de 60 feuilles (souple), cou-
verture en carton recyclé rigide 100 feuilles (rigide) et avec spirales 80 feuilles (rigide à
spirales). Elastique et marque page pour Rigide. Les carnets sont présentés dans un 
sac recyclé individuel. Dimensions
14,4x21 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Souple et Spirales

16,4x21,7 cm, Rigide 14,7x21 cm, Souple 

 100x 160 mm (face avant ou arrière) 
100x160 mm (face avant) 80x80 mm (face arrière) 

100x160 mm (face avant)

Carnet A5 avec couverture en carton recyclé. Fermeture par élastique, marque-pages
intégré de couleur assortie. Horus 80 feuilles lignées crème ou 100 feuilles blanches.
Drem 80 feuilles quadrillées en papier recyclé de couleur crème. Dimensions 21x14 cm.

bleu

vert

jaune

orange

noir

blanc

Papier ligné 
ou non-ligné

noir bleu
jaune** 

vert
orangerouge 

*Uniquement pour Ramsès ligné
**Uniquement pour les versions ltignées

bleu

noir

blanc

vert clair*

bleu clair*

violet*

rouge

vert

bleu

noir

blanc

570 040 746 361 746 343

Spirale

Rigide
Imp quadri - numérique : Rigide

Réf. Souple 

Papyrus 

Rigide Rigide à spirales 

Horus

Souple

Drem

Rigide

Spirales

Horus Color

Ramsès 
7 0  F E U I L L E S

R E C Y C L É  À  S P I R A L E S
A V E C  S T Y L O

1 0 0  F E U I L L E S

6 0 ,  8 0  O U  1 0 0  
F E U I L L E S

 

Carnet Laurent

Carnet Horus, Horus color et Drem

Bloc-notes ou carnet à spirales Papyrus et Ramses

Rigide

Souple

Rigide

Rigide

CARNETS
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Carnet Pietra et Paperas

Carnet Mini Isis, Isis Kraft et Isis
Réf. Mini Isis 578 618 Isis Kraft A5 876 680 Isis Kraft A6

Carnet Baobab
Réf. Pietra 

Isis Kraft
A6 et A5

Mini Isis 

Paperas 

Isis 

Isis 528 735  Mini Isis Color 832 008 Isis Color 

Réf. 

Isis Color

Mini Isis Color

Option
stylo 

758 692 885 723

 876 671 
712 189

908 067

noir

bleu foncé**

turquoise**

vert

bleu*

orange**

rouge

naturel*

*Coloris pour Paperas 
**Coloris pour Pietra

Carnet A5 avec des feuilles en papier de pierre. 70 feuilles lignées à spirales (Pie-
tra) ou 80 lignées avec élastique, marque-pages et porte stylo de couleur (Paperas).
Dimensions Pietra 13x18,5 cm, Paperas 14x21 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Pietra 60x40 mm (face avant ou face arrière) Paperas 
60x35 mm (face avant ou arrière) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : Paperas 90x180 mm (face avant ou arrière) 
Imp embossage : Pietra 60x40 mm (face avant)

Carnet en carton 100% recyclé avec reliure cousue. Matière carton recyclé. Mini
Isis 30  feuilles, Isis 40 feuilles, Isis Kraft 80 feuilles couleur kraft. Dimensions
Mini Isis 9,3x12,5 cm, Isis 14,7x21 cm, Isis Color 14x21x0,4 cm, Isis Kraft A6
14,5x10x0,5 cm, Isis Kraft A5 21x14x0,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 
Mini Isis 70x100 mm (face avant), 70x100 mm (face arrière) 
Isis Kraft A5 110x180 mm (face avant), 110x160 mm (face arrière) 
Isis Kraft A6 80x120 mm (face avant et face arrière) 
Isis 90x150 mm (face avant ou arrière) 
Isis Color 100x150 mm (face avant), 90x150 mm (face arrière) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Mini Isis color 70x80 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : Mini Isis color 70x80 mm (face avant ou arrière)

noir

marron

bleu

vert

rouge

orange

noir
*Uniquement Isis Color

Carnet format A5 de 40 feuilles lignées avec avec une couverture en PU 30% recyclé.
Fermeture par bande élastique avec passant pour stylo (non fourni) et marque-pages
de coloris assorti. Matière PU recyclé. Dimensions 21x14,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 80x40 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 130x200 mm (face avant)

*Disponible en rouge, bleu, noir et blanc.

Mini Isis Color et
Isis Color

7 0  O U  8 0  F E U I L L E S

4 0  F E U I L L E S

 

Rigide

Souple

Rigide

PAPIER DE PIERRE Feuilles composées à 80% de poudre de pierre, dont la
fabrication ne nécessite ni bois, ni eau, ni produits chimiques, tout en émettant
deux fois moins de CO2 que le papier recyclé. Les feuilles en papier de pierre ont
une texture douce, sont beaucoup plus résistantes que le papier traditionnel et
sont étanches. 

INFO
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Carnet bambou avec stylo
Whim stick 

Carnets A5/A6 et bloc-notes en couverture carton de
lait Esné, Milk, Leite et Milki

Carnet à spirales Whim

Bloc-notes bambou avec stylo
Whim bloc

Réf. 

Milki 

Testez la
gravure laser 

Réf. Carnet A5 à spirales Esné 
Carnet A6 Milk 703 460 Bloc-notes Leite 

Esné 

Milk A6

Carnet A5 Milk 
Bloc-mémo Milki 

Réf. 

Réf. 

Leite

615 546

239 267 
332 744 

330 924 
703 852

332 762

615 403

Carnet de notes à spirale. 70 feuilles lignées et marque-pages repositionnables. Stylo
mine bleue fourni. Dimensions 15,0x11,0 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 55x35 mm (face avant en bas), 35x6 mm (90° clip 
stylo), 55x35 mm (face arrière en bas), 55x35 mm (en haut, face avant)

Gamme en carton de lait composée de 70% de carton de lait recyclé et de 30% de papier recyclé. Milk :
carnet A5 ou A6. Couverture rigide. 80 feuilles lignées. Bande élastique. Di- mensions A5 21x14,5 cm. A6
14x9 cm Esné : carnet A5 à spirales. 70 feuilles lignées. Porte stylo élastique inclus. Dimensions 21x14 cm.
Leite : Bloc notes à spirales avec bande élastique et porte stylo. 70 feuilles lignées. Stylo encre bleue fourni.
Dimensions 14x8,2 cm. Milki : Bloc notes contenant 80 feuilles blanches. Dimensions 7,6x7,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Milk A5 40x80 mm (face avant), Milk A6 (en bleu) 50x35 mm (face 
avant), Leite 70x50 mm (face avant), Esné 55x55 mm (face avant), Milki 50x35 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : Milk A5 190x120 mm (face avant), Milk A6 70x120 mm (face 
avant), Esné 100x180 mm (face avant) 
Embossage : Milk A5 120x190 mm (face avant), Esné 80x80 mm (face avant), 
Leite 70x110 mm (face avant) 
Gravure laser : Leite 70x110 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : Milk A5 110x210 mm (face avant) Milk A6 70x120 mm (face avant 
ou arrière)

noir* blanc rouge bleu turquoise

*Coloris disponibles pour Milk A5 et Leite
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Bloc notes à spirales avec couverture en bambou. 70 feuilles lignées Porte stylo élas-
tique et stylo mine bleue fourni. Dimensions 10x15 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x6 mm (corps stylo) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 60x30 mm (face avant du carnet)
Gravure laser : 60x30 mm (face avant du carnet)

Carnet à spirales A5. Couverture en bambou. 80 feuilles en papier recyclé et sty-
lo à bille avec corps en bambou fourni. Porte stylo et fermeture avec élastique.
Dimensions 18x13 cm.
Avec imp 1 coul - tampographie : 55x35 mm (face avant), 35x6 mm (sur le stylo) 
Gravure laser : 60x35 mm (face avant) 

CARNETS
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Rigide

Rigide

Rigide

Rigide

7 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S
7 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

7 0  F E U I L L E S

7 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S
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color

naturel

vert

bleu

rouge

lilas

aqua

pêche

noir

Carnet A5 avec une couverture en liège et coton. 80 feuilles lignées, marque-page et
porte stylo. Dimensions 14x21 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x60 mm (face avant en bas), 100x100 mm (face avant 
en haut) 
Imp quadri - transfert numérique : 70x70 mm (face avant en bas) 
Gravure laser : 60x30 mm (face avant en bas)

Carnets A5 avec une couverture en liège. Elastique et porte stylo assorti. Kelso : Stylo
avec corps en liège composé à 50% de paille de blé et 50% de PP pour le bouton pous-
soir, la pointe et le clip. Présenté dans un joli coffret cadeau. Dimensions 14,5x21 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Kelso 7x35 mm (sur le clip du stylo), 70x149 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie circulaire : Kelso 35x23 mm (sur le stylo) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Isidro 70x149 mm Kelso 70x149 mm (carnet) 
Gravure laser : Isidro 70x149 mm 
Embossage : Kelso 70x149 mm (face avant)

Ramsi : carnet A7 à spirales avec couverture en carton recyclé et liège. Porte stylo et stylo
mine bleue inclus. 50 feuilles lignées en kraft. Papyrus : bloc notes A6 de 70 feuilles lignées
en papier recyclé et stylo à bille mine noire. Elastique et porte stylo assorti. Ramses : carnet
de 70 feuilles lignées en papier recyclé avec stylo à bille mine noire et porte stylo assorti.
Spirali : carnet A5 de 200 feuilles ligées en papier recyclé. Elastique assorti. Les stylos fournis
sont en carton recyclé avec détails en paille de blé. Dimensions Ramsi 8,5x11,7 cm, Papyrus
9x14 cm, Ramses 13x18 cm, Spirali 16x21 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Ramsi 50x6 mm (corps du stylo), 30x5 mm (clip), 60x7 
(corps du stylo) 
Imp 1 coul - sérigraphie circulaire : Papyrus et Ramses 45x24 mm (stylo) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Ramses 70x160 mm (face avant), Spirali 90x140 mm (face avant) 
Ramsi 40x40 mm (face avant) Papyrus 80x50 mm (face avant) 
Embossage : Ramses 70x160 mm (face avant) 
Gravure laser : Spirali 90x140 mm (face avant)

noir

blanc

vert

bleu

rouge

noir

blanc

Carnet A5 avec couverture en PU et liège naturel. Marque-page et élastique assorti.
98 feuilles blanches. Dimensions 14,7x21 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x150 mm (face avant, en haut) 
Gravure laser : 80x40 mm (face avant en bas)

Carnet en liège Kelso et Isidro

Carnet en liège et coton Naturon Color

Carnet à spirales Ramsi, Papyrus, Ramses et Spirali

Carnet A5 en liège Isidro Color

Réf. 

Réf. Kelso Isidro 

Papyrus liège 

 Papyrus

 Spirali

Ramses liège Spirali 

Réf. 

 Isidro

 Ramses

 Kelso

 Ramsi

584 179

332 600 

Réf. Ramsi 783 196 
536 025

758 610

535 892 535 963 

616 448

Rigide

Rigide

Rigide

7 0  F E U I L L E S

2 0 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

9 8  F E U I L L E S

1 4 0  F E U I L L E S

5 0  F E U I L L E S
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rouge 

noir 

gris 

blanc

 
My note A5 rigide

Carnet Tomaso EU

Carnet ligné Classic

Carnet en cuir Kitar

Carnet à spirales sur-mesure My Note A4 et
carnet rigide My Note A4, A5 et My Note A5 recyclé

Réf. 

Réf. Souple 

Souple 

Rigide 

Rigide 

Réf. 

Rigide 

Réf. A4 Spirale 
A5 recyclé 

A4 rigide 

Spirales 

A5 rigide 
332 851

741 264 
®

740 915

915 157

879 829 
877 536

877 509 719 958 

noir *

gris

marine*

violet

bordeaux

rouge*

vert

blanc

*Coloris disponibles pour le format Souple

Carnet A5. Couverture rigide en PU. 100 feuilles lignées 69% papier recyclé (80 g/
m2). Bande de fermeture élastique et ruban marque-page assortis. Fabriqué en Europe.
Dimensions 21x14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x30 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 120x190 mm (face avant) 
Embossage : 120x190 mm (face avant) 

Carnet Moleskine souple ou rigide avec couverture cartonnée et angles arrondis.
Composé d'un marque-pages, une fermeture élastique et une pochette intérieure en
accordéon contenant un texte sur l'histoire de Moleskine®. 120 feuilles lignées. Un
bandeau Moleskine® en papier vient en finition sur le carnet. Papier certifié FSC®.
Dimensions 13x21 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Souple 90x150 mm (sur la couverture) , Rigide 95x170 
mm (sur la couverture) 
Imp quadri - numérique : Rigide 120x206 mm (face avant et arrière) 
Embossage - marquage à chaud : Souple et rigide 80x80 mm (sur la
 couverture) 

gris gris clair marron

Carnet A5 avec couverture en cuir recyclé et reconstitué. 80 feuilles lignées en papier
recyclé. Dimensions 20,8x13,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 80x40 mm (face avant en haut) 
Imp quadri - transfert numérique : 90x60 mm (face avant en bas)

Carnet format A4 ou A5 de 80 feuilles. Couverture rigide. Marque-pages intégré.
Fermeture par bande élastique. Pour la version sans spirales personnalisation de votre
carnet en quadrichromie sur toute la couverture. Dimensions A5 14,8x21 cm A4 21x29,7
cm.
Imp quadri - numérique : A4 Spirale 490x332 mm (couverture), A4 rigide 
476x334 mm (couverture), A5 rigide/recyclé 352x247 mm (couverture)

Souple

Rigide

Rigide

Rigide

1 0 0  F E U I L L E S

1 2 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S
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Notre sélection MADE IN FRANCE

Cahier Amy
Réf. A5 48 feuilles 

Carnet Frenchie

Cahier A5 à spirales Amy

Carnet à spirales Frenchie
Réf. 

047 A4 96 feuilles 
A5 96 feuilles A4 48 feuilles 

Réf. 

Réf. 50 feuilles 100 feuilles 

881 179

650 365 
650 819

650 668 649 

238 623

 863 377 864 438

bleu
marine
jaune

Cahier avec 48 ou 96 feuilles quadrillées, séyès, lignées ou blanches. 100% personna-
lisable sur la couverture avant et arrière. Fabrication française. Reliure agrafée. Dimen-
sions A5 14,8x21 cm A4 21x29,7 cm.

Carnet A5 dos collé avec une couverture rigide en carton 1.55 mm et papier strié 115
g/m2. 96 feuilles lignées en papier blanc 80/m2. Fabrication française. Dimensions :
15x21 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 70x70 mm (face avant) 
Gravure : 70x70 mm (face avant)

bleu
noir
naturel

Cahier à spirales blanches avec 50 ou 100 feuilles quadrillées, lignées ou blanches.
100% personnalisable sur la couverture avant. Fabrication française. Dimensions
14,8x21 cm.
Imp quadri - numérique : 14,8x21 cm

Carnet à spirales format A5, couverture en carton recyclé 325 g/m2, coins arrondis. 80
feuilles en papier recyclé 80g/m2, non lignées. Produit faisant l’objet d’une évaluation
ETIKEKO® permettant de mesurer les efforts environnementaux et sociaux réalisés à la
fabrication de l’article. Fabrication française. Dimensions 15x21 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face avant) 

48p avec imp quadri recto

Rigide

9 6  F E U I L L E S

4 8  O U  9 6  F E U I L L E S

8 0  F E U I L L E S

5 0  O U  1 0 0  F E U I L L E S



Conférencier Campus

Conférencier Nicolin et Edjo

Conférencier Hobart

Conférencier Springfield et Panama

Réf. 

Réf. Nicolin 

Nicolin 

Rangement intérieur 

 Edjo rPET* 

Rangement intérieur 

Bloc-notes ligné 

Porte-stylo 

Por te-st ylo

Bloc-notes ligné 

Edjo

Réf. 

Réf. Springfield

Panama

Rangement intérieur 

 Panama 

Rangement intérieur 

Porte-stylo 

Porte-stylo 
Bloc-notes 

Springflied

Bloc-notes ligné 

356 028 

508 383 253 240

491 621

 555 090 345 237

bleu

rouge

turquoise

gris*

vert

bleu marine*

noir *

*Couleurs pour Edjo

marine noir

Conférencier format A4 couverture en 100% rPET avec bloc-notes de 20 feuilles li-
gnées. Passant pour stylo (stylo non fourni), divers compartiments, fermeture par cro-
chet et élastique de couleur. Matière polyester 600D. Edjo en mélange de rPET* 600D.
Dimensions 24,5x32,5x1 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Nicolin 160x80 mm (face avant), Edjo 70x50 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert quadri : Nicolin 80x60 mm (face avant) 

208

Conférencier format A4. Rangement intérieur, porte-stylo (stylo non four-
ni) et bloc-notes de 20 feuilles lignées. Fermeture par bande auto-agrippante.
Matière polyester 600D. Dimensions 24x32,5x1,2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 160x80 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 180x100 mm (face avant)

bleu clair*

rouge

gris*

vert
bleu foncé*

noir *

bleu

*Panama disponible 
unqiuement en noir

*Coloris disponibles en Express

Conférencier format A4 avec bloc-notes de 20 feuilles lignées, passant pour stylo
(stylo non fourni), et divers compartiments. Fermeture par élastique coloré.
Intérieur de couleur, extérieur noir. Matière : polyester 600D. Dimensions
26x32,5x2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 140x100 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 80x60 mm (face avant)

Springfield : conférencier A4 à fermeture par rabat aimanté. Pochette porte-documents, 2
porte-cartes et porte-stylo (stylo non fourni). Contient un bloc-notes A4 de 20 feuilles lignées.
Livré en boîte individuelle. Matière : polyester. Dimensions 24x31x1,5 cm. Panama :
conférencier avec fermeture zippée. Bloc-notes A4 d’une vingtaine de feuilles non lignées.
Porte-stylo (stylo non-fourni) et de nombreux compatiments pour cartes de visite. Matière :
polyester 600D et PVC. Dimensions : 34x25,5x2,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Springfield 130x150 mm (face avant), Panama 60x40 
mm (partie en PVC) 
Gravure laser : Springfield 44x17 mm (sur la plaque)

CONFÉRENCIERS
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Nicolin Panama

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

2 0  F E U I L L E S

2 0  F E U I L L E S

2 0  F E U I L L E S

2 0  F E U I L L E S
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Conférencier Vakta

Conférencier A5 en liège Loreni

Conférencier Minnesota

Conférencier A4 avec chargeur 5W Dinvin et Grand Din

Réf. 

Réf. 

Réf. 

5W
Dinvin

Ref. Dinvin 

Compartiment
pour tablette 

Fermeture
zippée 

Grand Dinvin

Grand
Dinvin

Poche pour
téléphone 

Bloc-notes
ligné 

908 824

865 286

696 474

331 102  620 111

noir gris chiné

Conférencier A5 en liège avec plaque métallique, porte stylo et rangement pour cartes.
(Livré sans stylo). Bloc notes avec feuilles lignées. Dimensions : 20.3x15.7x1.7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x35 mm (à l’intérieur) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 100 x 100 mm (face avant centré) 
Gravure laser : 40x8 mm (sur plaque métallique)

Conférencier format A4 couverture en 100% rPET* Comprend plusieurs compartiments
intérieurs, porte-stylo (stylo non-fourni). Bloc-notes de 20 feuilles lignées inclus. Ma-
tière : rPET* 300D. Dimensions 24,3x31,2x1,4 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x260 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 200x260 mm (face avant)

Conférencier en liège avec carnet A5 avec chargeur 5W sans fil intégré (Dinvin).
Compatible avec les appareils équipés de la technologie de charge à induction. Bloc de
64 feuilles lignées (Dinvin ). Comprend un câble de chargeur micro USB. Grand Dinvin :
conférencier A4 en liège avec un bloc de 20 feuilles et un stylo en liège. Fermeture par
élastique et livré dans une boîte cadeau. Dimensions Dinvin 17,5x22,5x3 cm, Grand
dinvin 23.8x31x1.4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 35x7 mm (clip du stylo) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Grand Dinvin 160x200mm Dinvin 80x120mm(face avant) 
Gravure laser : Grand Dinvin 100x100mm (face avant) 90x6 mm (corps du stylo) 
Dinvin 60x60mm (partie inférieur)

Porte-document A4 en cuir avec fermeture zippée. Composé de différentes poches de ran-
gement. Compartiment de protection pour tablette (jusqu’à 10"). Passant pour stylo (stylo
non fourni), bloc-notes de 30 feuilles lignées, support et fixation pour tablette. Livré dans
une pochette individuelle en tissu noir. Matière : fibre de cuir. Dimensions 27x34,9x4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face avant) 
Gravure laser : 30x10 mm (sur la plaque)

rPET

2 0  F E U I L L E S

6 4  F E U I L L E S

3 0  F E U I L L E S

Impression 1 coul XL
et/ou gravure laser
possible à l’avant
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Réf. 

Apache 

Newport 

Réf. A3 25 feuilles 579 412 A3 25 feuilles recyclées 
A3 50 feuilles 241 600 A2 25 feuilles 
A2 25 feuilles recyclées 552 060 A2 50 feuilles 

Baffi 

Réf. 

Réf. Newport Baffi 

Porte-cartes 
Fermeture 

zippée 

Apache 

Bloc-notes
non ligné 

Sous-mains Sicilia

Conférencier Bridge
Conférencier Gentlemen

Conférenciers Newport, Baffi et Apache 

879 538

552 051 
431 269  

241 593

411 762

115 734 617 385 615 975 

bleu azur

bleu ciel

jaune

rouge

lilas

bert

noir

gris clair

blanc

Confériencer format A4 en PVC. Poche intérieure en cristal verticale. Poche pour inser-
tion d’un bloc-notes. Bloc-notes et stylos non fournis. Dimensions 23x32,2cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x150 mm (face avant) 

Sous-mains de 25 ou 50 feuillets avec impression en quadrichromie. Collage des
feuilles en pied. Grille fournie dans la même composition que l’exemple ci-contre. Si
vous souhaitez une autre grille, n’hésitez pas à nous fournir un fichier en format .ai ou
.eps. Papier 90 g/m2. Version recyclée : papier 80 g offset recyclé blanc. Dimensions A3
42x29,7 cm, A2 60x40 cm.

Imp quadri - numérique : Sur toute la surface

rouge

bleu

noir

Conférencier multifonction à fermeture zippée, contient un bloc de 20 feuilles A4 non
lignées. Dispose de diverses pochettes à l’avant et à l’intérieur, dont une avec
fermeture zippée, passant pour stylo (non fourni). Calculatrice à double alimentation :
solaire ou pile (fournie). Matière : cuir synthétique. Dimensions : 26x35x3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x30 mm (face avant) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 160x160 mm (face avant)

Conférencier Newport multifonction avec bloc A4 de 20 feuilles lignées. Encoche
translucide pour cartes de visite. Pochette de rangement, emplacement pour stylo
(stylo inclus) et calculatrice solaire. Stylo mine encre bleue. Conférencier Baffi A4 avec
cou- verture en cuir collé. Fermeture zippée. Bloc-notes de 25 feuilles non lignées.
Compar- timents et porte-stylo. Porte-document Apache A5 en cuir reconstitué avec
fermeture zippée. Composé de différentes poches de rangement. Passant pour stylo
(stylo non fourni) et bloc-notes ligné. Plaque métallique personnalisable. Dimensions
Newport 24x32x1,8 cm, Baffi 33,5 x 26,5 x 2,5 cm et Apache 23,5x17,5x2,9 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Newport 120x160 mm (face avant), 120x50 mm (inté-
rieur), Baffi 190x300 mm (face avant au centre)
Imp 1 coul - tampographie : Apache 60x35 mm (en bas face avant) 
Emboussage : Baffi 90x70 mm (face avant en bas droit)
Gravure laser : Apache 30x13 mm (plaque métallique)

A3 25 feuilles 
avec imp quadri

2 0  F E U I L L E S

2 0  F E U I L L E S

A V E C  C A L C U L A T R I C E

2 5  O U  5 0  F E U I L L E S



PORTE-DOCUMENTS

BU
RE

A
U

211

Porte-bloc Monte-Carlo

Porte-documents Manitoba

Chemise A4 2 volets Flap et 3 volets Flaptri

Porte-bloc Stockton

Pochette Cartoneo, Midland et Cartoneo stylo

Réf. 

Réf. 

Flap

Flaptri 

Réf. 2 volets 
2 volets recyclés 

Made in France 

Porte stylo
inclus 

 3 volets 330 933 
3 volets recyclés 

Réf. 

Réf. Cartoneo 

Midland 

 Midland 

Cartoneo Stylo

Cartoneo stylo

Cartoneo 

330 942

323 288 

860 811
879 832

879 324

 
879 878

696 928

473 071 744 733  615 412

Conférencier en carton avec bloc-notes, marque-pages (25 de chaque coloris) et stylo 
en carton et plastique, mine bleue . Dimensions : 33x26,2x1,1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x25mm (face avant), 55x25mm (face avant), 
60x35mm (intérieur), 35x21 mm (stylo) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : 120x90 mm (face avant ou arrière)

Chemise à rabats à 2 ou 3 volets en format A4 en papier couché mat 350 g. Simple rainage
et chemise sans encoche. Personnalisation en quadrichromie sur le recto ou recto/ver-
so. Matière 350 g/m2. Dimensions 21x29,7 cm.
Imp quadri - numérique : 2 volets 472x343 mm (sur toute la surface extérieure), 
3 volets 646x343 mm (sur toute la surface extérieure) 

Porte-bloc A4 à rabat avec pince métallique. Étui-carte, grand compartiment de
rangement et porte-stylo (stylo et bloc-notes non fournis). Matière PVC. Dimensions
25x34x4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (en bas à droite) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Made In France 80x100 mm (Face avant)

bleu azur

bleu ciel

rouge

vert

jaune

lilas noir

gris clair

blanc

Porte-bloc notes à rabat avec pince métallique. Dimensions 23,5x32.5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Stockton 60x40 mm (sur le rabat, face avant)

bleu

rouge

vert

orange

noir

gris

Pochette en carton avec rabats intérieurs ou élastiques pour documents format A4. Ma-
tière carton 400 g/m2. Stylo en carton recyclé fourni avec Cartoneo stylo. Dimensions
Cartoneo 45,7x30,5 cm (ouvert), 22,8x30,7 cm (fermé) Midland 25x34x3,1 cm et
Cartoneo stylo 23x32x1.5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x100 mm (face avant), 150x100 mm (face arrière)

Monte-Carlo

Flap
Car toneo

À  R A B A T S

À  R A B A T S

R A B A T S  E N  C A R T O N

E N  P A P I E R  R E C Y C L É



Porte-bloc Manteka

Bloc-notes A5 Artus et A4 Gordon
Bloc-notes format A5 et A4 blanc avec des feuilles en papier recyclé 80 g/m2 FSC.
Bloc de 25,50 ou 100 feuilles. Papier recyclé, 80 g/m2, Carton recyclé, 280 g/m2.
Dimensions A5 Artus 14,80x0,6x21 cm, A4 Gordon 21x0,6X29,7 cm.
Imp 1 coul - offset : sur toute la surface de chaque feuillet (perso. identique) 
Imp quadri - numérique : sur toute la surface de chaque feuillet (perso. identique)

Réf. Bambou 
616 411
Porte-bloc Manteka au format A4 disponible en diverses matières : Bambou, Carton recyclé,
Plastique ou encore en bois MDF. Pince métallique pour maintenir les documents. Dimensions :
Bambou 22,4x32,7 cm Carton recyclé 24x32 cm Plastique 22,7x32,2 cm MDF 22,5x32 cm.
Imp quadri - numérique : MDF 180x180 mm (face avant)
Imp 1 coul - sérigraphie : Bambou 200x150 mm (bas de la face avant) 
Carton recyclé 230x280 mm (face avant) Plastique 180x180 mm (face arrière)

 Plastique MDF 

A5 Artus 

A4 Gordon 

 Carton recyclé 908 664  334 644 253 286

noir

gris

royal

vert

orange

rouge

PORTE-DOCUMENTS
BU

RE
A

U

212

A5, 25 feuilles

Manteka MDF

S A N S  C O U V E R T U R E

E N  B A M B O U

C A R T O N  R E C Y C L É

P L A S T I Q U E

E N  B O I S  M D F



2Options complémentaires

1Choisissez le format du bloc notes

Grand 9x9x9 cm

Mini 7,5x7,5x4,5 cm

Ajout d’une palette

Strana 9x9x4,5 cm

Impression sur chaque feuille

881 086 25 feuilles
881 095 50 feuilles
881 102 100 feuilles

552 097 25 feuilles recyclé
552 104 50 feuilles recyclé
552 113 100 feuilles recyclé

Bloc de 25, 50 ou 100 feuilles, format rectangle ou carré. Papier blanc 80 g/m2
ou papier recyclé 80g/m2 certifié FSC. Zone adhésive sur le haut (à gauche sur de-
mande sur surcoût). Dimensions 5x7,5 cm, 7,5x7,5 cm, 10x7,5 cm.
Imp 1 coul - imp offset : sur toute la surface de chaque feuillet (personnalisation identique) 
Imp quadri - imp offset : sur toute la surface de chaque feuillet (personnalisation identique)

jaune pastel rose pastel bleu pastel vert pastel

513 028 25 feuilles
366 534 50 feuilles
609 130 100 feuilles

552 122 25 feuilles recyclé
552 131 50 feuilles recyclé
552 140 100 feuilles recyclé

513 037 25 feuilles
365 063 50 feuilles

552 239 25 feuilles recyclé
552 248 50 feuilles recyclé
552 257 100 feuilles recyclé609 176 100 feuilles

5x7,5 cm

Mémos repositionnables ForNote

7,5x7,5 cm

Bloc papier Strana

Bloc papier Strana Long

10x7,5 cm

Réf. 

Réf. Mini  Strana  Grand 

696 389

528 708 491 747 364 992

BLOCS-NOTES & MEMOS
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Strana Mini

MÉMOS
AU CHOIX

3  F O R M A T S  N O M B R E  
D E  F E U I L L E S

5 X 7 , 5  C M

P L U S I E U R S
C O L O R I S *

7 , 5 X 7 , 5  C M 1 0 X 7 , 5  C M
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Sans perso carré 50 feuilles

 
Multi mémo

 
Ekol

Réf. 

Réf. Multi mémo 

Réf. Carré 50f 
Rectangle 100f 
863 411 Coeur 100f 

Bubbly Mano 

 Carré 100f Rectangle 50f 
Rond Rond 100f Coeur 50f 

863 536Bulle 50f Bulle 100f 

Réf. 

Marque-pages
repositionnables 

Réf. Ekol Notou

Multi mémo 

Notou 

Mano en
bambou 

Bubbly 

Rangement
cartes de visite 

Marque-pages 
repositionnables

Marque-pages
repositionnables 

bleu

vert

rouge

orange

noir

rectangle

cœur

bulle

rond

carré

Mémos repositionnables disponibles en différentes formes Rectangle, coeur, bulle rond
ou carré. 50 ou 100 feuilles 70 g/m2. Fabrication française. Dimensions Rectangle
7,2x10 cm Coeur 6,6x6,6 cm Bulle 9,5x6,5 cm Rond ø6,8 cm Carré 7,2x7,2 cm
 Imp quadri -numérique : toute la surface du mémo

Multi mémo : 75 notes adhésives, 125 marque-pages adhésifs. Dimensions
8,3x7,6x2,2 cm. Bubbly : 100 notes adhésives, 125 marque-pages adhésifs.
Dimensions 10,8x8,5x2,5 cm. Mano : 75 notes adhésives, 125 marque-pages adhésifs.
Dimensions Multi mémos 7,3x8,7x2,5 cm. Bubbly 10.8 x 8.5 x 2.5 cm Mano 7,5x7x1,8
cm.
Imp 1 coul - tampographie : 45x35 mm (face avant ou face arrière)

Mini carnet de 70 feuilles lignées. Fermeture par bande élastique assortie au coloris. 5
blocs de marque-pages colorés repositionnables. Livré avec un stylo à bille assorti en
carton recyclé. Ouverture intérieure avec pochette de rangement. Mine standard noire 

. Dimensions 11,2x15,4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x20 mm (face avant, en bas)

noir

blanc

naturel

bleu

vert

rouge 

naturel*

** noir**

jaune

*Pas disponible pour Notou
**Uniquement pour Ekol
Bloc mémos et marque-pages
Ekol et Notou

Pochette avec 150 mémos repositionnables : 1 bloc de mémos rectangles jaunes et 5
blocs marque-pages. Pochette intégrée à la couverture pour y ranger des cartes. Ferme-
ture par élastique. Dimensions 10,5x6,5x0,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x30 mm (face avant), 50x30 mm (face arrière)

Bloc mémos cartonné. 5 blocs de 25 marque-pages, 1 bloc de 25 mémos carrés jaunes
repositionnables et 1 bloc-notes de 50 feuilles blanches. 1 stylo en papier kraft com-
plète le bloc. Mine standard bleue . Dimensions 10x15 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Ekol 60x40 mm (face avant, en bas) 50x6 mm (sur le

stylo) 
Notou 50x6 mm (sur le stylo) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Notou 40x30 mm (sur le rabat face avant) 70x40 mm (face 
avant en bas)

Marque-pages 
colorés

A V E C  S T Y L O

Mini carnet Deborah

Mémos repositionnables Repozi

Mini bloc mémos et marque-pages Multi mémo

Pochette marque-pages Tazy

683 852

445 708 535 641 535 678

863 689 863 698 863 705
863 714 863 518 863 509

863 420 863 661

459 382 

758 638  536 187
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P A P I E R  E N S E M E N C É

Mini bloc mémos Visionmax 

Mémos repositionnables Memopi

Bloc mémos et marque-pages rigide et souple
Billy et Jonax

Bloc mémos et
marques-pages Amapola

Mini bloc mémos et marques-pages Visilège

Bloc-notes avec marque-pages
Grainus 

Réf. 

Réf. 

Réf. Billy souple 
Jonax rigide 

 Billy rigide 

Marque-pages 

 Jonax souple 

Graines
de pavot

Réf. Amapola 

Marque-pages 

Réf. 

Billy 
simple bloc

Réf. 

Jonax 
double bloc

282 269

862 779

561 993
570 082

880 746 880 390

239 105

331 022 

839 944

bleu

roug

e

blanc

Mini bloc de mémos à couverture cartonnée avec 75
mémos repositionnables jaunes de 2 formats différents et
125 marque-pages de différents coloris. Dimensions
10,6x8,1 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 60x30 mm (face

avant)

Blocs-notes comprenant 4 ou 5 marque-pages colorés et 1 ou 2 blocs de feuilles
blanches repositionnables. Simple bloc : Billy (souple et rigide) Double blocs :
Jonax (souple et rigide). Dimensions fermées : Billy souple 7.2x5 cm Billy et
Jonax rigide 10.6x7.7 cm Jonax souple 10x7.5 cm
Imp quadri - numérique : Billy souple 100x72 mm (en quadrichromie sur couver-
ture), Billy rigide et Jonax rigide 106x77 mm (en quadrichromie sur couverture), 
Jonax souple 100x155 mm (en quadrichromie sur couverture)

Bloc de notes adhésives repositionnables avec couverture ajourée en carton blanc.
Composé de 100 mini notes adhésives 1,2x4,3 cm (5 couleurs) et 40 feuillets
2,5x4,3 cm (2 couleurs). Dimensions 11,3x5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 80x20mm (face avant) 

Mémos en papier ensemencé comprenant un grand bloc-
notes jaune et des notes autocollantes de différentes
cou- leurs. Couverture remplie de graines de pavot, à
planter quand le bloc-notes est vide. Dimensions
6x8,5x0x65 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x50 mm (dessus)

Bloc-notes de 50 et 25 notes repositionnables en papier à
base d’herbe et couverture souple ensemencée. 3 blocs de
marque-pages colorés. Dimensions 10x7,2x0,9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 70x50 mm (face avant) 
Imp quadri - offset : 152x100 mm (couverture) et 
72x100 mm (feuilles)

Mini bloc-memos avec couverture en liège rigide. Contient 50 feuilles grandes, 25
moyennes de note adhésives jaunes et des marques page de 5 couleurs assorties. Di-
mensons 8x1.7x10.5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 60x90 mm (face avant) 
Gravure laser : 60x90 mm (face avant) 
Embossage : 60x90 mm (face avant)

Retrouvez la version
Maden 

réf. 504 833 
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G O B E L E T
G R A I N E S  D E  T R È F L E  

4  F E U I L L E S

A V E C  A I M A N T

rPET

Réf. 

Réf. Bambou 

Réf. Aimambloc 
Aimambloc imprim 

Carton recyclé 

 Aimambloc recyclé 

Réf. Zooma 

Réf. Kongas 

Lunan

Ufficia 

Paperdu

Kongas
Ufficia 

Paperdu

Lunan Zooma

Aimambloc
Imprim 

Aimambloc 

Set de bureau
Morgan

Station de bureau Antola

Bloc notes Aimambloc, Aimambloc recyclé et
Aimambloc imprim

Marque pages Zooma, Lunan et Paperdu

Trousse Kongas et pot à crayons Ufficia

908 165

862 895 

371 023
616 402

866 338

615 476 

615 458 

330 185 615 449

 330 880  538 498

Blocs-notes aimantés avec 50 feuilles autocollantes et mini-crayon en bois inclus. 
Aimambloc 9,9x13,9 cm Aimambloc recyclé 9,9x14 cm et 
Aimambloc imprim 12x16x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Aimambloc 60x30 mm (face avant), 40x5 mm (crayon), 
Recyclé 80x40 mm (partie supérieur face avant)
Stikers : Aimambloc 60x30 mm 
Imp quadrichromie : Imprim 120x160 mm (face avant)

Station de bureau en bois avec porte stylo, support pour téléphone et un gobe-
let contenant des graines de trèfle à 4 feuilles et du substrat pour les planter.
Dimensions 23x7,3x7,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 20x80 mm (face avant) 
Gravure laser : 149x60 mm (face avant)

Set de bureau en bambou ou en carton recyclé avec 5 blocs de mémos repositionnables
rose et jaune ainsi que 5 blocs de marque-pages. Stylo en carton recyclé mine bleue et 
une règle de 12 cm inclus. Dimensions : 16x6.5x2.3 cm
Imp 1 coul - tampographie : 60x6 mm (sur le stylo) 
Imp 1 coul XL - sérigraphie : bambou 100x30 mm (sur le dessus de la boîte) 
carton  recyclé 40x120 mm (sur le dessus de la boîte)
Gravure laser : bambou 100x30 mm (sur le dessus de la boîte)

noir

bleu*

fushia*

jaune*

orange*

rouge*

ver t *

blanc* ***

kraft* **

*Coloris Aimambloc
**Coloris Aimambloc recyclé
***Coloris Aimambloc imprim

Marque pages en bambou, papier ensemencé avec des graines
de coquelicots ou carton recyclé. Dimensions 13.9x3.7x0.1cm
(Zooma), 4x13x0.2cm (Lunan) et 4.5x21cm (Paperdu)
Imp 1 coul - tampographie : Zooma 40x13 mm (face

avant 
centre), Lunan 100x30 mm (recto), 100x30 mm (verso) 
Imp quadrichromie : Paperdu 90x420 mm (toute la surface 
recto et verso)
Gravure laser : Lunan 100x30 mm (recto), 100x30 mm (verso)

0.78
1000
0.70

Kongas Étui avec couvercle en bambou et corps 100% feutre rPET*. Règle de couver-
ture (pouces et cm), avec support de smartphone intégré et badge rPET* sur la partie
feutrine. Ufficia Pot à crayon en feutrine rPET. Porte téléphone en bambou.
Dimensions Kongas 19,6x6,3x5,6 cm, Ufficia 11,7x9,2x8,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Kongas 50x30 mm (sur le couvercle), Ufficia 60 x 13

mm 
(base) 
Gravure laser : Kongas 50x30 mm (sur le couvercle), Ufficia 60 x 13 mm (base)

Aimambloc
recyclé
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16 cm

Boonie

Cotokit

Réf. 

Réf. 

Réf. 16 cm 

Trousse coton
Saly

Trousse polyester Troy

 30 cm 

Gravure laser

Trousse coton 
Hoyn

Tampographie

Trousse
feutrine
Bonnie

Réf. 

Réf. Hoyn 

Réf. Ecokit 

 Salya

 Cotokit 

Troy Bonnie 

Plusieurs échelles

Ecokit

Cotokit

Pot à crayons Topo

Trousse High school

Règle en bois 16 ou 30 cm Regla

Trousses Hoyn, Salya, Troy et Bonnie

Règle triangulaire en aluminium Cutch

Kit de bureau avec trousse Ecokit et Cotokit

694 831

585 953 

790 282 790 264

345 353

907 362

634 120

 885 732 

700 003

863 260 615 984

bleu

noir

bleu

bleu*

rouge

rouge*

transparent

orange

vert fluo

ver t *

rouge

vert

blanc

Pot à crayons en plastique polystyrène fabriqué en France,
personnalisable sur une large surface. Livré en boîte indi-
viduelle. Dimensions ø7,4x10 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 210x65 mm (corps rotatif)

Set composé d’une trousse en pvc, crayon en bois, taille-crayon, gomme et règle. Di-
mension: 23 x 10 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (trousse), 60x6mm (crayon) et 60x6mm (règle)

Règle en bois de pin de 16 ou 30 cm avec une belle surface de personnalisation.
Dimensions 17x2,5x0x3 cm (16 cm) 31x2,5x0,3 cm (30cm).

Trousses en coton, liège ou feutrine 100% rPET* fermetures zippées. Dimensions 22x7
cm (Hoyn), 20.5x5x6 cm (Salya), ø7,8 X 20 cm (Troy) et ø7x21 cm (Bonnie).
Imp 1 coul - sérigraphie : Hoyn 110x60 mm (face avant), Salya 90x15 mm (bas), 
Imp quadri - transfert numérique : Hoyn 110x60 mm (face avant), Bonnie 
120x40 mm (face avant) Troy 70x70 mm (face avant)

Trousse en non-tissé avec fermeture zippée verte (Ecokit) et en jute et coton (Cotokit).
Contient un taille-crayon en bois, une gomme, une règle en bois de 15 cm (Ecokit) et en

bambou (Cotokit), un stylo en carton recyclé, un crayon à papier et un mini bloc-notes
. de 20 feuilles non lignées. Crayon livré non taillé. Mine : standard encre bleue

Dimensions Ecokit 23,3x9,3x0,2 cm, Cotokit 6,5x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Ecokit 60x30 mm, Cotokit 40x120 mm 
Imp quadri - transfert numérique : Ecokit 60x30 mm, Cotokit 40x120 mm

Règle triangulaire en aluminium de 30 cm. 5 échelles différentes : 1:20, 1:25, 1:50,
1:75, 1:100. Livrée en boîte individuelle. Dimensions 32x2,3x2,3 cm.

Gravure laser : 149x5 mm (face avant)

Imp 1 coul - tampographie : 
Gravure laser : 

60x10 mm (face avant) 
100x10 mm (face avant)

rPET



Écriture
Graines au choix pour le crayon à papier

myosotis

mélange 
fleurs

tournesol*

mélange 
aromatique

melon

basilic*

coriandre

fleurs 
sauvages

concombre

marguerite

tomate cerise*

thym

chia

fraise

épicéa

oeillet sauge

aneth

basilic

tomate

pin

tournesol

concombre

girofle

poivron

fleurs 
sauvages

Graines au choix pour le crayon à papier :

persil

platane

camomille

*graines disponible en express

Ce crayon de bois biodégradable est doté d’une mine
graphite, de bois de cèdre et d’une capsule contenant
des graines ! Après usage, quand le crayon devient trop
court, il suffit de le planter dans la terre ! Germination
des graines garantie.

Crayon seul 

Cartonnette
standard

Sid

Sid Black

Crayon à papier
ensemencé Osivo

Crayon à graines Sid et Sid Black

Crayon avec graines Pouss

Crayon avec graines Pouss
avec cartonnette standard

Réf. 

Réf. Sid 

Réf. 

Réf. 

Sid Black 

639 370

875 453 

293 698

629 608 

874 953 

Crayon à papier en bois naturel avec gomme.
Présenté dans un étui ensemencé avec des fleurs
sauvages. Dimensions : 19,7x6x0,8 cm
Imp 1 coul - tampographie : cartonette face avant, 
cartonette face arrière, crayon 
Gravure laser : crayon
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : crayon 360°

Crayon à papier de couleur naturelle ou noire, avec mine graphite et comprenant une
capsule de graines à son extrémité. Crayon livré non taillé. Longueur : 18 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : corps 
Imp quadri - numérique : corps

Crayon à papier avec mine graphite en bois de tilleul biodégradable et une
capsule de graines à son extrémité. Une fois que le crayon devient trop
court, il suffit de le planter dans la terre, de l’arroser afin de voir germer
l’une des 10 variétés de plantes. Crayon livré non taillé. Longueur : 19 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : corps 
Gravure laser : corps 
Imp quadri - numérique : corps

Ajoutez une cartonette avec les instructions pour planter votre crayon à
graines. Crayon livré non taillé. Dimensions de la cartonette : 5x21 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : corps 
Gravure laser : corps 
Imp quadri - numérique : corps 

218

Offrez une seconde vie à vos crayons grâce à des graines intégrées dans une
capsule ou un étui biodégradable, reflétant l’engagement écoresponsable de votre
entreprise.

INFO



 
100 lots de Crayolito

Crayon surligneur Rosto

Lot de 100 mini crayons Crayolito et
Crayolito color, Crayons Ethan et Crayocolor

Stylos-surligneurs
Rio Duo et Rio Duo Carton

 

Crayon éternel Rasalo avec gomme
et stylo éternel Manzana

Stylo-surligneur Bergui
Réf. 

Réf. Crayolito 
Crayocolor 

Crayolito
color 

Crayolito color 

10 cm

Ethan 

Ethan

Crayolito 

Livrés
taillés 

Réf. Rio Duo
Rio Duo Carton 

19 cm

Crayocolor 

Mécanisme
rotatif

Grip
gomme 

Réf. Rasalo avec gomme 

Réf. mine bleue 

Manzana 

Manzana

Rasalo gomme

 mine noire 

Quadrichromie
360°

655 501

411 012 
509 233

252 189 441 089 

445 227 
638 601

908 156 

237 884

529 934

237 820

fushia

jaune

noir

naturel

jaune

naturel

orange

rose fluo

jaune

orange

vert

rouge

blanc

orange

rouge

bleu

rouge

bleu

blanc

vert

argenté

bleu marine

bleu clair

bleu marine

vert clair

noir

vert

noir

bleu

Crayon s’utilisant comme un surligneur de couleur fluo.
Crayon sans vernis fabriqué à partir de pin sylvestre fran-
çais. Longueur : 15 cm.
Imp 1 coul - tampographie : corps en bois 
Gravure laser : corps en bois
Imp quadri - numérique : corps en bois

jaune

jaune

orange

rose

Lot de 100 Mini crayons ou crayons à papier en bois avec embout gomme. Gomme
colorée pour Crayolito color et Crayocolor. Livré mine taillée. Longueur : Crayolito
et 
Crayolito color 10 cm Ethan et Crayocolor 19 cm.
Imp 1 coul - tampographie : corps

corps

Rio Duo : Stylo-surligneur en ABS argenté avec grip de la
couleur du surligneur. Mécanisme rotatif. Mine encre bleue

. Longueur : 14,5 cm. Rio Duo Carton : Stylo-surligneur 
en carton. Mine bleue . Longueur : 14 cm
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip 
Imp 1 coul 360° - sérigraphie : Rio Duo Carton 

blanc

bleu clair

bleu foncé

rouge

orange

violet

Stylo sans encre en bambou avec une mine en alliage mé-
tallique dite «éternelle». gomme comprend une 
gomme et un capuchon en papier. Attributs en chrome brillant 
pour . Longueur : 17 cm, Manzana 
13,5 cm. 

corps 
corps 

Stylo à bille à mécanisme rotatif et surligneur jaune avec
capuchon transparent. Grip en caoutchouc et clip 
assortis. Mine bleue ou noire . Longueur : 14,8 cm.
Imp quadri 360° - numérique : corps

Manzana

Manzana Rasalogomme

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 
Imp 1 coul - tampographie : 
Gravure laser : 

Ethan 

Crayolito 

Crayocolor 

Rio duo
Car ton

Rio duo

(19 cm)

(10 cm)

(19 cm)

L O T  D E  
1 0 0  C R A Y O N S

CRAYONS & SURLIGNEURS
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Une promotion durable et efficace : Un crayon traditionnel s’use
après environ 5 kilomètres d’écriture, tandis qu’un crayon éternel,
conçu pour durer des années, offre une visibilité continue pour
votre marque.

INFO



Utilité quotidienne : les surligneurs sont essentiels au bureau et à
la maison, plaçant votre marque sous les yeux de tous à chaque
utilisation.

INFO

SURLIGNEURS
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R
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Avec imp 1 coul Boss Original 

 

 
Trianglus

Surligneur Boss Original et Boss Mini

Surligneur Octopus, Tibis, Tirond et Timain

Surligneurs Angèle

Surligneur Tarrias, Coloris, Trianglus et Trianglus blé

Réf. Octopus 

Réf. Boss Original 
®

Tibis 

Boss Mini 

Tirond Timain 

Réf. 

Réf. Tarrias 
Trianglus blé 

Coloris Trianglus 

584 479 

910 107 

644 881 

251 037

647 405 644 943 

872 795

445 272 
864 036 

252 345 445 281 

9,2x8,5x1,3 cm Tibis 9,5x7,5x1,6 cm 
9x1,5x7,5 cm

face avant, face arrière 
face avant 

face avant

Surligneurs Stabilo Boss Original et Boss Mini. Encre de haute qualité à base d’eau, 
intensité inégalée, technologie anti-dessèchement (il peut rester 4h ouvert). Pointe bi-
seautée avec 2 largeurs (2mm et 5mm). Rechargeable et conçu pour durer, il est parfait
pour les étudiants, les créatifs, et les professionnels. Longueurs : Boss Original 10,4 
cm, 6,7 cm. 

face avant 

ver t /noir

rose/noir

orange/noir

jaune/noir

ver t /blanc

rose/blanc

orange/blanc

jaune/blanc

lavandre/blanc

turquoise/blanc

pêche/blanc

 7,5x9,6x1,9 cm, Coloris 10 cm, 

face avant, face arrière 
face avant, face arrière

 et 

Surligneur Schneider® en plastique avec finition mate. Corps fabriqué à base de plas-
tique recyclé à 90% et encre bio sourcée de couleur fluo. 
Imp 1 coul - sérigraphie : face avant

Boss Mini
Imp 1 coul - sérigraphie : 
Imp quadri - numérique : 

Dimensions Octopus 
Tirond 6,9x1,4 cm Timain 
Imp 1 coul - tampographie : 
Imp quadri - numérique : 
Imp quadri - doming : Dimensions Tarrias

9x9x1,2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 
Imp quadri - numérique : 

Trianglus Trianglus blé 

face avant

Tibis

Tirond

Boss Original Boss Mini

Timain

Octopus

Trianglus

Trianglus blé

Coloris

Tarrias

Retrouvez + de
33 couleurs

10
,4

 cm

6,
7 

cm
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ver t *

bleu

rouge

transparent*
*uniquement en mine noire

Stylo Seringue 

rose

blanc

Stylo en PVC en forme de seringue, rempli d’un liquide non
toxique. Mine rétractable par un bouton situé sur le

ou noire poussoir de la seringue. Mine standard bleue 
. Longueur 12,7 cm.

Imp 1 coul - tampographie : opposé des graduations

Stylo en ABS en forme de rouge à lèvres. Liquide et . 
paillettes dans le Fairy Lipstick. Mine bleue
Longueur : 10 cm.
Imp 1 coul - tampographie : corps

noir

gris

bleu

orange

rouge

rouge vif

blanc 

violet

rouge 

rose 

jaune

orange

bleu 

noir 

doré 

vert clair

jaune foncé

transparen

t

noir

gris

rouge

bleu

bleu marine

Stylo à bille en métal et en caoutchouc avec lampe LED
et stylet. Levo toucher soft pour la partie colorée. Mine

ou bleue
noire

. Levo shine finition brillante. Mine bleue 
 . Longueur : 12,5 cm.

Gravure laser : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

Panachage possible par multiple de 50 pièces.

Stylo avec corps transparent et bannière déroulante. Mine
. Dimensions : 15 cm pour le stylo et bleue ou noire 

18x6,8 cm pour la bannière. 
Imp quadri - numérique : bannière recto/verso

orange

rouge

rose

violet

bleu foncé

bleu clair

vert clair

vert foncé

noir

argenté

blanc

bleu marine

noir

gris

rouge

vert

Stylo à bille à mécanisme pivotant avec fonction de support
pour téléphone, stylet, nettoyeur d’écran, règle intégrée
dans le corps avec graduation en cm et tournevis à tête 
plate et cruciforme. Mine bleue . Longueur : 15,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 

Stylo à bille en ABS au corps orné de petits strass. Clip
en métal. Bouton poussoir. Mine grande capacité bleue 

ou noire . Longueur 14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip

Stylo Lipstick et Fairy Lipstick

Stylo bannière Scroll

Stylo/stylet lumineux
Levo et Levo Shine

Stylo Morelia

Stylo/stylet multifonction Ruvi

Capuchon 

Lipstick 

Réf. Lipstick 

Réf. mine bleue 

Paillettes 

Fairy Lipstick 

Fairy
Lipstick 

 mine noire 

Réf. mine bleue 

Réf. Levo mine bleue 
Levo Shine mine bleue 

Embout
tactile

mine noire 

Levo
Shine 

noire 

Réf. 

Réf. mine noire 

Tournevis à tête 
plate et cruciforme

 mine bleue 

345 139 

606 936

883 140

448 750

781 149 

234 565 
874 043 

568 758

874 169

724 327

495 921 606 945 

Fairy Lipstick

Levo

Levo Shine
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Stylo en papier Papelo

Stylo support smartphone Roberto et Roberta

Stylo en carton recyclé Amosis,
Amosis color et carton de lait
Amosis Milk

Stylo Softly papier

Stylo en papier et paille de blé
Postro

Réf. Papelo 

Réf. Roberto 
Roberta bambou 

Capuchon 

Papelo

Roberto Shine Roberto bambou 

Réf. Amosis 
Amosis Milk 

Roberta blé 

Amosis Color 

Clip support
smartphone 

Réf. 

Réf. 

Corps en 50%
papier recyclé 

Clip, bouton poussoir
et pointe composés
à 50% de paille de blé 

355 047 

607 748 
653 157 

880 820 738 303 

361 780 
880 081

541 732 

533 000 

874 935

238 053

naturel

blanc

Stylo à bille avec capuchon fabriqué à partir de 80% pa-
pier reyclé. Mine bleue . Longueur 15 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

orange **

rouge

bleu clair*

vert

blanc

noir
*uniquement Milk ** uniquement Amosis et color

Amosis et Amosis Color : Stylo à bille avec corps en car-
ton. Amosis Milk : Stylo à bille avec corps en 70% carton
de lait recyclé et 30% de papier recyclé.
Clip, bouton poussoir et pointe en plastique composés à 
100% de maïs biodégradable. Mine bleue 
Longueur : 14 cm.

. 

noir 

bleu marine

bleu 

vert 

rouge 

blanc 

naturel

beige

orange

bleu

vert

noir

rouge lie de vin

Stylo à bille à bouton poussoir avec corps en papier recy-
clé et clip en métal. Mine bleue . Longueur : 14 cm
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp 1 coul - sérigraphie 360°: corps 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

Stylo à bille en papier recyclé Postro. Bouton poussoir,
clip et pointe colorés fabriqués avec 50% de paille de
blé et 50% de polypropylène recyclé. Mine standard 
bleue . Longueur 14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

Ro
be

rto
Ro

be
rto

 sh
ine

Ro
be

rto
 ba

mbo
u

Ro
be

rta
 bl

é

Ro
be

rta
 ba

mbo
u

F A B R I Q U É  À  P A R T I R  
D E  P A I L L E  D E  B L É  !
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Stylo Caulis
Réf. 795 018
Stylo à bille en bambou. Bouton poussoir, clip et pointe
composés de 35% de paille de blé. Mine standard bleue 

Stylo en liège Nostro Grip

Stylo en liège Nostro et
Nostro Métal 

Stylo en bambou Fargesia

Stylo Humilis

Stylo BamgripRéf. 

Réf. 

Réf. Nostro 
Nostro Métal 

Corps
en bambou 

Clip et pointe 
composés 
à 50% de 
paille de blé 

Réf. 

Réf. mine bleue mine noire 

624 144

731 685

717 638 
639 085 

795 722

882 640 652 014

rouge

beige

bleu

vert

noir 

noir

bleu

vert

rouge

beige

. Longueur 14 cm.
90° du clip

Stylo à bille avec bouton poussoir en canne de blé avec un 
corps en liège et un grip en caoutchouc. Mine bleue
Longueur : 14,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

. 

beige

bleu

vert

noir 

noir

bleu

vert

beige

orange

rouge lie de vin

Panachage possible par multiple de 50 pièces.

Stylo à bille avec un corps en liège. Bou-
ton poussoir, clip et pointe fabriqués
avec 50% de paille de blé et 50% de
polypropylène. Nostro métal : stylo à
bille en liège avec attributs en alumi-
num. Livré dans un étui cadeau kraft. 
Mine bleue . Longueur : 13,9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : Nostro 90° du clip 
Gravure laser : Corps

Stylo à bille en bambou avec clip, bouton poussoir et grip
composés à 50% de paille de blé et 50% d’ABS. Mine 
bleue . Longueur : 14 cm.

90° du clip, clip
 corps

noir

rouge

vert pomme

bleu ciel

écru

Stylo à bille en bambou. Embout et clip chromés. 
Mine noire . Longueur : 14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° clip 
Gravure laser : 90° clip

Stylo à bille en bambou avec clip, bouton poussoir et grip 
en fibre de blé et ABS. Mine bleue
Longueur : 14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° clip 
Gravure laser : 90° clip

ou noire . 

Imp 1 coul - tampographie :
Gravure laser : 90° du clip

Nostro

Imp 1 coul - tampographie : 
Avec imp 1 coul 360° - sérigraphie :
Gravure laser : 90° du clip

F A B R I Q U É  À  P A R T I R
D E  B A M B O U  E T

D E  P A I L L E  D E  B L É

Grip en fibre
de blé
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Andrea et Nitida mine bleue

Stylo en bambou
Pluto bambou et en
liège Pluto
Réf. Pluto bambou 
Pluto 629 924
Stylo à bille en bambou Pluto Bam-
bou ou en liège. Pluto avec clip mé-
tallique et accessoires chromés. 

Stylo en bambou Amazonia et
Amazonia Black

Stylo/stylet Andrea et Nitida

Stylo en bambou et en carton recyclé Princy Dual et Oleg Dual

Réf. Amazonia 

Pluto liège

 Amazonia black 

Pluto bambou

Clip
en
métal 

Amazonia
black

Réf. Princy Dual 

Princy Dual 

Réf. Andrea 

Oleg Dual 

Oleg Dual

Nitida 

Andrea

Nitida

505 812

638 424 

552 033 

875 630 

448 448

876 416

821 515

Mécanisme rotatif. Mine bleue
Longueur : 13,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Gravure laser : 90° du clip

. 

Stylo à bille en bambou. Clip et bouton poussoir en métal. 
Mine bleue ou noire . Longueur : 13,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip, axe du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip, axe du clip 
Gravure laser : 90° du clip, axe du clip

bleu marine

gris

noir

rouge

vert

blanc

*Uniquement pour les mines bleues

Stylo à bille avec stylet pour écran tactile. Corps en bambou et
attributs en métal. Le bambou étant un matériau naturel, le rendu
de la gravure laser peut varier d’un article à l’autre. Mine grande 
capacité bleue ou noire . Nitida en mine bleue uniquement.

Stylo avec corps en bambou et en carton recyclé. Clip métallique et accessoires chromés. Embout stylet 
pour Princy Dual. Mine bleue . Longueur : Princy Dual 15.2 cm Oleg Dual 14.1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip

A S S O C I A T I O N  D E S  2  M A T I È R E S  :
E S T H É T I Q U E  &  R E N D U  N A T U R E L
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*Disponible en mine noire

Stylo Alassio coloré, Alassio corps
blanc et Alassio blé

*Uniquement Copenhague

Stylo Donato et Copenhague

Co
rp

s b
lan

c

blanc *

antharcite *

bleu foncé *

bleu clair

violet

rose

orange *

rouge *

jaune

vert clair

vert foncé *

blanc

noir

bleu

bleu clair

vert

jaune

orange

rouge

fuchsia

violet

naturel

jaune

orange

rouge

vert

bleu

Stylo en ABS ou paille de blé avec grip en gomme strié et 
bouton poussoir. : mine bleue ou noire

. Longueur 14,5cm.. et : mine bleue 
90° du clip

noir

bleu foncé

bleu clair

vert

rouge

orange

violet*

Stylo à bille fabriqué en R-ABS.
En version ABS et R-ABS

bleu foncé

rouge 
orange

jaune

rose
bleu clair

Stylo à bille en ABS. Corps blanc avec attributs de couleur. Méca-
nisme rotatif. Donato mine bleue Longueur : 14,1 cm. 

Copenhague : mine bleue ou mine noire . Longueur : 14,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip, clip, partie 
inférieure, partie supérieure 
Imp quadri - numérique : 90° du clip, clip

vert

vert clair

noir

blanc

Stylo à bille en ABS corps et clip colorés. Bouton poussoir.
Uniquement en version ABS

bleu 
foncé* 
rouge*
orange* 

jaune 
vert
noir* 

blanc* 
bleu clair**
fuschia**

rose**

Revêtement antibactérien. Certifié par la norme ISO 22196.

blanc

bleu 

jaune

noir 

rouge

vert

Stylo à bille fabriqué avec 30% de paille de blé et 70% d’ABS.

beige

vert 

jaune

orange 

rouge

bleu

noir

Stylo à bille en ABS corps blanc avec clip coloré. Bouton poussoir.

rouge 

orange 

jaune 

fuchsia 

noir 

vert 

bleu

violet

Corps coloré
Corps blanc

Blé

Alassio coloré
Alassio blanc blé

Imp 1 coul - tampographie : 

Clean, mine bleue 

Green, mine bleue 

Corps coloré R-ABS, mine bleue 

Corps coloré, mine noire ou
bleue mine bleue 718 780 

, réf. 817 307 

, réf. 795 081

Longueur 13,7 cm.
Imp 1 coul

Corps blanc, mine bleue , réf. 795 189

, réf. 647 110

, réf. mine noire 576 264 

 

Stylo Figueira

*Coloris disponibles en express **uniquement en mine bleue

Réf. Alassio Corps blanc 
Coloré mine bleue 

 Blé 
mine noire 

Alassio 
corps blanc

Alassio blé

Alassio
corps coloré

Réf. Donato 
Copenhague mine bleue 

Donato

Mécanisme
rotatif

mine noire 

Copenhague

Mine grande
capacité 

813 285
435 611

789 659
258 152

636 468
424 632 436 843

Co
rp

s c
ol

or
é

R-
AB

S Gr
ee

n

Cl
ea

n
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Ivana Green

Stylo Vague
Réf. Couleur mine bleue 

Stylo en ABS Ivana, Ivana Dual et
stylo en paille de blé Ivana Green

 

Stylo Vercors et Recyclo

Stylo en R-ABS Straw R-ABS et en paille de blé Straw

Réf. Ivana 
Ivana Dual 

Blanc mine bleue 

 Mine noire 
Ivana Green 

* Couleurs disponibles en express

 
mine noire 

Ivana Dual

Corps Couleur

Ivana

Ivana Green

Corps Blanc

Réf. Vercors 

Réf. Straw R-ABS 

Straw

 Recyclo 

Straw 

Vercors

Recyclo

Straw R-ABS

458 800
876 639

374 062
237 928

470 238
790 219 

237 973

829 624

876 666 

539 898

717 576

rouge

jaune

vert

bleu

noir

blanc*

métal

gris

noir *

vert clair

vert

bleu clair*

bleu royal*

bordeaux

rouge*

orange

jaune

violet*

beige

jaune

orang

e

rouge

bleu

vert

orange

jaune

vert

bleu

noir

jaune

orange

rouge

bleu royal

vert

Stylo à bille corps en ABS brillant. Grip strié en gomme. Bouton 
poussoir. Mine standard bleue ou noire . Longueur 14,2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip
Imp quadri - numérique : 90° du clip

Stylo à bille élégant avec mécanisme à bouton-pous-
soir. Avec corps finition argentées. Ivana et Ivana Dual
sont fabriqués en ABS. Ivana Green est fabriqué à par-
tir de 30% de paille de blé et 70% d’ABS.
Ivana : mine bleue ou noire 
Ivana Dual et Ivana Green : mine bleue 
Longueur : 13,8 cm

 
Ivana, Ivana Dual et Ivana Green : 90° du clip Ivana Dual : poignée

Ivana et Ivana Green : 90° du clip

noir

blanc

bleu royal

lime

orange

rouge

translucide

rouge

orange

violet

vert

noir 
bleu 
transparent 

noir

bleu

vert

beige

orange

rouge lie de vin

vert

anthracite

transparent

orange

rouge

Stylo à bille transparent en 100% plastique rPET* avec bouton
poussoir. Fabriqué à partir de bouteilles d’eau recyclées. Mine

pour Vercors. standard noire pour Recyclo et mine bleue 
Longueur 14,2 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip
 

Stylo avec corps en R-ABS ou en paille de blé 50% et 50% ABS. Mine bleue
Longueur : 14 cm.

90° du clip 

. 

Ivana

Imp 1 coul - tampographie :

Imp quadri - numérique : 

Corps Couleur

Ivana Dual

Straw

Straw R-ABS

Vercors

Imp 1 coul - tampographie : 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : corps rotatif

C O M P O S É  À  5 0 %
D E  P A I L L E  D E  B L É  

F A B R I Q U É  À  P A R T I R
D E  B O U T E I L L E S  

D ’ E A U  R E C Y C L É E S  !

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Rioblanco, Riocolor et Riosatin

Stylo stylet Nash

Stylo Rioblanco, Riosatin et Riocolor

Stylo en bambou Riowood color
Réf. Nash mine bleue 

Stylo/stylet à bille en ABS de couleur. Grip en gomme noir et embout
pour écran tactile. Clip en métal. Mécanisme rotatif. 

mine noire 

Clip
en métal 

Mécanisme
rotatif

Réf. Rioblanco mine bleue 506 296 mine noire 

Nash

Embout 
tactile 

Réf. 

Bouton poussoir

Clip en métal 

Grip gomme 

Clip en métal 

606 874 446 440 

441 196 

722 631

argenté

vert foncé*

rouge

bordeaux*

bleu

violet**

rose*

orange

jaune*

blanc

gris**

noir

Panachage possible par multiple de 50 pièces.

Mine standard bleue ou noire . Longueur 13,3 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

métal. Mine bleue ou noire . Couleurs du corps de Rioblanco et du Riosatin 
respectivement blanc et argenté, et couleur du grip gomme au choix. Version ABS
recyclé : uniquement mine bleue. Longueur : 14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

Sans perso Rioblanco, Riocolor et Riosatin, mine bleue

rose

rouge

orange

jaune

vert clair

rose**

bordeaux

rouge

orange*

jaune

vert clair**

bleu

bleu clair

a rge nt é

noir

vert

rouge

vert foncé

violet*

bleu royal

marine

bleu ciel

noir

rose

bordeaux*

rouge

orange

jaune

vert clair

vert foncé

violet

bleu royal

bleu clair

turquoise

noir*

blanc

*Mine noire uniquement
**Mine bleue uniquement

violet*

vert foncé

bleu foncé

bleu clair

noir

Stylo à bille en bambou avec attributs en ABS coloré. Clip en métal. Bouton 
poussoir. Mine grande capacité bleue . Longueur 14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Gravure laser : 90° du clip

Nash

Riosatin

Riocolor

Rioblanco

*uniquement en mine bleue **uniquement en mine noire

B E S T  S E L L E R
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Stylo bille 4 couleurs Bravo Clear, Octus, Teramo, Crochet et Jenny

Grip
gomme 

Réf. Bravo Clear 
Crochet 
Stylo 4 couleurs avec grip en gomme. Mines de couleur bleue, noire, vert et rouge Bravo clear : Corps en
plastique transparent. Longueur : 13,8 cm Octus et Teramo : 14,1 cm. 

Teramo Corps argenté Corps blanc 

Crochet 

874 784 Octus 472 152 
308 376 Jenny 502 971

399 768 766 987 

bleu

rouge

orange

vert

bleu

rouge

noir

vert

jaune

blanc

. 

Imp 1 coul - tampographie : Bravo Clear et Teramo 90° du clip , Crochet corps
Imp quadri - numérique : Octus, Bravo Clear et Teramo 90° du clip, Crochet et Jenny corps
Imp 1 coul - sérigraphie : Octus 90° du clip

bleu/argenté*

rouge/argenté*

noir/argenté*

bleu/blanc

rouge/blanc

noir/blanc

Coloris en Exp. 24H et Exp

bleu

orange

 : Embout mousqueton en plastique. Longueur : 13,5 cm. 

bleu

vert

orange

prune

magenta

 : Longueur : 14 cm. Crochet Jenny

B R A V O  C L E A R O C T U S T E R  A M O C R O C H E T J E N N Y

. 72H
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noir

jaune

rouge

jaune

rouge

blanc

bleu

vert

noir

rouge

argenté*

jaune*

orange*

fuchsia*

rouge/blanc*

bleu/blanc*

blanc

bleu royal

bleu clair

bleu marine

bleu royal

vert

noir

bleu clair

vert

bleu marine

Stylo 3 couleurs avec embout stylet. Mines de couleur 
rouge, bleue et noire . Longueur : 14,8 cm
Mayall : Grip strié. Mayall bambou : Grip en bambou
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip
Imp quadri - numérique : 90° du clip

noir

blanc

blanc

bleu

bleu clair

rouge

Stylo 3 couleurs avec grip en couatchouc. Mines de cou-
leur rouge, bleue et noire . Longueur : 14,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 

gris

bleu marine

bourgogne

Stylo 3 couleurs avec attributs de couleur rose gold. Mines 
de couleur rouge, bleue et noire
cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

. Longueur : 14,5 

Stylo 4 couleurs de la marque Schneider 100% personnalisable. Choix de la couleur de la 
partie basse, haute et de la bague du stylo. Encre rouge vert bleue noire
Longueur : 23cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : bague, corps
Imp quadri - numérique : partie haute, bague, corps

. 

Stylo bille 3 couleurs
avec embout stylet
Mayall et Mayall bambou

Stylo bille 3 couleurs Swift

Stylo 4 couleurs Mix&Match Take 4

Stylo bille 3 couleurs Susy

Réf. Mayall 

Mayall 

St ylet

Mayall bambou 

Mayall
bambou 

Réf. 

3 couleurs
de mine

Grip

Réf. 

corps

bague

Réf. 

partie haute

3 couleurs
de mine

Rose gold

581 454 882 267

883 051

655 440

883 088

*uniquement pour Mayall

Créez votre 4 couleurs 
à votre image !

3. Choix de la couleur de la bague

2. Choix de la couleur de la partie haute

1. Choix de la couleur du corps de votre stylo

MIX
1

3

2



Les stylos personnalisés offrent une visibilité maximale pour un
investissement minimal.

 des personnes conservent un stylo promotionnel 
reçu ce qui en fait l’un des articles les plus conservés, 
surpassant de nombreux autres supports marketing.

%
,

89
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Stylo/stylet en aluminium Jenna

Stylo Oleg
Réf. Oleg mine bleue
Oleg Brillant mine bleue 

Stylo fin Syrax
Réf. 

Oleg

Stylo en
aluminium 

Oleg
brillant

Oleg
soft

Clip en métal 

Embout tactile 

Finition 
Soft Touch

Oleg 
recyclé

Réf. 

Oleg Soft mine bleue
Oleg Recyclé mine bleue 

Stylo fin 

633 853 872 973

428 601 
719 547 mine noire 883 958 

803 508 mine noire 803 722 

532 653 mine noire 664 083
Stylo Oleg en aluminium, Oleg Brillant en aluminium anodisé, Oleg Soft en aluminium avec
une finition gomme effet Soft touch ou Oleg Recyclé en aluminium 100% recyclé. Corps
coloré rehaussé de bagues chromées et clip en métal. Longueur : 13,7 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Gravure laser : 90° du clip

noir 

gun métal

argenté

blanc 

rouge 

vert clair                                                                                 

vert 

bleu clair

bleu foncé

noir

blanc 

gris*

argent* 

jaune

orange
*Disponibles pour la livraison express 72H
Oleg brillant

noir 

titanium
argenté**

blanc** 

bleu clair
bleu royal

vert

vert citron**
doré

Stylo en aluminium avec embout stylet. Attributs chromés. 
Mine bleue . Longueur : 13,9 cm.  

orange*

rose*

rouge

rouge*

bleu foncé*

bleu royal

vert clair*

bordeaux*

violet* noir

titanium

noir

gris foncé**

noir

gris

bleu marine

bleu

argent

blanc

blanc

bleu foncé**

orange

rouge

rose

turquoise

bleu royal

bleu clair*

vert

blanc

violet

bleu royal*

bleu clair**

vert clair

jaune

vert clair

jaune*

orange

rouge

Stylo à bille fin avec corps en gomme et attributs chromés. 
Mine bleue . Longueur : 13,8 cm.
Imp quadri - numérique : 90° du clip 
Gravure laser : 90° du clip

1 250 500 1000 

orange

rouge

rose**

Panachage possible par multiple de 50 pièces.
La couleur de l'anodisation peut varier mais respectera toujours la couleur principale.

Imp 1 coul - tampographie : 
Gravure laser : 
Gravure laser 360° : 

90° du clip
90° du clip 

corps rotatif

*Couleurs uniquement disponibles en mine bleue
**Couleurs uniquement disponibles en mine noire
*

*Coloris disponibles pour mine noire **Uniquement pour mine noire

*Coloris disponibles pour encre bleue **Uniquement pour encre bleue

Oleg Oleg Soft

Oleg Recyclé



STYLOS ALUMINIUM

ÉC
R

IT
U

R
E

231

bleu

silver

rouge
vert

rouge
vert

gris

bleu

blanc

bleu

gris

bleu

gris

blanc

noir

blanc

noir

bleu ciel

vert pomme
blanc

noir

Stylo à bille avec embout stylet et corps en aluminium.
Mécanisme rotatif effet anti-stress sur le haut du stylo.

et Finition gomme et attributs rose gold. Mine bleue 
noire . Longueur : 14,9 cm.

Stylo à bille en aluminium avec grip en liège. Justo : Encre 
bleue
Encre bleue 

. Longueur : 13,7 cm. Justo Soft : Finition soft touch.
. . Longueur : 14,1 cm. Manor : Encre noire 

Longueur : 14,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° clip
Gravure laser : 90° clip
Imp quadri - numérique : 90° clip

noir

gris

vert

bleu

brun

rose

pourpre

Stylo à bille en ABS corps mat avec finition gomme. Em-
bout stylet et attributs brillants assortis. Mine bleue
Longueur 11 cm. 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

. 

gris

noir

vert

bleu

bordeaux

rose gold

blanc

bleu

vert

roug

e

jaune

noir

90° clip

Stylo avec embout stylet à mécanisme rotatif et corps en 
aluminium. Attributs métalliques. Mine bleue
gueur : 12,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Gravure laser : 90° du clip

. Lon-

Stylo à bille en aluminium et ABS. Grip de préhension. Encre 
bleue . Longueur : 13,8 cm.

90° clip
90° clip 

Stylo Justo, Justo Soft et Manor 

Stylo anti-stress Softly Touch SpinnerStylo/stylet Drix

Stylo Rema 

Stylo/stylet en aluminium Calum

Réf. Justo
Justo Soft 
Manor 

Réf. mine bleue mine noire Réf. 

Justo Justo
soft

Manor

Réf. 

Réf. mine bleue 

Mécanisme
rotatif 

Embout tactile 

640 180 
638 291 

652 666

638 415 638 433 875 015

545 351

632 162

Imp 1 coul - tampographie : 
Imp quadri - numérique : 
Gravure laser : 

Justo

Manor

Justo Soft

F I N I T I O N  L I È G E

N O U V E A U
D I S P O S I T I F

D E  R E L A X A T I O N  
( A N T I - S T R E S S )
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Stylo Dana, Dana dual, Dana Ring et Dana Grip

Stylo Alusti Soft, Alusti Soft Touch et Alusti Prince
Stylo Renon et Renon color

Réf. Dana 
Dana dual 
Dana ring 

Alusti
Soft

Réf. Alusti Soft 

Alusti
Soft Touch

Alusti Soft Touch 

mine bleue 533 849 mine noire 
mine bleue 876 719 mine noire 
Dana Grip mine bleue 

Alusti
Prince

Alusti Prince 
Réf. Renon mine bleue 
Renon Color mine bleue 

Dana

 mine noire 

Dana
Dual

Renon color 

Renon 

Dana
Ring

Dana
Grip

533 885 
876 595
646 380

549 280 535 295 

872 642

867 088
252 535

533 509
252 526 

noir

gris

bleu marine

rouge

blanc

noir

Stylo à bille en aluminium avec grip en bambou.
Prince : finition brillante. Embout avec stylet
pour Longueur : Soft 14,2 cm, Soft touch 14,5 cm, 
Imp 1 coul - tampographie : 90° clip
Gravure laser : 90° clip

blanc

noir

gris

bleu marine

noir

rouge

bleu

vert
orange
blanc

noir

gris

marine

vert foncé

rouge

blanc

argenté

 et Soft touch : finition gomme. 
et Prince. Mine bleue . 
14,6 cm.

Stylo à bille en aluminium recyclé et bouton poussoir en bambou. Stylo bille pointe fine
0.7mm. Recharge haute capacité pour 1800m d’écriture. Mine standard encre bleue 
et noire . 
Stylo à bille en aluminium recyclé et bouton poussoir. Attributs en bambou et clip chro-
mé. Dana, Dana Dual : Mine bleue et noire . Dana Grip : mine bleue . 
Longueurs : Dana et Dana Grip : 14 cm. Dana Dual et Dana Grip : 13,8 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip 
Gravure laser : 90° du clip

noir *

taupe

bleu foncé

bleu royal

violet

rouge

orange

blanc

*Coloris disponible pour Renon classique

Stylo en aluminium, corps soft-touch. Bouton poussoir. Sty-
lo haut de gamme, équipé d’une recharge italienne Su-
prême, et d’une cartouche d’encre allemande Eversmooth 
Elite® offrant jusqu’à 3300 mètres d’écriture. Encre bleue 
et noire . Longueur : 14 cm.
Imp quadri : 90° du clip 
Gravure miroir - laser : 90° du clip 
Gravure XL - laser : 90° du clip

Dana Dana Grip

Soft
Soft

Prince 

Dana Dual et Ring

Alusti Soft
et Soft Touch

Alusti Prince 

 

A S S O C I A T I O N  D E  
2  M A T I È R E S  :

E S T H É T I Q U E  D I S T I N G U É E

L O N G U E U R  D ' É C R I T U R E  
D E  3 3 0 0 M

Renon avec gravure miroir

E X P . 4  J O U R S

Longévité et usage quotidien : 
un stylo promotionnel est conservé et utilisé pendant des
mois, assurant une présence continue de votre marque.
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Stylo Princy, Princy Rosy, Princy Métal et
Princy Ombre
Réf. Princy mine noire 

Stylo Softly, Soflty Touch, Soflty Monochrome,
Soflty Touch Dot
Réf. Softly 236 448 Softly Touch 

Princy Rosy mine noire 
Princy Métal mine noire 

mine bleue 237 090 
mine bleue 237 269 
Princy Ombre mine noire 

Princy 

Princy Rosy

Softly Touch Dot 638 638 
Stylo à bille en métal avec une finition gomme, des attributs chromés mats, or 

Princy Ombre

Princy Métal 

 Softly Monochrome 

236 947 
237 232 

533 545 533 634

551 793 533 787

argent

or rose

acier

noir gris

rouge

brique

rouge

rose

orange

or

or rose

bronze

gun métal

jaune

vert pomme

vert foncé

bleu foncé

bleu

bleu clair

burgundy

bleu marine

corail

violet foncé*

blanc

Stylo à bille en métal. Corps en caoutchouc, attributs en métal. Toucher soft-touch.
Personnalisable en quadrichromie ou gravure laser effet mirroir. Longueur 14,3 cm. 
Imp quadri - numérique : 90° du clip 
Gravure miroir : 90° du clip 
Gravure laser : 90° du clip

noir

gris clair

marine

bleu

bleu cyan

pomme

vert foncé

jaune

orange

rouge

violet

blanc

noir marron

bleu

marine

rouge violet

blanc

noir

gris métallisé

bleu marine

rouge

rose

rose. Bouton poussoir. Encre bleue et noire . 1600 mètres d’écriture. Dimen-
sions : Softly 13,6 cm, Touch et Touch Dot 14,1 cm, Monochrome 14,2 cm. 
Gravure miroir : corps 
Gravure 360° : corps 
Gravure laser XL : 90° du clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

*Uniquement pour Softly, Softly Touch et Softly Monochrome
**Uniquement pour Softly et Softly Touch

noir

gris métallisé

bleu marine

rouge

rose

blanc

Princy Rosy Princy Métal Princy Ombre

Effet miroir

Soflt y

Gravure laser haute précision

Soflty Touch Soflty Monochrome

Impression quadri reliefDES FINITIONS
UNIQUES,

DE

QUALITÉ
HAUTE
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Oleg

Montebello

rouge

blanc

bleu

orange

argent

é noir

Parure stylo à bille avec embout tactile et porte-mines
(1 mine 0,7 mm fournie) en bambou. Clip en métal. Bou-
ton poussoir. Livrée dans une boîte cartonnée imitation
bois. Le bambou étant un matériau naturel, le rendu de
la gravure laser peut varier d’un article à l’autre. Mine 
grande capacité encre bleue . Dimensions 13,7 cm 
(long. stylo), 17x4,2x2,3 cm (boîte).
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip sur les 2 
stylos ou sur la boîte 
Gravure laser : 90° du clip sur les 2 stylos ou sur 
la boîte

Stylo à bille en aluminium orné de trois bagues chromées. Bouton poussoir. Protégé
par un tube en aluminium assorti. Livré en boîte individuelle. Mine standard encre 
bleue . Longueur du stylo : 14,2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : sur la boîte partie haute 
Gravure laser : corps du stylo

noir gris

bleu

rouge

blanc

noir

argenté

rouge

bleu cobalt

noir

orange

rouge

bleu cobalt

vert clair

Parure stylo à bille et roller. Mécanisme rotatif. Livrée en boîte individuelle. Dimensions
stylos 13,6 cm et boîte 17,7x5,8x2,2 cm.
Gravure laser : 90° du clip sur les deux stylos

Parure d’un stylo à bille et d’un porte mine. Stylos et boite en métal. Bague et embouts 
chromés. Mine standard encre bleue Oleg
de la boîte : 16 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip sur les 2 stylos 
Gravure laser : Montebello axe clip 2 stylos, Oleg 90° clip 2 stylos ou sur la boîte 
Imp quadri - numérique : sur la boîte

et encre noire Montebello . Longueur 

Quantité 1 100 250 500 1000 2500

Stylo Rococo

Parure stylo à bille/stylet et
porte-mines en bambou Alona

Stylo Courbevoie

Parure stylo et porte mines Montebello et Oleg
Réf. 

Réf. 

Livrée dans une boîte
cartonnée imitation bois

Clip en métal 

Réf. 

Oleg

Réf. Montebello Oleg 

Montebello
697 151

578 137 

507 954

423 884 763 463

M I N E  G R A N D E  
C A P A C I T É
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Recharges Waterman®
réf. 640 956 

Recharges Parker®
réf. 640 885

573 154
543 286

282 959

491 211
558 359 

491 257 

530 824 
282 931

494 245
530 815 

494 281 

Jotter 

527 834 
283 262 
530 860 

530 897 
Graduate

Jotter recyclé

607 141 
283 315 283 299 

530 888 
530 879

INFO

INFO

Stylo Jotter
Réf. Jotter mine noire 

Stylo Waterman® Graduate et Allure

Jotter acier mine bleue 
Jotter recyclé mine noire 
Jotter metal mine noire 

Réf. Jotter recyclé mine noire 
Réf. Jotter métal mine noire 

 
mine bleue 

mine bleue 

 mine bleue 
mine bleue 

mine bleue 

Jotter

Réf. Graduate Bille 
Graduate 4J Bille 
Allure Capuchon 
Allure 4J Twist 

Jotter
recyclé

Graduate Métal 
Métal Plume 
Allure Twist 

Capuchon 

Jotter
métal

Stylo à bille design en ABS et métal avec une cartouche de grande qualité fabriquée en
France. Clip, pointe et poussoir en métal. Livré en coffret Parker® protégé par un étui car-
tonné. Jusqu’à 3 500 m d’écriture. Mine très grande capacité encre bleue
Disponible en version métal, coloré, coloré recyclé et monochrome. 
Dimensions 12,9 cm (long. stylo), 18x5x3,5 cm (coffret).
Imp 1 coul - tampographie : corps 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : corps 
Imp quadri - numérique : corps 
Gravure laser : 90° du clip

ou noire . 

corps

noir

bleu clair*

rouge

bleu foncé

vert*

blanc

rose*

jaune*

noir

bleu clair**

bleu foncé

ver t **

jaune**

rose**

orange**

bordeaux

blanc

Stylo Waterman (roller ou bille) et Allure (Twister ou avec capuchon). 
Gamme en acier inoxydable. Gamme Allure en métal noir. Livré avec un cof-
fret Waterman. Dimensions stylo 13,5 cm, coffret 17,5x6,7x3,7 cm. 

capuchon 
corps rotatif 

Graduate

Imp 1 coul - tampographie : 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 
Gravure laser : 

Tous les produits 
®Parker



info marketing:
,En moyenne un stylo promotionnel est utilisé 

par son propriétaire. Ce taux d’utilisation est supérieur à celui de
nombreux autres articles promotionnels comme les tote bags ou les
aimants.

3 à 4 fois par jour
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noir *

bleu*

rouge

vert

bleu ciel

fuschia

orange

vert citron

brun

abricot

rose corail

bleu turquoise

bordeaux

violet

mauve

bleu

violet

jaune

vert

orange

rose

Stylo Prodir® DS8 composé à 50% de plastique recyclé ou régénéré. Forme triangulaire 
au design contemporain et ergonomique. Disponible en mine bleue
Longueur : 14,1 cm. 

Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip

ou noire . 

Stylo PILOT® B2P Ecoball au design inspiré d’une bouteille d’eau. Fabriqué
en France et issu de déchets plastiques récoltés sur les plages. Bouton
poussoir assorti à la couleur de mine bleue ou noire Dimensions : 14,5 cm.
Stylo gel PILOT® G-2 Roller fabriqué en France et issu de plastique recyclé. 
Grip et niveau d’encre visible. Couleur du stylo associé à la couleur de la mine 
bleue ou noire . Longueur : 13,5 cm.
Feutre à pointe fine PILOT® Fineliner. Fabriqué en France. Couleur du feutre 
associé à la couleur de la mine bleue ou noire . Longueur : 13,5 cm.
Stylo ou surligneur effaçable PILOT® Frixion. Longueur : 14.5 cm
Imp 1 coul - tampographie : Ecoball, Stylo Frixion sur le clip. G-2 Roller : 
corps. Stylo frixion, Surligneur frixion et Feutre Fineliner : sur le capuchon

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

noir

métal

gris

bleu

bleu saphir

vert

vert fluo

jaune

jaune fluo

rouge

orange fluo

rose fluo

blanc

blanc satin

Stylo à bille hexagonal en aluminium laqué. Clip flexible en acier trempé. Stylo rechar-
geable avec cartouche d’encre liquide bleue 

Imp 1 coul - tampographie : 90° du clip 
Gravure laser : bouton du stylo

. Fabriqué en Suisse. Longueur : 12,8 cm.

Stylo Mix&Match Prodir® DS8

Stylo, surligneur et feutre PILOT® 

Stylo Caran d’Ache® Classic line

Réf. mine bleue 

Réf. Ecoball 
Surligneur Frixion 

mine noire 

 G-2 Roller 878 441 Stylo Frixion 
Feutre Fineliner 

Réf. 

Ecoball G-2
stylo
Frixion

surligneur
Frixion Fineliner

Stylo Frixion

856 835 

878 049
878 156

856 728

878 780 
276 467

Surligneur Frixion

257 530

Choisissez la couleur
du clip, du corps et
du bouton :

MIX

MA&TCH !

* Coloris Ecoball + G-2 Roller + Fineliner
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 mine noire
 mine bleue

 mine noire
mine bleue

Mine grande capacité encre bleue 

Imp 1 coul - sérigraphie : 90° axe du clip ou clip
Imp quadri - numérique : HD Printing 90° du clip ou axe clip

ou noire . Longueur : 14 cm.

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

 mine noire
 mine bleue

 mine noire
 mine bleue

fuchsia

rouge*

bordeaux

orange*

jaune*

 mine noire
 mine bleue

vert pomme*

vert foncé *

violet*

bleu marine*

bleu royal*

Commande uniquement par multiple de 500.

bleu ciel

blanc

gris moyen*

gris foncé

noir *

 mine noire
 mine bleue

Avec imp 1 coul

Matt
388 823

Stylo Senator® Super Hit

Polished Frosted Clear Basic HD Printing

501 781 
551 548
683 460

388 789
705 419

552 093
740 531

139 004
698 043

498 214
258 977

corps mat

corps poli

corps
effet givré

corps
transparent

corps
basique

quadri
en relief
et corps
vernis

* Coloris Super Hit Basic + Super Hit HD Printing

Communiquez vos coordonnées
Maximiser la visibilité de vos réseaux sociaux
Informez de votre participation à un événement

Super Hit par
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Avec imp 1 coul

Avec imp 1 coul

Avec imp 1 coul

Avec imp 1 coul

noir

gris

bleu

Stylo à bille en métal effet strié. Bouton poussoir. Attributs en
métal. Encre Magic Flow® de fabrication allemande pour une
écriture fluide et tout en souplesse. 5600 mètres d'écriture. 
Mine très grande capacité encre bleue 

Gravure laser 360° : corps
Imp 1 coul - tampographie : corps

. Longueur : 13,8 cm.

Panachage et commande uniquement 
par multiple de 500 pièces.

Stylo Senator® Super Hit Recyclé avec corps mat coloré élaboré
à base de 95% plastique recyclé. Bouton poussoir blanc en ABS
non recyclé. Longueur 14 cm. Encre Magic Flow pour un confort
d'écri- ture optimal. Ce produit est fabriqué exclusivement à
partir d’élec- tricité verte, garantissant un processus de
production réduisant l’impact environnemental. Mine grande
capacité encre bleue ou noire 
. Jusqu’à 2 000 m d'écriture. 

Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip
Imp quadri - numérique : 90° du clip ou clip

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

vert pomme
rouge 

orange
jaune

vert foncé

bleu clair 

bleu marine

bleu royal *

bleu ciel

bordeaux *

rouge

orange

jaune

*Uniquement pour Point

vert foncé

vert pomme

blanc

gris moyen

gris foncé *

noir

Réf. Point 531 428 mine noire 834 912 mine bleue Point
Métal 641 722 mine noire 641 866 mine bleue
Stylo à bille avec bouton poussoir profilé en métal (Point) ou 
métal/ABS (Point Métal). Corps aux couleurs opaques. Clip en 
métal. Jusqu’à 1 900 mètres d’écriture. Encre Magic Flow pour 
un confort d’écriture optimal. Mine très grande capacité encre 
bleue ou noire . Longueur : 14,3 cm. 

Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip 
Avec gravure laser : clip

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

Stylo Senator® Super Hit Biodégradable avec corps mat coloré
élaboré à base de canne à sucre. Bouton poussoir blanc en ABS
non recyclé. L’efficacité dans la décomposition dépend souvent 
des conditions environnementales, telles que l’humidité, la cha-
leur et d’autres facteurs. Longueur 14,5 cm. Encre Magic Flow 
pour un confort d'écriture optimal. Ce produit est fabriqué exclu-
sivement à partir d’électricité verte, garantissant un processus de 
production réduisant l’impact environnemental . Mine grande ca-
pacité encre bleue ou noire . Jusqu’à 2 000 m d'écriture. 

Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip
Imp quadri - numérique : 90° du clip ou clip)

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

bleu foncé
marron 

noir
blanc

gris

Stylo en métal Senator® Citizen

 

Stylo Senator® Super Hit Recyclé

Stylo Senator® Point et Point Métal

 

Stylo Senator® Super Hit Biodégradable

Réf. mine bleue 

 mine noire 

mine noir

 mine bleue 

Clip en
métal 

Mine très
grande capacité 

 mine noire 

Point

Point 
Métal

 mine bleue 

Mine très
grande
capacité 

Réf. 346 276

605 544 

346 338

 565 591

Réf. 715 961
412 382 

779 330

J U S Q U ’ À  5 6 0 0  M  
D ’ É C R I T  U R E

J U S Q U ’ À  1 9 0 0  M  
D ’ É C R I T  U R E

Fabriqué à partir 
de plus de 95% 

de plastique recyclé

Corps élaboré
à partir de 100% 
de canne à sucre

INFO

Disponible à partir
de 50 pièces

avec une impression
digitale réf. 331 905



INFO

INFO

INFO

Disponible à partir
de 50 pièces

avec une impression
digitale réf. 332 520

Disponible à partir
de 50 pièces

avec une impression
digitale réf. 331 460

 version brillante Challenger
Polished Ref 553 243

525 177 
294 434

Réf. 359 043 
331 362 

817 192  886 241 
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Avec imp 1 coul

Avec imp 1 coul

Avec imp 1 coul

Avec imp 1 coul

Réf. Polished 
Clear 

Réf. Evoxx 260 278 mine bleue 260 161 mine noire Evoxx Duo 529 391 mine
bleue 529 523 mine noire
Stylo à bille avec corps brillant conçu à partir de 95% plastique recyclé. Jusqu’à 5 000
m d’écriture. Encre Magic Flow pour un confort d'écriture optimal. Mine : très grande 

Clear 

Evoxx duo
(clip blanc et
corps de couleur)

Plastique
recyclé 

Polished 

Réf. 

mine noire 
mine bleue

mine noire

Stylo élaboré
à base de canne
à sucre 

mine bleue

Plastique
recyclé 

Sur le corps 
à côté du clip

Mine très
grande capacité Stylo Senator® Dart Clear

et Polished

Stylo Senator® Evoxx recyclé
et Evoxx Duo Stylo biodégradable

Senator® Nature Plus

Stylo Senator®
Challenger matt recycled

Stylo écologique élaboré à base de canne à sucre. 100% recyclable et biodégradable (à
l’exception du ressort et de la mine). Jusqu’à 5 600 m d’écriture. Encre Magic Flow pour un 
confort d’écriture optimal. Mine très grande capacité encre noire
Longueur : 15,3 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip
Imp quadri - numérique : 90° du clip

ou bleue . 

fuchsia

rouge

bordeaux

orange

jaune

vert pomme

vert foncé

violet

vert pomme

vert foncé

rouge

orange

jaune

bleu clair

bleu foncé

gris

marron

noir

blanc

bleu marine

bleu royal

bleu ciel

blanc

gris moyen

gris foncé

noir

Stylo à bille en ABS avec bouton poussoir profilé. Encre Magic Flow pour un confort d’écri-
ture optimal. Mine très grande capacité encre bleue 

Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip

ou noire . Longueur : 14 cm.

capacité encre noire ou bleue . Longueur : 14,9 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 28x2 mm (axe clip), 35x5 mm (clip), 28x20 mm (axe clip) 
Imp quadri - numérique : 35x7 mm (90° du clip)

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

vert pomme

rouge

orange

jaune

vert foncé

bleu clair

bleu foncé

marron

gris

blanc

noir

vert clair

vert foncé

rouge

orange

jaune

bleu clair

bleu marine

gris

marron

noir

blanc

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

Stylo à bille au design moderne. Large surface de marquage sur le corps et sur le clip.
Jusqu’à 5000 m d’écriture. Encre magic Flow pour un confort d’écriture optimal. Fabri-
qué à partir de 95% de matière recyclée et d’électricité verte. Encre noire
. Longueur : 14,8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : axe clip ou clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip

ou bleue 

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

J U S Q U ’ À  1 9 0 0  M  
D ’ É C R I T  U R E

J U S Q U ’ À  5 6 0 0  M  
D ’ É C R I T  U R E



Réf. Classique  Digital 

100%
recyclable

Porte-mine

Embout 
gomme 

Fabriqué à
partir de 70%
de matériaux
bio-sourcés 

Écolution 

Bio
digital

Le corps est
100% biodégradable 

et le clip 100% recyclable

Porte-mines

Avec imp 1 coul

STYLOS BIC®

Créez votre propre stylo !
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Le principe :
Choisissez la couleur :
tête, corps, bouchon & encre
Soit 12 000 combinaisons possible
+ votre personnalisation !

Stylo BIC® Média Clic
Créez un stylo unique en choisissant les coloris du corps, du clip et du bouton pous- soir
parmi notre nuancier. Pour une impression en 1 à 2 couleurs, optez pour le Média Clic
Classique, Shine ou Glacé. Pour une impression 360° en quadrichromie, choisis- sez le
Média Clic Ecolutions Digital ou Digital Basic. Pour une option écologique, sélec- tionnez
le modèle Bio (corps en 70% de matériaux biosourcés, clip en ABS non recyclé,
colorants 100% biosourcés, corps biodégradable) ou Ecolutions (corps en 92% de
matériel recyclé, 100 % recyclable). Jusqu’à 1 900 mètres d’écriture avec une mine 

Porte-mines BIC® Média Clic
607 212 433 855

haute capacité en encre noire ou bleue . Longueur : 14,5 cm.

Sur le corps dans l’axe du clip : 
Tous les Média Clic (sauf digital) : axe du clip 
Tous les Média Clic avec impression digitale : axe du clip
Sur le clip : Tous les Média Clic : clip

*Uniquement sur couleur noir, bleu, rouge et blanc
Panachage et commande possibles par multiple de 500 pièces par coloris.

Créez votre propre porte-mines ! Choisissez les coloris du corps et du clip parmi le
nuancier visible ci-contre. Livré avec 2 mines 0,7 mm. Longueur : 14,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip 
imp quadri - numérique : corps

Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces par coloris.

classique encre noire
encre bleue

encre noire
encre bleue

encre noire
encre bleue

encre noire
encre bleue

Porte mine ClassiqueÉcolutions

 Écolutions Digital

Bio
800 333
800 351
Bio Digital

Impression 
o

360

J U S Q U ’ À  1  9 0 0   M  
D ’ É C R I T U R E  !

MIX
MA&TCH !

D I S T R I B U T E U R

607 212 836 983
804 062

837 125
837 134

837 090
837 107



Découvrez l’éclat sensuel de nos nouveaux 
stylos gel colorés

Stylo/stylet gel Islander

Stylo/stylet gel
Islander 

873 357 
873 277 

Stylo gel Presly 
873 865 

873 605 

Stylo gel Presly
Réf. mine noire  mine bleue 

Réf. encre noire 
encre bleue 

Réf. encre noire 
encre bleue 

Réf. mine noire mine bleue873 357 873 277  873 865  873 605
Stylo gel avec stylet intégré et finition caoutchoutée soft-touch pour une prise en main
agréable. Ce stylo est doté d’un grip caoutchouté noir et d’un bouchon aux finitions chro-
mées, offrant un design élégant. Ce stylo assure une écriture fluide et nette grâce à son
encre gel. Disponible en couleurs vives, il est l’accessoire idéal pour ajouter du style à votre
quotidien tout en facilitant la navigation sur vos appareils tactiles. Longueur 15,8 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : corps 
Imp quadri - numérique : corps 

Alliez confort et performance avec ce stylo bille en plastique doté d’une finition gomme
et d’encre gel. Son design élégant et moderne, associé à un corps doux au toucher,
assure une prise en main confortable. Le capuchon amovible ajoute à la praticité de
l’ensemble, tandis que l’encre gel fluide garantit une écriture précise et agréable.
Parfait pour toutes vos notes et documents. Longueur 14,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : corps 
Imp quadri - numérique : corps

Couleurs disponibles Couleurs disponibles



Nouveautés PLV
designs innovants et matériaux de qualité 

pour booster votre présence.

1
Réf. 

2
Réf. 

3
Réf. 

1  Oriflamme 
feuille Maple 

692 187

 Oriflamme feuille Maple
692 187

2  Arche double 
Hello Gate 

864 330

 Arche double Hello Gate
864 330

 Oriflamme verre à vin Magnusen

3  Oriflamme verre 
à vin Magnusen 

692 310Réf. 

Avec imp quadri recto

Réf. 
 
Avec imp quadri r/v

Réf. 

Avec imp quadri recto

692 310
Oriflamme en format feuille de 3,10 m de hauteur. Voile
oriflamme en matière 100% polyester 115g/m2.
Dimensions 310x90 cm. Vendu avec un socle crossil- lon
(inclus) recommandé pour une utilisation intérieure.
Imp quadri : 2008x900 mm (recto et verso)

Arche de 350 cm de large par 245 cm de hauteur. Struc-
ture tubulaire en aluminium avec 4 pieds. Toile en polyes-
ter 270g/m 2 traitée anti-feu B1. Montage facile en 5
minutes, se monte comme une housse (chaussette). L’en-
semble est livré dans son sac de transport. Dimensions
347x245x97 cm.
Imp quadri : 6800x970 mm (recto et verso)

Oriflamme en forme de verre à vin / coupe de champagne de
3,10m de hauteur. Voile oriflamme en matière 100% polyes-
ter 115g/m2. Dimensions 310x100 cm. Vendu avec un socle
crossillon (inclus) recommandé pour une utilisation intérieure.
Imp quadri : 1000x3100 mm (recto et verso)

Tous ces produits
sont marqués en France !



Média Clic Classique 
Avec imp 1 coul
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Déclinaisons disponibles :
Bouton 

Clip 

Corps

(Possible sur tous les modèles)

(Possible sur tous les modèles sauf Média Clic porte-mines)

Glacé

Opaque

Opaque

Opaque

Ecolution

Porte mine

Transparent

Poli (effet brillant) 

Frosted (effet givré)

Bio Shine

Givré

Givré

3D

4D

5G

5C

76

69

3T

3E

01

01

01

5G

13

12

12

1E

04

63

92

4T

12

05

 05

03G

10

10

3D

10

3D

5G

93

83

8L

71

8D

66

04

03

03

03

04

014G

5C

5C

68

07

5C

07

47G

2D

2D

18

2D

3C

3B

82

04G

01BIO 12BIO 03BIO 05BIO 04BIO 02BIO

13

13

13

18

39

02

67

5G

40

84

02

4B

8T

05

01/26 01/47

5T 5P

69

69

6T 9T

pas disponible pour le porte-mines

Im
pr

es
sio

n 
36

0o

Classique Shine Glacé Porte-mine 
Digital

MIX

MA&TCH !

70% des consommateurs considèrent les stylos 
comme l’un des articles promotionnels les plus utiles,
les plaçant en tête de liste par rapport à d’autres objets
comme les calendriers ou les mugs.

Classique

Classique digital

Shine
795 303
876 564 

Glacé
861 393
861 259

Porte mine Digital
291 614
347 431 

708 620
708 657

433 855

encre noire
encre bleue

encre noire
encre bleue 

encre noire
encre bleue

encre noire
encre bleue

digital

Le Media Clic a 25 ans !
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Stylo BIC® 4 couleurs 
®

bleu

blanc

noir

rouge

jaune

vert

noir*

*Non disponible pour 
la version 4J

violet

argenté

doré

bleu

or rose noir/doré

noir/argenté

argenté

rouge

Le stylo BIC 4 couleurs Classique, Fashion, Wood et Soft Style, Fluo et 3+1 HB permet de 
changer d’encre en un clic grâce à sa pointe bille rétractable. Le stylo BIC® 4 couleurs
Shine dispose d'un corps couleur métallisée et brillante tandis que le stylo BIC® 4 Glacé
dispose d'une couleur glacé et mat. Tous les 4 couleurs. Attache lanyard sur la partie
supérieure. Lanyard en option. Tous les 4 couleurs. Mines : standard encres verte,
noire, rouge et bleue Shine et Glacé. Mines Fashion : standard encres bleue, verte, rose et violette 
. Fluo. Mines fluo : jaune fluo, rouge, noire et bleue . Stylo 3+1 HB 3 stylos à bille

) combinés avec un porte-mines (3 mines 0,07mm fournies). Grip en (rouge, bleu, noir 
gomme gris, clip en ABS. Bouchon transparent et gomme sur le dessus. Longueur : 14,5 cm.

doré

vert

bleu

rose

blanc/bois

blanc/jaune

blanc/vert

blanc/noir

noir/bois

blanc/bleu

blanc/noir

blanc/rouge

noir

gris

Finitions multiples 
(1 couleur, gravure laser, quadri, 

quadri 360°, nominatif)

Mécanisme de rétractation 
la mine ne se bloque pas.

Toucher
peau
de pêche

Haut du stylo au choix : 
noir ou blanc

(Classique, Shine, Glacé, Wood et Soft)

Mine HB 

Embout
en gomme 

3 couleurs 
de mines 

classiques 
et un crayon 

HB 

fiable : 

Avec imp 1 coul Avec imp 1 coul Avec imp 1 coul Avec imp 1 coul Avec imp 1 coul Avec gravure laser

Classique réf.
388 681 

Shine réf. 502 370 Glacé réf. 810 812 Wood Style
réf. 913 453 

Soft Style
réf. 913 523 

3+1 HB
réf. 677 994 
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532 421 656 387 656 403 

Plusieurs options de packaging : 
Packaging plastique - 377 214 
Packaging eco carton - 544 490

472 205 694 390 

L anyard

Réf. Flag 

Découvrez notre pack de 2 stylos 
personnalisable Stylbox réf. 

Gradient Bicolor Réf. Fashion Pastel 

Quadri
360° 

4 coul de
mines pastels 

 en option réf. 

Flag Bicolor

350 466

Gradient Fashion

Imp 1 coul - sérigraphie : 
Imp quadri - numérique : 
Imp quadri 360° - numérique : 
Imp quadri nominative - numérique : 

Pastel

494 664

Stylo BIC® 4 couleurs Flag, Gradient et Bicolor Stylo BIC® 4 couleurs Fashion et Pastel

ver t /argenté/rouge

noir/rouge/jaune

rouge/jaune/rouge

bleu/argenté/rouge

rose

vert

turquoise

bleu

rose/jaune/bleu

Stylo BIC 4 couleurs avec couleurs dégradées et une finition brillante. Couleurs de 
mines : bleu rouge noir et vert . 

Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip

vert d’eau

blanc

rose

axe du clip 
90° du clip 

corps rotatif 
face arrière du clip

bleu

violet

jaune

Avec imp 1 coul Fashion ou Pastel avec
imp 1 coul

D I S T R I B U T E U R
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Super Clip Glacé avec imp 1 coul

Stylo à bille Bic® Super Clip Origin
 

Stylo Bic® Super Clip Glacé
et Super Clip Advance Glacé

Stylo à bille Bic® Super Clip et Super Clip Ecolution

Stylo à bille Bic® Super Clip Soft
et Super Clip Advance Soft

Fabriqué à partir
de matériaux
d’origine biologique 

Opaque

Super Clip
Advence Glacé

Clear

Super Clip 
Glacé

Réf. Super clip 
Ecolution 

 encre bleue 
encre bleue 

Toucher doux

Réf. Soft 
Advance Soft 

Super Clip
Advence Soft

 encre bleue 
bleue

 encre noire 
encre noire

 encre noire 
noire

Super Clip 
Soft

915 255
915 228

915 264
915 246

279 883
271 275 

279 874
 271 284 

blanc

naturel

vert

Réf. 502 677encre bleue 502 668encre noire
Le stylo BIC Super Clip Origin est fabriqué à partir de ma-
tériaux biosourcés (huile de ricin, sciure de bois et talc). 
Mécanisme d’ouverture rotatif. Encre bleue 
. Longueur : 14.4 cm. 
Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip

ou noire 

argenté

bleu

doré

rose

rouge

vert

Le stylo BIC Super Clip Glacé a une finition brillante. Super
ou Clip Advance Glacé: embout métallique. Encre bleue 

noire 
Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip

. Longueur : 14.4 cm.

bleu marine

noir

rouge

Le stylo BIC Super Clip Soft a une finition soft-touch au
toucher doux. Super Clip Advance Soft : embout métal-
lique. Encre bleue ou noire . Longueur : 14.4 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip

Stylo à bille BIC Super Clip à personnaliser à votre image. Choississez la couleur du corps, 
du clip et de l’encre (bleue ou noire ). Design élégant. Mécanisme d’ouverture rotatif 
Super Clip Ecolution® : fabriqué à partir de plastique recyclé. Longueur : 14,4 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : axe clip ou clip
Imp quadri - numérique : corps ou clip

D I S T R I B U T E U R
Indiquez-nous les codes couleurs désirés lors
de votre commande.

Corps
Opaque

Capuchon
Opaque

Clear

Clear

1P

87

87

01

01

88

88

27

02

02

3H

89

89

03

03

04

04

95

83

92

84

06

06

95

51 86

07

07

51

1G

1P

86

blanc recyclé

blanc recyclé

G R A N D E  S U R F A C E
D E  M A R Q U A G E  
S U R  L E  C L I P  !

M É C A N I S M E
D ’ O U V E R T U R E  R O T A T I F

Réf. Glacé 
Advance Glacé 

encre bleue 
bleue 

encre noire 
noire

279 990 
271 257

280 005 
271 266 



Fabriqué avec 

+50% 
de matières 

recyclées

Couleur de la virole

Couleur de la gomme

Couleur du corps du crayon

Retrouvez la version
surligneur 

réf. 462 639
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Avec imp 1 coul

Stylo BIC® M10® Clic

Porte-mine BIC® Matic®

Stylo BIC® Grip Roller

Crayon à papier
BIC® Evolution Ecolutions
et Ecolutions gomme

Feutre effaçable BIC® Velleda
Réf. 

Réf. Matic 

Mine très grande
capacité 

Réf. mine bleue 
®

Réf. Ecolutions 
Ecolutions quadri 
Ecolutions gomme 
Ecolutions gomme quadri 

Mine très grande
capacité 

mine noire

Ecolutions 

Réf. mine bleue 

Ecolutions
gomme 

mine noire

608 649 

276 098

775 708 708 773 

529 159 
404 930 
509 581 

596 867

 866 043 866 169 

jaune
bleu
noir
blanc
rouge
blanc/
vert

orange

bleu clair

bleu foncé

vert

jaune

rose

blanc

noir (encre noire)

Porte mine en ABS opaque blanc en PVC, clip et porte
gomme de couleur. Livré avec 3 mines de 0,7 mm.

Imp 1 coul - sérigraphie : axe clip ou clip

Stylo à bille à mine rétractable par bouton sautoir sur la
partie supérieure du stylo. Corps coloré et pointe
translu- cide. Jusqu’à 2 000 m d’écriture. Mine : très
grande capa- . Longueur : 13,9 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : axe clip

*Express uniquement sur couleur orange, noir, blanc et bleu clair
Panachage et commande uniquement par multiple de 500 pièces.

vert *

jaune *

orange *

rouge *

rose *

bleu royal **

bleu marine

blanc

gris clair

gris foncé *

noir

*Mine noire uniquement
**Mine bleue uniquement

Stylo roller BIC en ABS, capuchon avec clip métal. Griffe 
BIC® sur la bague noire. Adapté aussi bien aux droitiers
qu’aux gauchers. Séchage de l’encre rapide. Jusqu’à 5 
600 m d’écriture. Mine très grande capacité encre noire ou 
bleue . Longueur : 13,9 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : corps ou au dos du capuchon

Panachage et commande uniquement 
par multiple de 250 pièces par coloris.

noir

bleu

Crayon à papier fabriqué en France et avec plus de 50% de ma-
tière recyclée. 100% personnalisable. Mine HB 2.3 mm. Crayon
livré non taillé. Longueur : 17,5 cm (sans gomme), 18,5 cm
(avec gomme).

Imp 1 coul - sérigraphie : (corps) 
Imp quadri - numérique : (corps)

Avec imp 1 coul Ecolutions
Avec imp quadri Ecolutions
Avec imp 1 coul Ecolutions gomme
Avec imp quadri Ecolutions gomme

Feutre à pointe fine, idéal pour écrire sur les tableaux ef-
façables à sec, le verre et la plupart des surfaces non
poreuses. Effaçable avec un chiffon sec ou une brosse en
feutre ou en tissu. Capuchon assorti à la couleur de la 
mine : bleue ou noire . Longueur : 14,6 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : corps

Spécial
tableau blanc

Personnalisez votre
crayon aux couleurs
de votre entreprise

D I S T R I B U T E U R

E X P .  7 2 H
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Octopus

Câble de charge 4 en 1 Octopus, Mr Bio Liège,

Mr Bio Long

 mAh

Xoopar® câble de charge recyclé
Ice-C, batterie de secours Ice-P,
Câble connecté IceTag et prise
chargeur Ice-G

 

Ice P

IceTag

Prise lumineuse
Ice G

Réf. Ice C 
Ice P
IceTag 
Ice G 

Réf. Octopus 
Mr Bio Long 

Mr Bio Liège 

Octopus
Mr bio long

Mr bio liège

595 719 
595 700 

531 896
531 832 
858 944 

858 445 

595 737 

vert

rouge

bleu

noir

orange

blanc

rose*

vert menthe*

beige*

liège**

*Uniquement Mr bio long 
**Uniquement Mr bio liège

Nom Réf.

Embout entrée Embout sortie
USB C

 Caractéristiques
Balise traceurde localisation

dont éco-participation 0.02€/pièce

jaune
bleu
orange

rouge
noir
blanc

INFO

Câble avec balise traceur 
de localisation certifié 

par Apple et compatible 
avec Apple Find My

Ice C
Ice Tag
Mr Bio Liège
Mr Bio Long
Octopus

531 896
858 944
595 737
595 700
595 719

USB A USB C Lightning

-
-
P
P
P

Micro USB

-
-
-

Carplay

-
-
-

-
P
-
-
-

 27 W  
60 W  
12 W  
12 W  
12 W

Transfert de Puissancedonnées

 100 cm  
100 cm  
15 cm  
100 cm  
11 cm

 Longueur

P
P
P
P
P

P
P
P
P
-

P
P
P
P
P

P
P
P
P
P

P
P

P
P

5 000

B E S T S E L L E R
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Mr Bio

Mr Bio
NFC
 

Mr Bio Long
NFC
 

Mr Bio Long
Carplay

Xoopar® câble de charge Mr Bio, Mr Bio NFC,
Mr Bio Long NFC, Mr Bio Long Carplay
Réf. Mr Bio
Mr Bio Long NFC 

Mr Bio NFC 300 582  
Mr Bio Long Carplay 

817 511 
351 535 257 200 

Nom Réf.

Embout entrée Embout sortie
USB C

 Caractéristiques

Mr Bio
Mr Bio NFC
Mr Bio Long NFC
Mr Bio Long Carplay

817 511
300 582
351 535
257 200

USB A USB C Lightning Micro USB

-
-
-
P

Carplay

-
-

NFC*
NFC*

 12 W  
12 W  
12 W  
60 W

Transfert de Puissancedonnées

 15 cm  
15 cm  
100 cm  
100 cm

 Longueur

P
P
P
P

P
P
P
P

P
P
P
P

P
P
P
P

P
P
P
-

*Grâce à la puce NFC intégrée, redirigez vos
cibles vers un lien, une vidéo ou un compte
sur les réseaux sociaux directement sur leur
smartphone, d’un simple geste.

 La fonctionnalité CarPlay permet
d’accéder aux fonctionnalités
de votre smartphone directement
depuis votre voiture.

Mr Bio Long NFC

-
-
-
-
-

Long Carplay

-

-
-
-

Mr Bio NFC

-
-
-
-
-
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4

argent

bleu

noir

rouge

Câble Fibou, Fibou Smart, Fibou Smart Long,
Fibou Smart Mini et Idrys

Câble multifonctions support de téléphone Cabloto
Kit pour téléphone avec câble Clipcha

Réf. 

Réf. Fibou 
Fibou Smart Mini 

Fibou Smart 
Idrys 

Fibou Smart Long 

Réf. 

Fibou Smart Long
3 m

Fibou
1 m

Idrys 
18 cm

Fribou Smart 
Mini 1 m

Fibou Smart 
1 m

862 626

584 151 
827 121 

630 066
524 181

611 425 

860 977

Nom Réf.

Embout entrée Embout sortie
USB C

 Caractéristiques

Fibou
Fibou Smart
Fibou Smart Long
Fibou Smart Mini
Idr ys
Cabloto
Clipcha

584 151
630 066
611 425
827 121
524 181
862 626
860 977

USB A

-
P
P
P
P
P
P

USB C Lightning Micro USB

-
-
-
-
-
-
-

Carplay

-
-
-
-
-
-
P

 1,5 A  
1,5 A  
1,5 A  
2 A  
2,4 A  
2,4 A  
2 A

Transfert de Puissancedonnées

 95 cm  
100 cm  
290 cm  
17 cm  
18 cm  
15 cm  
10 cm

 Longueur

P
P
P
P
P
P
P

P
P
P
P
P
P
P

P
P
P
P
P
P
P

P
P
P
-
P
P
P

1

Smart Mini

-

-

2

Fibou

-

3

Smar t

-

4

Smart Long

-

-

-

-

5

Idr ys

-

Compatibilité 
Vérifiez le type de connecteur
(USB-C, Lightning, Micro-USB).

Vitesse de charge 
3 ampères ou +

Longueur 
-1 m pour portabilité
2 m pour flexibilité

Durabilité 
Privilégiez les câbles renforcés (ex : tressés,
avec protection contre les torsions).

Choisir son câble de charge

5

3

2

1
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Porte-clés câbles de charge Mediali

Câble de charge Ontario

Porte-clés Midia et Cable charge Modia

Réf. 

Court liège
7

9

Enrouleur
alu recyclé

Enrouleur
liège
1

Long bois
3

2

Court 
bois

Enrouleur RCS

Court alu
RCS

6

Long RCS

Long
liège 

Enrouleur Bois
4

Réf. Midia Modia 

Midia

Réf. Enrouleur Bois Enrouleur liège 
Enrouleur RCS Enrouleur alu recyclé 
Court alu RCS Court bois Court liège 
Long RCS Long bois Long liège 

Modia

330 461

330 489 860 469

278 321 278 358 
611 381 611 372 

329 561 324 003 611 390 
326 065 279 525 620 969

Nom Réf.

Embout entrée Embout sortie
USB C

 Caractéristiques

Ontario enr. Bois RCS
Ontario enr. Liège
Ontario enr. RCS
Ontario enr. Alu RCS
Ontario court Bois
Ontario court Liège
Ontario court Alu RCS
Ontario long RCS
Ontario long Bois
Ontario long Liège
Mediali
Midia
Modia

278 321
278 358
611 381
611 372
324 003
611 390
329 561
326 065
279 525
620 969
330 461
330 489
860 469

USB A

-
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P
-

USB C Lightning

-
-
P

-
-
-
-
P
P
-
P
P
P

Micro USB

-
P
-
-
P
-
-
P
-
-
-
-
-

Carplay

-
P
-
-
P
-
-
-
-
-

-
P
P

 2 A  
65 W  
1,5 A  
2,4 A  
2 A  2
A  2 A  
2 A  2
A  10
W  2 A  
2,4 A  
-

Transfert de Puissancedonnées

 92 cm  
100 cm  
80 cm  92
cm  17 cm  
16 cm  16
cm  120
cm  120
cm  100
cm  10 cm  
15 cm  16
cm

 Longueur

P
P
-
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P

P
P
-
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P

P
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P

Type C et double
micro USB/
lightning

S U P P O R T  
D E  T É L É P H O N E

10

5

8



Câble de chargement magnétique
65W RCS Stockoo

Câble de charge Anat, Meret, Kipa et Kemes

Adaptateur de voyage
Travly et Younivers

Réf. 

Réf. Anat Smart 
Meret Carplay 
Kipa Ring 

Anat Ring Smart 
Kipa Smart 

Kemes 

Meret Smart 
Kipa Carplay 

Logo lumineux

Kipa Smart

Réf Travy

Kipa Carplay

 Younivers 

Meret Carplay

Meret Smart
existe en noir

Anat Smart

Kemes

726 258

851 488 
792 872 

911 650 

801 194 
792 890 

836 956

798 340 
783 551 

 269 279 639 076

Nom

Couleur led :

Réf.

Embout entrée

Imp 1 coul - tampo : 
Gravure laser :
Imp quadri - numérique : 

Embout sortie
USB C

 Caractéristiques

noir

blanc

rouge*

bleu*

blanc
*Uniquement pour Meret Smart

noir *

blanc
*Uniquement 
pour Travly

Travly adaptateur international avec 2 sorties USB (5V, 2A).
Compatible avec ordinateurs portables, tablettes, smartphones
dans plus de 150 pays. Dimensions 5,3x7,9x7,6 cm. Younivers
adaptateur universel premium (20W). Puissance max : 880W à
110V, 1840W à 230V. Prises en sortie : USA, Europe, Royaume-
Uni, Australie. Dimensions 6,3x6,5x6,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Travly 30x15 mm (face

avant), 
Younivers 32x16 mm (face avant) 
Gravure laser : Travly 30x15 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 35x15 mm (face avant)

Prise secteur 15W Rapto
Réf. 882 953
Chargeur secteur avec ports USB-C Type-C et USB-A. 
Idéal pour charger les smartphones. 
Dimensions 7,9x4,2x2,6 cm.

35x28 mm (côté) 
35x28 mm (côté) 

35x28 mm (côté)

 CÂBLES, PRISES SECTEUR ET ADAPTATEURS DE VOYAGE
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Anat Smart
Anat Ring Smart
Meret Smart
Meret Carplay
Kipa Smart
Kipa Carplay
Kipa Ring
Kemes
Stockoo

851 488
801 194
798 340
792 872
792 890
783 551
911 650
836 956
726 258

USB A

-
P
P
P
P
P
P
-
P

USB C Lightning

-
-
-
-
P
P
P
P
-

Micro USB

-
-
-

P

-

P

-
-
P

Carplay

-
-
-

P

-

P

-
-
P

Transfert de Puissancedonnées

 3 A / 15 W  
3 A / 15 W  
2 A / 12 W  
2 A / 40 W  
2 A / 12 W  
2 A / 40 W  
2 A / 12 W  
3 A / 15 W

 16 cm  
16 cm  
120 cm  
100 cm  
130 cm  
100 cm  
130 cm  
17 cm

 3,5 A / 65 W 125 cm

 Longueur

P
P
P
P
P
P
P
P
P

P
P
P
P
P
P
P
P
P

P
P
P
P
P
P
P
P
P

rPET

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

S’enroule sur lui-même
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noir

bleu

noir

blanc

jaune

blanc

rouge noir blanc

Chargeur sans fil magnétique 15W avec support réglable et indicateur d’état de charge.
Inclut un câble de recharge USB de 1m avec connecteur en aluminium. Mode d’emploi
disponible en anglais et espagnol. Dimensions ø6,4x0,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : ø55 mm (face avant) 
Gravure laser : ø55 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : ø60 mm (face avant)

Batterie externe de 5 000 mAh avec chargeur sans fil intégré de 5W et fixation magné-
tique MagSafe. Fabriquée en ABS résistant avec finition en caoutchouc. Dimensions
6,4x9,8x1,6 cm.

Imp quadri - numérique : 40x60 mm (face arrière)

Powerbank sans fil magnétique 15W, 5000 mAh. Compatible avec l’iPhone® 12 et plus
récent. Un anneau métallique magnétique supplémentaire est fourni. Entrée/sortie :
Type-C. Dimensions : 9,2x6,2x1,3 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 40x75 mm (face arrière) 
Imp quadri - numérique : 40x75 mm (face arrière)

Chargeur sans fil pliable multi-appareil 15W. Ensemble de câbles inclus. Convient au
transfert de données. Connexions Micro USB, Type-C et Lightning 5V DC 3A. Outil d’éjec-
tion de carte SIM inclus. Charge sans fil 15W, magnétique. Dimensions 9x6,5x2,6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x45 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 65x55 mm (face avant) 

Chargeur sans fil 15W en aluminium. Avec attache magnétique. Mousqueton en métal
pour le transport inclus. Connexion de type C. Dimensions 5,8x5,8x0,9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 30x5 mm (côté droit ou gauche)
Gravure laser : 30x5 mm (côté droit ou gauche)

Support de téléphone avec chargeur sans fil magnétique de 15W. Compatible avec les
derniers Androids et iPhone® 12 et modèles plus récents. Inclut un anneau métallique
pour la recharge des téléphones sans fil non magnétiques. Dimensions 9,6x6x7,2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Dirpah ø35 mm (face avant) Dirpoh 20x50 mm (face

avant) 
ø40 mm (face avant) 
Gravure laser : Dirpoh 20x50(face avant) ø40 mm (face avant)

Chargeur magnétique Belmi

Batterie externe magnétique Arconi

 

Batterie de secours magnétique Maldro

 Chargeur sans fil MagSafe Goto

Support avec chargeur à induction
Dirpah et Dirpoh

Chargeur induction double pliable Piego
Réf. 

Réf. 

Réf. 
Réf. 

Réf. 

Réf. Dirpah  Dirpoh 

Dirpoh
Dirpah

878 227

658 802

877 790

883 033

616 616

300 136 329 491

dont éco-participation 0.02€/pièce

5 000

5 000 

10W

mAh

mAh
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Batterie de secours Endurance, Powerdock,
Lergen et Powerbust
Endurance 2200 mAh

 

Batterie de secours ArenaPower Batterie de secours Cuivri

Lergen 4000 mAh

mAh

Powerdock 4000 mAh 11x6,8x0,9 cm |
8000 mAh 13,5x7,5x1,8 cm | Powerbust 8000 

 9,5x2,2x2,2 cm | 
12x6,5x0,9 cm et 

15x7,5x0,9 cm.

Batterie externe avec étui en bambou et câble inclus. Dimensions 2200 mAh (bambou)
10x4,2x2,4 cm, 4000 mAh 11,5x7x1,2 cm, 6000 mAh 14,5x7,5x1,6 cm.

Batterie externe avec câble de charge inclus. Charge sans fil 15W avec fixation magné-
tique MagSafe. Capacité de 5000 mAh, 2 sorties USB, et port Type-C pour sortie et
entrée. Présentée dans un coffret individuel. Dimensions 6,9x10,9x1,9 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 70x50 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 70x50 mm (face avant)

*dispo en 72H

Réf. 2 200 mAh 

Endurance 2 200

Lergen 8 000

4 000 mAh 6 000 mAh 

Lergen 4 000

Réf. 

Powerbust 8 000 Powerdock 8 000

496 813

784 397 879 099 

555 688 
679 368

*
-

*
-
-

-

*
-

*
-

881 273

740 504

600 179

611 537 529 667

ArenaPower
4 000 mAh ArenaPower

2 200 mAh

6 000

5 000 

mAh

mAh

Endurance 
2 200

Réf. 

Endurance 
2 600 recyclé
Réf. 876 096

-
-

-

-
-

Powerdock 
4 000

Réf. 

Powerdock 
4 000 recyclé
Réf. 827 808

-

-

-

-

-

-

Lergen 
4 000

Réf. 

Powerbust 
8 000 recyclé
Réf. 872 580

-

-
-

-
-
-

-

Powerbust 
8 000

Réf. 

Lergen 
8000

Réf. 

Lergen 
4 000 recyclé
Réf. 882 123

-

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

Nos bestsellers sont aussi disponibles en
aluminium recyclé 

Retrouvez la version
en paille de blé 
réf. 883 015 
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bleu

jaune

roug

e

vert

noir

blan

c

Drouan batterie de secours avec câble intégré avec USB type-C et Lightning, capaci-
té de 10 000 mAh et chargement en charge rapide 20W. Dimensions 9x7,7x2,6 cm.
Solarius batterie de secours solaire de 10 000 mAh avec chargeur 10W. 3 câbles
intégrés USB Type-C, micro-USB, Lightning et 2 ports USB, 1 port USB de Type-C et
Micro-USB. Torche LED intégrée. Dimensions 14,9x7x2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Solarius 60x9 mm (sur le côté), Drouan 40x30 mm (face

avant) 
Imp quadri - Doming : Drouan 40x30 mm (face avant)

Batterie externe à recharge solaire 5 000 mAh avec chargeur sans fil intégré 5W et
fixation magnétique MagSafe. Équipée d’une lumière LED à deux positions.
Fabriquée en ABS résistant noir, avec connecteur d’entrée/sortie Type-C, 1 sortie
USB, et 1 entrée Micro USB. Dimensions 6,8x10,7x2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 45x5 mm (face avant)

Batterie de secours à recharge solaire. Capacité de 4000 mAh. Double sortie USB,
entrée Micro USB, et voyant LED. Câble de recharge Micro USB inclus. Dimensions
7,5x14,5x1,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 15x10 mm (face avant) 50x15 mm (face arrière)

argenté

noir

Batterie de secours solaire en aluminium avec câble USB inclus. Garantie de 2 ans.
Dimensions Powersolar 7,5x12,5x1,3 cm et Powershine 7,5x15,2x1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Powersolar 60x10 mm (face avant) et 60x60 mm 
(face arrière), Powershine 70x10 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : Powersolar 60x10 mm (face avant) et 60x60 mm (face 
arrière), Powershine 125x50 mm (face avant) 
Gravure laser : Powersolar 60x10 mm (face avant) et 60x60 mm (face arrière), 
Powershine 100x50 mm (face avant)

Batterie externe de la marque Blaupunkt® avec affichage LED de l’autonomie. Fast
charge 22,5W. Câble USB Type-C inclus. Dimensions Potenza 10 000 mAh
6,8x14x1,65 cm et Potenza 20 000 mAh 6,8x14x2,3 cm.
Gravure laser : 50x20 mm (face avant)

Batterie de secours Drouan
et batterie solaire Solarius

Batterie de secours solaire Airsol

Batterie externe MagSafe solaire Solmio
Batterie externe Potenza

Batterie de secours solaire
Powersolar et Powershine

Réf. 

Réf. 

Réf. Drouan  Solarius

Réf. 10 000 

Réf. 4 000 mAh 

20 000 

 8 000 mAh 

878 290

875 186

531 486  364 406

621 496 

698 169

621 502

610 048

I N D I C A T E U R
D E  C H A R G E

C H A R G E  R A P I D E

C A P T E U R  
S O L A I R E

I N D I C A T E U R
D E  C H A R G E

Drouan

10 000

Solarius

Powershine

Powersolar 

20 000

5 000 

10W

22,5

mAh

88 des consommateurs déclarent qu’ils sont plus 
fidèles aux marques qui partagent leurs valeurs
environnementales. Offrir une batterie solaire
ou une batterie de secours en aluminium recyclé
peut renforcer l’image de marque et montrer
un engagement envers la durabilité.

% 



BATTERIES EXTERNES ET CHARGEURS À INDUCTION
H

IG
H

-T
EC

H

254

 

Chargeur à induction Rims
Réf. 

 

Batterie de secours paille de blé Blebo et Sloma

Chargeur à induction Stream Eco
Réf. 

Batterie de secours Max Energy

Support multicharge induction Ringou

Réf. Blebo  Sloma 

Réf. 

Réf. 

LED de
couleur
bleue

524 065

525 778 840 362

879 044

694 216

878 263

Blebo batterie de secours 8 000 mAh avec chargeur sans fil 10W en canne de blé.
Dispose de 2 sorties USB, double connexion d’entrée/sortie Type-C, et indicateur d’état
de charge par LED. Dimensions 7,3x14,5x1,7 cm. Sloma batterie de secours 5 000
mAh en paille de blé ABS. Équipée de deux sorties USB pour charger simultanément
deux appareils. Dimensions 9x6,5x1,4 cm.
Imp quadri - numérique : Blebo 25x25 mm (face avant), Sloma 45x60 mm (face avant) 
Imp 1 coul - tampographie : Blebo 25x25 mm (face avant), Sloma 30x55 mm (face avant)

bleu

rouge

gris

Chargeur sans fil en paille de blé avec 2 ports USB. Ca- Chargeur à induction 10W en 25% ABS recyclé. Compa-Chargeur sans fil 15W en bambou conçu pour charger simul-
pacité de 2100 mAh pour charger simultanément jusqu’à tible avec tous les smartphones équipés de la technologie tanément un smartphone, des écouteurs et une smartwatch. 3
appareils (1 par charge sans fil et 2 par câble). Base de recharge sans fil. Sortie : 9V/1.1A. Pieds antidérapants, Mode d’emploi disponible en anglais et espagnol. Dimensions
antidérapante et charge par induction 10W. Dimensions câble USB fourni. Livré en boîte individuelle. Garantie de 2 14x12x6 cm.
9x9x0,9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x60 mm (dessus)
Imp quadri - numérique : 60x60 mm (dessus)

ans. Dimensions ø9,8x0,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : ø80 mm (dessus)

Imp 1 coul - tampographie : 50x35 mm face avant)
Gravure laser : 50x35 mm face avant)
Imp quadri - numérique : 50x35 mm face avant)

Batterie de secours 10 000 mAh avec 2 ports de sortie USB pour la charge de vos
appareils. Port 1 : 5V/1A, idéal pour recharger un téléphone. Port 2 : 5V/2A, adapté
à la charge d’une tablette. Port d’entrée micro-USB 5V/1A. Indicateur de charge
avec bouton-poussoir et témoin lumineux LED. Temps de charge : 6 heures. Câble
de charge USB/micro-USB inclus. Livrée en boîte individuelle. Garantie de 2 ans.
Dimensions 14,5x7,3x1,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x40 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : 100x60 mm (face avant) 

dont éco-participation 0.02€/pièce

Blebo 8000 mAh 
Chargeur induction

Indicateur Led

Sloma 5000 mAh

10W

2 100

5 000

10W 10W

Double sortie
smartphone
et tablette 

mAh

mAh

Taux de possession
En 2023, environ 95

 
 des adultes possédaient un smart-

phone. Étant donné que ces appareils sont utilisés quo-
tidiennement, un support de charge est un accessoire
utile et pertinent pour la plupart des personnes. 

Utilisation quotidienne :
Selon des études, l’utilisateur moyen
de smartphone passe plus de 4 heures par jour
sur son appareil. Cette forte utilisation entraîne
une décharge rapide des batteries, rendant les char-
geurs ou les batteries de secours indispensables.

 :
%INFO
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Chargeur à induction 5W, 10W et 15W double ports Cuadro  /
Réf. 5W 878 919 10W 906 639 15W 660 489

Chargeur à induction 10W Cuadro Coco 
D/ Réf. 745 022

Chargeur à induction 5W, 10W et 15W en bambou Rundo 
/ Réf. 5W 878 866 10W 665 395 15W 665 411

Chargeur à induction 5W ou 10W Lood 
 / Réf. 5W 740 336 10W 293 288

Batterie de secours induction 4 000 mAh ou 8 000 mAh Bluvy 
 / Réf. 4 000 mAh 241 021 8 000 mAh

Chargeur à induction 15W Legno 
 / Réf. 616 607

Chargeur à induction double 5W Ciadrio 
 / Réf. 743 391

 241 012

1

2

3

4

5

6

7

4

6

2

5

3

Lood
5W et 10W

Legno
15W 

1
Cuadro 
5W, 10W et 15W 

Bluvy
4 000 mAh

Cuadro Coco
10W 

7
Ciadrio 

Rundo
5W, 10W et 15W

Bluvy
8 000 mAh

10W

V A R I A N T  B A M B O U  
O U  B O I S
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blanc

noir

Support pour téléphone pliant ultra fin. Peut être accroché à une prise de courant pen-
dant la recharge. Fabrication française. Dimensions 6x15 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 57x62 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : 57x62 mm (face avant)

Porte-stylos en paille de blé avec chargeur à induction 5W et support pour smartphone.
Inclut 3 ports USB 2.0 et un câble micro USB de 1 mètre. Livré en boîte individuelle.
Garantie de 2 ans.
Imp 1 coul - tampographie : 50x50 mm (sur le côte) 
Imp quadri - numérique : 50x50 mm (sur le côte)

Support téléphone en ABS avec socle arrondi et ouverture passe-câble à l’arrière.
Dimensions 5,1x5,6x5,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 40x15 mm (face avant)

blanc

noir

bleu

fuchsia

jaune

orange

rouge

vert

Support pour téléphone en aluminium avec coussinets antidérapants. Réglable en hau-
teur et en angle. Dimensions 8,7x7x6,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 30x20 mm (en dessous) 30x25 mm (au dessus)
Gravure laser : 50x22 mm (en dessous) 30x55 mm (au dessus)

Pot à stylos multifonction en bambou et fibre de blé. Inclus un support de téléphone
avec chargeur sans fil 5W, 2 ports USB 2.0 et 1 port USB Type-C. Câble Type-C de 1
mètre inclus. Dimensions 8,5x10,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 20x50 mm (face avant)
Gravure laser : 20x50 mm (face avant)

Support pour smartphone et tablette en PP. Compact et pliable, facile à emporter
partout. Offre différentes positions d’inclinaison. Dimensions 3,6x7,5x6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 25x35 mm (face avant bas) 25x5 mm (face avant haut)

Support de téléphone
pliable Pausa

Pot à crayon avec
chargeur induction Useful

Support pour smartphone Standix

Support de téléphone
premium Positoo

Pot à crayons support
avec chargeur induction
St ylob ox

Support de téléphone Pausi
Réf. 

Réf. 

Réf. Réf. 

Réf. 

Réf. 
616 206

840 549

453 440

564 958

873 106

783 374 
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Support de téléphone Paya Hevea Dès
Réf. 700 926
Support de téléphone à induction Ekko 5W 
 Réf. 790 656
Support de téléphone Raphy 
 Réf. 839 819 
Support de téléphone Baudry 
Réf. 529 079

Support de téléphone Triango Réf. 616 554

Support de téléphone à induction 10W Suppy 
Réf. 904 560
Support de téléphone Haupa 
Réf. 876 032
Support de téléphone Baudry Bench 
Réf. 872 679

Support de téléphone Toutcha 
Réf. 870 341

Support de téléphone à induction 15W 
Powerdate 
Réf. 867 159

Support de téléphone Portiny 
Réf. 864 161

1

2

3

4

5

6

8

7

9

10

11

8

5

1

9

2

6

10

3

7

4

11
Baudry
Bench

Paya Hevea

Triango

Toutcha

Bois noir

Ekko

Induction

Suppy

Induction

Raphy

Powerdate
Induction

Portiny

Haupa

Baudr y

10W
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Support téléphone Halka 

Support téléphone Popgrip
À coller à l’arrière du téléphone. Se plie et se déplie à volonté. Compatible avec tous les
téléphones et coques dures et lisses. Non adapté aux coques en silicone très texturées
et souples. Compatible avec le chargement par induction. Livré avec une cartonnette
explicative. Garantie de 2 ans. Dimensions ø4x0,8 cm (plié), ø4x2,5 cm (déplié).

Tour de cou pour téléphone
Nicolhias et Nicolhias Pantone

Support téléphone Lona

Pochette de téléphone
étanche Bloufa

Tour de cou pour téléphone
Julius

Support téléphone avec jeton Ditel

Nicolhias

Réf. Nicolhias 
Nicolhias Pantone

Nicolhias Pantone

Réf. 

Réf. 

Réf. IPX6 IPX8 

Réf. 

 701 244 

523 921 
616 698

 621 370

254 640

691 525

866 524 866 409

745 200

bleu

rouge

vert

noir

blanc

au choix

Support en métal avec anneau pour maintien au doigt.
Se fixe au dos du téléphone avec un autocollant 3M®.
Dimensions ø3x3,5 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : ø15 mm (base)
Gravure laser : ø15 mm (base)

Lanyard pratique et confortable en silicone avec
support intégré pour smartphone et porte-carte.
Accessoire de réglage et accroche mousqueton. Di-
mensions 58x7 cm.
Gravure laser : 40x40 mm (centre bas)

blanc

doré

argenté

noir

 Popgrip basic
834 182blanc
834 137noir
Popgrip plant
916 254blanc

Popgrip aluminium
552 177bleu
800 362argenté
800 363noir
881 308rose gold

Popgrip wood
881 317bois de rose
881 326brûlé

blanc

noir

rouge

vert

Support de smartphone adhésif en plastique ABS, avec
design minimaliste. Équipé d’une bague télescopique
à double fonction : appui ou accessoire pour selfies.
Dimensions 3,5x4x0,6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x8mm (face avant) 

jaune

orange

bleu

violet

bleu

blanc

jaune

noir

rouge

vert

Support adhésif pour téléphone avec anneau de soutien
ajustable et jeton de caddie. Dimensions ø3,3 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 15x10 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 15x10 mm (face avant)

Lanyard pour téléphone en silicone avec support assorti dépliant à l’arrière et coins
renforcés. Équipé d’un mousqueton métallique rotatif. Dimensions 6x62 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x13 mm (face arrière) 
Gravure laser : 50x13 mm (face arrière)

Pochette étanche pour téléphone avec cordon réglable et détachable. Indice
d’étanchéi- té : IPX6 (protection contre la poussière et l’eau - ne pas immerger) ou
IPX8 (étanche à l’eau jusqu’à 3 mètres). Convient aux téléphones jusqu’à 6,7 pouces.
Dimensions IPX6 21x10,8 cm IPX8 10,8x21 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : IPX6 60x130 mm (face avant ou arrière) IPX8 60x135 mm 
(face avant ou arrière)
Quantité 
Sans perso IPX6
Avec imp 1 coul
Sans perso IPX8
Avec imp 1 coul

Réf. Mat Shine

basic aluminium wood plant

Porte carte

IPX6

IPX8

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Tour de cou et lanière Basiclan

Tour de cou pour téléphone Influ

Tour de cou pour téléphone Mobila

Tour de cou et lanière Niroux et Nuras

Réf. Metal 

Réf. Basiclan 
Basiclan Mini 

Cuir 

Basiclan Mini Subli 
Basiclan Subli 

Réf. Niroux 
Nuras Coton Mini 

Réf. Mix&Match rPET 

Niroux Mini 

Mix&Match 

Nuras Coton 

698 243 

616 723 
690 170 

698 449

617 134 
616 439

731 144 
691 115

616 965 

876 167 

616 778

691 446 

rond carré

Dimensions Basiclan 55x2 cm, 
Basiclan Mini Subli 16x2,5 cm et 

naturel

16,5x2 cm, 
55x2 cm.

Dimensions Métal 2,5x160 cm Cuir 2,5x160 cm.

Niroux et Niroux Mini

Dimensions Niroux mini 29,5x2,3x0,5 cm Niroux 82x2,3x1,3 cm Nuras mini 21x3,2x1 cm
Nuras coton 80x3,2x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Nuras coton 45x25 mm (plaque) ø25 mm (rond ou carré) 
Nuras Mini 50x25 mm (plaque) ø23 mm (rond) Niroux et Mini 18x8 mm (face avant) 
Gravure laser : Nuras coton ø25 mm (rond ou carré) Nuras Mini ø23 mm (rond) 
Doming : Niroux et Niroux Mini ø20 mm (face avant)

Basiclan Mini 
Basiclan Subli 

Tour de cou

Tour de cou

L anière

L anière

rPET

 

Nuras carré

Nuras Coton Nuras Coton Mini

Niroux

Niroux Mini

Ou Pantone au choix

Choix embout

Gravure métal

Ou Pantone au choix

Option embout Pantone : +0.10 € pièce

Embossage PU noir

Option crochet Pantone : +0.20 € pièce

Basiclan

Basiclan Subli

Embossage PU marron

Basiclan Mini

Basiclan Mini Subli

MIX
MA&TCH !

MIX
MA&TCH !

Choix couleur patch

Choix finition

Choix 2 couleurs de lanyard

Choix couleur patch

Choix couleur crochet
?

Choix 2 couleurs de lanyard (fond + tissage)

2
3

2

3
4

Version classique
Mobila rPET
 
Réf. 524 3051

1



 ACCESSOIRES TÉLÉPHONE ET VOITURE
H

IG
H

-T
EC

H

260

Aurélie

Support magnétique Cartok

Support de téléphone Hestia

Support magnétique Carwoot

Support Vadrouille

Support et Pince Trasloco

Support de téléphone Arte

Support Highway

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Rotatif à 360°

Réf. 

Réf. Trio Pince

Réf. 

Pince Trasloco Trio Trasloco 

Revêtement
en silicone 

524 298

524 396

836 661

684 405

692 668

616 493  616 536

911 605 

argenté

bleu

noir

rouge

Support de téléphone en bambou à montage
magnétique pour bouche ventilation de voiture.
Dimensions 5,8x4x3,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : ø18 mm (partie 
métallique) ou 25x10 mm (face avant bas) 
Gravure laser : ø18 mm (partie métallique) 
ou 25x10 mm (face avant bas)

Support téléphone magnétique de voiture avec clip à
ressort réglable. Se fixe sur la grille d’aération et possède
un aimant puissant. compatible avec tous téléphones.
Dimensions 6.8x4x3.8cm.

Avec imp 1 coul - tampographie 25x15 mm

(face avant) 
Gravure laser : 25x15 mm (face avant) 28mm (plaque 
aimantée)

Support de téléphone universel pour voiture. Rotation à 360° pour une orientation
verticale ou horizontale de votre smartphone. Compatible jusqu’à 6,8". Livré en
boîte individuelle. Dimensions 9,53x9,82x1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 20x20 mm (face avant)
Gravure laser : 20x20 mm (face avant)

Support téléphone universel pour voiture à placer sur la
grille d’aération avec une rotation à 360 degrés pour
une tenue horizontale ou verticale. Compatible avec
tous les téléphones de 6 à 8,5 cm de large. Ouverture
bilatérale et revêtement en silicone sur les côtés pour
protéger des rayures. Dimensions 7x3x7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 30x20 mm

(intérieur)

noir

blanc

Support orientable de voyage pour smartphone. Utilisation en mains libres à bord de
l’avion, en train, ou lors des temps d’attente sur une table ou votre valise. Réglable et
compatible avec des smartphones jusqu’à 6,9". Dimensions 9,3x3,7x3,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 40x22 mm (dos)
Gravure laser : 40x22 mm (dos)

Support de téléphone universel pour voiture. Adapté aux téléphones XXL. Se place
sur la grille d’aération du tableau de bord, rotatif 360°. Emballage individuel kraft.
Dimensions Trio 9,5x9,5x5 cm et Pince 12,3x2,8x5,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Trio 30x45 mm (face avant), 
Pince 18x15 mm (coté gauche)
Gravure laser : Trio 30x45 mm (face avant), Pince 18x15 mm (côté gauche)

Support téléphone universel pour voiture, à placer sur la
grille d’aération avec rotation à 360 degrés pour une
orientation horizontale ou verticale. Compatible avec tous
les téléphones de 6 à 8,5 cm de large. Ouverture bilatérale
et revêtement en silicone sur les côtés pour protection
contre les rayures. Dimensions 6,7x3x6,7 cm.

Imp quadri - numérique : 25x15 mm (face avant)
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Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Doming 

Montre connectée
Sportivo

 Références

Compatibilité

Chargement

 Caractéristiques

Gravure laser : 
Imp 1 coul - tampographie : 

Montres Sturn
872 321

4.0

Poly-Li 200 mAH

5J

2H

Fitpro

Workfit 2
783 301

5.3

Poly-Li 260 mAH

5J

2H

CO-FIT

Spor tivo
660 247

5.3

Poly-Li 260 mAH

5J

3H

Smart Time pro

Dimensions 26,4x4,2x1 cm
Gravure laser : 15x15 mm (bracelet)

Casque Bluetooth® pliable. Batterie 200 mAh.
Autonomie 6 heures. Compatible avec tous
les appareils Bluetooth. Boutons de contrôle.
2x15 mW. Dimensions 19,5x4x20,7 cm.

30x40mm (côté gauche ou côté droit) 
30x40 mm (côté gauche ou côté droit)

Dimensions 4,1x25x1,4 cm.
Gravure laser : 16x16 mm (bracelet) 

noir

bleu

blanc

Dimensions bracelet 25 cm, écran 4,8x3,8x1 cm.
Gravure laser : 50x20 mm (bracelet)

Fonction micro et décrocher/raccrocher pour passer des appels. Son Pure Bass® de
JBL®. Coussinets doux et bandeau rembourré. Casque pliable. Activer l’assistance
vocal en une pression sur le bouton. Charge rapide : 2 heures pour une autonomie de
16 heures. Câble de chargement inclus. Livré en boîte individuelle. Garantie 2 ans.
Dimen- sions 22x25x4 cm.
Impression : 056.7 mm (sur les 2 écouteurs) ou zone carré au dessus des deux 
écouteurs 

Casque Nowoc

Montre connectée Sturn

 

Casque Bluetooth® 
On-Ear Tune 520BT

Montre connectée Workfit 2
872 321

621 227

660 247

783 301

839 677

Avec doming quadri/2 côtés

6 H  D ’ A U T O N O M I E

A S S I S T A N T
V O  C A  L

P R I S E  D ’ A P P E L

1 6 H  D ’ A U T O N O M I E

3 000 mAh

 Bluetooth

Type de batterie

Autonomie

Temps de charge

Application

Note application

 Étanchéité

3 ,7/ 5

Ip65 
Étanche aux éclaboussures

3,35/5

Ip67 
Étanche jusqu’à 1m pendant 30 min

3,35/5

Ip68 
Étanche jusqu’à 1m pendant 1H
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Enceinte Fong

Enceinte Nova recyclé

 

Enceinte Nova, Novawood, Econova, Novalumi et 
Nova brillant

Enceinte CancaoRéf. 

Réf. Nova 
Novalumi 

Réf. Liège Bois 

 Novawood 
Nova brillant 

 Econova 

Réf. 
712 735

593 799
330 336 

864 839 865 026

775 600
529 122 

805 203 

692 542

20x25 mm
20x25 mm 

Imp 1 coul - tampographie : Nova 30x26 mm (face avant), Novawood 30x25 mm 
(face avant), Econova 30x25 mm (face avant), Novalumi 25x20 mm (face avant), 
brillant 20x20 mm (face avant)
Gravure laser : Nova 30x26 mm (face avant), Novawood 30x25 mm (face avant),
Novalumi 25x50 mm (face avant), Nova brillant 20x20 mm (face avant)
Imp 1 coul - séri 360 : Econova 30x25 mm, Nova 130x25 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique : Econova ø45 mm (dessus)

Enceinte Bluetooth® de 10W. Lumière changeante, colorée. Résistant aux éclabous-
sures selon IPX4. Batterie 1 200 mAh. Autonomie env. 2-3 heures. Temps de charge
env. 2 heures. Câble de chargement USB avec prise USB type C. Sangle de transport
grise et 2 pieds antidérapants. Dimensions 11x11x13 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 20x20 mm (lanière)

noir

argenté

bleu

rouge

bleu

rose

blanc

argenté
blanc
bleu
jaune
noir
orange
rouge
vert
bois/blanc
bois/noir
beige
or
violet

Enceinte Bluetooth® de 5W. Bulles d’air autour du produit pour une protection contre
les chocs. Cote IPX6 de résistance à l’eau. Fonction TWS, permet de coupler 2
appareils. Bluetooth 5.0. Port USB type C, entrée auxiliaire, emplacement carte TF. 4
modes de lumière RGB en 7 cou- leurs . Temps de charge : 4h. Câble de chargement
USB inclus. Dimensions 9,6x9,6x9,6 cm.

imp 1 coul - tampographie : 10x40 mm (sur la grille) 

Imp 1 coul - tampographie : 
Gravure laser : 

Nova 

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

Nova

Novawood

Novalumi
logo lumineux

Nova brillant

Econova

Liège

Bois

B E S T  S E L L E R

5 H  D ’ A U T O N O M I E

W A T E R P R O O F

Nova

-

-
-
-
-
-

Novawood
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

Econova
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

Novalumi

-
-
-

-
-

-
-
-

Nova brillant

-
-
-
-
-

10W 1200  mAh
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ENCEINTES

Go Essential avec imp quadri

10W

bleu

argenté

noir

cuivre

or

bleu

gris

orange

Ruido : Enceinte en aluminium 5W avec fonction Bluetooth 5.1. Design simple et élé-
gant, disponible en plusieurs coloris. Livrée en boîte individuelle. Garantie 2 ans. Di-
mensions 8,8x7,2x4 cm . Roukoo : Enceinte Bluetooth® avec kit mains libres. Possède
port AUX-in et USB. Mode radio FM est également disponible. Batterie Li-ion 1200
mAh et 10W. Autonomie en lecture : 3/5 heures Dimensions 25,6x7,2x7,2 cm.
Gravure laser : Roukoo 50x20 mm (dessus) Ruido 50x30 mm (socle) 
Imp quadri - numérique : Ruido 50x20mm (grille)

 noir

blanc* 

Go Essential : Enceinte JBL® portative Bluetooth® 4.2 de 3W. Autonomie 5 heures avec un
temps de charge de 2,5 heures. Étanchéité IPX7. Connectique micro-USB. Batterie Li-Ion
730 mAh. Dimensions 8,6x7,1x3,2 cm. Flip 6 : Enceinte 20W JBL® avec mode PartyBoost
qui permet d’appairer deux enceintes. Autonomie jusqu’à 12 heures. Dimensions
17,8x6,8x7,2 cm. Flip Essential 2 : Enceinte JBL® Flip portative Bluetooth® 4.2 de 20W.
Bénéficie du son JBL Original Pro Sound. Autonomie de 12 heures avec un temps de
charge de 2,5 heures. Étanchéité IPX7. Connectique USB type-C. Batterie Li-Ion 4800
mAh. Dimensions 17,5x6,8x7 cm.
Imp quadri - numérique : Go Essential 83x68mm (face avant) 90x72 mm

(fourreau), Flip 
6 165x218 mm (toute la surface), 423x215 mm (fourreau), Flip Essential 2 153x176 mm 
(face avant) 423x215 mm (fourreau) 

noir

bleu

rouge

noir

bleu

gris

noir

rouge

camouflage

blanc

Lightsound 1 et 2 : enceinte LED Blaupunkt® avec Bluetooth® 5.3. LEDS multicolores
et puissance 15 et 30W. Dimensions 17x10,5x10cm (Lightsound 1) et ø9,7x23,2 cm
(Lightsound 2). Delfi : Enceinte 10W Bluetooth® 5.0 Blaupunkt® avec LEDs multico-
lors. Dimensions ø7,5x15 cm.
Gravure laser : Delfi 20x50 mm (sur le côté), Lightsound 1 et 2 50x20 mm (dessus)

Enceinte compatible Bluetooth® 5.0 avec haut-parleur 5W. Jusqu’à 4h d’écoute. Portée
de 10m. Boutons de contrôle du volume. Chargeur à induction 10W avec batterie Li-on
1500 mAh. Dimensions 22x11x9,7 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x30 mm (socle)

Ruido

 

Delfi

10W

*sauf pour
Lightsound 2

Enceinte Ruido et Roukoo

Enceinte Go Essential®, Flip 6 et Flip Essential 2

Enceinte Delfi, Lightsound 1 et 2

Enceinte LED chargeur induction Danny

Réf. Ruido 

Réf. Go Essential 

Roukoo 

 Flip 6  Flip Essential 2

Réf. 

Réf. Defli  Lightsound 1 Lightsound 2 

910 777 

531 422

877 825

235 154  531 468

878 713

267 271 660 595 551 935 

Go essential

Aurélie

Delfi

Ruido

Lightsound 1

Roukoo

Lightsound 2

Go essential
3W

Flip 6
20W

Flip essential 2
20W

É T A N C H E  I P X 6

8 H  D ’ A U T O N O M I E

1 2 H  D ’ A U T O N O M I E

3  M O D E S
D ’ É C L  A I R  A G E
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4 H  D ’ A U T O N O M I E

3 H  D ’ A U T O N O M I E

3 H  D ’ A U T O N O M I E

Écouteurs Airpi

Écouteurs Solin

Écouteurs avec boîte
en bambou Trebam

Écouteurs Nesa

Écouteurs Maurty

Écouteurs prenium Stereoli

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

837 009

564 967

840 442
257 102

872 456

888 329 

noir

blanc

noir

blanc

noir

blanc

Ecouteurs intra-auriculaires Bluetooth® 5.3 et fonction mains libres. Conception ergono-
mique. Un bouton de commande tactile. Batterie 300 mAh. Dimensions 5,4x4,6x2,1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 30x13 mm (boîte), 3x10 mm (écouteur gauche ou droit) 
Imp quadri - numérique : 30x13 mm (boîté)

Écouteurs sans fil compatibles Bluetooth® 5.0. Fonction microphone intégré et bouton
de commande tactile . Batterie de 300 mAh. Portée jusqu’à 10 mètres. Câble de
chargement inclus. Livrés en boîte individuelle. Garantie 2 ans. Dimensions 6,6x4,4x2
cm.

Imp quadri - numérique : 35x15 mm (face avant)
Imp 1 coul - tampographie : 35x15 mm (face avant) 
Gravure laser : 35x15 mm (face avant) 

Écouteurs Bluetooth® 5.0 avec boîtier de charge en bambou. Câble de chargement
USB fourni. Bouton de commande tactile sur les écouteurs et indicateur LED d’état
de charge. Livrés en boîte individuelle. Garantie 2 ans. Dimensions 9x4,7x3,3 cm.
Imp quadri : 55x30 mm (sur la boite) 
Imp 1 coul - tampographie : 55x30 mm (sur la boite)
gravure laser : 55x30 (sur la boite) 

noir

blanc

Ecouteurs sans fil Akashi® stereo intra-auriculaire Bluetooth 5.0. Boitier de recharge-
ment de 300 mAh (4 charges des écouteurs). Dimensions 6,1x4,8x2,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 40x12 cm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 40x12 cm (face avant) 
Gravure laser : 40x12 cm (face avant)

Ecouteurs bluetooth® intra-auriculaire avec micro. Boîtier de 200 mAh avec 12h d’au-
tonomie. 3h d’autonomie en écoute. Multi-fonction tactile. Compatible avec tous
smat- phones et tablettes. Dimensions 5,7x4,4x2,1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x20 mm (boitier)
Gravure laser : 30x20 mm (boitier)
Imp quadri - numérique : 30x20 mm (boitier)

Écouteurs sans fil avec Bluetooth® 5.3. Commandes tactiles pour gérer musique,
appels et assistant vocal. Microphone intégré pour passer des appels téléphoniques en
mains libres. Dimensions 4,5x2x5,5 cm.

Imp 1 coul - tampographe : 40x20 mm (boitier)
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Écouteurs Ekra

Écouteurs Jared

Écouteurs Wave

Écouteurs Syka

Écouteurs Palmy

Réf. 

Réf. 

Réf. 

écran tactile
& personnalisable 

Réf. 

Réf. 

495 792

878 465

620 932

531 609

660 648

blanc/doré rose blanc/argenté noir

Ecouteurs résistants aux éclaboussures. Jusqu’à 32h d’autonomie. Charge rapide.
Dimensions 6x4,5x2,5 cm. Livré avec une boite individuelle personnalisable.
Imp quari - numérique : 40x30 mm (boitier) 560x236 mm (fourreau)
 

Ecouteurs anti-bruit avec étui de charge avec écran pour contrôler tous les paramètres
de vos écouteurs : niveaux audio et de batterie, gestion des appels et de la lecture,
réglage mode Ambiant/ANC, sans avoir à sortir votre téléphone. Les écouteurs sont
entièrement tactiles. Bluetooth 5.3. 5mW. Autonomie d’utilisation 6 Heures.
Dimensions 5,8x5,4x2,7 cm.
Gravure laser : 50x20 mm (face arrière) 
Imp quadri - quadrichromie : 30x15 mm (sur l’écran)

Écouteurs sans fil Blaupunkt® compatibles Bluetooth® 5.0. Autonomie 5 heures en
écoute. Portée jusqu’à 10 mètres. Boitier de charge 400 mAh avec affichage à LED de la
batterie. Témoin de charge lumineux. Câble de chargement USB inclus. Livrés en boîte
individuelle. Garantie 2 ans. Dimensions 5,2x4,8x2,6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x14 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - numérique : 30x14 mm (face avant ou arrière)

noir

beige

bleu

blanc

noir

blanc

bleu

noir

blanc

Ecouteurs sans fil Blaupunkt® avec fonction anti-bruit. Possède la version 5.3 de Bluetooth et
le système de charge se met automatiquement en fonction dès qu’on les range dans leur étui
protecteur. Jusqu’à 5h d’utilisation. Dimensions : 6,2x4,6x2,4 cm. 

Imp 1 coul - tampographie : 50x20 (face avant) 
Imp quadri - numérique : 50x20 (face avant)

Ecouteurs Urban Vitamin® sans fils et Bluetooth® fabriquées 55% en ABS recyclé
certifié RCS®. Equipés de l’ANC pour bloquer le bruit extérieur. Fonction ENC, les appels
télépho- niques sont également limpides en filtrant le bruit ambiant pendant l’appel.
Jusqu’à 5 heures d’autonomie et le boitier de charge jusqu’à 20 heures d’autonomie.
Câble de chargement USB de Type-C est inclus. Livré dans une boîte individuelle.
Dimensions 2,9x3,3x6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 35x6 mm (sur le boitier)
10 25 50 100 250 

B E S T - S E L L E R

6 H  D ’ A U T O N O M I E

5 H  D ’ A U T O N O M I E

3 2 H  D ’ A U T O N O M I E

5 H  D ’ A U T O N O M I E

5 H  D ’ A U T O N O M I E
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Écouteurs Music

Souris sans fil Gamer

Stylo multifonctions Cleantou

Souris Miska
Réf. Miska bambou 

Écouteurs Zouky

Set de nettoyage Cleantech

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Embout
tactile

Accessoire 
de nettoyage
pour écouteurs

Bouton de réglage
de sensibilité

Réf. 

Réf. Zouky Jack Zouky USB C 

Alu recyclé

Miska alu recyclé 

prise 
jack

USB-C

513 180

586 681

 865 552
865 589

738 615 

529 658 

872 562

865 455

noir

blanc

jaune

rouge

bleu

noir

blanc

bleu

rouge

orange

vert

noir

blanc

Stylo avec embout tactile à mécanisme rotatif, avec des acces-
soires de nettoyage logés sur le dessus. Il comprend une
brosse et une pointe métallique protégées par une capuche.
Avec clip métallique et encre bleue. Dimensions ø1.2x14 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 20x35 mm (face arrière) 40x7 
mm (corps), 30x7 mm (90° clip)

Écouteurs intra-auriculaires avec attributs de couleur. Câble d’une longueur de 117
cm. Livrés dans une boîte en PVC de couleur assortie. Dimensions ø5,4x2,1 cm (boîte)

Imp 1 coul - tampographie : ø35 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : ø35 mm (couvercle)

Souris sans fil au design ergonomique et confortable. Fonctionne avec 2 piles LR03
(non fournies, disponibles en option). Compatible Windows® & Mac®. Bouton central
peut régler la sensibilité de la souris (800, 1 000 ou 1 200 DPI). Livrée en boîte indi-
viduelle. Garantie 2 ans.

Imp 1 coul - tampographie : 40x30 mm (face avant)

blanc

noir

bleu* 

vert*

jaune*

orange*

rouge*

fuchsia*

* Uniquement pour Zouky Jack

Ecouteur intra-auriculaires avec connexion jack ou USB C 3,5mm câble de couleur corres-
pondant. Présenté dans un étui avec des coussinets de rechange. Dimensions 7x7x2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 40x40 mm (dessus)
Imp quadri - numérique : 65x65 mm (dessus)

Ensemble complet de nettoyage des gadgets technologiques. Tous les accessoires sont
rangés à l’intérieur d’un boîtier. Comprend réservoir intérieur rechargeable avec pulvé-
risateur, zone nettoyage d’écrans, pointe métallique, bâton de nettoyage, brosses de
différentes formes et accessoire pour extraire les touches. Dimensions 5x10x2,9 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 20x35 mm (face arrière)

Souris optique sans fil en ABS recyclé avec finition en bambou ou aluminium recyclé.
Fonctionne avec 1 pile AA (non inclue). Dimensions Miska 10,8x6x2,7 cm et Miska
alu recyclé 11x2,5x6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Miska 35x15 mm (dessus bois), 10x40 mm (clic droit 
ou gauche) 30x10 mm (dessus plastique) 
Gravure laser : Miska 35x15 mm (dessus bois) 10x40 mm (clic droit ou gauche) 



 CLÉS USB

H
IG

H
-T

EC
H

267

Clé USB en PLA (matière plastique biodégradable) fabriquée en France. Equipée d’un
cordon. Garantie 2 ans. Dimensions 4x1,2x0,5 cm.
Imp quadri - sublimation : 25x10 mm (sur le dessus), 80x60 mm (boite)

Clé USB 3.0 de 16 Go de capacité. Avec clip métallique et corps de finition blanc doux
ou souple. Connexions USB et Type C (duo). Présenté dans un étui individuel. Dimen-
sions Twister 3.0 2x7x1 cm et Twister Duo 3.0 2x5,8x1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 24x13 mm
Gravure laser : 24x13 mm

 5,5x1,9x1 cm et 2x5,8x1 cm.

50x17 mm (face avant ou arrière) 
25x12 mm (face avant) Color 24x13 mm (avant) 

25x12 mm (face avant ou arrière) 
25x12 mm (face avant), 

24x13 mm (avant), 

argenté

gun métal

noir

turquoise

vert

rouge

blanc

noir

blanc

bleu royal

vert

rouge

orange

jaune

rose

gris

noir*

blanc*

turquoise*

marine* 

bleu royal*

vert*

rouge*

orange 

jaune

rose

violet

gris

*Coloris disponibles pour le modèle 4 Go 72H 
Toutes les coloris sont disponibles pour le modèle 16 Go 72H

Mitallo Duo : Clé USB twist 3.0 64 Go en métal mat avec connectique USB et USB-C
dans un écrin en métal. Dimensions 7x1,7x1,05 cm. Mitallo Mini : Clé USB 3.0 64 Go
en métal mat avec connectique USB-C avec cordon. Dimensions 3,6x1,9x0,6 cm.
Gravure laser : Mini 20x8 mm (face avant et arrière) Duo 25x8 mm (avant) 
Imp 1 coul - tampographie : Duo 50x30 mm (boite)

Clé USB Twister

Clé USB Keypop

Clé USB Twister et Twister Carton

Clé USB premium Mitallo

Réf. 4 Go 

Réf. Twister 3.0 

8 Go 16 Go 

Twister Duo 3.0 

Duo

Carton
recyclé

Réf. Mitallo mini 

Duo

Mitallo duo 

Full color

Twister

Mini

845 900 

859 774 

845 964 846 017

859 765 603 933 600 918

Dimensions Twister

Imp quadri - numérique : Twister 
Imp 1 coul - tampographie : Twister 

Twister color

Imp quadri - doming : Twister 
Gravure laser : Twister 

ColorCarton 24x13 mm (avant)

Twister

Twister Full Color

Avec imp quadri 4 GO

U S B  3 . 0

B E S T - S E L L E R

U S B  3 . 0

En 4 Go
Sorecop incluse

INFO

Avec une cle USB
3.0 transférez vos

données jusqu’à 10 
fois plus vite !

64 GO
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268 *Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

Rond

Réf. Subli rectangle 
Subli rectangle XL 

Rond

Ergo

Custom

Épaisseur
1,2 mm 

Ergo

Subli rond 879 525 subli ergo 
Subli ergo rectangle 876 988

Rectangle

Ergo

Réf. Persolito 
Persolito Ergo 

Réf. Rectangle Rond 

Persolito Custom 

Ergo rectangle

Ergo 

Rectangle
(22x12 cm)

Rectangle XL
(30 x 25 cm)

formes disponibles
pour Persollito

S U R F A C E  E N  
P O L Y E S T E R

E N  P L A S T I Q U E  
S O U P L E

S U R F A C E  E N  P V C

S U B L I M A T I O N  

Avec imp quadri 
Persolito

Tapis de souris Sulim subli

Tapis de souris Sulim

Tapis de souris Persolito

879 570 
872 651 

663 459 

584 709 
257 228

581 788 879 491 

663 431 

595 121

bleu
gris

Tapis de souris en polyester avec base antidérapante en caoutchouc. Dimensions Subli 
rectangle 22x18 cm, Subli rond ø20 cm, Subli ergo 23x20 cm, Rectangle ergo 
22x18 cm et Subli rectangle XL 30x25 cm.

Imp quadri - sublimation : sur toute la surface 

noir
rouge

noir
vert
bleu
rouge
jaune
rose
orang
e
blanc

Tapis de souris en polyester avec base antidérapante en silicone. Forme rectangu-
laire, ronde ou ergonomique avec repose poignée rembourré. Dimensions Rectangle
22x18x1,5 cm, Rond ø20x1,5 cm et Ergonomique 20,5x1,5x24,3 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : rond ø140 mm, rectangle 200x160 mm, ergonomique 
140x100 mm (centre) 

Persolito : Tapis de souris avec couche plastique microtramée de 0,3 mm. Mousse
antidérapante d’une épaisseur de 1,2 mm. Impression en quadrichromie sur toute
la surface. 4 formes disponibles. Persolito custom : Tapis de souris à la forme sur
me- sure extra fin avec la plus haute adhérence. Dessous en latex antidérapant et
dessus en PVC avec texture rugueuse. Dimensions maximum : 23x20 cm. Persolito
ergo : Tapis de souris ergonomique en PVC . Repose-poignet rembourré.
Dimensions 24x20cm.

Imp quadri - sublimation : sur toute la surface 

Rectangle Rond

-
-
-

Ergo

-

INFO

Marquage sur
toute la surface
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Tapis de souris sous-main Tangan XL

Tapis de souris multifonctions Tipmy 

Tapis de souris microfibre Pady

Tapis de souris ergonomiques Legolas et Limlas

Rond

Tipmy liège

Réf. Tangan XL 

Réf. Tipmy feutrine Tipmy liège 

Épaisseur 1 mm 

Rectangle

Tipmy feutrine

Surface antidérapante
Dessous du tapis noir pour Pady
et blanc pour Pady rPET 

Legolas

Réf. Rectangle 
XL 874 873
Pady pPET : Tapis de souris en microfibre avec surface antidérapante au verso. Dimen-
sions 20x23,5 cm. Pady : Tapis de souris pour ordinateur portable avec surface en tis-
su souple, avec logo/design par sublimation. Dimensions ø20 cm (rond) et 23x18x0,1
cm (rectangle). Pady XL : Tapis de souris pour ordinateur avec surface en tissu souple,
avec logo/dessin par sublimation. Dimensions 27,5x16x0,1 cm.
Imp quadri - sublimation : sur toute la surface (face avant)

Réf. Legolas ergo Limlas 

Limlas

Rectangle rPET* 

rectangle XL 

Rond 

651 907

867 042  865 614

405 680 

395 230 395 203

257 273 551 613 

Tangan XL : Sous-main tapis de souris XXL. Surface textile, dessous latex noir antidéra-
pant. Marquage sur toute la surface. Épaisseur 1 mm. Dimensions 78x30 cm. 

Imp quadri - sublimation : Tangan sur toute la surface (dessus) 

Tapis de souris en polyester ou liège. Avec entrée de type C - câble type C inclus - et
chargeur sans fil de 15 W, compatible avec les appareils de charge sans fil Qi. Com-
prend un support pour smartphone, un porte-stylo et un compartiment de rangement.
Base antidérapante. Dimensions 20,5x26 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 70x40 mm (face avant) Liège 120x120 mm (centre) 
Gravure laser : 55x15 mm (dessus) Liège 60x20 mm (dessus) 120x120 mm (centre)

Tapis de souris en polyester ou liège. Base en silicone antidérapante, repose-poignet
rembourré. Dimensions 20x22,3 cm.
Imp quadri - sérigraphie : Limlas 100x70 mm (face avant), Legolas 100x70 mm 
Gravure laser : Legolas 100x70 mm

B E S T - S E L L E R

M I C R O F I B R E
U L T R A  F I N

E N  L I È G E

E N  P O L Y E S T E R

Pady rectangle avec imp quadri

INFO

Tapis de souris 
et sous-main

Produits multifontions :
Lingette microfibre,

tapis de souris, 
et protège clavier

INFO

rPET
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Réf. 

Floopy 

Réf. Cober 
Cober Wood Cober Custom 

Bouton déclencheur 

Kamy 
Jockou 

Huppo 

Réf. 

Cober
blanc*

noir *

gris*

Réf. Huppo Floopy 

Cober wood

Jockou 

Cober Custom

Kamy 

noir

blanc

noir

blanc

Pour retrouver vos clés, votre téléphone, votre sac, etc. Portée 25 m. Fonction perte
qui fait sonner votre téléphone s’il s’éloigne trop du porte-clés. Fonction de retarda-
teur, localisation, enregistreur vocal. S’utilise avec une application gratuite
compatible Apple IOS® ou Android®. Fonctionne avec une pile (fournie). Livré en
boîte individuelle. Garantie 2 ans. Dimensions 3x5x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 10x6 mm (au dessus du bouton) ou ø7mm (bouton)

Cache de caméra compatible avec ordinateurs, tablettes et smartphones en plas-
tique, bois ou sur mesure. Couvercle coulissant et dos adhésif. Disponible également
avec une cartonnette en papier ou papier kraft. Dimensions Cober 3,2x1,3x0,1 cm
Cober wood 3,4x1,5x0,3 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 20x8 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : Cober 32x12 mm (face avant), Cober Wood 55x70 mm (face avant) 
Gravure laser : Cober Wood 20x8 mm (face avant)

*Coloris 4 jours

vert

bleu*

jaune

rouge

orange

Permet de gonfler les pneus de voiture, moto, vélo et autre équipement gonflable. Ré-
glage manuel de la pression. 4 unités de mesure PSI, BAR, KPA, kg/cm2. Débit d’air
18L/ min. lampe LED intégrée. Batterie 2x2000 mAh. Écran LCD. Temps de charge 3/4
H. Charge par câble USB-Type C inclus. Dimensions 8,7x4,7x13,7 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x15 mm (face avant)

Huppo : Hub USB-C/A à 4 ports dans un boîtier en bambou. Longueur du câble : 20
cm. Dimensions 10,5x4,5x1,6 cm. Floopy : Hub USB-C/A à 3 ports dans un étui en
bambou. Longueur du câble : 20 cm. Dimensions 8,7x4x1,5 cm. Jockou : Chargeur
USB avec hub en aluminium recyclé et support pour smartphone intégré. Dimensions
21,5x1,8x1,5 cm. Kamy : HUB 4 ports USB 2.0 en ABS. Longueur du câble : 20 cm.
Dimensions 5,3x4,3x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Kamy 40x20 mm (dessus) Jockou 35x10 mm

(dessus) 
Huppo 35x5 mm (avant) 35x70 mm (dessus) Floopy 50x12 mm (dessus)
Gravure laser : Jockou 35x10 mm (dessus) Huppo 35x5 mm (avant) 35x70 mm 
(dessus) Floopy 60x15 mm (dessus) 
Imp quadri - numérique : Floopy 60x15 mm (dessus)

Porte-clés connecté Bluetooth®
Vinden

Cache caméra Cober, Cober Wood et Cober Custom
 

Compresseur USB
portatif Presioa

Hub USB Huppo, Floopy, Jockou et Kamy

695 563

860 410
860 465 808 570

331 825

874 748 875 676 867 024 873 543

50W

INFO

Retrouvez nos cache caméras
avec cartonnette personnalisable 

réf. 784 556 et 860 438 
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Lampe Luminoeu

Réveil Manila et réveil chargeur à induction Revot

Organiseur de bureau et chargeur à induction Stenger

Réveil Typtime

Horloge murale Timy

Support de téléphone Pote

Réf. 

Réf. 

Réf. Manila  Revot 

Réf. 

Réf. 

Réf. Rectangle Carré Rond Forme 

737 616

883 168

879 785 879 847

874 855

874 711

879 865 738 713 879 874 883 024

Organiseur de bureau en bambou, fonction chargeur à induction 5W sur le grand com-
partiment. Entrée, sortie : 5V/1A. Câble de chargement inclus. Livré en boîte indivi-
duelle. Garantie 2 ans. Dimensions 27x14x1,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 40x50 (dessus)
Gravure laser : 50x80 mm (dessus)

Lampe chromée noire sur pied. 3 modes d’éclairage, réglage de l’intensité tactile. 48
LED. Batterie 1200 mAh.

Imp 1 coul - tampographie : 30x50 mm (face avant) 
Gravure laser : 30x50 mm (face avant) 

Manila : réveil carré et rectangulaire avec affichage de l’heure (format 24h unique-
ment) et de la température par LED. Adaptateur AC-DC inclus. Dimensions 6x6x6 cm.
Revot : réveil en bambou avec fonction chargeur à induction 5W. Écran LED bleu avec
affichage de l’heure, de la date et de la température. 4 niveaux de luminosité. Sortie 
sans fil : 5V/1A. Garantie 2 ans. Dimensions 16x7,5x3,2 cm. Malina 6x6x6 cm

 Manila

Réveil affichage rétro-éclairage en LED. Alarme avec fonction snooze de 5 min. Affi-
chage de l’heure en mode 12/24 heures. Fonction date / heure / thermomètre.
Alimen- tation par piles 2xAA non incluses.

Imp 1 coul - tampographie : 25x25 mm (dessus)

Support de téléphone chargeur à induction 15W. Avec tableau numérique LCD pour la
prise de note avec stylet. Bouton d’effacement et verrouillage anti-effacement. Paille
de blé et bambou, 15W.

Imp 1 coul - tampographie : 80x15 mm (face avant)
Gravure laser : 50x70 mm (avant)

Horloge murale en bois et pvc pour la version sur mesure, personnalisable sur toute
sa surface en quadrichromie. Mouvement 3 aiguilles. Un crochet au dos de l’horloge
permet de la fixer au mur. Fonctionne avec une pile LR6 (non fournie, disponible en
option). Livrée en boîte individuelle. Garantie 2 ans. Dimensions Rectangle 15x22
cm Carré 22x22 cm Rond ø22 cm Forme 22 x 22 cm (maximum)

Imp quadri - numérique : sur toute la surface
Imp 1 coul - tampographie :Revot
Gravure laser : Revot

Revot

Manila

Manila

Revot 
Induction 5W

Manilla

 120x50 mm (dessus) 50x50 (dessus)
 120x50 mm (dessus) 50x50 (dessus)

Timy rectangle avec imp quadri

N O T E S  E F F A Ç A B L E S



Casy Color Eny

Bouteille avec
mousqueton

rPET*
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Loisirs & Jouets
Casy

Bandeau Lenki et Lenki rPET

Serviette de sport Mindy et Towy

*Uniquement pour Casy color Casy uniquement en noir et blanc

Bracelet éponge Eny, Casy et Casy Color

Serviette de sport rafraîchissante Refresh

Bracelet avec poche zippée Fibra et Fibra rPET

Réf. Eny 

Réf. Lenki 

Réf. Mindy 

Casy 

Towy 

Lenki rPET 

Towy

Casy color 

Mindy

Réf. 

Réf. Fibra Fibra rPET 

Lenki et
Lenki rPET

240 807 

641 349 

877 787 

739 552 

873 062

641 367

280 194

618 040

470 201 878 138

vert

blanc*

noir *
bleu 
marine

jaune

rouge

orang

e

blanc

bleu

noir

rouge*

orange**

*Uniquement Mindy **Uniquement Towy

Bandeau de sport en polyester Lenki et en 100% rPET* 
Dimensions : 25x11cm. 
Imp quadri - numérique : 250x110 mm (tout autour) 

. 

Bracelet de sport absorbant. Eny : 80% coton et 20% nylon, Casy : 100% coton, Casy
Color : 75% Coton 10% Nylon et 15% spandex. Délais de livraison : 5 semaines. Casy
et Casy Color possèdent un patch coloré comme base de personnalisation. Dimensions
: Eny 16x6 cm, Casy 7,5x7x1 cm Casy Color 8x7 cm
Tissage : Eny 40x40 mm (face avant) 
Broderie : Eny 40x40 mm (face avant) Casy Color18x18 mm (patch)
Imp quadri - numérique : Eny 40x40 mm (face avant) Casy 18x18 mm
Imp 1 coul - sérigraphie : Casy 18x18 mm (face avant) Casy Color 25x25mm

Serviette de sport microfibre. Mindy : 96% rPET* permettant une meilleure capacité
d’absorption. Livrée dans un sac filet non tissé en rPET. Towy : 20% en polyamide et
80% microfibre. Livrée dans une pochette filet. Dimensions : Mindy 30x80 cm, Towy
35x80 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Mindy 50x80 mm (pochette) 260x400 mm (centre 
serviette) Towy 40x80 mm (pochette) 
imp quadri - transfert numérique : Mindy 50x80 mm (pochette) 260x400

mm 
(centre serviette) Towy 40x80 mm (pochette) 260x400 mm (serviette)

noir

bleu

rose

jaune

noir

rouge

ver t *

blanc

*

blanc bleu

Bracelet avec poche zippée en microfibre Fibra et en polyester rPET* 
Dimensions : Fibra 10x9 cm Fibra rPET 10,5x9,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Fibra 55x40 mm 
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : Fibra rPET 50x35 mm
Imp quadri - transfert digital : Fibra rPET 50x35 mm

. 

Serviette de sport rafraîchissante en microfibre filtrant jusqu’à 98 % des UV. Livrée
avec une bouteille en PP dotée d’un capuchon en ABS et d’un mousqueton. Remplissez
la bouteille d’eau fraîche, trempez la serviette dans la bouteille, essorez-la et rafraîchis-
sez-vous instantanément ! Serviette sans produit chimique. Dimensions ø6,5x17 cm
(bouteille).

Imp 1 coul - tampographie : 15x40 mm (bouteille) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 300x230 mm (serviette) 
Imp quadri - transfert numérique : 250x400 mm (serviette)

Lenki rPET

Fibra rPET

 Avec imp 1 quadri Lenki

P R O T E C T I O N
U V 5 0  +

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

*Uniquement Fibra



ARTICLES DE SPORT

LO
IS

IR
S 

&
 J

O
U

ET
S

273

Tapis de sport Natti

Ceinture de running Marathon et Triathlon

Sifflet avec tour de cou Siffle et Siffle métal

Tapis de yoga/fitness Hastha

Brassard de sport Athletic et Kansi

Réf. 

Réf. Siffle 

Passant pour
écouteurs 

Réf. Marathon 

Siffle métal 

Triathlon 

Marathon

Triathlon

Réf. 

Sif fle

Réf. Athletic 

Kansi

Kansi 

Athletic

Siffle métal

883 612

532 289 

559 452 

695 246

711 974

847 784

684 664 523 459

bleu

noir

rouge

vert

orange noir
*Uniquement pour Triathlon

jaune rouge* bleu*

Tapis de sport en PVC. Idéal pour la pratique de sports tels que le Yoga ou le renforce-
ment musculaire. Livré avec sac de transport. Dimensions 60x180 cm.

 Imp1 coul - sérigraphie : 80x100mm (haut du sac)

Siffle : sifflet en plastique avec tour de cou. Siffle métal : sifflet en métal attaché à un
cordon avec boucle de sécurité.
Dimensions : Siffle 1,9x5x2,4 cm Siffle métal 4,3x1,7 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Siffle ø15 mm, Siffle métal ø15 mm 
Imp quadri - étiquette : Siffle métal ø15 mm
Gravure laser : Siffle métal ø15 mm

Ceintures de sport, résistantes à l’eau. Fermeture zippée. Bandes réfléchissantes pour
Marathon et poche en PVC avec fonction tactile pour Triathlon. Passant pour écou-
teurs sur les deux modèles. Dimensions : Marathon 24x4.2 cm (pochette) Triathlon
40x3.8 cm (pochette).
Imp 1 coul - sérigraphie : Marathon 80x15 mm (au dessous de l’ouverture), 
Triathlon 80x20 mm (sous l'ouverture)

Avec imp 1 coul -

rouge orange

*Uniquement pour Athletic

noir jaune*

jaune

rouge*

bleu

fuschia*

vert

ver t *

noir

bleu*

blanc

Tapis de yoga/fitness imprimé en couleur. Fabriqué en polyester et en bouteilles recy-
clées. Peut être lavé à la machine à 40 degrés. Dimensions 50x180x0,4 cm.
Imp quadri - numérique : 500x1800 mm (toute la surface)

Brassard de sport pour téléphone. Compatible avec les téléphones grand format. Ver-
sion colorée : Athletic. Version noire : Kansi. Dimensions : Athletic 7,3x14,5 cm
(pochette) Kansi 10x17 cm (pochette).

Imp 1 coul - sérigraphie : Athletic 8x26 mm, Kansi 60x120 mm 

Siffle

Retrouvez d’autres références de
ceintures 

sur ObjetRama.fr

INFO

Le marché des accessoires de sport personnalisés est
en pleine expansion, offrant une opportunité idéale pour
renforcer la visibilité de votre marque dans un secteur en
forte croissance.

INFO
100%

pers o n n a l is a bl
e
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Raquettes pour jeux divers Terpo

Jeu de pétanque Marsilia et Esfera

Jeu de badminton Minto

Jeu de quilles scandinaves
Xendi et Molda

Réf. 

Réf. Marsilia Esfera 

Réf. 

Réf. Xendi Molda 

Molda 

Xendi 

395 294

763 882 642 044

312 917

915 530 524 378Jeu de boules en métal de différentes tailles livré dans une housse en polyester. Dia-
mètre des boules : Marsilia 73mm, Esfera 32mm. Dimensions de la sacoche : Marsilia
22x15x6 cm, Esfera 11x7x3cm.

Imp 1 coul - transfert sérigraphique : Marsilia 150x80 mm (pochette), Esfera 
70x30 mm (sacoche) 
Imp quadri - transfert numérique : Marsilia 150x80 mm (sacoche) 
Gravure laser : Esfera 10x5 mm Marsilia 25x15 mm 

Raquettes de jeu comprenant un échiquiers, un jeu de dames et une balle. Fabriquées
en bois avec un manche recouvert en canne de blé. Balle en canne de blé. Livré dans
un sac à dos à cordelette 100% coton. Dimensions 19x33x0,6 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 190x250 mm (avant du sac) 100x100 mm (raquettes)
Gravure laser : 100x100 mm (raquettes) Set de badminton composé de 2 raquettes et de 2 volants. Livré dans une pochette

PVC. Dimensions 66x21x2,7 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 180x100mm (face avant, face arrière)

Xendi : Comprend 12 quilles numérotées et 1 bâton à lancer. Livré dans un emballage
individuel type boîte cadeau. Fabriqué en bois de pin. Pochette en coton et règles du
jeu incluses. Jeu adapté aux petits, comme aux grands. Installation facile. Dimensions :
34x32,5 cm. Molda : Jeu de quilles comprenant 12 quilles numérotées en bois
d’eucalyptus FSC® et 1 quille à lancer. Livré avec un sac de rangement en coton. Dès 6
ans. Dimensions ø4,5x14,8 cm.

230x230 mm (sur la poche) Molda 120x80 mm 
230x230 mm (sur la poche) 

Imp 1 coul - sérigraphie : Xendi 
Imp quadri - transfert numérique : Xendi 
Gravure laser :Molda

INFO

15x40 mm (sur la quille à lancer) 

Les jeux de plein air personnalisés sont parfaits pour associer votre
marque à des moments de détente et de loisirs, garantissant une
exposition continue auprès des familles et des groupes d'amis.
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Avec imp quadri 32 cartes

Imp 1 coul 32 cartes

Jeu de cartes Singleton

Jeu de cartes Valeto et Valeto quadri
Jeu de cartes Flush

Jeu de cartes avec étui en carton Kartur

Jeu de 32, 54 ou 78 cartes avec étui carton
Nikka
Réf. 32 cartes 861 035 54 cartes 861 053 78 cartes 672 418
Jeu de 32, 52 ou 78 cartes, coins ronds, personnalisable au dos et la boîte en carton.
Dimensions : 5,8x8,8x1 cm (32 ou 54 cartes) et 6,1x11,2 cm (78 cartes).

Imp 1 coul - tampographie : 32 ou 54 cartes 50x80 mm (dos des cartes

et étui en 
carton) 78 cartes 53x104 mm (dos des cartes et étui en carton) 
Imp quadri - numérique : 32 et 54 cartes 50x80 mm (dos des cartes et étui en

carton) 
78 cartes 53x104 mm

Réf. Valeto 

Réf. 32 cartes 

Valeto quadri

54 cartes 78 cartes 

Réf. 

Réf. 32 cartes 54 cartes 78 cartes 

840 585 

859 958 

 639 664

859 930 654 376

594 388

664 449 664 458 664 476

Jeu de cartes avec illustrations françaises sous cellophane. 300 g pour les jeux de 32 et
54 cartes et 320 g pour le jeu de tarot 78 cartes. Délai de fabrication : 5 semaines après
accord BAT. Dimensions 32 et 54 cartes 5,8x8,8 cm, 78 cartes 6,1x11,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x80 mm (face) 78 cartes : 53x104mm
Imp quadri - numérique : 50x80 mm (face) 78 cartes : 53x104mm

Cartes à jouer classiques en papier 100% recyclé dans une boîte en papier. En version
simple Valeto ou 100% personnalisable Valeto quadri. Jeu standard de 54 cartes,
fabriqué à partir de matériaux recyclés. Dimensions : Valeto 6x9x2cm et Valeto
quadri 5,7x8,7x3,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Valeto 40x70 mm (face avant et arrière de la boîte) 
Imp quadri - étiquette numérique : Valeto 40x70 mm (face avant et arrière de laboîte) 
Imp quadri - numérique : Valeto quadri 190x180 mm (boîte), 55x85 (verso carte)

rouge bleu

Jeu de 32, 54 ou 78 cartes de 320g, coins ronds. Illustrations françaises. Livré dans
une boite blanche personnalisable finition brillante. Dimensions 5,6x8,7 cm.
Imp quadri - numérique : 56x87 mm (carte verso et étui)

Jeu de 54 cartes classiques (dont 2 jokers). Cartes en anglais. Livré dans une boîte
individuelle. Dimensions 6,5x9,5x2 cm (boîte).
Imp 1 coul - tampographie : 30x50 mm (sur la face avant de la boîte), 40x40 mm (sur la 
face arrière de la boîte) 
Imp quadri - doming : 72x40 mm (sur la face avant de la boîte) 
Imp quadri - étiquette numérique : 40x72 mm (sur la face avant de la boîte)

Valeto Valeto full
quadri

5 4  C A R T E S  E N  1 0 0 %  
P A P I E R  R E C Y C L É

5 4  C A R T E S

Valeto quadri : personnalisation de la boite et du verso des cartes inclus
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Puzzle Réflexion

Tirelire Piggy et Filron

Puzzle en bois Ruma wood

Puzzle Ruma

Jeu de taquin Gus

Réf. 

Réf. Piggy 

Réf. Réflexion 

Filron 

Réflexion color 

Réf. 

Réf. 20x14,5 cm 

Piggy 

24x19 cm 

Filron 

878 272

617 416 

654 296 

523 002

572 084

705 486

878 401 740 522

rose

rouge

bleu

vert

blanc

orange

bleu foncé

Puzzle de 9 pièces en bois. Dimensions 15x15 cm 

Imp quadri - numérique : 135x135 mm 

2.15 1.78 1.22

Tirelire forme de cochon. PVC pour Piggy et fibre de bambou pour Filron.
Bouchon dévissable dans le fond. Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans.
Dimensions : Piggy 9x7x7 cm. Filron 10x6,8x7,1 cm
Imp 1 coul - Tampographie : Piggy 30x15 mm (côté gauche ou droit) (face blanche) 
Filron 35x30 mm (côté gauche) 

Puzzle tangram en bois naturel ou de couleurs. Réflexion Livré dans une pochette en
coton. Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions Réflexion 14x7x0,9 cm,
Réflexion color 9,8x9,8x0,7 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Réflexion 40x60 mm (pochette) Réflexion

color 30x15 
mm (centre) 60x5 mm (bord) 
Gravure laser : Réflexion color 60x5 mm (bord) 30x15 (centre)

mm (bas face avant)

Mini puzzle casse-tête avec 15 pièces à déplacer. Grande surface de marquage.
Dimensions 7,5x9x0,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x50 mm (puzzle), 60x13 mm (bas face avant) 
Imp quadri - numérique : 50x50mm (puzzle), 75x90mm (toute la surface) 60x13 

Puzzle rectangulaire en papier 100% recyclé rigide de 80 pièces. Livré sous cellophane.
Dimensions 20x14,5 cm ou 24x19 cm.

Imp quadri - sublimation : sur toute la surface recto

Piggy

Réflexion color Taille 20x14 cm 
Avec imp quadri

8 0  P I È C E S

Avec imp 1 quadri
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Cube casse-tête Rubisco

Jeu de stratégie Puissance 4

Sac à dos à cordes pour enfant Adelent

Tube à bulles Burbula

Jeu d’anneaux bois Grigril
Réf. 523 556
Jeu d'anneaux en bois avec design grenouille. Comprend 4 anneaux avec repères en
bois colorés. Dimensions ø12x14,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 70x20 mm (centre bas) 
Gravure laser : 70x20 mm (centre bas)

Rubik’s® cube personnalisé 3x3 Motu

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Pochette

Réf. 

Réf. 

30 mL 

Trou pour
une attache 

874 739

706 846

872 553

856 988

665 168

orange girafe

jaune poussin

blanc zèbre

bleu baleine

Cube casse-tête 3x3 à 6 faces. Dimensions 5,5x5,5 cm. 

Imp quadri - numérique : 53x53 mm (face blanche) 
imp quadri nominative - numérique : 53x53 mm (face blanche)

Jeu de stratégie contenant 21 jetons jaunes et 21 rouges. Livré dans une pochette. 
Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans.

Imp 1 coul - sérigraphie : 100x100 mm (pochette) 
Imp quadri - transfert digital : 70x70 mm (pochette) 

Sac à dos pour enfant avec cordons coullissants au design d’animal. Pliable en petite
taille prenant la forme de l’animal. Fermeture en cordes noires de serrage avec des 
coins renforcés. En polyester doux 190T. Dimensions 26,5x32,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 60x60 mm (face avant sac), 30x20 mm (sur la pochette)

rose

jaune

orange

rouge

bleu

vert

blanc

Tube à bulles transparent rempli d’une contenance de 30 mL. Support permettant de
faire des bulles de 3 tailles différentes. Capuchon rond et plat pour une bonne ergono-
mie. Passant pour tour de cou (non inclus). Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans.
Dimensions ø3x13 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 10x40 mm (corps) 
Imp quadri - doming : ø28 mm (capuchon) 
Imp quadri : étiquette : 55x50 mm (corps rotatif)

Le seul et l’unique : le Rubik's® Cube classique. Toujours à la tête des ventes, le 3×3 est
personnalisable à 100 % sur l’une des 6 faces (9 sections imprimables).
Imp quadri : 57x57 mm (1 face - face blanche)

Dès3.26 

Avec imp quadri
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Jeu de dés Dédé

Yo-yo Saturnin et Rodou

Set jeux de cartes et dés Funndy

Jeu de memo Pairo

Yoyo lumineux Flashyo

Jeu de domino Sacha et jeu de mikado Léo

Réf. 

Réf. 

Réf. Saturnin 

Saturnin 

Rodou 

Rodou 

Réf. 

Réf. 

Réf. Sacha Léo 

Sacha 

873 570

465 650

139 166 642 160 

427 951

395 560

906 728 906 746

bleu

vert

jaune

rouge

naturel

Jeu de 52 cartes et de 5 dés dans un écrin en bois. Dimensions 10,6x9,5x4,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x50 mm (sur le dessus) 
Gravure laser : 50x50 mm (sur le dessus)
Imp quadri - numérique : 100x90 mm (sur le dessus)

Yo-yo en bois Saturnin ou en fibre de bambou Rodou avec ficelle blanche 1m. Ne
conviennent pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions : Saturnin ø5,3x2,8 cm et
Rodou ø5,4x3,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Saturnin ø30 mm (face avant ou arrière),

Rodou ø35 
mm (face avant) 
Gravure laser : Saturnin ø20 mm (face avant ou arrière)
Imp quadri - numérique : Saturnin ø30 mm (face avant ou arrière) 
Rodou 35 mm (face avant)

Jeu de dés dans un étui en bois. Comprend 5 dés à 6 faces. Etui en bois avec couvercle
coulissant. Dimensions 10x3,3x2,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 70x17 mm (couvercle) 70x17 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 70x17 mm (couvercle) 70x17 mm (face avant) 
Gravure laser : 70x17 mm (couvercle) 70x17 mm (face avant)

bleu

rouge

(couvercle) 

Yo-yo en plastique translucide avec lumières intégrées qui s'illuminent lors du déroule-
ment de la ficelle. Piles incluses.

Imp 1 coul - tampographie : ø28 mm 

Jeu de mémo composé de 36 cartes en carton recyclé. Emballage dans une boîte
individuelle en carton recyclé. Dimensions 6x8,9x1,3 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face avant) 

Boîte en bois avec un couvercle coulissant. Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans.
Dimensions Sacha 14,5x4,5x2,5 cm, Léo 19x4x2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Sacha 60x15 mm (boite), Léo 60x12 mm (boite) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Léo 90x25 mm (couvercle) 
Gravure laser : Sacha 35x30 mm (couvercle) 60x15 mm (boîte) Léo 90x25 mm 

Y O Y O  L U M I N E U X

Léo

Léo
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Jeu en bois Tremblotte

Jeu Tictac et Tictac Coton

Set 5 jeux dans un coffret en bois Chery

Jeu en bois Labyrinthus

Jeu de construction TurmRéf. 

Réf. 

Réf. Tictac Tictac coton 

Réf. 

Réf. 
654 312

622 829

758 264 640 545

126 688

477 923Jeu d’adresse en bois composé de 16 baguettes et 16 cylindres de couleurs diffé-
rentes à empiler, 1 dé en bois et les règles du jeu. Livré dans une pochette en coton. Ne
convient pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions 18,5x13 cm (pochette).

Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (sur la pochette) 
Imp quadri - transfert numérique : 60x40 mm (sur la pochette)

Set de 5 jeux : Mikado, Dames, échec, dominos et petits chevaux dans un coffret en
bois. Dimensions 17x16x3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x18 mm (sur le côté de la boîte) 
Gravure laser : 60x10 mm (sur le côté de la boîte)

Jeux de réflexion en bois. Livrés dans une boîte en bois avec un couvercle coulissant
Tictac ou dans un sac en coton Tictac coton. Ne convient pas aux enfants de 0 à 3
ans. Dimensions Tictac 7x7x2,5 cm et Tictac coton 13x14,9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Tictac 40x40 mm (sur le couvercle) 30x10 mm (côté) 
Tictac Coton 60x90 mm (sur la pochette) 
Imp quadri - transfert numérique : Tictac 55x60 mm (couvercle) Tictac

coton 
60x90 mm (sur la pochette) 
Gravure laser : 40x40 mm (sur le côté de la boîte) 30x10 mm (côté), 55x60 mm 
(couvercle)

Jeu de construction en bois. Livré dans une boîte en carton 5x15,7x5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x15 mm (boite) 
Imp quadri - sticker : 40x40 mm (livré en planche) 
Gravure laser : 25x10 mm (sur l'un des cubes)

Jeu en bois doté de 14 trous et d'une bille en métal. Dimensions 9x9x2,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60x15 mm (face avant) 
Gravure : 60x15 mm (face avant)

Couvercle
coulissant 
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Mathilda

Casse-tête Oscar

Set de 3 casse-têtes Touri Harmonica en bois Harma

Casse-tête en bois Toukira et Natsquare

 

Étui de crayons de couleur Mathilda, Cordou, Cordou 
Color et Sketch

Réf. 

Réf. 

Sketch
12 crayons 

Cordou
6 crayons 

Mathilda
4 crayons 

Cordou color
6 crayons 

Réf. 

Réf. Toukira 

Réf. Mathilda 
Sketch 

Cordou 

Natsquare

Natsquare 

Cordou color 

Toukira 

379 762

234 011 395 695

523 547 

617 283 
909 333 

 640 411

 225 456  639 655 

Casse-tête chinois carré en bois de 7 pièces. Livré dans une pochette en coton. Ne convient
pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions 4x4x4 cm (puzzle), 16x9 cm (pochette).
Imp 1 coul - sérigraphie : 60x40 mm (face avant), 60x100 mm (face arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 80x120 mm (face avant ou arrière)

Set de 3 casse-têtes en bois. Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions :
17,4x6,8x5,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 70x25 mm (côté et centre de la boîte) 
Gravure laser : 130x40 mm (côté de la boîte), 130x30 mm (couvercle)

Harmonica en pin naturel. Emballage individuel. Dimensions 13x2,1x2,7 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 70x15 mm (sur la pochette) 
Gravure laser : 70x15 mm (harmonica)

Casse tête puzzle composé de 6 pièces. Forme carré (Natsquare) ou ronde (Toukira).
Dimensions : Natsquare 4,5x4,5 cm et Toukira 9,5x5x5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Toukira 45x20 mm (support bois), 45x45 mm (boite), 
Natsquare 35x35 mm (face avant boîte), 35x25 mm (face arrière boîte)

Étui en carton de crayons de couleur en bois : 4 crayons (Mathilda), 6 crayons (Cordou)
6 crayons pastel (Cordou Color) et 12 crayons (Sketch). Livrés taillés. Ne convient pas
aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions Mathilda 3,2x6,1x0,8 cm, Cordou 4,5x9x0,9 cm 
cm Cordou Color 5x9x0,9 cm, Sketch 9x9x1 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Mathilda 20x30 mm (face avant) Cordou 30x30 mm 
(face avant ou arrière) Sketch 70x40 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : Mathilda 20x40 mm (face avant), Cordou Color 
120x122 mm (toute la surface), Sketch 70x40 mm (face avant)
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Set de crayons de couleur Andorre ou Santander

Set de crayons de couleur Andorre Black, Santander
Black et Cordou Black

Set de 12 crayons de couleurs
en bois Zoe

Etui de crayons de couleur Mathilda ensemencé,
Cordou ensemencé et Sketch ensemencé

Réf. Andorre Black 

Réf. Andorre (6 crayons) 

Santander
12 crayons 

Santander Black 

Santander (12 crayons)

Andorre
6 crayons 

Cordou Black 

Réf. 

Réf. Mathilda ensemencé 
ensemencé 642 053
Set de 6 crayons Mathilda ou de 6 crayons gras Cordou ou de 6 crayons avec taille
crayon et feuilles à colorier Sketch dans un étui en carton ensemencé. Instructions
de plantations disponibles à l’arrière du produit. Dimensions : Mathilda 4,5x9x0,8 cm
Cordou 5,3x9x0,9 cm et Sketch 7,4x9x1,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Mathilda 35x55 mm (face avant), 
Cordou 35x55 mm (face avant), Sketch 40x30 mm (face avant)

Santander 

Andorre 

Boîte en forme
de crayons 

 Sketch ensemencé  Cordou 

Cordou 874 007 

392 391 

708 498 

 308 250

873 758

717 781

642 062 642 035

rouge

bleu

gris

orange

bleu

jaune

rose

Tube en carton composé de 6 crayons (Andorre) et de 12 crayons (Santander) avec
capuchon en ABS intégrant un taille-crayon. Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans.
Dimensions Andorre ø2,5x10 cm, Santander ø3,4x10 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Andorre 15x50 mm (étui), Santander 20x40

mm (étui) 
Imp quadri - stickers : Andorre 80x50 mm, Santander 110x40 mm

Andorre Black et Santander Black : Tubes en carton recyclé avec capuchon trans-
parent assorti et taille-crayon intégré. Andorre : 6 crayons en bois noir, ø 2,7x10,6 cm.
Santander : 12 crayons en bois noir, ø3,6x10,5 cm. Cordou Black : Étui en carton recy-
clé contenant 6 crayons de couleur en bois noir. Dimensions : 4,5x9x0,8 cm

Imp 1 coul - tampographie : Andorre black 18x50 mm (tube en carton) Santander 
black 15x30 mm (tube en carton ou capuchon) Cordou black 30x55 mm (étui) 
Imp quadri - étiquette : Santander black 115x53 mm (tube en carton)

Pot à crayons en bois en forme de crayon de couleur. Contient 12 crayons de couleur en
bois. Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions ø3,5x13,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 15x35 mm (partie basse de l'étui) 
Imp quadri - étiquette : 15x35 mm (étui)

A V E C  
T A I L L E - C R A Y O N

B O I T E
E N S E M E N C É E

A V E C  D E S  G R A I N E S

Andorre
Santander

Andorre

Sketch
ensemencé

Mathilda
ensemencé
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Crayon en bois Giny

Cahier de coloriage Nani

Set de coloriage Magicday
Carnet à gratter Scrap

Crayon flexible Giganto

Set de coloriage Imagination

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

883 514

313 024

866 999

870 305

341 455

388 093
Crayon en bois coloré avec gomme en formes diverses. Crayons livrés non taillés.
Longueur : 19 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x5 mm (corps) 

Commande par multiples de 24 pièces

Set de coloriage pour enfant, comprenant 6 crayons de couleurs, 30 feuilles à colorier,
un taille-crayon et une gomme. Dimensions 20x1,6x21 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 180x110mm (face avant), 100x80mm (face arrière) 
Imp quadri - étiquette : 180x110mm (face avant), 100x80mm (face arrière)

Cahier de coloriage avec 24 pages à colorier sur différents thèmes : voitures, animaux,
mandalas ou autour du recyclage. Dimensions 14x14 cm.
Imp quadri - numérique : 280x140 mm (toute la couverture avant et arrière)

rose

orange

noir

jaune

vert

rouge

bleu

blanc

Crayon à papier géant et flexible. Corps en caoutchouc et en PVC extra souple et em-
bout avec gomme. Crayon livré non taillé. Longueur : 32 cm.

imp 1 coul - tampographie : 50x3 mm (corps) 

Set à dessin en carton comprenant : 10 crayons de couleur taillés, une règle (15 cm), un
taille-crayon et un bloc de coloriage. Dimensions 7,5x18x1,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 45x15 mm (face avant en bas) 
Imp quadri - stickers : 45x15 mm (face avant en bas)

Grattez et écrivez en multicolore avec ce carnet à gratter Scrap. Feuilles noires à gratter
avec le pointeur en bambou inclus. Bloc de 8 feuilles. Dimensions 14x10 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 60x60 mm (couverture) 

Exemples de dessins

T A I L L E - C R A Y O N
G O M M E  I N C L U S

1 0  C R A Y O N S  D E
C O U L E U R S  E T  3 0

F E U I L L E S .  

Voitures Mandala Animaux 
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Craies Streety

Sac à dos à colorier Baggy

Mallette à dessin Rita et Pinti

Coffret à dessin en carton Talentus
Réf. 

Rita 

Pinti 

Réf. 

Réf. 

Réf. Rita Pinti

630 570 588 689

872 713

654 269  508 668

Set de 4 grandes craies de couleur. Dimensions 9,5x2,5x10,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 77x89mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 77x89mm (face avant)

multicolore

naturel

Mallette à dessin petit format 24 pièces (Pinti) et grand format 66 pièces (Rita). Cof-
fret en bois avec fermeture à clip. Livrée dans une boite individuelle. Ne convient pas
aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions Rita 28,1x21,1x4,4cm Pinti 15,5x11,5x3,2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Rita 70x25 mm (au centre), 60x20mm (sur le 
dessus) Pinti 120x100 mm (face avant) 
Gravure laser : Rita 70x25 mm (au centre), 60x20 mm (sur le dessus), Pinti 
120x100 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 70x25 mm (au centre)

Coffret à dessin à 4 étages : 12 feutres, 12 crayons de couleur, 12 crayons gras, 12
godets de peinture à l'eau, un pinceau, un taille-crayon, une gomme et un large clip pour
tenir les feuilles. Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions 17x19,6x10 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x20 mm (couvercle) 

Sac à dos pour enfants en 600D avec surface à colorier, livré avec 5 feutres pour une
créativité sans limite.

Imp 1 coul - sérigraphie : 45x25 mm (face avant)
Imp quadri - transfert numérique : 45x25 mm (face avant) 

6 6  P I È C E S

Selon une étude de l'Advertising Specialty Institute (ASI),
94% des parents sont plus susceptibles de se souvenir de
la marque qui a offert un objet publicitaire à leurs enfants.

INFO
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Peluche Samuel

Sac shopping Kidbag, sac à cordes Kidbag corde et
tablier Alizée à colorier

Peluche réversible Cloud 

Sac Kiddy et trousse Lou color à colorier

Réf. 

Réf. Kidbag Kidbag corde Alizée 

Réf. 

Réf. Kiddy Lou color 

234 137

654 161 877 923 758 246

874 285

793 760 722 454

Peluche avec yeux en plastique et étiquette en forme de cœur pour personnalisation.
Dimensions Flamant rose env. 32 cm, Lion env. 27 cm, Tortue env. 22 cm, Chien
env. 16 cm, Ours env. 16 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 35x15 mm (étiquette)

Sac shopping, sac à cordon et tablier en non-tissé à colorier, livrés avec 5 feutres. Par-
fait pour stimuler la créativité des enfants. Taille unique, non adaptée aux enfants de 0
à 3 ans. Dimensions : Kidbag 22x22x5cm Kidbag corde 25x30 cm Alizée 43x43cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Kidbag 140x140mm (face arrière) 220x270mm

Kidbag 
corde (face arrière) Kidbag corde 220x40mm (face avant) Alizée 150x80mm (faceavant) 
Imp quadri - transfert numérique : Kidbag 140x140mm (face arrière)

Kidbag corde 
220x270mm (face arrière) Kidbag corde 220x40mm (face avant) Alizée 150x80mm 
(face avant)

Peluche réversible en forme de nuage en polyester. Un côté joyeux et un côté chagriné.
Dimensions 15x12x6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 35x10 mm (étiquette) 

Sac et trousse non-tissés spécialement prévu pour le coloriage avec 5 crayons de cire.
Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions : Kiddy 22x20,5 mm, Lou color 
22x13 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Kiddy 120x120 mm (face arrière) Lou color 120x15 mm 
(face avant, en haut) 130x70 mm (face arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : Kiddy 180x20 mm (face avant), Lou 120x70 
mm (face arrière) 

Lou color 

Kiddy

Kidbag 

Alizée Feutres
fournis 

Kidbag
corde

ours 

chien lion 

tortue 

P E L U C H E  
R É V E R S I B L E
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Peluche Calinou

Peluche Teddy 

Peluches Hakuna

Peluche Tamie

Peluche Bandana Lori

Réf. 

Réf. 

Réf. Chien Panda 

Réf. 

Réf. 

Personnalisation
sur le bandana

641 036

722 711

307 983 307 992

594 039

671 080

rouge

orange

vert

bleu

blanc

gris

Peluche en polyester dotée de longs membres avec un embout velcro sur les extré-
mités des membres supérieurs. Disponible en singe, éléphant, girafe, tigre et panda.
Dimensions : 10x8x32cm.
Imp quadri - transfert numérique : 35x35 mm (face avant de la peluche) 
Imp 1 coul - tampographie : 35x10 mm (étiquette)

Ourson en peluche portant un sweat à capuche en coton. Yeux en plastique. Convient
aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions 13x16 cm.

Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 25x12 mm (poitrine ou dos) 
Imp quadri - transfert numérique : 25x12 mm (poitrine ou dos) 

Ces adorables doudous seront très vite adoptés et ne quitteront plus les bras des
enfants. Yeux brodés. Impression sur l’étiquette. Convient aux enfants de 0 à 3
ans. Dimensions 13,5x17 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 35x10 mm (étiquette) 

noir

rouge

bleu

blanc

ours

mouton lapin

grenouille

Peluche douce avec yeux en plastique. Personnalisation possible sur le bandana (livré
sé- parément). Le bandana ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans. Dimensions
13x18 cm.

Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 15x15 mm (bandana) 

Peluche ours avec plaid polaire. Yeux brodés. Fermeture auto-agrippante au niveau des
pattes. Matières : polaire douce 180g/m2 (plaid), polyester 100% (peluche). Dimen-
sions 13x15,5x20 cm (peluche), 120x80 cm (plaid).
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 30x30 mm (corps), 60x60 mm (couverture) 
Imp quadri - transfert numérique : 30x30 mm (corps), 60x60 mm (couverture) 
Broderie - 80 cm2 : 60x60 mm (couverture) 

B E S T  S E L L E R

B E S T  S E L L E R

éléphant girafe tigre panda

Personnalisation 
sur l'étiquette

Les objets publicitaires destinés aux enfants sont souvent conservés
plus longtemps, ce qui prolonge la visibilité de la marque dans les
foyers.

INFO
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Boissons &
gourmandises
Boîtes à bonbons Clic Clac
de fabrication française 1. Choisissez vos bonbons :

Menthe Menthe Bio Menthe 
sans sucre

Boîte en acier avec couvercle à charnière. Bonbons disponibles : menthe avec ou sans
sucre, dextrose, skittles ou bonbons coeur. Durée de conservation : 9 mois.
Dimensions 5,9x4,6x1,85 cm
Imp 1 coul - tampographie : 59x46 mm (sur le couvercle)
Imp quadri - numérique : 59x46 mm (sur le couvercle)

Boîte à bonbons de fabrication française (boîte, assemblage et bonbons selon goûts).
Choisissez votre couleur de boîte et votre parfum : menthe, cannelle, citron et fruits
as- sortis (production française) ou chocolat (production danoise). Bonbons sans
gélatine. Livrées sous film thermorétracté avec informations légales figurant au dos
des boîtes. Respect de la législation alimentaire (dénomination, liste des ingrédients,
quantité nette, mode d’emploi, lieu d’origine, durée de conservation 2 ans pour la
menthe et les fruits as- sortis et 1 an pour les chocolats). 10,5 g ou 12 g (selon la
garniture) (environ 60 bonbons). Boîte 100% métal. Dimensions ø4,5x1,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : ø42 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : ø42 mm (couvercle)

blanc* **

blanc mat

acier

argenté mat* **

noir mat* **

orange*

vert clair*

bleu clair*

bleu*

rouge*
**Disponible pour les deux
*Couleurs pour l'express

144

429 691Pomme*
429 726Citron*

429 708Fraise
429 717Menthe*
533 596Fraise
533 587Menthe*

549 598Cerise 549 614Cola
549 605Mandarine*429 753Assortis*

Sachet plat
533 630Pomme*
533 621Citron*

549 623Cerise* 549 641Cola
549 632Mandarine*533 578Assortis*

Pour commander 25 kg : Réf papillote 878 003 sachet 877 870 *Goûts disponibles pour 25kg

Bonbons aux fruits 3gr emballés en papillote ou en sachet plat. Bonbons sans gélatine. 
Livrés par sachet de 1 kilo. (Prix pour 1 kg soit env. 320 bonbons) Choix du papier blanc 
ou transparent. (à indiquer lors de votre commande). Minimum de commande 50kg/
parfum/papier/logo). Durée de conservation : 4 ans.
Imp 1 coul - imp directe : Papillote 25x15 mm, Sachet 38x20 mm (face avant)
Imp quadri - imp directe : Papillote 25x15 mm, Sachet 38x20 mm (face avant)

jaune

orange

rouge

bleu foncé

bleu clair

vert

violet

blanc

doré

argenté

acier

noir

noir mat

bleu foncé mat

bleu clair mat

orange mat

rouge mat

blanc mat

jaune mat

argenté

mat

2. Choisissez votre couleur de boîte :
Couleurs standard Couleurs mat

Citron Menthe Citron Bio Fruits assortis

Menthe forte 
sans sucre

Fraise en forme
de coeur 

Chocolat

Menthe extra forte 
sans sucre

Cannelle

Papillote

Panachage et commande possible par multiple de 24 pièces.

 

Boîte à bonbons Clic Clac

Boîte à bonbons métallique Vima

Mini-bonbons 3 gr Candy

Réf. Classique 

Réf. Menthe avec sucre 

 Bio 

 Skittles  Autres goûts 

723 943

539 451 542 303

917 020 

542 241 

Menthe Menthe Bonbons
coeursans sucreavec sucre

Skit tles Dextroses

VEGAN
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Boîte à bonbons Clic Clac Europe

 

Distributeur de bonbons à la menthe Skitty
House 648 985 Rectangle 724 657 Cœur 410 972 Rond 502 695
724 728 Shirt 648 976 Pouce 700 995 
 House 696 343 Truck 696 432
Distributeur de bonbons à la menthe en forme de camionnette, coeur, rectangle, pouce, tee-shirt,
maison et rond. Environs 7 grammes. Durée de conservation : 6 mois. Dimensions Truck 9x5,5x0,7
cm, Rond ø6,2 cm, Cœur 7,2x0,7 cm, Rectangle 7,8x0,6 cm, House 7,3x0,7 cm, Pouce 8,3x0,7 cm,
Shirt 7,3x0,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Truck 50x30 mm (face avant), Pouce 23x30 mm (face avant), 
Cœur 55x30 mm (face avant), Rond ø50 mm (face avant), Rectangle et House 45x35mm 
(face avant), Shirt 35x50 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : Truck 61x43 mm (face avant), Pouce 23x30 mm (face avant), 
Rectangle 73x42 mm (face avant), Cœur 69x59 mm (face avant), Rond ø58 mm, 
House 62x70 mm, Shirt 68x68 mm (face avant)

Boîte à bonbons Vima Twin
Réf. 

 Skitty Truck 

Rectangle Pouce

Réf. Chewing gum et pastille menthe 
Chewing gum et dragées menthe 
Chewing gum et dragées fruit 

Rond Cœur

275 179 877 326 
877 362 

877 371
877 353

rose 

violet foncé

bleu foncé

bleu clair

vert clair

jaune

orange

rouge*

gris clair

argenté doré 

noir 

blanc

Boîte ronde clic clac clipsée contenant des bonbons à la menthe. Fabrication Europe.
Environs 12 grammes de bonbons dans une boite. Dimensions ø4,5x1,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : ø40 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : ø45 mm (couvercle)

blanc

méta

noir

blanc

orange

bleu

rouge

noir

blanc

orange

bleu

rouge

blanc

bleu

rouge

blanc

rouge

blanc

Boîte carrée à couvercle coulissant et séparateur avec des chewing gum et un autre
bonbon au choix : chewing gum, pastilles menthe, dragées fruits, dragées menthe. Du-
rée de conservation : 24 mois. Dimensions 5,3x5,3x1 cm.

Imp quadri - numérique : 53 x 53 mm (couvercle)

Pouce

Shir t

Cœur

Truck

Chewing gum et Chewing gum

House

Rectangle

Rond

Chewing gum Pastilles 
menthe

Dragées 
fruits

Dragées 
menthe
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Choisissez le type d’emballage Choisissez les bonbons1 2

Boîte de bonbons Haribo®

Lot de 100 sachets de bonbons Haribo®

Réf. Cerise 

Réf. Mini oursons d’or 
Cola Banane 
Rainbow pik 

Grenouille Cola 
®

Dragibus 764 881 Tagada 
Réglisse ou rouleau aux fruits 

877 200 

764 872 
331 095 764 907 

620 549

877 228 877 237

764 890 
620 558 

Lots de 100 sachets de bonbons Haribo®. Choix du papier opaque ou transparent (à
indiquer lors de votre commande). Dimensions Rouleau de réglisse et aux fruits
4,8x7,2 cm, Rainbow pik 7x7,2 cm, Fraises Tagada, Banane et Cola 7x9 cm, 
Dragibus, Mini oursons d'or et Jelly Beans 6x9 cm.

Imp quadri - numérique : sur toute la surface

Boîte d'environs 150 bonbons Haribo avec fourreau personnalisable. 
Dimensions ø18,5x10 cm. Durée de conservation : 10-12 mois.

Imp quadri - numérique : 565x105 mm (fourreau)

transparent

opaque

Avec imp quadri fourreau

Cola

Rouleau
aux fruits

Mini oursons

Banane

Réglisse

Dragibus

Jelly
Beans

Tagada

Rainbow pik

Happy Cola Happy Cherry Grenouille
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Avec imp quadri Avec imp quadri Bonbi

Bonbons gomme de fruits
ou Jelly Beans Sweety

Tube de bonbons et boîte de
chewing gum Mentos® Nariko

Boîte de tik tak Azino 

Bonbons gomme de fruits Pimpy,
Pimpy Opaque et Winny

Sachet de bonbons Skittles® 

Boîte de 50g de bonbons fabriqués
en France Bonbi et Bonbi Bio

Réf. Tube menthe 
Boîte chewing gum 

Réf. Gomme de fruits Jellybean 557 230
Sachets contenant 10 g de bonbons chacun (environs 6-7
bonbons par sachet). 2 types de bonbons au choix :
Gomme de fruits ou Jelly Beans. Parfums assortis :
gomme de fruits (fraise, framboise, groseille, orange,
pomme et citron) et jelly beans (ananas, tutti frutti, citron,
pomme, fraise, orange, framboise et cola). Bonbons avec
gélatine. Pas de parfum unique possible. Durée de
conservation : 2 ans. Dimensions 7,5x9 cm.

Imp 1 coul - imp directe : sur toute la surface

Fruits 

Réf. Pimpy 
Winny

Réf. orange 
fraise 
crème 
framboise 

Pimpy Opaque 

pomme verte 
menthe citron 
tropical 

citron vert 

Réf. 

Réf. Bonbi Bonbi Bio 

235 608 
876 238

®

606 534 

235 617 

620 709 
620 665

235 449 
235 528 
235 555 

235 573 

620 852 

235 519 
235 537 235 546 
235 564 

235 582

343 402

542 063 542 081

Tube de bonbons Mentos de 40g, 14 mentos par tube. 
Durée de conservation : 12 mois. Dimensions : ø1,9x13
cm. Boîte de 75 chewing gum Mentos® à la menthe.
Poids : 138g Dimensions 6,7x7,2 cm.

Imp quadri - numérique : 130x62 mm (tube) 
204x47 mm (étiquette boîte) 
Doming : ø48 mm (boîte, sur le couvercle)

lunet tes

voiture

camion

maison

trèfle

fleur

football

ourson

Boîte distributeur de Tik Tak de 23 g. Durée de conserva-
tion : 24 mois. Dimensions 6x4x1,5 cm.

Imp quadri - numérique : 25x119 mm (étiquette)

Sachet transparent Pimpy ou opaque Pimpy Opaque de
bonbons gommes de fruits. Winny : oursons en gomme de
fruit en sachet transparent ou opaque (à mentionner lors
de votre commande). Disponibles en plusieurs formes.
Durée de conservation : env. 12 mois. Poids : environs
10g. Dimensions 8,5x6 cm.

Imp quadri - numérique : 140x85 mm (sachet)

Boîte de bonbons de fabrication française et artisanale.
Boîte de 50g en métal, contient environs 20 bonbons
durs. Dimensions ø7,1x2,7 cm.

Imp quadri - numérique : 70x26 mm (sachet)

Sachet de bonbons Skittles®. Sachet en papier blanc.
Variétés de goûts dans les sachets : fraise, pomme verte,
raisin, citron, orange. Durée de conservation : 4 mois.
Dimensions 8,5x6 cm.

Imp quadri - numérique : 60x60 mm (face avant)

Qté/tube : 14

Gomme de fruits

Qté/boîte : 75

Jellybean

Menthe
fraîche

Menthe
douce

Menthe
ver te

Violette

Fraise** 

Framboise

Fruit de la 
passion**

** uniquement 
dispo en bio

Miel

Menthe

Orange
citron**



290

B
O

IS
S

O
N

S
 &

 G
O

U
R

M
A

N
D

IS
E

S

GOURMANDISES

Avec imp quadri sur le
chocolat et la boite

Avec imp quadri

Crispou Bonbon M&M9s® Crispy, cœur au riz croustillant.
Dimensions 8,5x6 cm.
Crousti Bonbons au chocolat avec amandes d8arachide
croquantes, couleurs assortis. Fabrication allemande.
Dimensions 10x7,5 cm.

Imp quadri - numérique : Crispou 85x60 mm (face 
avant) Crousti 100x75 mm (face avant) 

Parfums au choix. Livrées sous sachet avec inscription des
informations légales. Papier blanc au recto et transparent
au verso. Panachage par goût possible uniquement par
mutiple de 50 lots. Durée de conservation 5 ans.

Imp 1 coul - impression directe : 52x60 mm

(face)

(lentilles au chocolat)

Boîte de billes en chocolat au lait. Poids : 10g Durée de
conservation : 6 mois. Dimensions 6,2x2,3x1,6 cm.

Imp quadri - numérique : 62x16 mm (boîte) 
Imp 1 coul- numérique alimentaire : ø12 mm 

Parfums au choix. Sucettes sans gélatine. Livrées sous
sachet. Choix du papier opaque ou transparent (à
indiquer lors de votre commande). Durée de
conservation : 5 ans.

Imp 1 coul - impression directe : 95x88 mm (sur 
l9emballage)

citron-orange

pomme-citron vert

mûre-cassis

cerise-framboise

Plaquette comprenant 24 lentilles en chocolat ou
Skittles® sous emballage fraîcheur avec opercule ef-
fet métallisé pouvant servir de calendrier de l9Avent.
Poids : Skittles® 26g, lentilles en chocolat 18g. Dimen-
sions 11,3x7,7x0,7 cm.

Imp quadri - numérique : 113x77 mm (face avant)

Sucettes 10 g avec cartonnage individuel. Forme cube :
Lolly , cadeau ou rond : Pozzy. Plusieurs parfums mélan-
gés uniquement. Enrichies en vitamines A, C, E, avec ajout
de jus de fruits. Durée de conservation : 12 mois. Dimen-
sions Lolly 3x3x3 cm, Pozzy cadeau 5,2x1,5x6,5 cm,
rond ø5,5x2,2 cm

Imp quadri - numérique : Lolly 30x30 mm (boite), 
Pozzy 64x63 mm (cadeau), ø55 mm (rond)

Lot de 200 sucettes
plate Chupetta 

m&m’s® Crispy Crispou ou
Peanuts Crousti
Réf. Crispou 

Lot de 100 sucettes boules Chipy

Boîte de billes en chocolat au lait
Smar t y

Sucettes Lolly et Pozzy

Le petit calendrier de l’Avent Kiri

Réf. Pomme 
Menthe
Mandarine
Fruits rouges 

 Crousti Réf. 

Réf. Pomme 
Menthe 
Cerise 
Cola Réf. Lolly Pozzy 

Réf. Lentilles en chocolat 
Skittles® 878 165534 786 534 811

429 833 Fraise 429 842 
429 851 Citron 429 860 Cerise 549 650 

549 669 Cola 549 678 
429 879 Orange 429 888

884 078

726 637 Fraise 726 655 
726 664 Citron 726 646 

726 673 Mandarine 726 682 
726 691 Assortis 726 708 605 842 606 191

878 076 

Cripsy / Crispou
Chocolat

Crousti
Peanuts

skit tles®

Pozzy

chocolat

Lolly
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Sachet de popcorn Gourmet

Puzzle en chocolat blanc
4 pièces Choco 4 ou 12 pièces Choco 12

Forme en chocolat avec impression Bespoke
 

Coffret de chocolat Lindt® sur mini palette Hikeo
Réf. Boules de chocolat Lindt ® ®

Réf. Coeur 
Camion 

Réf. Choco 4 

Réf. Chocolat au lait 

 Rond 
Tube 

 Choco 12

Chocolat noir 

 Rectangle 

Truffes Lindt 

883 462
883 499

540 822

878 129 

883 471
883 505

 540 831

878 147

883 480

877 727 877 763

Avec imp quadri
cœur / rond / rectangle 

Forme en chocolat blanc 36% beurre de cacao. Poids : environs 65g Du-
rée de conservation : 8 mois. Dimensions Coeur et Rond 182x132x15 mm
Rectangle 175x107x15 mm Tube 190x128x25 mm Camion 232x98x20 mm.
Imp quadri - encre alimentaire : sur la pièce en chocolat 
Imp quadri - numérique : toute la surface de la boite

Choco 4 : Puzzle 4 pièces en chocolat blanc. Dimensions 9,5x10,7x1,6 cm.
Choco 12 : Puzzle 12 pièces de chocolat blanc. Dimensions 13,5x13,7x1,5 cm.

Imp chocolat : Choco 4 107x96 mm, Choco 12 135x137 mm

Sachet de 80g de pop corn. Différents goûts disponibles : caramel Beurre salé, noix de
coco, chocolat caramel, café, chocolat blanc, chocolat noir fleur de sel, caramel pain
d'épices. Fabrication française. DLUO 20 mois. Poids brut 100g.
Imp quadri - numérique : 190x178 mm (fourreau) 

Coffret cadeau sur mini palette avec soit des boules de chocolat Lindt (chocolat noir,
lait et blanc mélangés), soit des truffes au chocolat (noir et lait) Lindor.
Durée de conservation 9 mois. Dimensions 6x4x5,4 cm.
Imp quadri - numérique : 60x54 mm (toute la surface)

Avec imp quadri choco 4 Avec imp quadri Boules Lindt®

4 pièces

12 pièces

Boite
Chocolat 

blanc

Camion

Rectangle Rond

Tube

Cœur



Tube 43g de m&m's® 

Sachet de 10g et 15g de m&m's® 

Ballotin 40g m&m’s® 
Chocolate et Peanut

Boîte métal 20g de m&m’s®

Sachet vrac de 1.5 kg m&m’s®

Réf. 

Réf. Sachet 10g Sachet 15g
®

Réf.

Réf. 

Réf. Chocolate Peanut 
®

844 929

 848 051  251 778  844 947

532 715

844 956 651 596

Tube de 43g de chocolats M&M's®. Mix de 3 couleurs maximum.
Dimensions ø2,4x18 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : ø10 mm (sur chocolat)

Sachet en papier de 15g ou 10g de M&M’s Chocolate. Dimensions 11,5x4,5 cm
(15g) 10x4,4 cm (10g).
Imp quadri - numérique : 105x45 mm (sachet + face avant chocolat) 

Noir

Blanc

Argenté

Or

Rouge

Bleu 

Orange

Vert

Jaune

Sachet en vrac de 1,5 kg de M&MS®. Dimensions 19,5x26x5,1 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : ø10 mm (sur chocolat)

Boîte en métal contenant 20g de chocolats M&M's®. Mix de 3 couleurs maximum. Di-
mensions ø5x1,7 cm..
Imp 1 coul - sérigraphie : ø44 mm (couvercle + face avant)

Ballotin de 40g de M&M’s Chocolate ou Peanut. 3 couleurs au choix maximum. 
Possibilité d’imprimer votre logo ou votre message uniquement sur les Chocolate. 
Dimensions 5x10,8x4 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : ø10 mm (sur chocolat)

1,5 kg de bonheur
chocolaté à partager

Sachet en papier
recyclable

Sachet transparent

Peanut

Chocolate

Retrouvez
toute la gamme

m&m’s sur 
sur ObjetRama.fr

Vos couleurs
Mix de 3 couleurs

maximum. Votre message Votre emballage32
1

Choco’Food : 100%  Personnalisable, 100%  Gourmand:

*Coloris disponibles pour la Gamme M&M’s® Peanut : Crème, Vert, Orange, Violet, Jaune, Rose intense, Noir, Bleu nuit, Rouge, Nuage.
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Choisissez
votre
perso.
Elaborés en France.
Sans huile de palme, ni OGM.

Les cartes
en full quadri

La bague 
d’une barre
de chocolat
en full quadri

La boîte avec
un marquage
à chaud
Le fourreau
en full quadri

1
2

3
4

5

Coffret de 4 ou 12 pralines au chocolat Chopra
 

3 4

Coffret de chocolat Le Petit Carré de Chocolat
Élégance et Délicatesse

1 2

Cartes avec chocolat Le Petit Carré de Chocolat® 
Calimia et Barchoco

® 

Réf. Calimia 

Réf. Élégance 

Réf. 4 pralines 

Barchoco 

 Délicatesse 

12pralines 

883 743 

738 562

566 466 

818 734

884 396

566 475

Cartes 100% personnalisables avec impression recto et verso. Les cartes comprennent
9 carrés de chocolat 4 g pour Calimia ou 1 barre de chocolat 10 g pour Barchoco.
Dimensions Calimia 10,4x10,4 (fermée) Barchoco 16,4 x 11 cm (fermée). Calimia
Chocolat 71% de cacao bio. Barchoco Chocolat Gianduja, 42% lait, 68% Mexique ou
75% Tanzanie au choix. 

Imp quadri - numérique : Calimia 178x253 mm (toute la surface)
Barchoco 225x115 mm (toute la carte)

Boite de 4 (48g) ou de 12 chocolats pralinés (144g). Mélange de saveurs : chocolat au
lait fourré aux noisettes, aux noix, aux amandes et aux pistaches. Boite en papier FSC.
Dimensions 5,5x19x3 cm (4 chocolats) 9x26,8x3 cm (12 chocolats).
Imp quadri - numérique : 4 pralines 85x173 mm (fourreau), 
12 pralines 139x251 (fourreau)

Coffret de 16 carrés de chocolat de 4 g pour Élegance et de 20 carrés de 4 
g pour Délicatesse. 

Emballés individuellement. Commande par multiple de
24 pièces. Dimensions Élégance 17,5x3,5x4,5 cm, Délicatesse 15x4x4 cm.
Élégance : Assortiment de 4 variétés : Gianduja, 42% Lait, 68% Mexique, 75% Tanzanie.
Délicatesse : Chocolat 71% bio.
Embossage - marquage à chaud : Élégance 150x35 mm (sur le dessus) 
Délicatesse 120x20 mm 
Imp quadri - fourreau : Élégance 135x47 mm, Délicatesse 120x20 mm

CHOCOLATS

B
O

IS
SO

N
S 

&
 G

O
U

R
M

A
N

D
IS

ES

293

Chopra 

Calimia 

Élégance 

Barchoco 

Délicatesse 

1

Avec imp quadri

5

Avec imp quadri 
4 pralines

2

Avec imp quadri

3

4

Carte 100%
personnalisable

4 pralines

12 pralines
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BISCUITS

Avec imp quadri Caramels 100g

Avec embossage mini Lovely

Boîte à sucre avec biscuits sablés ou caramels Scatola

Mini biscuit et biscuit Lovely
et boîte de 12 biscuits Yumy

Réf. Caramels au beurre salé 
Assortiment Palets et Galettes 

Galettes pur beurre 

Réf. Biscuit Mini biscuit Boîte de 12 biscuits 

877 549 
877 576

877 460 

880 942 847 436 847 579 

Biscuit

Mini biscuit

Boîte à sucre avec différents assortiments : Caramels au beurre salé dispo- nibles en
boîte acier ou blanche avec environ 10 papillotes de caramels. Dimen- sions :
12,8x9x3,9 cm. Poids : 100g. Durée de conservation : environ 12 mois. Galettes pur
beurre disponibles en boîte carrée acier avec 8 sachets de 2 galettes. Dimensions
14x14x4 cm. Poids 150g. Durée de conservation : environ 8 mois. Assortiment de
Palets et Galettes dans une boîte disponible en acier ou blanche 
avec 10 palets et 14 galettes pur beurre. Dimensions 19,5x13x7,2 cm. Poids 300g. 
Durée de conservation : environ 8 mois.

Goûts disponibles :
chocolat

yuzu
épices

pur beurre

citron pavot

 
135x135 mm (couvercle), 

182x166 mm (couvercle)

Biscuit de fabrication artisanale et française. Contraintes à respecter : 3 lignes
maximum, chaque ligne pouvant contenir jusqu’à 12 caractères (espaces compris) mini
biscuit : 9 caractères. Durée de conservation : 6 mois. Dimensions 3,5x5,5 cm (mini
biscuit simple ou par boîte de 12) et 6,5x4,5cm (biscuit).

mini biscuit 34x54 mm, biscuit 45x65 mm Embossage : 
Imp quadri - fourreau

Imp quadri - numérique :Caramels au beurre salé 114x81 mm (couvercle),
Assortiment Palets et Galettes 

Galettes pur beurre

Yumy

Lovely

Caramels 
au beurre salé

(10 pièces)

Assor timent
Palets et Galettes
(10 palets et 14 
galettes)

Galettes pur beurre
(8 sachets de 2)

Fabrication
ar tisanale
française

INFO
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Fortune cookies Predi
Réf. Biscuit 880 997 Biscuit avec cartonnette 843 751
Boîte de 5 fortune cookies 883 985 Boîte de 8 fortune cookies 

Boîte avec 8 gaufres fourrées Mere
Réf. 704 401

532 555

Boîte en étain contenant 8 délicieuses gaufres néerlandaises fourrées d’un sirop à base
de caramel. Préparées à partir d’ingrédients naturels et non artificiels. Gaufres et boîte
livrées séparément. Dimensions 10x8,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50mm (couvercle)
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x45mm (boite)
Imp quadri - numérique : 85mm (couvercle)

Le fortune cookie est un biscuit comprenant un message à l’intérieur. Person- nalisez la
cartonnette l’accompagnant (en quadrichromie) et le message (uni- quement en noir au
recto et au verso pour le logo en niveau de gris). Le mes- sage est limité à 120
caractères maxi (espaces compris). Entre 300 et 499 biscuits : 1 message, entre 500 et
999 biscuits : 2 messages. Entre 1000 et 4000 : 5 messages. À partir de 5000 biscuits :
10 messages. 1 couleur par commande. Sans conservateur et sans huile de palme.
Dimensions Biscuit, Biscuit cartonnette 
10,5x6 cm, Boîte de 5 biscuits 11x7x8,5 cm Boîte de 8 biscuits
10x10x10 cm.

argenté

bleu

doré

gris clair

rose

rouge

vert

transparent

52x8 mm (message)
 52x8 mm (boîte et message)

Couleur du sachet :

Imp 1 coul - sérigraphie : 
Imp quadri - numérique :

Biscuit avec message 1 coul

Biscuit en vrac Boîte de
5 fortune cookies

Biscuit avec
car tonnet te
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COFFRETS

Panier gourmand Apero chic

Panier gourmand Trio gourmet

Panier gourmand Party box

Panier gourmand Farandole de douceurs

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

876 078

255 783

539 843

348 522

Panier gourmand garni d’un Foie de Canard et Champignons noirs (bocal 90g), billes de
céréales croustillantes aux 3 chocolats (sachet 75g) et une demie bouteille de Côte de
Gascogne IGP blanc moelleux «La fleur d’Occitan» (37.5cl). Dimensions 28x21x5 cm.

Imp quadri - recto/verso de la carte : 100x140 mm 

Panier gourmand composé d’une manchonade de Canard Confit aux Piquillos et au
Chorizo (Bocal 125g), Toastinade de Truite fumée des Pyrenées au Jurançon (Bocal
90g), Délice de Courgettes grillées Chèvre et Miel (Bocal 100g), «Le Panier du
Jardinier» Tartinade de Légumes (Bocal 90g), Sablés apéritifs au Comté AOP
(Sachet 100g) et Une Bouteille de Pétillant Blanc de Blanc «Cruset» (75 cl).
Présenté sur un plateau en bois avec poignées. Dimensions 37x25x5 cm.

Imp quadri - recto/verso de la carte : 100x140 mm 
Imp quadri - sticker sur la boîte : 63x38 mm

Box fourreau sapin. Contient une Terrine de Faisan aux Eclats de Noisettes (bocal 90g),
la Gourmandise de Saumon fumé au Sel de Guérande (bocal 90g), un délice de Tomates
& Noix de cajou façon Pesto (bocal 100g), des dés de Madeleines pâtissières enrobées
de Chocolat (étui 50g), les Sablés pur Beurre de la Mère Poulard (étui 46,8g).
Dimensions 16x16x7,5 cm.

Imp quadri - recto/verso de la carte : 100x140 mm 
Imp quadri - sticker sur la boîte : 63x38 mm 

Valisette kraft. Contient des dés de Madeleines patissières (étui 50g), les fameuses
Pralines roses aux Amandes extra (sachet 60g), la Confiture BIO Pêche Fleur
d’Oranger (bocal 110g), les Sablés pur Beurre de la Mère Poulard (étui 46,8g) et une
Bouteille de Fines Bulles Pomme et Fruits rouges (27,5 cl). Dimensions 33x19x9,5
cm.

Imp quadri - recto/verso de la carte : 100x140 mm 
Imp quadri - sticker sur la boîte : 63x38 mm
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100 
100 
100 

 biologique 
made in France
artisanal

%
%
%

Carte de visite, invitation,
remerciements... Personnaliser vos
sachets de thé est une manière
originale de marquer les esprits. 

Découvrez nos thés envoûtants, véritables artisans du bien-être. Savourez leurs bienfaits sur votre santé
et votre bien-être, et laissez-vous transporter par une aventure de pur plaisir et d’élégance française. 

Commencez votre voyage sensoriel avec Lebeauthé et transformez chaque dégustation en un moment magique.

 

Sachet de thé artisanal et pochette de 5 sachets Yunn

Carte à infuser Giftcard

Coffret découverte de 45 thés Kusmi Tea®

Réf. Sachet Pochette 

Réf. 

Réf. 

847 490 881 148 

881 772

593 766 

Menthe

Hibiscus

Earl Grey

Fruits

rouges

Agrumes

Thé vert matcha

Rooibos cacao

Camomille

Sachets de thé biologique fabriqué dans un atelier artisanal en France. Sachet de thé
en coton biodégradable français et emballé dans un papier cousu main. Plus de 10
parfums disponibles : menthe, hibiscus, earl grey, agrumes, fruits rouges Dimensions
Sachet 8,3x8,3cm Pochette 13,5x6x17 cm.
Imp quadri - numérique : 83x83 mm (face avant) 83x40 mm (face arrière)

vert

blanc

vert eau

bleu ciel

rose poudré

beige

rose

violet

jaune

sable

lilas

Coffret découverte de 45 sachets de thés et infusions Kusmi Tea®. 9 nuances de thé :
Prince Vladimir, Thé vert à la menthe, Anastasia, Thé vert au Jasmin, Tropical White,
White Anastasia, Be Cool, AquaExotica, AquaSummer. Dimensions 17,95x17,95x7,15
cm. Coli- sage de 4 coffrets à respecter.

Carte personnalisable à infuser composée d’une carte et d’un sachet de thé Le Beau Thé®.
Personnalisable recto-verso sur la carte et le sachet de thé. Dimensions de la carte 15x10 cm.
Imp quadri - numérique : 83x83 mm (sachet face avant), 83x40 mm (sachet face 
arrière), 100x150 mm (carte face avant), 100x150 mm (carte face arrière)

Sachet en coton
biodégradable

Pochette 5 sachets

Carton
sachet
de thé

Car te Sachet

Idée, intégrer la
carte Giftcard à

votre coffret Kusmi
Tea pour un coffret 

personnalisé.

INFO
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Drinkware

bleu 
marine

bleu 
royal bleu

clair violet
rose

fushia rouge

Bouteille en acier inoxydable recyclé, isolation sous vide à double paroi. Compatible
lave-vaisselle.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 450 mL, 550 mL, 800 mL et 1 L 140x80 mm
Gravure laser : 450 mL 25x80 mm, 550 mL 25x120 mm, 800 mL 25x150 mm, 
1,1 L 25x160 mm
Gravure laser 360° : 450 mL 215x80 mm, 550 mL 215x90 mm, 800 mL et 
1,1 L 25x160 mm
Imp quadri - numérique : 450 mL 215x80 mm et 550 mL 215x90 mm

orange
jaune vert 

pastel

vert 
foncé vert

argenté*
blanc*
bleu clair
bleu metal

bleu*
cuivre
gris
noir metal

*Pour 750 mL et 1L uniquement

blanc
noir

noir *

orange

rose

rouge metal

Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi, avec corps mat coloré ou
métallisé selon le modèle. Bouchon à visser 100 % étanche, argenté ou assorti au
corps. Livrée en boîte individuelle. Sans BPA. Dimensions 500 mL ø7x24,5 cm, 750 mL
ø8x30,7 cm, 1 L ø9x32,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 500 mL 200x75 mm, 750 mL 
200x120 mm, 1 L 220x120 mm 
Gravure laser : 500 mL 65x100 mm, 750mL 75x130 mm, 
1L 75x140 mm
Imp quadri - transfert numérique 360° : 500 mL 220x110 
mm, 750 mL 250x139 mm

rouge

vert

noir 
metal

Gravure laser Impression quadri 
360°

Impression 1 couleur 
sérigraphique

Bouteille Isotherme recyclée Astrio recyclé

H 5H

Bouteille isotherme Astrio

15

 

750 mL

1 L

450 mL 
450 mL Shine 
1,1 mL Shine 

Réf.

 550 mL 659 632 800 mL 
550 mL Shine 

Réf.

 
1,1L 

800 mL Shine 

Attache Amuna 
réf. 908 423 

Réf.

659 749
703 594

703 558

 784 654 

660 023
703 503

 823 425 

660 176 
703 647 

 823 461 

550 800 1.1 mL  mL  L

B E S T  S E L L E R  

500 mL 784 654

Astrio recyclé shine

24H 8H
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Cover
Recylé

4H 4H 8H

Bouteille isotherme Matera et Matera Mat

Bouteille isotherme Whistler et Whistler recyclé

H H

Bouteille isotherme Svlana
 

H H

Bouteille isotherme Cover et Cover Recyclé

Réf. Matera 

Réf. Whistler 

Matera Mat 

Whistler recyclé* 

Ref. 

Réf. Cover Cover recyclé

793 243 

875 985 

743 417

658 152

745 120

904 294  630 397 

blanc

noir

argenté

marine

rouge

bleu

argenté

noir

rouge

vert

bleu

orange*

blanc

*Pour Matera uniquement

-

Bouteille isotherme en acier inoxydable double paroi. Finition brillante ou mat. Bou-
chon à visser étanche. Idéale pour boisson chaude ou froide. Contenance 500 mL. 
Dimensions ø7,5x25,7 cm. ø7x26 cm.

 180x60 mm (corps)
 221x80 mm (corps)

 20x60 mm (corps) 15x50 mm (corps) 
221x80 mm (corps) 221x110 mm (corps)

Bouteille isotherme disponible en version acier inoxydable classique et recyclé à double
paroi. Base de la bouteille en liège. Sans Bisphénol A. Contenance 500mL. Dimensions 
Whistler ø6,5x27 cm Whistler Recyclé ø7x27,2 cm.
Imp 1 coul - 360° : Whistler 180x100 mm, Recyclé 200x100 mm (corps rotatif) 
Gravure laser : Whistler 30x80 mm (corps) 
Imp quadri - 360° : Whistler 221x120 mm, Recyclé 200x100 mm (corps rotatif)
Gravure laser 360° : Whistler 221x120 mm, Recyclé 200x100 mm (corps rotatif)
*Seulement en argenté

noir

doré

titane

argent mat

rouge

bleu royal

vert

argenté

blanc

blanc

doré

gris

noir

bleu marine

noir

bleu

vert

argenté

blanc

Bouteille isotherme en acier inoxydable 18/8 avec isolation sous vide, conservant vos
boissons chaudes ou froides pendant plusieurs heures. Livrée dans un coffret cadeau
en carton recyclé. Contenance : 500 mL.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 170x90 mm (corps rotatif) 
Imp 1 coul - tampographie : Cover 30x70 mm (corps) 
Gravure laser : 25x90 mm (corps) 
Gravure laser 360° : 223x105 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique : 225x100 mm (corps rotatif)

Bouteille thermos fabriquée en acier inoxydable à double paroi. Bouchon à vis sans BPA
avec base assortie. Contenance de 750 mL. Dimensions ø8x30.1 cm.

gravure laser : 20x80 mm (corps)
Imp quadri - numérique : 50x50 mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360 ° : 210x80 mm (corps rotatif)
Gravure laser 360 ° : 210x80 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique 360° : 210x80 mm (corps rotatif)

Mat
Imp 1 coul - sérigraphie 360° :
Imp quadri - numérique 360° :
Gravure laser :
Gravure laser 360° :

Mat
Mat

4

48 12

24 12

H

F I N I T I O N  B R O S S É

10H 4H

*RCS : la norme RCS (Recycled Claim Standard) vérifie la présence et la quantité d'un composant recyclé dans un produit final. Le Tritan est un thermoplastique offrant un bon compromis entre résistance du produit et transparence du
plastique. Idéal pour les produits en contact alimentaire. Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

750  mL

Mat
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Réf. 

Réf. 

Réf. Mat 
Bois 

Finition mate

Moucheté 

Finition mouchetée Finition bois

15H

24H 12H

24H 12H

vert

rouge

bleu

argenté

noir

blanc

doré

Bouteille isotherme à double paroi en 87% acier inoxydable recyclé et certifié RCS.
Paroi intérieure plaquée en cuivre. 12h au chaud, 24h au froid. Sans BPA.
Contenance 500 mL. Dimensions ø7,5x26,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 25x100 mm (face avant)
Gravure laser 360° : 25x100 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 170x90 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360 ° : 170x90 mm (corps rotatif)

Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi avec isolation par le vide. Corps brillant
coloré. Bouchon à visser. Livrée en boîte indivduelle. Sans Bisphénol A. Dimensions ø7x25,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x60 mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 200x90 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : 222x110 mm (corps rotatif) 
Gravure laser : 30x60 mm (corps) 
Gravure laser 360° : 222x110 mm (corps rotatif)

bleu* 

vert 

rouge* 

doré 

or rose

titanium* 

gris 

argenté* 

noir * 

blanc* 

blanc moucheté

bleu moucheté

vert moucheté

noir moucheté

bois

*Uniquement Almia recyclé

Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi avec isolation par le vide et
couche de cuivre. Corps mat coloré ou effet bois. Bouchon à visser. Livré en boîte indiv-
duelle. Sans Bisphénol A. Dimensions ø7x25,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Mat 20x50 mm (corps), Moucheté et Bois 25x70 mm 
(corps) 
Gravure laser : Mat 25x100 mm (corps), Moucheté et Bois 25x70 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 170x90 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : 223x110 mm (corps rotatif) 
Gravure laser 360° : 223x110 mm (corps rotatif) 

F I N I T I O N  B R I L L A N T E

F I N I T I O N  M A T E

P A R O I  I N T É R I E U R E  C U I V R E

Impression quadrichromie - 
numérique

Impression 1 couleur - 
sérigraphique 360° Gravure laser

Impression quadri - 
360°

Bouteille isotherme Almia Recyclé

5H

Bouteille isotherme Almia brillant Bouteille isotherme Almia mat

566 876 

903 730 903 641 
526 973 

526 982 

Almia brillant Almia mat

Almia
bois

Almia
moucheté
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Bouteille isotherme Holly

Bouteille isotherme Holly mat

Bouteille Holly Liège recyclé

8H 8H

Bouteille isotherme Holly recyclé

Réf. 

Réf. 500 mL 750 mL 1L 

H

1,5L 

Réf. 

Réf. 

633 081

801 314 908 236 

H

908 245 254 043 

542 349 

808 598 

argenté*

bleu clair

orange

vert 
argent 
recyclé 

bleu

blanc

noir

rouge
marine

*500mL recyclé uniquement

blanc

noir

argenté*

bleu

vert

rouge

blanc

noir

Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi. Bouchon en bambou ver-
nis et poignée de transport en métal. Livrée en boîte individuelle. Sans Bisphénol A.
Dimensions ø7x26 cm.

25x60 mm, 35x80 mm, 40x80 mm, 40x80 
mm (face avant)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 500 mL 200x120 mm, 190x140 mm 
210x140 mm, 230x140 mm (corps rotatif)

229x142 mm (corps rotatif), 
190x140 mm, 210x140 mm (corps rotatif)

215x135 mm (corps rotatif), 244x160 mm, 
262x160 mm, 320x170 mm (corps rotatif)

Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi finition mate. Couvercle en bam-
bou avec bouchon à vis sécurisé. Garde au chaud pendant environ 8 heures et au froid
jusqu’à 12 heures. Capacité 500 ml. Dimensions ø7,2x22,3 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 160x80 mm (coprs rotatif)
Gravure laser : ø40 mm (bouchon)
Gravure laser 360° : 160x80 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique : 40x140 mm (face avant)

argent

argent

noir

marine

argent

Bouteille isotherme à double paroi en acier inoxydable recyclé avec couvercle acier et
poignée. Bouchon anti fuite. Contenance 500 mL. Dimensions ø7x21,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 40x80 mm (dos)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 200x120 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique 360° : 226x142 mm (corps rotatif)
Gravure laser : 40x80 mm (face avant)
Gravure laser 360° : 226x142 mm (corps rotatif)

Bouteille à double paroi à vide isolant en acier inoxydable recyclé et base en liège avec
bouchon à poignée. Anti fuite. Capacité : 500 mL. Dimensions ø7x24cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 200x120 mm (corps rotatif)
Gravure laser 360° : 226x140 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : 226x140 mm (corps rotatif)
Gravure laser : 40x80 mm (corps) ø30 mm (bouchon)

Gravure laser : 500 mL 750 mL 1L 1.5L 

750 mL 1L 
1.5L 

Imp quadri - numérique 360° : 500 mL 
750 mL 1L 
Gravure laser 360° : 500 mL 750 mL
1L 1.5L 

 

750 mL 1 L 1,5 L

Gourde, couleur, technique d’impression
et même bouchon...
Personnalisez L’ENTIÈRETÉ
de votre bouteille !

15 5

12H 8

8 8

H

H H
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bleu

rouge

argenté*

noir

blanc

noir

gris

bleu marine

vert foret

bordeaux

blanc

180x90 mm

*Uniquement pour Halvar poignée

bleu

gris

blanc

Gourde isotherme en acier inoxydable recyclé. Contenance 500 mL. Dimensions
Spazio 7,5x23 cm, Spazio Pastel 7.2x7.2x22.8 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Spazio 60x100 mm (face avant)
Imp gravure laser 360° : Spazio 227x110 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique 360° : Spazio 227x110 mm (corps rotatif) 
Gravure laser : Pastel 500 mL ø30 mm (bouchon) 40x30 mm (corps horizontal) 
80x20 mm (corps vertical) Pastel 750 mL 30 mm (bouchon) 40x40 (corps) 80x20 
mm (corps vertical)

Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi. Corps coloré. Bouchon à visser
100% étanche. Livrée en boîte individuelle. Sans Bisphénol A. Contenance 500mL.
Dimensions 6,8x26 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Halvar 60x100 mm (corps rotatif),

Poignée 
180x90 mm (corps rotatif)
Gravure laser : Halvar 30x55 mm (corps), Poignée 20x80 mm (corps)
Imp quadri - 360° : Halvar 217x80 mm 217x110 mm (corps rotatif)
Gravure laser - 360° : Halvar 217x80 mm 217x110 mm (corps rotatif)

Poignée 

noir

blanc

*Uniquement pour Likoln

noir

bleu

argent*

blanc

Bouteille isotherme à double paroi en acier inoxydable recyclé avec couvercle à poignée
mousqueton. Le mousqueton n’est pas destiné à l’escalade. Anti fuite. Capacité 500ml.
Dimensions ø7x23cm.

Imp 1 coul - tampographie : 35x60 mm (corps)
Gravure laser : 35x60 mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 180x120 mm (corps rotatif)
Gravure laser 360° : 230x130 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique 360° : 229x150 mm (corps rotatif)

 Bouteille à double paroi en acier inoxydable avec finition poudrée, dotée d’une poignée
en silicone et d’une conception anti-fuite. Contenance: 600 mL. Dimensions Likoln
ø7,5x25,2 cm Likolno ø7x24cm.

Imp 1 coul - tampographie : Likoln 20x70 mm (corps) 
Gravure laser : Likoln 20x70 mm (corps), Likolno 30x70 mm (corps)
Impl 1 coul - sérigraphie 360° : Likoln 170x120 mm (corps rotatif), 
Likolno 190x30 mm (corps rotatif)
Gravure laser 360° : Likolno 234x85 mm (corps rotatif)

Bouteille isoltherme Halvar et Halvar poignée

8H 8H H H

Bouteille isotherme recyclée Spazio et Spazio Pastel 8H 8H

Bouteille isotherme Joura
 

 H H 8H

Bouteille isotherme Likoln et Likolno
 

Réf. 

Réf. poignée 

Pastel 500 mL 750 mL 

Ref. 

Ref. Likoln Likolno

624 082 

578 051  874 775

827 167  874 864

873 213

 544 329  821 582

48 12

Spazio

Spazio Pastel

12

8

12

8

8

H H

H600 mL

BOUTEILLES ISOTHERMES

F O R M A T  N O M A D E
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Bouteille isotherme paille
Frag et Frago

8H 8H

Bouteille isotherme multifonctions Soudo et Dosou

Bouteille isotherme Qwetch® Active et Original

Réf. Frag Frago Ref. Soudo Dosou 

Réf. Originals 260 mL 
Originals 750 mL
Originals 1,5 L 
Active 1 L 

Option Solid drink :
aromatisez naturellement votre eau

Originals 500 mL 
Originals 1 L 

Active 600 mL  

Option bouchon sport :
pipette et anse intégrée

638 610 873 491 873 482 

861 011

873 464

655 324 
334 467 

334 895 
527 080

860 940

334 305 
334 831 
527 071

Soudo Dosou

noir *
blanc*
vert
bleu
marine*
argenté*

*coloris Frago

Bouteille isotherme en acier inoxydable recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé et
10 % d’acier inoxydable recyclé) avec poignée, couvercle en PP et paille intégrée. Anti
fuite. Contenance : Frag 500 mL Frago 700 mL. Dimensions Frag ø9x21 cm, Frago
ø7x26,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Frag 30x80 mm (corps), Frago 35x80 mm

(corps) 
Gravure laser : Frag 30x80 mm (corps), Frago 35x80 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Frag 200x110 mm (corps rotatif), Frago

190x120 
mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : Frag 229x130 mm (copr rotatif) Frago

232x160 
mm (corps rotatif) 
Gravure laser 360° : Frag 229x130 mm (corps rotatif), Frago 232x160 mm (corps)

noir

argenté

noir

bleu canard

rouge

jaune

vert kaki

bleu

vert

blanc

orange

gris foncé

gris clair

D’autres coloris disponibles sur objetrama.fr

Bouteilles isothermes double paroi en acier inoxydable, Active à 90% recyclé. Bou-
chon compatible infuseur. Sans BPA. Poignée de transport.

vert pastel

bleu pastel

rose pastel

rouge cardinal

Soudo : Bouteille isotherme sous vide double paroi en inox recyclé et poignée de trans-
port en silicone avec haut-parleur sans fil 3W amovible. Batterie de 500 mAh. Anti fuite.
Dosou : Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier inoxydable recyclé (90 %
d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) avec couvercle en silicone 
antidérapant pour téléphone portable. Anti fuite. Capacité : 500 ml 420 
ml. Dimensions 

3 3

24H

24H

12H

12H

48H 16H

H H

1 600 

700

750

1

260 

1,5

420 

 L mL

 mL

 mL

 L

mL

 L

mL

A C T I V E
A C I E R  I N O X  9 0 %  

R E C Y C L É

O R I G I N A L  S

Frag
Frago

Haut-parleur
intégré

 réf. 

Soudo

 réf. 

Dosou

Support
téléphone
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BOUTEILLES ISOTHERMES

bleu

gris

noir

rose
doré

orange

turquoise

titane
noir **

*Recyclé **Liège

vert

rouge

bleu foncé

argenté*

blanc**

argenté

blanc

rouge

bleu

vert

noir

argenté

bleu

rouge

blanc gun

metal

Gourde double paroi en acier inoxydable avec sangle en polyester muni d’un gobelet en
PP. Contenance de 500 ml. Dimensions ø7.5x25.8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 40x12 mm (corps), 250x12 mm (lanière) 
Gravure laser : 25x80 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 190x80 mm (corps rotatif) 

argenté

noir

blanc

-

Bouteilles isothermes en acier inoxydable à double paroi avec bouchon hermétique,
verseur à piston, et capuchon gobelet. Chatel recyclé (500 mL) en acier inoxydable
re- cyclé. Chatel liège (500 mL) en inox recyclé avec base en liège. Isola (1 L) en
inox mat. Dimensions Chatel ø6,5x24 cm, Chatel recyclé ø6,5x24,5 cm, Chatel
liège ø6,5x25 cm, Sierra ø6,8x24,5 cm, Isola ø8,2x33 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Chatel 25x65 mm (corps) 
Gravure laser : Chatel 25x65 mm (corps), Sierra ø25 mm (capuchon), Isola 20x45 
mm (corps), ø40 mm (capuchon) 
Gravure laser 360° : Châtel 220x140 mm (corps), Isola 50x100 mm (corps rotatif) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Chatel 170x100 mm, Sierra 200x100

mm, Isola 
200x80 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : Châtel 220x170 mm, Sierra 212x160

mm, 
Isola 248x50 mm (corps rotatif)

Set comprenant une gourde à double paroi en acier inoxydable, à isolation sous vide,
avec bouchon étanche, accompagnée d’un ou deux gobelets. Capacité : gourde 420 mL,
gobelets 150 mL. Dimensions ø6x22,5 cm.

210x140 mm (corps rotatif)
160x120 mm (corps rotatif)

30x60 mm (corps)

1

420 

 L

mL

Bouteille isotherme Nomly
Bouteille isotherme avec gobelets Cofetime

Bouteille isoltherme Chatel, Chatel liège, Chatel recyclé,
Sierra mat, et Isola

 

Réf. 

Réf. Chatel 
Sierra mat 

Réf. 1 gobelet

Isola 

2 gobelets 

 Liège Recyclé 

876 577

861 930 

495 324 
426 845

 604 237 

118 474

604 228

881 865 565 225

1 gobelet

Imp quadri - numérique 360° : 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 
Gravure laser : 

Chatel Sierra Isola

Isola

H H H H15H 5 15H 5 8 4

8 8H H

Recyclé
Liège

Versions
Sierra recyclé 
réf. 
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Gourde Makalu

Gourde Everest
Gourde Canyon

Réf. 550 mL

Réf. Everest 
Mat Recyclé 

800 mL 800 mL Sublimation

Réf. Canyon 543 008 Mat 

591 844

 567 036 

543 160 

793 127 

 Mat 704 263 

 695 326

698 216 Mat 

 

Gourde en aluminium avec bouchon à visser muni d’un mousqueton en métal (ne
convient pas à la pratique de l’escalade). Sans Bisphénol A. Contenance 400 mL.
Dimensions ø6,6x17,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Everest 30x70 mm, Recyclé 25x55 mm

(corps) 
Gravure laser : Everest 25x100 mm, Mat 25x100 mm, Recyclé 20x50 mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Everest et Mat 170x80 mm, Recyclé

100x75 mm 
(corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : Everest et Mat 210x100 mm, Recyclé

208x50 mm 
(corps rotatif) 
Gravure laser 360° : Everest 170x80 mm, Mat 207x90 mm, Recyclé 208x50 mm 
(corps rotatif)

bleu royal* 
blanc* 
argenté* 

gun métal
noir* 
bleu clair

violet
rouge 
vert 

*Coloris dispo pour 
la version mat

Gourde en aluminium finition mate avec bouchon à visser muni d’un mousqueton (ne
convient pas à la pratique de l’escalade). Livrée en boîte individuelle. Sans Bisphénol A.
Contenance 500 mL et 800 mL. Dimensions 550 mL ø6,6 x 21,6 cm, 800 mL ø7,3x25,3
cm.
Gravure laser : 550 mL 20x100 mm, 800 mL 30x120 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 550 mL 200x110 mm, 800 mL 180x120mm (corps 
rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : 800 mL 180x20 mm (corps rotatif) 
Gravure laser 360° : 550 mL 192x62 mm, 800 mL 180x120 mm (corps rotatif)
Sublimation : 210x165 mm (corps rotatif)

bleu royal jaune* rouge vert blanc noir

Gourde en aluminium avec bouchon à visser muni d’un mousqueton (ne convient pas à
la pratique de l’escalade). Sans Bisphénol A. Contenance 770 mL. Dimensions ø7,3x25 
cm.

Imp 1 coul - tampographie : Canyon 25x55 mm, Recyclé 30x55 mm

(corps) 
Gravure laser : Canyon 20x60 mm, Mat 20x117 mm, Recyclé 30x55 mm (corps), 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Canyon et Mat 170x130 mm, Recyclé

228x50 
mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique 360° : Canyon 230x170 mm, Mat 230x170

mm, 
Recyclé 228x50 mm (corps rotatif) 
Gravure laser 360° : Canyon 170x130 mm, Mat 230x170 mm, Recyclé

228x50 
mm (corps rotatif)

blanc *
argenté *

orange
rouge *

violet bleu royal *
vert

noir *
bleu clair *Coloris dispo pour 

la version recyclé

doré* bleu marine* *Uniquement en 800 mL

Imp 1 coul 360° Gravure laser Imp quadri 360° Gravure laser 360° Imp 1 coul

550

400 

770

 mL

mL

mL

Brillant Mat Brillant Mat
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GOURDES SIMPLE PAROI

Bouteille simple paroi Cheddy et Cheddy Color

Gourde Fierra, Fierra Recyclé, Fierra Liège, Broudo et
Broudo Recyclé

Réf. Cheddy 500 mL 
Color 500 mL 

 750 mL 
Color 800 mL 

 1L  1.5L 

Réf. Fiera 
Broudo 

Fiera Recyclé 
Broudo Recyclé 

Fiera Liège 

521 282
861 958 

521 308
 793 163

521 317 521 335 

876 243 
522 389 

624 475 
623 760

848 028 

bleu

vert

argenté

rouge

orange

blanc

noir

rouge

bleu

rouge

orange

jaune

bleu

bleu

rouge

gris

vert

naturel

vert

argenté

blanc

noir

blanc

noir

argenté

orange

rouge

marine

bleu

doré

Bouteille en acier inoxydable avec finition brillante. Bouchon à vis original en acier
inoxydable assorti et poignée intégrée. Sans BPA. Présentée dans une boîte
individuelle au design kraft. Dimensions 500 mL ø7,3x19,5 cm, 750 mL ø7,3x22,3
cm, 1 L ø7,3x28,3 cm ,1,5 L ø8,4x32,2 cm.

Gravure laser 360° : Cheddy 200x100 mm, 500 mL Color 230x100 mm, 
800 mL Color 210x120 mm (corps rotatif) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Cheddy 200x100 mm, 500 mL Color

180x60 mm, 
800 mL Color 210x120 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : Cheddy 200x100 mm, 800 mL Color

210x120 
mm (corps rotatif)

fushia

jaune

vert

blanc

noir

bleu

rouge

blanc

noir

Bouteille en aluminium coloré avec bouchon à vis en acier inoxydable. Livré en sachet
individuel. Sans Bisphénol A. Dimensions Fierra ø6,5x22 cm, Recyclé ø6,6x22 cm,
Liège ø7x25 cm, Broudo et Broudo recyclé ø7.4x25.7 cm.

Gravure laser : Recyclé 20x60 mm (corps) 
Imp quadri - numérique : Liège 70x70 mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Fierra 180x60 mm, Broudo 210x80 mm Liège 180x
Imp quadri - numérique 360° : Fierra 208x110 mm, Fierra Recyclé 207x80 mm, 
Broudo 210x80 mm, Broudo Recyclé 200x100 mm (corps rotatif)
Gravure laser 360° : Fierra 208x110 mm, Fierra Recyclé 207x80 mm, 
Broudo 210x80 mm, Broudo Recyclé 220x100 mm (corps rotatif)

mL550

550

650 

1 1,5 750 800 mL

mL

 L  L  mL  mL

Fierra

Fierra Liège

Fierra Recyclé Broudo

Découvrez nos
coloris pastels 
réf. 887 026

INFO



Bouteille en aluminium Stala

 

Bouteille en aluminium Kilimandjaro

 

Bouteille en aluminium Mora

 

Gourde en aluminium recyclée Culoa

Réf. 

Réf. 500 mL 

Recyclé 

800 mL 

Color 

Réf. 

Réf. 400 mL 800 mL 

795 223 

397 737 

875 113 

843 719

815 081

625 580

520 595 238 687

rotatif )

bleu

rouge

noir

vert

orang

e

argenté

blanc

marine

bleu

doré

noir

rouge

vert

Gourde en aluminium avec finition brillante. Bouchon noir à visser avec une poignée
intégrée. Sans BPA. Emballé dans une boîte individuelle kraft. Contenance 500 ou
800 mL. Dimensions 500 mL ø6,7x21 cm, 800 mL ø7.4x25.1 cm.
Gravure laser : 500 mL 20x80 mm, 800 mL 20x120 mm (corps)
Imp quadri - numérique : 800 mL 50x50 mm (corps)
Gravure laser 360° : 500 mL 200x80 mm, 800 mL 200x120 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique 360° : 500 mL 200x80 mm, 800 mL 200x120mm (corps 

Bouteille en aluminium avec bouchon coloré muni d’une dragonne en silicone assortie. Sans Bisphénol
A. Dimensions Kilimandjaro ø6,5x23 cm, Recyclé ø6.5 cm, Color ø6x23 cm.

Gravure laser : Kilimandjaro 30x90 mm, Recyclé 40x100 mm, Color 30x80 mm 
(corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Kilimandjaro 150x100 mm, Recyclé 180x60 mm, 
Color 160x140 mm (corps rotatif) 
Gravure laser 360° : recyclé 50x65 mm (corps) Color 207x160 mm (corps) Color 
30x80 mm (corps) 30x90 mm (corps)
Gravure laser 360° : Recyclé 207x130 mm, Color 207x160 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique 360° : Recyclé 205x110 mm, Color 207x160 mm (corpsrotatif)

rotatif )

argent bleu fushia jaune orange rouge vert

Bouteille en aluminium à simple paroi avec bouchon en bambou muni d'un mousqueton.
Contenance 400 ou 800 mL. Dimensions 400 mL ø6x17 cm, 800 mL ø7x24.5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 400 mL 180x80 mm, 800 mL 180x20 mm (corps 
rotatif )
Gravure laser 360° : 400 mL 180x80 mm, 800 mL 180x130 mm (corps rotatif)
Imp quadri – numérique 360° : 400 mL 200x80 mm, 800 mL 165x120 mm (corp

Gourde en aluminium recyclé (corps 100 % recyclé) . Capacité 600 mL. Bouchon à vis
en bambou avec cordon de transport tressé. Boîte individuelle en kraft.
Dimensions ø6,6x22 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 180x110 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique : 180x110 mm (corps rotatif)
Gravure laser 360° : 180x110 mm (corps rotatif)
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650

800

600

800

400

mL

 mL

 mL

mL

mL

Kilimandjaro

Recyclé

Color
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GOURDES

Bouteille Simcoe
Réf. Verre 793 412 Tritan Color 630 179 Tritan Color Rapide
Alu 554 228 Alu  Tritan transparent 731 113 Tritan
transparent rPET* 624 215

 

Bouteille en aluminium Kila

Bouteille avec mousqueton Moovo

Réf. 

®

Réf. 

857 344

521 117

noir

rouge

blanc

bleu

vert

argenté

orange

marine

gun

métal

Bouteille en aluminium avec couvercle et poignée de transport en silicone. Sans Bisphé-
nol A. Dimensions ø6,6x25 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 130x130 mm (corps rotatif)
Gravure laser : 20x120 mm (corps) 
Imp quadri - impression numérique 360° : 208x140 mm (corps rotatif)

Bouteille en verre, Tritan ou en aluminium coloré avec bouchon en PP assorti. Anse de transport et 

mécanisme de vissage. Fabriqé à 100% de rPET* pour Simcoe rPET. Non adaptée aux
boissons ga- zeuses. Livrée en boîte individuelle. Sans Bisphénol A. Dimensions Verre
ø6x25 cm, Tritan Color ø6,7x25,7 cm, Alu ø6,6x26 cm, Tritan ø6,7x25,7 cm et rPET
ø6,7x23,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Tritan et Tritan Color 25x50 mm (

corps), rPET 25x55 mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Verre 150x90 mm, Tritan et Tritan 
Color 180x130 mm, Alu 
180x130 mm, rPET 190x70 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : Tritan et Tritan Color 210x170 mm, 
Alu 208x175 mm (corps rotatif)
Gravure laser : Verre 30x80 mm, Alu 20x117 mm (corps)

bleu

transparent

noir

noir

rouge

bleu

argenté

blanc

noir

bleu

vert

rouge

orange

rose

orange

noir

bleu

vert

rouge

blanc

noir

rouge

bleu

vert

orange

rose

jaune

Bouteille simple paroi en acier inoxydable bicolore avec grip en caoutchouc et mous-
queton. Contenance : 750 mL. Le mousqueton n’est pas conçu pour l’escalade.
Anti-fuite. Dimensions ø7x26,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x80 mm (bas du corps), 40x25 mm (haut du corps)
Gravure laser : 40x80 mm (bas du corps), 40x25 mm (haut du corps)
Imp quadri - numérique 360° : 233x90 mm (corps rotatif)

Verre Tritan color Tritan transparentrPET

650

650 rPET

750

mL

mL

 mL

Tritan color Tritan

Verre

Alu

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Bouteille Bubu et Boutu

Bouteille Driboo

Bouteille Nairobi Ring, Atlantis, Kumasi Ring et
Nairobi

Réf. Bubu 750 mL 
Boutu 750 mL 

Bubu 1L Boutu 600 mL 

Réf. 500 mL 

Réf. Atlantis
Naibori Ring

750 mL 

Kumasi Ring Naibori

554 415 
623 378

335 938 623 387 

880 492 

 861 716 
861 734

874 212

 861 690  861 672 

transparent blanc bleu transparent

Bouteille Bubu en 100% rPET*, bouchon à vis en bois d’hêtre et aluminium. Produit fai-
sant l’objet d’une évaluation ETIKEKO®. Fabrication française. Bouteille Boutu simple
pa- roi. Bouchon en liège. Compatible lave-vaisselle (sans bouchon). Fabrication
Européenne. Dimensions Bubu 750 mL ø7,2x18,5 cm, Bubu 1L ø8x23 cm, Boutu 600
mL ø7,2x19,5 cm, Boutu 1L ø7,2x22,5 cm. 

Imp 1 coul - tampographie : Bubu 25x60 mm (corps) 
Gravure laser : Bubu ø25 mm (bouchon), Boutu 32x90 mm (corps), ø40 mm (bouchon) 

transparent

noir

blanc

bleu transparent vert transparent noir transparent

Bouteille en plastique recyclé rPET* 100% avec bouchon en bambou. Etanche et sans
BPA. Dimensions 500 mL ø7,20x22,2 cm 750 mL ø7,20x17,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 500 mL et 750 mL 25x60 mm (corps)
Gravure laser : 500 mL et 750 mL ø25 mm (bouchon)

Bouteille en Tritan ou en Bio HDPE et un bouchon à vis solide. 2 ouvertures
pour Kumasi et Nairobi Ring avec bouchon à vis : une ouverture pour boire
et une ouverture plus grande pour faciliter le nettoyage ou ajouter des
glaçons. Boucle de transport en caoutchouc. Étanche et sans BPA. Passe au 
lave-vaisselle jusqu’à 65°C. Capacité 500 ml ou 1L pour . Fabriqué 
en Hollande. Dimensions et ø6,4x20 cm, 
ø8,4x28 cm, ø6,4 x 22,33 cm.

 ø45 mm (corps), 
ø40 mm (corps), ø40 mm (corps) 

100x140 mm (corps rotatif)

Bubu 750 mL Bubu 1L

Driboo 500 mL

Nairobi
Kumasi Nairobi Ring Nairobi

Atlantis
Imp 1 coul - tampographie :Nairobi

RingAtlantis
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Kumasi Ring 

750

rPET

600 750

1

750 rPET

 mL mL  mL

 L

 mL

Bubu

Boutu

Gravure laser
sur le bouchon



Gourde de sport Trail et Bio Trail
Gourdes de sport, disponibles en 500 mL ou 750 mL, avec bouchon sport et 100 %
étanche. Sans Bisphénol A (BPA). La gourde Bio est fabriquée à 95 % de bioplastique
issu de la canne à sucre, conforme aux réglementations strictes en matière de sécurité
alimentaire et recyclable. Dimensions 500 mL ø7,3x17,8 cm, 750 mL ø7,3x24,8 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 500 mL 210x85 mm, 750 mL 210x105

mm (corps 
rotatif) 
Imp quadri - transfert numérique 360° : 500 mL 231x118 mm, 
750 mL 231x150 mm (corps rotatif)
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GOURDES DE SPORT

 
Trail

SANS
BPA

Gourde de sport avec cordon Cordi 

Gourde de sport Gym

Réf. 500 mL  750 mL 

Réf. Gym Color Gym Opaque 

Réf. Corps opaque coloré 619 165 Corps opaque blanc 
translucide blanc 623 089 Corps opaque blanc Bio 
Corps translucide blanc Bio 661 781 4J 500 mL 
500 mL Bio 

Réf. Corps opaque coloré 619 389 Corps opaque blanc 
Corps translucide blanc 623 098 Corps opaque blanc Bio 
Corps translucide blanc Bio 661 530 4J 500 mL 

Corps 

335 885 343 625

697 440 697 529

614 295 
661 861 

619 316
661 647 

Bouteille de sport fabriquée en Europe et 100% étanche. Dispose d’un cordon pour le
transport. Sans Bisphénol A. Contenance 500 mL ou 750 mL.
Dimensions 500 mL ø7,3x17 cm, 750 mL ø7,3x25 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 500 mL 210x70 mm, 750 mL 210x105 mm (corps 
rotatif) 
Imp quadri - doming : ø27 mm (centre cordon) 
Imp quadri - numérique : 500 mL 231x90 mm, 750 mL 231x130 mm (corps rotatif)

orange*

blanc**

bleu clair

bleu foncé

jaune

noir

rose

rouge

vert

vert clair

*Uniquement pour Color 
**Uniquement pour Opaque bouchon

Gourde de sport avec bouchon ergonomique. Fabriquée en Europe. Etanche et 100%
recyclable. Très facile d’utilisation, embout asymétrique et poignée intégrée. Capacité
: 500ml. Dimensions : 22,5 x 6,3 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 190x95 mm (corps rotatif) 
Imp quadri transfert numérique 360° : 198x130 mm (corps rotatif)

750

750

 mL

 mL

 

Références et tarifs 750 mL

Références et tarifs 500 mL

Choisissez la capacité,
la couleur du bidon,
celle de la bague et
celle du bouchon

Choisissez la capacité,
la couleur du bidon,
le type de bouchon et
sa couleur
Choisissez votre capacité

Choisissez la couleur du bidon

Choisissez votre type de 
bouchon (tétine excentrée ou 
centrée)

Choisissez le couleur du bouchon

Bidon

MIX
MA&TCH !

2

3

4

1

Bouchon

Bague



 

Gourde Fitty

Gourde isotherme Daru

Gourde pliable Runy

4H

Gourde de sport isotherme Agna

 

Gourde Chamonix et Labresse

Réf. 

Réf. 550 mL 

Gourde pliable 

700 mL 

Bouchon
spor t

Zone
d'écriture

rPET 700 mL

Sport 550 mL

800 mL 

Réf. 

Alu recyclé
800 mL

Réf. 500 mL 920 mL 

Réf. Chamonix Labresse 

634 996

874 588 874 221 874 301

857 954

320 720 320 698

482 926 520 933

argent

blanc

bleu

jaune

bleu clair

vert clair

bleu clair

vert clair

blanc

jaune

orange

rouge rose 

bleu foncé

vert foncé

noir

transparent

bleu clair

bleu

noir

rouge

vert

noir

roug

e vert
 mL

vert foncé

noir

Gourde pliable étanche en PP avec bouchon sport et
mousqueton en aluminium (ne convient pas à la pratique
de l’escalade). Livrée à plat. Sans Bisphénol A. Conte-
nance 420 mL. Dimensions 12x27,3x3,2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60x30 mm (face

avant ou 
face arrière)

Gourde en aluminium recyclé, acier inoxydable ou en RPET. Fournies avec un bouchon à
vis, une poignée en silicone pour une étanchéité optimale, un distributeur, et une
poignée de transport réglable. Sans BPA. Dimensions 550 mL ø7,4x23 cm, 700 mL 
ø7,9x24,7 cm, ø8x24,3 cm.

 190x120 mm, 700 mL 180x110 mm, 
180x120 mm (corps rotatif) 

190x120 mm, 800 mL 180x120 mm (corps rotatif) 
190x120 mm, 180x120 mm 

transparent bleu

bleu foncé

noir

blanc

Gourde pliable de 500 mL. Corps souple de finition mate. Do-
seur avec bouchon. Sans BPA. Dimensions 9.5x3.3x25 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 45x80 mm (corps)

argenté*

blanc

orange

rouge

bleu

vert

noir

*Uniquement 
pour Chamonix

Gourde en acier inoxydable avec capuchon et bec
rétractable. Anse de transport pour l’accrocher partout.
Livrée en boîte individuelle. Sans Bisphénol A. Contenance
600 mL. Dimensions ø7x22,7 cm.

Gravure laser : Chamonix 20x40 mm, Labresse 25x80 
mm (corps)
Imp 1 coul - numérique : Chamonix 20x40 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Chamonix 60x40 mm, 
Labresse 190x80 mm (corps rotatif)
Gravure laser 360° : Labresse 190x80 mm (corps rotatif)

Bouteille en acier inoxydable à double paroi avec crochet de suspension sur le couvercle.
Contenance 500mL et 970 mL. Dimensions 500 mL ø7x23,5 cm, 970 mL ø8,5x27 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 500 mL 30x80 mm, 970 mL 40x80 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 500 mL 180x100 mm, 970 mL 230x120 mm (cor
rotatif) 
Gravure laser : 500 mL 40x80 mm, 970 mL 30x80 mm (corps) 
Gravure laser 360° : 500 mL 229x130 mm, 970 mL 283x140 mm (corps rotatif) 
Imp quadri 360° : 500 mL 229x130 mm, 970 mL 283x140 mm (corps rotatif)

800 mL
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 550 mL
800 mL
Gravure laser 360° : 550 mL
Imp quadri - numérique 360° : 550 mL 800 mL
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420

550 700 800

600

H

mL

 mL  mL

mL

800 mL

700 mL

4
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 BOUTEILLES EN VERRE

Bouteille Malden

Bouteille Lodo

Bouteille Boca Touch, Denim, Liège, et Glass

Réf. 

Réf. Touch 500 mL 
Liège 500 mL 

Réf. Lodo 500 mL 
Lodo Subli 500 mL 

Touch 750mL 
Glass 500 mL

Lodo Color 500 mL 
Lodo 1L 

 Denim 500 mL 

795 624

840 415 
623 975 

238 703 
630 173 

657 340
 576 295 

625 232 
866 356

886 018 

bleu marine

bleu

bleu clair

fushia

gris

jaune

orange

rose

rouge

vert

violet

blanc

noir 

gris

rouge

rose

Sans BPA : Sans Bisphénol A.

orange

beige

turquoise

bleu royal

violet

noir 

citron vert

arc en ciel

Bouteille en verre avec une pochette en néoprène colorée. Bouchon métallisé doté
d’une dragonne de transport. Ne convient pas aux boissons gazeuses. Livrée en
boîte individuelle. Sans Bisphénol A. Contenance 450 mL. Dimensions ø6,5x18,5
cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 50x70 mm (sur la pochette), 150x100mm

(bouteille) 
Gravure laser : 30x80 mm (bouteille) 7x25 mm (coté bouchon)

bleu clair

vert clair

rose

transparent

orange

jaune

Bouteille en verre avec un couvercle en bambou. Dragonne en polyuréthane. Ne
convient pas aux boissons gazeuses. Contenance 500 mL ou 1L. Dragonne en TPU
(polyuréthane thermoplastique). Dimensions 500 mL ø6x22,5 cm 1L ø7.8x27 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Lodo 500 mL 30x80 mm (corps), ø35 mm

(bouchon) 
Gravure laser : Color 25x100 mm (corps), Lodo 500 mL 30x80 mm, ø35 mm 
(bouchon), Lodo 1L ø25 mm (bouchon) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Lodo 1L 180x150 mm (corps rotatif) 
Imp quadri 360° - sublimation : Color 180x150 mm, Subli 180x150

mm (corps rotatif)

1 50 

Bouteille en verre avec pochette en jute (Touch), en néoprène (Denim et Glass).
Bouchon métallisé doté d’une dragonne de transport (Touch, Glass et Denim). Sans
Bisphénol A. Contenance 500 mL. Dimensions Denim et Glass ø6x22,2 cm, Boca
Touch 6x22,2cm, Liège ø6,3x22,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie (pochette) : Touch 500 mL et Denim 50x100

mm, 
Liège 50x80 mm 
Gravure laser : Denim ø30 mm (bouchon) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° (pochette) : Touch 500 mL + Denim150x90 mm 
Imp 1 coul - transfert sérigraphie (pochette) : Touch 750 mL 55x80

mm 
Imp quadri - transfert numérique 360° (pochette) : Touch 500 mL50x100 mm, 
Denim 55x100 mm Glass 170x115 mm 
Imp quadri - transfert digital (pochette) : Touch 750 mL 55x80 mm

Boca Glass

Lodo subli 500mL

Lodo color 500mL
500mL, 1L

 

T O  U  C H

G L A S S

P O C H E T T E  
E N  N É O P R È N E

L I È G E

D E N I M

750

1

rPET mL

 L

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

Lodo color Lodo

Lodo subli

Lodo 1L
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Bouteille en verre Many Color

Gourde verre et bambou Posito

Bouteille verre Siligrip

Bouteille en verre DeeplyRéf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

857 758

387 392

501 179

860 928

bleu

noir

transparent

orange

rouge

vert

Bouteille de 450 mL, avec un corps en verre, grip central et bouchon en bambou. Sup-
port de smartphone intégré au bouchon. Présenté dans une boîte individuelle.
Dimensions ø7,4x17,3 cm.
Gravure laser : 40x20 mm (bouchon) 30x40 mm (corps)

Bouteille en verre coloré 650 mL. Bouchon à visser en acier inoxydable. Ne convient pas
aux boissons gazeuses. Livrée en boîte individuelle. Sans Bipshénol A. Dimensions
ø7,1x25,8 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 30x80 mm (corps)
Imp quadri - digital 360° : 200x100 mm (corps rotatif)

beige

bleu

rose

turquoise

gris

noir

blanc

Bouteille en verre borosilicate avec grip en silicone et bouchon en bambou. Livrée en
boîte individuelle en carton recyclé. Dimensions ø7x22 cm.

Imp 1 coul - tampographie : ø35 mm (capuchon)
Gravure laser : ø35 mm (capuchon), 20x100 mm (corps)

Bouteille en verre avec revêtement coloré en matière renouvelable. Bouchon avec
sangle de transport en silicone. Livrée en boîte individuelle. Sans Bisphénol A.
Dimensions ø6,x20 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 180x100 mm (corps rotatif)

650

300

600 

mL

 mL

mL

V E R R E
B O R O S I L I C A T E
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GOURDES EN TRITAN

rouge

blanc

gris

orange

bleu

royal

vert

bleu

transparent

rose

bleu clair

turquoise*

bleu foncé

*Uniquement 
modèle rPET*

rouge

orange

vert

gris

bleu clair

bleu foncé

orange

rouge

transparent

vert 

noir 

blanc

Bouteille en 85 % rPET finition caoutchou et acier inoxydable. Bouchon intérieur en
rPET et anneau en siliconne. Dorio avec dragonne. Ne convient pas aux boissons
gazeuses. Contenance 600 mL. Dimensions ø6X23 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Lousir 190x110 mm (corps), Dorio

200x130 mm (corps) 
Imp quadri - impression numérique 360° : Lousir 214x140 mm(corps), Dorio 
200x130 mm (corps) 
Imp 1 coul - tampographie : Lousir 30x80 mm (corps) 
Gravure laser : Lousir ø35 mm (bouchon), Dorio ø30 mm (bouchon)

Dorio

Sans BPA : Sans Bisphénol A.

Bouteille étanche en Tritan®** ou 95 % rPET* corps coloré translucide. Bouchon métallisé
doté d’une dragonne de transport. Ne convient pas aux boissons gazeuses. Sans Bisphé-
nol A. Contenance 500 mL ou 1L. Dimensions 500 mL ø6x20,5 cm. 1 L ø7x27.5cm.
Imp 1 coul - tampographie : 25x40 mm (corps) 1L ø30 mm (bouchon) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 140x80 mm (corps) 1L 190x140 mm (corps) 
Imp quadri - transfert numérique 360° : 204x160 mm (corps) 1L 240x200 mm (corps) 
Gravure laser : ø30mm (bouchon) 1L ø30 mm (bouchon) 

rouge

orange

lime

bleu royal

blanc*

noir *

transparent**

gris**
*Uniquement Albua
**Uniquement Tritan

Tilda rouge*
vert*
anthracite

transparent*
bleu* 

*Coloris disponibles 4J 
Tilda rPET

blanc

bleu 

bleu clair

noir 

orange

rouge

vert

Gourde en 69 % rPET avec un couvercle en 22 % PP avec paille ou en Tritan. Sans
BPA. Capacité 650 mL. Ne convient pas aux boissons gazeuses.
Dimensions Albua ø6,5x23,5 cm Tritan ø8x24,5 cm.

Imp quadri - impression numérique 360° : 223x170 mm, Tritan 206x170 mm 
(corps rotatif)
Imp 1 coul - tampographie : 35x70 mm, Tritan 35x70 mm (face avant)
Gravure laser : Tritan 30x20 mm (bague) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 160x120 mm, Tritan 200x120 mm (corps rotatif)

Bouteille en Tritan®* avec bouchon et fond en acier inoxydable. Ne convient pas aux
boissons gazeuses. Sans bisphénol A. Contenance 600 mL. Dimensions ø6x25 cm.
Gravure laser : Tilda ø15 mm (bouchon), rPET 28x10 mm (côté bouchon) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Tilda 170x90 mm (corps), rPET 160x100 mm (corps 
rotatif) 
Imp quadri - transfert numérique 360° : Tilda 225x100 mm (corps), 
rPET 190x110 mm (corps rotatif) 
Imp 1 coul - tampographie : Tilda 25x50 mm (corps)

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester. **Le Tritan
est un thermoplastique offrant un bon compromis entre résistance du produit et transparence du plastique. Idéal pour les produits en contact alimentaire. Le PET recyclé ou rPET favorise
l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

1

Bouteille Boca

 

Bouteille Lousir et Dorio Bouteille en Tritan® Tilda et Tilda rPET

 

Gourde de sport Albua et Albua Tritan

Réf. Lousir 

Réf. rPET* 500 mL 

 Dorio 

 Tritan® 500 mL  
Tritan® 1 L 

Réf. Tilda 

Réf. Albua Tritan 

Tilda rPET 238 838

823 194

396 809

693 459
254 061

736 617

639 539 639 744

623 519

Lousir Dorio

rPET

rPET
rPET

600

650

600 
mL

 L

mL

mL

Lousir

Albua

Tilda

Albua Tritan

Tilda rPET

B O U C H O N  E N  
A C I E R  I N O X Y D A B L E
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orange

rouge

bleu foncé

turquoise

vert

gris

blanc

blanc

bleu

noir

orange

rouge

vert

bleu clair*

jaune*

fushia*
*Uniquement Mancy color

Bouteille transparente en rPET, corps fabriqué à partir de matériaux recy-
clés 100% . Mousqueton de transport et accroche. Contenance 400 mL.
Dimensions Mancy ø6,5x17,7 cm, Color ø7,2,5x22,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Mancy 25x55 mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Mancy 100x75 mm, Color 200x90 mm (corps rotatif)

Bouteille en rPET 100% avec couvercle en bambou, 500 mL (Color) et 600 mL (Solarax).
Sans BPA. Ne convient pas aux boissons gazeuses.
Dimensions Solarax ø7x19,5 cm Color ø6,5x20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 190x90 mm (corps rotatif), Color 190x120 mm 
(corps)
Gravure - laser : 15x12 mm (coté bouchon), Color ø45 mm (bouchon) 
Imp quadri 360° - Impression numérique : 190x150 mm (corps rotatif)

gris

menthe

bleu océan

bleu clair

orange

blanc

bleu

noir

transparent

vert

Bidon fabriqué en polyester et bambou de 650 mL de capacité, sans BPA. Bouchon à vis
en bambou, avec cordon de transport tressé. Dimensions ø7x22.5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 180x110 mm (corps rotatif)
Imp quadri - digital : 70x70 mm (corps)
Imp quadri - digital 360° : 180x110 mm (corps rotatif)

Bouteille fabriquée à partir de plastique recyclé et est dotée d’une poignée confortable
en silicone pour faciliter le transport. Facile à nettoyer. Sans bisphénol A. Capacité 600
ml. Dimensions ø6,5x23,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 25x70 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 140x120 mm (corps rotatif)

Color

rPET

rPET

rPET

400 

600 

650 

600 

mL

mL

mL

mL

Gourde Mancy et Mancy Color

Bouteille Solarax et Solarax Color

Gourde Bliga

Gourde CuloaRéf. 

Réf. 

Color

 Color 

Réf. 

Réf. 

521 077

521 095  859 925

630 949

859 701

876 871

Solarax

Solarax color
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MUGS À EMPORTER

 L 4H 4H

Mug isotherme Sofame 

Mug isotherme Tendenza

H 8H

Mug isotherme avec paille et poignée Muglyt et Muglot Réf. 

Réf. Avec poignée Sans poignée 

Réf. Muglyt Muglot 

 877 512

697 814 601 917

881 507 881 678

noir

noir

gris

bleu

blanc

marine gris blanc

Mug à double paroi en acier inoxydable recyclé avec couvercle à paille et paille en
PE. Capacité de 1,2 L. Dimensions ø14x25 cm.

Imp 1 coul : sérigraphie 360° : 170x100 mm (corps haut) 
Imp 1 coul : tampographie : 40x80 mm (corps) 
Gravure laser : 40x80 mm (corps) 
Gravure laser 360°: 250x100 mm (haut du corps), 248x60 mm (bas du corps) 

Mug isotherme en acier recyclé avec ou sans poignet. Conserve les boissons froides
pendant 6 heures et chaudes pendant 3 heures. Contenance : 600 mL.
Dimensions ø18x8,8 cm ou ø17,5x8,8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 165x10 mm (corps rotatif) 
Gravure laser : 25x40 mm (face avant)

noir

gris
900

beige

vert

rouge

rose

noir

gris

gris clair

bleu marine

bleu marine

beige

Mug double paroi : intérieur et extérieur en acier inoxydable, avec poignée pratique,
couvercle en plastique transparent avec bouchon à visser, bague d’étanchéité en
silicone, ouverture pour boire avec bouchon à visser et paille transparente, capacité 
de remplissage. Capacité de 900 mL Dimensions ø8,8 x 24 cm.

60x25 mm (corps) 
40x100 (corps)

noir
blanc

marine

argenté 

noir 

blanc

bleu clair

Rose clair
beige

marine

900 mL 15H 5H

Mug Tendenzi

Réf. Plastique recyclé 602 676 Inox 703 861
Le mug Tendenzi de 900 mL à double paroi est fabriqué en plastique recyclés à 80% ou en 
acier inoxydable recyclé à 70% selon le Recycled Claim Standard (RCS). Il dispose d'un bou-
chon rotatif avec trois positions : une paille antiéclaboussures, un bec verseur et un couvercle 
entièrement scellé. Le modèle inox comprend un couvercle à visser et une paille en silicone. 
Les deux Tendenzi sont équipés d'une poignée ergonomique. Sans BPA et emballage cadeau en 
kraft certifié FSC® inclus. Dimensions Tendenzi ø24,1x8,9 cm, Tendenzi inox ø23,5x9,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 25x80 mm (haut du corps), 25x80 mm (corps centre) et 
20x60 mm (bas du corps), Inox 40x80 mm (haut du corps) 25x60 mm (bas du corps) 
Gravure laser : 40x120 mm (haut du corps) 
Gravure laser 360° : 0x120 mm (corps centre) 

Muglyt

Muglot

Plastique
recyclé

Imp 1 coul - tampographie : 
Gravure laser :

Inox

1.2

600 mL

 mL

6 3

12

H H

Inox

Muglot Muglyt
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3H

Mug en acier Raisa 

6H

Mug isotherme Amabilis

 H 5H

Bouteille isotherme Malartic

Mug en bambou Ariston et Tiaky

Bouteille isotherme Honau
et Honau sport

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. Ariston  Tiaky 

Réf. Spor t

792 976

238 419

822 202 

878 205 903 516

238 721  238 712

Mug thermique avec intérieur en acier inoxydable et exté-
rieur en bambou. Couvercle à visser avec ouverture mo-
dulable. Livré en boîte individuelle. Sans Bisphénol A. Le
bambou étant un matériau naturel, la couleur de la
matière ainsi que le rendu de la gravure laser peuvent
varier d’un article à l’autre. Contenance 500 mL.
Dimensions ø8,2x17,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x80 mm (corps) 
Gravure laser : 20x80 mm (corps)

noir

bambou

Mug isotherme en acier inoxydable avec couvercle en bambou. Livré en boîte indi-
viduelle. Dimensions ø7,8x9,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 160x20 mm (corps rotatif) 
Gravure laser : ø20 mm (sur le couvercle)

noir

bois

Bouteille isotherme à double paroi avec bouchon à
visser et infuseur à thé intégré. Livrée en boîte
individuelle. Sans Bis- phénol A. Le bambou étant un
matériau naturel, la couleur et le rendu de la gravure
laser peuvent varier d’un article à l’autre. Contenance :
400 mL. Dimensions ø6,5x20 cm.

Imp 1 coul - tampographie : ø20 mm

(bouchon) 
Gravure laser : 30x135 mm, ø20 mm (bouchon) 
Imp quadri - numérique 360° : 218x155

mm (corps rotatif) 
Gravure laser 360° : 218x155 mm (corps rotatif)

Mug isotherme en bambou et acier inoxydable à double paroi. Couvercle hermétique
et doseur sur le dessus. Livré en boîte individuelle. Sans Bisphénol A. Le bambou
étant un matériau naturel, la couleur de la matière ainsi que le rendu du marquage
peut va- rier d’un article à l’autre. Contenance max. 300 mL. Dimensions Ariston
ø8x10,5 cm, Tiaky 11x10,5 cm.
Gravure laser : Ariston 30x50 mm, Tiaky 30x70 mm (corps) 
Imp 1 coul - tampographie : Tiaky 40x60 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Ariston 165x50 mm (corps rotatif)

Bouteille en acier inoxydable à double paroi, extérieure en
bambou. Thermomètre tactile LED incorporé dans le bou-
chon. Dotée d’un infuseur à thé. (pile incluse) Honau Sport
Bouteille à vide isolant à double paroi en acier inoxydable
avec couvercle extérieur en bambou et couvercle à poi-
gnée en PP. Contenance 480 mL Sport 450 mL. Dimen-
sions ø6,4X23,5 cm.

Imp quadri - numérique 360° : 204x190 mm

(corps) 
Gravure laser : 30x30 mm (corps), 30x10 mm (bou-
chon), Sport 30x80 mm (corps) 
Gravure laser 360° : 204x160 mm (corps),Sport 
218x160 mm (corps rotatif) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Sport 170x140mm 
(corps rotatif) 

C O U V E R C L E  
B A M B O U

T H E R M O M È T R E  
T A C T I L E  L E D

Honau sport

infuseur
de thé intégré
 

Tiaka 

Ariston 

Sport

400

300

480

mL

 mL

 mL

15

6

3

3 6

2 2

H

H

H H

H H
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MUGS ISOTHERMES

4H 2H

Mug isotherme Estonia

Mug isotherme Pyrénées

8H 4H

Mug isotherme Gisela

 2H 2H

Mug isotherme Antelao

4H 2

Mug isotherme Turno

Réf. 

Réf. Pyrénées Recyclé 

Retrouvez le Mug Mountain 
Réf. 468 416 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

880 791

527 111 630 832

345 179

731 462

859 603

rouge

vert*
bleu foncé
orange*
noir

blanc

* Coloris non disponibles en recyclé

blanc *

bleu *

gris

rouge *

Mug avec couvercle et ouverture modulable. PP alimentaire
très résistant. Livré en boîte individuelle. Sans Bisphé-
nol A. Contenance 400 mL. Dimensions ø8,2x17,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 35x25 mm

*Coloris disponibles en express

blanc

bleu

Mug isotherme à double paroi : extérieur inox (recyclé ou non), intérieur PP alimentaire.
Couvercle à visser avec ouverture modulable. Sans Bisphénol A. Contenance 470 mL.
Dimensions ø8,3x17,6 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 110x23 mm (corps) 
Imp 1 coul - tampographie : 40x35 mm (corps) 
Gravure laser : 30x30 mm (corps)

noir

rouge

argenté

orange

rouge

bleu clair

bleu foncé

argenté

noir

blanc

Mug étanche à double paroi en acier inoxydable. Conte-
nance 300 mL. Dimensions 6,7x13,9 cm.
Gravure laser : 15x50 mm (face avant) 229x50 mm 
(corps rotatif) 229x100 mm (corps rotatif)
Imp quadri - numérique : 229x50 mm (corps rotatif) 
229x100 mm (corps rotatif)

noir

bleu

vert

roug

e

blanc

Mug isotherme finition brillante en acier inoxydable à double paroi. Couvercle en PP
avec ouverture modulable. Livré en boîte individuelle. Sans Bisphénol A. Contenance
400 mL. Dimensions ø8x17,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x30 mm 
Gravure laser 360° : 259x40 mm (corps rotatif)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 205x50 mm (corps)
Gravure laser : 30x30 mm (corps)

Verre en acier inox de 350 mL de capacité. Corps au de-
sign biseauté avec un anneau noir. Équipé d’un bouchon
doseur transparent facile à ouvrir. Présenté dans une
boîte individuelle. Dimensions ø8,3x12 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 200x20 mm (corps

rotatif)
gravure laser : 30x20 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : 50x20 mm (face

avant) 
Imp quadri - numérique 360° : 200x20 mm 
(corps 
rotatif )

Avec gravure laser

470

400 

300

400

350

 mL

mL

 mL

mL

 mL

C O R P S  S L I M  P R A T I Q U E  
P O U R  L A  V O I T U R E

C A P U C H O N
A N T I - F U I T E S

H
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Mug Gouga

 6H

Mug Toodi grip

6H 3

Mug expresso Mokka

 6H

Mug Riclo et Riclo poignée

4H 2H

Mug isotherme Fulton

4H 2H

Mug Toodi, Toodi poignée et Toodi color

Réf. 

Réf. Gouga Recyclé Shine 

Réf. 

Réf. Riclo Riclo poignée 

Réf. 

Réf. Toodi 
Toodi color 

Toodi poignée 

859 505

521 246 567 296 585 882

821 882

859 319 859 435

776 477

334 118 
726 338

630 315 

noir

gris

marin

e vert

rouge

blanc
400

rouge

noir *

blanc*

bleu*

gris*

ver t *
*Coloris Recyclé

Mug à café à emporter à double paroi en acier inoxydable
avec couvercle avec forme arrondie. Contenance 300 mL.
Di- mensions Gouga/Recyclé ø8,8x11,2 cm, Shine ø8x12
cm.
Imp 1 coul - tampographie : 25x55 mm (face avant ou

arrière)
Gravure laser : 40x70 mm ou 50x30 mm (face avant ouarrière) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Shine 240x50

mm (corps) 
Gravure laser 360° : Shine 270x30 mm (corps)

Mug isotherme à double paroi et 400 mL de capacité.
Avec doseur sur couvercle et ouverture facile, bande
de silicone assortie et base antidérapante, sans BPA.
Dimen- sions ø8,9x15,6cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x20 mm (face

avant 
haut) 30x30 mm (face avant bas)

blanc

blanc

noir

argenté

bleu

noir rouge marine

Mug isotherme en acier inox recyclé, avec double paroi.
Comprend un couvercle avec doseur et une ouverture
facile. Présenté dans une boîte. Contenance 600mL et 

400 mL. Dimensions ø8,7x17,8cm et ø8,8x12 cm.

Poignée 165x60 mm 
(corps rotatif)

25x80 mm (face avant) Poignée 10x45 mm 
(sur anse) 25x40 mm (corps)

180x80 mm (corps rotatif) 
70x70 mm (face avant)

Mug à double paroi avec un intérieur en PP alimentaire et
un extérieur en acier inoxydable. Couvercle avec sys-
tème de fermeture rotatif antifuite. Livré dans une boîte
individuelle. Sans Bisphénol A. Contenance 160 mL.
Dimensions ø7x10 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 20x50 mm (face

avant)
Gravure laser : 20x25 mm (face avant)
Imp quadri - transfert numérique 360°: 216x66

mm 

Avec imp 1 coul
Avec gravure laser
Avec imp quadri 360°

Toddi color
noir

gris
bleu

bleu cobalt

bleu clair

vert

lime

jaune

orange

argenté

rouge

bleu

noir

rouge

pourpre

blanc

Mug isotherme en acier inoxydable à double paroi. Cou-
vercle en ABS à visser avec bouton poussoir pour ouverture
et fermeture. Livré en boîte individuelle. Sans Bisphénol 
A. Contenance 380 mL. Dimensions 6,7x18,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 30x30 mm (face bas)
Gravure laser : 28x28 mm (face bas)

Mug en acier inoxydable double paroi avec couvercle.
Contenance 350 mL. Dimensions Toodi et Toodi color 
15x8,9 cm, Toodi poignée ø8,7x11,7 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 200x60 mm (corps)
Gravure laser : 25x60 mm (corps) Poignée 35x70 mm (corps)
Imp 1 coul - tampographie : Color 25x55 mm (corps)

Riclo Riclo 
p oigné e
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 

Gravure laser : 

Imp quadri - numérique 360° : 
Imp quadri - numérique : 

400

160

600

350

380

mL

mL

 mL

mL

 mL

 mL

T A I L L E  M I N I

Bouton
poussoir

Gouga Shine

Perso nominative

Toodi poignée

Perso nominative

Toodi 

Toodi color
simple paroi

Gouga

H H

4

3

2

3

H

H

H

H

H

8 4
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MUGS À EMPORTER

noir

argenté

blanc

Gobelet à double paroi en acier inoxydable à l’extérieur et
en PP à l’intérieur, avec base en liège et interstice coulis-
sant pour boire. Sans fuite. Capacité 300 mL. Dimensions
ø8,5x12 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360 ° : 200x35 mm (corps rotatif) 
Imp quadri - numérique 360° : 250x60 mm (corps rotatif) 
Gravure laser : 35x35 mm (corps)

Verre en acier inox recyclé. Base en liège naturel avec corps
en acier inox recyclé, double paroi. Contenance 350 mL ou
450 mL. Dimensions Mug ø8,7x13,2 cm, Poignée
ø7,9x17,6 cm.

imp 1 coul - quadri : Maflow 200x40 mm (corps

rotatif) 
Gravure laser : Maflow 30x40 mm (face avant)Maflow 
poignée 25x100 mm (face avant) 13x45 mm (anse)

noir

blanc

gris

noir gris

marine

marine

Mug en acier inoxydable à double paroi. Base du mug
en liège. Couvercle avec curseur coulissant. Conte-
nance 300 mL. Dimensions ø11,5x12,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Elvi 60x40 mm (corps) 
Gravure laser : Elvi 70x30 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Elvi 110x55 mm (corps)

Mug en acier inoxydable et bambou d’une contenance
de 300 mL avec couvercle en plastique PS. Dimensions 
ø8,7 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 25x55 mm (face avant 
ou arrière) 
Gravure laser : 50x55 mm (côté)

blanc

noir

argenté

marine

Mug à emporter en verre borosilicate et PU. Très bonne ré-
sistance et produit durable. Emballage individuel en kraft. 
Contenance 400 mL. Dimensions ø9,2x11,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 20x35 mm (en haut face 
avant) 
Gravure laser : 20x35 mm (en haut face avant)

Mug en acier inoxydable à double paroi. Couvercle avec
curseur coulissant. Contenance Nirox 470 mL et Nirux
380 mL. Dimensions Nirox ø6,5x24,7cm et Nirux
ø8,7x13,4cm.
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Nirux 200x40
mm (corps) 
Nirox 165x120 mm (corps rotatif)
Gravure laser : Nirux 30x40 mm (corps) 
Nirox 165x120 (corps rotatif)
Imp quadri - numérique 360° : Nirux 125x40
mm 
(corps) Nirox 20x120 mm (corps)

2

Gobelet Liego

6H 3H

Mug Maflow et Maflow poignée

Mug Sapia

H

Mug isotherme Elvi

 

Mug en verre Cuiros

H 6H

Mug isotherme Nirux et Nirox

Réf. 

Réf. Maflow Maflow poignée 

Réf. 

Réf. Elvi Elvi quadri 

Réf. 

Réf. Nirux Nirox

858 953

658 170 658 161

860 496

238 570 630 306

395 454

 347 319  862 813

Maflow 

Maflow poignée

Nirux 

Nirox 

350

400 

300

380

400

 mL

mL

 mL

mL

 mL

2

2

3

2

3

6 3

H H

H

H

H

H H

Nirux

B A S E  L I È G E

V E R R E
B O R O S I L I C A T E

15



Nouvelle collection nomade 
Accessoires isothermes design avec poignée ou lanière.

Bouteille
isotherme
Malteos 

872 189 

8H

Bouteille isotherme Malteos
8H 8H 8H

Bouteille isotherme Maltrios

Bouteille isotherme
Maltrios 

872 429 

4H 4H

Mug isotherme Malteas

Mug isotherme
Malteas 

871 732 

Réf. 

Réf.  

Réf. 

Réf.  

Réf. 

Réf. 

872 189 872 429 871 732
Bouteille isotherme 500 mL fabriquée à partir d’acier
inoxydable recyclé (90%). Finition soft touch. Gourde
nomade avec une poignée en silicone. Dimensions
ø7x22,5 cm.

Bouteille double paroi 320 mL en acier inoxydable recy-
clé (90%) et bouchon en PP recyclé. Finition soft touch.
Double ouverture pour un nettoyage facilité. Dimensions
ø6,5x20 cm.

Gobelet à double paroi en acier inoxydable recyclé (90 %).
Couche extérieure en PP recyclé et bracelet en rPET. Anti-
fuite et capacité de 350 mL. Dimensions Ø8,5x14 cm.

Couleurs disponibles

Parfait pour les cadeaux
d’entreprise : collaborateurs,
clients & partenaires !

Poignée en silicone

Notre gamme nomade offre la possibilité d’être personnalisée
avec divers types de marquages, tels que l’impression en une couleur,
en quadrichromie ou en gravure laser*.

320

350

 mL

 mL



Votre solution sur-mesure
,

Offrez un produit personnalisé ou boostez votre impact en créant une box cadeau
composée de plusieurs articles de couleurs assorties 

afin de maximiser l’efficacité de vos actions marketing et RH

Sac à dos
Stocki recyclé 

745 692

Sac à dos Stocki recyclé

Bouteille isotherme
Astrio recyclé 

659 632 

Casquette Darell 6

Casque Calty 
870 378

Carnet A5 Orma

Carnet A5 Orma 
745 371 

Casquette
Darell 6 

702 602

Réf. 

Réf.  

Réf.  

Réf. 

Réf.  

Réf. 

Réf.  

Réf.  

745 692

 

702 602

 

745 371

 

20 couleurs
page 298

Sac à dos en nylon recyclé. Composé d’un compartiment
et de poches latérales élastiques. Fermetures zippées
étanches. Livré dans une pochette en coton. Dimensions
45x30x13,5 cm.

Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 140x40

mm 
(face avant), 40x140 mm (bretelle), 75x140 mm (côté)
Imp quadri - DTF : 140x40 mm (face avant), 75x140 mm

(côté)

Casquette 6 pans en coton recyclé 280 g/m2. Boucle
métallique réglable à l’arrière. Dimensions : ø58 cm.

Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 50x60mm (côté 
ou face avant droite ou gauche)
Imp quadri - numérique : 50x60mm (côté ou face avant 
droite ou gauche)
Broderie : 50x60mm (face avant droite ou gauche) ou 
50x100 mm (face avant)

Carnet A5 avec une couverture en papier recyclé. 196
pages en papier recyclé ivoires lignées 70 g certifié
FSC. Fermeture élastique. Dimensions 14,5x21 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 100x160mm (face

avant)
Imp quadri - numérique : 100x180 mm (face 
avant)
Embossage : 40x80 mm (face avant)

Tous les objets présents sur cette page sont partiellement ou intégralement produits à partir de matériaux recyclés.

Les boîtes de cette sélection de produits sont conçues pour être réutilisables et transformables en objets du quotidien.
Ce concept vise à réduire le gaspillage tout en offrant une seconde vie à l’emballage.

rPET

550

22 L

Rigide

 mL

Couleurs disponibles Couleurs disponibles Couleurs disponibles
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Mackenzie

Mug avec anse mousqueton Mackenzie,
Mackenza et Mackenza recyclé

Mackenza et Mackenza recyclé

rouge

vert

bleu

blanc*

noir
*200, Rania subli et 500 mL uniquement 
disponible en blanc

Mug en métal finition émaillée. Style vintage. Livré dans une boîte individuelle.
Dimensions 350 mL ø11x8,5 cm, 200 mL ø10x7 cm et 500 mL ø12x9 cm.

Gravure laser 360° : 218x65 mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 130x35 mm (corps)
Imp quadri - sublimation : 200x65 mm (corps blanc) 
Imp 1 coul - tampographie : 200 mL 30x30 mm (corps) 350 mL 40x40mm (corps) 
500 mL 45x45 mm (corps)

Mug à double paroi en acier inoxydable avec mousqueton ou corps coloré. Mackenzie
contenance 240 mL et dimenions ø7x8 cm. Mackenza contenance 300 mL et
dimensioons ø8,5x11 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 35x50 mm (à gauche de l’anse), 35x50 mm (à droite de

l’anse) 
Gravure laser : 35x50 mm (à gauche de l’anse), 35x50 mm (à droite de l’anse) 
Gravure laser 360° : Mackenzie 186x62 mm (corps), Mackenza 120x80 mm (corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Mackenza recyclé 110x65 mm (corps rotatif) 

marine foncé
vert foncé
rouge

*Sauf Mackenzie

noir

argenté

blanc*

noir

marine foncé

bleu*

vert foncé

silver*

blanc

*Uniquement disponibles pour Gozeb

Ragia : mug en acier inoxydable recyclé 90% à simple paroi. Capacité 300 mL. Di-
mensions 11,5x8 cm. Gozeb : gobelet double paroi en acier inoxydable recyclé avec
couvercle à curseur coulissant. Capacité 300 mL. Dimensions 11,5x11,3 cm. Samilo
: gobelet en acier inoxydable recyclé. Contenance 300 mL. Dimensions ø7,5x10,5 cm.
Gravure laser : Ragia 40x40mm (à droite ou gauche de l’anse), 35x60 mm (à gauche 
de l’anse), Gozeb 35x60mm (à droite de l’anse), Samilo 30x35mm (corps haut), 
30x35mm (corps bas) 
Imp 1 coul - tampographie : Ragia 40x40 mm (droite ou gauche de l’anse), Gozeb 
35x60mm (à droite ou gauche de l’anse), Samilo 30x35 mm (corps bas)
Gravure laser - 360° : Ragia 230x60 mm (corps rotatif), Gozeb 230x90 mm (corps 
rotatif )
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Ragia 130x35 mm (corps rotatif), Gozeb 150x50 
mm (corps rotatif), Samilo 160x70 mm (corps bas)

 

Mug en métal émaillé Rania Mug en inox recyclé Ragia, Gozeb et Samilo

Réf. Mackenzie 

Réf. Rania 350 mL 
Rania subli 

 Mackenza 

200 mL 500 mL 

Mackenza Recyclé

Réf. Ragia Gozeb Samilo 

615 061

238 785 
347 346 

320 855 

659 785 660 274

 567 081

604 291 639 806 566 956

B E S T  S E L L E R

350

240

300

 mL

 mL

 mL

Samilo

Mackenzie

Ragia

Mackenza

Retrouvez la version subli
réf. 504 862 

Gozeb350 mL

200 mL
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MUGS EN VERRE

Mug verre Actyvo et Hitno

Mugs en verre Sensa full et Sensa full plus

Mug verre sublimation Rimi et Macia

Mug en verre et bambou Afto, Afta et Afta mini

Mug en céramique et liège Marlina et mug en verre et
liège Merlino et Merlino poignée

Réf. 180 mL 

Transparent

Réf. Sensa full transparent 
Sensa full plus double paroi 

300 mL 250 mL 

 Sensa full givré Réf. Afto 

Réf. Rimi 

Réf. Marlina 

Afta 

Macia 

Merlino 

Afta mini 

Merlino poignée 

644 471 

857 497
320 757

648 994 880 535

857 656 659 730 

637 595 

659 017 

864 081 

637 504

659 133 

872 544

659 222

Merlino et Merlino poignée Marlina

Afto

Imp quadri - sublimation : 
Gravure laser : 

Afto Afta mini
Imp 1 coul - tampographie : 
Gravure laser : 

bleu

noir

noir

bleu

vert

jaune

rouge

rouge

transparent

blanc

bleu marine

naturel

noir

rouge

vert

Mug à café avec anse classique et colorée. Dimensions 180 mL ø6,6x8 cm, 250 mL
ø7x10,1 cm et 300 mL ø7,8x8,2 cm.

Gravure laser : Actyvo 40x60mm (gauche ou droite de la anse) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Actyvo 40x60mm (gauche ou droite) Hitno 
50x50 mm 
(face avant) 

Mug en verre disponible en modèle transparent et modèle opaque. Personnalisation en
su- blimation pour un marquage en quadrichromie. Adaptés au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Livrés en boîte individuelle. Contenance 300 mL. Dimensions ø8x9,5 cm.
Sensa Full plus, mug en verre avec double paroi avec revêtement spécial pour la
sublimation. Contenance 225 mL. Dimensions ø7,8x9,6 cm. Attention : le rendu de
l’impression sur le modèle transparent sera légèrement transparent. La sublimation ne
permet pas l’impression d’un blanc de soutien.

Imp quadri - sublimation : Sensa full 200x74 mm (dans l’axe de

l’anse), 
Sensa full plus 200x94 cm (dans l’axe de l’anse)

bleu

vert

gris

transparent

bleu

vert

orange

rose

jaune*

rouge**

*Uniquement Macia 
**Uniquement Rimi

Mug en verre borosilicate double paroi avec couvercle en bambou et poignées colorées. 
300 mL 13x10 cm, 250 mL ø8,5x11,5 cm et Afta 350 mL ø8,5x13 cm.

80mm (couvercle), 45x35 mm (droite ou gauche de la anse) 
80mm (couvercle)

Tasse en verre borosilicate en finition mate. Capacité 350 mL. Dimensions ø8x9,6 cm.
livrée en boîte individuelle kraft.

200x80mm (corps rotatif) 
25x60mm (droite ou gauche de la anse)

Marlina : Tasse en céramique. Couleurs mates. Dimensions ø8,2x10,2 cm. Merlino :
Tasse en verre borosilicaté. Dimensions ø8,5x11 cm. Livrés en boîte individuelle.

Imp 1 coul : Marlina 165x55 mm (corps rotatif), Merlino 220x50 mm (corps rotatif), 
Merlino poignée 165x50 mm (corps rotatif) 
Gravure laser : Merlino 30x50 mm (face avant), Merlino poignée 30x50 mm (face avant)Marlina

Merlino 

Merlino poignée

Afta

Macia 

Afta mini

Rimi 

Afto

180

300

350

250

250

350

300 350

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL  mL

Sensa transparent/givré 
Givré 

Actyvo 180

Hitno

Actyvo 300

Sensa full plus
Double paroi
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Mug en céramique Néo

Mug en grès Sama et Sara

Mug céramique Colorpopy

Mug en céramique Néa

Mug céramique Matura

Mug avec cuillère Rifka et Neo Spoon

Réf. 

Réf. Sama 

Neo

Sara 

Réf. Néo 671 375 Néo mini 

Neo mini

Néo marquage France 

Réf. 

Réf. Néa 

Réf. Rifka 

Néa mini 

Neo Spoon 

Nea mini

Nea

Néa marquage France 

637 363

522 085 783 619

676 156 695 228 

601 098

585 846 

836 242 

585 837 

566 983

699 019 

marine

bordeaux

vert foncé

gris

noir

Tasse en céramique de 350mL. Présentée individuellement en boîte kraft. Dimensions
ø8,2x9,6 cm.

Imp quadri- sublimation : 190x83 mm (corps rotatif)

Mug en grès avec revêtement spécial pour marquage en sublimation. Adapté au micro-
onde et lave-vaisselle. Contenance 350 mL. Dimensions Sama ø8,5x10 cm, Sara
ø7,3x10,6 cm.
Imp quadri - sublimation : Sama 190x100 mm (autour de la tasse), 
Sara 180x105 mm (autour de la tasse)

Mug en céramique avec revêtement spécial pour de la sublimation. Disponible avec
marquage français. Adapté au lave-vaisselle et au micro-onde. À commander par multi-
ple de 36 ou 48. Contenance 190 mL (ø7,1x7,4cm) et 320 mL (ø8,2x9,6cm).

Imp quadri - sublimation : Néo 195x95 mm (dans l’axe de l’anse), 
Néo Mini 170x45 mm (dans l’axe de l’anse) Marquage France 190x75 mm

bleu

jaune

rouge

vert

Mug en céramique avec revêtement spécifique pour marquage sublimation. Dispose
d'une anse et d'une cuillère. Livré en boîte individuelle. Contenance 350 mL.
Dimensions Rifka ø9x10 cm et Neo Spoon ø8x9,5 cm.
Imp quadri - sublimation : 160x70 mm (autour de la tasse), 90x70 mm (gauche de la

anse)

Mug en céramique avec revêtement spécial pour de la sublimation bord à bord. Dispo-
nible avec marquage français. Adapté au lave-vaisselle et au micro-onde. À commander
par multiple de 48. Contenance 180 mL (ø7,2x7,4cm) et 320 mL (ø8,2x9,7cm).
Imp quadri - sublimation : Néa mini 180x73 mm, Néa 230x94 mm Marquage France 
215x79 mm

Mug en céramique pour marquage sublimation. Livré en boîte individuelle en kraft.
Contenance 350 mL. Dimensions ø8X9,8 cm.

Imp quadri - sublimation : 190x70 mm (corps rotatif)

350

350

350

350

 mL

 mL

 mL

 mL

 

Sama

Sara

Rifka

Neo Spoon

320 190
190 320

 mL  mL

 mL  mL

B E S T - S E L L E R

M A R Q U A G E
B O R D  À  B O R D



Perso sous la tasse,
sur la anse et à
l’intérieur du mug

Jouez la carte de l’originalité !
Personnalisation disponible 
à l’intérieur ou sous la tasse
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noir

vert

bleu

orange

noir

gris

bleu foncé

bleu clair

vert

jaune

rouge

naturel *

rouge

jaune

blanc

* Coloris disponible uniquement pour Calméo

Mug en céramique de forme classique. Adapté au micro-onde et au lave-vaisselle.
Livré en boîte individuelle. Contenance 310 mL. Dimensions ø8,2x9,7 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 160x70 mm 
Imp 1 coul - cuisson : 210x70 mm (dans l’axe de l’anse), 50x20 mm (intérieure 
tasse), 40x8 mm (anse), 50x50 mm (dessous tasse)

jaune

vert

rouge

bleu

beige

gris

bleu foncé

bleu clair

vert

orange

rose clair

blanc

Mug en céramique avec finition émaillée. Adapté au micro-onde et au lave-vaisselle.
Livré en boîte individuelle. Contenance 320 mL. Dimensions ø9x8,4 cm.
Imp 1 coul - cuisson : 230x55 mm (dans l’axe de l’anse) , 50x20 mm (intérieur tasse), 
8x40mm (anse) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 140x40 mm (corps rotatif)

Tasse en céramique avec finition mate avec effet rustique. Capacité jusqu’à 370 mL. 
Livrée dans une boîte cadeau en papier kraft. Le mug passe au lave-vaisselle et résiste 
à au moins 125 cycles de lavage. Dimensions : 8,5x8,5 cm
Imp 1 coul : 150x40 mm (corps rotatif) Imp coul - cuisson : 210x60 mm (corps rotatif)

Réf. Calmea 586 104 Calmeo 783 646
Mug en céramique avec capacité de 370 mL. Fourni dans une boîte cadeau. Le mug 
passe au lave-vaisselle et résiste à au moins 125 cycles de lavage (impression com-
prise). Dimensions ø 8,4 x 10,3 cm..ø9x8,5 cm. Boîte 11,1x11,5x8,7 cm.
Imp 1 coul - cuisson : Corps 360°, dessous de la tasse, intérieure de la tasse, anse

Marquage mug sérigraphie, tenue de la personnalisation 125 lavages en lave-vaisselle. Marquage mug cuisson, tenue de la personnalisation 250 lavages en lave-vaisselle.

Mug en céramique Daria

Mug céramique Calmea et Calmeo

Tasse en céramique Stella

Mug en céramique Skybury
Réf. 

Calmea

Calmeo

Réf. 

Réf. 

363 804 616 550

659 598

310

370

370

320 mL

 mL

 mL

 mL
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Mug Many

 

Mug en céramique Dulce Mug en céramique Cores

Mug en céramique Sylvia

Mug en céramique Coeru
Réf. 

Réf. 80 mL 
Color 370 mL 

230 mL 350 mL 

Color

Réf. 

Réf. 

La gravure est de la même
couleur que l’intérieur de la tasse

Réf. 729 493

637 470 
698 261

639 094 668 169 

236 288

682 327 

699 206

noir

vert

bleu marine

gris

jaune

orange

bleu

bleu clair

rouge

bleu

vert

rouge

marine

gris

Mug en céramique présenté dans une boîte cadeau indivi-
duelle en carton ondulé. Contenance 290mL. Dimensions
ø8,5x10 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 45x40 mm (droite

ou 
gauche de l’anse) 
Imp 1 coul 360° - transfert céramique :

200x35 mm 
(dans l’axe de l’anse) Non disponible sur coloris noir et 
bleu marine. 

jaune

orange

rose

noir

noir/jaune

noir/orange

Mug blanc en céramique. Présenté en boîte individuelle. Dimensions 80 mL ø5,4x6,3
cm, 230 mL ø7,4x8,4 cm et 350 mL ø5,4x6,3 cm et 370 mL (ø8,5x9,8cm).
Imp 1 coul - sérigraphie : 230 mL 180x75 mm (corps rotatif), Color 165x70 mm 
Imp 1 coul - tampographie : 80 mL 25x40 mm (à droite de la anse), 25x40 mm (à 
gauche de la anse), 25x40 mm (opposé à la anse), 230 mL 30x60 mm (face avant), 350 
mL 25x40 mm (corps rotatif), 25x40 mm (gauche de la anse) et 25x40 mm (opposé 
à la anse)

noir/rouge

noir/rose

noir/vert

Mug en céramique. Extérieur noir et intérieur coloré. Gra-
vure de la même couleur que l’intérieur du mug. Livré en
boîte individuelle. Pas de personnalisation à l’intérieur du
mug. Dimensions ø9,6x8,2 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 35x70mm (gauche de

la 
anse), 160x70mm (corps rotatif) 
Gravure laser : 35x70mm (gauche de la anse), 
35x70 mm (droite de la anse). 

noir

gris* 

bleu foncé

bleu*
*Uniquement en livraison 4J

vert

vert prairie

jaune

orange

rouge

Mug en céramique avec anse en forme de cœur rouge. Ca-
pacité 300mL . Dimensions 8x9,5 cm.
Sublimation : 200x80 mm (corps rotatif) 100x80 mm 
(face avant)

Mug en céramique avec intérieur et poignée colorée. Personnalisation en sublimation
pour un marquage inaltérable dans le temps. Adapté au micro-onde et au lave-vaisselle.
Livré en boîte individuelle. Contenance 350 mL. Dimensions ø8x9 cm.
Imp quadri -sublimation : 190x70 mm (dans l’axe de l’anse)

Many Color

290

230

370

350

350

350

mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL
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250

180

340

250

180

270

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

Salia

Réf. Etyop  Tazza 

Neo

Tazza

 Inna 

Etyop 

Helena

Réf. Noir 

Inna

Manilo 

Blanc 

Manilo

Réf. 180 mL 300 mL 

Tessa

Tasse à expresso Etyop et tasse à
capuccino Tazza

Mug en porcelaine Made in Europe
Helena, Salia, Inna, Neo, Manilo et Tessa
Réf. Helena 817 708 Salia 522 094
522 101 Tessa 914 782 

Mug en céramique Colly

Mug en céramique Balow

883 128 909 182

914 773 Neo 914 737 

236 689 519 605 

880 811 880 599

Etyop : Tasse à expresso avec sous tasse en porcelaine.
Contenance 80 mL. Dimensions ø6x5 cm. Tazza : Tasse à
capuccino avec sous tasse en porcelaine. Contenance
180 mL. Dimensions ø15x7 cm.
Imp 1 coul - transfert céramique : Etyop

130x15 mm 
(axe anse), Tazza 190x25 mm (axe anse)

noir/blanc

blanc/rouge

Mugs en porcelaine, fabriqués en Europe, de haute qualité. Résistes au lave-vaisselle.
Les mugs Salia sont empilables. Hélena : contenance 300 mL, dimensions ø8,1x9,8
cm. Salia : contenance Salia 250 mL, dimensions ø7,7x9,7 cm. Inna : contenance 250
mL, dimensions ø7,6x9,6 cm. Neo : contenance 300 mL, dimensions ø8x9,3 cm. Tessa
: contenance 270 mL, dimensions ø8x9,8 cm. Manilo : contenance 300 mL,
dimensions ø7,3x10,6 cm.
 
Imp 1 coul - sérigraphique UV : Helena 165x40 mm (axe anse), 
40x40mm (anse 
gauche ou droite), Salia 165x40 mm (corps) Manilo 160x60 mm (autour de la tasse), 
Tessa 145x50 mm (autour de la tasse)

blanc/bleu

blanc/noir

blanc/orange

Mug en céramique avec finition noire ou blanche mate.
Gravure ton sur ton. Livré en boîte individuelle. Conte-
nance 340 mL. Dimensions ø8,8x8,4 cm.

Gravure laser : 20x55 mm (à gauche de l’anse) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 200x55 mm (corps)

blanc noir gris bleu foncé

Tasse en céramique avec base en céramique neutre. Conte-
nance 300 mL (ø8,1x9,5 cm) et 180 mL (ø6,8x7,9 cm).

Gravure laser : 300 mL 50x50 mm (corps), 180 mL 
40x50 mm

Et yop
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Mug en céramique Ronsio

Mug en céramique et liège
Starter et Starto

Mug en céramique Cucina

 

Mug en céramique et liège Odia

Mug en céramique Coffee et Colby

Mug en verre borosilicate et liège
Hinda

Réf. 

Réf. Starter Starto 

Réf. 

Réf. Réf. 

Réf. Coffee 

gravure laser

 Colby 

504 746

877 938 630 191

878 349

857 433

Colby

879 124

393 853 476 853

Coffee

orange

rouge

vert foncé

vert clair

bleu foncé

bleu clair

jaune

noir

blanc

Mug en céramique avec base en liège. Revêtement spé-
cial pour personnalisation en quadrichromie. Adapté au
micro-onde. Déconseillé au lave-vaisselle. Livré en boîte
individuelle. Contenance 300 mL. Dimensions ø8,3x11
cm.
Imp quadri - sublimation : Starter 190x70 mm
(axe 
anse), Starto 200x80 mm (corps rotatif) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Starter 140x60
mm (corps) 

Mug en céramique avec design vintage. Extérieur en colo-
ris variés et intérieur blanc avec bordure noire. Présenté en
boîte individuelle. Contenance 300 mL. Dimensions
ø8,6x8, 5cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 142x30 mm

(autour de 
la tasse)

noir

noir

blanc

rouge bleu

Mug en céramique avec base en liège. Extérieur mat et
intérieur brillant. Livré dans une boîte individuelle. Conte-
nance 420 mL. Dimensions ø9x11 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 165x50 mm (axe anse), 
, 38x50 mm (droite ou gauche de la anse)

Mug en céramique. Adapté au lave-vaisselle et au micro-
onde. Livré dans une boîte individuelle. Contenance 300
mL. Dimensions ø8,6x8,5 cm.

Imp quadri - sublimation : 150x40 mm (dans

l’axe 
de l’anse)

noir

bleu

vert

orange

rouge

bleu

foncé

orange

vert bleu

clair

rouge

jaune

Mug en céramique avec anse classique et anse avec range-
ment pour cuillère assortie. Contenance 300mL. Dimensions
ø8,2x10,4 cm.
Gravure laser : Coffee 30x30 mm (à gauche de l'anse) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Coffee 190x35 mm (corp
Imp 1 coul - cuisson : Colby 170x70 mm (axe anse) 

Mug en verre borosilicate avec base en liège pour un rendu
naturel. Adapté au micro-onde. Ne pas mettre au lave-
vaisselle. Livré en boîte individuelle. Contenance : 450 mL.
Dimensions ø8x11,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 45x35 mm (côté
anse 
droite ou gauche) 
Imp 1 coul 360° - sérigraphie : 150x70 mm
(axe anse) 
Gravure laser : 25x60 mm (côté anse)
 

300

300

420

300

 mL

mL

 mL

 mL

350 mL

Starto 

Starter 
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420 

350

280

180

180 250

350

290 375

280

mL

 mL

 mL

 mL

 mL  mL

 mL

mL  mL

 mL

Réf. Moio 
Hielo 

Réf. Brodu 

Broby

Adova

 Lukio 
Nanouk 

Dokio

Grania 

 Dokio 

Adova 

Grania

Lukio

 Ristretto 

Moio
modèle empilable

Ristretto

Panolu

Réf. Panola 180 mL 
Panolo 290 mL 

Hielo

Panola

Panolu 250 mL 
Panole 375 mL 

Panolo

Nanouk

Panole

Mug en céramique Broby, Grania et Adova

Mugs en céramique Moio, Lukio, Dokio, Ristretto et
Hielo et Nanouk

 

Mug Panola, Panolo, Panolu et Panole

522 156
890 584 

659 455 

522 281
501 375

659 295 

522 218

659 393

890 496

880 161 
881 339 

880 303 
881 749

noir

bleu marine

vert

naturel

rouge

bleu marine

noir 

vert eau*

gris

blanc

rose

*Coloris disponibles pour Molo, Dokio et Nanouk

blanc

gris

Mugs en céramique avec design moderne et poignée. Passent au lave-vaisselle confor-
mément à la norme EN12875-1 (au moins 125 lavages). Livrés dans une boîte indi-
viduelle. Dokio : contenance 350 mL, dimensions ø9,5x8 cm. Lukio : contenance 280
mL, dimensions ø8,2x8,6. Moio : contenance 180 mL, dimensions ø8x6,8 cm. Ristretto
: contenance 300 mL, dimensions ø8,9x8,4 cm. Hielo : contenance 300 mL, dimensions
ø8x9 cm. Nanouk : contenance 280 mL, dimensions ø7,6x10,5 cm.

Tasse en céramique d’une capacité de 300mL ou 420 mL. Livrés dans une boîte indi-
viduelle finition kraft. Dimensions Grania ø8,6x9,3 cm, Adova ø8,2x11 cm, Broby
ø8,6x8,7 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Broby 165x40 mm (corps rotatif) Grania 165x55 mm 
(corps rotatif) Adova 165x70 mm (corps rotatif) 

Réf.
blanc
bleu
vert
gris
noir
sable

*Disponible uniquement sur Panolu et Panole

Gravure laser : Dokio 25x75 mm (droite anse), 25x75 mm (gauche anse),
Lukio 25x50 mm (droite anse), Hielo 25x50 mm (gauche anse), Ristretto 25x75 mm
(gauche anse), Moio 20x55 mm (gauche ou droite anse)
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Lukio 170x45 mm (corps), Moio 110x45 mm (corps), 
Hielo 200x40 mm (axe anse), Ristretto 120x60 mm (axe anse) 
Imp 1 coul - tampographie : Nanouk 30x60 mm (face avant ou arrière)

Panola : mug empilable en céramique avec anse. Contenance 180 mL. Panolo : mug
en céramique avec poignée en forme angulaire. Contenance 290 mL. Panolu : mug en
céramique avec finition extérieure mat. Capacité 250 mL. Panole : mug en céramique
avec finition intérieure et extérieur mat. Contenance 375 mL.

Panola 30x30 mm (corps) Panolu 30x40 mm (corps) 
Panolo 30x50 mm (corps) Panole 40x40 mm (corps) 

Panola 30x30 mm (corps) Panolu 30x40 mm 
(corps) Panolo 30x50 mm (corps) Panole 40x40 mm (corps)

Panolu 30x40 mm (corps) Panole 40x40 mm (corps)

Imp 1 coul - tampographie : 

Imp 1 coul - transfert céramique : 

Gravure laser : 

F I N I T I O N  M A T E

Panola
●
-

●
●
●
-

Panolu

●
-
-
-

●
-

Panolo
●
●
●
●
●
●

Panole
●
-

●
●
●
-
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Masi

Teno

Mug en céramique Celesta

Tasse en argile Berido et Turku 

Mug en céramique Kronosa,
Makrou et Bellro

Tasse en bois Teno et Masi

Réf. 80 mL 

Réf. Berido  Turku

280 mL 

Berido 

Turku

320 mL 

Réf. Kronosa 
Bellro 

Kronosa 

Makrou 

 Makrou

Bellro 

Réf. Teno Masi 

100 600

881 473 

 100 637

882 061 882 668

513 184
521 549

 521 978 

238 552 238 516

blanc

noir

blanc

noir

taupe

menthe

vert clair

taupe

bleu ciel

vert foncé

bleu ciel

bleu clair

bleu foncé

violet

bleu canard

vert foncé

bleu canard

sable

vert pomme

jaune

orange pâle

Tasse en argile avec des finitions naturelles et vitri-
fiées contrastées. Fabriquée en Europe. Livrée dans 
une boîte individuelle avec finition kraft. Contenance 
max. 330 mL. Dimensions Berido ø8,3x10,4 cm, 
Turku ø8,1x9,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 30x40 mm (à gauche de l’anse)

jaune pâle

jaune foncé

orange

saumon

rose

rouge

bordeaux

orange

rose mat

Mug en céramique , made in Europe, au design moderne style origamis. Finition mat ou 
brillante. Le petit modèle dispose d’une soucoupe. Contenance : 80 mL, 280 mL et 320 mL.

Imp 1 coul - transfert sérigraphie : 80 mL 200x25 mm (corps rotatif), 
280 mL 220x37 mm (corps rotatif) et 320 mL 240x47 mm (corps rotatif)
Finition mate

marron

jaune foncé

Mug en céramique avec finition mate et couleur naturelle.
Diffé- rentes formes avec anse. Livré en boîte
individuelle.Contenance 300 mL, 370 mL et 470 mL.
Dimensions Makrou ø8,6x8,5 cm, Kronosa ø9,8x8,2 cm et
Bellro ø10,5x9,6 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360°: Makrou 165x30

mm 
(corps), Kronosa 165x70 mm (corps)
Imp 1 coul - tampographie : Bellro 38x50 mm

(corps) 

Mug fabriqué en bois de chêne. Produit naturel qui peut
avoir de légères variations de couleur ou de taille. Masi :
contenance max. 250 mL, dimensions ø7x7,5 cm. Teno :
contenance max. 280 mL, dimensions ø10x9,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Teno 35x60 mm

(corps), 
Masi 35x35 mm (corps)
Imp quadri - numérique 360° : Masi 258x20

mm (corps)
Gravure laser 360° : Teno 200x80 mm (corps), 
Masi 
258x20mm (corps)

330

280

370

300

320

250

280

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

E F F E T  
F A I T  M A I N

F I N I T I O N  M A T E
F I N I T I O N  

B R I L L A N T E

F A B R I Q U É
E N  B O I S  D E  C H Ê N E  

Berido

Finition brillante
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Mug en céramique Caflo

Set de 2 tasses céramique Mikies

Set de tasses en gres Horuna et Horuno

Set mugs à café Croulio

 

Tasse en céramique Expra et Expro

Réf. 

Réf. 75 mL 

Réf. Horuna 

250 mL 

Horuno 

350 mL

350 mL 

75 mL
250 mL

Horuno

Réf. 

Réf. Expra 

Expra

Expro 

Horuna

Expro

267 707

880 367 

651 729 238 561

880 919 881 062

519 749

874 052 873 268

Imp 1 coul tampographie : 
Imp 1 coul - transfert céramique : 
Gravure laser :

bleu

gris

blanc

dark grey

heather red

heather green

pastel blue

pastel yellow

Mug sans anse en céramique avec finition mat. Résiste au lave-vaisselle. Livré dans
une boîte individuelle. Dimensions 75 mL ø5x5,9 cm, 250 mL ø7,2x8,5 cm et 350
mL ø8x9,4 cm.

Imp 1 coul - transfert céramique : 75 mL 25x35 mm (corps), 250 mL

et 
350 mL 25x50 mm (corps)

Horuna : ensemble de deux tasses en grès sans anses. Chaque article est fait à la
main. Passe au lave-vaisselle et au micro-onde. Capacité 350 mL (10x8x8 cm).
Horuno : ensemble de 4 tasses en céramique sans anses. Capacité 120 mL
(ø7,3x7,5 cm).
Imp quadri : fourreau autour de la boite 100 % personnalisé en quadrichromie 

Duo de tasses en céramique disposant d'une finition mate avec une capacité jusqu'à 280
mL. Dimensions ø7,4x8,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 230x45 mm (corps)
Imp 1 coul - tampographie : 25x50 mm (corps)

gris

bleu foncé

noir

beige

noir

gris

blanc

noir

Tasse sans anse en céramique avec extérieur mat et intérieur brillant. Passe au
lave-vaisselle. Capacité 190 mL et 200 mL.

Expra 30x40 mm (corps) Expro 30x50 mm (corps) 
Expra 30x40 mm (corps) Expro 30x50 mm (corps) 

Expra 40x40 mm (corps) Expro 30x30 mm (corps)

Ensemble de 4 tasses à espresso en céramique de style nordique au design moderne.
Contenance 90 mL. Dimensions ø6,2x5,8 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 55x55mm (couvercle boite)
Gravure laser : 20x30mm (corps)
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x25 mm (corps rotatif)

75

280

250

350

350 190
 mL

 mL

 mL

 mL

 mL
 mL

120  mL

200 mL
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Mug en acier Xeyo

Gobelets en carton Kuppo

Gobelet pliable Pessoa et Samania

Tasse Makoa

Mug en polypropylène Cup Mug 25

Mug en polypropylène Chocolato
Réf. 

Réf. 100ml 

Réf. Pessoa 
Samania recyclé 

240ml 

Pessoa rPET 

350ml 

Samania 

Réf. 

 450ml 

Pessoa 

Réf. 

Réf. 

Samania 

437 980

880 269 

475 649 
564 994 

880 447 

637 416 

880 474

288 775 

767 398

880 517 699 180

878 232

noir

argent

bleu

vert

fuchsia

rouge

Mug en acier inoxydable avec design bicolore. Finition
brillante. Emballage individuel. Contenance 280 mL.
Dimensions ø7,6x8,9 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 25x60mm (droite ou gauche 
de la anse), 50x120mm (autour de la anse) 
Gravure laser : 25x60mm (droite ou gauche de la anse)

rouge 

jaune 

orange 

vert 

bleu 

blanc 

noir (opaque)

Gobelet pliable en plastique alimentaire ou PP veiné avec couvercle et mousqueton en
aluminium. Contenance 220 mL. Dimensions ø6,7x9,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Pessoa et Pessoa rPET ø40 mm (face avant), 
Samania et Samania recyclé 45x45 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : Pessoa et Pessoa rPET ø40 mm (face avant), 
Samania et Samania recyclé 45x45 mm (face avant)
Imp quadri - doming : Pessoa et Pessoa rPET ø40 mm (face avant)

Gobelet en carton de 100 mL à 450 mL. Paroi simple finition mat. Dimensions 63x60 mm
(100 mL), 80x93 mm (240 mL), 90x110 mm (350 mL), 90x137 mm (450 mL).

Imp quadri - numérique 360° : sur toute la surface

noir

transparent

blanc

Mug en polypropylène. Adapté au lave-vaisselle et au
micro-ondes. Sans Bisphénol A. Contenance 330 mL.
Dimensions ø6,7x9,2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 55x55 mm (gauche ou droite 
anse)

blanc

rouge

bleu

noir

naturel

blanc

bleu marine

gris

noir

blanc *

jaune

rouge *

vert

bleu *

noir
* Coloris disponibles 
en rPET

Tasse en rPET fabriquée en France. Adaptée aux distributeurs de boissons chaudes.
Capacité 220 mL. Dimensions : 7x7x7,8 cm.
Imp quadri - numérique : 26x26 mm (coté) 330x240 mm (boîte)

Mug en polypropylène. Adapté au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Sans Bisphénol A. Contenance 300 mL.
Dimensions ø8,5x10 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 45x35 mm (à

gauche de 
la anse)

Pessoa

Samania

Samania recyclé

220

240

rPET

350

280
330

300

220 rPET

 mL

 mL  mL

 mL
 mL

 mL

 mL

Panachage et commande uniquement possible par multiple
de 75 pièces.

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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VERRES

Cup Champagne Cup Vin

1

180

1

2,2

4 

1

 L

 mL

 L

 L

L

 L

Verre à vin et champagne en PP Cup vin Europe
et Cup champagne Europe

Pichet Ciato, Agrumi et Kannio

Verre à vin et champagne en Tritan®
Cup vin et Cup champagne

Réf. Cup vin Europe 

Cup vin

Cup champagne Europe 

Cup champagne

Réf. Cup vin 

Réf. Ciato 500 mL Ciato 1L 
Ciato 4L Agrumi 1L 

Cup champagne 

Ciato 2,2L 
Kannio 

658 054 657 830

909 538 916 753 

641 973 641 991 
642 017 692 427 694 470

642 008 

noir

blanc

givré

bleu

jaune

rouge

Flûte à champagne et verre à vin réutilisable en PP. Polypropylène sans bisphénol A.
Contenance flûte 100 mL (ø5,1x18 cm) et verre 14 cL (ø5,4x15,3 cm).

Imp 1 coul - sérigraphie : Champ 30x30 mm Vin 163x55 mm 
Imp quadri - numérique : Vin 178x55 mm

noir

transparent

blanc

Flûte à champagne et verre à vin réutilisable en tritan. Adapté au lave-vaisselle. Conte-
nance flûte 14 cL (ø5,3x18 cm) et verre 18 cL (ø6,9x14 cm).
Imp 1 coul - sérigraphie : Champ 30x30 mm, Vin 150x355mm
Imp quadri - numérique : Champ 170x30 mm, Vin 150x355 mm

Ciato : pichet mesureur de fabriqué en PP résistant transparent avec poignée. Avec
une jauge latérale en tranches et verrou sur le bord pour éviter les déversements.
Contenance 500 mL (ø9,5x12,5 cm), 1L (ø13,5x13,5 cm), 2,2L (ø10x22,2 cm) et 4L
(ø17,7x25,2cm). Agrumi : pichet en polypropylène avec presse-agrume amovible.
Contenance 1L (ø11x17,5 cm). Kannio : pichet en polypropylène sans BPA,
compatible lave-vaisselle et micro-onde. Fabrication française. Contenance : 1L
(ø11x14,5 cm).
Imp 1 coul - sérigraphie : 500 mL 50x80 mm (face avant), 1L 70x70 mm (face avant), 
2,2L 90x160 mm (face avant), 4L 120x170mm (face avant)
Imp quadri - numérique : Kannio 60x50 mm (face avant)

P R E S S E  A G R U M E  
A M O V I B L E

T R I T A N ,  M A T I È R E
R É S I S T A N T E  À  L ’ A P P A R E N C E  

D U  V E R R E

Agrumi

Ciato

Kannio
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Tasse à café et à thé Tremper

Verre en tritan™ Verida et Drinko

Verre à vin Bourgo et Monjura, verre à bière Calyce,
verre à cocktail Ginto et verre à champagne Bulla

Réf. 100 mL 230 mL 320 mL 

Réf. Bourgo 
Monjura 

Réf. Verre piscine 
Verre à vin 

Calyce Ginto 

 Verre champagne 
Verre à bière 526 786 Drinko 

Bulla 

641 189 641 170 641 152

534 777 
641 134

347 391
347 417

640 643 534 893 

347 408 
527 142

641 081 

Tasse à expresso de design contemporain. Tasse à thé 320mL. Fabriqué en verre trem-
pé de haute qualité. Fabriqué en Italie. Dimensions 100 mL ø6x5,5 cm, 230 mL ø8x8,3
cm et 320 mL ø9x9,6 cm.
Gravure laser : 25x25 mm (face avant) 

Gamme de verres en tritan™. Produits 100 % recyclable. Sans Bisphénol A. Piscine
conte- nance 700 mL, dimensions ø8,5x20 cm. Champagne contenance 200 mL,
dimensions ø5,3x20,9 cm. Vin contenance 230 mL, dimensions ø2,3x15x4 cm. Bière
contenance 450 mL, dimensions ø6x17,5 cm. Drinko contenance 220 mL, dimensions
ø5,2x15,3 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Bière 30x40 mm (face avant), 
Vin / Piscine / Champagne 40x40 mm (corps) Drinko 30x30 mm (face avant)

Bourgo : Verre à vin transparent à pied. Design classique. Capacité 450 mL. Dimensions
ø8,5x20,1 cm. Ginto : Verre à gin tonic. Idéal pour les fêtes ou pour un verre
décontracté en semaine. Capacité 700 mL. Dimensions ø11,50x19 cm. Calyce :Verre à
bière, à pied. Avec un calice convexe et une bordure effilée. Capacité 370 mL.
Dimensions ø8x18 cm. Bulla : Flûte à champagne transparent à pied. Design classique.
Capacité 170 mL. ø6.3x19,9 cm. Monjura : Verre à vin transparent pour servir du vin
blanc. Très approprié pour une utilisa- tion dans les établissements de restauration.
Capacité 320 mL. Dimension ø7,7x19,8 cm.
Gravure laser : Bourgo 50x40 mm (face avant), Ginto 60x40 mm (face avant), Bulla

40x40 
mm (face avant), 20x20 mm (socle), Monjura 50x40 mm (face avant), 20x20mm (socle) 
Incrustation : Calyce 30x30 mm (face avant) 

230

230

700

320

220

320

700

170

370

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

 mL

200 mL

Vin

Bière

Piscine Champagne

Drinko

Bourgo

Monjura

Ginto

Bulla

Calyce

1

2 3

4

5
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GOBELETS

Réf. Opaque 
Recyclé 

Réf. Opaque 
Recyclé 

Réf. Opaque 
Recyclé 

Réf. Security 

15cL

Passe au lave-vaisselle 

Marquage quadri IML
(finition mate ou brillant
au choix) 

Temi

Outly 

30cL

 Transparent givré 

Transparent givré 

Transparent givré 

Outly

 Quadri 

 Quadri 

Quadri 

60cL

Borelia
noir

bleu

rose

orange

rouge

jaune

vert

Réf. Borelia 

Marquage
1 coul sérigraphie 

Temi 

 

Gobelet 30 cL Cup

 

Gobelet 15 cL Cup

 

Gobelet 60 cL Cup

Protection de verre Security et Outly

Porte-gobelet Borelia, Temi

623 999 
642 794

654 848 
642 801

104 508 

512 261
346 007 

350 867

512 172

512 314

656 944 

517 275 

656 953 

517 293 

594 280 642 142

Imp 1 ou 2 coul - sérigraphie : 
Imp quadri - IML : 
Imp quadri - IML 360° : 

Imp 1 coul - tampographie : Temi

Panachage et commande par multiple de 200 pièces.

Panachage et commande par multiple de 300 pièces.

Panachage et commande par multiple de 100 pièces.

noir

bleu

vert

jaune

rouge

blanc

205x130 mm (autour du gobelet) 
225x160 mm (autour du gobelet) 

222x257 mm (autour du gobelet)

Contenance 30 cL (maximum), 25 cL (utile). Dimensions ø7,3x11,8 cm (haut).

Imp 1 coul ou 2 coul - sérigraphie : 180x90 mm (autour du gobelet), 
50-R 210x155 mm (autour du gobelet) 
Imp quadri - IML : 200x115 mm (autour du gobelet)

Contenance 19 cL (maximum), 15 cL (utile). Dimensions ø6,8x8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 160x55 mm (autour du gobelet), 15-R 160x55 mm 
(autour du gobelet) 
Imp quadri - IML : 202x80 mm (autour du gobelet)

Security : Couvercle de protection anti-drogue pour verre. Dimensions ø12 cm. Outly :
protection anti-drogue et réutilisable avec une tétine composée en silicone extensible.
Compatible avec des gobelets ayant un diamètre de 5 cm et 8.5 cm. Di-
mensions ø5.5 cm.

Imp quadri : Security 60x40 mm (au centre)
Imp 1 coul - sérigraphie : Outly ø55mm (dessus)

 15x10 mm (dessus)

Grammage blanc
opaque

noir opaque

transparent givré

bleu givré 

vert givré turquoise

givré jaune givré

rouge givré rose

givré violet givré

violet opaque

15 cL
●●●●●●●●●---

30 cL
●●●●●●●●●●●●

30 cL blanc 
bleu 

givré

jaune
noir

rouge
vertCapuchons Domi

Réf. 30 cL 102 172 60 cL 914 951
Capuchon dôme pour gobelet. 100% lavable et réutilisable. Assure hygiène et sécurité. Sup-
porte les boissons chaudes. Léger et incassable. Adapté au lave-vaisselle. Polypropylène. 
Sans Bisphénol A. Dimensions 30 cL : ø7,3, 60 cL : ø8,5 cm.

60 cL
●
●
●
●
●
●
-
●
●
●
-
-

Security

Securit y

Cup 15 cL

15

30

60

cL

cL

cL
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Mojito 40 cL

Mojito 56 cL

Cupy 30 cL
corps opaque 

Imp 1 coul

Cupy 30 cL
Imp quadri
bord à bord

Biocup 60 cL
Imp 1 coul

Cupy 60 cL 
Imp quadri

Cupy 60 cL
Imp 1 coul

 

Verre à cocktail en Tritan® Mojito

 

Gobelet réutilsable Cupy et Biocup 30 cL
 

 

Flûte en Tritan® Seruli

 

Gobelet réutilsable Cupy et Biocup 60 cL

Réf. 40 cL 56 cL 

Réf. Cupy 1 coul 800 477Cupy quadri
Cupy quadri bord à bord 888 132 Biocup 

 

Réf. Seruli Seruli pantone 
®

Réf. Cupy 1 coul 888 169 Cupy quadri 
Cupy quadri bord à bord 888 230 Biocup 

577 917 
®

577 800

906 372
840 745 

665 545 665 634

906 345 
848 916 

bleu

vert

jaune

orange

rouge

rose

transparent

blanc opaque

Verre en Tritan incassable et transparent comme du verre. Réutilisable et recyclable.
Compatible lave-vaisselle et micro-onde. Fabrication française. Contenance 40 cL et 56 cL.

Imp 1 coul - sérigraphie : 190x25 mm (400 mL), 207x30 (560 mL)

bleu

vert

jaune

orange

rouge

rose

transparent

blanc opaque

pantone

Gobelet en plastique réutilisable. Contenance 25/30 cL. Modèle Biocup élaboré et
fabriqué en Biocomposite Français végétal et minéral, sans BPA. Gobelet sans pétro-
chimie réutilisable et recyclable. Adapté au lave-vaisselle et micro-onde. Sans BPA.
Contenance max. : 30 cL. Dimensions : ø6,9x11,5 cm (haut.).
Imp 1 coul - sérigraphie : 175x70 mm (autour du gobelet) 
Imp quadri - numérique : 190x70 mm (autour du gobelet) 
Imp quadri - bord à bord : 192x116 mm (autour du gobelet)

Gobelet en plastique réutilisable. Contenance 50/60 cL. Modèle Biocup élaboré et
fabriqué en Biocomposite Français végétal et minéral, sans BPA. Gobelet sans pétro-
chimie réutilisable et recyclable. Adapté au lave-vaisselle et micro-onde. Sans BPA.
Contenance max. : 60 cL. Dimensions : ø8,8x14,9 cm (haut.).
Imp 1 coul - sérigraphie : 207x100 mm (autour du gobelet) 
Imp quadri - numérique : 237x128 mm Quadri, 240x150 mm
Imp quadri - bord à bord : 240x150 mm (autour du gobelet)

blanc opaque*

transparent*

bleu opaque

bleu transparent*

jaune opaque

jaune transparent*

magenta opaque

rose transparent*

rouge opaque

rouge transparent*

orange opaque

orange transparent*

vert opaque

vert transparent*

*Coloris pour le modèle 60 cL
Quadrichromie uniquement sur le modèle translucide. IML non réalisable sur modèle Bio. Délais supplémentaires pour le marquage quadri IML.

Flute à champagne en Tritan fabriquée en France. Compatible lave-vaisselle. Sans BPA. 
Contenance 16 cL. Dimensions ø6,2x18,7 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 30x30 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : 197x30 mm (corps rotatif)

30

40 56 16

60cL

cL cL cL

cL

INFO

?
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Réf.

Réf. Jesco 

Réf. 630 mL 

Sugero 

 1040 mL 

Kosilo 

Réf. 

Surgero

Extracteur d'air 

Jesco

Kosilo

Lunch box Fusili

Lunch box Penne

Lunch box Jesco, Sugero et Kosilo

Lunch box Rigatoni
 889 729 

639 058 

830 435

641 740 

830 426

655 217

829 205

Lunch box en verre avec couvercle en bambou, hermétique grâce à une bande en caout-
chouc. Bande élastique pour maintenir l’ensemble, incluant une fourchette, une cuillère
et un couteau. Livrée en boîte individuelle. Contenance : 700 mL. Lunch box compatible
avec le lave-vaisselle et avec le micro-ondes, non compatible avec le congélateur. Di-
mensions 17,2x6,7x12,7 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 40x20 mm (couvercle) 
Gravure laser : 40x20 mm (couvercle)

Boîte à repas en verre borosilicate avec couvercle hermétique en bambou. Bande élas-
tique noire pour maintenir l’ensemble bien fermé. Adaptée à une cuisson au four et au
micro-ondes sans couvercle. Lunchbox compatible avec le lave-vaisselle, incompatible
avec le congélateur. Dimensions 630 mL 17,6x13,2x6,4 cm, 1040 mL 20,7x15,4x7 cm.
Gravure laser : 630 mL 60x35 mm (couvercle), 1040 mL 60x55 mm (couvercle)

Boîte à repas en verre et liège avec couvercle hermétique et bande élastique. Kosilo et Sugero :
Lunch box compatible avec le lave-vaisselle, non compatible avec le micro-onde et le congélateur.
Jesco : Passe au micro-ondes sans le couvercle. Dimensions Jesco 19x14x6 cm, Sugero
19,8x7x15 cm, Kosilo 18,5x7,7x13,8 cm.
Gravure laser : Jesco 40x80 mm (gauche du couvercle), 149x120 mm (couvercle), 
Sugero 60x40 mm (couvercle), Kosilo 60x40 mm (droite du couvercle) 
Imp 1 coul - tampographie : Jesco 40x80 mm ( sur le couvercle), Sugero 60x40 mm (couvercle), 
Kosilo 60x40 mm (droite du couvercle) 
Imp quadri - numérique : Sugero 60x40 mm (couvercle), Kosilo 60x40 mm (droite du couvercle) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Sugero 120x80 mm (couvercle), Kosilo 120x80 mm (couvercle)

Boîte à repas en verre borosilicate avec couvercle d'étanchéité en polypropylène. Bou-
chon expulseur d'air. Adaptée au micro-ondes et au lave-vaisselle. Contenance 900 mL.
Dimensions 20x15x6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 

700

900

730

630

830

1

1040

 mL

 mL

 mL

 mL

 L

 mL

 mL

E N  V E R R E  
E T  B A M B O U

E N  V E R R E  
B O R O S I L I C A T E

40x80 mm (sur le couvercle)
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Lunch box Bucati

Lunch box Doppita

Lunch box Bucati glass et Bucati glass smart

 

Lunch box Ravun et Ravun Max

Réf. Bucati 

Réf. Doppita 

Réf. Bucati glass 

Bucati maïs 

Bucati glass smart 

 Doppita Max 

Bucati double 

Réf. Ravun Ravun Max 

879 918 

879 927

822 774 

873 133 

 861 002

623 662

532 378

532 476 584 954 

bleu

vert

blanc

noir

beige (Max uniquement)

Boîte à repas en polypropylène avec un set de couverts. Dotée d’une bande élastique
pour maintenir l’ensemble bien fermé et ranger les couverts. Lunch box compatible
avec le lave-vaisselle et le micro-ondes sans le couvercle, mais incompatible avec le
congélateur. Dimensions 700 mL 16x11x5 cm, Max 1 L 19,8x6,8x13,7 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60x60 mm (couvercle)
Imp 1 coul - sérigraphie : Max 50x35 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : Max 70x70 mm (couvercle)

Lunch box en verre avec couvercle en bambou. Compartiment hermétique simple ou
triple. Adapté au micro-ondes et au lave-vaisselle avec le couvercle. Contenance Glass
900 mL et Glass smart 800 mL. Dimensions Glass 20x15x6 cm, Smart 20x14,5x6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : Glass 40x80 mm (couvercle), Smart 40x8

mm 
(lanière) et 40x80 mm (couvercle) 
Gravure laser : Glass 120x120 mm (couvercle), Smart 40x80 mm et 120x120 mm 
(couvercle)

Boîte à repas simple ou double en polypropylène ou en maïs avec couvercle
hermétique en bambou. Bande élastique pour maintenir l’ensemble bien fermé.
Lunch box compatible lave-vaisselle et micro-ondes sans le couvercle, et incom-
patible congélateur. Contenance Bucati 1L, Bucati maïs 1L et Bucati double 2x400
mL. Dimensions Bucati 20x13,5x6,5 cm, Bucati maïs 19x12x6,5 cm et 
Bucati double 18x10x9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 80x40 mm (couvercle) 
Gravure laser : 149x100 mm (couvercle)

blanc

noir

noir

beige

noir

blanc

noir

bleu

beige

blanc

Lunchbox à deux niveaux en PP recyclé (68%) avec séparateur amovible et 3 couverts.
Bande de fermeture en polyester et couvercle en bambou doté d’un support pour té-
léphone portable. Lunch box compatible lave-vaisselle, et incompatible micro-ondes et
congélateur. Ravun max : Lunch box compatible avec le lave-vaisselle et avec le micro-
onde, non compatible avec le congélateur. Dimensions Ravun 18x10x9,5 cm, Ravun
max 18,3x10,5x9,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 30x80 mm (couvercle) 
Gravure laser : 30x140 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : 140x30 mm (couvercle)

700

400

800

700

1

900

800

 L

 mL

mL

 mL

 L

 mL

 mL

 mL

 L

Dopita

Dopita Max
1

Ravun

Bugati Smart

Bucati

Bugati Glass

Ravun Max

Bucati Double

1

Bucati maïs



Lunch box Caseta

 L

Lunch box Stobo et Stobo double

Lunch box Cena, Ceno et Ceno Max

Lunch box Pranzo

Lunch box Capiti
Réf. 

Réf. Cena 

Réf. Simple
Simple Bio

Ceno 

Double
Double Bio

Ceno Max 

Réf. 

Réf. 

914 808

638 923 

 548 806 
861 315 

638 950 

 321 603 

862 056
Lunch box simple (700 mL) ou double (1400 mL) fabriqué au Royaume-Uni avec élastique
en 100% PET recyclé* 25% ou bio plastique (issu de la canne à sucre). Adapté pour micro-
ondes et lave-vaisselle. Dimensions simple 18x11x6 cm, double 18x11x11,3 cm. 

Imp 1 coul - sérigraphie : 158x88 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : 158x88 mm (couvercle)
338

874 597

882 744

634 399 

bleu

rouge

transparent

blanc

noir *

gris

bleu

bleu marine

blanc
*Ceno Max uniquement disponible en noir

orange/blanc**

blanc/noir**

blanc/vert** 

rouge/blanc**

fuchsia/blanc**

blanc/bleu** 

noir/noir* **

bleu/bleu* **

rouge/rouge**

blanc/gris* **

gris/gris* **

Boîte à lunch 100% recyclable, réutilisable et lavable en polypropylène (PP5). Compa-
tible lave-vaisselle, micro-ondes (avec couvercle ouvert) et congélateur. Capacité : 1L.
Dimensions 17,2x17,2x5,6 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 90x90 mm (couvercle) 
Imp quadri - IML : 111x111 mm (couvercle)

Boîte à lunch simple et double en 85% PP recyclé à fermetures latérales et couvercle
her- métique. Avec ou sans poignée. Lunch box compatible lave-vaisselle et micro-
ondes sans le couvercle et incompatible congélateur. Capacité : Cena et Ceno 800 mL et
Ceno max 2,2 L. Dimensions Cena 21x11,5x11 cm, Ceno 21x11,5x5,5 cm et Ceno max
25,5x17x7,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Cena 80x25 mm (partie supérieure), 80x25 mm (partie 
inférieure), Ceno 60x60 mm (couvercle), 80x20 mm (face avant), 80x20 mm (face 
arrière) , Ceno max 80x40 mm (couvercle), 80x35 mm (côté gauche ou droit)1 

-

MA&TCH !
-

gris

vert

noir

bleu
750

Boîte à repas hermétique rétractable en silicone et polypropylène avec un comparti-
ment d’une capacité allant jusqu’à 640 mL. Emplacement pour une fourchette et une
cuillère (incluse) sur le couvercle. Adaptée au micro-ondes. Dimensions 17x11x6,6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 50x20 mm (couvercle)

Boîte à repas en polypropylène hermétique avec fermeture à charnières. Bouchon et
système de vide d’air. Poignées de transport intégrées au couvercle. Lunch box compa-
tible au lave-vaisselle, micro-ondes et congélateur. Dimensions 21x14,5x6,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x50 mm (sur le couvercle)

700

800

1.4 rPET

1.6 L

640

 mL

 mL

 mL

 mL

Mixez les couleurs de couvercle,
boîte et élastique !

Ceno

Cena

Stobo

Extracteur d’air

Stobo double
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Lunch box Conchi et Hypoo

Lunch box Penne acacia et Delizia
 

Lunch box Piclunch

Lunch box Maglunch

3H 3H

Lunch box isotherme Livoo® Isobox

Réf. Conchi 

Réf. Penne acacia 

Penne acacia 

Delizia 

Delizia

Hypoo 800 mL 

Réf. 

Hypoo 1,4 L 

Réf. 850 mL 1,5 L 

Réf. 

822 961 

654 995 640 625

866 953 

866 864

866 935

872 688 874 524

535 142
Lunch
acier, couvercle en acacia et bandeau de sécurité.
Dimensions 1 L 21x16x7 cm 1,2 L 6,3x14,1x19 cm.

Gravure laser : Penne 1 L 50x50 mm (couvercle), 
Delizia 1,2 L 60x60 mm (couvercle)

box avec compartiment en verre ou en 

Boîte à repas hermétique en acier inoxydable avec un couvercle en bambou et élastique
de sécurité. Munie d’une fourchette et d’un couteau en bambou pour la Conchi. Lunch
box compatible au lave-vaisselle et micro-ondes mais incompatible au congélateur.
Dimensions 600 mL 16,4x11,5x5,5 cm, 800 mL ø16,5x7,5 cm et 1,4 L 16,1x7,5x16,1
cm.
Imp 1 coul - tampographie : Conchi 40x80 mm (couvercle), 30x80 mm (coté), 
Hypoo 800 mL 60x35 mm (couvercle) 
Gravure laser : Conchi 80x120 mm (couvercle), 80x30 mm (coté), Hypoo 800 
mL 60x35 mm (couvercle), 30x30 mm (corps), Hypoo 1,4 L 80x80 mm (couvercle), 
80x30 mm (coté)

Boîte à lunch double paroi, en acier inox. Fermeture de
sécurité avec couvercle étanche à vis en acier inox. Conte-
nance 600 mL. Dimensions ø8,7x14,5 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : 200x55 mm (corps rotatif) 
Gravure laser : 25x70 (corps), ø60 mm (couvercle)

Boîte à repas en acier inoxydable recyclé avec couvercle en PP recyclé et fermeture à
fermoir sur 4 côtés. Dimensions 850 mL 19x14x6 cm et 1,5 L 22,5x17x7,6 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 1,5 L 100x60 mm (couvercle), 850 mL 80x40 mm 
(couvercle) 
Gravure laser : 1,5 L 80x15 mm (coté), 850 mL 60x15 mm (coté)

Double étage. Capacité 600 mL et 400 mL. Couvercle
hermétique avec 4 clips de fermeture. Récipient en acier
inoxydable avec joint hermétique. Isotherme chaud et
froid 3 heures. Lunch box compatible au lave-vaisselle,
micro-onde (uniquement compartiments en plastique) et
congélateur. Dimensions 17,6x13,2x6,4 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (couvercle)
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600 

1

1,4

1,2

600

800

850 1,5

mL

 L

 L

 L

mL

 mL

 mL  L
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Conchi

Hypoo

Hypoo



Lunch box Pasto

1

Lunch box Toccoa
Lunch box Olbya

Lunch box Indoor et set de couverts Nifra

Lunch box Binibox et set de couverts Binikit
Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. Indoor 

Réf. Binibox 

Nifra 

Binikit 602 168

253 419 

696 307

694 899 

696 165 

839 775

696 085

SLIM KIT 
698 127 
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came

l vert

bleu

rose

bleu

bleu océan

noir

gris

vert

terra

bordeaux

bleu blanc rouge

Boîte repas avec cuillère et fourchette. Fabrication française. Conception à plots pour
solidariser plusieurs boites entre elles et faciliter leur transport. 4 clips et joint silicone.
Livrée en boîte individuelle illustrée. Capacité 1,2 L. Non compatible avec lave-vais-
selle, micro-onde et congélateur. Dimensions 18,5x18,5x5,5 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 95x95 mm (centre couvercle) 
Imp quadri - numérique : 95x95 mm (centre couvercle)

Boîte repas avec poignées, 2 compartiments. Sans BPA. Bande élastique pour maintenir
l'ensemble bien fermé. Compatible micro-onde, lave-vaisselle et congélateur. Fabrica-
tion française. Dimensions 18,5x11x10,5 cm.

bleu nuit

terracota

gris/beige

gris/gris

gris/noir

gris/bleu

gris/rouge

bleu

nude

vert foncé vert olive

tournesol (Uniquement Binikit)

Lunch box en verre duralex et set de couverts en inox. Les couverts sont dans un étui
fabriqué à partir de copolyester recyclé. Fabriqués en France. Lunch box compatible
micro-ondes et lave vaisselle. Contenance lunch box 1,15 L. Dimensions lunch box
17,8 x7,9 cm et couverts 20x3,9 cm.

Imp 1 coul - sérigraphie : Nifra 20x65 mm (étui) 
Imp quadri - numérique : Indoor 28x85 mm (étiquette) 
Gravure laser : Nifra 40x40 mm (côté), Indoor 40x40 mm (côté)

Kits de couverts et lunchbox Made in France fabriqués à partir de matières bio-
sourcées, compatibles lave-vaisselle. Matière bio sourcée. Contenance 950 mL.
Dimensions Binibox ø20x7,6 cm et Binikit 20,5x4,9 cm.
Gravure laser : Binikit 30x50 mm (étui), Binibox 30x50 mm (couvercle)

Lunch box 2 récipients de la marque Mon Bento® fabriqué en plastique de haute quali-
té. Sans BPA et hermétique grâce à son couvercle intermédiaire. Fabrication française.
Capacité 1L. Dimensions 19x10x11 cm.
Gravure laser : 164x73 mm (couvercle)

Imp 1 coul - tampographie : 
Gravure laser : 

Avec imp quadri cartonette Indoor

1,2

1,15

950 L

 L

 L

 mL

70x35 mm (couvercle)
70x35 mm (couvercle)
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Binibox

Découvrez les 
couverts 

réf. 

Binikit

INFO

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



Set sac isotherme
et lunch box Fintry

Set sac isotherme
et lunch box Vaia

Set sac isotherme et lunch box Gomiam

Set sac isotherme
et lunch box Pevo

Set lunch box et
sac isotherme Svito

Set sac isotherme
et lunch box Carlita one

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 320 418

622 930

861 645

580 084

861 501

580 574 

sac vert/Lunch box vert

sac bleu/Lunch box bleu

sac rose/lunch box blanc

Composition set : lunch box en PP recyclé, 2 compartiments 700 mL, fourchette, cuil-
lère et couteau. Sac isotherme polyester 600D. Lunch box compatible avec le lave-
vais- selle, le micro-ondes et le congélateur. Dimensions 25x15x15 cm. Les deux
produits sont livrés séparément.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x50 mm (face avant du sac) 
Imp quadri - numérique : 70x70 mm (couvercle boite)

Set lunch box et sac isotherme. Lunch box en PP avec couverts. Capacité 700 mL. Sac
isotherme matière rPET et mousse d9aluminium. Fermeture zippé, avec 2 poignées de
transport sur le dessus. Dimensions Lunch box 16x11x5 cm, Sac 22x22x12,50 cm .
Les deux produits seront livrés séparément.
Imp 1 coul - sérigraphie : 130x130 mm (sac)

Composition set : lunch box en PP sans BPA avec un couvercle en bambou (capacité
1L), fourchette, cuillère, couteau et sac isotherme en 100% coton. Lunch box
compatible avec le lave-vaisselle et le micro-onde, non compatible avec le congélateur.
Dimensions 22x17x17 cm. Les deux produits sont livrés séparément.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x80 mm (face avant sac), 120x80 mm (dessus sac) 
Imp quadri - numérique : 50x50 mm (sur le couvercle)

noir

blanc

Set lunch box et sac isotherme. Lunch box en verre, couvercle et couverts en bambou.
Capacité 700 mL. Sac isotherme en coton recyclé avec finition en PEVA. Fermeture
velcro, pochette avant et 1 poignée de transport sur le dessus. Dimensions Lunch box
17,2x6,7x12,7 cm, Sac 30x18x14 cm. Les deux produits seront livrés séparément
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x50 mm (sac), 40x20 mm (couvercle lunch box) 
Gravure laser : 40x20 mm (couvercle lunch box), 40x10 mm (fourchette)

Boîte repas avec poignées, 2 compartiments. Sans BPA. Bande élastique pour maintenir
l'ensemble bien fermé. Compatible four, micro-ondes et lave-vaisselle. Produits livrés
séparément. Dimensions Lunch box 18,5x11x10,5cm, Sac 25x16x16 cm. Les deux
produits sont livrés séparément.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x50 mm (poche sac) 
Imp quadri - DTF : 120x50 mm (poche sac)

Set lunchbox et sac isotherme. Boîte à lunch à 1 compartiment en PP avec couverts.
Sac réfrigérant pour 6 canettes en 2 tons 600D en 64 % rPET* avec une poche fron-
tale. Produits livrés séparément. Lunch box compatible lave-vaisselle, et
incompatible micro-ondes et congélateur. Les deux produits sont livrés séparement.
Dimensions 25x15,5x14,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x50 mm (face avant du sac), 150x80 mm (dessus du

sac) 
Imp 1 coul - tampographie : 60x60mm (centre couvercle) 
Imp 1 coul - transfert numérique : 100x50 mm (face avant du sac), 150x80 mm 
(dessus du sac)

mL 800  mL

700

700

1 700

rPET 700

 mL

 L  mL

 mL
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couteau)

argent

doré

Set de couverts réutilisables en acier inoxydable argen-
té ou doré comprenant une fourchette, un couteau, une
cuillère, une paille et sa brosse de nettoyage. Pochette
de rangement en néoprène avec fermeture à glissière et
cordon de fermeture. Dimensions pochette 21x6 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x20 mm (pochette) 
Imp quadri - transfert num. : 100x20 mm (pochette)

342

Ensemble de couverts en bambou ou coco réutilisables
présentés dans une pochette en coton, comprenant un
couteau, une fourchette et une cuillère. Paille dispo- nible
pour Caluna paille, ne pas mettre au lave-vaisselle.
Dimensions 15,5x6x21,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 100x25 mm (pochette) 
Gravure laser : 60x5mm (manche cuillère, fourchette ou 

noir

rouge

naturel

bleu

blanc

Set de couverts en PP, sans BPA, avec étui de présentation
assorti. Comprend une cuillère, une fourchette et un cou-
teau. Dimensions 16,5x2x5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 80x30 mm (boîte)

Set de couverts réutilisables en acier inoxydable et poi-
gnée en bois : une fourchette, un couteau et une cuillère.
Livré dans une pochette en coton. Dimensions 7x25 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x40 mm (pochette) 
Imp quadri - transfert num. : 180x40 mm (pochette)

Ensemble de couverts en pastique avec étui. Compa- tible
avec le micro-ondes mais pas avec le lave-vaisselle.
Dimensions 16,2x6,2x2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 70x18 mm (face

avant bas) 
Imp quadri - numérique : 140x20 mm (face avant haut)

Set de couverts réutilisables en acier inoxydable (argent
ou doré) et manche en bois de hêtre dans une pochette
en toile. Comprend un couteau, une fourchette, une
cuillère, une paille en acier inoxydable et une brossette
de net- toyage. Dimensions 22,5x7 cm (pochette).

Imp 1 coul - sérigraphie : 100x40 mm

(pochette)
Gravure laser : 70x9 mm (couteau) 
Imp quadri - transfert num. : 100x40 mm

(pochette)

Set de couverts Kido

Set de couverts Caluna avec paille
et Caluna sans paille

Set de couverts Enna 

Set de couverts Couvpi et Couvpa

Set de couverts Custa

Set de couverts Pancouv

Réf. 

Réf. avec paille sans paille 

Réf. 

Réf. Couvpi  Couvpa Réf. 

Réf. 

833 003

796 366 853 017

888 793

541 956 541 965 875 596

908 717

Couvpi

Couvpa
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Apinol Color

Apinol Wood

Pliant

Fromage

Classic

vert

bleu

noir

rouge

Couteau en acier inox résistant, avec poignée ergonomique en bois naturel ou coloré
et avec anneau métallique de verrouillage. Présenté individuellement en boîte
blanche. Dimensions 10,9x2,4x2,1cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x7 mm (manche) 
Gravure laser : 30x8 mm (lame)

Couteau pliant avec lame en acier inoxydable 420. Manche en frêne exotique. Possède
une mitre forgée en acier inoxydable et un tire-bouchon en acier inoxydable. Livré avec
un étui en nylon 420D gris chiné avec passant ceinture. Dimensions 21,4x1,7 cm.
Imp quadri - numérique : 80x35 mm (étui) 
Gravure laser : 50x10 mm (lame), 15x6 mm (mitre)

noir

rouge

orange

jaune

rose

vert

Couteau d9office au tranchant lisse ou denté, fabriqué en Suisse. Poignée ergonomique.
Dimensions classique 21,2x2,3x1,2cm, pliant 13x2,4x1,3cm, fromage 22x2x1,2 cm.
Gravure laser : 40x4 mm (lame), Classic fromage 80x8 mm (lame)

Couteau de poche Laguiole traditionnel en bois muni d9un tire-bouchon et d9une lame
en inox 420 et 12 cm. Livré en coffret individuel. Dimensions 28x4,5x2,8 cm (coffret),
21x2,4x1,2 cm (couteau).
Gravure laser : 35x6 mm (lame)

M A N C H E  E N  F R Ê N E P R A T I Q U E
E T  É L É G A N T

Couteau Coltello

Couteau pliant manche bois
Apinol Wood et Apinol Color

Couteau de poche Laguiole® Oras

Couteau office Victorinox® Swiss classic,
Swiss classic pliant et Swiss classique fromage

Réf.

Réf. Color Wood 

Réf. 

Réf. classic classic pliant classic fromage 

 438 131

866 800 866 702

697 197

656 136 655 967 654 227

Apinol Color

COUTEAUX
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Planche à découper Franco

Planche à découper en bambou Bouval
Planche à découper Koup

Planche à découper Tavolo

Planche à découper Galina et Linaga
 

Planche à découper en bois Cocinero

Réf. 

Réf. S  M 

Réf. 

Réf. Classique Maison

Galina
poule 

Linaga
cochon 

Réf. Rectangle 

Réf. Galina bouteille 
Poule Vache 
Linaga Cochon 

 Cœur 

Galina
vache 

712 682

785 680 533 144

697 173

832 914  655 002

533 322 533 331

692 515 Cochon 692 472
692 490 692 506 

876 014 Vache 876 069

Planche à découper en bois en forme de France. Dimen-
sions 44,5x42,5x2cm.
Gravure laser : 100x50 mm (centre)

344

Planche à découper en bambou poli, idéale pour la
découpe et la présentation, avec poignée pour une
manipulation et une suspension faciles. Dimensions S
15,3x20x1 cm, M 20x30x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : S 90x30 mm (face), 
M 90x40 mm (face) 
Gravure laser : S 90x30 mm (face), M 90x40 mm (face)

Planche à pizza ronde en bois de bambou. 
Dimensions ø32 cm.
Gravure laser : ø100 mm (centre)

La planche à découper personnalisée 8Koup9 est entière-
ment réalisée à partir de véritable bois de bambou. Cette
planche rectangulaire aux angles arrondis dispose d9un
trou situé dans un des coins afin de pouvoir l9accrocher
dans la cuisine lorsqu9elle n9est pas utilisée. Dimensions
Classique 24,5x17,5x1 cm, Maison 28x27x1 cm. 
Gravure laser : Classique 149x149 mm (face avant), 
110x110 mm (avant ou arrière), Maison 149x125 mm 
(face avant), 149x149 mm (face arrière)

Planche à découper, en bois de hêtre huilé - Fabriqué
en Europe. Dimensions Rectangle 20x13x1 cm, Cœur
16,5x16x0,8 cm.
Gravure laser : Rectangle 50x50 mm (centre),

Cœur 
50x50 mm (centre)

Planche à découper en bambou en forme de poule, vache,
cochon ou bouteille de vin. Avec trou pour suspension sauf
modèle bouteille de vin. Forme vache et cochon
également disponible en fabrication européenne en bois
de hêtre.
Gravure laser : 100x100 mm (face avant)
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PLANCHES À DÉCOUPER & PLATEAUX À FROMAGES
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Carré

Alicio

Rectangle

Avec 
poignée

Rond

Rectangle

Plateau à fromage Fromacia

Planche à découper Alicia et Alicio

Plateau à fromage Livoo® Fromcia 

Planche à découper
marbre et bois Boumar

Plateau à fromage Livoo® Megeve

Réf. rond 

Réf. Alicia rectangle 

rectangle 

Alicia carré 

Réf. 

Alicio Réf. Avec poignée 

Réf. 

 Rectangle  Rond 

874 720 

651 373 

874 686

877 219 

883 970

877 291 534 161

312 833

534 143 534 312

Plateau à fromage en bois d9acacia avec couteau en acier
inoxydable. Forme ronde ou rectangle. Dimensions rond
21x21,5x2cm et rectangle 29x26x2cm.
Gravure laser : rond ø120 mm (face avant ou arrière), 
rectangle 149x149 mm (avant ou arrière)

Planche à découper en bois d9acacia, avec cordon en jute. Laver à la main et ne pas
passer au micro-ondes. Forme rectangulaire, carré ou avec angle arrondi.
Dimensions Rectangle 40,5x13,5x1 cm, Carré 30,5x20,5x1 cm, Alicio 26x19x1,7
cm.
Gravure laser : Rectangle 140x110 mm (face avant), Carré et Alicio 100x100 mm 
(face avant) 
Imp 1 coul - tampographie : Rectangle 180x80 mm (face avant) 
Imp quadri - transfert numérique : Rectangle 260x110 mm (face avant)

Plateau à fromage en bois d9acacia avec couteaux ai-
mantés en coloris or brossé. Avec poignée. Dimensions
38x20x1,5 cm. 
Gravure laser : 50x50 mm (haut de la planche) 
Gravure laser CO 2 : 10x10 mm (couteau) 

Planche à découper en bambou et en marbre. Finition lisse. Trou d9accroche pour la sus-
pension et de préhension. Dimensions : Rectangle 19x29x1 cm, Poignée 18x38x1
cm, Rond ø25x1,2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face), 20x50 mm (manche) 
Gravure laser : 60x40 mm (face), 20x50 mm (manche)

Set plateau à fromage pivotant en bois composé de 4
pièces : un couteau pour fromage à pâte molle, un couteau
pour fromage à pâte pressée, une pelle-lame à parmesan
et une fourchette. Livré en boîte individuelle. Dimensions
ø24x3,5 cm
Gravure laser : 60x30 mm (plateau), 70x30 mm (des-
sus) 20x20 mm (couvert)

B O I S  D ’ A C A C I A
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1 0 0 %  C O T O N

Set de cuisine Cuocco

Gant de cuisine Chefi
et manique Saicho

Gant de cuisine Manic

Torchon de cuisine Kiara

Maniques Melanza

Torchon de cuisine recyclé Teepy
Réf. 

Chefi
recyclé 

Réf. Chefi recyclé 

Saicho 

Saicho 

Réf. 

Réf. 

Partie en
caoutchouc 

Réf. 

Réf. champigon 
ail 691 909
Manique de cuisine en forme de champignon, aubergine et
ail en néoprène. Dimensions champignon 18,5x19,5 cm,
aubergine 13x18,5 cm et ail 13x18,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 70x50 mm (face

avant)

aubergine 

689 592

655 510 535 927

820 678

535 945
640 135

691 927 691 892 

beige noir

Gant de cuisine et manique fabriqué en coton 100% recy-
clé. Certificat EPI. Dimensions Chefi 17x26 cm et Saicho
17,5x17,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Chefi 80x100 mm (face 
avant), Saicho 100x100 mm (centre) 
Imp quadri - DTF : Chefi 80x100 mm (face avant), 
Saicho 100x100 mm (centre)

Ensemble de cuisine 3 pièces présenté dans une housse
avec cordon de serrage. Spatule et pinceau en silicone,
avec manches découpés en PP. Manique en coton, avec
sangle de suspension. Dimensions 20x20 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 35x7 mm (couvert) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x90 mm (pochon)

rouge

vert

bleu

noir

blanc

Gant de cuisine en coton comportant une partie en
caout- chouc. Dimensions 31,5x16x5x2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x80mm (face

avant) 
Imp quadri - transfert numérique : 80x60 mm(face avant) 
Broderie : 60x60 mm (face arrière)

Torchon de cuisine en coton 100% de 180 gr/m2. Inclus
une languette pour l’attacher. Dimensions 40x65cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x200 mm (centre) 
Teinture : 500x630 mm (toute la surface)

bleu rouge gris

Torchon de cuisine en coton recyclé (50%) et polyester
recyclé (50%). 180 gr/m2. Dimensions 40x65 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x80 mm (centre) 
Imp quadri - transfert num. : 350x200 mm (face avant) 
Broderie : 270x200 mm (face avant)



Sous bock en liège et en bois Clane

Seau à compost de cuisine Postcom

Décapsuleur Drinkou, Drinkou métal et Drinkou paille de blé

Set 2 moulins set et poivre Moula

Décapsuleur aimanté Bock
et Bock Wood 

Décapsuleur mural aimanté Clipmu

Réf. 

Réf. liège 

Réf. Drinkou 

bois 

Drinkou métal 

Réf. 

Drinkou paille de blé 

Réf. Bock 

Réf. 

 Bock Wood 

Bock wood

Bock

872 508

682 381 

534 884 

640 082

637 041 

871 750

637 121

583 871

874 392

534 857

vert

noir

blanc

Seau
gnée
bon 

à compost avec
Possède 

couvercle et
en 

poi-
char-de

pour 
transport. un filtre 
neutralisé les odeurs. Capacité 6 L. 

Dimensions ø18x23 cm.

Gravure laser : 40x40 mm (face avant)
 

Sous-verre rond en liège ou en bois. Dimensions liège ø10x0,5 cm bois ø8,5x0,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : bois 80x80 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie : liège 60x40 mm (face avant) 
Gravure laser : bois 80x80 mm (face avant), liège 85x85 mm (face avant) 
Embossage : liège 85x85 mm (face avant) 
Imp quadri - numérique : liège 100x100 mm (toute la surface)

Décapsuleur en hêtre poli, métal ou paille de blé. Dimensions Drinkou 4x14,4x2,2 cm, 
Drinkou métal 3,8x8,5x0,3 cm et Drinkou paille de blé 5x10,6x0,5 cm.
Gravure laser : Drinkou 60x10 mm (centre), Métal 40x9 mm (manche) 
Imp 1 coul - tampographie : Drinkou 60x10 mm (centre), Métal 40x9 mm (manche), 
Paille de blé 50x20 mm (manche) 
Imp quadri -numérique : Drinkou 60x10 mm (centre) 
Imp qaudri - transfert numérique : Paille de blé 50x20 mm (manche)

Set de moulins à sel et poivre en acacia. Meule en céra-
mique. Contenance 40mL. Dimensions 13x6x23cm.
Gravure laser : 30x30 (face avant 2 moulins)

Décapsuleur aimanté à la finition mate ou bambou. Idéal pour accrocher au frigo.
Dimensions Bock ø5,8 cm et Bock Wood ø5,9x1 cm.
Imp quadri - doming : Bock ø58 mm (toute la surface) 
Imp 1 coul - tampographie : Bock Wood ø35 mm (centre) 
Gravure laser : Bock wood 50x50 mm (centre)

Décapsuleur mural en bois d’acacia et en fer. Il est doté
d’un puissant aimant. Dimensions 20x7,5x3 cm.
Gravure laser : 70x10 mm, 60x60 mm (face avant bois), 
40x15 mm (face avant métal) 
Imp 1 coul - tampographie : 70x10 mm 60x60 mm 
(face avant bois)
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Décapsuleur
et aimant
à l’arrière 

Bois

Liège

Drinkou paille
de blé

Drinkou métal 
Drinkou

E N  A C A C I A  A V E C  
M E U L E  E N  C É R A M I Q U E
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noir bleu

Sac à dos isotherme de pique-nique en 59% rPET*. Com-
partiment principal isotherme. Compartiment plus petit
comprenant: 2 assiettes, 2 tasses, 2 fourchettes, 2 cuil-
lères et 2 couteaux en acier inoxydable. Les assiettes, les
tasses et les manches de couverts sont fabriqués en PP.
Bretelles réglables. Dimensions : 44x27x19 cm.
Imp quadri - transfert numérique : 100x150

mm (sur 
la poche), 150x100 mm (sur le dessus) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x100 mm (sur la poche), 
150x100 mm (sur le dessus) 

Sac à dos pique-nique isotherme pour 4 personnes avec porte-bouteille isotherme dé-
tachable. Poche frontale zippée et 2 compartiments principaux à fermetures zippées.
Comprend : 4 sets de couverts (fourchette, couteau, cuillère), 4 verres à vin en ABS, 1
couteau à fromage, 4 assiettes, 4 serviettes de table, 1 salière/poivrière, 1 tire-bou-
chon, 1 planche à découper et 1 boîte à beurre. Sans BPA. Bretelles réglables. Sangles
de serrage latérales. Matière polyester 600D. Dimensions 45x40x23 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x80 mm (poche) 

Sac à dos glacière de pique-nique en tissu 600D. Contient
2 verres, 2 couteaux, 2 cuillères, 2 fourchettes, 2 assiettes
et 2 serviettes. Compartiment isotherme avec intérieur en
PEVA et poignée de transport confortable. 
Dimensions 27x37x22 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphique : 100x50 mm 
(face avant supérieure) 

Sac à dos pique-nique 4 personnes composé de couverts et verres à vin en ABS,
4 assiettes en ABS (ø23 cm), couteau à fromage, tire-bouchon, serviettes de
table, salière, poivrière et planche à découper. Poche à couverts, petite poche
frontale, poche isotherme à l’arrière et deux compartiments isothermes pour
bouteilles d’1,5 L. Sans BPA. Matière polyester 600D. Dimensions 28x39x21 cm
(LxHxP).
Imp 1 coul - sérigraphie : 110x70 mm (sur la poche)

Sac à dos de pique-nique conçu pour quatre personnes,
avec un compartiment isotherme de 11 L et un porte-
bou- teille détachable. Dimensions 40,5x29,5x20 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x80mm (face avant 
poche), 100x70mm (face avant poche)
 

4  P E R S O N N E S

2  P E R S O N N E S

2  P E R S O N N E S

4  P E R S O N N E S

4  P E R S O N N E S

C O U V E R T U R E  
D E  P I Q U E - N I Q U E

rPET

Sac à dos pique-nique Root

Sac à dos pique-nique isotherme Livoo® Tofino

Sac à dos pique-nique Glapik

Sac à dos pique-nique Excursion

Sac à dos pique-nique Luvio

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Compar timent
pour bouteille 

Réf. 

583 354

239 668

534 900

Comido  635 613 

275 268

651 612

Retrouvez notre sac
apéro pique-nique 

- Réf.

INFO

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Tablier barbecue Ted

Panier pique-nique 2 en 1 Picla

Coffret barbecue 3 ustensiles Malawi

Set de vin en bambou Aperito

Couverture de pique-nique Couvpic

Flasque en bambou Gudy

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. Bambou Métal 

874 294

767 030

308 642

873 561

535 115

909 191 141 260

Panier de pique-nique pliable en silicone avec plateau en
PP. Capacité 16 L. Dimensions 46,5x28x21 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 320x190 mm (couvercle)

Coffret barbecue présenté dans un coffret en aluminium. Composé de 3 pièces.
Dimensions 37x10x8 cm.
Gravure laser : 40x25 mm (plaque)

Tablier en polyester 600 deniers avec 5 ustensiles pour barbecue : fourchette à viande,
pince et spatule avec des manches en bois, accompagnés de salière et poivrière. Tour
de cou réglable. Le tout se referme en forme de pochette grâce à des boutons pression
et une lanière avec clip. Facile à transporter avec bandoulière réglable. Livrés en boîte
individuelle. Matière polyester 600 deniers, acier inoxydable, bois. Dimensions 43x61
cm (ouvert), 13x49x5 cm (fermé).
 160x70 mm (sur la bavette) 

bleu

rouge

noir

Set de vin dans un étui en bambou en forme de bouteille.
Comprend un tire-bouchon, un verseur de vin, un
bouchon et un anneau d’égouttage pour bouteille de vin.
Dimen- sions 29x8,5x3 cm.
Gravure laser : 70x149 mm (planche), 35x7 mm 
(manche couteau) 
Imp 1 coul - tampographie : 35x7 mm (manche

couteau) 
Imp quadri - numérique : 70x149 mm (planche)

argenté

bois

Couverture polaire de pique nique avec revêtement PEVA au dos. Dimensions 150x120 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 150x30 mm (poche), 150x130 mm (en haut), 
300x200 mm (bas droite) 
Imp quadri - numérique : 150x30 mm (poche), 150x130 mm (en haut), 
300x200 mm (bas droite)

Flasque avec capacité de 175 mL en finition en bambou
ou métal. Cet article lie modernité et praticité. Livrée en
boîte individuelle. Dimensions 9x2x11 cm.
Gravure laser : 70x70 mm (centre) 
Imp 1 coul - tampographie : 60x70 mm (centre)

Imp 1 coul - sérigraphie :
Imp quadri - transfert numérique : 160x70 mm (face avant)

3  P I È C E S

175  mL
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Décapsuleur Brenton 

Tire-bouchon électrique Livoo®
Mulo et rechargable Livoo® Gloup

Coffret à vin 2 pièces
Fontainebleau

Sommelier Roussillon 

Coffret à vin Hokkaido
et Chenonceau

Réf. Mulo 

Réf. Classique 

Gloup 

Paille de blé Bois 

Réf. 

Livré en boîte
individuelle 

Couteau
coupe-capsule 

Réf. Roussillon 
Roussillon liège 

Réf. Hokkaido 

Roussillon cuivre 
Roussillon bois 

Chenonceau 

535 099 

140 635 

534 982

637 149 655 208

134 768

481 605 
534 544 

588 723 

534 553 
633 768

907 727

noir

blanc

Permet d’extraire en douceur et en quelques secondes
n’importe quel bouchon liège ou synthétique. S’adapte à
tous les goulots. Dimensions Mulo 4,6x4,6x22,8 cm,
Gloup 4,6x4,6x20,2 cm.
Gravure laser : Gloup 30x30 mm (corps), Mulo 30x35 
mm (corps)

Décapsuleur multifonction en métal, paille de blé ou bois. Tire-bouchon, coupe-capsule
et décapsuleur. Dimensions Métal 13,5x4x1,3 cm, Paille de blé 4x13,6x2 cm et Bois
13,5x4x1,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Classique 50x10 mm (face arrière), 50x10 mm (face 
arrière), Paille de blé 25x8 mm (poignée), Bois 40x10 mm (manche) 
Gravure laser : Bois 40x10 mm (manche)

noir

blanc

Coffret à vin avec un sommelier et un reboucheur en
métal. Livré en boîte individuelle. Dimensions
9,7x13,5x2,6 cm (boîte), 11x3x1 cm (sommelier), 9x2,2 
cm (reboucheur).
Gravure laser : 40x6 mm (sommelier)

bleu

argenté

rouge

cuivre

liège

Coffret à vin en bambou comprenant plusieurs acces-
soires. Bouteille non fournie. Dimensions 36x11x11 cm
(Hokkaido) et 16x10x4,5 cm (Chenonceau).
Gravure laser : Hokkaido 80x30 mm (sur le couvercle) 
Chenonceau 101x80 mm (coffret) 
Imp 1 coul - tampographie : Hokkaido 80x30 mm 
(couvercle), 80x30 mm (face avant fermoir) Chenonceau 
101x80 mm (coffret), 60x35 mm (dessus coffret)

Sommelier de qualité professionnelle muni d’un tire-bouchon, d’un ouvre-bou-
teille et d’un coupe-capsule. Effet double levier. Livré en emballage individuel.
Dimensions 12x2,2x1,3 cm (fermé).
Gravure laser : 20x6 mm (sur le levier) 
Imp 1 coul - tampographie : 30x5 mm (centre corps)

Chenonceau

Mulo

Chargement

Gloup

Paille de blé

Bois

Classique

Roussillon

Roussillon cuivre

Chenonceau

Hokkaido 

Roussillon liège 

Roussillon bois 



Retrouvez la version 
Ice.bag® Color 

réf. 256 817 

422 322

430 956 252 982 252 973

241 165

329 945 637 167 

866 604

689 075
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Drop Stop® Vinea

Étui isotherme Ice.bag®

Seau à champagne Champan color

Étui bouteille Bohalas et Vinpi Subli

Lampe de table TaillightRéf. 

Réf. 75 cL - 1 L Magnum Jeroboa 

Réf. 

Réf. liège color 

Liège 

Vinpi subli

Réf. 

vinpi subli 

Color

doré

argenté

cuivre

Bec verseur anti-goutte. Idéal pour servir du vin. Base do-
rée, argentée ou cuivrée. Fabriqué en Europe en mylar de
0,16 mm d’épaisseur. Dimensions ø7,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie (noir seulement) : ø75 mm 
(toute la surface) 
Imp quadri - numérique : ø75 mm (toute la surface)

noir

blanc

transparent

Etui rafraîchisseur se transformant en seau à glaçons réutilisable. En PVC recyclable
de 0,3 mm d’épaisseur. N’est pas adapté à l’utilisation intensive en restauration. Bou-
teille non fournie. Dimensions Classique 25,5x11x11 cm, Magnum 29x15x15 cm et
Jeroboa 30x19x19 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x170 mm (face avant)

Seau à champagne avec une capacité de 3,5L
en acrylique. Dimensions 19,5x26,7x19,3 cm
Imp 1 coul - sérigraphie : 90x90 mm (face avant)

bleu clair

rouge

noir

gris

Bohalas : rafraîchisseur à bouteille en liège ou en PVC, avec fermeture velcro réglable.
Liquide réfrigérant interne et finition thermoscellée. Dimensions liège 18x14,5x2 cm,
color 34x18 cm. Vinpi subli : housse isotherme en néoprène zippée pour bouteille de
vin ou de champagne. Dimensions : ø8×27 cm
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x20 mm (sur le milieu de l’étui)
Imp quadri - transfert numérique : 120x20 mm (sur le milieu de l’étui) 
Imp quadri - sublimation : Vinpi subli (toute la surface)

Lampe LED avec adaptateur à insérer dans le goulot de la
bouteille. Avec 31 LED (27 blanches et 4 jaunes), réglable
avec un bouton tactile. Avec une batterie de 800 mAh
rechargeable par USB, câble Type C inclus. Dimensions
ø10,7x11,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 20x50 mm (face

avant)

3,5  L



bleu

bleu clair

bleu foncé

gris

orange

rouge

vert

rose

beige noir rouge

Plaid polaire en polyester 180 g/m2 avec poignée en nylon. Dimension 160x125 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x30 mm (sangle)

352

Week-end Plaid polaire 200 g/m2. Livré dans une housse de rangement. Dimensions
120x150 cm (plaid), 38x20 cm (housse). Week-end rPET Plaid polaire en rPET de 180
g/m2. Livré dans une pochette en polyester 100% rPET. Dimensions 120x150 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 170x80 mm (housse), 150x100 mm (pochette) 
Embossage : 220x220 mm (coin du plaid) 
Imp quadri - transfert numérique : 150x80 mm (housse) 

Broderie 180 cm2 : 134x134 mm (plaid)

Hova Couverture polaire 180 g/m2, douce et unie, enveloppée dans un ruban. Parfaite
pour se réchauffer. Dimensions 120x150 cm. Hova rPET : couverture en polaire fla-
nelle rPET* de 280 g/m2. Dimensions 120x150 cm. Chill : couverture polaire de 200 g/
m2 avec doublure en polyester sherpa de 220 g/m2. Dimensions 120x150 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 80x50 mm (cartonnette)
Broderie : 20x30 mm (coin plaid)

beige

gris kaki*

rouge*

orange*

rose

violet

bleu clair*

bleu royal*

marine

vert pomme*

vert prairie

beige*

noir *
*Coloris disponibles pour le modèle rPET

marine gris noir

Couverture fabriquée à partir d’une combinaison de polaire de 140 g/m2 et de sherpa
de 180 g/m2. Pochette incluse avec fermeture à cordon. Dimensions 150x125 cm.
Gravure laser : 150x150 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 60x130 mm (pochette) 
Imp quadri - numérique : 160x130 mm (pochette)

Réf. 

Réf. Hova 

Réf. Week-end 
Week-end rPET 

Hova rPET Chill 

Réf. 

Housse de
rangement avec
cordon de serrage

B E S T  S E L L E R

P E R S O N N A L I S A T I O N  
D I S C R E T E

Plaid polaire Week-end

Plaid polaire publicitaire Odense

Couverture polaire Hova et Chill

Plaid en polaire sherpa Volna

694 822

696 269 

440 669 
552 792 

872 704 904 640

526 134 
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rPET

rPET

Chill

Hova

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Trousse de toilette Anais et Rosewood

Trousse de toilette coton bio 175g/m2 Loupi, coton
bio 180g/m2 Fairtrade Kiru et Kiru noir

Trousse de toilette Valentine

Trousse de toilette Prava et Truso

Réf. Anais 

Réf. Bio S Bio M 
223 Fairtrade noir S 

 Rosewood 

Fairtrade S 
Fairtrade noir M 

2

Fairtrade M 

Réf. Prava 

Naturel S 
329 Noire M 

 Truso 

 Naturel M 
Noire L 

 Naturel L  Noire S 

729 395

534 232 534 250 
637 924

636 618

534 205
637 988

534 

601 668

730 301
730 347

601 604

730 338
730 374

730 356 730 

bleu clair

noir

bleu foncé

rouge

vert

violet

rose

noir

bleu

roug

e

blanc

Trousse de toilette en coton 100% biologique 175g/m Loupi ou en coton 100% Fai-
trade 180g/m2 Kiru. Fermeture éclair. Deux tailles disponibles pour chaque modèle. 
Dimensions 21x12,5 cm, 22x16x6 cm, taille S Fairtrade 
20,5x14x7,5 cm, 23x17x6 cm.

 et 120x60 mm, Bio M 120x80 mm, 
120x70 mm 

et 120x60 mm, Bio M 120x80 mm, 
120x70 mm

Trousses de toilette. Fabriquées en polyester pour Anais et polyester 600D pour
Rosewood. Les deux trousses sont dotées de fermetures zippées, avec un effet si-
milicuir pour Anais et une poche avant pratique pour Rosewood. Dimensions Anais
17,5x11,5x5 cm et Rosewood 28x18x8,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Anais 150x60 mm (avant), Rosewood 200x80 mm (avant)

fushia

marron

vert

bleu

noir

rouge

rose

naturelle

bleu clair

bleu

noir

rouge

Trousse de toilette en 100% coton recyclé. Dimensions Prava 22x17x6 cm,
23x18x8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x80 mm (face avant), 120x80 mm (face arrière), 
Trusso 120x75 mm (face avant), 120x75 mm (face arrière). 
Imp quadri - DTF : 120x80 mm (face avant)
Broderie : 80x80 mm (face avant)

Trousse de toilette 100% coton brossé en taille S, M ou L avec une fermeture zippée.
Coton recyclable. Matière 100% coton brossé, 400 g/m2. Dimensions S 19,5x11,5x6
cm, M 28,5x18,5x8,5 cm, L 32x22x11 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : S 100x60 mm, M 200x100 mm, L 205x140 mm (face 
avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : S 100x60 mm, M 200x100 mm, L 205x140 mm (face 
avant ou arrière)

Rosewood Anais

taille S bio taille M bio
tailleM Fairtrade

Imp 1 coul - sérigraphie : Bio SFairtrade M
Fairtrade S
Imp quadri - numérique : Bio SFairtrade M
Fairtrade S

Truso Prava

Trusso 

Loupi S
Bio

Kiru S
Fair trade

Kiru M
Fair trade

Anais

Kiru M
noir

Loupi M
Bio

Kiru S
noir

Rosewood

Prava

Truso

C O T O N  
R E C Y C L A B L E
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Bougie parfumée Epyc

Trousse de toilette Douceur et Douce

Bougie parfumée en verre Cosy

Trousse de toilette Benaco

Bougie parfumée FlavyRéf. 

Réf. Douceur Douce 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

875 952

Douce

535 909 

Douceur

877 344

692 218

368 545

866 374

vanille

pomme

cardamone

beige

noir
moutarde

noir

Bougie senteur conditionnée dans une boîte en métal.
Plusieurs senteurs : vanille, pomme ou cardamone.
Dimensions ø6,5 cm.
Gravure laser : ø40 mm (couvercle) 
Imp 1 coul - tampographie : ø40 mm (couvercle)

noir

blanc

Douce : trousse de toilette en tissu velours de 280 g/m2 avec fermeture éclair dorée.
Intérieur doux. Dimensions 23x1x17,5cm. Douceur : trousse de toilette fabriqué en
tissu finition velours 325 g/m2. Dimensions 21x6x14 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Douceur 120x70 mm (face avant ou face arrière), Douce 
140x100 mm (face avant) 
Imp quadri - DTF : Douceur 60x70 mm (face arrière), Douce 140x100 mm (face 
avant)

bleu

marron

noir

vert

Bougie parfumée dans un verre coloré. Livrée dans une
boîte individuelle blanche. Dimensions ø5x6 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : 110x25 mm (corps) 
Imp quadri - numérique : 20x30 mm (stickers) 
Imp quadri - numérique 360° : 145x50 mm (étiquette)

naturel

gris

vert

Trousse de toilette fabriquée à partir de cuir végan lui conférant des propriétés hydro-
fuges. Fermeture éclair. Idéal pour les voyages. Dimensions 18,5x12,5x23,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x70 mm (face avant ou face arrière) 

Bougie parfumée en pot céramique au parfum de va-
nille. Présentée dans une boîte individuelle design kraft.
Dimensions ø7x7,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 20x45 mm (face avant)

Polyuréthane, esthétiquement
proche du Nubuck

50  g



BOUGIES

M
A

IS
O

N
 &

 B
IE

N
-Ê

TR
E

355

Bougie Banila

Bougie en cire végétale Capri et Pryca

Bougie Hapaize liege et Hapaize

Bougie Monzany

Bougie Vela

Réf. Petit 

Réf. Capri S 

Grand 

Capri M Capri L Pryca 

Réf. Hapaize liege 

Réf. 

Hapaize 

Réf. 

904 800 

252 562 

908 922 

252 615 252 642 866 034

535 669 

877 503

535 632

689 752

la boite)

vanille 

jasmin

cannelle 

bois de santal

noir blanc

Bougie de cire parfumée à la vanille. Pot en verre avec
cou- vercle en bambou. Livrée dans une boîte cadeau
indivi- duelle. Dimensions Petit ø7x8,5 cm, Grand
ø8x10,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Petit 30x30 mm

(corps), 
Grand 40x30 mm (corps)
Gravure laser : Petit ø55mm (couvercle), Grand ø60 mm 
(corps) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Petit 210x350

mm, 
Grand 230x40 mm (boîte)

blanc

noir

rouge

vert

Capri : bougie en cire végétale parfumée dans un pot en verre avec couvercle en bam-
bou. S 120 g, M 200 g, L 280 g. Durée de combustion : S 20H, M 33H, L 46H. Livrée
dans une boîte inviduelle blanche. Pryca : bougie aromatique dans un bocal en verre
avec un couvercle en bambou. Senteur vanille, bois de santal, cannelle ou jasmin. Di-
mensions ø7x8,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Capri ø55 mm (couvercle), 25x35 mm (corps), Pryca 
15x40 mm (face avant) 
Gravure laser : Capri ø55 mm (couvercle), Pryca 15x40 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Capri S 180x30 mm, M 230x40 mm, L 200x40 mm (sur 

Bougie parfumée en cire végétale dans un pot en grès avec
couvercle en bambou et/ou base en liège. 80 g ou 200 g.
Durée de combustion : 7,5 heures ou 36 heures. 
Senteur fraîcheur de lin. Dimensions
et 200 g ø8x9,3 cm.
Gravure laser : ø60 mm (couvercle) 
Imp 1 coul - tampographie : 40x40 mm (face avant), 
200x50 mm (corps rotatif), Liège 30x20 mm (face avant)

80 g ø7x6,6 cm 

english pear

musk

wood sage & sea salt

doré

argent

noir

rose

Bougie de double mèche composée de paraffine et de cire végétale avec 5% de par-
fum. Ambre: Wood Sage & Sea Salt; Blanche: English Pear; Noir: Musk. Bougie 310 g.
Dimensions ø11x8 cm.
Gravure laser : 20x60 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 340x60 mm (corps rotatif)

Bougie parfumée à la vanille. Pot en métal avec 
couvercle en bambou. Boîtier individuelle kraft. 
Dimensions ø6,5x7,5 cm.
Gravure laser : ø50 mm (couvercle), 20x40 mm (corps) 
Imp 1 coul - tampographie : 20x40 mm (corps)

Capri

Pryca

120

120 200

240

280

80 200

310

 g

 g  g

 g

 g

 g  g

 g
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Bougie

Diffuseur

Balsma

Balsma Recyclé

ambre

musc

wood sage
& sea salt

Stick à lèvres avec capuchon et mécanisme rotatif. Disponible en versions classique,
re- cyclé (avec couleur pastels) ou shine. Testé dermatologiquement. Dimensions
ø1,9x7 cm.

Stick à lèvres naturel et végétal avec indice de protection solaire 20. Fabriqué à base de
beurre de karité de haute qualité issu de cultures contrôlées et de vitamine E. Packaging
en carton à faible impact environnemental. Produit en Allemagne. Dimensions Balsma
ø1,9x6,9 cm, Balsma carton ø2,1x5 cm, Balsma suncare ø2,65x8,56 cm, Balsma pot
ø3,5x2,3 cm et Balsma recyclé ø1,9x6,9 cm. 
Imp 1 coul - sérigraphie inclus : Balsma 38x43 mm (tout autour) 
Stickers : Balsma 42x49 mm (tout autour), Balsma pot Ø26 mm (capuchon) 
SPF 30 54x60 mm (étiquette) 
Imp numérique directe : SPF 30 85x86 mm (tout autour)

Bougie avec un couvercle en métal doré composée de paraffine et de cire végé- tale
avec 5% de parfum «Wood Sage & Sea Salt». Diffuseur aromatique de 50 mL avec 5%
de parfum. Senteur «Ambre ou «Musc». Dimensions Bougie ø6x6,5 cm et Diffuseur
5,4x5x17,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Bougie 30x30 mm (couvercle)
Gravure laser : 40x40 mm (couvercle), 20x40 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie 360° : Bougie 190x40 mm (corps rotatif),

Diffuseur 
160x30 mm (corps rotatif)

noir

bleu

vert

rose

rouge

orange

blanc

blanc

transparent

gris

noir

bleu 

vert

jaune

rouge

rose

violet

Coloris disponibles en version mat et brillant

noir

blanc

bleu

doré

argent

bleu

champagne

vert

rose

orange

noir

gris

blanc

Diffuseur d’huiles essentielles par ultrasons et humidificateur. 2 niveaux de diffusion:
cycle continu, cycle alternant. 2 niveaux de lumière. Batterie de recharge 1200 mAh et
autonomie de 4h30. S’utilise avec des huiles essentielles solubles dans l’eau, non
fournies. Dimensions ø7,8x15,6 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x40 mm (sur le corps)

Baume à lèvres Balsma

 

Stick baume à lèvres Isabella

Bougie Linna et Linna diffuseur

Diffuseur d’huiles essentielles Livoo® Jooli
Réf. Linna 

Réf. Isabella 

Réf. Balsma 
Balsma Carton 

Recyclé 

 Linna diffuseur 

 Balsma Pot 
Balsma Suncare 

Shine 

Balsma recyclé 

Réf. 

651 293

658 786
658 189

662 919 782 534 

877 558

658 269 
658 330 

872 786 

658 376 

840 825

Isabella

Balsma
Pot

Isabella shine

Blasma 
Suncare

Isabella recyclé

Balsma Carton

75  g

S P F  3 0

C O L O R I S  P A S T E L
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blanc

bleu

noir

rouge

vert

Paquet de mouchoir en papier avec emballage en papier résistant et 100% recyclable.
Possède une étiquette pour l’ouverture et fermeture du paquet. Contient 5 mouchoirs.
Fabriqué en Italie. Dimensions 5,2x7,2x1,3 cm.
Imp quadri - numérique : sur toute la surface

Boîte de mouchoirs en carton. Contient 50 (pyramide et balle), 80 (métal) ou 100 (car-
ré, demi carré et rectangle) mouchoirs. Dimensions carré 11x11x12 cm, rectangle
20,5x11,5x4,5 cm, pyramide 18x16x4 cm et balle ø14 cm.
Imp quadri : sur toute la surface 

transparen
t bleu jaune
rouge vert
rose

Chaufferette qui s’active en pressant la plaque métallique à l’intérieur. Dimensions
Rectangle 5,5x9,5x1 cm, Ovale 11x7x1 cm, Cœur 8x10 cm, Rond ø10x1 cm et Étoile
11x11 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x25 mm (face avant), 40x25 mm (face arrière)

Boîte de mouchoirs Tchouma

Mini paquet de mouchoirs Tchouma

-

Chaufferette Groenland et Varmo

Réf. 

Réf. Carré 
Balle 

Rectangle 
Demi carré 

Pyramide 
Métal 

Réf. Rectangle 
Rond Étoile 

Varmo cœur 

731 091

667 317 
551 702 

667 326 
883 122 

551 622 
880 526

364 064 Ovale 509 248 
826 952 750 300

596 790 

Avec imp quadri demi carré

Personnalisation en quadri sur toute la surface

Coloris Rectangle
●
●
●
●
●

O vale
●
●
-

-

-

-

Cœur
-

-

-

●
-

-

Rond
●
●
●
●
●
●

Étoile
-

-

●
-

-

-
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Miroir Beauty

Savon de Marseille et Exfoliant Hiuma

Brosse à dents bambou Denty, Denty Color et Bukka

Set manucure 6 en 1 Bella

Set manucure Élégant

Réf. Savon

Réf. Denty 

Réf. Simple 

Exfoliant

Double 

 Denty Color Bukka 

Réf. Bella 
Bella Coton 

Bella Liège 
Bella rPET 

Réf. 

864 526

 651 319 

392 097 307 769

 651 337

865 767 865 632

361 940 
535 268 

535 277 
805 001

307 812

bleu

rouge**

blanc 

orange**

rose*

argenté* noir*
*Miroir simple Beauty uniquement
**Miroir simple Beauty double uniquement

Miroir pliable de couleurs vives translucides avec deux
miroirs intérieurs. Grossissement x1 et x2. Dimensions
ø6,7x1,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40 mm (couvercle) 
Imp quadri - numérique : 55 mm (couvercle)

liège coton

Savon et exfoliant au savon de Marseille fabriqué en France à base d’huiles végétales et
d’huile d’olive. Présenté dans une pochette en coton. Dimensions 8,7x5,4x1,9 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 60x90 mm (face avant de la pochette) 
Imp quadri - DFT 50 cm2 : 60x90 mm (face avant)

Denty Brosse à dent en bombou avec poil en nylon pour adulte et en- fants. Dimensions
Denty 19x1,5x0,5 cm Denty color 14,5x1,3x1,7 cm. Bukka Kit de brosse à dent et
sablier. Comprend une brosse de forme amusante avec ventouses à la base et un
sablier d´une durée de 2 minutes. Présenté dans un sac individuel zippé. Dimensions
8x20x2 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : Bukka 80x30 mm (pochette) 
Gravure laser : Denty 100x8 mm (manche), Denty color 6x50 mm (manche), 
Bukka 8x18 mm (manche)

noir rouge gris

blanc

roug

e

vert

jaune

bleu

Set manucure avec coupe-ongles, ciseaux, pince à épiler,
lime à ongles, repousse-cuticules et accessoire pour le
soin des oreilles. Livré dans un bel étui avec surpiqûres
contrastées en PVC ou en liège. Dimensions 6x11x2 cm
(pochette fermée).
Imp 1 coul - tampographie : Bella 30x30 mm

(po-
chette), Bella coton 45x30mm (pochette), 
Bella liège 45x30 (pochette) 

noir beige

rouge

vert

jaune

bleu

marron

beige

Étui manucure avec ciseaux et coupe-ongles, pince à
épiler, repousse-cuticules, lime et cure-ongles. Livré en
boîte individuelle. Dimensions 12,2x7,5x2  cm (pochette
fermée).
Imp 1 coul - tampographie : 60x30 mm (face

avant 
ou arrière)

Beauty double

Beauty
miroir simple

Denty color

Savon

Exfoliant

Bukka

Denty

6  A C C E S S O I R E S

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Proptel

Santé

Compy

Vacaciones

Ilam bambou

Sahu

Calour

Cleantel

Cor fou

Mètre-ruban Tailleuro

Spray nettoyant téléphone Cleantel 
et Proptel

Etiquette de valise Vacaciones, Corfou et Ilam bambou

Pilulier Santé et Compy Thermomètre Suhu et Calour

Réf. 

Réf. Cleantel 

Réf. Vacaciones 

 Proptel 

 Corfou Ilam bambou 

Réf. Santé Compy Réf. Suhu Calour 

548 081

810 313 

680 203

354 248

401 531 878 067

668 432 708 513 701 397 381 904

blanc

bleu

rose

jaune

noir

orange

rouge

vert

orange

bleu

rouge

vert

Mètre-ruban 1 m en ABS. Forme arrondie. Bouton
poussoir d’actionnement. Dimensions ø5x1,4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 40x40 mm (face

avant), 
8x29 mm (face arrière) 
Imp - doming : 40x40 mm (face avant), 8x29 mm (face 
arrière)

transparent

vert

bleu

rouge*

* Uniquement Compy

Stick nettoyant pour écran 2 en 1. Dépoussière et dégraisse d’un simple geste. Conte-
nance 15 mL ou 20 mL. Dimensions Cleantel 2,8x2,8x9,8 cm et Proptel 2x2x9,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Cleantel 73x20 mm (face arrière), Proptel 70x10mm 
(face arrière) 
Imp quadri - numérique : Cleantel 73x20 mm (face arrière), Proptel 90x15 mm 
(face arrière)

Etiquette de valise en PVC ou en disponible en plusieurs forme et fourni avec un cordon
de fixation. Emplacement pour les coordonnées. Dimensions Corfou 5,5x9,5x0,4 cm,
Vacaciones 11,2x4,8 cm, Ilam bambou 15x5x0,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Vacaciones 25x15 mm (face), Corfou 45x40

mm (face 
avant), 40x40mm (face arrière), Ilam bambou 50x30 mm (face avant) 
Gravure laser : Ilam bambou 60x40 mm (face arrière)

bleu

rouge

noir

Pilulier journalier en polypropylène et polystyrène, avec 3
ou 4 compartiments. Ouverture glissante sur le côté ou
sur le dessus. Dimensions Santé 10,8x3,4x1,3 cm et
Compy 6x1,3x3,9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Santé 60x25 mm,

Compy 
40x25 mm 
Imp quadri - numérique : Compy 50x25 mm

blanc
bleu 

orange
vert

*Uniquement pour Calour

rose*

jaune*

gris

orange

bleu

vert

Thermomètre rectangle ou carré. Fabrication Française.
Dimensions Suhu 17,5x3,3 cm et Calour 11x11x1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Suhu 30x34 mm 
Imp 1 coul - sérigraphie : 80x90 mm 
Imp quadri - numérique : Suhu 30x34 mm,

Calour 
80x90 mm

Cor fou Vacaciones

S U P P  O R T
T É L É P H O N E
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Kit de plantation Hazia

Kit de plantation Munda et Munda Quadri

Plante Limifo

Kit de plantation Poppy et Poppy Quadri

Réf. 

Réf. Munda 

Munda
Quadri 

Munda Quadri 

Munda 

Réf. Poppy 

Réf. Céramique Zinc 

Poppy Quadri 

Poppy Quadri 

Poppy 

859 226

859 324 537 248
859 262 

880 973 880 900

538 032

menthe

tournesol

myosotis

coquelicot

marguerite

croix de jerusalem

fleurs sauvages

basilic

thym

persil

ciboulette

herbes aromatiques

carotte

Kit de plantation composé d’un cube en bois pour pot, terreau et sachet de graines de
menthe à faire pousser. Dimensions 7,5x7,5x7,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x50 mm (coté droit)
Gravure laser : 50x50 mm (coté droit)
Imp quadri - sticker : 60x40 mm (fourreau)

Sac à graines déployable en forme de cube, contenant le substrat et les graines à l’inté-
rieur. Modèle Munda Quadri avec fourreau en papier fond blanc (disponible en papier
kraft sur demande).
Imp 1 coul - tampographie : Munda 50x50 mm (face avant) 
Imp quadri - stickers : Munda 50x50 mm (face avant)
Imp quadri - numérique : Munda Quadri 100x105 mm (cartonnette d’emballage)

salade

radis

tomates

blanc

terre cuite

vert anis

taupe

poivrons

piments

fraises

palmier
cactus
gasteria d. due
haworthia concolor
haworthia limifolia
gasteria dragon skin

basilic

menthe

persil

coquelicot

menthe

cresson

myosotis

tournesol

Mini plante en pot en céramique ou zinc. Plusieurs couleur de pots et plusieurs plantes
disponibles. Dimensions ø7x6 cm.
Imp quadri - numérique : 50x50mm (étiquette) 
Gravure laser : Zinc 30x20 mm (pot), Céramique 40x35 mm (pot)

Kit de plantation composé d’un pot en terre cuite et de graines à faire pousser.
Dimensions Poppy 6x5,5x5 cm, Poppy Quadri ø5,5x5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Poppy 40x40 mm (sur le fourreau), 20x7 mm (sur le pot) 
Gravure laser : Poppy 20x20 mm (sur le pot)
Imp quadri - numérique : Poppy Quadri 55x50 mm (sur le fourreau) 

Plantes

Céramique

Munda Poppy

Munda Poppy

Zinc

Céramique

É T I Q U E T T E  
P E R S O N N A L I S É E
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Livré en kit

Trou d'attache

Réf. Titou 

Réf. Birdy 

Titou recyclé 

Timo (Made in Europe) 

Horus

Horus 
forme

Réf. Sora  Tara 

Réf. Flaure 

Flaure
Quadri 

Timo 

Flaure Quadri 

Flaure 

Birdy 

Tire-tiques Titou

Nichoir en bois Birdy et Timo

Distributeur de sacs Sora
et Gamelle Tara

Sachet de graines Flaure et Flaure Quadri

584 932 

600 017 604 326

239 711

326 270 326 430

536 454 537 033

coquelicot

rudbeckia

marguerite

fleurs des champs

menthe

camomille

lavande

persil

carotte

salades

basilic

Tire-tiques au format carte de crédit avec deux encoches
pour les petites et grandes tiques. Disponible en plastique
ou plastique 100% recyclé. Dimensions 8,3x5,3x0,1 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 55x40 mm (avant et 
arrière) 
Imp quadri - numérique : 80x50 mm (face

avant)

Carte ensemencée entièrement personnalisable en quadrichromie. Papier 140 g/m2 Hortus
A7 et papier 80 g/m2 sur les autres variants. Hortus Forme sur mesure taille maximum for-
mat A5. Mise en terre et arrosée, elle fera pousser une plante à sa place. Graines aux choix.

Nichoir pour oiseaux en bois aggloméré. Livré en kit, à monter et à décorer soi-même. Li-
vré en boîte individuelle. Modèle Timo made in Europe. Dimensions Birdy 14x17x10,5 cm,
Timo 16,5X14,2X12 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Birdy 50x50 mm (à l’avant), 50x70 mm (côté gauche 
ou droit), Timo 40x30 mm (face avant), 30x60 mm (côté droit) 
Imp quadri - numérique : Birdy 50x50 mm (à l’avant), 50x70 mm (côté gauche ou 
droit), Timo 50x60 mm (côté droit)

blanc

noir 

bleu*

vert
*Coloris disponibles pour Tara

jaune*

orange

basilic

fleurs d’été

rouge*

Tara : Gamelle pliable pour animaux, capacité 450 ml. Conçue
pour les solides et les liquides. Mousqueton de transport en
métal de couleur assortie. Dimensions ø12,9x5,2 cm. Sora :
Distributeur de sacs pour animaux en forme d’os. Pro- duit en
ABS ou en fibre de bambou, disponible en différents coloris.
Mousqueton de transport assorti. Livré avec 15 sacs.
Dimensions 8,2x5,4x4,1 cm.
Gravure laser : Tara ø60 mm (intérieur centre) 
Imp 1 coul - tampographie : Sora 30x20 mm (au 
dos)

tournesol

fleurs d’abeille

Enveloppe en papier kraft contenant les graines de votre choix. Compatible avec toutes
les boîtes aux lettres. Dimensions 10,5x6,5 cm.
Imp quadri - numérique : Flaure Quadri 210x130 mm (toute la surface recto verso)
Imp 1 coul - tampographie : Flaure 40x40 mm (face avant)

Imp quadri recto - numérique : A7
A4
Forme

A6 A5

552 435 
617 394

552 355 

INFO

Retrouvez les 18
variétés pour 
Flaure Quadri 

Tara

Sora

Avec imp quadri (A7) 

Carte à planter Hortus
et Hortus Forme
Réf. Hortus A7 859 556 A6 
A4 552 266 Hortus Forme 

A5 

 74x105 mm, 
210x297mm 

max. 148x205 mm (sur toute la surface)

 105x148 mm,  148x205 mm, 

Disponible pour Flaure
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Outils & Auto
Décapsuleur Scie 

2

noir

blanc

bleu

jaune

orange

rouge

bleu clair

vert clair

Cutter avec bouton poussoir et ressort de rappel. Lame
interchangeable. Coque plastique colorée avec œillet
pour l’accrocher. Dimensions 12,5x2,5x1,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 30x15 mm (dos) 
Imp quadri - numérique : 30x15 mm (dos)

Pince en aluminium. 13 fonctions. Dimensions 11,7x3,8x1,9 cm.

noir vert

Cutter Marcus

Couteau en aluminium et outils en acier inoxydable. 13 fonctions. Dimensions 9,8x2,6x1,7 cm.

Lampe de poche rechargeable en aluminium. Batterie 2000 mAh (4h) rechargeable via USB. IPX4.
1000 lumens, faisceau jusqu’à 500 mètres. 4 modes et fonction SOS. Dimensions 16,8x3,2 cm.

bleu rouge

Cutter en plastique translucide. Bouton poussoir. 
Dimensions 15x2,5x1,4 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 70x10mm (dos)
Imp quadri - numérique : 70x10mm (dos)

Cutter à rétractation automatique en plastique recyclé
certifié RCS, fabriqué à partir d’ABS et de PC recyclés
certifiés RCS (Recycled Claim Standard) et d’une lame en
acier inoxydable SK4. Contenu recyclé total : 93 % sur la
base du poids total de l’article. Facile à utiliser de la main
droite ou de la main gauche. Rétractation automatique.
Dimensions 1,8x4,9x15 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : 30x10 mm (avant,

arrière) 
Imp quadri - numérique : 30x10 mm (avant, arrière)

Cutter Tsamba

Couteau Handyman 

Pince Forci Réf. 

Lampe Strali Réf. 

Cutter Keris RCS

Réf. 

Poinçon

Réf. 

Ouvre colis

Tire-bouchon

Réf. 

Lime

Coupe-boîte

Couteau

Réf. 

670 599

232 745

232 754

232 790

141 536 

735 569

1

2

3

1

3
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Couteau Sulto et Luriol

Outil mutifonction Stea et Steo

Couteaux de poche Ember

Tournevis téléscopique Johnny

Pince Alicates et Ketleno

Crayon de chantier Arcitéo et Joseph

Luriol 

Stea

Réf. Stea 

Réf. Sulto 

 Steo 

 Luriol 

Steo

Sulto 

Réf. 

Réf. 

18 embouts 

Mousqueton

Tige
aimantée 

télescopique

Réf. Arcitéo 

Ketleno

Réf. Alicates 

Arcitéo 

 Joseph 

 Ketleno 

Joseph

Alicates

326 582

523 280

523 618

523 627

221 762

531 681

725 488

886 027

Arcitéo

558 300

523 306

Outil multiusage en acier inoxydable. 17 fonctions. Muni
d’un mousqueton coloris assorti (Stea) et d’un anneau
mé- tallique (Steo). Attention, ce mousqueton ne
convient pas à la pratique de l’escalade. Dimensions Stea
ø6,3x0,8 cm, Steo ø6,3x0,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : ø15 mm (face

avant) 
Gravure laser : ø15 mm (face avant) 

Couteau avec lame en acier inoxydable et poignée en
bambou robuste avec serrure de sécurité (Sulto). Cordon
en PU (Sulto). Dimensions Sulto 9,8x2,5x1,4 cm, Luriol
9x2x1,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Sulto 35x8 mm, 
Luriol 40x12 mm 
Gravure laser : Sulto 35x8 mm, Luriol 40x12

mm

rouge bleu argenté noir

Couteau de poche en aluminium et acier inoxydable. 12
fonctions : couteau, scie, ciseaux, ouvre-boite, 
tire-bouchon, décapsuleur, tounevis (plat et croix),
clés alène, écailleur, lime à ongles et mousqueton.
Dimensions 9,5x3,5x1,5 cm.
Gravure laser : 25x8 mm (manche)

Tournevis comportant 18 embouts pour boulons et vis
(plates, cruciformes et 6 pans). Rangements autour de la tige
et dans le manche. Tige aimantée télescopique. Dimensions
18,5x3,5x3 cm.
Gravure laser : 35x5 mm (tige) 

naturel*

rouge*

bleu

blanc*

jaune

vert

noir *
*Coloris Joseph

Crayon de chantier en bois. Coloris au choix. Livré non
taillé. Crayon avec graduation (Joseph). Dimensions
Arciteo 17,5x1,1x0,7 cm, Joseph 17,6x1x0,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Arciteo 50x7 mm

(face 
avant ou arrière) Joseph 60x5 mm 
Imp quadri - numérique : Arciteo 50x6 mm

(face avant 
ou arrière) 

Pince multifonction avec poignées en bambou (Ali-
cates) et liège (Ketleno) et acier inoxydable. Cordon
en PU (Ketleno). Dimensions Alicates 6,9x3,3x2 cm
Ketleno 10,5x6,2x2,2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Alicates 35x8mm (des-
sus) Ketleno 30x6mm (côté droit ou gauche)
Gravure laser : Alicates 35x8mm (dessus) Ketleno 
30x6mm (côté droit ou gauche)

1 7  F O N C T I O N S

A I M A N T É

1 2  F O N C T I O N S
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Mètre Atlas

Mètre Blocker
Réf. 3 m ovale RCS 328 189 5 m ovale RCS 

Mètre mousqueton Cipro

Réf. 1m 

Réf. 3 m 

3m 

5 m 

5m 

3 m rond RCS 522 432 5 m rond RCS 
3 m rond 616 180 3 m rond 4J 5
m rond 616 082 5 m rond 4J 

5m clear 

 8 m ovale RCS 

7,5m 

Clip ceinture

ovale

Réf. 

1m 

5m clear 

3,5m & 7,5m 

rond

520 899 

878 456 

391 267 

634 889

332 968 

328 143
522 441 

616 670 332 833

521 102 

637 234

Mètre ruban autobloquant de 3,5 ou 8m en ABS 18% basé sur le poids total de
l’article certifié RCS (Recycled Claim Standard , en ABS (modèle non RCS).
Poignée en TRP/caoutchouc. Bouton de déverrouillage en haut et en bas.
Ruban jaune de 16 mm (blanc pour 4J). Crochet noir en acier, 2 aimants
intégrés (uniquement RCS), dragonne en polyester. 
Dimensions 3,7x7,6x6,8 cm, 4x7,5x8,9 cm, 
4,8x8,7x10 cm, 7,3x6,2x3,6 cm, 4,1x7,8x6,9 cm, 
7,3x3,7x6,2 cm, 8,4x3,6x7,5 cm.

25x10 mm, 30x10 mm, 
ø25 mm, ø30mm 

47x23 mm, 55x29 mm, 65x33 
mm, ø39 mm, ø34 mm, 

Mètre ruban de 1, 3, 5 ou 7,5 m. Ruban métallique, mécanisme de verrouillage avec
frein. Corps en finition soft touch, ou transparente (clear) avec couche protectrice en
caoutchouc résistant. Clip en métal et boucle de transport (3,5, 7.5m). Porte-clés (1m).
Livré en boîte individuelle. Dimensions 1m ø4,3x1,5 cm, 3m ø6x3 cm, 5m ø7x3,5 cm,
7,5 m ø8,5x4,5 cm, 5m clear ø8x3,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 1m ø18 mm, 3m ø25 mm, 5m ø30 mm, 5m

clear, 
7,5m ø40mm
Imp quadri - doming : 1m ø18 mm, 3m et 5m ø34 mm, 5m clear ø42

mm, 7,5m ø50 mm

Mètre ruban de 3 ou 5 mètres en ABS avec auto-verrouillage. Le mètre se bloque
automatiquement lorsqu’on le tire et se rétracte en douceur grâce au bouton sur le
dessus. Dragonne en silicone et clip ceinture. Livré en boîte individuelle. Classe UE II.
Dimensions 3m 5,5x7,5x2,5 cm et 5m 9x6,5x3,2 cm.

Imp 1 coul - tampographie : 3m 25x15 mm (face), 5m 35 x 15 mm (face) 
Imp quadri - doming : 3m 45x35 mm (face), 5m 56x42 mm (face)

jaune
bleu
rouge
vert
blanc
noir
transparent

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

Mètre ruban de 5 mètres en ABS avec bouton de verrouillage. Clip ceinture et mousque-
ton intégrés. Livré en boîte individuelle. Dimensions 9,5x7,1x3 cm
Imp 1 coul - tampographie : Ø20 mm (face avant)
Imp quadri - doming : Ø33 mm (face avant)

3 mRCS 5 mRCS 8 m RCS
3 m rondRCS 5 m rond RCS 3 m rond 
5 m rond

Imp 1 coul - tampographie : 3 m RCS 5 m RCS 
8 m RCS 35x10mm, 3 et 5 m rond RCS 3 et 5 m rond 
Imp quadri - doming : 3 m RCS 5 m RCS 8 m RCS 

3 m rond RCS ø36 mm, 5 m rond RCS 3 m rond 
5 m rond ø37 mm

Couleur 1 m
porte-clés 3 m 5 m 5 mclear 7,5 m

3 m

L E  M E T R E  1 E R  P R I X  
4  T A I L L E S

Clip ceinture Ruban blanc* ou jaune Aimants** Dragonne

Dragonne

Ruban blanc

Clip en métal

Aimants

Porte-clés (1m)

*Uniquement 4J **Uniquement RCS 



MÈTRES

O
U

TI
LS

, A
CC

. R
O

U
TE

 &
 S

ÉC
U

R
IT

É

365

Porte-clés mètre Dano

Mètre bambou Mesurio

Mètre niveau et bloc-notes Metro Pad et Metro Pad Blé

Mètre Mitara 

Porte badge et mètre ruban Metrim

Réf. pouce 1m 
carré 1m 

Réf. Metro Pad 2m 

Réf. Mesurio RCS blanc 
Mesurio blanc noir 

maison 1m 
camion 1m 

Niveau à bulle 

 RCS noir 

Metro Pad Blé 3m 

 2m 
voiture 1m 

Metro Pad blé 

Réf. 

Réf. 1m carré 2m rond 

740 713 
330 476

326 739 

347 140
841 409 849 036

858 686
858 695 

855 457 

616 689

740 660 
858 668

638 816

320 329 328 679

Mètre ruban 1 m ou 2 m (maison) en porte-clés. Dimensions carré 4x4x1 cm, maison 
1m 4x5,20 cm, 2 m 5,3x4,7x 1,5 cm, pouce 5,8x4x1 cm, camion 5,5x4cm 
et 6x4,5 cm.

40x40 mm (arrière)
40x40 mm (arrière)

Mètre ruban d’une longueur de 5 mètres. Fabriqué en plastique ABS recyclé certifié RCS
(Mesurio RCS) ou ABS (Mesurio). Contenu recyclé : 11% du poids total. Ruban jaune
(Mesurio RCS) et blanc (Mesurio). Clip ceinture et dragonne. Dimensions 2,6x6x6,1 cm.
Gravure laser : 40x40 mm (face avant bambou)
Imp quadri - doming : 49x49 mm (face avant bambou)
Imp 1 coul - tampographie : 35x35 mm (face avant bambou)

Mètre ruban 2m (Pad) 3m (Pad blé). Boîtier en canne de blé (Pad blé). Niveau intégré.
Porte-stylo (stylo inclus). Bloc de 12 notes autocollantes. Clip de ceinture métallique.
Dimensions Pad 8x6x3 cm et Pad blé 7,9x5,9x3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Pad 40x40 mm (face), Pad blé 30x30 mm

(dessus) 
Imp quadri - numérique : Pad 40x40 mm (face), Pad blé 30x30 mm(dessus)

orange

rouge

vert

bleu

noir

blanc

jaune*

rouge*

bleu*

ver t *

*Uniquement carré

Porte-badge rétractable coloré grâce à son mètre ruban souple intégré
d’1 m. Dimensions 1x3,8 cm
Imp 1 coul - tampographie : Ø30mm (face avant)
Imp quadri - impression numérique : Ø30mm (face avant)

Mètre ruban en bambou. 1 mètre pour le format carré, 2 mètres pour le format rond.
Dragonne. Le bambou est un produit naturel qui peut présenter des variations de cou-
leurs. Dimensions 1 m 4,5x4,5x2 cm et 2 m ø6,5x2cm
Imp 1 coul - tampographie : 1 m ø40 mm, 2 m ø35 mm 
Gravure laser : ø40 mm

maison
voiture 

Imp 1 coul - tampographie : 
Imp quadri - numérique : 



MÈTRES
O

U
TI

LS
, A

CC
. R

O
U

TE
 &

 S
ÉC

U
R

IT
É

366

Lampe frontale Coby

Mètre pliant Minesura color et Minesura bi-color

Mètre pliant Minesura

Lampe torche COB Cobol

Réf. 

Réf. 2m color 2m bi-color 

Réf. 

Réf. Fibre de verre 1 m 2 m 
Plastique 1 m 2 m 
Bois naturel 2 m Bois blanc 2 m 
Bois noir 2 m 4J

Plastique 0.5 m

Bois noir 2 m 

710 190

880 553 881 133

523 609

426 701 439 519 
521 120 521 111 

522 272 523 039

 617 376 

523 057 

Personnalisatio
n 
Fibre de verre 1 m
fibre de verre 2 m
Plastique 0,5 m
Plastique 1 m
Plastique 2 m
Bois 2 m Bois
blanc 2 m Bois noir
2 m

Tampographie
100 x 20 mm
100 x 26 mm
45 x 18 mm
55 x 20 mm
70 x 25 mm
70 x 20 mm
70 x 25 mm
70 x 25 mm

Quadri
110 x 22 mm
200 x 20 mm
55 x 20 mm
80 x 20 mm

170 x 25 mm
-

170 x 25 mm
170 x 25 mm

jaune
jaune clair*

orange foncé
orange foncé

rouge
rose

violet
bleu ciel

bleu cobalt
marine*

vert clair
vert prairie

or
brun

argenté*
noir

*Uniquement sur Minesura color

Lampe frontale en ABS avec LED de type COB* ultra lumineuse. 3 modes d’éclairage :
100%, 50% et clignotant. Bandeau ajustable. Fonctionne avec piles (fournies). Livrée
en boîte individuelle. Dimensions 6,7x5x4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 25x5 mm (face avant en haut ou en bas)
Imp quadri - numérique : 25x5 mm (face avant en haut ou en bas)

Mètre pliant en bois de hêtre de 2m. Articulations métalliques. Délai de fabrication
entre 6 et 10 semaines. Certificat CE. Dimensions 24x3,3x1,6 cm.
Imp quadri - numérique : 160x25 mm (toute la surface)
Imp 1 coul - tampographie : 160x25 mm (toute la surface)

Gravure laser
-
-
-
-
-

70 x 20 mm
-
-

rouge

noir

bleu

Mètre en fibre de verre, en plastique en coloris blanc de 1 ou 2 m, et en bois de 2m.
Bois blanc et noir fabriqué en bois de hêtre de qualité issu de l’exploitation durable
des forêts (PEFC) en Allemagne. Dimensions fibre de verre 1 m 13x2,6x1,3 cm, 
fibre de verre 2 m 23,2x3,2x1,5 cm, plastique 1 m 10x1,5x2,7 cm, plastique 2 m 
23x1,5x2,7 cm, bois naturel 24x1,7x3,5 cm, bois blanc 24x3,2x1,7 cm, bois noir
24x3,5x1,6 cm, plastique 0.5 m 6,5x2,4x1,3 cm. 

Lampe de poche avec technologie innovante COB*. Eclairage très puissant. Aimant dans
le clip. Alimenté par 3 piles AAA (fournies). Dimensions 18x3,5x2 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 8x30 mm (corps)

0.5m Plastique

B O I S  N A T U R E L

F I B R E  D E  V E R R E  :  
1 M  O U  2 M

B O I S  N O I R

P L A S T I Q U E  /  B O I S  B L A N C  :  
1 M ,  O , 5 M  O U  2 M

A I M A N T  D A N S
L E  C L I P

Color

Bi-color
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jaune

orange*

Gilet de sécurité Fluosafe

Gilet de sécurité en polyester, fermeture auto-agrippante. Conforme aux normes ISO
20471; spécifiques aux vêtements de signalisation à haute visibilité. Tailles adulte :
M, XL et XXL. Tailles enfant : XXS, XS et S.
Imp 1 coul - sérigraphique (en noir) ou transfert sérigraphique : 80x80

mm 
(cœur, anti-coeur), 235x200 mm (dos) 
Imp 1 coul - réfléchissant : 80x80 mm (cœur, anti-coeur), 140x140 mm (dos) 
Imp quadri : DTF 60 cm2 (coeur)

Porte-clés réfléchissant. Matière PVC. Dimensions Gilet 4,3x5,8x0,2 cm, 
Triangle 6,1x5,3x0,2 cm , Rond ø7×10,5 cm, Maison 5,5x5,5 cm. 
Imp 1 coul - tampographie : ø50 mm (rond), 25x30 mm (maison), 25x25 mm 
(triangle), 15x15 mm (gilet)

rouge

orange

jaune

bleu

bleu foncé

bleu clair

vert foncé

vert clair

vert

noir

blanc

jaune

or

orange

rouge

rose

violet

blanc

Sac à dos réfléchissant avec une fermeture pliable et une
boucle cousue. Dimensions 26x13x50 cm.
Imp 1 coul - transfert sérigraphie : 150x200 mm (avant)

Sac à dos avec une large bande réfléchissante. Bretelles à cordelettes coulissantes 
servant à fermer le sac. Matière polyester 190T. Dimensions 36x41 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 200x150 mm (face avant), 220x220 mm (face arrière) 
Imp quadri - transfert numérique : 200x150 mm (face avant), 220x220 mm (face arrière) 
Imp réfléchissant : 50 cm2 7x7cm (face avant)

Clip magnétique réfléchissant. Usage promotionnel uniquement. Taille 5x13 cm.
Délai de fabrication 4-5 semaines.
Avec imp 1 coul - sérigraphie : sur le dessus ou en dessous du film (toute la surface)
Avec imp quadri - numérique : sur le dessus ou en dessous du film (toute la surface)

Porte-clé réfléchissant Ovio

Sac à dos Visible

Clip magnétique Clioflo

Sac à dos réfléchissant
Rollflex

Réf. Adulte 

Réf. Gilet de sécurité
Maison 731 322

Enfant 

Rond Triangle 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

579 167 

476 755 

664 560 

821 926 

732 170 734 935 

862 859

401 194

405 363

Version rPET
réf. 

disponible 

INFO
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orange fluo

jaune fluo

Bande en PVC fluorescente s’enroulant automatiquement
autour du bras, du poignet ou de la cheville. Usage promo-
tionnel uniquement.
Imp 1 coul - tampographie : 55x15 mm (à gauche)
Imp quadri - numérique : 55x15 mm (centre, à droite)

Brassard en lycra et velcro haute visibilité. Dimensions 35x4,5 cm. Usage promotionnel
uniquement. 
Imp 1 coul - sérigraphie : 160x15 mm (dessus)
Imp quadri - numérique : 160x15 mm (dessus)
Imp réfléchissant : 160x15 mm (dessus)

Brassard réfléchissant pliable, bande slap de sécurité réfléchissante avec feuille réflé-
chissante argentée ou jaune en damier, conforme à la directive EN17353. Matériau PVC
0,28mm + acier avec doublure en velours noir. Dimensions 32x3cm (poignet), 34x3cm
(bras/cheville) et 40x3cm (au-dessus d’une veste). Possible d’imprimer le logo sur l’ex-
térieur de l’article pour une meilleure visibilité ou à l’intérieur pour une plus grande
surface réfléchissante. Délai de fabrication 4-5 semaines.
Imp 1 coul - sérigraphie : ( à l’intérieur ou à l’extérieur du film)
Imp quadri - numérique : ( à l’intérieur ou à l’extérieur du film)

Bande réfléchissante. Possible d’ajouter une forme (modèle forme). Plusieurs choix de
coloris (modèle créa). Usage promotionnel uniquement. Matériau PVC 0,28 mm + acier
recouvert de velours noir. Dimensions 32x3 cm (poignet), 34x3 cm (bras/cheville) et
40x3 cm (au-dessus d’une veste). Possibilité de personnaliser au-dessus ou en-des-
sous de l’élément pour une meilleure visibilité. Délai de fabrication 4-5 semaines.
Imp 1 coul - sérigraphie : (à l’intérieur ou à l’extérieur du film)
Imp quadri - numérique : (à l’intérieur ou à l’extérieur du film)

jaune

orange

argenté

gris fluo

orange fluo

lime

noir

jaune fluo

argenté

vert pomme

vert clair

rouge

rose

orange

jaune

vert foncé

bleu clair

bleu foncé

violet

Bandeau réfléchissant en polyester sans PVC avec bande réfléchissante de 2cm de
large. Usage promotionnel uniquement. Matériau : 100% polyester et acier. Dimensions
23x3cm (poignet), 34x3cm (bras/cheville) et 40x3cm (au-dessus d’une veste). Délai 
de fabrication 4-5 semaines.
Imp 1 coul - sérigraphie : 23x3cm, 34x3cm et 40x3cm 
(impression à l’extérieur) 

Préventi Préventi créa et forme

Brassard Prevento Pro

Brassard Visiblo tissus

Brassard fluo Préventi

Brassard Préventi créa et Préventi forme

Brassard Préventi tissus

Réf. 

Réf. 32x3 cm 

Réf. Créa 23x3 cm 
Forme 23x3 cm 

Réf. Préventi 34x3 cm 

 34x3 cm 

 34x3 cm 
34x3 cm 

 40x3 cm

 40x3 cm 
40x3 cm 

Réf. 23x3 cm  34x3 cm 

Préventi

Préventi créa

Préventi forme

 40x3 cm
509 439

524 528

527 231
693 266

270 888 

693 621

527 419
693 220

 693 578

527 507 
693 088

693 480 693 453  693 408

Avec imp 1 coul 32x3 cm

Avec imp 1 coul 32x3 cm
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Réf. Sapin  Rond  Carré  à la forme 

Tranches horaires 
de 10 minutes

Aparka

Sapin/rond/carré avec imp quadri

I M P R E S S I O N  S U R
L E S  D E U X  F A C E S

N O R M E S  
F R  A N C A I S E S

Désodorisant voiture Kendo

Disque de stationnement Aparka
Disque de stationnement en carton verni conforme aux normes françaises. Indication de
l’heure par tranches de 10 minutes. Aparka élec : disque de stationnement avec indicateur
de temps de charge à l’arrière. À utiliser lors de la recharge de votre voiture électrique à
une borne de recharge publique. La personnalisation sur la face avant est interdite.
Dimensions 15x15 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Aparqua 60x40 mm (face arrière) 
Imp quadri - numérique : Aparqua quadri, Aparqua élec et Aparqua pédago 
150x150mm (face arrière) Quantité 
Sans perso Aparka
Avec imp 1 coul

Avec imp quadri Aparka quadri
Avec imp quadri Aparka pedago
Avec imp quadri Aparka elec

Désodorisant pour voiture en forme de sapin, carré, rond ou à la forme. 11 parfums
disponibles. Durée de vie du parfum : 7-15 jours. Matériau : papier absorbant de 2
mm. Le parfum peut provoquer un jaunissement des zones non imprimées. Plus le
nombre de couleurs utilisées est important, moins le jaunissement sera visible.
Emballage in- dividuel sous polybag. Dimensions maximum 9x9 cm. Délai de
fabrication 12-18 jours. 
Imp quadri - numérique : toute la surface

vanille

océan

noix de coco

pomme

glace noire

bois de pin

lavande

voiture neuve

jasmin

menthe

bois de santal

700 098 699 947 699 812 698 993

Disque Pédago 

Disque Pédago 

Disque Pédago

Disque Pédago

Disque Pédago 

Disque Pédago 

Disque Pédago  Pause

Contrôles

 Vélo

 Zéro Alcool

Distance

Rond Point

Panneaux
 Réf. 571 307

Réf. 571 343

Réf. 571 316

Réf. 571 352

Réf. 571 325

Réf. 541 812

Réf. 571 334

Disque Disque Disque Aparka  Aparka quadri  Aparka Elec
 Réf. 652 225 Réf. 433 338 Réf. 524 546

100%

pers onna l is

a b
l e
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noir *

blanc

bleu

jaune

rouge

orange

vert

*Uniquement pour 
le format rectangle

noir

blanc*

argent*

* bleu*

jaune*

rouge*
*Uniquement sur Lohna rond
**Uniquement sur Sanbon
Parfum voiture Sanbon et Lohna

Grattoir pour pare-brise. Fabriqué en 

Allemagne.
Dimensions Rectangle 11,5x10,2x0,2 cm, Triangle
11,4x10,1x0,3 cm.
Imp 1 coul - tampographie : Rectangle 90x70 mm, 
Triangle 60x52 mm
Imp quadri - numérique : Rectangle 115x98 mm, 
Triangle 92x78 mm

Parfum d’ambiance de voiture. Avant coulissant (San-
bon) en aluminium granulé et une pince robuste pour la
calandre. Boules de parfum parfumées au citron. Dimen-
sions 5,7x4,2x3 cm, ø5,2x3,8 cm, 

ø4,2x3,2 cm.

 40x15 mm (face avant), 35x35 mm
 35x35 mm

 40x15 mm (face avant), 

25x25 mm

rouge 

orange 

bleu 

vert 

noir 

blanc 

jaune*

transparent*

*Uniquement pour 
le modèle Givre

rPET

Grattoir pour pare-brise en ABS translucide givré (Givre),
en paille de blé (Givre naturel) et en plastique recy-
clé (Givre rPET).Le grattoir Givre rPET* est fabriqué au 
Royaume-Uni. Dimensions 8,5x21x1 cm, 

9,3x20,5x2, 21,4x8x2 cm.
 50x20 mm (face 

avant), 50x25 mm (face avant)

Sac de rangement pour câble pour voiture électrique.
100% polyester recyclé. Fermeture éclair, poignées mé-
talliques et poignées de transport. Intérieur doublé. Badge
rPET sur l’étiquette extérieure. Dimensions Ø39x12 cm.
Câble non fourni.
Imp 1 coul - sérigraphie : 140x120 mm (face

avant)
Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

1 10 25 50 100 250 500

bleu

rouge

noir

( gant )

Grattoir en ABS avec gant en polyester 210 deniers
doublé polaire. Dimensions 16x28x1,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 55x15 mm (plaque), 
Imp quadri - impression numérique : 65x140 mm 

Rangement de coffre pliable fabriqué en feutre recyclé.
Comprend 2 larges compartiments avec des plaques de
fond fortifiées, une poche avant, une poche maille filet
et 2 longues poignées en coton tissé (30x2,5cm).
Profon- deur fermé : 4,5 cm. Profondeur ouvert : 48 cm.
Polyester recyclé certifié GRS. Dimensions 31x28,5 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 160x130 mm (poche) 

Quantité 
Sans perso
Avec imp 1 coul

1 25 50 100 250 500 1000

Lohna
rond 

Réf. Triangle 

Réf. Sanbon 
Lohna bambou 

 Rectangle 

 Lohna rond 

Sanbon

Lohna bambou 

Réf. 

Réf. Givre 
578 
rPET 4J 

Givre
naturel

 naturel  rPET 

Givre

Givre rPET*

Réf. 

Réf. 

Grattoir pare-brise Gratto

Sac de câble Helra

Grattoir pare-brise Givre

Rangement voiture Rasto

Grattoir pare-brise Menuires
863 527

697 066
698 699

569 711

698 804 

564 002

581 882 509 420 552 

701 907

439 387 

Sanbon Lohna rond 
Lohna bambou 
Imp 1 coul - tampographie : Sanbon

Lohna rond
Imp quadri - doming : Lohna rond
Gravure laser : Sanbon
Lohna bambou

Givre Givre 
naturel Givre rPET
Imp 1 coul - tampographie : Givre

Givre naturel

INFO

Idéal pour une
voiture éléctrique

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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Réf. Tindy 

Réf. Super sunice 

Super Sunice base métallisée

Tindy

Tindy quadri
Marquage sur
toute la surface

Marquage sur
toute la surface
(Super Sunice
quadri)

Pare-neige/pare-soleil Tindy

Pare-neige/pare-soleil Super Sunice

683 549 

858 196 

 865 277 

 864 811 

 865 605

 858 221

coloré

Tindy coloré
base rouge

Coloré

quadri

Quadri

métallisé

rouge*

bleu*

blanc*

*Uniquement Tindy coloré

noir

vert

bleu

rouge

jaune

orange

métallisé 
rouge*

bleu*
blanc*

*Uniquement Sunice coloré

Pare-soleil/pare-neige pour voiture. À mettre sous le pare-brise pour protéger le vé-
hicule du soleil ou sur le pare-brise en hiver pour lutter contre le gel. 2 faces en PET
métallisé fabriqué à partir de 80% de plastique recyclé. 280g/m2. Bouton pression
pour fermeture. Enroulable. Possibilité de choisir la couleur des bordures. Encres et
vernis de haute résistance aux UV. Dimensions 130x70 cm (déplié). 
Imp 1 coul - sérigraphie : Super Sunice et Coloré 800x550 mm (face)
Imp quadri - numérique : Super Sunice 800x550 mm (face)
Imp quadri - numérique : Super Quadri 1300x700 mm (toute la surface)

Pare-soleil/pare-neige pour voiture. À mettre sous le pare-brise pour protéger le vé-
hicule du soleil ou sur le pare-brise en hiver pour lutter contre le gel. 2 faces en PET
métallisé fabriqué à partir de 80% de plastique recyclé. Pliable et refermable à l’aide
d’un bouton. Dimensions 130x70 cm (déplié), 12,5x35,5x5 cm (plié) 
Imp 1 coul - sérigraphie : Tindy et Tindy Coloré 800x550 mm (face)
Imp quadri - numérique : Tindy 800x500 mm (face)
Imp quadri - numérique : Tindy Quadri 1300x700 mm (toute la surface)

Bordure

Avec imp 1 coul 80x50

Avec imp 1 coul 80x50

P L I A B L E

E N R O  U L  A B L E
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bleu

or

rouge

noir

argenté

blanc* **

noir* **

orange** ****

rouge* **

vert**

bleu foncé**

*Bypro **Bypro rPET ***Bypro quadri rPET ****Bypro

Couvre-selle vélo Bypro

rose**

jaune**

pantone***

Sonnette de vélo avec couvercle en aluminium et fond en ABS. Levier d’action. Fixation à
l’aide d’un collier avec vis. Livrée en boîte individuelle. Dimensions ø5,2x5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : ø25 mm (sonnette) 
Imp quadri - doming : ø35 mm (sonnette) 

Kit de réparation de vélo composé de : 1 clé, 2 démonte-pneus, 1 colle, 2 bouchons
de valve, 2 tubes de valve, 1 râpe, 5 patchs de réparation. Set livré dans une boîte
transparente. Dimensions boîte : 12x9x2,8 cm. Bypro : 23x25x7cm, Bypro II rPET :
24,5x22x7cm, Bypro II réfléchissant, Bypro quadri II, Bypro quadri II rPET :
24x26cm
Imp 1 coul - tampographie : 80x80 mm (dessus boîte)
Imp quadri - impression numérique : 90x120 mm (dessus boîte) 
imp quadri - doming : 80x80mm (dessus boîte)

Couvre-selle en polyester pour vélo avec élastique. Tissu réfléchissant sur les côtés et
un élastique noir ou blanc (Bypro II rélféchissant). Tissu en polyester recyclé avec un
élastique noir ou blanc (Bypro quadri rPET).
Imp 1 coul - sérigraphie : Bypro 100x100 mm (dessus), Bypro rPET

70x100mm
Imp quadri - numérique : Bypro quadri, rPET, Réflechissant toute la 
surface

noir

rouge

bleu 

Kit de réparation complet pour vélo de 14 accessoires. Pochette en polyester avec fer-
meture velcro. Comprend des démonteurs de pont, des outils multiples et un kit de
réparation de perforation. Dimensions pochette 12x9,5x4 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 40x40 mm (rabat)

Cadenas en métal résistant avec couvercle en PVC. Protecteur sur la serrure et l’anneau
avec 2 clés. Dimensions ø1,2x69 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 25x10 mm (embout)

Sonnette de vélo Giuva

Kit de réparation Reparo

Kit de réparation
Reparo pochette

Cadenas à vélo NestoRéf. 

Réf. 

Réf. Bypro 
Bypro quadri

Bypro rPET 693 505 Bypro réfléchissant
Bypro quadri rPET 881433

Réf. 

Réf. 

Bypro réfléchissant

Bypro quadri

Bypro

Bypro rPET

658 602

840 601

457 534 
880 657 

 693 373 

698 662

691 838

Bypro Quadri II, Bypro Quadri II rPET, Bypro II Reflechissant : Délai De
Production 5 Semaines.

?
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Bracelet lumineux Visibility

Lampe LED réfléchissante Tahdir

Sac imperméable pour vélo Matka et Matko

Pompe à vélo Pumpo

Set 2 lampes de vélo Safety

Sacoche selle de vélo Bika rPET

Réf. 

Réf. 

Réf. Matka  Matko 

Réf. 

Réf. 

Lumière
arrière 

Réf. 

Lumière
avant 

583 407

634 923

698 403 698 680

698 234

476 693

691 703

noir

rouge

lime

bleu cobalt

Brassard de sécurité avec 2 LED rouges intégrées. 2
modes : fixe et clignotant. S’attache autour du bras afin
d’augmenter la visibilité de son porteur. Fonc- tionne avec
pile (fournie). Patch réfléchissant sur la bande de
fermeture réglable auto-agrippante élastique. Dimensions
: 19,5x3,8x1,4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 20x10 mm (zone 
réflechissante), 45x10mm (zone plastique)

Réflecteur magnétique en plastique avec LEDs COB blanches et rouges.
Dimensions 3,2x7,6x1,9 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 35x20 mm (dos), 20x10 mm (avant)

Sac bandoulière (Matka), sac à dos (Matko) pour vélo. Polyester recyclé 600D. Dispose d’atte-
lages spécifiques universels pour le vélo et d’une poignée bandoulière rembourrée et réglable
(Matka), poignée rembourrée et réglable pour les épaules (Matko). Étiquette extérieure avec
logo RPET. Dimensions Matka 38x34x14 cm et Matko 39x32x12 cm .
Imp 1 coul - sérigraphie : Matko 90x90 mm (devant), Matka 190x70 mm (au dessus poche)

Pompe à vélo. 100% aluminium. Accessoire de fixation
valide pour tout type de vélo. Dimensions 21x3,5x2,5 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 50x8 mm (face avant)

Sacoche de selle en polyester recyclé RPET 600D.
Bordures de renfort et compartiment principal avec
fermeture à glissière. Comprend un ruban de réglage
double sur la barre et la selle avec fermeture velcro.
Dimensions 17x9,5x8 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 20x35 mm (côté) 

Set de 2 lampes LED blanche et rouge pour vélo. Lumière fixe ou clignotante par simple
pression du bouton. Système de fixation universel par élastique adaptable partout sur le
vélo (cadre, guidon...). Livré dans une boîte en ABS transparent avec ferme- ture
magnétique. Fonctionne avec piles (fournies). Dimensions 9,3x4,6x2 cm (boîte),
3,5x5,1x1,2 cm (lampe).
Imp 1 coul - tampographie : 60x20 mm (boîte) 
Imp quadri - numérique : 75x27 mm (dessus boîte)

dont éco-participation 0.02 €/pièce

Matko

Matka
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Dès

Marteau de secours Martillo

Trousse de premiers secours Safy

Trousse de premiers secours Assuro

Trousse de premiers
secours Help

Trousse de secours étanche Karl

Réf.

Réf. 

Réf. Martillo 

Normes
ISO 13485 

Normes
ISO 13485 

Étui rigide 

Réf.

Réf. 

Normes ISO 13485 

Coupe-ceinture

Brise-vitre

 512 074

715 729

800 342 

 327 821

386 816 

bleu

rouge

Trousse de premiers secours comprenant 1 pince à échardes. 1 paire de ciseaux, du
ruban adhésif, de la crème antiseptique, des pansements stériles, de l’alcool et 1 gaze.
Accessoires livrés dans une pochette zippée en nylon 210 deniers avec un passant au
dos. Conforme aux normes ISO 13485. Dimensions 13,5x10x1 cm.

 60x25 mm (face)
60x25 mm (face)

Marteau de secours multifonction : brise-vitre et coupe-ceinture. Livré en boîte
individuelle. Dimensions 7,6x13,3x2,4 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 15x30 mm (poignée), 4J 45x10mm (dessus), 4J

13x45mm 
(poignée)

Kit de premiers secours dans étui EVA (éthylène-acétate de vinyle) rigide comprenant
15 pièces emballées individuellement : 4 compresses, 1 éponge non-tissée, 1 ruban
adhésif, 5 pansements adhésifs, 1 bandage, 1 paire de ciseaux, 2 épingles. Conforme
aux normes ISO 13485. Dimensions : 10x12x5cm
Imp 1 coul - tampographie : 60x40 mm (sur le dessus) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 4J 50x70 mm (sur le dessus) 

noir

rouge

Trousse de premiers secours dans un sac étanche, elle comprend des ciseaux,
1 bandage élastique, 1 bandage triangulaire, 6 tampons en aluminium, 2 lingettes
en non-tissé stériles, 10 bandages adhésifs, 1 rouleau de sparadrap et une paire de
gants sans latex. Dimensions : 22,8x29x11 cm.
Imp 1 coul - sérigraphie : 120x80 mm (face avant)

Trousse de premiers secours contenant : 4 compresses alcoolisées, 1 bande écharpe, 2
épingles à nourrice , 5 compresses de gaze et 1 paire de ciseaux. Accessoires emballés
individuellement livrés dans une pochette zippée en nylon 70 deniers. Passe-ceinture à
l’arrière. Notice incluse. Conforme aux normes ISO 13485. Dimensions 13x9,5x4,5 cm.
Imp quadri - numérique : 55x25 mm (face avant) 
Imp 1 coul - sérigraphie : 55x25 mm (pochette)

Imp 1 coul - tampographie :
Imp quadri - numérique : 
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Réf. 

Réf. 

Universel

Paillet tes

Bambou

Sensible
Pansements pochette Pensa 10
Réf. pochette blanc 695 585 pochette kraft 

30 mL

Réf. 30 mL 

Réf. Pensa 10 

50 mL

 50 mL 

 Pensa 5 

100 mL

 100 mL 

 Pensa 3 

Normes ISO 13485 

Boîte
coulissante bleu

rouge

orange

vert

blanc

bleu foncé

bleu clair

rouge

orange

vert

Spray lotion hydroalcoolique 20mL. 62% d’alcool. Dimensions 9,7x4,5x1,7 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 31x35 mm (face avant)
Imp quadri - impression numérique : 31x35 mm (face avant)

Set de 5 pansements protégés par un étui en PP à ouverture coulissante. Conforme aux
normes ISO 13485. Dimension 10,2x4,1x0,8 cm.
Imp 1 coul - tampographie : 55x25 mm (face avant ou arrière) 
Imp quadri - numérique : 85x30 mm (face avant)

10 pansements livrés dans une pochette en papier ou en kraft. 4 options de panse-
ment. Universel : imperméable et antisalissure, respirant. Bambou : film de
pansement naturel, d’origine naturelle, doux pour la peau, respirant. Sensible : facile
à enlever, doux pour la peau, respirant. Paillettes : imperméable et antisalissure,
étincelant. Dimensions du pansement 72x19 cm. Dimensions pochette 99x150 mm.
Imp quadri - numérique : 125x74 mm (avant pochette)

transparent blanc*

*Uniquement sur le 100 mL

Flacon de gel hydroalcoolique (70% à base d’alcool). Fabrication européenne.
Dimensions 30 mL ø3,2x2,3 cm, 50 mL ø4x2,4 cm et 100 mL ø3,8x13,2 cm.
Imp quadri - numérique : 30 mL 40x23 mm (face avant), 50 mL 23x40 mm (face 
avant), 100 mL 115x87 mm (face avant)

3,5 et 10 pansements livrés dans une enveloppe en papier (format plié 100 x 94 mm).
4 options de pansement. Universel : imperméable et antisalissure, respirant. Bambou :
film de pansement naturel, d’origine naturelle, doux pour la peau, respirant. Sensible :
facile à enlever, doux pour la peau, respirant. Paillettes : imperméable et antisalissure,
étincelant. Dimensions du pansement  72x19 mm. Dimensions enveloppe Pensa 3
9,5x4 cm, Pensa 5 10x6,9 cm, Pensa 10 10x9,4 cm.
Imp quadri - numérique : Toute la surface : Pensa 3 95x40 mm, Pensa 5 65x100 mm, 
Pensa 10 94x100 mm

Set de 5 pansements Vigo

Spray lotion hydroalcoolique Eliamo spray

Gel hydroalcoolique Eliamo

Pansements enveloppe Pensa 10, Pensa 5 et Pensa 3

741 133

401 167

695 460 

524 467

695 647

524 476

695 790

524 485

695 852

Universel avec imp quadri Pensa 3 avec imp quadri
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Fermeture
magnétique

Livré dans une boîte
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Cadeaux
d’affaires

Stylo en plastique 100% recyclé pour les versions noir et
blanc, et 50% recyclé pour les autres couleurs (bleu,
rouge, jaune, vert, orange, rose...). Finition mate ou polie.
Encre ou bleue . Longueur 14,12 cm.

bleu marron noir

Flodi couverture rigide, Floda couverture souple. Certi-
fié FSC®. Marque-page et passant à stylo élastique noir 
assorti. Flodi 160 pages et Floda 92 pages. Dimensions 
Floda 13,8x0,5x21 cm et Foldi 14x11x21 cm. 

Stylo à bille premium BIC rechargeable à encre bleue 
ou noire 
. Composé d9un corps en métal argenté mat et d9un
capuchon en plastique recyclé à hauteur de 96%.
Longueur 15 cm.

Stylo 
Podir® DS1 
Réf. Polished mine noire 566 135
mine bleue 566 144
Matt mine noire 856 167
mine bleue 856 194

Carnet en toile Retri 
Réf. 564 887

Floda

Carnet A5 Flodi et Floda 
Réf. Flodi 333 654 Floda 333 681

Stylo
rechargeable

Avec gravure laser

Stylo BIC Cristal® ReNew 
Réf. mine bleue 890 441
mine noire 890 469

Rigide

100%

pers o n n a l is a bl
e

*Le PET recyclé ou rPET favorise l9économie d9énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d9eau que le polyester.
**Découvrez nos cadeaux classés par tranche de prix, tenant compte des tarifs 8à partir de9 clairement indiqués sur chaque produit.
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Offrez un Toblerone personnalisé pour un cadeau gour-
mand et inoubliable. Ce chocolat emblématique composé
de 50% de cacao, au lait avec nougat au miel et amandes,
devient encore plus spécial avec un prénom sur l9embal-
lage. Parfait pour toutes les occasions, il allie la saveur
classique de Toblerone à une touche personnelle unique.
Durée de conservation : 12 mois.

Set de couverts en métal composé d9une fourchette, un couteau et une cuillère. Assem-
blés dans un fourreau et présentés dans un étui en néoprène, en ABS ou en 100% rPET*.
Dimensions Classique 18,5x5x2 cm, ABS 18,3x4,4x2,4 cm et rPET 18,5x5x2 cm.

Offrir un thermomètre hygromètre Livoo® en cadeau d9affaires est une idée à la fois
pratique et innovante. Ce dispositif mesure non seulement la température (-10°C à
70°C) mais aussi le taux d9humidité (20% à 95%), rendant son utilisation utile dans
divers environnements professionnels. Avec son système de mémorisation des don-
nées et un écran large de 7,7x6,5 cm, il offre une lecture facile. Compact et
adaptable grâce à sa fixation murale ou pied amovible, il incarne un cadeau
fonctionnel qui valorise le bien-être au travail. Dimensions 8,5x9,6x2,1 cm.

Avec imp quadri

 Barre de chocolat 
Toblerone® 100g Tikara 
Réf. 344 928

Set de couverts Timo, Timo ABS et
Timo rPET 
Réf. Timo 859 636 ABS 689 119 rPET 689 164

 Coffret de 3 mini-tablettes 
de chocolat 90g Tafi 
Réf. 268 993

Thermomètre Livoo® Thergro 
Réf. 531 529

Timo Timo ABS Timo rPET

rPETTimo rPET



Gourde 500 mL 
Namii 
Réf. 540 047 

Tasses empilables

270 mL

Tasse empilable Empi 
Réf. 879 850
Son design épuré reflète un souci du détail et du style,
faisant de ce mug un objet quotidien qui s9intègre har-
monieusement dans tout environnement profession-
nel. Un cadeau utile qui allie confort et sophistication.
Fabriquée en grès. Capacité de 270 mL.

Mug 300 mL 
Namiib 
Réf. 540 118

Set de 2 tasses Vody 
Réf. 100 mL 909 271 220 mL 909 280 300 mL 909 299
Set de 2 tasses de la même contenance à double paroi transparents et résistants à la
température. Livré dans une boîte cadeau. Contenance 100 mL, 220 mL et 300 mL. Di-
mensions ø6,2x7,2 cm, ø8x8 cm, ø8,5x10 cm.

Acier
recyclé

Bouteille isotherme
acier inox RCS Yoki 
Réf. 284 234
Offrir une bouteille isotherme est une ma-
nière élégante et écologique de promouvoir
la durabilité. Fabriquée en acier inoxydable
recyclé à 93%, cette bouteille à double paroi
garde les boissons fraîches pendant 15 heures
et chaudes pendant 5 heures. Sans BPA et
d9une capacité de 500 mL, elle est à la fois
pratique et respectueuse de l9environnement.
Avec ses dimensions compactes (26x7 cm),
elle s9adapte parfaitement aux déplacements,
alliant utilité et responsabilité écologique.

378

bleu 
vert 

rouge 

doré 
marron 

gris

noir
blanc

CA
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15H 5 H

220 300 mL  mL

**Découvrez nos cadeaux classés par tranche de prix, tenant compte des tarifs 8à partir de9 clairement indiqués sur chaque produit.

100 mL



Écusson en PU

Cette montre offre
une gestion complète
du temps avec ses
fonctionnalités
intégrées : heure,
calendrier, chronomètre
et alarme, tout en
restant élégante et
pratique pour un usage
quotidien.

Casquette 100% polyes-
ter recyclé. 6 panneaux.
Visière incurvée. Ferme-
ture velcro en PU. Tra-
çabilité AWARE™. Taille
maximale de 63 cm de 

circonférence.
sions 15x20x29 cm.

vert
marine

Dimen
- beige 

noir 

Offrir une bougie parfumée artisanale est une attention délicate et raffinée en cadeau d9affaires. Fabriquée à la main
en France, cette bougie est composée de cire végétale naturelle et d9une mèche en coton sans plomb, garantissant
une combustion propre sans paraffine ni colorants. Disponible en plusieurs contenances (35g à 180g) et parfums tels
qu9ambre noir, bois d9olivier, ou fleur de cerisier, elle se décline en divers coloris (blanc, noir, transparent, givré). Ce
cadeau allie qualité, élégance et écoresponsabilité, parfait pour marquer les esprits.

Offrir cette montre métallique, c9est allier élégance et fonctionnalité. Avec un affichage
LED rétroéclairé, elle propose heure, calendrier, chronomètre et alarme, tout en étant ré-
sistante aux éclaboussures. Compacte (21x3,7x0,8 cm) et pratique, elle inclut une pile
bouton, parfaite pour un usage quotidien.

gris rose noir

Casquette 
Vibehat 
Réf. 560 836

35g

 Bougie parfumée naturelle Cyor® Louce 

Fabrication artisanale

Montre Kasia 
Réf. 874 089

Diffuseur 
Olora 
Réf. 905 729 

Réf. 35g 846 295 75g 846 204 130g 881 567 180g 881 638
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Le poster mappemonde à gratter est une façon ludique
et interactive de suivre vos voyages à travers le monde.
Chaque ville ou pays visité(e) peut être révélé(e) en
grattant la surface correspondante. Livré avec un grat-
toir et emballé dans un tube en carton individuel, ce
poster est non seulement un superbe objet décoratif
mais aussi un souvenir unique de vos aventures. Di-
mensions 43x28,5 cm. Idéal pour les globe-trotteurs
et passionnés de voyages.
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Ce puzzle offre trois options captivantes : 150 pièces représentant une chambre, 500
pièces illustrant un paysage de montagne, ou 1000 pièces dévoilant une galaxie.
Chaque puzzle est présenté dans une boîte élégante et compacte, avec des dimensions
adaptées à chaque format : 17,5x17x5 cm pour le puzzle de 150 pièces, 19,5x19,5x5
cm pour celui de 500 pièces, et 65x65 cm pour le puzzle de 1000 pièces. Un excellent
choix pour proposer à vos destinataires un moment de partage avec ses proches.

Ce set de cartes à jouer est présenté dans une élégante boîte en métal, idéale pour proté-
ger et transporter les cartes. Solide et pratique, il est facile à emporter partout avec vous.
Un cadeau intemporel qui plaira à tous les amateurs de jeux de cartes.

Kapta
bleu marine prune rouge vert clair vert foncé

150p

Puzzle Puzzli 
Réf. 150 P 873 428 500 P 873 286 1000 P 873 455

Carte à gratter 
Mappemonde 
Réf. 689 672

Stylo/stylet 
Swiss Peak® 
Liestal 
Réf. 611 261

Amigo

Jeu de 54 cartes Amigo et tapis de 
cartes Kapta 
Réf. Amigo 604 965 Kapta 669 226
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**Découvrez nos cadeaux classés par tranche de prix, tenant compte des tarifs 8à partir de9 clairement indiqués sur chaque produit.
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Rafraîchisseur de bouteille Lado 
Réf. 268 591
Accessoire élégant et pratique, parfait pour garder vos boissons à la température idéale.
Conçu pour s9adapter à différentes tailles de bouteilles. Son design personnalisable en
fait également un excellent cadeau d9affaires, alliant utilité et esthétisme. Compact et
facile à transporter, il est l9accessoire indispensable pour toutes les occasions festives.

Rectangle Planche à découper avec résine
Epoxy 
Réf. Rectangle 533 386 Poignée 534 116
Cette planche de service en bois d9acacia se distingue par ses détails incrustés en
résine époxy et sa poignée pratique. Avec des dimensions de 30x20x1 cm pour la
planche et 39x23,5x1 cm avec la poignée, elle est à la fois fonctionnelle et
esthétique, idéale pour sublimer vos présentations culinaires.

 Coffret de 24 
carrés de chocolat 
Dégustation 
Réf. 743 379

Set d’outils en bambou Tykalu 
Réf. 908 094
Ce set d9outils de 20 pièces est présenté dans une élégante mallette en bambou,
compre- nant 3 tournevis, 10 embouts, 4 douilles, 1 cutter, 1 manche et 1 connecteur.
Compact et pratique, avec des dimensions de 19,5x11,8x3 cm, il est livré en boîte
individuelle, parfait pour un cadeau d9affaires utile et raffiné.



 Bouteille 
isotherme 
Champo 

3 lunchbox incluses

Bouteille 
Champa 
Réf. 564 217 

Set saccoche & lunch box Trybox 
Réf. 641 330
Ce set de sacoche isotherme et boîtes à repas est un excellent cadeau d9affaires pour
plusieurs raisons. Il est à la fois pratique et polyvalent, parfait pour les professionnels
en déplacement qui souhaitent emporter des repas frais et bien conservés. La sacoche
isotherme avec compartiment zippé assure la fraîcheur des aliments, tandis que les
boîtes à repas hermétiques sont adaptées au lave-vaisselle, micro-ondes et
congélateur. De plus, sa bandoulière ajustable et amovible en fait un accessoire
fonctionnel et facile à transpor- ter, répondant ainsi aux besoins quotidiens des
employés ou clients.

 

Mug acier
recyclé RCS
Jorna 
Réf. 564 618 

Sac isotherme Ralgy 
Réf. 880 152
Ce sac isotherme en polyester 600D avec enduit TPE est un cadeau d9affaires pratique
et élégant. Doté d9un intérieur en PEVA/15C, il maintient vos aliments à la température
idéale, tandis que sa grande taille (48x22x33,5 cm) offre un espace généreux pour vos
repas et boissons. La poche frontale zippée ajoute un rangement supplémentaire pour
les petits accessoires. Idéal pour les professionnels en déplacement, ce sac est à la fois
fonctionnel et durable, parfait pour promouvoir votre marque de manière utile et stylée.

Champo

Champa

Offrez un mug raffiné en acier inoxydable
avec isolation en cuivre, pour marquer vos
cadeaux d’affaires d’une empreinte durable.

575 rPET mL

15H 6H

360 mL

beige vert militaire

Ce mug en acier inoxydable recyclé certifié RCS, avec une poignée en bois de hêtre, allie
durabilité et design élégant. Grâce à son isolation sous vide avec une couche de cuivre,
il maintient les boissons à la température idéale sans transfert de chaleur vers
l9extérieur. Sans BPA et d9une capacité de 360 mL, ce mug est à la fois pratique et
écoresponsable. Ses dimensions compactes de ø9x8,5 cm en font un choix parfait pour
un usage quotidien.

noir bleu foncé vert blanc

Réf. 564 137 
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l9économie d9énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d9eau que le polyester.
**Découvrez nos cadeaux classés par tranche de prix, tenant compte des tarifs 8à partir de9 clairement indiqués sur chaque produit.



Cette sacoche imperméable en PU soft pour ordinateur 1799 allie protection et élégance.
Elle offre un compartiment sécurisé pour votre ordinateur, une poche frontale zippée
pour les accessoires, et une poignée de transport pratique. Dimensions : 42x2,5x30 cm.
Par- faite pour les professionnels en déplacement.

noir bleu

Fidélisez les enfants et les parents à votre marque avec ce kit de dessin complet. La po-
chette de rangement pratique avec poignée comprend 74 accessoires essentiels, dont
63 crayons de couleurs et un cahier de dessin. Compact et facile à transporter, avec des
dimensions de 34x22x4,6 cm, il est idéal pour libérer la créativité, que ce soit à la
maison ou en déplacement.

Cette parure de stylos raffinée comprend un stylo à bille et un stylo roller, tous deux 
dotés d9une élégante finition en fibre de carbone. Livrée dans une pochette de protection 
en PU et présentée dans une boîte cadeau Luxe, cette parure est idéale pour un cadeau 
d9affaires sophistiqué. Les deux stylos sont équipés d9une encre noire de haute qualité. 
Avec des dimensions de 18x11,5x2,8 cm, cette parure allie style et fonctionnalité, parfait 
pour marquer les esprits avec élégance.

Ce sac à dos en nylon recyclé offre un grand compartiment principal et une poche rem-
bourrée pour un ordinateur portable de 1599. Avec des dimensions de 32x42x15 cm, il
combine durabilité et praticité, parfait pour les déplacements quotidiens.

noir gris bleu marine
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Kit de dessin Painti 
Réf. 866 597

Sacoche pour ordinateur 17’’ Nikiti 
Réf. 269 019

Sac à dos Bixou 
Réf. 691 071

Parure de stylos bille et roller Carbon 
Réf. 564 869



Lampe 
Souni 
Réf. 333 253

Lampe & enceinte 

Sac isotherme Izolho, Banari et Oxta 
Réf. Izolho 331 996 Banari 331 898 Oxta 332 664
Ces sacs isothermes chinés, fabriqués à 50% à partir de matériaux recyclés issus de
bouteilles en rPET, est idéal pour garder vos aliments frais. Il dispose d9un comparti-
ment extérieur pour ranger des affaires et d9un rembourrage épais en PEVA pour une
meilleure conservation du froid. Plusieurs tailles sont disponibles : Izolho
(36x15x30,5 cm), Banari (34x14x48 cm) et Oxta (46x15x30,5 cm). Ce sac est un
choix écologique et pratique, parfait pour des sorties ou des repas à emporter.

Chargeur Reddi Charge, Reddi Alarm, Cubbi et Allure 
Réf. Reddi Charge 697 976 Reddi Alarm 698 109 Cubbi 698 029 Allure 620 647
Ces produits innovants allient fonctionnalité et durabilité, parfaits pour des cadeaux d9affaires technologiques et
écologiques : Reddi Charge et Alarm : Chargeur sans fil 15W et réveil Bluetooth, fabriqué en aluminium et plastique
recyclés, avec réglage automatique de l9heure et température. Dimensions 7,3x7,3x4,3 cm. Cubbi : Hub 7-en-1 en
aluminium recyclé, charge rapide 100W, avec plusieurs ports pour un espace de travail organisé. Dimen- sions
7,6x6,5x4 cm. Allure: Câble de charge rapide 100W en aluminium recyclé, compatible CarPlay, longueur de 1 mètre.
Dimensions 110x2,3x0,1 cm.
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noir gris bleu

Oxta

Chargeur à induction

Reddi Charge

Banari

Cubbi Allure

Izolho

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l9économie d9énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d9eau que le polyester.
**Découvrez nos cadeaux classés par tranche de prix, tenant compte des tarifs 8à partir de9 clairement indiqués sur chaque produit.



Cette lampe-enceinte sans fil TWS combine design et fonctionnalité en offrant une
source de lumière, un seau à bouteilles lumineux, et une enceinte Bluetooth® 4.1
avec une portée de 10 m. Elle peut refroidir jusqu9à 4 cannettes ou 1 bouteille, et sa
batterie de 2600 mAh permet une écoute de 8 heures avec un temps de charge de
3,5 heures via USB-C. Avec des dimensions de 29x29x29,5 cm, c9est l9accessoire
parfait pour créer une ambiance festive tout en profitant de votre musique.

Cette enceinte LED 5W de Blaupunkt® est un appareil multifonction qui combine en-
ceinte acoustique, source d9éclairage, réveil-matin, et support-chargeur à induction.
Équipée d9une batterie Li-Ion de 1800 mAh et de la technologie Bluetooth® 5.0, elle
offre une connectivité sans fil pratique. Le chargement s9effectue via un câble USB
Type-C fourni. Avec ses dimensions de 32x16x9 cm, elle est idéale pour ceux qui re-
cherchent un dispositif polyvalent et élégant pour leur bureau ou leur chambre

Feu de table avec flamme rotative et effet de cheminée dans un cylindre en
verre déco- ratif. Inodore et sans fumée grâce au bioéthanol biologique de
Höfats. Dimensions Spin 900 ø19x40,5 cm et Spin 1200 ø23x54 cm.

Lampe-enceinte coolux 6W Mini 
Kipou 
Réf. 407 717

Enceinte Led 5W Induc Blaupunkt® 
Paisa 
Réf. 565 868

Valise cabine 
55 cm Delsey® 
Shadow 5.0 
Réf. 567 900

Feu de 
Hofats®table 

Spin 900 
et Spin 1200 
Réf. Spin 90 566 625
Spin 120 566 661
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Chargeur à induction



Trousse 

de toilette 
Benaco 
Réf. 349 610

Sac isotherme 
Frys 
Réf. 524 680

Sac à dos 
isotherme 
Fras 
Réf. 524 724

Sac pour vélo 
Biki 
Réf. 345 801 
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Cette trousse de toilette en cuir nubuck végan, hydrofuge et dotée d’une fermeture
éclair, est idéale pour les voyages. Compacte et fonctionnelle, elle offre un espace de
rangement pratique avec des dimensions de 18,5x12,5x23,5 cm.

noir beige vert bleu

Ce sac isotherme en nubuck PU hydrofuge, avec poignées et bandoulière réglables,
est parfait pour garder vos aliments frais. Sa doublure en PEVA assure une isolation
efficace. Dimensions 50x36x49 cm.

noir beige vert bleu

Ce sac à dos isotherme en imitation nubuck imperméable, avec doublure en PEVA, allie
style et fonctionnalité pour garder vos aliments frais. Dimensions 34x15x31,5 cm.

noir beige vert bleu

Cette sacoche vélo pratique
s’accroche facilement partout grâce
à ses sangles ajustables, offrant un
accès rapide à vos essentiels lors
de vos trajets. Son design ingénieux
permet une fixation sécurisée, que
ce soit sur votre vélo ou d’autres
supports, pour une utilisation
polyvalente et sans tracas.



bleu

rouge

vert foncé

vert clair

Les gourdes transparentes Gobi, fabriquées en France, sont conçues de
manière éco-responsable et sont entièrement recyclables. Légères et
durables, elles passent au lave-vaisselle et disposent d’un bouchon à
visser avec poignée en biomatériau. La gamme inclut la Gobi Street en
copolyester (500 mL et 1 L), la Gobi Indoor en verre recyclé avec coque
assortie, et la Gobi Original 460 mL avec un système de personnalisa-
tion unique. Ces gourdes allient praticité et respect de l’environnement.

*Personnalisation quadrichromie sur les étiquettes inclue

gris

jaune

bleu clair

rose

écru

Ces bouteilles et mug isothermes en acier inoxydable recyclé allient 
durabilité et performance. La bouteille Rovia (500 mL à 82% recy-
clée, 1 L à 86% recyclée) garde les boissons froides 20h et chaudes
10h, et est certifiée RCS, sans BPA, avec un emballage kraft FSC®. Le
mug isotherme Ayli (71% recyclé) en inox et PP recyclé, sans BPA, a
une contenance de 300 mL et est également emballé dans du kraft
FSC®. Parfaits pour une hydratation responsable.

noir
argent 

turquoise

bleu
violet 

bleu marine

bleu royal
vert

blanc

 Gourdes Gobi 

Rovia 500 mL

Avira® bouteille Rovia 
et mug isotherme Ayli 
Réf. Rovia 500 mL 363 988 Rovia 1 L 363
924 Ayli 363 862 

Réf. Street 500 mL 832 576 Street 1 L 572 413
Indoor 500 mL 830 471
Original 460 mL 660 997

Mélangez librement
les couleurs, du bouchon
à la base, sans aucun
surcoût !

Rovia

Ayli

Gobi Original

Gobi Indoor

Gobi Street

Cordon & mousqueton en option

10H 20H

MIX
MA&TCH !
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GOURDES DE QUALITÉ SUPÉRIEURE

1  L

Street 500 mL



 Bouteille Dopper original® 
Lostri 
Réf. 902 900

  

Bouteille isotherme 
Milou 
Réf. 850 mL 858 383
650 mL 666 982

La bouteille Dopper en acier inoxydable, fabriquée en Europe, a une capacité de 450
mL. Sans BPA ni phtalates, elle est conçue pour passer au lave-vaisselle et ne convient
pas aux boissons gazeuses. Son design ingénieux permet de dévisser la partie
supérieure pour en faire un verre à pied. Dimensions : 6x23,8 cm. Cette bouteille
combine fonctionnalité et élégance, idéale pour une hydratation pratique et écologique.

Cette bouteille isotherme en acier inoxydable est disponible en deux tailles : 650 mL
et 850 mL. Elle garde vos boissons froides pendant 24 heures et chaudes pendant 12
heures. Cependant, elle n’est pas compatible avec le micro-ondes ni le lave-vais-
selle. Le modèle Milou 650 mL mesure 8,6x19 cm, offrant un format pratique pour
une hydratation prolongée tout au long de la journée.

vert bleu orange

388

GOURDES DE QUALITÉ SUPÉRIEURE

Version verre 
Ref. 238 909

Version métal 
Ref. 238 954

Version isotherme 
Ref. 238 883
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*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

650 mL
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CADEAUX MADE IN FRANCE

Sac à dos Rolltop 
Emilien 
Réf. 690 134
beige/vert kaki beige

 Sac isotherme 
enroulable 
Ophelie 
Réf. 690 116

 Accessoires en cuir
recyclé Lucas, Clara et
Elisa 
Réf. Lucas 542 973 Clara 548 316
Elisa 546 069
Ces accessoires en cuir recyclé, fabriqués en France, sont
écologiques et élégants. Le porte-carte Lucas, disponible
en format simple ou folio, le porte-clé Clara avec anneau
mousqueton, et l’étiquette à bagage Elisa sont tous com-
posés de 60% de chutes de cuir, sans teinture ni produits
chimiques. Ils allient durabilité et style minimaliste. Di-
mensions : Lucas simple 10,2x7 cm, folio 10,2x6,5 cm ;
Clara 10,5x1,5 cm ; Elisa 15x6,2 cm. Parfaits pour des
cadeaux d’affaires écoresponsables.

bleu marine

noir

bleu jean

bleu nuit

chocolat gris

anthracite

naturel

noir

noir charbon

rose

terracott

a vert

d’eau

Ce sac enroulable rolltop isotherme, fabriqué en France à partir de rPET, est à la fois
pratique et écologique. Ses dimensions de 22 x 13 x 38 cm en font un choix idéal pour
transporter vos repas tout en maintenant leur température. Le design rolltop offre une
flexibilité de rangement, parfait pour les déplacements quotidiens ou les sorties.

noir beige vert bleu

Elisa

Clara

Lucas

rPET

Clara



sans manche

Sweat, tee-shirt et polo
Jackto 

Vêtements polaire Anouk,
Riwak, Onka et Inut 
Réf. Anouk 501 044 Riwak 500 802 Onka 500 232
Inut 500 483

avec manches

Réf. sweat 676 588 tee-shirt 673 439
polo 670 922
Ces vêtements écoresponsables combinent style et durabilité, fa-
briqués en coton bio et polyester recyclé. Le sweat-shirt à capuche
mixte avec poche kangourou (300 g/m2) offre confort et chaleur,
disponible en 23 coloris. Le tee-shirt mixte 100% coton bio, avec
coupe ajustée et manches droites (180 g/m2), et le polo mixte en
maille piquée avec 3 boutons (220 g/m2) sont également dispo-
nibles en plusieurs coloris. Tailles disponibles de XXS à 3XL. Ces
vêtements allient confort, style, et respect de l’environnement.

bleu marine gris noir

blanc 
blanc cassé

bleu ciel
bleu clair

bleu marine
bleu royal

bordeaux 
brun

café
gris

gris clair
gris foncé

jaune 
noir

orange
rose

rouge
sable

vert
vert foncé

vert kaki
vert sapin

violet

écru

Onka

Inut
Anouk

Riwak
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LES PETITS PLAISIRS

Coffret Rituals® Taille S, M, et L 
Réf. S 876 421 M 277 064 L 277 126

Golofa

Accessoires de golf 
CB Cap, Callaway 
et Golofa 
Réf. CB Cap 875 051 
Callaway 669 440 Golofa 629 826
Ces accessoires de golf de haute qualité combinent
performance et style. La casquette CB Cap est uni-
sexe, en 100% polyester (180  g  m2), idéale pour
pro- téger du soleil. Le lot de 3 balles Callaway, à
très faible compression avec enveloppe
TrionomerTM, est conforme aux standards USGA et
R&A, et livré en boîte individuelle. La serviette de
golf Golofa, en 100% coton (650 g/m2), est dotée
d’un anneau et mousqueton en acier inoxydable,
parfaits pour une utilisation pratique sur le parcours.

Les balles seront livrées par pack de 3. Un multiple de 3 pièces doit donc être respecté.

Golofa
bleu marine noir vert

Coffret S Coffret M Coffret L

Les coffrets Rituals offrent des soins luxueux en trois tailles. Taille S : inclut une mousse de douche (50 ml), une crème pour le
corps (70 ml), un shampoing (70 ml) et un parfum d’intérieur (50 ml). Taille M : contient une mousse de douche (200 ml), une
bougie parfumée (140 g), un gommage pour le corps (125 g) et une crème pour le corps (100 ml). Taille L : propose des bâtonnets
parfumés (70 ml), une mousse de douche (200 ml), une crème pour le corps (200 ml) et une brume parfumée pour le corps et les
cheveux (50 ml). 



Iné Smart

Lampe à intensité réglable
+ chargeur à induction

Iné Gamma Iné Oda

Support de téléphone
pliable avec 3 zones
de charge par induction
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CADEAUX CONNECTÉS

Lampe multifonctions Lumia 
Réf. 880 802
Cette lampe de bureau effet bois allie style et fonctionnalité avec son intensité
lumineuse réglable et sa recharge par induction 15W. Elle est livrée avec un câble USB
Type-C et présentée dans une boîte individuelle illustrée. Dimensions
21,5x8,9x22,3 cm. Parfaite pour un espace de travail moderne et élégant.

Câble multifonctions Iné Smart,
batterie de secours Iné Gamma
et powerbank 5000 mah Iné Oda 
Réf. Smart 334 653 Gamma 329 696 Oda 698 163

Station de charge 3 en 1 Statio 
Réf. 880 839
Ce support pliable et transportable en rPET certifié GRS offre trois zones de charge
par induction (15W, 5W, et 3W), avec témoins de charge intégrés. Il est livré avec un
câble USB Type-C de 1 mètre et présenté dans une boîte individuelle illustrée.
Dimen- sions 11,7x7,2x1,8 cm. Idéal pour un chargement sans fil pratique et
écologique, à la maison ou en déplacement.

Les accessoires de charge multifonction Iné combinent innovation et durabilité en
utilisant des matériaux recyclés. Le câble de charge Iné Smart offre plusieurs
connectiques (Type C, USB, Lightning, micro USB) avec fonction NFC. La batterie de
secours Iné Gamma (3000 mAh) inclut des connectiques similaires et une puce NFC. La
batterie externe Iné Oda (5000 mAh) est com- patible MagSafe et équipée de
multicâbles, avec entrée USB-C et sortie Lightning. Dimensions Iné Smart
15,6x3,72x1,2 cm, Iné Gamma 5,1x1,7x1,35 cm, Iné Oda 8,05x6,6x1,75 cm.

5 000 

rPET

mAh

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.
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CADEAUX NOMADES

Darmin Mini

Bergo

Berga

Darmin
Livré en boîte kraft

Bouteille de sport Bergo et mug isotherme
Berga 
Réf. Bergo 873 473 Berga 874 640
La bouteille d’eau Bergo de 800 mL est fabriquée en Tritan® Renew sans BPA, avec
un couvercle anti-fuite, grande ouverture pour glaçons et une poignée métallique. Le
gobelet isotherme Berga de 475 mL, en acier inoxydable recyclé à double paroi,
garde les boissons chaudes pendant 6h et froides pendant 24h. Il est compatible
avec une paille et dispose d’un couvercle étanche. Dimensions Bergo 27 cm, Berga
18 cm. Ces accessoires allient durabilité et praticité pour un usage quotidien.

Enceinte Bluetooth® Darmin et
Darmin Mini 
Réf. Darmin 703 111 Darmin Mini 703 139

®Les enceintes Bluetooth Darmin, en ABS recyclé, offrent une puissance de 5W et 
une autonomie de 10 heures. Le modèle Darmin est doté d’une poignée intégrée
(dimensions 12,4x12,9x2,8 cm), tandis que le Darmin mini, avec mousqueton,
est livré dans une boîte en kraft (dimensions ø8x3,9 cm). Ces enceintes sont à la
fois écologiques et pratiques, idéales pour une écoute nomade.

noir blanc

800

475

 mL

 mL

Darmin Mini



 Vase Rire 

Balance de cuisine Pesio 
Réf. 866 187
Cette balance de cuisine, avec une capacité de 5 kg et une précision au gramme près,
offre des unités de mesure variées (g, lb, oz), fonction Tare, écran LCD rétroéclairé et
touches sensitives. Elle s’éteint automatiquement et fonctionne avec 3 piles AAA
incluses. Dimensions 22,2x14,7x3,9 cm.

 Ensemble 
de verres Rire 
Réf. 883 934

 Tire-bouchon décapsuleur 
Lance® Elix Réf. tire-bouchon 268 653 tire-bouchon décapsuleur 268 760

Blender 
portable 
Smoomix II 
Réf. 866 463

Réf. 883 854

®

noir vert rose

Ce blender portable de 300 mL et 40 W est équipé d’un couteau à 6 lames en acier inoxy-
dable et d’une batterie Lithium-ion 1500 mAh, permettant jusqu’à 20 cycles de mixage
par charge. Le temps de chargement est de 3 à 4 heures, et le contenant est en plas-
tique Tritan® très robuste. Un câble de chargement USB Type-C est inclus. Dimensions
8,3x8,3x18,8 cm. Parfait pour des smoothies rapides en déplacement.

vert gris

Le tire-bouchon ou tire-bouchon décapsuleur Lance, fabriqué en France, se distingue par 
son corps en aluminium satiné et anodisé, et sa mèche noire de sommelier garantie
incas- sable. Il est disponible en plusieurs finitions : doré, cuivré, anthracite, noir et arc-
en-ciel. Ce modèle déposé à l’INPI propose deux options d’attache : avec anneau ou
cordon. Livré dans un tube plastique transparent avec bouchon noir et papier Lance, il
allie élégance et robustesse. Dimensions 8xø1,9 cm

argenté

bleu 
bleu/blanc/rouge 

bleu clair

gris 
marron 

noir

orange 
rouge

vert

violet

CA
D

EA
U

X 
D

’A
FF

A
IR

ES
ART DE LA TABLE & CUISINE INNOVANTE

Fabriqués à partir de bouteilles
de vin recyclées

Décapsuleur

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.

750 280 mL  mL
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CADEAUX NOMADES

Hydos

Oceancycle
transforme les
déchets plastiques
marins en produits
de qualité, offrant une
solution innovante
qui allie design et
engagement pour
un avenir plus
propre.

Livré dans un coffret noir
élégant, ce set ajoute une
touche de sophistication,
faisant de ce cadeau un choix
à la fois pratique et raffiné.

Hydas

Camino

Flashy

Hydes

Set poche multifonction Risorze 
Réf. 348 933
Ce set comprend une lampe torche LED en aluminium avec dragonne, et un couteau
de poche multifonction. Le couteau offre une poignée pliante, un tire-bouchon, un
décapsuleur, un tournevis, une lime à ongles et des ciseaux. La lampe torche fonc-
tionne avec 3 piles incluses. Dimensions 14,2x12x44 cm. Un ensemble pratique et
compact, parfait pour les activités en plein air.

Sac à dos Hydos, sac ordinateur Hydes,
sac de sport Hydas 
Réf. Hydos 874 668 Hydas 874 579 Hydes 874 365

 L  L

Sac Camino et Flashy 
Réf. Camino 349 996 Flashy 348 700
Les sacs Camino et Flashy offrent à la fois style et fonctionnalité. Le sac à dos Camino,
fabriqué en nylon, polyester et jacquard, dispose d’un système de circulation d’air et d’élé-
ments réfléchissants, avec une capacité de 20 L (45x31x16 cm). Le sac de sport Flashy,
en polyester, possède une poche avant zippée, des poignées renforcées et une bandou-
lière réglable, avec une capacité de 32 L (49x27x27 cm). Parfaits pour les déplacements
quotidiens ou les activités sportives.

bleu 
gris 

noir 
orange 

rouge 
turquoise 

vert 
rose

violet

Les sacs en rPET Oceancycle allient durabilité et praticité avec un système d’attache
pour trolley. Hydos est un sac à dos enroulable pour ordinateur 15’’ (27x11x(40+10,5)
cm), Hydas est un sac de sport (47x19x30 cm), et Hydes est un sac à dos pour
ordinateur 15’’ (28x43x14 cm). Tous disposent de poches étanches et de
compartiments rembourrés pour protéger vos appareils. Ces sacs sont parfaits pour un
usage quotidien, que ce soit pour le travail ou les déplacements.

rPET

32 20

Camino



 Offrez l’icône 
intemporelle : le 

stylo-bille Parker Jotter, 
un classique élégant et
raffiné qui incarne le 
prestige, idéal pour marquer 

vos cadeaux d’affaires 
avec distinction.

Acier

Métal

Monochrome

396
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COFFRETS D’EXCEPTION

Coffret carnet,
stylo et porte- clé
Scrib
Réf. 872 697
Set de 3 pièces dans un cof- fret
cadeau. Comprenant un stylo à
bille twist en métal avec détails en
polyester rPET, un carnet à
couverture rigide rPET 

Jotter métal

Stylo Parker® Jotter 
Réf. Jotter métal
491 257 mine noire
494 281 mine bleue 

Coffret porte-
carte, stylo et
porte-clé Scribi 
Réf. 872 660
Set de 3 pièces dans un cof-
fret cadeau. Comprenant un
stylo bille twist en métal avec
détails en polyester rPET, un
porte-clés en polyester rPET
et un porte-cartes en
polyester rPET avec plaque
métallique. 

Jotter acier 573 145 mine
bleue Jotter monochrome
533 313 mine bleue
Stylo à bille design en métal brossé
(Jotter) ou en acier (Acier) ou en
ABS et métal (Monochrome) à
bouton poussoir. Coffret cadeau
Parker®. Di- mensions Jotter 12,9
cm Acier 12,9 cm Monochrome
1,1x13,9 cm.

Jotter Monochrome

acier 
doré

noir
or rose

avec pochette frontale 
pour smartphone, et un porte-cés en
polyester rPET. Encre bleue. Dimensions
21,6x22,6x2,5 cm.

Sans perso
Avec gravure laser (stylo/porte-cartes)
Avec imp 1 coul (stylo/porte-cartes)
Avec imp 1 coul (coffret/porte-clé)
Avec imp quadri (porte-clé)

Encre bleue.
16x16x2,7 cm. 

Dimensions 

rPET

rPET

*Le PET recyclé ou rPET favorise l’économie d’énergie fossile. La production de rPET émet 70% de dioxyde de carbone de moins et nécessite 90% de moins d’eau que le polyester.



D’autres
animaux dispo 

CA
D

EA
U

X 
D

’A
FF

A
IR

ES

397

SÉLÉCTION ENFANTS

Étiquette en coton

Janes

Ruho

Peluche toute douce

Peluche Mukas 
Réf. étoile et baleine 657 046 ours et pieuvre 275 119
Peluche fabriquée à 100% à partir de bouteilles en plastique usagées et recyclées.
Disponible en format pieuvre, ours et étoile de mer. Les yeux et le nez sont brodés,
aucune matière plastique. Dimensions 23cm (baleine), 24cm (ours), 32,5 cm
(étoile), 35 cm (pieuvre).

Peluche bébé Janes et Ruho 
Réf. Janes 367 519 Ruho 371 176
Peluche pour enfants. Peluche avec hochet Janes et avec simulation senso- rielle
Ruho. Stimule l’éveil des enfants. Dimensions Ruho 5,5x7,3x19 cm, Janes 5x11x18
cm.

Peluche Kanou 
Réf. 656 797
Peluches lapin certifiée Oeko-tex 100 : C’est-à-dire que tous les composants sont
contrôlés et certifiés inoffensifs. Dimensions 25 cm. 

Peluche dépoussiérante microfibre 
Carla 
Réf. Clé 657 199 Crayon 657 144 Toque 657 153
Peluches de différente formes avec le dessous en microfibre pour nettoyer les écrans
de smartphones, tablettes... Dimensions 7 cm.

Bandana orange
rouge 

bleu

vert
blanc 

bleu foncé

naturel
noir 

turquoise

vert clair
violetrose 

jaune

Étoile et baleine



M-N
M&M's
Magnets & aimants
Mantis®
Mentos®
Mètres
Mètres pliants
Montres connectées
Mouchoirs
Mugs à emporter
Mugs bambou
Mugs céramique
Mugs en plastique
Mugs isothermes
Mugs métal
Mugs verre
Mustaghata®

Native Spirit®
Nos best-sellers 
Expédition Express
Native spirit®

®

J-K-L

D-E-F

G-H-I
®

O-P

Q-R-S
®

U-V-X-Y
®

C
Câbles de charge
Cadeaux d'affaires
Cadeaux nomades
Calendriers
Callebaut®
Caran d'Ache®
Carnets
Case Logic®
Casques Bluethooth®
Casquet tes
Célébration®
Cendriers
Chapeaux
Chargeur induction
Chauf ferret tes
Chaussettes
Chemises
Chiliennes
Chocolats
Clés USB
Clique®
Coffret de Noël
Coffrets stylos
Coloriage
Comptoir d'accueil
Conférenciers
Couteau de poche
Couteaux
Craies
Crayon flexible
Crayons
Crayons de couleur
Crayons en bois
Cut ter

B
B&C Collection®
BagBase®
Baladéo®
Barbecue
Baume à lèvres
Beechfield®
Bic® Biscuits
Black&Match®
Black+blum®
Blaupunkt®

Bloc papier
Bob
Bonbons
Bonnets
Bougies
Bouteilles
Bouteilles en verre
Bouteilles isothermes
Briquets et allumettes

A
Accessoires bureau
Accessoires anti-stress
Accessoires de beauté
Accessoires de secours
Accessoires de shopping
Accessoires événementiels
Accessoires pluie
Accessoires téléphone
Accessoires vélo
Accessoires vin
Accessoires voiture

Adaptateur voyage
Agendas 2025
Akashi®
Aménagements extérieurs
Animation des évènements
Art de la table
Articles réfléchissants
Articles sport
Articles sport outdoor
ATF®
Avira®

Lunch box

Jack& Jones
Jardin JBL®
Jeux de cartes
Jeux de
domino Jeux
de mikado
Jeux en bois
JustHoods®
Kariban®

Gearx Gobelets
Goodies de Noël
Goodjour® Gourdes
aluminium Gourdes
de sport Gourdes en
tritan Gourdes haute
qualité Gourmandises
Haribo® Horloges
Icebag Impact®

Kinder®
Korntex®
Kusmi Tea®
Laguiole Evolution®
Lance®
Le beau thé®
Le chocolat des Français
Le Petit Carré de Chocolat
Les filosophes®
Lindt®
Linget tes
Livoo®

Décapsuleurs
Delsey Paris®
Demi Design Milano®
Diffuseur d'huiles
Dopper original®
Doudounes
DropStop®
Ecouteurs bluethooth®
Ecouteurs filaires
Enceintes
Equipements bureautique
Equipements du personnel
Fairetrade®
Flexfit®
Fruit Of The Loom®
Flûte de champagne
Fruit of the Loom®

Qwetch
Reveil
Rituals®
Roly®

Outils multifonctions
Parapluies canne
Parapluies droits
Parapluies golf
Parapluies pliables
Parapluies transparents
Parker®
Peluche
Pen Duick®
Pichets
Pilot®
Pique-nique
Plaids
Planches à découper
Plateaux à fromages
PLV
Pochet tes
Pochettes de voyage
Polaires
Polos
Por te-car tes
Porte-clés
Portefeuilles & portes-
monnaies
Prodir®
Puzzle

Spor t Sprout® Stabilo®
Stanley/Stella® Stedman
Collection® Studio by
hindbag® St ylos

Stylos 4 couleurs
Stylos Aluminium
Stylos en carton ou liège
Stylos metal
Support bureautique
Support téléphone

Rubik's®
Sac à colorier
Sacoches ordinateurs 
por tables
Sacs à bandoulière
Sacs à bandoulière
Sacs à dos
Sacs à dos cordelettes
Sacs banane
Sacs cadeaux & pochettes
Sacs de courses
Sacs de sport
Sacs de voyage
Sacs en coton
Sacs en papier
Sacs isothermes
Sacs pliables
Sacs pliables
Sacs polochon
Sacs pour ordinateur 
por table
Sacs trendy
Schneider®
Schoko-Bons®
Senator®
Ser viet tes
Set de couverts
Set de lunch box
Skit tles®
Sof tshells
Sol's®

Ubag

Surligneurs
Sweat-shir ts®

Urban vitamin®
Ustensiles de cuisine
VADF®
Vasad®
Velilla®
Verres
Vestes
Vesti®
Victorinox®
Vinga®

Waterman®
WK designed to work®
Xoopar®
Yoko®

T
Tabliers
Tapis de souris
Technique de marquage
Tee Jays®
Tee-shirt
Textile haut de gamme
Textiles pro
Thé
The North Face®
Toblerone®
Totebag
Trousses de toilette

246-250
376-397
386, 395
11-13
15
236, 383
199-206
104
261
176-179
14
46
180
251-255
357
181
148
33
291-293
267
163
8
234
280-284
31
208-209
363
68-69, 343
283
282
218-219
280-282
282
362

216-217
63
358
374-375
67
43-48
197
258-259, 260
372-373
350-351
369-371
250
14, 15
260-261
32, 34-36
37, 38
394
367-368
272-273
274
130, 147
387

125, 135, 143
97, 101
343
349
356
173, 175
44, 240-245
294-295
153
388
109, 253, 261, 
263, 265, 385
213-215
180
286-289
172-175
355-356
308-309
312-313
298-304
44-46

362
334-335
6-9
340
305-307
310-311
3 14 -3 15
387-388,
290, 296-297
288
271
351
74, 102, 95

290, 292
62
126
289
359, 364-366
366
261
357
316
317
323-330
331
318-320
321
322
157, 162, 165, 
390
129
3-6
209

146, 390
360-361
261, 263, 265
275
278
279
276-280
14 4 -14 5,
125, 129, 136, 
143, 148, 151, 
155, 161, 164
14
185
297
343
394
297
377
293, 381
130, 136, 147
291
59
253, 261-264, 
270-271, 339, 
345, 347-348, 
377
336-341

347 385 103,
108 356 388
158-163 351
264-265 266
262-263 266,
270 39- 42 74
179 124, 128,
133, 139 149,
151 47, 53, 58,
65 

303
271
391
121, 132, 142, 
152, 154, 
158-159, 164, 
169-170
277
283-284
106-107

112
105
98-100
110-111
108-109
85
81-82
114-115
116-117, 119
70-79, 86
83-84
91-93, 94-97
80
80
112-113
101-104, 107-
111, 113, 114
87-90
229
14
237-239
182-183
342
341
289
154-157
106, 122-123, 
127-128, 134-
137, 140-142, 
148, 150-151, 
156-157, 160, 
163-165, 168, 
170, 178
168-171
218
220
126, 146
151
109
221-222, 225-
227, 235-236
228-229
230-232
223-224
233
210-212
256-257

362-363
193
194
195
190-192
196
235, 396
284-285, 397
155,161
332
236,
34 8-349
352
34 4 -34 5
345
29-31
85
118
149-153
132-137
68
47-53, 58, 60-61
64-67

236
276

219-220
138-147

184
268-269
188, 189
136, 163
120-131
390
185-187
297
104
377
70-79
353-354

74,76-77, 80-82,
87-91, 106, 110,
112, 118, 353
265
346-347
130,179
123
186-187
332-333
164-165
129
68-69
93, 117, 354,
379, 386
235
131
246
185

®

®
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Fabrication française

Fabrication italienne

Format

Produit recyclé

Accessoires de bureau
Agendas
Biscuits
Boîtes à bonbons
Bougie
Calendrier de l'avent
Calendriers
Carnets
Chocolats M&M's®
Chocolats Toblerone®
Cclés usb
Coffret chocolats
Coffret de noel
Gobelets
Gourdes
Gourdes Gobi®
Lunch box
Marroquineries
Mugs
Mugs en plastique
PLV
Polos
Porte-bloc
Porte-clés
PPprotection pour verre
Sac à dos
Sac en coton
Savons
Softshells
Stylos
Stylos Bic®
Stylos Pilot®
Stylos Senator®
Stylos Watermans®
Support de téléphone
Surligneurs
Sweat-shirt
Tee-shirt
Thermomètres
Thés
Tire-bouchon
Verres

Nombre de pages

Produit issu
principalement
du recyclage de
bouteilles d'eau

Litrage

Produit
en matière 

biodégradable

Origine de la fabrication

Bloc-notes
Grattoir pare-brise

Couteaux
Stylos Caran D'Ache®
Stylos Prodir®

Grammage

Produit en coton bio
issu de l'agriculture
biologique certifiée

Accessoires de voiture
Accessoires vin
Animations des événements
Biscuits
Bloc papier
Boîtes à bonbons
Bonbons
Carnets
Chaussettes
Crayons
Crayons Sprouts
Gobelets
Goodies évenementiels
Gourde dopper®
Gourdes
Gourdes de sport
Horloges
Jardinerie
Jeux de cartes
Mouchoirs
Mugs en ceramique
Planches à découper
Porte clés
Sacs de voyage
Sacs en coton
Sacs isothermes
Sacs papier
Sacs polochons
Sucet tes
Tire-bouchon
Valise
Verres

Diamètre

Produit sans
Bisphénol-A

Produit dont le tarif inclus la Sorecop.
La Sorecop est prélevée sur les ventes 
de supports de données numériques.

Polos
Sweat-shirts
Tee-shirts

Degré de lavage

Sacs banane
Sacs en coton
Tee-shirts

Stylos Bic®
Tapis de souris
Tee-shirt

Mouchoirs
Sweat-shirts
Tasses en verre
Tee-shirts

Produit labellisé Max
Havelaar garantissant

la provenance d'un
commerce équitable 

Accessoire de voiture
Allumet tes
Baumes à lèvres
Bonbons
Chocolats M&M's®
Gourdes
Gourdes de sport
Stabilo®
Stylos Schneider®
Stylos Senator®
Tapis de souris
Tire-tiques

Le nombre de
semaines maximum
de production avant 

expédition

Produit avec protection 
anti-RFID

Indique le volume 
d'eau économisé 
(en litres) lors de la 
fabrication du produit

217
14
294
286, 289
379
9
10-13
207
292
377
267
377
8
335
309
387
340
389
323
331
24-30
136
211
48, 56
334
389
79
358
157
235
242-243, 245
236
237
235
256
219
147
130
359
297
394
332

272-273
370

371
351
33
295
215
286-287
289
14, 206
181
218
218
334
34-35, 42
388
309
310
271
360-361
275
357
326, 329
344
55, 61
119
70-71, 78
91
83-84
113
290
394
119
332

68-69, 343
236, 383
236

109
78
129

357
147
333
129

133
139
124, 128

240-241, 244
268
129

370
44
356
288
290
20
310
22, 226
229
110-113, 237-239
147
361

Fabrication européenne

Fabrication marocaine

Fabrication anglaise

Fabrication suisse

Fabrication allemande

Fabrication espagnole

Fabrication portugaise

Fabrication

Sitographie

Pictogrammes
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Corporate gifts, branded merchandise and promotional products. 



Un stylo senator® c’est votre marque en main, 
un impact au quotidien

Stylo Senator® Super Hit Matt

Stylo Senator®
SuperHit Matt 

501 781 
388 823 

Stylo Senator® Super Hit Bio

Stylo Senator®
Super Hit Bio 

779 330 
715 961 

Stylo Senator®
Super Hit Recyclé 

346 338 
346 276 

Stylo Senator® Super Hit Recyclé
Réf. encre bleue encre noire 

Réf. encre bleue 
encre noire 

Réf. encre bleue 

Réf. encre bleue 
encre noire 

encre noire Réf. encre bleue 

Réf. encre bleue 
encre noire 

encre noire 501 781 388 823 779 330 715 961 346 338 346 276 

*Uniquement pour le Super Hit Matt & Recyclé
**Uniquement pour le Super Hit Bio
***Uniquement pour le Super Hit Matt

Un stylo incontournable avec un corps en plastique mat
pour une prise en main confortable. Il garantit 2 000
mètres d’écriture, avec un marquage précis sur une sur-
face de 50 x 20 mm pour valoriser votre logo.
Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip ou clip

Fabriqué à 80% de matériaux biodégradables, il combine
écologie et performance avec 2 000 mètres d’écriture.
Personnalisation incluse sur 50 x 20 mm, idéal pour les
marques écoresponsables.
Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip ou clip

Composé à 95% de plastique recyclé post-consommation,
ce stylo assure 2 000 mètres d’écriture tout en promou-
vant une démarche durable. Personnalisation efficace
pour une communication responsable.
Imp 1 coul - sérigraphie : axe du clip ou clip 
Imp quadri - numérique : 90° du clip ou clip

 Fabriqué en Allemagne
Imprimé en France

Un design intemporel 
Le design des stylos Senator®
est reconnu pour son confort 
d’écriture et sa robustesse, 
garantissant une longue 
durée de vie.

* ** *** *** ***

Couleurs disponibles

Retrouvez toute la gamme Senator® et ses déclinaisons aux pages 238-239



Sac polochon
Palmita
recyclé
Réf. 656 396

Catalogue imprimé en France
* 80% coton recyclé, 20% polyester recyclé.

 Ubag réduit son empreinte 
carbone en imprimant ses
sacs en France.

Couleurs disponibles



125, RUE ARISTIDE BRIAND 92300 LEVALLOIS PERRET

09 82 12 82 15
www.etoilesolidaire.fr

contact@etoilesolidaire.fr


